
Libroj ofertataj de IEspA por vendo

Legu unue ĉi tion:
• Atentu: temas pri libroj kaj revuoj nenovaj. Kelkaj povas esti (foje ege) difektitaj, ĉar

parto ja estis iam destinita al biblioteko (bindado, engluado, enskribado,…)
• La fine pagenda sumo = prezo de la eroj menditaj + realaj sendokostoj. Atentu, 

precipe ekster Eŭropo: la sendokostoj povas esti tre altaj.
• De la dezirataj libroj aŭ revukolektoj sendu al ni (info@iespa.eu) kopion de la tuta 

linio, do ekzemple ne nur la titolon.
• Post ricevo de via listo ni pretigos ĉion kaj interkonsentos kun vi pri la praktikaĵoj 

(manieroj sendi, pagi,…)

Sekvas unue la alfabeta listo de libroj, poste de binditaj revukolektoj

Uzu la serĉilon de via foliumilo por serĉi inter la brokantaj libroj.

Libroj:
...el la kara infaneco, Valo. Laroque Timbaut: La Juna Penso 120B. 1977. 100p. 20,6cm. 2 
ekz. (S/164/120B) 2,00€

"Moderna Esperanto", The international scientific language, English version, Teodoro 
Lahago. Nevada, USA: Moderna Esperanto. [1966]. 56p. 24,0cm. 4 ekz. (F/485) 1,20€

"Ŝi", H. Rider Haggard. Amsterdamo: Populara Esperanto-Biblioteko. sd.. 276 + 1p. 
20,8cm. 4 ekz. (S/103/4) 5,50€

1. Trezoro - Esperanta novelarto 1887 - 1986, I, Unua volumo, Reto Rossetti kaj Henri 
Vatré red.. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, Jubilea Kolekto 'Jarcento de Esperanto' 
n-ro 4, Serio Esperantaj Klasikaĵoj n-ro 6. 1989. 477p. 21,7cm. (S/140/6a) 9,50€

10 jaroj de Esperanto-teatro "Espero", Jerzy Fornal, Zofia Banet-Fornalowa, red.. 
Danlando: Esperanto-teatro "Espero". 1993. 26p. 21,0cm. 3 ekz. (E/3109) 0,50€

100 år med Esperanto 1887-1987. Axplock ur esperantos internationella utveckling samt 
några viktigare händelser i Sverige, Jan Strönne. Svedio: Svenska Esperantoförbundet. 
1987. 34p. 21,0cm. 4 ekz. (E/7306) 0,70€

100 pri cent (Cent pri cent), Andrzej Pettyn. Varsovio: Pola Esperanto-Asocio "Ritmo". 
1989. 45p. 19,9cm. (E/1521) 0,90€

100 vragen over grammatica en onderwijs ten dienste van candidaten voor het Esperanto-
examen B, F. Faulhaber. Amsterdam: Libro-servo F.L.E. en Libro-servo L.E.E.N., 1e druk 
(neind.). sd.. 16p. 21,9cm. (E/7427) 0,30€

100-a Universala Kongreso de Esperanto, Lillo, 25 julio - 1 aŭgusto 2015, Dua bulteno, -. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 2015. 24p. 20,9cm. (S/033/100,2) 0,50€

103-a Universala Kongreso de Esperanto,  2018, Lisbono, 28 julio - 4 aŭgusto 2018, dua 
Bulteno, -. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 2018. 24p. 21,0cm. (S/033/103,2) 
0,50€



103-a Universala Kongreso de Esperanto,  Lisbono, 28 julio - 4 aŭgusto 2018, Kongresa 
libro, -. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 2018. 156p. 21,0cm. 2 ekz. 
(S/033/103,1) 3,10€

111 fabloj, Krilov. Budapest: Hungara Esperanto Asocio. 1979. 133 + 10p. 18,0cm. (E/708)
2,90€

12 jaraj interveno kaj agreso de la usonaj imperiistoj en Laoso, -. Laoso: Neo Lao Haksat 
eldonejo. 1967. 137p. 18,0cm. (E/4479) 2,70€

1300 jaroj de la bulgara ŝtato, diversaj aŭtorooj. Ŝumen: Distrikta Estraro de Bulgara 
Esperantista Asocio. 1981. 96p. 21,3cm. 2 ekz. (E/4444) 1,90€

14-hora rapidkurso pri Esperanto + korektoj kaj plibonigoj), William Auld. Leuven: 
Esperanto 2000, 3a eld.. 1988. 40p. 40 + 1cm. 3 ekz. (S/030/8,3) 0,80€

14-hora rapidkurso pri Esperanto, William Auld. Leuven: Esperanto 2000, 2a eld.. 1987. 
40p. 21,1cm. (S/030/8,2) 0,80€

14-hora rapidkurso pri Esperanto, William Auld. Leuven: Esperanto 2000, 7a eld. (neind.). 
2002. 40 + ivp. 21,1cm. 4 ekz. (S/030/66) 0,90€

15 jaroj da popola regado en Bulgario, -. Sofio: Eldonejo de Fremdlingva Literaturo. 1959. 
93p. 19,9cm. 2 ekz. (E/1587) 1,90€

15-a Hispana Kongreso de Esperanto, 24-27 julio 1954 Zaragoza, Kongreslibro, -. 
Zaragoza: -. 1954. 16p. 21,1cm. (S/243/15,1) 0,30€

1859 - 1959 Zamenhof-jaar, -. Brugge: Vlaamse Esperantistenbond. 1959. 12p. 23,0cm. 
(F/635) 0,30€

1887 kaj la sekvo … Eseoj IV, Gaston Waringhien. Antverpeno - La laguna: TK Stafeto, 
Movado 10, unua eldono (neind.). 1980. 293p. 20,5cm. (S/101/10) 5,90€

1905 Prologo de la estontaj grandaj eventoj, ŝanĝintaj la sorton de Rusio kaj la mondo, 
div.. Moskvo: Eldonejo "Progreso". 1989. 160p. 23,5cm. (F/138) 3,50€

19a Hispana Kongreso de Esperanto - Castellon - Julio 1958, -. Valencia: Péris. 1958. 
(neind.) 16p. 19,2cm. (S/243/19,1) 0,30€

19aj internaciaj floraj ludoj kaj 20-aj internaciaj floraj ludoj, La suplemento de kataluna 
Esperantisto numero 1 (E-1) somero 1982, Gabriel Mora i Arana, red.. Barcelona 
(Catalunya-Katalunio): Kataluna Esperanto-Asocio. 1982. 43p. 21,5cm. (E/4582) 0,90€

1e Congrès Internatioal pour le soulagemet des blessés de la guerre, Gand, du 25 au 30 
août 1913, Rapport, A.-J. Witteryck. Steenbrugge: -. 1913. 13p. 20,6cm. 2 ekz. 
(S/018/1913,53) 0,40€

2-a Laborkonferenco "Interlingvistiko en Scienco kaj Klerigo", Hermann Behrmann (red.). 
Paderborn: Forschungs- und Entwicklungszentrum für objektivierte Lehr- und 
Lernverfahren GmbH, Paderborner Arbeitspapiere nr. 38. 1978. 127 + 1p. 29,2cm. 
(S/155/1978.2) 2,60€

2. Trezoro - Esperanta novelarto 1887 - 1986, II, Dua volumo, Reto Rossetti kaj Henri 
Vatré red.. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, Jubilea Kolekto 'Jarcento de Esperanto' 



n-ro 4, Serio Esperantaj Klasikaĵoj n-ro 6, p. 485 ĝis 948. 1989. 464p. 21,7cm. 2 ekz. 
(S/140/6b) 9,30€

20-a kongreso de Jugoslaviaj esperantistoj, 28-30-a julio 1976 Prilep, Kongresa Libro, -. 
Prilep: Esperanto-Societo "La progreso". 1976. 32p. 16,5cm. (E/2309) 0,60€

2001 (kalendaro), Georges Bollens. Tienen: La Hirundo, Skolta Esperanto-Ligo. 2001. 7p. 
29,7cm. (S/288/2) 0,20€

20a Universala Kongreso de Esperanto kaj 4a Somera Universitato en Esperanto, 
Antverpeno 3-11 aŭgusto 1928, Kongreslibro, -. Antverpeno: LKK. 1928. 115p. 20,9cm. 4 
ekz. (S/033/20,1) 2,30€

24-a Universala Kongreso de Esperanto, Oficiala Raportaro, Aldono al la Kongreslibro, -. 
Paris: Loka Kongresa Komitato. 1932. 98p. 20,9cm. 4 ekz. (S/033/24,2) 2,00€

25 jaar La Erikejo, De Geschiedenis, Wim De Smet. Kalmthout: Esperantogroep La 
Erikejo. [1996]. 39p. 21,0cm. (E/3986) 0,80€

25 jaroj, Antologio de Belartaj Konkursoj, Vilmos Benczik, respondeca red.. Budapest: 
Hungara Esperanto-Asocio. 1977. 207p. 18,6cm. 3 ekz. (E/215) 4,10€

25-a Universala Kongreso de Esperanto (Köln, 29 Julio - 5 Aŭgusto 1933), Oficiala 
Raportaro, Aldono al la Kongreslibro, -. Köln: Loka Kongresa Komitato. 1933. 76p. 20,8cm.
2 ekz. (S/033/25,2) 1,50€

25a Jubilea hispana kongreso de esperanto, Valencia 21-24 julio 1964, Miguel Sancho 
Izquierdo, prez. H.E.F. k.a.. Valencia: H.E.F.. 1964. 36p. 26,6cm. (S/243/25,1) 0,70€

28a Hispana kongreso de Esperanto, Zaragoza, Kongreslibro, -. Zaragoza: -. 1967. 30p. 
21,6cm. (S/243/28,1) 0,60€

2a flandra kongreso de Esperanto en Aalst, la 23an., 24an. kaj 25an. de Majo 1931, 
Programo, Ren. Van Daele, prezidanto. Aalst: L.K.K.. 1931. 24p. 24,5cm. (S/249/1931,1) 
0,50€

33 rakontoj - la esperanta novelarto, Reto Rossetti kaj Ferenc Szilágyi. La Laguna: J. 
Régulo - Stafeto, Belliteratura serio n-ro 22. 1964. 328 + 2p. 22,4cm. 3 ekz. (S/066/22) 
6,60€

33-a Universala Kongreso de Esperanto 31/7 - 7/8 1948, Malmö, mapo grandfolia faldita, 
-. Malmö, Svedujo: 33-a Universala Kongreso de Esperanto. 1948. (faldita grandfolio 2-
paĝa) 24p. 15,4cm. (S/033/33,2) 0,50€

35-a Universala Kongreso de Esperanto Paris 5-12 Aŭgusto 1950, kongresa libro, -. Paris: 
Universala Esperanto-Asocio. 1950. 60p. 19,0cm. 2 ekz. (S/033/35,1) 1,20€

38-a IKUE-Kongreso Luksemburgo 7-a - 14-a de aŭgusto 1979, Kongreslibro, La rajto je 
vivo, -. Luksemburgo: Esperanto-Centro Luksemburgo. 1979. 94p. 29,7cm. (S/240/38,1) 
1,90€

38a IJK 31.7-7.8 1982 Kongreslibro, Leuven, [Marc Vanden Bempt]. Leuven: Esperanto 
2000. 1982. 50 + 3p. 21,1cm. 3 ekz. (S/030/2) 1,10€



39-a Universala Kongreso de Esperanto 1954, Haarlem Nederlando, kongresa libro, -. 
Haarlem: Universala Esperanto-Asocio. 1954. 180p. 19,1cm. 4 ekz. (S/033/39,1) 3,60€

40 Vidindaj Lokoj en Ĉinio, -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, feniksa libraro, unua 
eldono. 1984. 19 + 251p. 18,5cm. 4 ekz. (E/4132) 5,40€

40-a Universala Kongreso de Esperanto 1955, Jubileo 1905-1955, kongresa libro, -. 
Bologna: Universala Esperanto-Asocio. 1955. 143p. 19,4cm. (S/033/40,1) 2,90€

41a Internacia Fervojista Esperanto-Kongreso, 13a-19a de Majo 1989 Salou Hispanio, -. 
Vilafranca del Penedès: I.G. Penedès, pres.. 1989. 64 (- 2 x 8)p. 20,9cm. (S/241/41,1) 
1,00€

42-a Universala Kongreso de Esperanto 1957, kongresa libro, -. Marseille: -. 1957. 147p. 
21,0cm. 2 ekz. (S/033/42,1) 2,90€

42-a Universala Kongreso de Esperanto 1957, Suplemento al la Kongresa Libro, -. 
Marseille: -. 1957. 26p. 19,7cm. (S/033/42,2) 0,50€

43-a Universala Kongreso de Esperanto 1958, kongresa libro, -. Mainz, Germanio: -. 1958.
150p. 20,6cm. 4 ekz. (S/033/43,1) 3,00€

44a Universala Kongreso de Esperanto 1959, kongresa libro, -. Varsovio: -. 1959. 334p. 
20,9cm. 3 ekz. (S/033/44,1) 6,70€

45-a Universala Kongreso de Esperanto 1960, dua oficiala bulteno, -. Bruselo: -. 1960. 
48p. 21,5cm. 4 ekz. (S/033/45,2) 1,00€

45-a Universala Kongreso de Esperanto 1960, kongresa libro, -. Bruselo: -. 1960. 141p. 
21,6cm. 4 ekz. (S/033/45,1) 2,80€

46-a Universala Kongreso de Esperanto 1961, Kongresa libro, -. Harrogate: -. 1961. 104p.
20,9cm. 2 ekz. (S/033/46,2) 2,10€

47-a Universala Kongreso de Esperanto 1962, kongresa libro, -. Kopenhago: -. 1962. 
103p. 20,9cm. 3 ekz. (S/033/47,1) 2,10€

48-a konferenco de ILEI Oostende 2015. Renkontiĝoj kun la historio, pensoj pri la paco: 
grandan pacon post la grandaj militoj. Konferenca libro Oostende, 17-25 julio 2015, -. 
Oostende: ILEI. 2015. 53p. 21,0cm. (E/7943) 1,10€

48-a Universala Kongreso de Esperanto 1963, kongresa libro, -. Sofio: -. 1963. 179p. 
20,8cm. 4 ekz. (S/033/48,1) 3,60€

48-a Universala Kongreso de Esperanto Sofio 3-10 VIII 1963 - suplemento - Lastaj 
informoj kaj adresaro de la kongresanoj (daŭrigo), . Sofio: -. 1963. 19p. 20,8cm. 2 ekz. 
(S/033/48,4) 0,40€

49-a Universala Kongreso de Esperanto 1964, kongresa libro, -. Den Haag: -. 1964. 64 + 
xx + 59p. 21,1cm. 4 ekz. (S/033/49,1) 2,90€

49-a Universala Kongreso de Esperanto Den Haag, 1-8 Aŭgusto 1964, Nederlando, 
Internacia Somera Universitato, Internationale Zomer Universiteit, 34-a Internacia 
Kongreso de Blindaj Esperantistoj, 9-a Internacia Infana Kongreseto, -. Den Haag: -. 1964.
19p. 21,0cm. (S/033/49.3) 0,40€



50 argentinaj tangoj, Ergoto de Bonaero, Horacio Re, Diamante (E. Rios). Argentino: 
Argentina Esperanto-Muzik-eldonejo. 1975. 59p. 16,6cm. (E/2905) 1,20€

50 jarojn kun Paul Nylén, duona jarcento de Esperanto kune kun Paul Nylén, Jan Strönne.
Svedlando, Stockholm: Sture-Tryckeriet. 1942. 63 + 1p. 27,6cm. (G/219) 1,50€

51-a Universala Kongreso de Esperanto 1966, 3-a Internacia Arta Festivalo, dua oficiala 
bulteno, -. Budapest: Universala Esperanto-Asocio. 1966. 19p. 21,0cm. (S/033/51,3) 0,40€

51-a Universala Kongreso de Esperanto 1966, kongresa libro, -. Budapest: Universala 
Esperanto-Asocio. 1966. 48 + XXIII + 60 + 27p. 20,9cm. 4 ekz. (S/033/51,1) 3,20€

51-a Universala Kongreso de Esperanto 1966, suplemento al la Kongresa Libro: Lastaj 
informoj kaj adresaro de la kongresanoj (daŭrigo), -. Budapest: Universala Esperanto-
Asocio. 1966. 28p. 20,9cm. 2 ekz. (S/033/51,2) 0,60€

51-a Universala Kongreso de Esperanto Budapest 30 Julio-6 Aŭgusto 1966. Enhavo: I. 
parto La eventoj de la Kongreso en kronologia vico II. Parto La salutparolado de Ödön 
Kisházi La festparolado de Ivo Lapenna La rezolucioj de la Kongreso, -. Budapest: -. 1966.
32p. 20,0cm. (S/033/51,6) 0,60€

52-a Universala Kongreso de Esperanto 1967, kongresa libro, -. Tel Aviv, Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1967. 80p. 21,1cm. 2 ekz. (S/033/52,1) 1,60€

52-a Universala Kongreso de Esperanto 1967, Rotterdam, 2-9 Aŭgusto 1967, Internacia 
Somera Universitato, Internationale Zomer Universiteit, -. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1967. 15p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/52,3) 0,30€

52a Itala kongreso de Esperanto, kongresa libro, LKK. Romo: LKK. 1981. 23p. 23,9cm. 2 
ekz. (S/244/52,1) 0,50€

53-a Universala Kongreso de Esperanto, Madrid, 3-10 Aŭgusto 1968, Hispanujo, 
Internacia Somera Universitato, , Universidad Internacional de Verano, 36-a Internacia 
Kongreso de Blindaj Esperantistoj, -. Madrido: -. 1968. 24p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/53,2) 
0,50€

53a Universala Kongreso de Esperanto 1968, kongresa libro, -. Zaragosa: Boloix presejo. 
1968. (neind.) 59 + X + 43 + (suplemento) 6p. 21,1cm. 3 ekz. (S/033/53,1) 2,40€

54-a Universala Kongreso de Esperanto 1969, kongresa libro, -. Helsinki: Munkkiniemen 
Kopiolaitos. 1969. 144p. 20,7cm. (S/033/54,1) 2,90€

55-a Universala Kongreso de Esperanto 1970, kongresa libro, -. Vieno: Universala 
Esperanto-Asocio. 1970. 160p. 20,8cm. 4 ekz. (S/033/55,1) 3,20€

55-a Universala Kongreso de Esperanto 1970, suplemento al la Kongresa Libro, -. Vieno: 
Universala Esperanto-Asocio. 1970. 31p. 20,8cm. 4 ekz. (S/033/55,2) 0,60€

55-a Universala Kongreso de Esperanto Vieno, 1.-8.8.1970, Internacia Somera 
Universitato Internationale Sommer-Universität Programo Programm 1970 2-a 
laborperiodo 23-a sesio 2. Arbeitsabschnitt 23. Session, -. Vieno: -. 1970. 24p. 20,9cm. 2 
ekz. (S/033/55,4) 0,50€



56-a Universala Kongreso de Esperanto 1971, kongresa libro, -. Londono: Universala 
Esperanto-Asocio. 1971. 160p. 21,0cm. 3 ekz. (S/033/56,1) 3,20€

56-a Universala Kongreso de Esperanto 1971, oficiala bulteno (dua), -. Londono, Britujo: 
Universala Esperanto-Asocio. 1971. 48 + 3p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/56,3) 1,00€

56-a Universala Kongreso de Esperanto 1971, Suplemento al la Kongresa Libro, -. 
Londono, Britujo: Universala Esperanto-Asocio. 1971. 19p. 20,6cm. 2 ekz. (S/033/56,2) 
0,40€

58-a Universala Kongreso de Esperanto 28 julio - 4 aŭgusto 1973, Beograd, Jugoslavio, 
Kongresa Libro, -. Rotterdam: UEA. 1973. 128p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/58,3) 2,60€

59-a Universala Kongreso de Esperanto 1974, kongresa libro, -. Hamburgo: Universala 
Esperanto-Asocio. 1974. 128p. 20,5cm. (S/033/59,1) 2,60€

59-a Universala Kongreso de Esperanto Hamburgo, 27 julio - 3 aŭg. 1974, Oficiala bulteno
(dua), -. Hamburg: -. 1974. 32p. 20,5cm. (S/033/59,4) 0,60€

61-a Universala Kongreso de Esperanto 1976, kongresa libro, -. Ateno: Universala 
Esperanto-Asocio. 1976. 112p. 20,5cm. 3 ekz. (S/033/61,1) 2,20€

62-a Universala Kongreso de Esperanto 1977, kongresa libro, -. Rejkjavik: Universala 
Esperanto-Asocio. 1977. 128p. 20,5cm. 2 ekz. (S/033/62,1) 2,60€

62-a Universala Kongreso de Esperanto Dua Oficiala Bulteno, -. Rejkjavik: Universala 
Esperanto-Asocio. 1977. 40p. 20,5cm. (S/033/62,2) 0,80€

63-a Universala Kongreso de Esperanto 1978, Kongresa Adresaro, -. Varna: Universala 
Esperanto-Asocio. 1978. 79 + 1p. 19,9cm. 4 ekz. (S/033/63,4) 1,60€

63-a Universala Kongreso de Esperanto 1978, kongresa libro, -. Varna: Universala 
Esperanto-Asocio. 1978. 96p. 20,5cm. 3 ekz. (S/033/63,1) 1,90€

63-a Universala Kongreso de Esperanto 1978, Suplemento de la Kongresa Libro, -. Varna:
Universala Esperanto-Asocio. 1978. 12p. 20,4cm. (S/033/63,5) 0,20€

64-a Universala Kongreso de Esperanto 1979, dua oficiala bulteno, -. Lucerno: Universala 
Esperanto-Asocio. 1979. 44p. 20,4cm. 2 ekz. (S/033/64,2) 0,90€

64a Universala Kongreso de Esperanto 1979, kongresa libro, -. Lucerno: Universala 
Esperanto-Asocio. 1979. 128p. 20,5cm. 3 ekz. (S/033/64,1) 2,60€

65 kongreso de SAT, Litovio 1992, Kongreslibro, -. Litovio: -. 1992. 17p. 18,3cm. 
(S/214/65,1) 0,30€

65-a Universala Kongreso de Esperanto 1980, dua bulteno, -. Stockholm: Sturetryckeriet 
AB. 1980. 48p. 20,5cm. 4 ekz. (S/033/65,2) 1,00€

65-a Universala Kongreso de Esperanto 1980, kongresa libro, -. Stockholm: 
Sturetryckeriet AB. 1980. 136p. 20,4cm. 2 ekz. (S/033/65,1) 2,70€

67a Universala Kongreso de Esperanto, Antverpeno, Belgio 1982: Kongresa libro, -. 
Rotterdam/Antwerpen: UEA. 1982. 112p. 20,5cm. 4 ekz. (S/033/67,1) 2,20€



67a Universala Kongreso de Esperanto, dua oficiala bulteno, -. Antverpeno: UEA. 1982. 
48p. 20,5cm. 4 ekz. (S/033/67,2) 1,00€

68a universala kongreso de Esperanto, dua oficiala bulteno, -. Budapest: Hungara 
Esperanto Asocio. 1983. 52p. 20,1cm. 2 ekz. (S/033/68,1) 1,00€

68a Universala Kongreso de Esperanto, Suplemento 1, Adresaro de la kongresanoj 
(daŭrigo), -. Budapeŝto: -. 1983. 62p. 20,4cm. 2 ekz. (S/033/68,4) 1,20€

69-a Kongreso de Internacia Katolika Unuiĝo Esperantista, Nitra, Slovakio, 16.-
23.07.2016, Dimanĉaj laŭdoj - Ĉiutagaj preĝoj, -. 2016. 13 + 38p. 21,0cm. (S/240/69,3) 
1,00€

69-a Kongreso de Internacia Katolika Unuiĝo Esperantista, Nitra, Slovakio, 16.-
23.07.2016, Sanktaj mesoj, -. 2016. 52p. 21,0cm. (S/240/69,1) 1,00€

69-a Universala Kongreso de Esperanto 1984, kongresa libro, -. Vankuvero, Kanado: 
Universala Esperanto-Asocio. 1984. 97p. 20,9cm. 2 ekz. (S/033/69,2) 1,90€

7-a Markola kongreso, 51-a kongreso de BEF, 8-a kongreso de BEJA, 3-4 majo 1969, 
Bruĝo, -. Sint-Kruis Brugge: H. De Baene-Sercu, presisto. 1969. 12p. 22,0cm. (S/248/51,1)
0,20€

7.000 tagoj en Siberio, Karlo Ŝtajner. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1983. 495p. 
24,0cm. 2 ekz. (F/211) 10,90€

70 Jahre Naturfreunde, 70 années Les amis de la Nature, 70 Jaar De Natuurvrienden, 70 
Years The Nature Friends, 70 Jaroj La Naturamikoj - Hieraŭ - Hodiaŭ - Morgaŭ, fest- kaj 
Varboverketo pro la sepdekjara ekzisto de la Naturamikoj (kvinlingve), Albert Georgi, red.. 
Lausanne (Svislando): Imprimeries Populaires, 1965 (?, neind.). 1965. 64p. 29,8cm. 2 ekz.
(G/295) 1,50€

70-a Universala Kongreso de Esperanto 1985, Dua bulteno, -. Augsburg: Universala 
Esperanto-Asocio. 1985. 48p. 21,0cm. 3 ekz. (S/033/70,2) 1,00€

70-a Universala Kongreso de Esperanto 1985, Kongresa Libro, -. Augsburg: Universala 
Esperanto-Asocio. 1985. 136p. 21,0cm. 3 ekz. (S/033/70,1) 2,70€

73a UK., Roterdamo 1988: dua bulteno, -. Rotterdam/Antwerpen: UEA. 1988. 43p. 
21,0cm. 4 ekz. (S/033/73,2) 0,90€

73a UK., Roterdamo 1988: Kongresa libro, -. Rotterdam/Antwerpen: UEA. 1988. 156p. 
21,0cm. 4 ekz. (S/033/73,1) 3,10€

74-a IFEF-kongreso, 6-12 majo 2023 Antverpeno. Konrgeslibro, Piet Glorieux, Kristin 
Tytgat. Antverpeno: -. 2023. 47p. 21,0cm. 4 ekz. (S/241/74,1) 0,90€

75-a Universala Kongreso de Esperanto Havano 1990, dua bulteno, Nikola Raŝiĉ, red.. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1990. 35p. 21,0cm. (S/033/75,2) 0,70€

75-a Universala Kongreso de Esperanto Havano 1990, kongresa libro, Nikola Raŝiĉ, 
Francisko Javier Moleón, red.. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1990. 148 + 5p. 
20,4cm. 3 ekz. (S/033/75,1) 3,10€



76-a Universala Kongreso de Esperanto Bergeno 1991, kongresa libro, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1991. 157p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/76,1) 3,10€

77a Universala Kongreso de Esperanto, Vieno 1992, dua bulteno, Nikola Raŝiĉ, red.. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1992. 35p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/77,2) 0,70€

77a Universala Kongreso de Esperanto, Vieno 1992, Kongresa libro, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1992. 134p. 21,1cm. 3 ekz. (S/033/77,1) 2,70€

78a Universala Kongreso de Esperanto, Valencio 1993, 24-31 julio, Kongresa libro, -. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1992. 128p. 21,2cm. (S/033/78,1) 2,60€

78a Universala Kongreso de Esperanto, Valencio 1993, dua bulteno, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1993. 28 + 4p. 21,0cm. (S/033/78,3) 0,60€

79a Universala Kongreso de Esperanto, Seulo 1994, dua bulteno, -. Seulo: -. 1994. 31p. 
21,0cm. (S/033/79,1) 0,60€

79a Universala Kongreso de Esperanto, Seulo 1994, kongresa libro, Nikola Raŝiĉ, red.. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1994. 128p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/79,2) 2,60€

80a Universala Kongreso de Esperanto, Tampereo (Finnlando) 1995, Dua bulteno, -. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1995. 32p. 21,0cm. 3 ekz. (S/033/80,2) 0,60€

80a Universala Kongreso de Esperanto, Tampereo (Finnlando) 1995, Kongresa libro, -. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1995. 134p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/80,1) 2,70€

81a Universala Kongreso de Esperanto, Prago 1996, Dua bulteno, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1996. 31p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/81,2) 0,60€

81a Universala Kongreso de Esperanto, Prago 1996, Kongresa libro, Nikola Raŝiĉ, red.. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1996. 128p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/81,1) 2,60€

82-a Universala Kongreso de Esperanto, Adelajdo 1997, Kongresa libro, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1997. 104p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/82,1) 2,10€

82a Universala Kongreso de Esperanto, Adelajdo 1997, Dua bulteno, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1998. 32p. 21,0cm. 3 ekz. (S/033/82,2) 0,60€

83a Universala Kongreso de Esperanto, Montpeliero 1998, Dua bulteno, Kongresa temo: 
Mediteraneo - ponto inter kulturoj, -. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1998. 36 + 
2p. 21,0cm. 3 ekz. (S/033/83,2) 0,80€

83a Universala Kongreso de Esperanto, Montpeliero 1998, Kongresa libro, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1998. 160p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/83,1) 3,20€

84a Universala Kongreso de Esperanto, Berlino 1999, dua bulteno, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1999. 32p. 21,0cm. 3 ekz. (S/033/84,2) 0,60€

84a Universala Kongreso de Esperanto, Berlino 1999, Kongresa libro, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 1999. 152p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/84,1) 3,00€

85-a Universala Kongreso de Esperanto, Tel-Avivo 25 julio - 1 aŭgusto 2000, Kongresa 
libro, -. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 2000. 104p. 20,8cm. (S/033/85,1) 2,10€



85a Universala Kongreso de Esperanto, Tel-Avivo 2000, dua bulteno, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 2000. 32p. 21,0cm. (S/033/85,2) 0,60€

86-a Universala Kongreso de Esperanto Zagrebo, 21-28 julio 2001, Dua bulteno, -. 
Zagreb: Universala Esperanto-Asocio. 2001. 32p. 21,0cm. 3 ekz. (S/033/86,5) 0,60€

86-a Universala Kongreso de Esperanto Zagrebo, 21-28 julio 2001, Kongresa libro, -. 
Zagreb: Universala Esperanto-Asocio. 2001. 128p. 20,7cm. 3 ekz. (S/033/86,2) 2,60€

88-a Universala Kongreso de Esperanto, Gotenburgo, 26 julio - 2 aŭgusto 2003, Kongresa
libro, -. Gotenburgo: Universala Esperanto-Asocio. 2003. 112p. 21,0cm. 2 ekz. 
(S/033/88,1) 2,20€

90 jaar "La Verda Stelo", 14 november 1997, Cultureel Centrum Sint-Andries, -. 
Antwerpen: La Verda Stelo. 1997. 11p. 21,0cm. 3 ekz. (E/5426) 0,20€

90-a Universala Kongreso de Esperanto, Vilno, 2005, Kongresa libro, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 2005. 144p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/90,1) 2,90€

90a Universala Kongreso de Esperanto, Vilno, 2005, Dua bulteno, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 2005. 32p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/90,2) 0,60€

91a Universala Kongreso de Esperanto, Florenco 29 julio - 5 aŭgusto 2006, dua bulteno, -.
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 2006. 32 + 4p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/91,2) 
0,70€

91a Universala Kongreso de Esperanto, Florenco 29 julio - 5 aŭgusto 2006, kongresa 
libro, -. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 2006. 136p. 20,6cm. 4 ekz. (S/033/91,1) 
2,70€

93a Universala Kongreso de Esperanto, Roterdamo, 2008, Dua bulteno, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 2008. 32p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/93,2) 0,60€

93a Universala Kongreso de Esperanto, Roterdamo, 2008, Kongresa libro, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 2008. 128p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/93,1) 2,60€

94a Universala Kongreso de Esperanto, Bjalistoko, 2009, Kongresa libro, -. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio. 2009. 144p. 21,0cm. (S/033/94,1) 2,90€

A Key to Esperanto (angla), Price £0,03, -. London: the British Esperanto Association, 
Leicester Printers  Ltd. England. sd.. 28 + 4p. 10,6cm. (S/001/ang.6) 0,60€

A Key to Esperanto (angla), Price One Penny, -. London: the British Esperanto 
Association, Leicester Co-operative Printing Society Ltd.. sd.. 28 + 4p. 10,6cm. 
(S/001/ang.5) 0,60€

A vállalatirányítási számítógép-alkalmazás fogalmainak több nyelvű szótára, magyar - 
német - angol - orosz - eszperantó; komputilteknika vortaro, div. aŭtoroj, Münnich. 
Budapest: Számítástecnikai Oktató Központ. 1972. 464p. 18,7cm. 2 ekz. (E/218) 9,30€

A. B. C. d'Espéranto, à l'usage de ceux qui aiment les lettres, G. Waringhien. Paris: Union 
Esperantiste de France. 1946. 70 + 1p. 20,9cm. 2 ekz. (E/5565) 1,40€



A.B.C. d'Espéranto à l'usage de ceux qui aiment les lettres, G. Waringhien. Bouresse: 
Franca Esperanto-Instituto, Serio pedagogia n.o 8,  troisième édition. 2001. 74 + 3p. 
21,5cm. 3 ekz. (S/102/P.8) 1,00€

A.B.C. d'Espéranto à l'usage de ceux qui aiment les lettres, G. Waringhien. Paris: SAT-
Amikaro, deuxième édition. 1967. 75p. 21,0cm. (E/3009) 1,50€

A.B.C. de sennaciismo, V. Elsudo. Paris-Leipzig: Eldona Fako Kooperativa, Sennaciaca 
Asocio Tutmonda, dua eldono. 1926. 59p. 17,5cm. 2 ekz. (E/2844) 1,20€

AA Stadt Aalen - Urbo Aalen - gastama koro de Ostalb. Agado por kultura kaj internacia 
kompreniĝo, Manfred Schindler. Aalen: urbo Aalen. sd.. 24 + 4p. 21,0cm. (E/3414) 0,60€

Aachen eferveska varieco, Jürgen Leisten (red.). Aachen: Oberstadtdirektor der Stadt 
Aachen (3/833/400.000). sd.. 20p. 21,0cm. (E/7250) 0,40€

ABC libro, Nenjo Rimanto. London: British Esperanto Association (incorporated). sd.. 14p. 
20,0cm. (S/098/1) 0,30€

ABC-gramatiko de Esperanto, Christiane De Vleminck kaj Emile Van Damme. Antwerpen: 
Flandra Esperanto-Ligo. 1994. 240p. 29,2cm. 3 ekz. (G/262) 5,80€

ABC, Mezinárodního Jazyka de la Internacia Lingvo Esperanto. Metodická příručka, 
Theodor Kilian. Trebic: la aŭtoro?. 1967. 54 + 2p. 16,3cm. (E/3858) 1,10€

Abismoj, Jean Forge. Helsinki: Fondumo Esperanto, serio forge 1. 1973. 263 + 3p. 
18,0cm. (S/187/1) 5,30€

Absolutismo, Parolado de k-do E. Lanti en la Kongreso de la Federacio de laboristaj 
Esperantistoj (en la regiono de la nederlanda lingvo) en Antverpeno 1934, E. Lanti. Paris: 
SAT kaj FLE. 1934. 16p. 23,7cm. 2 ekz. (F/508) 0,40€

ABZ de amo ..., Inge & Sten Hegeler. Kopenhago: TK. 1972. 274p. 24,9cm. 4 ekz. (F/45) 
6,00€

Adam Mickiewicz, Mieczyslaw Jastrun. Varsovio: Polonia. 1955. 78p. 20,2cm. 2 ekz. 
(E/1615) 1,60€

Adamo kaj Eva, dramo en tri aktoj, Francisko Azorin. Haarlem-Nederlando: Belarta 
konkurso literatura sekcio de 39a Universala Kongreso de Esperanto. 1954. 15p. 16,8cm. 
(S/033/39,2) 0,30€

Adolesko, originala romano, Blazio Vaha. Budapest, Finnlando: Hungara Esperanto-
Asocio, Oy Mendoservo Ak. 1987. 248p. 19,4cm. 2 ekz. (E/1883) 5,00€

Adoru kantante, Evangelia Himnaro, -. Nederlando: Kristana Esperantosta Ligo Internacia 
(K.E.L.I.). 1971. 287p. 19,0cm. (E/3446) 5,70€

Adresaro de Sennacieca Asocio Tutmonda 1999-2000, . Paris: Sennacieca Asocio 
Tutmonda. 1999. 103 + 1p. 14,9cm. 2 ekz. (S/037/1999) 2,10€

Adresaro de Sennacieca Asocio Tutmonda 2001-2002, . Paris: Sennacieca Asocio 
Tutmonda. 2001. 95 + 3p. 14,5cm. (S/037/2001) 2,00€



Adresaro, de Firmoj kiuj uzas Esperanton en la Internaciaj Rilatoj, Komerco - Industrio - 
Turismo, prova listo (+ 4 apartaj folioetoj), -. Milano: C.E.K.I.T.. 1960. 37p. 23,8cm. 4 ekz. 
(F/108) 0,80€

Advokato Patelin, triakta proza komedio, Brueys kaj Palaprat. Paris: Esperantista Centra 
Librejo, tria eldono. 1924. 42p. 18,3cm. 2 ekz. (E/4358) 0,80€

Aeronaŭtika terminaro, E. D. Durrant. Heronsgate, Rickmansworth, Herts., Anglujo: 
Internacia Esperanto-Ligo. 1941. 36p. 15,0cm. (E/4803) 0,70€

Agrable butikumi en Antverpeno, trankvile promeni kaj praktikaj informoj pri Antverpeno, 
Antwerpen: UEA/FEL, 1982. Anne Tilmont. 1982. 15 + 17p. 20,5cm. 3 ekz. (E/428) 0,60€

Akademio Internacia de la Sciencoj San Marino, -. San Marino: Akademio Internacia de la 
Sciencoj San Marino. 1988. 19p. 29,7cm. (G/464) 0,50€

Akbar, orienta romano, P.A.S. van Limburg Brouwer. Den Haag: Internacia Cseh-Instituto 
de Esperanto, dua, korektita eldono. 1936. 215p. 21,0cm. 4 ekz. (E/2234) 4,30€

Akbar, Orienta Romano, P.A.S. van Limburg Brouwer. s-Gravenhage (Nederlando): la 
tradukintoj J.C. & J.R.G. Isbrücker kaj J. Zierman. 1923. 255 + 1p. 18,1cm. (E/1051) 5,10€

Aktiva porpaca laboradi, sekretarioj de sekcioj. Enfield, Middlesex, Anglujo: Internacio de 
Militrezistantoj, 1957 (neind.). 1957. 16p. 18,4cm. (E/3286) 0,30€

Aktoj de la Akademio 1963 - 1967, G. Waringhien, prez.. Rotterdam: Akademio de 
Esperanto, Oficiala bulteno de la Akademio de Esperanto No. 9. 1967. 75p. 23,0cm. 2 ekz.
(S/055/9) 1,50€

Aktoj de la Akademio II. 1968 - 1974, G. Waringhien, prez.. Britujo: Akademio de 
Esperanto, Oficiala bulteno de la Akademio de Esperanto No. 10. 1975. 79p. 23,0cm. 4 
ekz. (S/055/10) 1,60€

Aktualaj problemoj de la nuntempa internacia vivo, Fundamentaj nocioj, lukto por la paco 
per juraj rimedoj, internaciaj organizaĵoj, Ivo Lapenna. Roterdamo: drukkerij Zwagers. 
1952. 143 + 1p. 20,0cm. 4 ekz. (E/2654) 2,90€

Al abelujo ĝi flugas, Juhan Liiv. Tallinn: "Eesti Raamat". 1980. 157 + 3p. 16,6cm. 3 ekz. 
(E/377) 3,20€

Al altaro de Dio, katolika preĝlibreto en esperanto, Ludwig Thalmaier. München: Katolika 
Esperanto Centro en germanio (Katolika Sekcio de GEA). 1949. 43p. 14,8cm. (E/1289) 
0,90€

Al kiu Triesto?, Zlatnar Peter, red.. Ljubljana: Slovenia Esperanto Ligo, eldona sekcio. 
1953. 44 + 3 + 1p. 19,9cm. 3 ekz. (E/2656) 1,00€

Al la Junuloj kaj Biografio, Petro Kropotkin. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1938. 
54p. 17,6cm. (E/2542) 1,10€

Al la tero returne, Gilbert R. Ledon. Brazilo: la aŭtoro. 1992. 160p. 20,7cm. 2 ekz. (E/2171)
3,20€



Al nova internacia lingvopolitiko: La propedeutika valoro de Esperanto, Edward Symoens. 
Rotterdam: UEA, Esperanto-dokumentoj 28/29 E. 1992. 44p. 20,8cm. 2 ekz. 
(S/013/E.28/29) 0,90€

Al Torento, novelo, Stellan Engholm. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag, tria eldono. 1972. 
93 + 1p. 19,7cm. (E/6401) 1,90€

Al Torento, novelo, Stellan Engholm. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto U.P.A., dua 
eldono. 1934. 93p. 19,8cm. (E/620) 1,90€

Al unu lingvo por Eŭropo ? La estonteco de la eŭropa Babelo, Mark Fettes. Rotterdam: 
UEA, Esperanto-dokumentoj 27 E. 1991. 15p. 21,7cm. 2 ekz. (S/013/E.27) 0,30€

Alapfokú eszperantó társalgás turisták részére, baza Esperanto-konversacio por turistoj, 
Szabó Imre. Budapests: Idegenforgalmi Propaganda és kiadó vállalat, 1981 (neind.). 
[1981]. 31p. 21,0cm. (E/5440) 0,60€

Albrecht Dürer, Vivo kaj verkado de la fama pentristo, 28 bildoj pri liaj verkoj kun biografio 
kaj klarigoj, Hans Koch-München. Deisenhofen bei München: Sudgermpana Esperanto-
Eldonejo Oskar Ziegler. 1924. 48p. 22,4cm. (F/472) 1,10€

Albumo pri Ĉinio, -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1984. 96p. 25,0cm. 4 ekz. (F/267) 
2,10€

Alegorioj el la naturo, Margaret Catty. Londono: Brita Esperantista Asocio, dua kaj 
pligrandigita eldono. 1922. 66p. 18,4cm. 3 ekz. (E/4357) 1,30€

Alfabtea indekso al la muzika terminaro de M.C. Butler Kaj F. Merrick, David G. Hill. 
Harlow, Essex, Anglujo: Muzika Esperanto-Ligo (MEL). 1980. 24 + 1p. 21,1cm. (E/3140) 
0,50€

Alko kaj Suna en siaj du dometoj, Verna Hills. Oakville, Ontario, Kanado: Esperanto Press.
1958. 78 + 2p. 21,0cm. 3 ekz. (E/2713) 1,60€

Alkroĉe Al La Vivo, Poemaro, Nikolin'. Namur: Nicole Pairoux (stampo). 2013. 13p. (29,8 x)
21,0cm. (G/651) 0,30€

Allas andra sprak. Esperanto. Kurs för radio och studgrupper, Ernfrid Malmgren. Malmö: 
Förlagsföreningen Esperanto. 1957. 126 + 1p. 18,7cm. 4 ekz. (E/3459) 2,50€

Almanako 1954, -. Den Haag, Nederlando: Universala Ligo, centra oficejo. 1954. 304p. 
13,2cm. (S/020/1954) 6,10€

Almanako 1957, -. Den Haag, Nederlando: Universala Ligo, centra oficejo. 1957. 95p. 
13,7cm. (S/020/1957) 1,90€

Almanako Lorenz, -. Rio de Janeiro: Spirita Eldona Societo F.V. Lorenz, 37. 2017. 204p. 
23,9cm. 2 ekz. (S/054/37) 4,10€

Almanako Lorenz, -. Rio de Janeiro: Spirita Eldona Societo F.V. Lorenz, dua numero. 
1982. 194p. 20,4cm. (S/054/2) 3,90€

Almanako Lorenz, -. Rio de Janeiro: Spirita Eldona Societo F.V. Lorenz, tria numero. 1983.
210p. 20,5cm. (S/054/3) 4,20€



Almanako Lorenz, -. Rio de Janeiro: Spirita Eldona Societo F.V. Lorenz, unua numero. 
1981. 211p. 20,6cm. (S/054/1) 4,20€

Alp-Adrio 6-a Esperanto-Konferenco * Trieste, 22-25 aprilo 1994, -. Trieste: Triesta 
Esperanto-Asocio. 1994. 122+12p. 24,0cm. (F/229) 2,90€

Alte tenu la grandan ruĝan standardon de la penso de Maŭ Zedong, konduku la grandan 
proletan kulturan revolucion ĝis la fino - Esencaj Punktoj de Propagando kaj Eduko pri la 
Granda Kultura Revolucio (6-a jun. 1966), -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1967. 4 + 37p.
14,4cm. (S/298/E.10) 0,80€

Ama stelaro, tradukaĵoj kaj originalaĵoj, La Forgesito. Bayern: Oskar Ziegler & Ko, 
Marktredwitz. 1922. 119 + 9p. 14,8cm. 2 ekz. (E/4165) 2,60€

Amara pano, Jószef Darvas. Danlando: Libro Servo Dana Laborista Esperanto Asocio. sd..
111p. 21,6cm. 4 ekz. (E/1217) 2,20€

Amo Amoro, Adoro, Mira Andrusiewicz. Jelenia Gora: Socikultura Societo Pola Esperanto-
Asocio. 1987. 67p. 20,2cm. (E/3218) 1,30€

Amo de Tooĵuuroo kaj du aliaj teatraĵoj, Kan Kikuĉi. Budapest: Literatura Mondo. 1934. 
88p. 18,9cm. 3 ekz. (E/642) 1,80€

Amo fonto de vivo, poemo originale verkita, Célestin Rousseau, L.K.. Paris: Esperantista 
Centra Librejo, sd. (1914?). [1914]. 16p. 18,4cm. (S/018/1914,06) 0,50€

Amo kaj morto en Balio, Vicki Baum. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1986. 
420p. 21,0cm. 3 ekz. (E/4046) 8,40€

Amo kaj poezio, Jan Van Schoor. Antwerpen: -. 1928. 95p. 19,3cm. 4 ekz. (E/66) 1,90€

Amoro kaj Psiĥe, Lucius Apulejus. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel 
GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 12, 2a eld. (4a-8a miloj). 1924. 56p. 14,3cm. 2
ekz. (S/009/12B) 1,10€

Amoro kaj Psiĥe, Lucius Apulejus. Berlin: Esperanto Verlag Möller & Borel, Esperanto 
biblioteko internacia n-ro 14-15, 1a eld. (neind.). [1910]. 62 + 2p. 14,5cm. (S/009/14,15A) 
1,30€

Amuza legado pri Til' Strigospegul', Rikardo Ŝulco trad.. Paderborn: Esperanto-Centro, 
unua eldono. 1987. 377p. 21,0cm. (E/445) 7,50€

Amuza matematiko por gelernantoj, Petko Arnaudov kaj Ljudmila Arnaudova. Budapest: 
Scienca Eldona Centro. 1984. 99p. 20,2cm. (E/331) 2,00€

Amuzaj dialogoj en Esperanto, por faciligi al novuloj lerni paroli la internacian lingvoj. 
Aldone: 850 didaktikaj demandoj kaj respondoj, Albert Lienhardt. Budapest: Hungara 
Esperanto-Ligo, dua eldono. 1980. 144p. 21,4cm. 4 ekz. (E/1756) 2,90€

Amuzaj Dialogoj en Esperanto, por faciligi al novuloj lerni paroli la internacian lingvon, 
Aldone: 850 didaktikaj demandoj kaj respondoj, Albert Lienhardt. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1973. 141p. 21,6cm. 4 ekz. (E/5685) 2,80€

Amuzo per scienco, ideala donaca libro por knaboj kaj knabinoj, Charles Vivian. Britujo: 
Daily Mail. sd.. 96p. 25,3cm. 4 ekz. (F/157) 2,10€



Analfabeto kaj butono, unuaktaj komedietoj, Branislav Nuŝiĉ. Beograd: Serbia Esperanto 
Ligo, biblioteko Nova Libro no. 3 (serio flava no. 1). 1955. 31p. 16,9cm. 2 ekz. (S/024/3) 
0,60€

Analiza historio de Esperanto-Movado, E. Drezen. Leipzig: Ekrelo. 1931. 95p. 22,2cm. 3 
ekz. (F/383) 2,10€

Analizo de la interrilatoj inter la blindularo kaj la diversaj socioj de la eŭropaj kaj 
industriigitaj landoj, Memuaro prezentata por la akiro de la grado de Licenciulo pri Sociaj 
Sciencoj - Industriigitaj landoj, José Starck. -: la aŭtoro. 1973. 167p. 20,9cm. 2 ekz. 
(S/277/6) 3,30€

Anarkia konstruo, Gilbert R. Ledon. Francio: Gilbert R. Ledon, ankaŭ helpe al la 
Liberecana Frakcio de Sennacieca Asocio Tutmonda. 1997. 35p. 22,4cm. (S/058/3) 0,70€

Anekdotoj pri famaj homoj, historietoj el la historio, Eduard V. Tvarožek. Poprad: 
Esperanto-Centro de Slovakia Esperanto-Asocio Poprad en la eldonejo Esperpres 
Bratislava. 1992. 60 + 3p. 20,6cm. (E/995) 1,30€

Anekdotoj pri Gabrovanoj, Georgi Dolapĉiev, red.. Gabrovo, Bulgario: Esperantista Societo
"Verda Torĉo", sd. (1982?). [1982]. 28p. 20,5cm. 3 ekz. (E/4682) 0,60€

Angla - Esperanta Medicina Terminaro, H-L, Medicina Internacia Revuo nr. 66, S-ro 
Saburo0 Yamazoe. Krakovo, Pollando: UMEA Shinoda-Kuracejo, p. 153-236. 1995. 1 + 84
+ 2p. 20,5cm. (E/7097) 1,70€

Angla - Esperanta Medicina Terminaro, L-M, , Medicina Internacia Revuo nr. 66, S-ro 
Saburo0 Yamazoe. Krakovo, Pollando: UMEA Shinoda-Kuracejo, p. 237-324. 1995. 1 + 88
+ 2p. 20,5cm. (E/7098) 1,80€

Angla - Esperanta Medicina Terminaro, M-P, Medicina Internacia Revuo nr. 66, S-ro 
Saburo0 Yamazoe. Krakovo, Pollando: UMEA Shinoda-Kuracejo, p. 325-396. 1995. 1 + 72
+ 2p. 20,5cm. (E/7099) 1,50€

Angla antologio 1000-1800, William Auld + Reto Rossetti, red.. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1957. 319p. 21,9cm. (E/1237.B) 6,40€

Angla antologio 1000-1800, William Auld + Reto Rossetti, red.. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1957. 319p. 21,9cm. (E/1237) 6,40€

Aniaro, Harry Martinson. Malmö: Eldona Societo Esperanto, Serio Oriento-Okcidento 
(sennumera). 1979. 174p. 21,5cm. (E/4029) 3,50€

Animo prisma, Sylla Chaves. Rio de Janeiro, Brazilo: Kultura Kooperativo de 
Esperantistoj. 1959. 112p. 21,2cm. (E/1571) 2,20€

Ankoraŭfoje ni venkos, Generalo Vo Nguyen Giap. Hanojo: Fremdlingva eldonejo. 1966. 
48p. 19,0cm. (E/2587) 1,00€

Anne Frank (sen titolo), div.. -: Anne-Frank domo. sd.. 36p. (21,3 x) 13cm. 2 ekz. (E/3401) 
0,70€

Anni kaj Montmartre, Raymond Schwartz. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag, represis 
ofsete DEF. 1974. 126p. 20,1cm. 3 ekz. (E/5081) 2,50€



Anni kaj Montmartre, romano, Raymond Schwartz. Paris: Esperantista presejo J. Solsona. 
1930. 126 + 1p. 16,3cm. 3 ekz. (E/5178) 2,50€

Ano de l' ringludo, Dinko Ŝimunoviĉ. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, 
Internacia mondliteraturo volumo 19. 1926. 86 + 2p. 18,6cm. 5 ekz. (S/008/19) 1,80€

Anstataŭa edzino, Erica Maxwell. Köln, Germanujo: Eldonejo Heroldo de Esperanto. 1930.
212p. 20,5cm. 2 ekz. (E/1196) 4,20€

Antaŭ du mil jaroj ... (romano de Emmanuel), Francisco Cândido Xavier. Brazilo, Rio de 
Janeiro: Eldonfako de Brazila Spiritisma Federacio. 1951. 400p. 17,5cm. 4 ekz. (E/1053) 
8,00€

Antaŭ kaj post Ŝtormo, Vej Giangfan, Vu Janhiu, Ĝoŭ Sicong. Pekino: Fremdlingva 
Eldonejo. 1974. 35p. 21,0cm. 3 ekz. (S/003/26) 0,70€

Antaŭ-kongresa libro Londono 3-5 aŭg. 1949 - Esperanto - Antaŭkongreso de Esperanto, 
-. Londono: Londona Esperanto-Klubo, org.. 1949. 32p. 21,5cm. (S/033/34,2) 0,60€

antaŭen al la laboro, tempo de "esperantisto" - 1892-1895, Ludovikito. Nippon: Eldonejo 
ludovikito, iam kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 3 (ekzemplero 069). 
1974. 344 + 8p. 21,6cm. 2 ekz. (S/017/3) 7,00€

Antaŭen renkonte al la defio, Grace Beaton. Middlesex, Anglujo: Internacio de 
Militrezistantoj, 1955? (neind.). 1955. 32p. 21,5cm. (E/3105) 0,60€

Antaŭparolo kaj postskribo al la kamparaj enketoj, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva 
Eldonejo. 1968. 10p. 14,6cm. (S/298/M.14) 0,20€

Antikvaj filozofoj de Ĉinio, Hoŭ Ĝjŭeljang. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1988. 224p. 
18,3cm. (E/1111) 4,50€

Antverpeno atendas vin, L. Geurts. Antverpeno: Urbo Antverpeno. sd.. [12]p. 20,8cm. 3 
ekz. (E/1604) 0,20€

Antverpeno festas la 100-jariĝon de la klubo "La Verda Stelo", Internacia renkontiĝo 25-28 
majo 2007, Helena Van der Steen. Antwerpen: La Verda Stelo. 2007. 24p. 21,0cm. 3 ekz. 
(E/3764) 0,50€

Antverpeno kaj la sepa Universala Kongreso de Esperanto, -. Antverpeno: Anvers-réclame
kaj "La sepo por la sepa", sd. (verŝajne 1910). [1910]. 31 + 1p. 16,9cm. 2 ekz. (S/033/7,2) 
1,00€

Antverpeno, -. Belgio (neind.): -, sd. (1911?). [1907-, 1911?]. 32p. 17,2cm. 4 ekz. (E/3853) 
0,60€

Antverpeno, al la 20a Universala Kongreso de Esperanto dediĉita de la urbo Antverpeno 
(propaganda kaj informa servo), -. Antverpeno: urbo Antverpeno, 1928 (neind.). 1928. 32p.
17,4cm. (S/033/20,3) 0,60€

Apologiistoj de novkoloniismo, kvara komento pri la malferma letero de la Centra Komitato 
de KPSU, -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1964. 34p. 18,5cm. 3 ekz. (S/298/G.23) 0,70€

Apologio, Tertuliano. Vlaardingen: Voĉoj Kristanaj 2, dua plene tralaborita eldono. 1982. 
116p. 20,4cm. (S/071/2) 2,30€



Apostolo de Libereco, portreto de Vasil Levski sur la fono de Bulgario de la 19-a jarcento, 
Mercia MacDermott. Sofia: Sofia Pres. 1980. 359p. 20,6cm. 2 ekz. (E/436) 7,20€

APPKO, Leergang in 't Esperanto, in 25 lessen, bijzonder geschikt voor zelfonderricht, -. 
Antwerpen: Antverpena Poresperanto Propaganda Komitato. 1929. (25 x 8=) 200p. 
21,8cm. 2 ekz. (F/649) 4,40€

Apprendre des langues étrangères, nouvelle approche. La valeur propédeutique de 
l'espéranto, Edward Symoens, Françoise Durand (trad.). Antwerpen: Flandra 
Esperantoligo, 1ère ilpression. 1994. 63p. 20,6cm. 3 ekz. (E/22) 1,30€

Arboj de la arbaro kaj kampo, Frank Booth. Rickmansworth, herts., Anglujo: The 
Esperanto Publishing Co. ltd.. 1947. 38p. 15,4cm. 4 ekz. (E/903) 0,80€

Arĉoj, Geraldo Mattos. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 35. 1967. 141p. 17,6cm. 
(S/012/35) 2,80€

Arĝenta Duopo, Jubilea libro pri Julio Baghy - Kolomano Kalocsay, dua volumo, -. 
Budapest: Literatura Mondo. 1937. (p. 201 ĝis 323) 123p. 23,1cm. (F/17) 2,70€

Arĝenta Duopo, Jubilea libro pri Julio Baghy - Kolomano Kalocsay, unua volumo, Julio 
Baghy - Kolomano Kalocsay. Budapest: Literatura Mondo. 1937. 201 + 7p. 22,7cm. 2 ekz. 
(F/16) 4,60€

Århus Aarhus Danlando, -. Århus: La turistasocio de Aarhus. 1972. 24p. 21,1cm. (E/5485) 
0,50€

Århus Danlando 1975/76, -. Århus: Turistoficejo (?), 1975 (neind.). 1975. 24p. 20,9cm. 
(E/1611) 0,50€

Ariel, José Enrique Rodó. Montevideo: Ariel. 1950. 157p. 19,2cm. 4 ekz. (E/2432) 3,10€

Arthistorio, Antono Hekler. Budapest: Literatura Mondo. 1934. 100 + 112 + 2p. 23,3cm. 4 
ekz. (F/435) 4,70€

Arto kaj naturo, eseoj, Reto Rossetti. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1989. 127p. 
24,5cm. 2 ekz. (F/540) 2,80€

Aŝma, Laŭlum, trad.. Pekino: Ĉina Esperanto-Ligo. 1964. 3 + 79p. (16,5 x) 19,0cm. 
(S/003/106) 1,60€

Aspazio, tragedio en kvin aktoj, e pola lingvo tradukis Dro Leono Zamenhof, Aleksander 
Sventoĥovski. Paris: Librairie Hachette & Cie, Kolekto de la Revuo. 1908. 154 + 6p. 
20,9cm. 2 ekz. (S/018/1908,06) 4,80€

Aspektoj de la gerilo en Vjetnamio, div.. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1966. 51p. 
13,0cm. (E/2849) 1,00€

Asteriks la Gaŭlo. Granda Speciala volumo I, Goscinny, Uderzo (ilus.). Stuttgart: Delta 
Eldonejo SKLG. 1973. 48p. 29,1cm. (G/6) 1,20€

Astronomia almanako 2000, Kolektlibro de la Astronomia Esperanto-Klubo - numero 1 
(2000), Dr. Alekander Mikishev, kunordiganto. -: Astronomia Esperanto-Klubo. 2000. 72p. 
21,0cm. 2 ekz. (S/194/1) 1,40€



Astronomiaj teleskopegoj kaj iliaj celobjektoj, Hans-Michael Maitzen. Alsbach, Germanio: 
Leuchtturm Verlag, aktoj de sus, sanmarinenses academiae scientiarum internationalis, I.L
2/1990, Volumo I (1990) Kajero L2. 1990. 11p. 21,0cm. (S/224/1.L2) 0,20€

Atakoj kontraŭ ĝardenplantoj kaj kiel prilukti ilin, Paul Neergaard. Rickmansworth, Anglujo: 
The Esperanto Publishing Company ltd.. 1954. 234 + 9p. 22,7cm. 4 ekz. (F/313) 5,30€

Atta Troll, Somermeznokta Sonĝo, Heinrich Heine. Berlin & Dresden: Esperanto-Verlag 
Ellersiek & Borel G.m.b.H., Nova Esperanto-Biblioteko n.o;10. 1925. 95p. 16,2cm. 4 ekz. 
(S/006/10) 1,90€

Aŭdi sen aŭskulti, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la savon en 
Kristo, evangelia serio. 1967. 12p. 14,6cm. 3 ekz. (S/023/15) 0,20€

Auli, rakonto pri knabeto, Hendrik Adamson. Budapest: Literatura Mondo. 1934. 86p. 
19,6cm. (E/1215.B) 1,70€

Aŭskultu La Voĉojn de Oceano !, Postrestigitaj Skribaĵoj de Militmortintaj Studentoj en 
Japanio, Redakt-Komitato por Skribaĵoj de Militmortintaj Studentoj, kompilis. Osaka, 
Japanio: Kansai Ligo de Esperantaj Grupoj K.L.E.G.. 1951. 53p. 21,1cm. (E/1335) 1,10€

Aŭstralio, koncizaj faktoj, -. Bonno, FRG.: Aŭstralia Ambasado en Bonno. 1974. 88p. 
14,8cm. 4 ekz. (E/933) 1,80€

Aŭstralio, lando kaj popolo, A. Delsudo, Lauri Laiho. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, 
Esperanto-fako. 1927. 93 + 2 + 1p. 21,6cm. 4 ekz. (E/1512) 1,90€

Aŭstria Ŝtatprezidento Franz Jonas kiel Esperantisto, Ernst Rixner. Aŭstrio: Aŭstria 
Esperanto-Instituto, Nro. 3, 1986 (neind.). 1986. 8p. 21,0cm. (S/196/3) 0,20€

Aŭstrio invitas la tutmondon al XXVIII. Universala Kongreso de Esperanto, Wien 8.-15. 
aŭg. 1936 (Aŭstrio, 6.-18. aŭg. 1936), -. Wien: Österreichische Verkehrswerbung (28ES). 
sd.. 24 + 1p. 20,6cm. 2 ekz. (S/033/28,2) 0,50€

Austrio, La aŭstriaj Federaciaj Landoj kaj iliaj ĉefaj vidindaĵoj, -. Wien: Österreichische 
Verkehrswerbung (A50ES). sd.. 32 + (mapo) 1p. 20,6cm. 2 ekz. (E/4662) 0,70€

Aŭtografoj de D-ro L.L. Zamenhof, A. Ribot. Francujo: Editions françaises d'Espéranto, 
Kolekto Zamenhof en sia tempo No 3. 1965. 27p. 15,9cm. 3 ekz. (S/040/3) 0,50€

Autour de l'Esperanto, Discussion de quelques modifications projetées, Camille Aymonier. 
Paris: Office Central Espérantiste. 1912. 72p. 23,7cm. 3 ekz. (S/018/1912,60) 2,20€

Aŭtuna foliaro, Julio Baghy. Oosaka: Librejo Pirato. 1970. 153 + 1p. 18,2cm. 3 ekz. 
(E/2558) 3,10€

Aŭtuno en la printempo, Ba Jin. Beijing, Ĉinio: El Popola Ĉinio, unua eldono. 1980. xiii + 
97 + 1p. 21,1cm. (E/1176.B) 2,10€

Aŭtuno en la printempo, Ba Jin. Beijing, Ĉinio: El Popola Ĉinio, unua eldono. 1980. xiii + 
97 + 1p. 21,1cm. (E/1176) 2,10€

Aventuro de Ĉasisteto dum Ekspediciado, Ĉen Ŝjaŭji. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, 
unua eldono. 1988. 3 + 81p. 18,4cm. (E/4474) 1,70€



Aventuro en la novjara nokto, novelo, Heinrich Zschokke. Dresden: Esperanto-Verlag 
Friedrich Ader, Universala Biblioteko No. 6. 1923. 72p. 15,6cm. 5 ekz. (S/005/6) 1,40€

Aventuroj de malspertulo (fragmento de la verko), Robert Reitzel. Berlin kaj Dresden: 
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H.. 1924. 32p. 18,5cm. 2 ekz. (E/208) 0,60€

Aventuroj de pioniro, Edmond Privat. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 17. 1963. 
143p. 19,3cm. 4 ekz. (S/012/17) 2,90€

Az Eszperantó világnyelv teljes kézi szótára - A technikai szakkifejezések felölelésével - I. 
Eszperantó-Magyar rész - Kompleta poŝvortaro de la mondlingvo Esperanto -  per la 
atento je la teknikaj terminoj - I. Esperanta-hungara parto, Tomán János. Budapest: 
"Lingua" kiadó és könyvkereskedelmi R.T., de l a hungarlanda esperantista societo 
laborista sankciita II. eldono. 1924. 8 + 168p. 16,8cm. (E/6327) 3,50€

Babilado pri birdoj, Die Vögel über all, Tenu ilin alte, Zachowaj ich wysoko, Hall faglarna 
högt, H.K. Füglistahler. Nederlando: La Haga Cikonio, Unua eldono. 1977. 8p. 21,0cm. 
(E/3123) 0,20€

Bad Säckingen, Herrischried, Rickenbach, Görwihl, Murg, La feriejo plej sude en la Nigra 
Arbaro!, Dr. Günther Nufer. Bad Säckingen: Kurverwaltung Bad Säckingen. sd.. 16p. (21,0 
x) 20,0cm. (E/5476) 0,30€

Baf!, ĝanfranko - gido - marĉela. Pisa: Edistudio. 1985. [15]p. 21,0cm. (E/2048) 0,30€

Bagatelaro, Johan Hammond Rosbach. Oslo: Esperanto Forlaget A/S. 1951. 173p. 
19,8cm. (E/314) 3,50€

Bahá'í: La Mondkredo por la Nuntempa Homaro, Arthur L. Dahl. Illinois: Bahá'í Publishing 
Trust. [1972]. 22p. 21,6cm. 2 ekz. (E/1897) 0,40€

Bahá'u'lláh kaj la nova epoko, enkonduko al la bahaa kredo - la rimarkinda historio de la 
bahaa kredo askiĝinta en la oriento por plenumi la bezonojn de tumultiĝanta mondo, J. E. 
Esslemont. -: Bahaa Esperanto-Ligo. 1978. 321p. 18,2cm. 2 ekz. (E/4140) 6,40€

Bahá'u'lláh, La tero estas nur unu lando kaj ĉiuj homoj ĝiaj civitanoj, Deklaro preparita de 
La Bahaa Internacia Komunumo Oficejo por Publika Informado Novjorko, neind.. Belvaux, 
Luksemburgio: Bahaa Esperanto-Ligo. 1992. 60p. 20,9cm. 4 ekz. (E/479) 1,20€

Bahaismo - la religio de Paco, Lidja Zamenhof. Heidelberg, Germanujo: Bahaa Esperanto 
Komitato. 1959. 8p. 20,9cm. 2 ekz. (E/478) 0,20€

Bahaismo kaj Esperanto. 25. Festlibro okaze de la dudekkvinjariĝo de Bahaa Esperanto-
Ligo. La rilatoj inter Bahaismo kaj Esperanto kaj la disvolviĝo de Bahaa Esperanto-Ligo., -.
Frankfurt: Bahaa Esperanto-Ligo. 1997. 57p. 29,7cm. 3 ekz. (G/72) 1,40€

Bakĥantinoj, Eŭripido. Glasgow: Eldonejo Kardo. 1975. vi + 40p. 20,7cm. (E/4550) 0,90€

Balado de la miskompreno, Ballade van het misverstand, Raf Seys. Oostende: -. 1987. 
50p. 20,1cm. 2 ekz. (E/172) 1,00€

Balaton, László Tarr, red.. Budapest: Eldonejo Corvina, Hungario sur bildoj. 1966. (neind.) 
64p. 14,9cm. (E/138) 1,30€



Baldaŭ plena estos libro, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la 
savon en Kristo, evangelia serio. 1952. 4p. 21,0cm. (S/023/4) 0,20€

Banejurbo Budapeŝto, neind.. Hungario: Hungária RT, sd.. [1946-1995?]. 16p. 16,3cm. 2 
ekz. (E/1666.B) 0,30€

Barbaraj prozaĵoj, Prudenci Bertrana. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, 
Internacia mondliteraturo volumo 18. 1926. 58 + 5p. 18,7cm. 4 ekz. (S/008/18) 1,30€

Barbro kaj Eriko, Letera romaneto, Korespondado inter du junaj geesperantistoj - aŭstro 
kaj svedino, Alois Schneider, Magda Carlsson. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto, 
Eldona Societo Esperanto. 1937. 40p. 20,3cm. (E/5503) 0,80€

Barbro kaj Eriko, letera romaneto. Korespondado inter du junaj geesperantistoj - aŭstro kaj
svedino, Alois Schneider, Magda Carlsson. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto - 
Eldona Societo Esperanto, unua eldono. 1933. 40p. 20,3cm. (E/1351) 0,80€

Bareluloj kaj fadenuloj (moderna fabelo por ge(mal)junuloj), André Maurois. Nederlando: 
Esperanto Instituto Merkurius (?). sd.. 104p. 20,2cm. (E/3951) 2,10€

Basisgegevens over de Internationale Taal (Esperanto), Ivo Lapenna. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio, 3a (herziene) uitgave. 1976. 16p. 21,0cm. 4 ekz. (E/527) 
0,30€

Batalo pri la domo Heikkilä, Johannes Linnankoski. Helsingforso, Finnlando: Eldona Akcia 
Societo Otava, Finna Biblioteko Esperanta Nro. 1. 1919. 60p. 19,2cm. 4 ekz. (S/034/1.A) 
1,20€

Batalu por plue firmigi la proletaran diktaturon, Por Celebri la 20-an Datrevenon de la 
Fondiĝo de la Ĉina Popola Respubliko, -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1969. 6 + 42p. 
12,7cm. 2 ekz. (S/298/E.05) 1,00€

Baza Cseh-kurso kun metodikaj konsiloj, gvidilo kaj modelo  por instruantoj, Cseh. Den 
Haag: Internacia Esperanto-Instituto, oka eldono reviziita kaj korektita. 1992. XXVI + 171p.
20,9cm. 2 ekz. (E/1979) 3,90€

Baza legolibro por komencantoj, Vilmos Benczik, red.. Budapest: Hungara Esperanto-
Asocio. 1986. 117p. 19,7cm. (E/284) 2,30€

Baza literatura krestomatio, Vilmos Benczik. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, unua 
eldono. 1979. 266p. 18,2cm. 2 ekz. (E/5946) 5,30€

Baza statistika metodaro, Hans-Dietrich Quednau. Alsbach, Germanio: Leuchtturm Verlag,
aktoj de sus, sanmarinenses academiae scientiarum internationalis, I.L 3/1990, Volumo I 
(1990) Kajero L3. 1990. 17p. 21,0cm. (S/224/1.L3) 0,30€

Baza vortlisto Kontakto, Esperanto-Nederlands, aŭtoro neindikita (M. Vanden Bempt + 
Alex Humet). Leuven: Esperanto 2000 vzw. 1992. 32p. 21,0cm. 3 ekz. (S/030/13) 0,60€

Beatrijs, Gerrit Berveling, trad. (?). Vlaardingen: Voĉoj Kristanaj 10. 1986. 24p. 21,0cm. 
(S/071/10) 0,50€



Beknopt leerboekje van de wereldtaal, Katholieken leert Esperanto, P. Maassen. 
Borgerhout: Katholiek Vlaamsch Esperanto-Verbond, tweede druk. 1937. 24p. 17,0cm. 2 
ekz. (E/683) 0,50€

Bela Joe, Aŭtobiografio de Hundo, Marshall Saunders. London: Brita Esperantista Asocio. 
1929. 310p. 19,1cm. (E/2448) 6,20€

Bela revulo, Geng Geng. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1979. 38p. 20,4cm. (S/003/19) 
0,80€

Belarto, aldono al la revuo "Esperanto", aprilo 1958, nr. 1, William Auld, red.. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio, 1958, aprilo (n-ro 1). 1958. 72p. 26,1cm. 2 ekz. (G/44) 
1,70€

Belarto, aldono al la revuo "Esperanto", aŭtuno 1961, nr. 2, William Auld, red.. Rotterdam: 
Universala Esperanto-Asocio, 1961, aŭtuno (n-ro 2). 1961. 68p. 26,1cm. 4 ekz. (G/45) 
1,60€

Beletro, sed ne el katedro, Gaston Waringhien. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio 
"Stafeto" n-ro 4,  2a eldono reviziita kaj ampleksigita. 1987. 263p. 20,9cm. (S/016/4) 5,30€

Belga Antologio, Flandra parto, H. Vermuyten, kompilinto. Antverpeno: Belga Esperanto-
Instituto, Eldonita okaze de la 20-a Universala Kongreso de Esperanto. 1928. 285 + Vp. 
22,5cm. 6 ekz. (F/143) 6,40€

Belga Antologio, Franca parto, M. Jaumotte, kompilinto. Antverpeno: Belga Esperanto-
Instituto, Eldonita okaze de la 20-a Universala Kongreso de Esperanto. 1928. 285 + Vp. 
22,7cm. 6 ekz. (F/144) 6,40€

Belga Esperanto-Federacio, 47-a kongreso Ostendo 5-6-7/6/1965, 4-a markola kongreso, 
Kongreslibro, -. Belgio: -. 1965. 12p. 22,3cm. 3 ekz. (S/248/47,1) 0,20€

Belga Esperanto-Federacio, 48-a kongreso Loveno 28-29-30/5/1966, Kongreslibro, -. 
Belgio: Belga Esperanto-Federacio, H. De Baene-Sercu presis. 1966. 12p. 22,7cm. 4 ekz. 
(S/248/48,1) 0,20€

Belga inaŭgura festo de la Semajno de Internacia Amikeco (19-26.02.2000), -. Leuven: 
Esperanto 3000 vzw Leuven. 2000. 18p. 21,0cm. (S/030/28) 0,40€

Beneluksa Esperanto-Kongreso, Gent Pentekosto 1956, Kongreslibro, -. Gent: LKK. 1956.
8 +4p. 21,5cm. (S/250/1956,1) 0,20€

Beneluksa Kongreso 2018 De Bosberg - Houthalen Kongreslibro. 14-19 Septembro 2018 
De Bosberg - Houthalen, -. Belgio: La organizantoj el la Limburga esperanto klubo, LEA. 
2018. [12]p. 29,7cm. (S/250/2018,1) 0,20€

Beneluksa Kongreso de Flandra Ligo Esperantista, Nederlanda Esperanto-Asocio 
L.E.E.N., Reĝa Belga Ligo Esperantista, kongreslibro Antwepen Pentekosto 1953-a, -. 
Antwerpen, Pentekosto 1953-a. 1953. 45 + 1p. 21,2cm. 3 ekz. (S/250/1953,1) 0,90€

Beneluksa Kongreso, Antverpeno - 13-16 majo 2010, Kongreslibro, Flandra Esperanto-
Ligo, -. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 2010. 19p. 21,0cm. (S/250/2010,1) 0,40€



Beneluksa Kongreso, Lieĝo 13a-14a-15a aprilo 1974, Kongreslbro, -. Lieĝo: LKK. 1974. 
(neind.) 24p. 20,7cm. 4 ekz. (S/250/1974,1) 0,50€

Bengalaj fabeloj. Tri Bengalaj fabeloj, Lakshmiswar Sinha. Stockholm: Eldona Societo 
Esperanto. 1930. 39p. 19,4cm. 3 ekz. (E/1325) 0,80€

Benjameno F. Smith, Historieto pri Elfarado, Everett W. Lord. Boston, U.S.A.: -. 1926. 17p. 
18,1cm. (E/663) 0,30€

Bhagavad-Gîtâ, t.e. Sublima Kanto pri la Senmorteco, Francisco Valdomiro Lorenz. Brasil: 
Federaçao Espírita Brasileira departamento editorial, 2a eldono. 1975. 95 + 1p. 18,1cm. 
(E/1426) 1,90€

Bhagavad-Gîtâ, tio estas, Sublima Kanto pri la Senmorteco, Francisco Valdomiro Lorenz. 
Brasil: Livraria de Federaçao E. Brasileira. 1942. 95 + 1p. 18,6cm. 3 ekz. (E/4126) 1,90€

Bibliografio de Internacia Lingvo, Historia sistema katalogo de filologia, lingvistika kaj 
poliglota literaturo pri universala alfabeto, filozofia gramatiko, signaro, gest-lingvo, 
pasigrafio, internacia helpa lingvo kaj logistiko, P. E. Stojan. Tour de l'Ile, Genève: 
Bibliografia Servo de Universala Esperanto-Asocio. 1929. 560 + (fotoj) 6p. 24,5cm. (F/295)
12,50€

Bibliografio de la Esperanto-eldonaĵoj aperigitaj en Pollando 1945-1979, Irena Bednarz. 
Romo, Varsovio: Czeslaw Biedulski, Mozaiko serio bibliografia I. 1979. 29p. 23,9cm. 
(F/689) 0,60€

Biblioteko de Esperanto 2000 vzw, katalogo 1987, [Marc Vanden Bempt]. Leuven: 
Esperanto 2000, 1a eld.. 1987. 44p. 21,0cm. 2 ekz. (S/030/10) 0,90€

Biblioteko de Esperanto 2000 vzw, katalogo 1993, [Marc Vanden Bempt]. Leuven: 
Esperanto 2000. 1993. 47p. 21,0cm. 4 ekz. (S/030/14) 0,90€

Bibliothèque de Travail, Magazine Ilustré 437, 1er Juillet 1959, Dans ce Numéro: 
l'espéranto, -. Cannes: Institut Cooperatif de l'école moderne. 1959. VIII + 24p. 2,9cm. 
(F/609) 0,70€

Bietje, unuakta teatraĵo, Maurits Sabbe, trad. Dro W. Van der Biest. Antwerpen: Belga 
Esperantisto. 1914. 18p. 24,2cm. 5 ekz. (S/018/1914,13) 0,50€

Bildoj el la folkloro kaj tradicio argentinaj, div.. Beauville: Laŭte!, N° 141 Suplemento Majo 
1999. 1999. 68p. 21,2cm. (E/2042) 1,40€

Bildolibro sen bildoj, Hans Christian Andersen. Wolfenbüttel: Heckners Verlag, Esperanto 
Universala Biblioteko 1. 1909. 5 + 35p. 18,7cm. (S/018/1909,17) 1,20€

Bildung und Berechnung, Klerigo kaj Prikalkulado, Hermann Behrmann kaj Spomenka  
Štimec, eldonintoj. Bamberg: Eldonejo difo-druck. 1976. 135p. 20,8cm. (S/232/1) 2,70€

Bill kaj lazuraj okuloj, aŭ: Du kuleretoj da ĉielo, Atus Goldoni - Lina Gabrielli. Ascoli Piceno:
la verkintoj. 1964. 82p. 21,3cm. (E/1581) 1,60€

Biopolo, Centro por soci-ekologio, Ernst Bartels. Hago: Internacia Esperanto-Instituto, 
Unua eldono, Bijlage bij La Mevo nr. 37, Libreto Esp 2. 1977. 20 + 1p. 21,2cm. 2 ekz. 
(E/5166) 0,40€



Bjalistoko Turisma informilo, Barbara Pietrzak, trad.. Bjalistoko: Bjalistoka Esperanto-
Societo. 2009. 56p. 23,1cm. 3 ekz. (F/621) 1,20€

Blinda ermito, poemkolekto, Maurizio Caprile. Pisa: Edistudio. 1979. 60p. 21,0cm. (E/769) 
1,20€

Blinda rozo, Hendrik Conscience. Bruĝo: A.-J. Witteryck. 1906. 52p. 19,7cm. 4 ekz. 
(S/018/1906,53) 1,60€

Blua sango, Willy Wood. Helmond: Presejo "Helmond" Esperanto-fako, Ideala Esperanto 
Biblioteko 1. sd.. 187 + 1p. 19,4cm. 4 ekz. (S/050/1) 3,80€

Bodil kaj la bando, Eva Hemmer Hansen. Åbyhoj: Dansk Esperanto Forlag. 1976. 128p. 
19,6cm. (E/3941) 2,60€

Bofilino, romano, Georgi Karaslavov. Sofio: Fremdlingva Eldonejo. 1959. 327 + 1p. 
17,1cm. 4 ekz. (E/1021) 6,60€

Bona rido ..., Axel A. Helm. Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1965. 85p. 18,7cm. 4 ekz. 
(E/1368) 1,70€

Bona sinjorino, novelo, E. Orzeszko. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & 
Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 3, 2a eld. (5a-12a miloj). 1924. 56p. 
14,1cm. 4 ekz. (S/009/3B) 1,10€

Bona sinjorino, novelo, Eliza Orzeskowa. Varsovio: Pola Esperanto Asocio. 1979. 56p. 
20,1cm. (E/5732) 1,10€

Bone!, Vladimir Majakovskij. Moskvo: komisiono pri Internaciaj Ligoj de Sovetaj 
Esperantistoj. 1967. 108p. 19,7cm. 3 ekz. (E/2650) 2,20€

Bonhumoro, Paul Nyssens. Steenbrugge: A.-J. Witteryck. sd.. 173 + 2p. 19,9cm. 4 ekz. 
(E/362) 3,50€

Bonvenon al Kopenhago, -. Kopenhago: Kopenhaga Turista Asocio. sd.. 15p. 16,9cm. 
(E/1684) 0,30€

Bonvenon en île-de-france, 2a Esperanto Eŭropunia Kongreso Parizo 2-6 junio 1995. 
Konversacia libreto, Guide de conversation, Sonia Amariglio (adapt.). Paris: Espéranto Ile-
de-France. 1995. 20p. 20,9cm. (E/7142) 0,40€

Bonvenon en Valencion, Bonvenon en Valencilandon, -. Valencio: Acció Cultural del País 
Valenciá. 1993. 24p. 21,0cm. 2 ekz. (E/992) 0,50€

Bonvolu esti mia amiko! : Bonvolu esti mia amiko, Najla buljono, Tri ursoj, Tri porinfanaj 
teatraĵetoj, Ella Gibson. Oakville, Ontario, Kanado: Esperanto Press. 1963. 57p. 16,4cm. 2
ekz. (E/1945) 1,10€

Boulogne 1905 - Testo kaj triumfo, Kongresinto (Paul Boulet). Francujo: Editions 
françaises d'Espéranto, Kolekto Zamenhof en sia tempo No 1. 1965. 34 + 2p. 15,8cm. 4 
ekz. (S/040/1) 0,70€

Boulogne 2005 esperanto, 1995-2005, Esperanto: perspektivoj post 100 jaroj de 
renkontiĝoj, Kongreslibro 25-30 marto 2005, Boulogne-sur-Mar, Francio, -. Francio: 
Organiza Komitato. 2005. 31p. 21,0cm. 3 ekz. (E/5424) 0,60€



Bozena Nêmcová, malgranda monografio, Adolf Hoffmeister, d-ro.  Ceĥoslovakio: 
Osvêtovy ústav v Praze. 1963. 20p. 14,5cm. 4 ekz. (E/1668) 0,40€

Brand. 1866, Henrik Ibsen. Antverpeno - La Laguna: TK Stafeto, Bel-literatura eldon-serio 
33, Serio "Oriento-Okcidento" n-ro 13, sub aŭspicioj de Universala Esperanto-Asocio en 
konsultaj rilatoj kun UNESCO. 1978. 320p. 20,9cm. 2 ekz. (S/066/33) 6,40€

Brevkurs i Esperanto, Ingemar Nordin. Malmö: Förlagsföreningen Esperanto upa. 1985. 6 
* 8p. 21,0cm. (E/7404) 1,00€

Briĝo kun veneno, Ronals Cecil Gates. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2014. 92p. 
20,3cm. (E/5206) 1,80€

Brilanta ruĝa stelo (Kompilita laŭ la novelo de la sama titolo), Vang Pejgia, Vang Ĉunhin, 
Jang Ŝa. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1974. 3 + 115p. (18,4 x) 12,6cm. 2 ekz. 
(S/003/102) 2,40€

Brilas saĝo, Ŭang Zikun k.a.. Pekino: Ĉina Esperanto-eldonejo. 1987. 206p. 18,4cm. 
(E/2039) 4,10€

Brilo de fantomo, Margid Thoraeus-Ekström. Abyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1967. 72p. 
21,2cm. (E/4054) 1,40€

Brokken uit de Geschiedenis der Wereldtaal, Verhandelingen van de Algemeene 
Katholieke Vlaamsche Hoogeschooluitbreiding, nr 182, nr. 5 van den 17den jaargang, 
Oscar Van Schoor. Antwerpen: Kiliaan. 1920. 80p. 20,2cm. 4 ekz. (E/324) 1,60€

Bronza Tigro, historia dramo kvinakta, Gŭo Moĵŭo. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 
1985. v + 7 + 122p. 21,6cm. 2 ekz. (E/2724) 2,70€

Brulanta sekreto kaj aliaj rakontoj, Stefan Zweig. Heronsgate, Rickmansworth, Anglujo: 
The Esperanto Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. 9. 1949. 158p. 18,5cm. 4 ekz. 
(S/007/9) 3,20€

Bruna mateno - La kato de la Rabeno - Kiel Vang-Fo saviĝis - La vidvino Afrodisia - La 
murdinto, diversaj aŭtoroj, trad. Claude Gerlat. Francio: La KromKancerKliniko 19, 
suplemento al la n° 112. 2004. 20p. 29,7cm. (S/181/2004) 0,40€

Bruselo, -. Bruselo: Centre d'information de Bruxelles. sd.. 14p. 14,1cm. 2 ekz. (E/4423) 
0,30€

Budapest, diversaj aŭtoroj. Hungario: Libroeldonejo Corvina, Hungario sur bildoj. 1965. 
(neind.) 62p. 14,6cm. (E/2490) 1,20€

Budapest, Viktória Kékes Vagyóczkyné, kompilinto. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio.
1983. 32p. 23,5cm. (F/21) 0,70€

Budapeŝto atendas vin ankaŭ en la jaro 1974, Ságvári Ágnes. Budapest: -, Budapeŝta 
Informilo, 5-a jaro, 3-a numero, suplemento de la marta numero 1974. 1974. 14 + 2p. 
20,7cm. (E/4687) 0,30€

Budapeŝto, Judit Várkonyi, red.. Fremdultrafika Propaganda kaj Eldona Entrepreno. sd.. 
(neind.) 20p. 24,9cm. 4 ekz. (F/47) 0,40€



Bukedeto el slovakaj popolkantoj, D-ro Ludoviko Izák. Martin: Espereanto-klubo de Martin 
Benka, ĉe Domo de Kulturo de Revolucia Sindikata Movado de Maŝinfabrikoj de Turiec en 
Martin. 1974. 58 + 4p. 20,0cm. (E/3248) 1,20€

Bukedo al vi, mikronoveloj, -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, unua eldono. 1984. 95 + 
1p. 17,9cm. 3 ekz. (E/192) 1,90€

Bukedo, kolekto de literaturaĵoj originalaj de diversnaciaj aŭtoroj, II-a volumo, div.. Horrem 
bei Köln, Germanlando: T. & H. Jung. 1923. 80p. 18,0cm. (E/1165) 1,60€

Bulgara antologio (prozo kaj poezio), Ivan H. Krestanov, kunmetis. Sofia: Bulgara 
Esperanto-Biblioteko, Serio II, N-ro 5-6. 1925. 248p. 21,2cm. 3 ekz. (S/111/2,5) 5,00€

Bulgara prozo, div. aŭtoroj. Sofio: Eldonejo de Fremdlingva Literaturo. 1960. 251p. 
20,6cm. 4 ekz. (E/515) 5,00€

Bulgaraj kuracakvoj kaj banlokoj, Prof. D-ro D.;Kostadinov. Sofio: Bulgara Esperantista 
Asocio, Medicina Sekcio. 1983. 39p. 19,3cm. 3 ekz. (E/1261) 0,80€

Bulgaraj rakontoj, Ivan Minĉev Vazov. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & 
Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 13, 3a eld. (7a-10a miloj). 1923. 52p. 
14,1cm. 4 ekz. (S/009/13C) 1,00€

Bulgaraj rakontoj, Ivan Minĉev Vazov. Krakovo: Pola Esperanto-Asocio. 1990. 52p. 
14,0cm. 3 ekz. (S/009/13D) 1,00€

Bulgario, Bojan Balabanov. Sofio: Eldonejo de literaturo en fremdaj lingvoj. 1959. 281p. 
17,1cm. 4 ekz. (E/1029) 5,60€

Bulgario, mallonga skizo, Spas Rusinov. Sofia: Agentejo Sofia-Press. 1968. 118 + 4p. 
15,7cm. (E/3907) 2,40€

Cadrature, nr. 11, sep. 2002, notre dossier: Esperanto, Th. B. (kaj aliaj). Bruxelles: 
Groupement National des Cadres. 2002. 32p. 29,7cm. 4 ekz. (S/276/34) 0,60€

Ĉarto de Unuiĝintaj Nacioj kaj Statuto de la Internacia Kortumo, -. Novjorko: Unuiĝintaj 
Nacioj, Oficejo de Publika Informado, eldonis en Esperanto en 1979, Printed May 1980. 
1979. 34p. 21,6cm. 4 ekz. (E/549) 0,70€

Ĉarto de Unuiĝintaj Nacioj kaj Statuto de la Internacia Kortumo, -. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio, Sub aŭspicio de Internacia Esperanto-Asocio de Juristoj, Serio 
dokumentoj de internacia kunlaboro N-ro 1. 1970. 93p. 11,2cm. (E/3902) 1,90€

Ĉasado kun avĉjo, Ĝaŭ Fuhing, Jang Jongking. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1965. 22p. 
17,0cm. (S/003/3) 0,40€

Ĉaso je rememoroj, Kazimjeĵ Ŝĉurek. Beauville: Laŭte!. 2000. 66p. 21,0cm. (E/2119) 1,30€

Ĉe doktoro, D-ro Ante Grgurina. Beograd: Serbia Esperanto-Ligo, Nova Libro n-ro 8. 1958.
59 + 3p. 20,1cm. (S/024/8) 1,20€

Ĉe la ciganinoj, Mircea Eliade, trad. Ionet Onet. (ekster serio de KromKancerklinikoj). 
2021. 19p. 29,7cm. (S/181/2021) 0,40€



Ĉe la sanktaj akvoj, romano el la svislanda montegaro, J.C. Heer. Bern: Svisa Esperanto-
Societo, dua eldono. sd.. 213p. 22,6cm. 3 ekz. (F/156) 4,70€

Cecilja, Tri poetaj romanetoj, Felix Timmermans. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 
2000. 106p. 20,5cm. (E/2194) 2,10€

Ĉeĥoslovaka antologio, O. Ginz kaj Stan. Kamaryt. Budapest: Literatura Mondo (43a). 
1935. 468p. 23,4cm. 2 ekz. (F/172.B) 10,30€

Celsi i gjuhës Esperanto (albana), -. S. Vito al Tagliamento: A. Paolet, 1a eld.. 1928. 4 + 
32p. 11,0cm. (S/001/alb.2) 0,70€

Cent ĝojkantoj, Marjorie Boulton. Stoke-on-Trent: la aŭtorino. 1957. 48p. 18,3cm. 2 ekz. 
(E/1838) 1,00€

Centa datreveno de la naskiĝo de Vladimir Iljiĉ' Lenin, Tezoj de Centra Komitato de 
Komunista Partio de Soveta Unio, -. Moskvo: Unio de Sovetaj societoj de amikeco kaj 
kulturaj ligoj kun eksteraj landoj, Komisiono pri internaciaj ligoj de Sovetaj esperantistoj. 
1970. 40p. 25,9cm. 3 ekz. (F/69) 0,90€

Centjara Esperanto. 100-jara Esperanto 1887-1987, jubilea libro de Akademianoj, diversaj 
aŭtoroj, red. Geraldo Mattos. Chapecó-SC (Brazilo): Fonto. 1987. 240p. 20,9cm. 2 ekz. 
(E/1504) 4,80€

Ĉernobil, dokumenta novelo, Jurij Ŝĉerbak. Moskvo: Eldonejo "Progreso", originala eld. 
rusa 1988. 1990. 397 + 3p. 16,4cm. (E/762) 8,00€

Certe triumfos la popolo de Vjetnamio! Certe malvenkos la usonaj agresantoj! - Elektitaj 
verkoj kreitaj de ĉinaj artistoj subtene al la vjetnama popolo batalanta kontraŭ la usonaj 
agresantoj, -. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1966. 93 + 4p. 25,8cm. 3 ekz. (F/346) 2,10€

Certe triumfos la popolo de Vjetnamio! Certe malvenkos la usonaj agresantoj!, -. Pekino: 
Fremdlingva eldonejo. 1965. (neind.) 48p. 25,7cm. 3 ekz. (F/347) 1,10€

Certe triumfos la popolo de Vjetnamio! Certe malvenkos la usonaj agresantoj!, dua kajero, 
-. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1965. (neind.) 64p. 25,7cm. 2 ekz. (F/348) 1,40€

Certe triumfos la popolo de Vjetnamio! Certe malvenkos la usonaj agresantoj!, kvara 
kajero, -. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1965. (neind.) 60p. 25,7cm. (F/350) 1,30€

Certe triumfos la popolo de Vjetnamio! Certe malvenkos la usonaj agresantoj!, tria kajero, 
-. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1965. (neind.) 60p. 25,6cm. (F/349) 1,30€

Česká Třebová, div. aŭtoroj. Česká Třebová: Esperanta rondeto "Amikeco". sd.. 24p. 
20,2cm. 4 ekz. (E/4261) 0,50€

Ĉevalido transiras riveron, Ming Jang, Ĉen Yonggen. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1976.
(neind. 16p. 18,4cm. 2 ekz. (S/003/8) 0,30€

Cheia limbei Esperanto (rumana), -. Bukaresto: Tiparnita, Inst. De Arte Grafice. sd. 
[1925+]. 4 + 32p. 11,4cm. 3 ekz. (S/001/rum.2.B) 0,70€

Cheia limbei Esperanto (rumana), -. Bukaresto: Tiparnita, Inst. De Arte Grafice. sd. 
[1925+]. 4 + 32p. 11,4cm. 3 ekz. (S/001/rum.2) 0,70€



Chinesische Akrobatik, Acrobacia China, Ĉinaj Akrobataĵoj, -. Pekino: Fremdlingva 
eldonejo. 1974. 13 + 107p. 21,0cm. (E/3990) 2,40€

Ĉi-semajne eĉ ajn-mise, Stefan MacGill. Thaumiers: La kromkancerkliniko 15, supplément 
au nr. 89, jan/fev/mar 1999. 1999. 24p. 29,7cm. (S/181/1998) 0,50€

Ĉielarko, antologio de fabeloj, originale en versoj reverkitaj, Julio Baghy. La Laguna: J. 
Régulo, Beletraj kajeroj 27. 1966. 111p. 17,8cm. 2 ekz. (S/012/27) 2,20€

Ĉies Fatimo (kun ok ilustraĵoj kaj mapo), RR. PP. Karmelitoj de G. D. Walton. Fatimo, 
Portugalio: Casa Beato Nuno. 1965. 54p. 15,8cm. (E/4486) 1,10€

Cigana romancaro, Federico García Lorca. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 43. 
1971. 110p. 17,6cm. 2 ekz. (S/012/43) 2,20€

Cikado ĉe formikoj, unuakta komedio, E.Labiche kaj E.Legouvé. Paris: Librairie Hachette 
et Cie, Kolekto Esperanta aprobita de Do Zamenhof. 1904. 47 + 4 + 4p. 17,5cm. 
(S/018/1904,11) 1,70€

Ĉina Antologio (1919-1949), -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1986. 602p. 21,7cm. 2 
ekz. (E/1484) 12,00€

Ĉina Antologio 1949-1959, -. -: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1959. 412 + 2p. 23,5cm. 4 ekz. 
(F/323) 9,10€

Ĉinaj eldonaĵoj en Esperanto, -. Beijing: Esperanta Sekcio de Centro de Ĉinaj eldonaĵoj 
(Guozi Shudian), "82-1-20". 1982. 48p. 16,2cm. 4 ekz. (E/2303) 1,00€

Ĉinaj eldonaĵoj en Esperanto, -. Beijing: Guozi Shudian, "79-3-15". 1979. 12p. 14,8cm. 
(E/140) 0,20€

Ĉinaj eldonaĵoj en Esperanto, -. Beijing: Guozi Shudian, "86-3-25". 1986. 14 + 2p. 15,2cm. 
(E/5999) 0,30€

Ĉinaj eldonaĵoj en Esperanto, -. Internacia Libro-Komerca Kompanio de Ĉinio (Guoji 
Shudian) Esperanta Sekcio. sd.. 15p. 25,8cm. 2 ekz. (F/677) 0,30€

Ĉinaj familiaj pladoj, Liŭ Cajŝeng, esperantiginto. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1986. 
10 + 69p. 18,4cm. (E/876) 1,60€

Ĉinaj Klasikaj Poemoj Ilustritaj, Wang Yanbo, Ren Guang, Yang Yongqing. Pekino: Ĉina 
Esperanto Eldonejo, unua eldono. 1990. 6 + 63 + 1p. (26,4 x) 19,2cm. 3 ekz. (G/364) 
1,70€

Ĉinio 2004. Historio, Teritorio kaj riĉfontoj, Administraj distriktoj, Loĝantaro kaj nacioj, 
Ŝtataj organoj, Eksteraj rilatoj, Nacia ekonomio, Medi-protekto, Edukado, sciencoj kaj 
teknologioj, Kulturo kaj sportoj, -. Ĉinio: Nova Stelo. 2004. 11 + 211 + 5p. 20,8cm. (E/3992)
4,50€

Ĉio kun li, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la savon en Kristo, 
evangelia serio. 1963. 8p. 14,4cm. 3 ekz. (S/023/13) 0,20€

Cisko kaj Vinjo: La brusela bubo, Willy Vandersteen. Belgio: Standaard uitgeverij - La 
Hirundo Tienen - Esperanto 3000 vzw Leuven. 2002. 58p. 26,0cm. 4 ekz. (G/135) 1,40€



Ĉiu Ĉiun, Teo Jung. Antverpeno - La laguna: TK Stafeto, Movado 8, 1a eldono. 1979. 
400p. 20,9cm. 4 ekz. (S/101/8) 8,00€

Ĉiuj kune, Aktoj de la 1-a Kunsido de la Strategia Forumo de la Esperanto-komunumo, 
Montpeliero, 2 aŭgusto 1998, -. Rotterdam: UEA, Esperanto-dokumentoj 38 E. 1999. 20p. 
21,1cm. (S/013/E35) 0,40€

Civila malobeemo, Henri-David Thoreaŭ. Laroque Timbaut: Suplemento al "La Juna 
Penso" 99B. 1974. 23p. 21,0cm. (S/164/099B) 0,50€

Clave de Esperanto (Hispana), -. Córdoba (Hispanujo): Laboratorio Farmaceutico Besoy, 
sub aŭspicioj de I.C.K. (Genève), Presejo de Belga Esperanto-Instituto en Antverpeno. 
1928. 30p. 11,0cm. (S/001/his.3) 0,60€

Clef pour l'espéranto, -. -. sd.. [1 + 16 + 2]p. 21,0cm. (S/001/fra.6) 0,40€

Clef pour l'Esperanto, -. -. sd.. [1 + 16 + 2]p. 21,1cm. (S/001/fra.9) 0,40€

Clev da l'Esperanto (romanĉa - ladina), Jon Vital. San Murezzan: Vital, 1a eld.. 1931. 4 + 
36p. 11,4cm. 4 ekz. (S/001/rom.1) 0,80€

Colloquium - Heden, verleden en toekomst van de Esperanto-beweging in Vlaanderen, te 
Kalmthout 9 oktober 1977, -. Kalmthout: -. 1977. 15p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5774) 0,30€

Colomba, Prosper Mérimée. Heronsgate, Rickmansworth, Anglujo: The Esperanto 
Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. 6. 1938. 192p. 18,5cm. 4 ekz. (S/007/6) 3,80€

Communication linguistique, à la recherche d'une dimension mondiale, Claude Piron. 
Paris: SAT-Amikaro. 1992. 55 + 1p. 21,5cm. 4 ekz. (E/5580) 1,10€

Companion of the English Esperantist, A.-J. Witteryck. Bruges (Belgium): A.-J. Witteryck. 
1906. 48 + 13p. 13,8cm. 3 ekz. (S/018/1906,78) 1,80€

Corrigé des exercices de l'Esperanto en dix leçons, Th. Cart, M. Procureur. Paris: 
Esperantista Centra Librejo, Esperanto Kolekto de la revuo, huitième édition revue. 1929. 
22 + 9p. 17,2cm. (E/5251) 0,60€

Cours d'Esperanto - grammaire complète - accompagnée d'exercices avec clef, A.-J. 
Witteryck. Steenbrugge: De Lusthof. sd.. 30 + 2p. 17,8cm. 4 ekz. (E/6222) 0,60€

Cours méthodique d'esperanto - I Grammaire complète, Camille Aymonier. Paris: 
Esperantista Centra Librejo, cinquième édition. 1935. 174p. 17,7cm. 2 ekz. (E/6343) 3,50€

Cours méthodique d'esperanto, Grammaire complète, Camille Aymonier. Paris: Librairie 
Hachette et Cie, quatrième édition. 1918. VII + 174 + 2p. 17,4cm. 2 ekz. (S/018/1918,16) 
5,50€

Cours méthodique d'Esperanto, Thèmes, Camille Aymonier, E. Grosjean-Maupin. Paris: 
Esperantista Centra Librejo, deuxième édition,Esperanto, Kolekto de la Revuo. 1921. 6 + 
132 + 4p. 17,5cm. 2 ekz. (E/4138) 2,80€

Cours pratique d'Espéranto, -. Paris: Librairie Centrale Espérantiste. 1925. 192p. 19,5cm. 
3 ekz. (E/274) 3,80€



Cours pratique d'Esperanto, permettant d'apprendre même sans professeur, partie 
supérieure, -. Paris: Librairie Centrale Espérantiste, p. 161-238. 1947. 78p. 19,7cm. 3 ekz. 
(E/5513) 1,60€

Cours pratique de Neo, deuxième langue : dictionnaire Français-Neo et Neo-Français, 
Arturo Alfandari. Bruxelles 3: Editions Brepols S.A.. 1961. 1304p. 18,9cm. (S/NO/3) 26,10€

Cours rationnel et complet d'Espéranto, -. Paris-XX: SAT-Amikaro, septième édition, 
quarante-huitième mille. [1948]. 130 + 30p. 19,6cm. 2 ekz. (E/4110) 3,20€

Ĉu estas ebla kaj necesa internacia helplingvo, D-ro Ivan D.  Siŝmanov. Sofia: Bulgara 
Esperantista Asocio. 1928. 28 + 2p. 15,2cm. (E/912) 0,60€

Ĉu estas vere... ke la katolikismo malestimas la korpon?, Georges Taymans. Bierbeek, 
Belgujo: Fratoj de la Karitato. 1962. 24p. 21,1cm. (E/3757) 0,50€

Ĉu Jugoslavio estas socialisma lando? Tria komento pri la malferma letero de la Centra 
Komitato de KPSU, -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1964. 47p. 18,5cm. 3 ekz. 
(S/298/G.22) 0,90€

Ĉu li bremsis sufiĉe?, Johán Valano. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, Belliteratura 
eldonserio n-ro 39. 1978. 128p. 21,0cm. (S/066/39.1) 2,60€

Ĉu li bremsis sufiĉe?, Johán Valano. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, Belliteratura 
eldonserio n-ro 39. 1979. 128p. 21,0cm. 3 ekz. (S/066/39.2) 2,60€

Ĉu li venis trakosme, romano verkita en Esperanto, Johán Valano. Antverpeno - La 
Laguna: tk stafeto. 1980. 144p. 20,9cm. 4 ekz. (E/4068) 2,90€

Ĉu li?, I. Volumo, La unua originala romano en Esperanto, stile reviziita de K. Kalocsay, Dr.
Vallienne. Budapest: Literatura Mondo? II-a eldono. 1938. 5+195p. 19,1cm. (E/1922) 
4,00€

Ĉu ne eblus ĉi tiel? Por facilaj kontaktoj kun move handikapitoj, Maurits Wagemans. 
Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1980. 32p. 17,0cm. (E/2532) 0,60€

Ĉu ni kunvenis vane ?, Johán Valano. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto. 1982. 180p. 
20,9cm. 3 ekz. (E/511) 3,60€

Ĉu nova milito? Jes… Kial?, A. Den Doolaard. Amsterdam: -. sd.. 15p. 22,5cm. (F/423) 
0,30€

Ĉu rakonti novele ?, krim-noveloj originale verkitaj en Esperanto, Johán Valano. 
Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 1. 1986. 144p. 21,0cm. 3 ekz. 
(S/016/1) 2,90€

Ĉu ŝi mortu tra-fike, Johán Balano. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, 1-a eldono. 1982.
92p. 20,9cm. 4 ekz. (E/513) 1,80€

Ĉu socialismo konstruiĝas en Sovetio?, E. Lanti k. M. Ivon. Paris: Esperanto, Biblioteko de
Herezulo, N-ro 1. 1935. 52p. 21,0cm. 2 ekz. (E/3149) 1,00€

Ĉu vi aŭdis tion?, S. Grenkamp-Kornfeld. Venlo (Nederlando): Esperanto Instituto. sd.. 
46+2p. 20,2cm. (E/982) 1,00€



Ĉu vi konas Bulgarion, Roman Dekov, Genadi Georgiev. Sofia: Sofia-Preso. 1978. 48p. 
19,0cm. 4 ekz. (E/1092) 1,00€

Ĉu vi kuiras ĉine ?, Johán Valano. Aabyhoj: Dansk Esperanto Forlag. 1976. 134p. 20,2cm.
4 ekz. (E/325) 2,70€

Ĉu vi scias ? dudek bazaj faktoj pri la Palestina problemo, Dr. Fayez A. Sayegh. Beirut: 
Research Center  Palestine Liberation Organization, Serio de Faktoj Kaj Ciferoj N-ro 1. 
1967. 8p. 17,0cm. (E/1367) 0,20€

Ĉu vi scias?, Wilfrid M. Appleby. Anglujo: The Esperanto Publishing Companyn ltd.. 1944. 
16p. 15,5cm. 2 ekz. (E/1681) 0,30€

Ĉu vi sciis tion pri la framasonismo ?????????, W. Randag CssR.. Duka Urbo: N.V. Zuid-
Nederlandsche Drukkerij. 1937. 41p. 19,4cm. 2 ekz. (E/100) 0,80€

Ĉu vi vidis jam la piedsignon de l'Profeto ?, Ön látta már a prófétá lábanyomát ?, Elem 
János, Vilmos Benczik (trad.). Budapest: Hungara Esperanto Asocio. 1982. 91p. 20,0cm. 
(E/301) 1,80€

Curt Grammatica de Interlingue, Dr. F. Haas. Winterthur: Interlingue-Serviie. 1958. 6p. 
21,0cm. (S/OI/18) 0,20€

D-ro Dorner, H.L. Egerrup. Aabyhoj: Dansk Esperanto Forlag. 1945. 208p. 21,0cm. 3 ekz. 
(E/2143) 4,20€

Dana antologio, div.. Danlando: Libro-Servo de Centra Dana Esperantista Ligo. 1961. 
259p. 23,6cm. 2 ekz. (F/322) 5,70€

Danco ĉirkaŭ lokomobilo, Mats Traat. Tallinn: Eldonejo "Eesti Raamat". 1984. 173 + 3p. 
16,5cm. 2 ekz. (E/155) 3,50€

Dancu marionetoj!, Julio Baghy. Budapest: Literatura Mondo Budapest, tria eldono. 1933. 
173p. 16,3cm. (E/5945) 3,50€

Danĝera ul', tekstoj de la kanzonkasedo, Ĵak Lepuil'. Pizo: La nuova frontiera eldonejo, 
muzika kulturo 2, unua eldono (nemenciite). 1978. 71p. 20,7cm. 2 ekz. (E/5777) 1,40€

Danio, Kie abundo estas malofta kaj manko pli malofta, Johannes Lindskov Hansen. 
Kobenhavn K: La Ministerio pri Eksterlandaj Aferoj. sd.. 32p. 21,0cm. 4 ekz. (E/3154) 
0,60€

Danjo en Vjetnamio, Saotome Katumoto, Endô Teruyo. Tokio: Ikebukuro Esperanto-
Societo, dua eldono. 1974. 46p. 18,2cm. 3 ekz. (E/1788) 0,90€

Dankon, Amiko! Romano en facila Esperanto, Claude Piron. Wien, Budapest: Pro 
Esperanto, Hungara Esperanto-Asocio, Serio Instruo 5. 1990. 36 + 4p. 20,3cm. 4 ekz. 
(S/115/5) 0,80€

Das leichte Esperanto, Lehrbuch für Anfänger von einem Praktiker und einem Pädagogen,
Jung und Wingen. Köln am Rhein: Verlag Heroldo de Esperanto, Vierte Auflage (13.-17. 
Tausend). 1933. 95 + 1p. 19,5cm. 2 ekz. (E/5889) 1,90€

Datoj kaj faktoj pri la paca movado, Anna T. Nilsson. Malmö, Svedio;: la verkistino, 5a milo.
1926. 48p. 18,6cm. 2 ekz. (E/1315) 1,00€



Daŭriga kurso Esperanto - vortlisto, -. Leuven: Esperanto 2000 vzw Leuven. 1987. 39p. 
21,0cm. (S/030/60) 0,80€

Daŭrigu la lukton kontraŭ la reviziismo de Ĥruŝĉov ĝis la fino - okaze de la Dua Datreveno 
de la Publikigo de "Propono pri la Ĝenerala Linio de la Internacia Komunista Movado", 
Redakcioj de Renmin Ribao (Popola Ĵurnalo) kaj Hongqi (Ruĝa flago). Pekino: 
Fremdlingva eldonejo. 1965. 22p. 14,6cm. (S/298/E.19) 0,40€

De actieve deelname van V. J. Erošenko in de Chinese maatschappij van de jaren twintig. 
Proefschrift ingediend ter verkrijging van de graad van Licentiaat Vertaler, Jorg De Mulder. 
Antwerpen: Universitair centrum, Hoger Instituut voor Vertalers en tolken van het 
Gemeenschapsonderwijs. 1996. 98p. 29,3cm. (S/277/22) 2,00€

De dood aan boord, Politieroman, Deck Dorval. -: Sonorilo, uit het Esperanto vertaald door
de auteur. 1987. 172p. 20,9cm. 4 ekz. (E/5619) 3,40€

De Esperanto-literatuur in vogelvlucht, een algemeen overzicht van wat er in Esperanto 
verschenen is, G.P. De Bruin. Amsterdam: Libro-servo F.L.E.. 1946. 56p. 21,4cm. 3 ekz. 
(E/466) 1,10€

De Internationale Taal, Het Vraagstuk en zijn Oplossing, (Esenco kaj estonteco de la ideo 
de lingvo internacia) (Kern en toekomst van de gedachte eener internationale taal), Unuel, 
Willy De Schutter. Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto, eldonjaro 1982 sur ekstera 
kovrilo sed 1931 sur interna titolpaĝo. 1932. 37p. 20,6cm. 4 ekz. (E/3768) 0,70€

De internationale taal, neind.. Vlaamse Esperanto-Instituut, vereniging zonder 
winstoogmerk, Personal Growth Leaflets No.183. [1932?]. 16p. 13,4cm. 4 ekz. (E/5878) 
0,30€

de japanaj studentoj, diversaj aŭtoroj. Osaka: Japana esperanta librokooperativo, 1957 (aŭ
tuj poste, neindikita). 1957. 6 + 40 + 1p. 18,1cm. (E/4756) 0,90€

De kie venis la malakordoj? - respondo al k-doj Thorez kaj aliaj, -. Pekino: Fremdlingva 
Eldonejo. 1963. 35p. 18,5cm. 3 ekz. (S/298/G.12) 0,70€

De la dubo al la kredo, Alberto del Fante. Bierbeek: Fratoj de l' Karitato. 1960. 32p. 
21,2cm. 4 ekz. (E/815) 0,60€

De meertalige werking van de Europese instellingen, Principes, knelpunten en 
perspectieven, Verhandeling aangeboden tot het verkrijgen van de graad van Licentiaat in 
Politieke Wetenschappen, Alwin Loeckx. Leuven: K.U.Leuven, Faculteit sociale 
wetenschappen, departement Politieke wetenschappen, academiejaar 1997-1998. 1998. 
159p. 29,7cm. (G/79) 3,80€

De Muheddin ĝis Mundilatin, mondlingvaj projektoj tra la jarcentoj, Teo Jung. Purmerend: 
Esperanto-eldonejo J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 3. 1937. 32p. 19,5cm.
2 ekz. (S/002/3) 0,60€

De opvoedkundige waarde van onderwijs in Esperanto op de scholen, Raif Markarian 
E.R.D., M.A.. Nedereland: Stichting Esperanto bij het Onderwijs. 1968. 17p. 29,0cm. 
(G/433) 0,40€



De paĝo al paĝo, Lajos Tárkony. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 2a eld.. 1976. 
121p. 18,9cm. (E/234) 2,40€

De paĝo al paĝo, literaturaj profiloj, Ludoviko Totsche. Budapest: Literatura Mondo. 1932. 
120p. 19,4cm. (E/1086) 2,40€

De Parizo al Lazura Marbordo, Turismo per Esperanto en Franclando, M. Rétot. Francio: 
kolekto Turismo per Esperanto en Franclando. 1959. 32p. 21,0cm. (E/2111) 0,60€

De propedeutische waarde van de internationale taal Esperanto, Helmar Frank. 
Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 2de druk. 1986. 15p. 20,9cm. 2 ekz. (E/5897) 0,30€

De propedeutische waarde van de internationale taal Esperanto, Helmar Frank. 
Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 3de druk. 1987. 16p. 20,7cm. 4 ekz. (E/366) 0,30€

De propedeutische waarde van de internationale taal Esperanto, Helmar Frank. 
Antwerpen: Vlaamse Esperantobond. 1984. 16p. 20,5cm. 4 ekz. (E/4310) 0,30€

De sociopolitieke, pedagogische en culturele waarde van het Esperanto, Edward 
Symoens. Antwerpen: FEL, 4e gewijzigde druk. 1988. 45p. 20,1cm. 4 ekz. (E/752) 0,90€

De sociopolitieke, pedagogische en culturele waarde van het Esperanto, Edward 
Symoens. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 3de druk. 1986. 48p. 21,0cm. 2 ekz. 
(E/4947) 1,00€

De sociopolitieke, pedagogische en kulturele waarde van het Esperanto, Edward 
Symoens. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond. 1984. 48p. 20,4cm. 3 ekz. (E/4326) 1,00€

De spijker op de kop geslagen, Nico Hoen, Jan Westen. Groningen: Nederlandse Bond 
van R.K. Esperantisten, Nederlanda Katoliko, 1938 (neindikita). [1938]. 32p. 19,1cm. 4 
ekz. (E/244) 0,60€

de tajgo al minaretoj, el la taglibro de 11-jarulino, Ada Sikorska-Fighiera. Bydgoszcz: 
Esperantotur. 1991. 36p. 20,2cm. 4 ekz. (E/2967) 0,70€

De tempo al tempo, Giorgio Silfer. Kuopio - Milano: Librofako de Literatura foiro. 1977. 85 
+ 1p. 24,0cm. (F/551) 1,90€

De tutmonda perforto al Tutmonda frateco, George Frederick Wates . Heronsgate, 
Rickmansworth (Herts.), Anglujo: The Esperanto Publishing co. Ltd.. 1938. 119p. 18,9cm. 
4 ekz. (E/3932) 2,40€

De voorzetsels in het Nederlands en in Esperanto, G.J. Degenkamp. Amsterdam: Libro-
servo F.L.E.. sd.. 112p. 24,0cm. 4 ekz. (F/36) 2,50€

De Waarheid over Esperanto en Ido, La Vérité sur l'Esperanto en l'Ido, A.J.Witteryck. 
Belgio: -. [1913]. 14 + 14p. 24,4cm. 4 ekz. (S/018/1913,08) 0,80€

Decimala katalogo de la planlingva literaturo ĉe la Universitata Biblioteko de la Katolika 
Universitato en Lublino (K.U.L.) - Katalog Dziesietny Ksiegozbioru Esperanckiego w 
Bibliotece Uniwersyteckiej K.U.L., Edward T. Wojtakowski. Romo - Lublino: I.K.U.E.-
Centro. 1979. XI+303+1p. 24,1cm. (F/243) 6,90€

Defendi la pacon, preventi nuklean militon, Proponoj de Soveta Unio en la Dua Speciala 
Sesio de la Ĝenerala Asembleo de UN pri malarmado, D.A. Perevalov kaj V.S. Aroloviĉ, 



red.. Moskvo: Asocio de Sovetiaj Esperantistoj, Sovetia MEM-sekcio, Eldonejo APN. 1982.
77 + 2p. 16,4cm. (E/1013) 1,60€

Dek gvidprincipoj de la Oomoto-Movado, Jasuo Sakurai. Kameoka, Kioto-hu, Japanujo: 
Oomota Centra Oficejo. 1960. 24p. 21,1cm. (E/4300) 0,50€

Dek ses urboj de Ĉinio, -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, feniksa libraro, unua eldono. 
1984. 176p. 18,5cm. 4 ekz. (E/4131) 3,50€

Deka Universala Kongreso de Esperanto 1914, Paris - 2-10 Aŭgusto 1914 - Paris: Listo de
la kongresanoj, -. Paris: Esperantista Centra oficejo. 1914. 48p. 27,4cm. (S/033/10,2) 
1,40€

Dekdu poetoj, K. Kalocsay, red.. Budapest: Literatura Mondo (fortika kovrilo). 1934. 126 + 
2p. 15,4cm. 3 ekz. (E/908) 2,60€

Dekkinga fuĝas, nekredebla rakonto el la milita tempo, Tjeerd Adema. Aabyhoj: Dansk 
Esperanto-Forlag. 1957. 219 + 1p. 20,4cm. 2 ekz. (E/338) 4,40€

Dekkvina Universala Kongreso de Esperanto, Nürnberg, 2-8 Aŭgusto 1923, -. Paris: 
Esperantista Centra Oficejo, Esperantista dokumentaro pri la oficialaj, historiaj, bibliografiaj
kaj statistikaj aferoj, kajero tridek-kvara, I. Oficiala parto, sekcio A: Kongresoj, Februaro 
1925. 1925. 47p. 25,3cm. (S/045/35) 0,90€

Deklaracio, Takeo Ariŝima. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako, Internacia 
Mondliteraturo vol. 11-12. 1924. 125p. 18,8cm. 3 ekz. (S/008/11,12) 2,50€

Dektria Universala Kongreso de Esperanto, Praha, 31 Julio - 6 Aŭgusto 1921, -. Paris: 
Esperantista Centra Oficejo, Esperantista dokumentaro pri la oficialaj, historiaj, bibliografiaj
kaj statistikaj aferoj, kajero tridek-tria, I. Oficiala parto, sekcio 1: kongresoj 14,  Marto 1922.
1921. 86p. 24,1cm. 4 ekz. (S/045/33) 1,70€

Demandaro pri la Historio, Literaturo kaj Organizaĵoj de Esperanto por Esperantaj 
Ekzamenoj, R. de Ladevèze. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel. 
1923. 111p. 16,0cm. 2 ekz. (E/2503) 2,20€

Denaska kongresano kaj aliaj noveloj de Sten Johansson, Sten Johansson. Sövde, 
Svedio: Al-fab-et-o. 1992. 2+46p. 20,8cm. (E/1904) 1,00€

Deutsches Esperanto-Institut, Aufbau Entwicklung Leistungen, Gerald Tucker, 
Gesamtredaktion. Augsburg: Deutsches Esperanto-Institut. 1977. 56p. 21,0cm. 4 ekz. 
(E/225) 1,10€

Deveno & vivo de la lingvo Esperanto, Petro Stojan. Brugge: Flandra Esperanto-Instituto. 
1953. 110p. 15,8cm. 4 ekz. (E/1453) 2,20€

Devo de Reĝo, Tezo originala verkita, A. Vandevelde. London: Charles H. Edmonds. 
[1916]. 11p. 18,5cm. 2 ekz. (S/018/1916,10) 0,30€

Devo de Reĝo, unuakta tezo, Nestor De Tière, A. Van der Biest-Andelhof. Antwerpen 
(Belgujo): Centra Esperantista Belga Oficejo. sd.. 10p. 24,3cm. 3 ekz. (F/263) 0,20€

Devoj de la homo, penso kaj agado - Dio kaj Popolo, Giuseppe Mazzini. Genova: 
Laborista Esperanto-grupo. 1922. 164p. 16,0cm. 4 ekz. (E/1161) 3,30€



Diablet' en la Botel, Robert Louis Stevenson. Mainz, Germanlando: Esperanto-Eldonejo 
Heinrich Harasin, Kajeroj internaciaj n-ro 1. sd.. 48p. 19,8cm. 3 ekz. (E/3822) 1,00€

Diablidoj, rakonto por la junularo, N. Barthelmess. Leipzig: Eldona kooperativo de SAT, 
Sennacieca Asocio Tutmonda. 1928. 48p. 18,4cm. (E/3833) 1,00€

Diaj Revelacioj, Depreso de postparolo por internacia eldono, Deguĉi Nao. Japanio: 
Oomoto, Tensei-Ŝa, unua eldono. 1999. 31p. 21,0cm. (E/5454) 0,60€

Dialekto, dialektiko, Delfi Dalmau. Barcelona: -. 1956. 88p. 16,2cm. 5 ekz. (E/3067) 1,80€

Dialogo inter surduloj, Jean Codjo. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2007. 51p. 
20,4cm. 3 ekz. (E/3774) 1,00€

Dialogoj en Esperanto, Por kursoj kaj grupaj kunvenoj, Elnar Dahl. Stockholm: Eldona 
Societo Esperanto, Förlagsföreningen Esperanto u.p.a.. 1932. 32p. 18,7cm. 2 ekz. 
(E/3830) 0,60€

Dialogoj kaj Komedietoj, por kursoj kaj grupaj kunvenoj, dua kolekto, Einar Dahl. 
Stockholm: Eldona Societo Esperantista - Förlagsföreningen Esperanto u.p.a.. 1933. 31p. 
18,7cm. 4 ekz. (E/2937) 0,60€

Dictionnaire complet Esperanto-Français, E. Grosjean-Maupin. Paris: Librairie Hachette et 
Cie., 1a eldono (neind.). 1910. XXVIII + 255p. 15,7cm. (S/018/1910,05) 8,50€

Dictionnaire complet Français-Esperanto, E. Grosjean-Maupin. Paris: Esperantista Centra 
Librejo, kolekto de la revuo, deuxième édition (Sixième mille). 1924. XVI + 656p. 15,6cm. 
2 ekz. (E/146) 13,40€

Dictionnaire complet Français-Esperanto, Supplément, E. Grosjean-Maupin. Paris: 
Esperantista Centra Librejo. 1936. viii + 179p. 15,3cm. (E/5065) 3,70€

Dictionnaire de poche "Poŝvortaro" français-Espéranto, Espéranto-français, avec résumé 
grammatical et syntaxique, -. Paris: SAT-Amikaro. 1980. XXXIV + 92p. 14,5cm. 3 ekz. 
(E/5177) 2,50€

Dictionnaire Français-Esperanto et Esperanto-Français (radikaro) précédé d'un résumé de
la grammaire, Th. Cart (préface). Paris: Presa Esperantista Societo [versio dua]. 1908. XVI
+ 1 + 716p. 15,3cm. (S/018/1908,86) 22,00€

Dictionnaire Français-Espéranto, Roger Léger & André Albault. Marmande: Éditions 
Françaises d'Espéranto. 1961. 672 + LVI + 2p. 16,3cm. 4 ekz. (E/154) 14,60€

Dictionnaire pratique d'Esperanto, français-esperanto, esperanto-français, div. aŭtoroj. 
Paris: SAT-Amikaro, 2a eldono. 1974. XII + 516 + 3p. 15,7cm. 4 ekz. (E/854) 10,60€

Die Harmonie der Widersprüche, Eine kleine saarländische Sprachkunde - La harmonio 
de la kontraŭdiroj, Eta sarlanda dialektologio, Ludwig Harig. Saarbrücken: Sarlanda 
Esperanto-Ligo. 1978. 43 + 1p. 18,9cm. (E/4727) 0,90€

Dilemoj de la nuntempo - vide el Hungario, Socio - Ekonomio - Komunikado, Sándor 
Révész, red.. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1984. 101p. 20,3cm. (E/830) 2,00€



Dio rekompencu vin, Komedio en tri aktoj, Joracy Camargo. Rio de Janeiro, Brazilo: 
Kultura kooperativo de Esperantistoj, Unua eldono en Esperanto. 1959. 172p. 18,3cm. 
(E/2572) 3,40€

Dirdri kaj la filoj de Usnaĥ, Adriaan Roland Holst. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, 
serio "Stafeto" n-ro 8. 1988. 51p. 21,0cm. 3 ekz. (S/016/8) 1,00€

Direktivoj de la XXIII Kongreso de KPSU por la kvinjara plano de disvolvo de la popola 
ekonomio en USSR dum la jaroj 1966 1970, -. Moskvo: Komisiono pri internaciaj ligoj de 
sovetaj esperantistoj. 1966. 74p. 20,2cm. (E/2659) 1,50€

Direktivoj de la XXIV-a Kongreso de KPSU por la jarkvina plano de disvolvo de la popola 
mastrumado de USSR dum la jaroj 1971-1975, -. Moskvo: Unio de Sovetaj Societoj de 
Amikeco kaj Kulturaj Ligoj kun Eksteraj Landoj, Komisiono pri Internaciaj Ligoj de Sovetaj 
Esperantistoj. 1971. 59p. 21,5cm. (E/1732) 1,20€

Disko - Ciklo da skizoj, Johan Hammond Rosbach. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 
1970. 109 + 1p. 21,2cm. (E/4038) 2,20€

Diverskolora Bukedeto, Poemoj kaj Poemetoj tradukitaj el 40 lingvoj, Francisko Valdimiro 
Lorenz. Rio de Janeiro, Brazilo: Livrarie Editor da Federaçao E. Brasileira. 1941. 159p. 
18,5cm. 2 ekz. (E/4133) 3,20€

Doktor Esperanto, Doktoro Esperanto, Maria Ziółkowska. Warszawa: Wiedza 
Powszechna. 1959. 333 + 16p. 20,2cm. 4 ekz. (E/3950) 7,00€

Doktor Zamenhof och det internationella språket. En bok om esperanto och dess 
upphovsman met förord av Daniel Tarschys, Leif Nordenstorm, Christer Lörnemark. 
Göteborg: LiteraTuro, andra upplagan. 2007. 170p. 16,5cm. 4 ekz. (E/7290) 3,40€

Doktoro Bovoro, A. Lopez Luna. Buenos Aires: Amigos de Lopez Luna. 1980. 102p. 
17,0cm. (S/165/80,1) 2,00€

Doktoro Jekyll kaj Sinjoro Hyde, R. L. Stevenson. London W.C.: The British Esperanto 
Association. 1909. 95p. 18,2cm. (S/018/1909,60) 2,90€

Doktoro kaj lingvo Esperanto, Adolf Holzhaus. Helsinki: Fondumo Esperanto, je kosto de 
aŭtoro. 1969. 524p. 20,9cm. (E/516) 10,50€

Dokumentoj de Esperanto, Informilo pri la historio kaj organizo de la Esperanta movado, 
Dro A. Möbusz. Berlin: Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek. 1921. 200p. 18,0cm. 3 ekz. 
(E/2152.B) 4,00€

Dokumentoj de la rezistado, bildoj el la germana ilegala batalo kontraŭ la nazidiktaturo 
1933-1945, H. Theobald. Germanujo: sen pluaj indikoj, ĉ. 1948(+), dorse de alia 
ekzemplero: "Veröffentlicht unter der Verlags-Lizenz C 8 215 B (Max Albrecht und Paul 
Evert) Druck: Stader Zeitungs- und Verlags-Druckerei G.m.b.H. Stade/Elbe, Poststrasse 
11/13". [1948]. 64p. 20,5cm. 2 ekz. (E/1322) 1,30€

Dolĉe-amare, poemaro, Emile Van Damme. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio 
"Stafeto" n-ro 12. 1990. 87p. 20,8cm. (S/016/12) 1,70€



Domfabriko, 6000 szólás és Kifejezés Magyar és Eszperantó nyelven, 6000 frazeologiaj 
esprimoj hungaraj-Esperantaj, Csiszár Ada kaj Kalocsay Kálmán. Budapest: Hungara 
Esperanto Asocio. 1975. 188p. 20,2cm. (E/319) 3,80€

Don Juan' Tenorio, José Zorrilla. Ascoli Piceno, Italujo: eldono Gabrielli, Plejado beletra 
Eldon-serio n-ro 12. 1981. 188+2p. 20,0cm. (S/053/12) 3,80€

Don Kiĥoto de la Manĉo en Barcelono, 5 ĉapitroj el la verko, Don Miguel de Cervantes 
Saavedra. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta 
biblioteko internacia n-ro 5, 2a eld. (4a-8a miloj). 1924. 55 + 1p. 14,2cm. 8 ekz. (S/009/5B)
1,10€

Doña Bárbara, Romulo Gallegos. Caracas: Venezuela Esperanto-Asocio. 1975. 264p. 
21,3cm. 4 ekz. (E/2028) 5,30€

Dongting-a Popola komunumo, Vu Ĝoŭ. Pekina: Fremlingvaeldonejo. 1975. 5 + 55p. 
18,4cm. (E/4520) 1,20€

Dorse kontraŭ la muro, P. Wybenga. Ljouwert (Leeuwarden): Fryske Akademy, Nro. 294. 
1967. 164p. 19,9cm. 3 ekz. (E/5365) 3,30€

Dr Szilágyis Kurs i Esperanto, Med Läsövningar och illustrationer, Ferenc Szilágyi. 
Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto u.p.a.. 1935. 96 + 3p. 21,9cm. 3 ekz. (E/2218) 
2,00€

Dramo! (monologo), Fino B. Ledène. Bruĝo: A.-J. Witteryck. 1910. 7p. 19,5cm. 3 ekz. 
(S/018/1910,64) 0,20€

Du amosentaj noveloj: Imenlago, Maruŝka, Theodor Storm, Mela Escherich. Bern: Svisa 
Esperanto-Societo. 1947. 41+2p. 22,8cm. 4 ekz. (F/216) 0,90€

Du biletoj, unuakta proza komedieto, Florian. Paris: Presa Esperantista Societo. 1907. 
31p. 19,4cm. 2 ekz. (S/018/1907,13) 0,90€

Du etuloj, Leen Deij. Croix, Francio: Lilli Giloteaux, Unua eldono. 2004. 55p. 21,0cm. 
(E/4282) 1,10€

Du fabeloj, Fratoj Grimm. Köln: Heroldo de Esperanto, Esperanto-junula Biblioteko n-ro.1. 
sd.. 24p. 13,9cm. (S/021/1) 0,50€

Du kokcineloj, La Montro (el la hungara literaturo), Géza Gárdonyi. Budapest: "Per 
Esperanto al la tutmondo". 1923. 32p. 14,8cm. (E/1016) 0,60€

Du linioj pri la demando de milito kaj paco, Kvina komento pri la malferma letero de la 
centra komitato de KPSU, Redakcioj de Renmin Ribao kaj Ruĝa Flago. Pekino: 
Fremdlingva Eldonejo. 1964?. 37p. 18,4cm. 3 ekz. (S/298/G.33) 0,70€

Du Majstro-noveloj: La Blankĉevala Rajdanto, Violo trikolora, Theodor Storm. Köln, 
Germanujo: Heroldo de Esperanto. 1929. 158 + 1p. 19,8cm. 2 ekz. (E/1207.B) 3,20€

Du malsanoj en Esperanto: Kia-ismo, Tiom-kiom-ismo. Pri la uzado de kelkaj korelativoj en
Esperanto, H.A. de Hoog. Hällabrottet: Erik Carlén. 1954. 140p. 18,1cm. 4 ekz. (E/195) 
2,80€



Du noveloj el Maŭro Jókai, Maŭro Jókai. Paris: Presa Esperantista Societo. 1911. 93p. 
18,6cm. (S/018/1911,04) 2,80€

Du noveloj, Arkadij Gajdar. Moskvo: Komisiono pri internaciaj ligoj de sovetaj esperantistoj.
1968. 94p. 21,1cm. 4 ekz. (E/601) 1,90€

Du noveloj: ĉe la malnova fajrero - Silvia, Branko M. Radakoviĉ. Beograd: Serbia 
Esperanto Ligo, Nova Libro no. 2 (serio verda No. 2). 1955. 31p. 16,9cm. 4 ekz. (S/024/2) 
0,60€

Du noveloj. Genutrantoj, Mariĉka danculino, Jirí Sumín, Rúzena Svobodová. Olomouc: 
Moraviaj Esperanto Pioniroj. 1933. 81p. 18,6cm. (E/1106) 1,60€

Du radikale antagonismaj politikoj de paca kunekzisto, sesa komento pri la malferma 
letero de la Centra komitato de KPSU, La redakcioj e Renmin Ribao kaj Ruĝa Flago. 
Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1964. 47p. 18,4cm. 3 ekz. (S/298/G.29) 0,90€

Du rakontoj: I. La blanka kastelo, II. Esperantista hotelo, D. de Rothau. Paris: Presejo de 
la Presa Esperantista Societo. 1906. 58p. 19,5cm. (S/018/1906,26) 1,70€

Du rêve à la réalité, Henri Masson. Laroque Timbaut: La Juna Penso 90B. 1977. 73p. 
20,8cm. (S/164/118A) 1,50€

Dua flandra kongreso de Esperanto, Aalst 1984, P. De Smedt & E. D'Hondt red.. Aalst: 
L.K.K.. 1984. 36 + 8p. 22,4cm. 4 ekz. (S/249/1984,1) 0,90€

Dua legolibreto (El literaturo, arto kaj scienco), K. Brüggemann. Dresden: Esperanto-
Verlag Friedrich Ader, Universala Biblioteko No. 2. 1922. 64p. 14,4cm. 4 ekz. (S/005/2) 
1,30€

dua oficiala bulteno, 55-a Universala Kongreso de Esperanto 1.-8. de aŭgusto 1970 Vieno 
* Aŭstrujo, -. Vieno: -. 1970. 32p. 20,7cm. (S/033/55,3) 0,60€

Dua rapsodio, F. Szilágyi - Hilding Elg. Stockholmo: Eldona Societo Esperanto / 
Förlagsföreningen Esperanto. 1943. 48p. 21,5cm. 3 ekz. (S/094/2) 1,00€

Dubo kaj kredo, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la savon en 
Kristo, evangelia serio. 1963. 4p. 14,4cm. 3 ekz. (S/023/11) 0,20€

Dudek horoj, kroniko, Ferenc Sánta. Hungario: Libroeldonejo Corvina. 1966. 235p. 
16,5cm. (E/2469) 4,70€

Dudek popularaj kantoj, -. -: Skolta Esperanto-Ligo. 1973. 17p. 14,7cm. 2 ekz. (E/2285) 
0,30€

Dudekdua Universala Kongreso de Esperanto, Oxford, 2-9 Aŭgusto 1930, -. Genève 
(Svislando): Internacia Centra Komitato de la Esperanto-Movado, Oficiala dokumentaro 
Esperantista. 1930. 140p. 22,6cm. (S/046/30,1) 2,80€

Dulingva frazaro Esperanto hispana, -. Zaragoza: Hispana Turisma Esperanto-Sekcio. sd..
14p. (16,0 x) 11,0cm. 2 ekz. (E/5530) 0,30€

Dunaújváros, -. Hungario: Panoráma, Kossuth Nyomda. 1967. (neind.) 16p. 13,3cm. 
(E/1659) 0,30€



Duonvoĉe, G. E. Maura. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 19, dua eldono. 1963. 
179p. 18,4cm. 2 ekz. (S/012/19) 3,60€

Durankulak, Sabira Stahlberg. Varna, Bulgario: Bambu. 1998. 78p. 20,0cm. (E/1807) 
1,60€

Edelvejso, Nisimura-Masao. Osaka, Japanujo: Japana Esperanta Librokooperativo. 1956. 
209 + 4p. 18,7cm. (E/3923) 4,30€

Eduko kaj Vivsignifo, Krishnamurti. Laroque Timbaut: La Juna Penso 89 A. 1973. 21 + 1p. 
27,0cm. (S/164/089A) 0,40€

Een nieuwe methode voor het leren van de internationale taal Esperanto met zeer veel 
aandacht voor het belangrijkste in een taal: de uitspraak, H. Thien. Amsterdam: la 
aŭtoro(?), sd. (1982?). [1982]. 355p. 20,6cm. (E/6454) 7,10€

Een verwaarloosde kant van de eenwording van Europa, A.J. Bout, kompilinto. Den Haag: 
Internacia Esperanto-Instituto. 1983. 40p. 20,7cm. 2 ekz. (E/893) 0,80€

Een verzameling Esperanto Spreekwoorden en Zegswijzen, M. De Waard. Zutphen: W. J. 
Thieme & Cie. 1936. 71 + 1p. 19,6cm. (E/3253) 1,40€

Een wereldtaal, De geschiedenis van het Esperanto, Marc Van Oostendorp. Amsterdam: 
Athenaeum - Polak & Van Gennep. 2004. 214p. 21,5cm. 2 ekz. (E/2793) 4,30€

Egaleco kaj paco per Esperanto. Nybörjarkurs i (det internationella språket) Esperanto. 
För sjölvstudier, studiecirklar och skolor, Lars Forsman. Karlskoga, Svedio: la aŭtoro. sd.. 
125p. 20,3cm. 4 ekz. (E/1780) 2,50€

Eigennamen in Esperanto, G.J. Degenkamp. Amsterdam:Federatie van Arbeiders-
Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal. sd.. 40p. 20,5cm. 4 ekz. (E/413) 
0,80€

Einführung in die Interlinguistik (Enkonduko en la Interlingvistikon) Band 2, T. Carlevaro, 
G. Lobin (Hrsg.). Bamberg: Leuchturm-Vrelag, Herausgegeben vom Europaklub in 
Zusammenarbeit mit dem FeoLL-Institut dür Kybernetische Pädagogik und der GPI. 1979. 
263 + 1p. 20,8cm. (S/232/2) 5,30€

ek! självinstruerande lärobok i esperanto, Hermann Behrmann. Stockholm: 
Esperantoförlaget. 1974. 191p. (16,9 x) 16,5cm. (E/3911) 3,80€

Ekkonu Israelon 1971, -. Tel-Aviv: Esperanto-Ligo en Israelo. 1971. 16p. 21,0cm. 4 ekz. 
(E/2396) 0,30€

Ekofuturo, nuntempa ekologio kaj teoriaj problemoj, Ĥristo Marinov, kunmetinto. Sofio: 
Bulgara Esperantista asocio, Ekologia sekcio. 1984. 420p. 20,7cm. (E/3959) 8,40€

Ekrigardo al budhismo, -. Birmo, Britio: Budhana Ligo Esperantista, eldono memore al la 
Maha - Ĵajanti 2500 B.E.. 1956. 47p. 18,0cm. (E/4754) 0,90€

Ekspedicio Kon-tiki, Thor Heyerdahl. Stockholm: Eldona Societo Esperanto. 1951. 208 + 
2p. 23,2cm. 4 ekz. (F/723) 4,60€

Eksterrete pri komputilaĵoj kaj retaj projektoj, volumo 2: bitlibroj kaj bitgazetoj, Yves 
Nevelsteen. Kalmthout: la aŭtoro, 31/10/2017. 2017. 28p. 29,7cm. (G/810) 0,70€



Ekumena diservo, 35a IFEF-kongreso Oostende 04-10.06.83, Pastro Fons Beckers. 
Oostende: -. 1983. 7p. 21,1cm. (S/241/35,4) 0,20€

Ekumena diservo, Jubilea Festo de la Esperantista Grupo, Pentekosto 1977, Kortrijk - 
Belgio, -. Kortrijk: Esperantista grupo. 1977. 10p. 21,0cm. 2 ekz. (E/5926) 0,20€

Ekzercaro 2a Nivelo, Esperanto, Julián Hernández Angulo. Kubo: Kuba Esperanto-Asocio.
sd.. 63p. 20,8cm. 4 ekz. (E/5434) 1,30€

Ekzile, du noveloj, Mircea Eiade. Francio: La KromKancerKliniko 21, supplément aŭ n° 
120. 2006. 19p. 29,7cm. (S/181/2006) 0,40€

Ekzilo kaj azilo, poemkolekto, Emba. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 15. 1962. 
164p. 18,0cm. 2 ekz. (S/012/15) 3,30€

Ekzistencialistaj herooj en la Literatura Verkaro de J.-P. Sartre - Héros existentialistes 
dans l'oeuvre Littéraire de J.-P. Sartre, Colette Llech-Walter. Perpignan: Centre Culturel 
Esperantiste, sd. (1958 aŭ poste). sd.. 71p. 18,2cm. 2 ekz. (E/657) 1,40€

El Ĉina Pentrarto, por celebro de la kvina jaro de la reapero de nia EPĈ, -. Ĉinio: Ĉina 
Esperanto-Ligo. 1962. 16x2p. 26,1cm. (G/452) 0,80€

El Ĉina poezio, div.. Beijing: El Popola Ĉinio, Unua eldono. 1980. 14 + 135p. 21,1cm. 4 
ekz. (E/910) 3,00€

El diversaj lingvoj, Esperanto leer-leesboek, A.G.J. Van Straaten. Nijmegen: Centrale 
Esperanto Propaganda Commissie, 2e druk. sd.. 179p. 24,3cm. 4 ekz. (F/91) 3,90€

El dramoj, fragmentoj de Ifigenio en Taŭrido de Goethe kaj de La Rabistoj de Schiller, trad.
L. L. Zamenhof. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta 
biblioteko internacia n-ro 7, 2a eld. (4a-8a miloj). 1924. 48p. 14,3cm. 2 ekz. (S/009/7B) 
1,00€

El japana lando kaj popolo, por la infanoj en la mondo, Japanaj Infanoj, skribita de -. 
Heibon-Sya, Tokio, Japanio: Infana Fako de Redakcio en Heibon-Sya K.K.. 1953. 20p. 
20,7cm. (E/1255) 0,40€

El komedioj, fragmentoj el La revizoro de Gogol kaj el Georgo Dandin de Molière, Gogol, 
Molière, trad. L. L. Zamenhof. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel 
GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 8, 2a eld. (4a-6a miloj). 1924. 48p. 14,0cm. 7 
ekz. (S/009/8B) 1,00€

El la "Camera Obscura", Hildebrand. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, 
Internacia mondliteraturo volumo 5. 1923. 63 + 8p. 18,8cm. 5 ekz. (S/008/5) 1,40€

El la "Verda Biblio" kaj Babiladoj kun Horaĉo Serĉer, I. Lejzerowicz. Budapest: Literatura 
Mondo. 1935. 104p. 15,0cm. (E/2258) 2,10€

El la "Verda biblio", Izrael Lejzerowicz. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1978. 81 + 
2p. 18,5cm. 4 ekz. (E/214) 1,70€

El la intima libro de la verd-urbaj esperantistoj, Skizoj el la esperantista vivo, Antanas D. 
Atanasov-Ada. Sofia: -. 1927. 67+4p. 17,7cm. (E/4371) 1,40€



El la klasika periodo de Esperanto (Grabowski kaj Kabe), Julius Glück. Purmerend: 
Esperanto-eldonejo J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 5. 1937. 32p. 19,4cm.
6 ekz. (S/002/5) 0,60€

El la Londona skizlibro, Charles Dickens. Purmerend: Esperanto-eldonejo J. Muusses, 
Muusses Esperanto biblioteko n-ro 17. 1938. 31p. 19,4cm. (S/002/17) 0,60€

El la maniko, Reto Rossetti. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura eldon-serio 3. 1955. 
221p. 22,0cm. 2 ekz. (S/066/3) 4,40€

El la mitologio de antikvaj popoloj, K. Brüggemann. Dresden: Esperanto-Verlag Friedrich 
Ader, Universala Biblioteko No. 5. 1923. 80p. 15,8cm. 4 ekz. (S/005/5) 1,60€

El la Notlibro de Praktika Esperantisto, K.R.C. Sturmer. Budapest: Literatura Mondo. 1934.
125p. 19,3cm. 2 ekz. (E/2240) 2,50€

El la polvo de la tero, William Frederick Rolt. La Laguna (Tenerife): J. Régulo, serio Stafeto
beletraj kajeroj nr. 34. 1967. 134p. 18,8cm. 3 ekz. (S/012/34) 2,70€

El la proksima oriento (de Ukrajnio ĝis Georgio) kun etnografia karto, Ivan H. Krestanov. -: 
Bulgara Esperanto-Biblioteko, Serio II, N-ro 2. 1919. 68p. 20,5cm. 3 ekz. (S/111/2,2) 1,40€

El la skizlibro, Washington Irving. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako, 
Internacia Mondliteraturo vol. 6. 1924. 65p. 19,1cm. (S/008/6) 1,30€

El la valo, Tyburcjusz Tyblewski. Jelenia Góra: la aŭtoro. 1982. 134p. 19,6cm. 2 ekz. 
(E/5381) 2,70€

El la vivo de bervala sentaŭgulo, Louis Beaucaire. La Laguna: Stafeto - J. Régulo, Beletraj
kajeroj 46. 1974. 134 + 2p. 18,1cm. 4 ekz. (S/012/46) 2,70€

El la vivo de Ludoviko Zamenhof (La junaĝaj jaroj), Legolibreto por novaj esperantistoj, 
Gösta Henriksson. Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1964. 16p. 18,2cm. 4 ekz. (E/2929) 
0,30€

El la vivo de Netaŭgulo, Joseph von Eichendorff. Germanujo: Eldonejo Limburger 
Vereinsdruckerei GmbH, Limburg/L.. sd.. 140p. 19,2cm. (E/2036) 2,80€

El la vivo, Vesna Skaljer-Race. Beograd: Vesna Skaljer-Race. 1977. 67 + 1p. 16,2cm. 
(E/737) 1,40€

El la vojaĝo tra Eŭropo - Z podrózy po Europie, Zdzislaw Wójcikiewicz. Kraków: Pola 
Esperanto-Asocio, filio en Kraków. sd.. [116]p. (20,5 x) 19,1cm. 3 ekz. (E/2624) 2,30€

El leteroj de E. Lanti, Eugen Lanti. Laroque Timbaut: Suplemento al "La Juna Penso" 91A. 
1973. 32p. 21,0cm. 3 ekz. (S/164/091A) 0,60€

El mia Esperantista vivo, M. Blicher. Danlando: TK, kun afabla permeso de Elisabeth 
Blicher. 1967. 2 + 16p. 20,7cm. 2 ekz. (E/4668) 0,40€

El novaj Ĉinstilaj Pentraĵoj, -. Ĉinio: El Popola Ĉinio. 1980. 25x2 + 1p. 28,0cm. 4 ekz. 
(G/370) 1,20€

El orienta florbedo, Kenĵi Ossaka. Japanio: Amo-akademio. 1956. 5 + 104p. 18,7cm. 
(E/2590) 2,20€



El Parnaso de Popoloj, Antoni Grabowski. Varsovio: Pola Esperantisto. 1913. 228p. 
20,5cm. (S/018/1913,57) 6,80€

El sisma zono, Mikaelo Giŝpling. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 
19. 1994. 109p. 20,2cm. (S/016/19) 2,20€

El verkoj de E. Lanti .3. artikoloj, paroladoj, leteroj (1937-1946), E. Lanti. Laroque Timbaut:
Laŭte, Cercle espérantiste de l'Agenais. 1985. 120p. 20,8cm. (E/2098) 2,40€

El vivo de la Ĉukĉoj, Vasilij Eroŝenko. Moskvo: Impeto - Ruthenia. 1992. 47p. 19,9cm. 
(E/3512) 0,90€

Eldonoj Flandra Esperanto-Ligo 15a de februaro 1991, -. Antverpeno: Flandra Esperanto-
Ligo. 1991. 8p. 28,1cm. (S/088/1991,02) 0,20€

Elektita verkaro, Hristo Botev. Sofio: Sofia-Pres. 1969. 83 + 1p. 20,0cm. 4 ekz. (E/5734) 
1,70€

Elektita verkaro, Hristo Botev. Sofio: Sofia-Pres. 1986. 83p. 19,5cm. (E/882) 1,70€

Elektitaj fabeloj, Fáy András, trad. Maŭro (= Szalay Sándor). Budapest: Szalay Sándor, 
Esperanto libroeldonejo, 1948?. sd.. 34p. 14,1cm. (E/139) 0,70€

Elektitaj fabloj, Krilov. Antverpeno - La Laguna: Stafeto, serio Oriento-Okcidento n-ro 15. 
1979. 336p. 20,9cm. 2 ekz. (S/066/35) 6,70€

Elektitaj noveloj, I.S. Turgenev. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, Internacia 
mondliteraturo vol. 3. 1923. 81 + 6p. 18,8cm. 5 ekz. (S/008/3) 1,70€

Elektitaj noveloj, Lode Baekelmans. Kortrijk: Flandra Esperanto-Instituto. 1931. 82p. 
19,8cm. 4 ekz. (E/289) 1,60€

Elektitaj paroladoj kaj prelegoj (Suplemento al Retoriko), Ivo Lapenna. Rotterdam: la 
aŭtoro. 1966. 152p. 21,3cm. 4 ekz. (E/1827) 3,00€

Elektitaj poemoj, Castro Alves. Rio de Janeiro: Ministerio de Edukado kaj Kulturo, 
Universitato de Bahia, Zamenhof-jaro 1959. 1959. 184 + 2p. 23,3cm. (F/64) 4,10€

Elektitaj poemoj, Heinrich Heine. Berlin: Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek, Nova 
Esperanto-Biblioteko No 6. Dua, kompletigita eldono. 1920. 46p. 15,9cm. 4 ekz. (S/006/6) 
0,90€

Elektitaj Prelegoj 1949-1954 Internacia Somera Universitato, Dua volumo, Ivo Lapenna, 
red.. Purmerend, Nederlando: J. Muusses. 1955. 104p. 20,9cm. (E/3648) 2,10€

Elektitaj rakontoj, Jordan Jovkov. Asenovgrad, Bulgario: Librejo "Zamenhof". 1938. 46p. 
18,6cm. (E/4734) 0,90€

Elektitaj satiroj, Efraim Kiŝon. Osnabruck: Bleicher-Eldonejo 1a eldono. 1981. 111+1p. 
18,5cm. 4 ekz. (E/2075) 2,20€

Elektitaj verkoj de Maŭ Zedong, Volumo II, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo, 
unua eldono. 1973. 456p. 22,9cm. (F/316) 10,00€

Elektitaj versaĵoj, Miĥail Lermontov. Moskvo: sen pluaj indikoj. 1964. 28p. 20,4cm. 
(E/1328) 0,60€



Elektitaj versaĵoj, Nikola Vapcarov. Sofia: Fremdlingva eldonejo. 1960. 71p. 20,0cm. 3 ekz.
(E/316) 1,40€

Elementa fotografa optiko, originale verkita en Esperanto, Karlo - Verks. Paris: Presa 
Esperantista Societo, Internacia scienca kolekto. 1906. 79p. 19,2cm. 4 ekz. 
(S/018/1906,06) 2,40€

Elementoj latinaj en Esperanto, Franjo Modrijan. Ljubljana: Esperanto-Klubo, sd. (1948?). 
[1948]. 46p. 18,5cm. 2 ekz. (E/1447) 0,90€

Elingita glavo, Verdiro. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 14. 1962. 147p. 18,1cm. 2 
ekz. (S/012/14) 2,90€

Ellernu!, Progesa kurso de Esperanto, d-ro Francisko Szilágyi. Rio de Janeiro, GB, 
Brazilo: Kultura Kooperativo de Esperantistoj, Eldono en la Kadro de la 3-a Esperantista 
Seminario. 1968. 121p. 23,3cm. 4 ekz. (F/808) 2,70€

Ellernu!, Progresa kurso de Esperanto, d-ro Francisko Szilágyi. Budapest: Literatura 
Mondo, 1-5000. 1937. 112p. 22,9cm. 2 ekz. (F/106) 2,50€

Elpensaĵoj kaj tradukoj + Renkontiĝoj, Bruna Ŝtono, Sire. La KromKancerKliniko 17. 2002. 
27p. 29,7cm. 2 ekz. (S/181/2002) 0,50€

Elzasaj legendoj, trad. Charlotte Pulvers. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & 
Borel GmbH, Esperantabiblioteko internacia n-ro 28, 2a eld. (4a-8a miloj). 1924. 47 + 1p. 
13,8cm. 5 ekz. (S/009/28B) 1,00€

En anarkista socio, kiel kondutos la individuo?, Johano Grav. Laroque Timbaut: La Juna 
Penso 82B. 1972. 8p. 21,0cm. 2 ekz. (S/164/082B) 0,20€

En danĝero, triakta drama teatraĵo (en versoj), R. Unterman. Antwerpen: Algemeene 
Boekhandel 't Kersouwken. 1911. 96p. 19,2cm. 2 ekz. (S/018/1911,27) 2,90€

En la koro de Eŭropo, Esperanto en arta kuirejo de ĉeĥaj poetoj kaj prozistoj, Josef 
Rumler. Prago: Ĉeĥa Esperanto-Asocio. 1983. 32p. 20,5cm. (E/1334) 0,60€

En la lumo de la biblio - Kristanoj fronte al nuntempaj problemoj: paco, ekumenismo, roloj 
de virino, diversaj aŭtoroj. Roma: Komuna eldono IKUE-KELI. 1982. 48p. 21,0cm. 
(E/1996) 1,00€

En la nubon ŝi sorbiĝis for!, La apelo de Nagasaki, Nagasaki-ken Genbaku-hibaku Kyôsi-
no-Kai Heiwakyôiku Siryô-hensyûiinkai Sakaguti Tayoru (La Grupo de Atombombitaj 
Instruistoj La Redakta Komitato de Materialoj de Porpaca Edukado en Nagasaki). Kanda-
Mati, Japanuji: Kjuŝua Esperanto-Ligo. 1973. 62 + 1p. 18,3cm. 2 ekz. (E/2568) 1,30€

En la servo de la legio, Edel Quinn, Frank Duff. Bierbeek: Fratoj de l' Karitato. 1961. 38p. 
21,1cm. 3 ekz. (E/892) 0,80€

En okcidento nenio nova, Erich Maria Remarque. Köln: Heroldo de Esperanto. 1929. 
252p. 20,5cm. (E/605.D) 5,00€

En ombro kaj en lumo (mediuma novelo), Novelo mediume skribita de la spirito de Victor 
Hugo, Zilda Gama. Rio de Janeiro: Federaçao E. Brasileira. 1957. 275 + 4p. 18,6cm. 
(E/1035) 5,60€



En pli Granda Mondo (diktita de la Spirito André Luiz, Andreo Ludoviko), Francisco 
Cândido Xavier. Brasil: Federaçao Espírita Brasileira departamento editorial. 1977. 215p. 
18,0cm. (E/1423) 4,30€

En senvoja sovaĝejo, Jacob Maris. Skotlando: Eldonejo Kardo. 1979. 24p. 20,0cm. 3 ekz. 
(E/4913) 0,50€

En serĉo de la feliĉo, A. Lopez Luna. Buenos Aires: Amigos de Lopez Luna. 1982. 102 + 2 
+ (librolisto A.L.L.) 8p. 17,1cm. (S/165/82,2) 2,20€

En Svislando, kvin rakontoj, el la verkoj de svisaj aŭtoroj, E.Ramo, elektis kaj tradukis. 
Paris: Librairie de l'esperanto - (kelkaj ekzempleroj enhavas aldone glumarkon: Berlin: 
Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek) (kelkaj ekzempleroj enhavas aldone stampon: Jaslo 
(Pollando): Eldonejo Wydawnictwo Esperantista voĉo). 1908. 104p. 20,3cm. 
(S/018/1908,18) 3,10€

En vidare horisont inom internationellt scoutarbete, J. K. Hammer. Västerås, Motala: 
esperantoklubbarna. 1983. 32p. 14,6cm. (S/287/swe) 0,60€

En videre horisont i internasjonalt speiderarbeid, J. K. Hammer. Nederland: Skolta 
Esperanto-Ligo. 1977. 32p. 14,2cm. 4 ekz. (S/287/nor) 0,60€

Enciklopedia vortareto Esperanta. Kun klarigoj en Esperanto kaj franca traduko, Ch. 
Verax. Paris: Librairie Hachette et Cie, Esperanta teknika kolekto. 1910. XV+4+249p. 
20,7cm. 2 ekz. (S/018/1910,27) 8,00€

Enciklopedia vortaro Esperanta-germana, dua parto, Eugen Wüster. Leipzig: Ferdinand 
Hirt & Sohn, Esperanto-fako, p. 24-40 kaj 137-280. 1923. 17 + 143p. 24,3cm. (F/223) 
3,50€

Enciklopedia vortaro Esperanta-germana, kvara parto, Eugen Wüster. Leipzig: Ferdinand 
Hirt & Sohn, Esperanto-fako, p. 415-576. 1923. 161p. 24,3cm. 2 ekz. (F/225) 3,50€

Enciklopedia vortaro Esperanta-germana, tria parto, Eugen Wüster. Leipzig: Ferdinand Hirt
& Sohn, Esperanto-fako, p. 41-66 kaj 281-414. 1923. 26 + 133p. 24,3cm. (F/224) 3,50€

Enciklopedia vortaro Esperanta-germana, unua parto, Eugen Wüster. Leipzig: Ferdinand 
Hirt & Sohn, Esperanto-fako, p. 1-23 kaj 1-136. 1923. 23+136p. 24,3cm. (F/222) 3,50€

Enciklopedieto de Ĉinio, Li Qiang kaj Zhang Meizhi, kompilintoj. Pekino: Ĉina Esperanto-
Eldonejo. 1994. 305 + 16p. 20,1cm. 2 ekz. (E/4094) 6,40€

Enciklopedieto japana, T. Nakamura. Osaka: Kosmo, unua eldono. 1964. 217p. 21,4cm. 2 
ekz. (E/2414) 4,30€

Enciklopedio de Esperanto, Ia + IIa volumo, I. Ŝirjaev +, ĉefred., L. Kökény kaj V. Bleier. 
Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, Represo de la unua eldono. 1979. 599 + 5p. 
22,9cm. (F/12) 13,30€

Enciklopedio de Esperanto, II. Volumo, K-Z, I. Ŝirjaev +, ĉefred., L. Kökény kaj V. Bleier. 
Budapest: Literatura Mondo, unua eldono, 1933-1934, p. 272-600 + 180 fotopaĝoj. 1934. 
329 + 180p. 23,3cm. (F/886) 11,20€



English Phrases and Espressions in Esperanto, Felix Woolf. Cardiff, Ontario, Kanado: 
Esperanto Press. 1969. 119p. 21,5cm. (E/2718) 2,40€

Enketo pri internacia helplingvo. Scienca esploro, Pierre Bovet. Stockholm, Svedujo: 
Sveda Esperanto-Federacio. 1948. 32p. 21,0cm. 2 ekz. (E/591) 0,60€

Enkonduka bibliostudo, koresponda kurso pri la Kristana Vivo, -. Örebro, Svedujo: La 
Navigantoj. sd.. 23p. 18,0cm. 3 ekz. (E/2203) 0,50€

Enkonduko al ekumenaj problemoj, Wladyslaw Miziolek. Romo: I.K.U.E.-Centro, Internacia
Katolika Unuiĝo Esperantista 6. 1978. 71 + 3p. 21,0cm. (E/4036) 1,50€

Enkonduko al Esperanto-studoj, Humphrey Tonkin. Rotterdam: UEA, Esperanto-
Dokumentoj nova serio 4 E. 1976. 15p. 21,0cm. (S/013/E.04) 0,30€

Enkonduko al finiaj geometrioj, W.F. Orr. Liege: S.U.K., SUK-kursoteksoj KT 20. 1976. 
25p. 29,7cm. 2 ekz. (S/014/KT.20) 0,50€

Enkonduko al ne-eŭklidaj geometrioj, W.F. Orr. Liege: S.U.K., SUK-kursoteksoj KT 25. 
1977. 25p. 29,7cm. (S/014/KT.25) 0,50€

Enkonduko en ĝeneralan biologion, C. Stop-Bowitz. Liege: S.U.K., SUK-kursotekstoj KT 
14. 1974. 2+92p. 29,1cm. (S/014/KT.14) 1,90€

Enkonduko en la Librosciencon de Esperanto, Bibliografia gvidilo kun komentario, 
Reinhard Haupenthal. Nürnberg:Ludwig Pickel. 1968. 44p. 20,9cm. 3 ekz. (E/2988) 0,90€

Enkonduko en la originalan literaturon de Esperanto, William Auld. Saarbrücken: Artur E. 
Iltis. 1979. 101 + 1p. 20,1cm. (E/2821) 2,00€

Enkonduko en la teorian biologion, B. Mészáros. Liege: S.U.K., SUK-kursoteksoj KT 24. 
1976. 38p. 30,0cm. (S/014/KT.24) 0,80€

Enkonduko en la Teorion de Lingvaj Ludoj, Ĉu mi lernu Esperanto? - Einführung in die 
Theorie sprachlicher Spiele, Soll ich Esperanto lernen?, Reinhard Selten, Jonathan Pool. 
Berlin & Paderborn: Akademia Libroservo, Institut für Kybernetik. 1995. 148 + 2p. 20,7cm. 
2 ekz. (E/5699) 3,00€

Enkonduko en organikan kaj biologian kemion, S. Kawamura. Liege: S.U.K., SUK-
kursotekstoj. 1974. 89p. 29,2cm. (S/014/KT.11) 1,80€

Epizodo de milito, Claudius Colas. S. Vito al Tagliamento (Italia): A. Paolet, Malgranda 
kolekto de l'Esperanto sub la aŭspicioj de la Itala Katedro de Esperanto N. 1. 1915. 15p. 
15,0cm. 2 ekz. (S/018/1915,05) 0,50€

Eraro, Stig Jacobson. Skövde: Al-fab-et-o. 1998. 52p. 21,0cm. 2 ekz. (E/7313) 1,00€

Erna, Kion erna travivis en pinurbo, rakonto pri junaj naturamantaj infanoj originale en 
Esperanto verkita, Bep M. Slösser-Bresler. Dordrecht, Nederlando: I.K.U.E.. sd.. 52p. 
20,8cm. 2 ekz. (E/2750) 1,00€

Eroj kaj aliaj poemoj, Marjorie Boulton. La Laguna: J. Régulo, Stafeto, Bel-literatura eldon-
serio 15. 1959. 367p. 22,0cm. 2 ekz. (S/066/15) 7,30€



Esenco kaj agado de la konsumkooperativoj en Bulgario, Iv. Pavlov, red.. Sofio: Centra 
Kooperativa Unuiĝo. 1967. 33 + 2p. 21,2cm. (E/3034) 0,70€

Eseo pri ido, Tazio Carlevaro. Svislando: Kultura Centro Esperantista, Studoj. 1976. 49 + 
3p. 21,2cm. (S/123/5) 1,00€

Eseoj I, Beletro, Gaston Waringhien. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura eldon-serio 6. 
1956. 232p. 21,2cm. 3 ekz. (S/066/6) 4,60€

Eseoj memore al Ivo Lapenna, Carlo Minnaja, redaktoro. Danlando: www.kehlet.com, sub 
aŭspicio de Internacia Scienca Instituto Ivo Lapenna. 2001. 417p. 25,0cm. 4 ekz. (F/560) 
9,20€

Esperanta Antologio - Poemoj 1887 - 1981, William Auld red.. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio, Jubilea Kolekto 'Jarcento de Esperanto' n-ro 1, dua eldono reviziita kaj 
kompletigita. 1984. 887p. 21,8cm. 4 ekz. (E/564) 17,70€

Esperanta antologio, poemoj 1887-1957, William Auld, red.. La Laguna: J. Régulo, Bel-
literatura eldon-serio 11-12. 1958. 641p. 22,3cm. 2 ekz. (S/066/11,12) 12,80€

Esperanta bildvortaro. La moderna vortaro de la interetna lingvo en kiu la terminoj por 
25000 objektoj estas difinitaj per bildoj, Rüdiger Eichholz. Balieboro, Ontario, Kanado: 
Esperanto Press. 1988. 880p. 19,7cm. (E/291) 17,60€

Esperanta indekso al komerca terminaro, Roland Rotsaert kaj Hans Wiersch. Antverpeno: 
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo (IKEF). [1989]. 19p. 21,1cm. (E/1716) 0,40€

Esperanta kantokolekto, -. Scheveningen, Nederlando: J. H. Vink. sd.. 32p. 15,6cm. 4 ekz.
(E/3352) 0,60€

Esperanta Krestomatio, -. Nederlando: Nederlanda Centra Komitato Esperantista. sd.. 
119p. 18,8cm. 2 ekz. (E/637) 2,40€

Esperanta Krestomatio, H. A. De Hoog, Mr. A. J. Kalma, W. F. Kruit, Frato Wigbertus van 
Zon, kompil.. Nederlando: Nederlanda Centra Komitato Esperantista. sd.. 119p. 18,8cm. 3 
ekz. (E/1233) 2,40€

Esperanta lakto 1, La verda lakto, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 14,5cm. 4 
ekz. (E/2841) 0,30€

Esperanta legolibro, Elio Migliorini. Italio: Itala Instituto de Esperanto, kvina eldono plene 
reviziita kaj pligrandigita. sd.. 256p. 16,8cm. 3 ekz. (E/6001) 5,10€

Esperanta medicina literaturo, Titolaro de Medicinaj artikoloj en MR kaj MIR (1951-1986), 
Memore al la 100-jara Jubileo de Esperanto, Saburô Yamazoe. Japanio: -. 1987. 28p. 
21,1cm. 3 ekz. (E/4937) 0,60€

Esperanta Medicina Terminaro, Josef Hradil, ĉefa kompilinto. -: Universala Medicina 
Esperanto-asocio. 1982. 2+63p. 20,4cm. (E/1967) 1,30€

Esperanta mozaiko, F. Faulhaber. Haarlem, Nederlando: Libro-Servo Asocio de Laboristaj 
Esperantistoj F.L.E.. 1966. 119p. 20,5cm. 4 ekz. (E/1830) 2,40€



Esperanta Psikistaro (Psikismo kaj Esperanto), Emile Boirac k.a.. Anvers: Federacio 
Spiritista Belga, Kunlaborada Verketaro, dua eldono. 1911. 80p. 20,2cm. 3 ekz. 
(S/018/1911,33) 2,40€

Esperanta resumo de la stenologio kaj stenografio, Prof. Delfí Dalmau. Barcelona. 1961. 
15p. 15,4cm. (E/145) 0,30€

Esperanta-rusa vortareto, Oficiala radikaro de la lingvo "ESPERANTO", Inĝeniero V. A. 
Dmitriev. Dresden-A: Ader & Borel G.m.b.H. Esperanto-Eldonejo, 2a eldono. 1920. 139p. 
15,4cm. (E/4792) 2,80€

Esperanta-rusa vortaro, preskaŭ 26.000 vortoj, Kun aldono de mallonga gramatika skizo 
de esperanto, E. Bokarev. Moskvo: eldonejo "Rusa lingvo", eldono dua stereotipa. 1982. 
488p. 17,2cm. 2 ekz. (E/1568) 9,80€

Esperanta-rusa vortaro, preskaŭ 26.000 vortoj, Kun aldono de mallonga gramatika skizo 
de esperanto. Esperanto-Russkij Slovar', E. Bokarev. Moskvo: eldonejo "Soveta 
Enciklopedio, 1a eldono (neind.). 1974. 488p. 17,2cm. 2 ekz. (E/4128) 9,80€

Esperanta-ŝlisl (juda), -. Bialystok: Druk Zbar. sd.. 4 + 43 + 3p. 11,1cm. (S/001/jud.1) 1,00€

Esperantaj poemoj, C. Chr. Droogendijk. Goes, Nederlando: Oosterbaan & le Cointre. 
1917. 28p. 17,0cm. (S/018/1917,11) 0,80€

esperantaj sinonimoj, Jaan Ojalo. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1999. 96p. 
21,0cm. (E/4062) 1,90€

Esperantisk-Svensk Ordbok, Paul Nylén. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto u.p;a., 
Andra upplagan genomsedd och kompletterad (in anslutning till Plena Vortaro, 2:a uppl.). 
1954. 267p. 18,5cm. 4 ekz. (E/6522) 5,30€

Esperantista grupo Kortrijk, Jubilea Kongreso de la Grupo "Konkordo", Kongreso de Belga
Esperanto-Federacio, Markola Kongreso, Kongreslibro, -. Kortrijk: -. 1977. 40p. 20,5cm. 3 
ekz. (S/248/59,1) 0,80€

Esperantista Kantaro - ses belaj kantoj kun la notitaj melodioj, Unua kajero, -. Antverpeno: 
Belga Esperantisto. 1910. (neind.) 6p. 21,7cm. 4 ekz. (S/018/1910,88) 0,20€

Esperantista kantaro, Kolekto de bonkonataj germanaj popolkantoj. Kun aldono de 
diversnaciaj popolkantoj kaj originalaj kantoj, esperantigitaj de L. E. Meier, D-ro L. L. 
Zamenhof, F. Pfeil, Ad. Ŝefer, cl; Bicknell kaj aliaj, Wilhelm Fries. Leipzig: Deutsche 
Esperanto-Buchhandlung, Germana Esperanto-Librejo, Dua eldono reviziita kaj 
plgrandigita, 6a-10a milo / 7a milo. 1913. 70p. 14,7cm. (S/018/1913,45) 2,10€

Esperantista memorlibreto. Por nomoj kaj adresoj, -. Hago, Nederlando: Internacia 
Esperanto-Instituto. sd.. 32p. 12,7cm. (E/7356) 0,60€

Esperantistenliefde, blijspel in één bedrijf, Dr. W. Van der Biest. Steenbrugge: A.-J. 
Witteryck. sd.. 24p. 20,9cm. 4 ekz. (E/5400) 0,50€

Esperantistoj estas ni, 12 originalaj Esperanto kantoj, Esperanto kantaro unua parto, Gé 
Roelofs, Lou Visser. Nederlando: propra eldono de la aŭtoroj. sd.. 19p. 22,3cm. (F/389) 
0,40€



esperanto - 100 jaroj de internacia kulturo - 72a universala kongreso de esperanto, 
varsovio 1987 julio 25 - aŭgusto 1 - programo, -. Rotterdam: -. 1987. 32p. 20,8cm. 2 ekz. 
(S/033/72,3) 0,60€

Esperanto - De weg naar internationaal begrijpen, Vilho Setälä. Den Haag: Internationaal 
Esperanto-Instituut, sd. (ĉirkaŭ 1947). [1947]. 24p. 15,3cm. 4 ekz. (E/1688) 0,50€

Esperanto - Hispan-Amerika vortareto, Bokabulario Esperanto = Ispano-Amerikano, Jesus 
Amaya, kompilador. Mejiko: Editorial Lumen. 1934. xv + tabelo +104+8p. 12,2cm. (E/942) 
2,60€

Esperanto - lingvo de la natursciencoj kaj tekniko 1887-1986, Otto Haszpra, Géza FelsS, 
Detlev Blanke, red.j. Rotterdam: UEA, Esperanto-dokumentoj 25E. 1988. 16p. 20,7cm. 4 
ekz. (S/013/E.25) 0,30€

Esperanto - moderna lingvo, Studo baze de la Fundamento, Setälä, Vilborg, Stop-Bowitz 
(akademia triopo). Helsinki: Fondumo Esperanto. 1965. 136p. 14,3cm. 2 ekz. (E/936) 
2,70€

Esperanto * deuxième année, th. Cart et Em. Robert. Paris: Em. Robert. 1925. 48 + 
(erratum) 1p. 19,3cm. (E/6695) 1,00€

Esperanto 1 - Eszperantó nyelvkönyv, 10-14 éves korúak számára, Dr. Szerdahelyi István.
Budapest: Tankönyvkiadó, 2a eld.. 1966. 213p. 24,3cm. (F/37) 4,70€

Esperanto 1 - internacia lernolibro por la lerneja junularo, D-ro István Szerdahelyi. 
Budapest: lernolibro-eldonejo, Tankönyvkiadó, Kvara tralaborita eldono. 1979. 260p. 
24,3cm. (F/806) 5,70€

Esperanto 12 metodo 12 - Manuel d'acquisition accélérée (suite) à utiliser avec un 
professeur - 12 textes illustrés avec exercices "Rencontres avec marko, le jeune 
espérantiste" - 12 leçons complémentaires illustrées - assimilation guidée e la grammaire 
et de tout le vocabulaire utile, -. Paris: Union Française pour l'Espéranto, UFE, 1-a eldono 
(neind.). 1982. 80p. 20,4cm. 4 ekz. (E/6081) 1,60€

Esperanto 2e taal voor iedereen, neind.. Den Haag: Esperanto-Centrum Nederland. 1976. 
10p. 21,0cm. (E/5930) 0,20€

Esperanto 2e taal voor iedereen, W. Krikke. Nederlando: Esperanto-Centrum Nederland. 
1973. 10p. 21,0cm. (E/3709) 0,20€

Esperanto 60-jara, skizo pri la evoluo de la lingvo literatura, kun du specimenaj tekstoj: 
Neĝa blovado, A.Puŝkin kaj Cezaro (fragmento) M. Jeluŝiĉ, G.J.Degenkamp. Amsterdam, 
Nederlando: Libroservo P.L.E.. 1947. 58 + 1p. 24,5cm. 2 ekz. (F/166) 1,30€

Esperanto deel 2, les 11-20, Henk Schippers, samenstelling. Utrecht: Stichting Televisie 
Academie Teleac, 1971/1972. 1972. 89 + 1p. 29,7cm. (G/29) 2,20€

Esperanto ein kulturgut ?, Sein Wesen und Wert im Feuer der Kritik, Dr. J. Kreutzer. Köln: 
Kommissionsverlag;: Heroldo de Esperanto. 1929. 108p. 22,1cm. 2 ekz. (F/62) 2,40€

Esperanto einmal anders, W. Auld. Bruxelles: Heroldo de Esperanto, unua eldono. 1975. 
111p. 18,4cm. 4 ekz. (E/211) 2,20€



Esperanto en Antverpeno 1907-2007. Kompleta historio de La verda Stelo. Plena historio 
de la klubo "La verda Stelo"., André Staes, red.. Antverpeno: La verda Stelo. 2007. 247p. 
20,5cm. 4 ekz. (E/3955) 4,90€

Esperanto en dialogoj, Andrzej Pettyn. Warszawa: Wiedza Powszechna. 1990. 419p. 
20,3cm. 2 ekz. (E/1109) 8,40€

Esperanto en funkcioj, Andrzej Pettyn. Krakovo: Pola Esperanto-Asocio. 1988. 181p. 
20,0cm. (E/4096) 3,60€

Esperanto en Komerco, Esperanto in Commerce, L'Espéranto dans le Commerce, 
Esperanto en el Commercio, Esperanto im Geschäftsverkehr, Bruno Vogelmann, eld.. 
Germanio: Esperanto-Rondo Crailsheim, dua eldono. 1962. (neind.) 106p. 20,7cm. 
(E/1829) 2,10€

Esperanto en Komerco, Esperanto in Commerce, l'Espéranto dans le Commerce, 
Esperanto en el Commercio, Esperanto im Geschäftsverkehr, Bruno Vogelmann, kolekt. 
kaj eld.. Crailsheim, Germanio: Esperanto-Rondo, tria eldono. 1964. 103p. 20,8cm. 
(E/526) 2,10€

Esperanto en lingvolaboratorio, tekstoj de 69 magnetofonaj bendoj - internacia versio -, 
Hermann Behrmann. Löhne: Esperanto-eldonejo. 1973. 4 + 69p. 21,1cm. (E/501) 1,50€

Esperanto en perspektivo, faktoj kaj analizoj pri la internacia lingvo, Ivo Lapenna, ĉefred.. 
London/Rotterdam: U.E.A.-C.E.D.. 1974. xxxii + 844p. 20,4cm. 4 ekz. (E/360) 17,50€

Esperanto en radio + televizio, Bruselo 8.5.71, Nacia Esperanto Tago, De Bruyne. Belgio: 
Belga Esperanto Federacio k.a.. 1971. (neind.) 12p. 27,4cm. (G/61) 0,30€

Esperanto et Croix-Rouge, Lieutenant Bayol. Paris: Librairie Hachette et Cié. 1906. 167p. 
18,1cm. 4 ekz. (S/018/1906,27) 5,00€

Espéranto et écoles européennes, Hubert X.L. Drabs. Rotterdam: UEA, Documents sur 
l'Espéranto 1 F, nouvelle série. 1977. 15p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/F.01) 0,30€

Esperanto för alla, -. Stockholm: Esperanto-Skolan. 1955. 80p. 24,3cm. 4 ekz. (F/265) 
1,80€

Esperanto gramatiko, Paul Kempeneers. Lier: Van In. 1971. 60p. 20,9cm. 4 ekz. (E/480) 
1,20€

Esperanto grenzeloos communiceren, Anuschka De Coster, Ivo Durwael, Ben Indesteege, 
Yves Nevelsteen, Lode Van de Velde, Fabien Van Mook, Yannick Vercammen. Antwerpen:
Nederlandse (NEJ) en Vlaamse (FLEJA) Esperanto-Jongeren, Vierde herziene uitgave. 
2005. 23p. 21,0cm. 2 ekz. (E/6134) 0,50€

Esperanto grenzeloos communiceren, Fabien Van Mook en Marianne Verreijt. Antwerpen: 
Nederlandse (NEJ) en Vlaamse (FLEJA) Esperanto-Jongeren, Derde herziene uitgave. 
2002. 23p. 20,8cm. 2 ekz. (E/2982) 0,50€

Esperanto grenzeloos communiceren, Fabien Van Mook, Myriam Van der Steen, Lode Van
de Velde. Antwerpen: Nederlandse (NEJ) en Vlaamse (FLEJA) Esperanto-Jongeren, (2e) 
Volledig herziene uitgave. 2000. 23p. 21,4cm. 3 ekz. (E/5297) 0,50€



Esperanto Guide to the Red Cross (eldono angla) Extract from "Esperanto and the Red 
Cross" Price: one penny, Lieutenant Bayol. Francio: -, inter 1906 kaj 1910 (neind.). [1906]. 
2 + 13 + 5p. 11,6cm. (S/018/1906,70) 0,60€

Esperanto in 20 lessen, Hans Bakker. Nederlando: -. sd.. 122 + 16p. 23,9cm. 2 ekz. 
(F/761) 3,00€

Esperanto in der Tasche, Ein Sprachführer für alle Gelegenheiten des täglichen Lebens, 
verbunden mit einer vollständigen Sprachlehre, Wilhelm und Hans Wingen. Limburg/Lahn:
Verlag der Limburger Vereinsdruckerei GmbH, Esperanto-Abteilung. 1950. 48p. 22,7cm. 
(F/430) 1,10€

Esperanto in een doosje, leerboek, Hans Bakker. Amsterdam: H. Meulenhoff. sd.. 104p. 
22,6cm. 4 ekz. (F/154) 2,30€

Esperanto in een doosje, sleutel, Hans Bakker. Amsterdam: H. Meulenhof. sd.. 24p. 
22,7cm. 4 ekz. (F/107) 0,50€

Esperanto in een notedop. Beknopte spraakkunst, Woordenlijst  Esperanto-Nederlands 
Nederlands-Esperanto. Zakwoordenboekje Esp.-Ned. en Ned.-Esp. met beknopt overzicht
van de spraakkunst, Truus Durenkamp. Beverwijk: Nederlanda Katoliko. [1956]. 86p. 
13,1cm. 4 ekz. (E/101) 1,70€

Esperanto in Perspectief 1: Het talenprobleem in internationale relaties en De 
internationale taal (Esperanto), Ivo Lapenna, Ulrich Lins, Tazio Carlevaro. Leuven: 
Esperanto 2000. 1980. 50p. 20,6cm. (S/030/1) 1,00€

Esperanto in Perspectief 2: Gebruik van het Esperanto voor praktische doeleinden, Ivo 
Lapenna, Ulrich Lins. Leuven: Esperanto 2000. 1986. 50p. 21,1cm. 2 ekz. (S/030/6) 1,00€

Esperanto in twintig lessen, Sleutel, Hans Bakker. -. sd.. 23p. 24,0cm. 3 ekz. (F/652) 0,50€

Esperanto in Vlaanderen, E. Symoens k.a.. Antwerpen: FEL. 1980. 16p. 20,4cm. 4 ekz. 
(E/748) 0,30€

Esperanto Junul-kurso, -. Paris: SAT-Amikaro (2a eldono). 1957. 91p. 24,5cm. 3 ekz. 
(F/463) 2,00€

Esperanto Junul-kurso, -. Paris: SAT-Amikaro, 4a eldono. 1970. 91p. 24,1cm. 4 ekz. 
(F/625) 2,00€

Esperanto Junul-kurso, suplemento, -. Paris: SAT-Amikaro, dua eldono. 1970. 24p. 
24,1cm. (F/847) 0,50€

Esperanto Junul-kurso, suplemento, -. Paris: SAT-Amikaro. 1963. 23p. 24,1cm. (F/410) 
0,50€

Esperanto kaj ĝia instruado en lernejoj (Esperanto kaj lernejo), Peter Zlatnar, red.. 
Ljubljana: Jugoslavia Esperanto-Federacio. 1959. 200p. 20,2cm. 4 ekz. (E/76) 4,00€

Esperanto kaj kulturo, individuo popolo homaro, Robert Trögel, D-ro. Köln: Heroldo de 
Esperanto. 1929. 37p. 20,9cm. 4 ekz. (E/2365) 0,70€



Esperanto kaj la estonteca plurlingvismo, Diskuto kun Umberto Eco, István Ertl, François 
Lo Jacomo. Rotterdam: UEA, Esperanto-dokumentoj 32 E. 1994. 24p. 20,7cm. 
(S/013/E32) 0,50€

Esperanto kaj la pliaĝuloj, Ilona Gál. Rotterdam: UEA, Esperanto-Dokumentoj nova serio 9
E. 1977. 8p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/E.09) 0,20€

Esperanto kaj muziko, elektitaj artikoloj de muzikistoj-esperantistoj, Dimitar Terziev. Sofia: 
Muzika Esperanto-Ligo / MEL/. 1992. 75p. 20,0cm. (E/1067) 1,50€

Esperanto kantaro, Paul Wybouw ludas mondfamajn Melodiojn, Paul Wybouw. -: -, 
Technics SX-GX7. sd.. 20p. 20,7cm. 4 ekz. (E/1470) 0,40€

Esperanto Laerebog, til brug og ved selvstudium, Af. L. Friis. Aabyhoj: Dana Esperanto 
Librejo, 9. Udgave. 1963. 132 + 2p. 20,3cm. (E/3953) 2,70€

Esperanto Leerboek, G. H. Benink. Almelo: Hilarius' Boekhandel C. De Jong Jr., tweede 
druk, 3e t/m 5e 1000-tal [1928+?]. sd.. 182 + 2p. 20,5cm. 2 ekz. (E/5082) 3,70€

Esperanto Leerboek, voor de Kweekschool en voor Ulo- en Middelbare Scholen, 
C.B.Zondervan, Dr.W.J.A.Manders. Purmerend: J.Muusses nv, 1a eldono (neind.). 1952. 
107p. 22,7cm. (F/305) 2,40€

Esperanto leerboekje voor de lagere school en voor hen, die geen ander dan lager 
onderwijs hebben genoten, eerste deeltje, H.A. Appel. Bergen op Zoom: -. 1951. 70p. 
23,6cm. (F/150) 1,50€

Esperanto Lernolibro por popollernejoj, laŭ rekta metodo, Unua parto: 1a - 2a lernojaro, 
Arthur Degen, laŭ komisio de la Esperanto-Asocio de Germanaj Instruistoj. -: Internacia 
Cseh-Instituto (supergluita super “Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako”). 1930.
68p. 22,1cm. (F/90.C) 1,50€

Esperanto lingvo - literaturo - movado, Pierre Janton. Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio. 1988. 119p. 21,0cm. 2 ekz. (E/6473) 2,40€

Esperanto medaloj + moneroj, Hans Jankowski, kompli.. Dortmund: la aŭtoro. 1990. 
(originalo, nekompleta: 12 el) 20p. 21,0cm. (E/718) 0,40€

Esperanto Minimum szótár, Kurucz Géza. Zalaegerszeg: Sikervonal Egyesület. 1995. 36p.
14,5cm. (E/1543) 0,70€

Esperanto op de scholen, -. Arnhem: Comité tot invoering van Esperanto in de school, 
bestaande uit vertegenwoordigers der vier landelijke Nederl. Esperantisten-vereenigingen.
1932. 16p. 19,0cm. (E/2049) 0,30€

Esperanto per briefwisseling, Leergang voor beginnelingen - volledig in vijf lessen, -. 
Antwerpen: Belga Esperanto-Instituto. sd.. 5 x 8p. 22,2cm. (F/744) 0,90€

Esperanto por infanoj, G. Gladstone Solomon. Australia: The Esperanto Publishing 
Company, 4a eldono. 1956. 68p. 18,1cm. 3 ekz. (E/6353) 1,40€

Esperanto por pioniroj, kurso + aldonaĵoj, Clement Tholet. Belgio: la aŭtoro. 1973. 51 + 9p.
27,7cm. (G/392) 1,40€



Esperanto post la jaro 2000, Aleksander Korĵenkov. Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio, diskutkajeroj 1. 1998. 20p. 21,1cm. (S/062/1) 0,40€

Esperanto programita 1, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Belgische Esperantofederatie, 3e 
verbeterde uitgave, p. 1-56. 1973. 56p. 20,3cm. (S/263/nl3.1) 1,10€

Esperanto programita 1, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Elidac, 2e verbeterde uitgave, sd. 
(1972?). sd.. 56p. 20,4cm. 3 ekz. (S/263/nl2.1) 1,10€

Esperanto programita 1, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 5e 
verbeterde druk, p. 1-56. 1983. 56p. 20,9cm. (S/263/nl5.1) 1,10€

Esperanto programita 1, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette, 
Hermann Behrmann. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 6e druk, p. 1-56. 1985. 56p. 
21,0cm. (S/263/nl6.1) 1,10€

Esperanto programita 2, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Elidac, 2e verbeterde uitgave. sd.. 
57-112p. 20,4cm. 2 ekz. (S/263/nl2.2) 1,10€

Esperanto programita 2, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette, 
Hermann Behrmann. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 6e druk, p. 57-104. 1985. 48p. 
21,0cm. (S/263/nl6.2) 1,00€

Esperanto programita 3, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Belgische Esperantofederatie, 3e 
verbeterde uitgave, p. 105-152. [1973]. 48p. 20,8cm. (S/263/nl3.3) 1,00€

Esperanto programita 3, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Elidac, 2e verbeterde uitgave. sd.. 
113-168p. 20,4cm. 2 ekz. (S/263/nl2.3) 1,10€

Esperanto programita 3, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 4e 
verbeterde druk, p. 105-152. 1982. 48p. 20,4cm. 2 ekz. (S/263/nl4.3) 1,00€

Esperanto programita 4, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Belgische Esperantofederatie, 3e 
verbeterde uitgave, p. 153-204. [1973]. 52p. 20,9cm. (S/263/nl3.4) 1,00€

Esperanto programita 4, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Elidac, 2e verbeterde uitgave. sd.. 
169-232p. 20,4cm. 2 ekz. (S/263/nl2.4) 1,10€

Esperanto programita 4, Cursus voor zelfstudie met grammofoonplaten of cassette en 
informatiemateriaal, Hermann Behrmann. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 4e 
verbeterde druk, p. 153-204. 1982. 52p. 20,4cm. 2 ekz. (S/263/nl4.4) 1,00€

Esperanto Programita, Taalcursus voor zelfstudie met cassette, Hermann Behrmann. 
Antwerpen: F.E.L., 7a eldono. 1986. 351p. 20,9cm. 4 ekz. (S/263/nl7) 7,00€



Esperanto sen antaŭjuĝoj (Objektiva analizo de la ĉefaj kritikoj kontraŭ la Internacia 
Lingvo, originale verkita en Esperanto), Walter Francini. Rio de Janeiro, Brazilo: Kultura 
Kooperativo de Esperantistoj. 1978. 208p. 21,0cm. (E/6465) 4,20€

Esperanto sen mitoj. Mensogoj kaj memtrompoj en la Esperanto-informado, Ziko Markus 
Sikosek. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1999. 311p. 20,8cm. 3 ekz. (E/1718) 6,20€

Esperanto sleutel, Beknopte grammatica en woordenlijst, -. Den Haag: Esperanto 
Nederland, herdruk febr. 2003. 2003. 49p. 14,9cm. 4 ekz. (S/001/ned.16) 1,00€

Esperanto sleutel, Beknopte grammatica en woordenlijst, -. Den Haag: Esperanto 
Nederland, herdruk febr. 2006. 2006. 49p. 14,9cm. (S/001/ned.17) 1,00€

Esperanto sleutel, Beknopte grammatica en woordenlijst, -. Den Haag: Esperanto 
Nederland. 1997. 47p. 14,9cm. 3 ekz. (S/001/ned.14) 0,90€

Esperanto Ŝlosilo (Clef Esperanto) (franca), E. Ĉefeĉ. -. sd.. 24 + 4p. 10,4cm. 2 ekz. 
(S/001/fra.5) 0,60€

Esperanto snel assimileren, een snelcursus van de internationale taal Esperanto in vijf 
lessen (plus tien lessen verdere uitbouw) voor zelfstudie, Dr. W.M.A. De Smet. Antwerpen:
De Nederlanden. 1982. 151p. 22,0cm. 4 ekz. (E/579) 3,00€

Esperanto Sprache der Völker, Eine Einführung, 536, Dr. Siegfried Ziegler. Kevelaer Rhld.:
Verlag Butzon & Bercker. 1952. 32p. 15,9cm. (E/2301) 0,60€

Esperanto und Wissenschaft (Zur Plansprachenproblematik), Detlev Blanke. Berlin: 
Kulturbond der DDR Esperanto-Verband. 1982. 88p. 20,6cm. (E/5767) 1,80€

Esperanto vandaag 1, div. aŭtoroj. Antwerpen: La Verda Stelo. 1977. 24p. 20,7cm. 4 ekz. 
(E/410) 0,50€

Esperanto vandaag, -. Antwerpen: FEL. 1996. 38p. 21,0cm. 4 ekz. (E/2984) 0,80€

Esperanto vandaag, Paul Peeraerts (red.). Antwerpen: FEL. 1986. 16p. 21,0cm. 4 ekz. 
(E/749) 0,30€

Esperanto vivos malgraŭ la esperantistoj, esperantista popolo, sciencaj verkoj, edukado, 
originala verko en Esperanto, Zlatko Tišljar. Zagreb, Maribor: Libro TIM, Inter-kulturo. 
1997. 177p. 20,9cm. (E/4991) 3,50€

Esperanto voor moderne mensen, P. Kempeneers. Leuven: Acco, 2a eld.. 1983. 116p. 
28,8cm. 2 ekz. (G/5) 2,80€

Esperanto võti (estona), -. Tallinn: Eesti Esperanto Liit. 1931. 4 + 40p. 11,2cm. 
(S/001/est.2) 0,90€

Esperanto zakwoordenboekje met Grammatica, H. Blok. Amsterdam: -, 10e druk. 1933. 24
+ 17 + 3p. 11,3cm. 2 ekz. (S/001/ned.10) 0,90€

Esperanto Zamenhof, bildrakonte, Gilenino Tilleux, Bruno Disano, Johano-Marko Derzelle.
Belgio: Eldonejo Sonorilo. 1989. 15 + 4p. 29,3cm. 3 ekz. (G/470) 0,50€

Esperanto-Deutsch (germana), -. Wien: Östereichische Esperanto-Bewegung. sd.. 30p. 
11,9cm. (S/001/ger.3) 0,60€



Esperanto-Deutsch Handwörterbuch, -. Wien: Verlag "Tramondo", Österreichischen 
Esperanto-Institut. 1947. 103 + 1p. 15,2cm. (E/895) 2,10€

Esperanto-English Dictionary, Montagu C. Butler. London: British Esperanto Association 
(Inc.). 1967. 450p. 18,5cm. (E/5032) 9,00€

Esperanto-examenopgaven voor diploma A en B met vertalingen, J.C. en J.R.G. Isbrücker.
Den Haag: Internacia Cseh-Instituto de Esperanto, 4a eldono. 1934. 128p. 21,0cm. 3 ekz. 
(E/444) 2,60€

Esperanto-examenopgaven, J.C. Isbrücker-Dirksen (verzameld door). Den Haag: -, 3de 
vermeerderde druk. 1930. 64p. 21,0cm. (E/1693) 1,30€

Esperanto-examenopgaven, verzameld door, J.C. Isbrücker-Dirksen. Den Haag: Belga 
Esperanto-Instituto (presis), 2de vermeerderde druk. 1927. 64p. 21,4cm. 4 ekz. (E/2045) 
1,30€

Esperanto-gramatiko, Lars Forsman. Skövde: Al-fab-et-o. 1997. 71+ 1 p. 21,0cm. (E/7314)
1,40€

Esperanto-Grammatik i utförlig framställning, Nils Nordlund, Läroverksadjunkt. 
Kristianstad: Författarens Förlag, Fjärde upplagan. 1933. 2 + IV + 2 + 122p. 18,1cm. 
(E/7344) 2,30€

Esperanto-groep "Vrede en rechtvaardigheid" Brugge, 50-jarig bestaan Brugge 21 maart 
1987, Esperanto-grupo "Paco kaj justeco" Brugge Festado de 50-jara ekzisto Brugge 21 
marto 1987, F. Roose, I. Durwael, A. Dumarey. Brugge, Paco kaj Justeco. 1987. [26]p. 
21,7cm. 2 ekz. (E/5421) 0,50€

Esperanto-katalogo 1977/78, -. Rotterdam: UEA. 1977. 256p. 15,4cm. 3 ekz. 
(S/010/1977,2) 5,10€

Esperanto-katalogo 1980/82, -. Rotterdam: UEA. 1980. 304p. 15,3cm. 4 ekz. 
(S/010/1980,2) 6,10€

Esperanto-katalogo 1984/85, -. Rotterdam: UEA. 1984. 352p. 15,3cm. 4 ekz. 
(S/010/1984,2) 7,00€

Esperanto-katalogo 1988/89, -. Rotterdam: UEA. 1988. 400p. 15,1cm. 4 ekz. 
(S/010/1988,2) 8,00€

Esperanto-katalogo, libroservo de UEA, -. Rotterdam: UEA. 2001. 189p. 21,0cm. 4 ekz. 
(S/010/2001,2) 3,80€

Esperanto-katalogo, libroservo de UEA, libroj kaj aliaj eldonaĵoj, -. Rotterdam: UEA. 1994. 
159p. 21,0cm. 4 ekz. (S/010/1994,2) 3,20€

Esperanto-Kompendium, Uttal grammatik Ordbildning Basordförråd, Bertil Wennergren, la 
Ranetoj. Stockholm: EsperanoCentro Stockholm, Ny förbättrad upplaga. 1983. [52]p. 
21,6cm. 2 ekz. (E/1203) 1,00€

Esperanto-Kompendium, Uttal grammatik Ordbildning Basordförråd, Bertil Wennergren, la 
Ranetoj. Stockholm: Humanistcentrums Reprocentral, 3:e upplagan. 1984. [52]p. 21,1cm. 
3 ekz. (E/1204) 1,00€



Esperanto-Lehrbuch für Volksschulen, Teil II: Oberstufe, Georg Streidt. Leipzig: Ferdinand 
Hirt & Sohn, Esperanto-Abteilung. 1922. 56p. 22,1cm. (F/381) 1,20€

Esperanto-literatuur van de laatste 25 jaar, Enkele kanttekeningen, Gerrit Berveling. Den 
Haag: Vereniging “Esperanto Nederland” afdeling Den Haag. 1994. 28p. 21,1cm. (E/5296) 
0,60€

Esperanto-Norsk Ordbok, Ragnv. Rian. Oslo: Esperantoforlaget A/S. 1948. 174p. 18,7cm. 
(E/3933) 3,50€

Esperanto-programita 1, Lehrprogramm für den Selbstunterricht (mit Schallplatte und 
Informationsmaterial), 2. Testfassung, Hermann Behrmann. Löhne-Obernbeck: la aŭtoro, 
p. 1-64. sd.. 64p. 20,8cm. 2 ekz. (S/263/de2.1) 1,30€

Esperanto-programita 2, Lehrprogramm für den Selbstunterricht (mit Schallplatte und 
Informationsmaterial), 2. Testfassung, Hermann Behrmann. Löhne-Obernbeck: la aŭtoro, 
p. 65-128. sd.. 64p. 20,8cm. 2 ekz. (S/263/de2.2) 1,30€

Esperanto-programita 3, Lehrprogramm für den Selbstunterricht (mit Schallplatte und 
Informationsmaterial), 2. Testfassung, Hermann Behrmann. Löhne-Obernbeck: la aŭtoro, 
p. 129-192. sd.. 64p. 20,8cm. 2 ekz. (S/263/de2.3) 1,30€

Esperanto-programita 4, Lehrprogramm für den Selbstunterricht (mit Schallplatte und 
Informationsmaterial), 2. Testfassung, Hermann Behrmann. Löhne-Obernbeck: la aŭtoro, 
p. 193-272. sd.. 80p. 20,8cm. 2 ekz. (S/263/de2.4) 1,60€

Esperanto-programita Disko-teksto (DEJ 1/2/3/4), -. sd.. (neind.) 16p. 18,2cm. 2 ekz. 
(S/263/DEJ) 0,30€

Esperanto-programita Diskoj (4 malsamaj), -. sd.. 0p. 18,2cm. 3 ekz. (S/263/DEJ-disk) 
0,30€

Esperanto-Rörelsen i Göteborg 1892-1992, Christer Lörnemark (red.), Märtha 
Andréasson, Ralf Jalming, Ebbe Vilborg. Svedio: Esperanto-Alliansen i Göteborg, 
Göteborgs Esperantoförening. 1995. 121p. 21,9cm. (E/7389) 2,40€

Esperanto-Schlüssel (germana), -. Limburg a.d. Lahn: Limburger Vereinsdruckerei GmbH, 
6. Auflage. 26. bis 35 Tausend. 1954. 32 + 4p. 11,9cm. 3 ekz. (S/001/ger.2) 0,70€

Esperanto-sleutel (flandra), Frans Schoofs. Antwerpen: Belga Esperanto-Instituto, 1a eld., 
1-10e Duizend. 1933. 32 + 4p. 12,0cm. 4 ekz. (S/001/fla.1) 0,70€

Esperanto-woordenboek - Deel I Esperanto-Nederlandsch, deel II Nederlandsch-
Esperanto, A.G.J. Van Straaten. Zutphen: W.J. Thieme & Cie, tweede druk. 1936. 134 + 
554p. 19,8cm. 3 ekz. (E/292) 13,80€

Esperanto-woordenschat, een verzameling van woorden en uitdrukkingen uit de dagelijkse
omgangstaal voor cursussen en zelfonderricht, H.J. Bulthuis L.K. en Dr. F.C. Dominicus. 
Rotterdam: Nijgh & Van Ditmar N.V. uitgevers. 1931. 114 + 1p. 22,6cm. 2 ekz. (F/94) 2,50€

Esperanto, Das neue Latein der Kirche, Die internationale Sprache im Dienst der 
Verständigung unter evangelischen und katholischen Christen, Dr. Ulrich Matthias. 
Messkirch: Armin Gmeiner Verlag. 1999. 125 + 3p. 21,4cm. (E/5391) 2,60€



Esperanto, de wereldhulptaal, -. Amsterdam: N.C.K.E. (Centraal Comité van de 
Esperanto-beweging in Nederland), Personal Growth Leaflets No. 183. 1950. 16p. 11,7cm.
4 ekz. (E/5788) 0,30€

Esperanto, de wereldhulptaal, -. Amsterdam: N.C.K.E. (Centraal Comité van de 
Esperanto-beweging in Nederland). 1952. 16p. 11,7cm. 4 ekz. (E/1124) 0,30€

Esperanto, Die Grammatik von Dr. Samenhof mit Erläuterungen von Prof. P. Christaller, La
gramatiko de D-ro Zamenhof kun komentario de Prof. P. Christaller, Prof. P. Christaller. 
Stuttgart: Verlag on Wilhelm Violet. 1921. 73 + 7p. 18,2cm. 2 ekz. (E/1014) 1,60€

Esperanto, een Europese of een Aziatische taal ?, Claude Piron. Antwerpen: FEL. 1979. 
36p. 21,0cm. 4 ekz. (E/483) 0,70€

Esperanto, een kritische kijk op de Internationale Taal, Alberto Fernández in overleg met 
Bert Boon, Raymond Wylleman en Ghislain Jacobs. Brussel: Masereelfonds. 1995. 88p. 
21,0cm. 2 ekz. (E/1526) 1,80€

Esperanto, fickordlista svenska-esperanto, Malte Markheden, red.. Motala, Svedio: KB 
Progreso Eldonejo. 1989. 25 + 1p. 14,7cm. 4 ekz. (E/3372) 0,50€

Esperanto, Fidela Amiko, Poemoj, Miguel Angel González Alfonso. Havano: -, unua 
eldono. 2005. 28p. 21,0cm. 3 ekz. (E/3141) 0,60€

Esperanto, G.H. Benink. Haarlem: H. Stam NV., derde druk. 1966. 160p. 23,9cm. 4 ekz. 
(F/23) 3,50€

Esperanto, Internacia Lingvo de Amikeco, "Salut, ami", "Hello, friend", "Saluton, amiko", R.
L. Harry. Kanado: Kanada Esperanto-Asocio, dua, pli granda eldono, por la 1976 olimpikoj.
1976. 121 + 1p. 17,0cm. (E/4895) 2,40€

Esperanto, Internacia lingvo, Praktika kurso de Esperanto, Bert de Wit. Nederland, 
Vogelenzang: Bond van Arbeiders-Esperantisten F.L.E., dua eldono. 1983. 158p. 21,0cm. 
(E/4060) 3,20€

Esperanto, Karl Vanselow. Berlin: Axel Juncker Verlag, 1.-3. tausend. 1948. 123 + 1p. 
19,8cm. (E/3441) 2,50€

Esperanto, kion mi povas fari per tio ?, -. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, 1a eldono. 
1982. 20p. 20,7cm. 4 ekz. (E/409) 0,40€

Esperanto, la ĉiutaga vivo, A practical Method dor the Study of the International Language,
Praktischer Lehrgang der Weltsprache, Our every day Life Familiar expressions grammar 
vocabulary, Das tägliche Leben Allgemeine Redensarten Grammatik Wörterverzeichnis, 
Fr.Swagers kaj AD.Finet, profesoroj en Antverpeno. Antwerpen: J. Van Hille- De Backer, 
Drukker-Uitgever, 1908 (neind.), dua eldono. 1908. 128p. 18,8cm. 4 ekz. (S/018/1908,91) 
3,80€

Esperanto, la ĉiutaga vivo, Cours pratique de la Langue universelle, Praktische leergang 
van de Wereldtaal, La via de tous les jours langage usuel grammaire vocabulaire, Het 
dagelijks Leven gebruikelijke taal spraakleer woordenlijst, Fr.Swagers kaj AD.Finet, 
profesoroj en Antverpeno. Antwerpen: J. Van Hille- De Backer, Drukker-Uitgever, dua 
eldono. [1908]. 128p. 18,8cm. (S/018/1908,72) 3,80€



Esperanto, la langue "passe-partout" pour tous, 1. Manuel d'Initiation, avec prononciation 
figurée et exerecises systématiques pour pouvoir lire, écrire et parler en quelques 
semaines la langue internationale Esperanto, Bernard Thaillet. Mulhouse: Éditions Nova, 
Collection Nova. 1955. 64p. 17,5cm. 4 ekz. (E/5584) 1,30€

Esperanto, la lingvo internacia, facila por vi, Internacia lernolibro de la internacia lingvo, 
amuza libro por lerni sen instruisto, C. Walter. Mulhouse: Editions Nova, 3a eldono. 1960. 
119 + 1p. 20,5cm. 3 ekz. (E/1450) 2,40€

Esperanto, Lingvo movado instruado, Detlev Blanke, red.. Berlino: Centra Laborrondo en 
Kulturligo de Germana Demokrata Respubliko, Kulturbund der DDR, Zentraler Arbeitskreis
Esperanto. 1977. IV + 187p. 20,9cm. 2 ekz. (E/5419) 3,80€

Esperanto, the world auxiliary language. Esperanto for Beginners, Montagu C. Butler. 
London: the British Esperanto Association. [1931-]. iv + 24p. 14,0cm. 4 ekz. (S/001/ang.4) 
0,60€

Esperanto, une approche de la langue internationale, -. Paris: Union Française pour 
l'Espéranto, 2ème édition. 1984. 60p. 14,7cm. 3 ekz. (E/3396) 1,20€

Esperanto, une approche de la langue internationale, -. Paris: Union Française pour 
l'Espéranto. [1979]. 60p. 14,5cm. 4 ekz. (E/113) 1,20€

Esperanto, utopie of realiteit ?, Bert de Wit. Bond van Arbeiders-Esperantisten. 1981. 2 + 
162p. 16,3cm. 2 ekz. (E/153) 3,30€

Esperanto, wat kan ik dáármee doen?, -. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond. 1982. 20p. 
20,6cm. (E/3983) 0,40€

Esperanto, Zagreb Metodo. La zagreba metodo, Esperanto, lernolibro de la internacia 
lingvo, Elementa kurso, Zlatko Tisljar, red.. Maribor: Inter-kulturo. 2001. 32p. 20,4cm. 2 
ekz. (S/274/12) 0,60€

Esperanto: ĉu eŭropa aŭ azia lingvo ?, Claude Piron. Rotterdam: UEA, Esperanto-
Dokumentoj 10 E. 1981. 32p. 21,0cm. 4 ekz. (S/013/E.10) 0,60€

Esperanto: ĉu eŭropa aŭ azia lingvo ?, Claude Piron. Rotterdam: UEA, Esperanto-
Dokumentoj nova serio 10 E. 1977. 32p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/E.10N) 0,60€

Esperanto: Europese of Aziatische taal ?, Claude Piron. Antwerpen: FEL. 1986. 36p. 
21,0cm. 4 ekz. (E/1274) 0,70€

Esperanto: je vraagt maar, Claude Piron. Antwerpen: FEL, 3de druk. 1987. 20p. 21,0cm. 4 
ekz. (E/60) 0,40€

Esperanto: je vraagt maar, Claude Piron. Antwerpen: FEL, 5de druk. 1999. 24p. 21,0cm. 4 
ekz. (E/5832) 0,50€

Esperanto: je vraagt maar, Claude Piron. Antwerpen: Vlaamse Esperanto-Bond. 1986. 
32p. 19,8cm. (E/2339) 0,60€

Esperanto: je vraagt maar, Claude Piron. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 1e druk. 
1985. 23p. 20,6cm. 4 ekz. (E/408) 0,50€



Esperanto: je vraagt maar, Claude Piron. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, 4de druk. 
1991. 20p. 20,6cm. 4 ekz. (E/312) 0,40€

Esperanto: lerneja eksperimento: raporto, analizo, konkludo, Helmut Sonnabend. Pisa: 
Edi-studio, Kajeroj de Internacia Pedagodia Revuo n-ro 1. 1979. 157p. 20,8cm. 2 ekz. 
(E/439) 3,10€

Esperanto? Eldiroj de eminentaj polaj intelektuloj, Walerian Włodarczyk, Andrzej Pettyn. 
Warszawa: Pola Esperanto-Asocio. 1964. 151p. 20,2cm. 4 ekz. (E/589) 3,00€

Esperantokurs, Frits Lindén. Stockholm: Esperantoskolan, Fullständig upplaga III, av J. 
Frykner. 1957. 276p. 21,5cm. 4 ekz. (E/3963) 5,50€

Esperantologiaj kajeroj 1., István Szerdahelyi, red.. Budapest: Universitato Eötvös Loránd, 
Filologiscienca Fakultato. 1976. 239p. 24,1cm. (F/378) 5,30€

Esperantologiaj kajeroj 2., jubilea jarlibro, Zsuzsanna Varga-Haszonits. Budapest: 
Universitato Eötvös Loránd, Filologiscienca Fakultato. 1977. 273p. 24,2cm. (F/379) 6,00€

Esperantologiaj kajeroj 3., in memoriam Bárczi Géza, Éva Soós kaj Beata Ehmann. 
Budapest: Universitato Eötvös Loránd, Filologiscienca Fakultato. 1977. 375p. 24,2cm. 2 
ekz. (F/380) 8,30€

Esperantologiaj studoj, Eugen Wüster. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, 
Popularscienca eldonserio n-ro 5. 1978. 254p. 21,0cm. (S/064/5) 5,10€

Esperanton Vasta-Avain, 2p, Malŝlosilo Finna, -. Helsinki: Fondumo Esperanto-Säätiö. 
1977. 30p. 14,8cm. (S/001/fin.1) 0,60€

Esperantonimoj: antonimoj, homonimoj, paronimoj, sinonimoj, vortludoj, Marinko Ĝivoje. 
Pizo, Italujo: Edistudio, 2-a eldono. 1979. 117p. 16,9cm. 2 ekz. (E/2204) 2,30€

Esperantotur, 1982, kursoj, ferioj, kongresoj, ekskursoj, vojaĝoj, -. Bydgoszcz: Monda 
Turismo. 1982. 16p. 14,2cm. (S/189/1982) 0,30€

Esperantotur, 1983, kursoj, ferioj, kongresoj, ekskursoj, vojaĝoj, -. Bydgoszcz: Monda 
Turismo. 1983. 20p. 13,6cm. 4 ekz. (S/189/1983) 0,40€

Esperantotur, 1985, oferto '85, -. Bydgoszcz: Turisma servo de Monda Turismo. 1985. 16p.
19,9cm. 4 ekz. (S/189/1985) 0,30€

Espero por la mondo: spirita galvanoplastiko, Omraam Mikhaël Aïvanhov. Francio: 
Eldonejo Prosveta, kolekto Izvor Nr 214. sd.. 177 + 14p. 18,0cm. 4 ekz. (S/146/214) 3,80€

Espero por Senespera Mondo, la mirinda mesaĝo de la biblio, Fred Pearce. 
Anglujo/Aŭstralio: Internacia Biblio-Misio. sd.. 16p. 18,0cm. (E/831) 0,30€

esprimaro franca esperanta - suplemento, Lucien Bourgois. Beauville: Cercle amicale 
espérantiste. 1997. 49 + 1p. 21,0cm. (E/6770) 1,00€

esprimaro franca esperanta, Lucien Bourgois. Beauville: Cercle amical espérantiste. 1997.
239p. 20,9cm. (E/6796) 4,80€

esprimaro franca esperanta, Lucien Bourgois. Laroque Timbaut: Cercle amical 
espérantiste de l'Agenais. 1987. 239 + 2p. 20,7cm. (E/3427) 4,80€



Esprimo de sentoj en Esperanto, D-ro Edmond Privat. Den Haag, Nederlando: Internacia 
Esperanto-Instituto, kvara eldono. 1980. 61p. 16,5cm. (E/5376) 1,20€

Esprimo de sentoj en Esperanto, D-ro Edmond Privat. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1931. 67p. 17,0cm. 4 ekz. (E/166) 1,30€

Esprimo de sentoj en Esperanto, Resumo de kurso farita ĉe la Universitato de Ĝenevo, en
la lingvoscienca fako de la Beletristika Fakultato dum 1929 kaj 1930, prof. D-ro Edmond 
Privat. Den Haag, Nederlando: Internacia Esperanto-Instituto, dua eldono. 1937. 61p. 
17,0cm. 3 ekz. (E/5762) 1,20€

Esprimo de sentoj en Esperanto, Resumo de kurso farita ĉe la Universitato de Ĝenevo, en
la lingvoscienca fako de la Beletristika Fakultato dum 1929 kaj 1930, prof. D-ro Edmond 
Privat. Den Haag, Nederlando: Internacia Esperanto-Instituto, tria eldono. 1957. 61p. 
17,0cm. 4 ekz. (E/5761) 1,20€

Essence et Avenir de l'idée d'une Langue Internationale (Esenco kaj estonteco de la ideo 
de lingvo internacia), Unuel (texte Esperanto) L. de Beaufront, Dr.Vallienne (traduction 
françaisse). Francujo, Paris: Hachette et Cie. 1907. 2 x 51 + 7p. 18,4cm. (S/018/1907,19) 
3,30€

Estiĝo de la tero kaj de la homo, Leander Tell. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 38. 
1969. 103p. 17,5cm. 2 ekz. (S/012/38) 2,10€

Estis inter ni, sed forpasis... = Byli wśród nas, lecz przeminęli..., Halina Komar, red.. Nowy 
Sącz: Ĉefa Estraro de Pola Esperanto-Asocio. 2011. 36p. 21,0cm. (E/5659) 0,70€

Estona soveta poezio, Hilda Dresen, elekto kaj traduko. Tallinn: Eesti Raamat. 1977. 203p.
16,5cm. 2 ekz. (E/3491) 4,10€

Estonio, J. Ojamaa. Tallinn: Eesti Raamat. 1972. (neind.) 32p. 20,8cm. 2 ekz. (E/2693) 
0,60€

Estonta Eduko, Ad. Ferrière. Genève: Eniversala Esperanto-Asocio (Eldona Servo). 1929. 
72p. 16,6cm. 4 ekz. (E/696) 1,40€

Estu homo!, Charles Wagner. Paris: Presa Esperantista Societo. 1912. 97p. 18,3cm. 
(S/018/1912,24) 2,90€

Estu radiesteza serĉisto! La perpensa ekesploremo, Kiel oni uzas la Vergeton kaj la 
Pendolon; Nova metofp, kuriozaj observaĵoj; ĝis nun ne vortigitaj konkludoj, Emile 
Christophe. Francujo: Esperantista Centra Librejo, Esperanto-Oficejo, I. radiestezaj studoj.
1938. 214 + 4p. 18,8cm. (E/5027) 4,40€

Eszperantó 2 - Eszperantó nyelvkönyv, 10-14 éves korúak számára, II. kötet - Esperanto 2
daŭriga kurso - - Esperanto-lernolibro por 10-14-jaraj infanoj II-a volumo, Dr. Szerdahelyi 
István. Budapest: Tankönyvkiadó, Dua, tralaborita eldono. 1980. 227p. 24,3cm. (F/690) 
5,00€

Eta vivo, poemaro, Clelia Conterno Guglielminetti. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 
37. 1964. 134p. 17,6cm. (S/012/37) 2,70€



Eterna bukedo, poemoj el dudekdu lingvoj, K. Kalocsay. Budapest: Literatura Mondo. 
1931. 352p. 19,6cm. 3 ekz. (E/1725.B) 7,00€

Eternaj kantoj, 41a kongreso de BEA, Sofio 1985, Paúlina Lazarova. Sofia: BEA. 1985. 
40p. 20,0cm. (S/247/41,1) 0,80€

Eterneco, Navarra legendo, A. Núñez Dubús. Zaragoza: Hispana Esperanto Federacio. 
sd.. 12p. 17,2cm. (E/3852) 0,20€

Etiko 1, P. Kropotkin. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1924. 235 + 3p. 18,2cm. 2 
ekz. (E/924) 4,80€

Etosplene amuziĝi (kaj trinki) en Antverpeno, abunde manĝi en Antverpeno, Antwerpen: 
UEA/FEL, 1982. Anne Tilmont. 1982. 22 + 26p. 20,5cm. 3 ekz. (E/429) 1,00€

Etulaj aventuroj, Zora Heide. Stockholm: Författares Bokmaskin. 1983. 103p. 20,9cm. 2 
ekz. (E/4048) 2,10€

Eŭgeno Onegin, romano en versoj, A. Puŝkin. Paris - Leipzig - Moskva: Sennacieca 
Asocio Tutmonda. 1931. 235 + 1p. 16,3cm. 2 ekz. (E/2468) 4,70€

Eŭkumena Diservo dum la kongreso de UEA en Antverpeno, 29/04/72 - 01/05/72., -. 
Antverpeno: -. 1972. 12p. 21,6cm. (E/5482) 0,20€

Eŭro, ecoj kaj sekvoj por ĉiuj, Marc Vanden Bempt. Leuven: Flandra Esperanto-Ligo, 
Esperanto 2000 vzw Leuven. 1997. 52p. 20,6cm. 3 ekz. (S/030/24) 1,00€

Eŭropa Esperanto Kongreso, Pasko 1976 Eindhoven Nederlando, Kongreslibro, LKK. 
Rotterdam: Grafika Studio Nevan. 1976. 28p. 21,1cm. 2 ekz. (E/2226) 0,60€

Eŭropa ideologio, Zlatko Tišljar. Maribor: Inter-Kulturo. 1998. 68 + 1p. 16,5cm. 2 ekz. 
(E/5050) 1,40€

Eŭropa kalendaro 1981/82, Brigitte Frank-Böhringer, red.. Paderborn: Eŭropa Klubo. 1981.
108p. 29,8cm. 4 ekz. (S/199/1981) 2,20€

Eŭropa kalendaro, fasti europenses 1980, Brigitte Frank-Böhringer, red.. Paderborn: 
Eŭropa Klubo. 1980. 54*2p. 29,7cm. 3 ekz. (S/199/1980) 2,20€

Eŭropa kalendaro, fasti europenses 1997-1998, Vera Barandovská-Frank. Paderborn: 
Eŭropa Klubo. 1996. 106 + 2p. 28,3cm. 3 ekz. (S/199/1997) 2,20€

Eŭropa kalendaro, fasti europenses 1999-2000, Vera Barandovská-Frank, red.. 
Paderborn/Hagen: Eŭropa Klubo. 1998. 104+2p. 29,7cm. (S/199/1999) 2,10€

Europa und Esperanto, Richard Schulz. Gerlingen: Bleicher Verlag, Aktuelle Information. 
1980. 7p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5772) 0,20€

Europäische Hochsprache oder Sprachimperialismus?, Die Lösung des 
Sprachenproblems in den Ländern der Europäischen Gemeinschaften, Richard Schulz. 
Gerlingen: Bleicher Verlag, Bleicher Aktuelles Taschenbuch. 1979. 256p. 18,5cm. (E/126) 
5,10€



Eŭropo ĉe la abismo, Esperanto-traduko, Francesco Nitti, iama ministrara prezidanto itala. 
Frankfurt am Main: Frankfurter Societäts-Druckerei GmbH Abteilung Buchverlag. 1924. 
179p. 21,3cm. 2 ekz. (E/1975) 3,60€

Evangelia kantaro, -. Örebro, Svedlando: Kristana Esperantista Eldonejo, Evangelia serio 
kajero 3 (?, neind.). 1952. 78 + 2p. 14,6cm. 2 ekz. (E/5175) 1,60€

Evoluo de telefonio, Ir. J.R.G. Isbrücker. Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, Biblioteko 
Tutmonda noj. 21-22. 1928. 48 + 16p. 17,1cm. 4 ekz. (S/004/21,22) 1,30€

Examen doen, handleiding ten behoeve van candidaten voor het A- en B-examen, A.J. 
Kalma, W.F. Kruit, J. van Scheepen, F. Weeke. Amsterdam-O: Libro-Servo F.L.E. en Libro-
servo L.E.E.N., 1937?. sd.. 93 + 1p. 22,5cm. 3 ekz. (F/280) 2,10€

Ezopa saĝo, sepdek fabloj verse reverkitaj, K. Kalocsay (reverkinto). Kopenhago: Koko, 
Komuna Konversacia Klubo. 1956. 127p. 20,7cm. 2 ekz. (E/519) 2,50€

F.E.L.-Kadrokursoj 1981-'82, div.. Antwerpen: F.E.L.. 1982. 31p. 21,0cm. (E/489) 0,60€

Fabelo pri bona suneto, Gražina, E. Klimek (trad.). Valence/Baïse, Francio: ICEM-
Esperanto, Supplément à I.C.E.M. Esperanto Périodique N°59710. 1976. 16 + 6p. (29,7 x)
21,0cm. (G/332) 0,50€

Fabeloj de Andersen, Andersen, trad. F.Skeel-Giörling. Berlin kaj Dresden: Esperanto-
Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanto biblioteko internacia n-ro 2 2a eld. (neind., 13-
20a miloj). 1923. 39 + 1p. 14,1cm. 5 ekz. (S/009/2B) 0,80€

Fabeloj de la verda pigo, Louis Beaucaire. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto. 1981. 
110p. 21,0cm. 3 ekz. (E/510) 2,20€

Fabeloj, Mirka Tomečkova. Haarlem, Nederlando: Libro Servo F.L.E.. 1987. 16p. 29,6cm. 
(G/250) 0,40€

Fabeloj, plena kolekto, dua parto, H.C. Andersen, trad. D-ro L.L.Zamenhof. Paris: 
Esperantista Centra Librejo, unua eldono. 1926. 154p. 20,8cm. (E/581) 3,10€

Fabeloj, plena kolekto, tria parto, H.C. Andersen, trad. D-ro L.L.Zamenhof. Paris: 
Esperantista Centra Librejo. 1932. 153p. 20,8cm. 4 ekz. (E/582) 3,10€

Fabeloj, plena kolekto, unua parto, H.C. Andersen, trad. D-ro L.L.Zamenhof. Paris: 
Esperantista Centra Librejo, dua eldono. 1926. 152p. 21,1cm. (E/580) 3,00€

Fabeloj, Unua volumo, H.C. Andersen. Bruselo-1: Heroldo de Esperanto, dua eldono. 
1965. 237p. 20,4cm. (E/2412) 4,70€

Fabiola aŭ la eklezio de la katakomboj, rakontoj pri la katakomboj, Kardinalo Wiseman. 
Paris: Espero Katolika, Dua eldono. 1928. 436p. 19,2cm. 4 ekz. (E/1116) 8,70€

Fabloj, Jean de La Fontaine. France: "Kompreni". 1948. 84p. 15,4cm. (E/896) 1,70€

Facetoj de Esperanto, William Auld. Britio: Brita Esperanto-Asocio. 1976. 51p. 20,6cm. 2 
ekz. (E/595) 1,00€

Facila legolibro, A first Esperanto reading book, K. R. C. Sturmer. London: The Esperanto 
Publishing Co. ltd.. 1932. 62 + 2p. 18,3cm. (E/6357) 1,30€



Facila semaforo Esperanta, aplikebla al lingvoj angla, ĉina, franca, germana, hispana, 
itala, japana, malaja, portugala, rusa, kaj aliaj, Joŝiroo Jamaguĉi. Japaninsularo: La 
Orienta Stelo, unua eldono. 1956. 21p. 18,4cm. (E/3834) 0,40€

Facila skeĉ-albumo, 100 mallongaj skeĉoj por legado kaj prezentado, Bertram Potts. 
Chapecó (SC) Brazilo: Fonto, Fonto-serio n-ro 3. 1984. 112p. 21,1cm. 4 ekz. (S/061/3) 
2,20€

Facile lerni Esperanton - Gemakkelijk Esperanto leren, G.P. De Bruin. Amsterdam-W.: 
Libro-servo F.L.E.. 1946. 56p. 24,1cm. 4 ekz. (F/24) 1,20€

Fajreroj, unua poemaro, Adalberto Smit. Laren, Holando: S.A. Holanfa Esperanto Oficejo. 
1927. 63p. 15,2cm. 2 ekz. (E/674) 1,30€

Fajro sur mia lango, poemaro, Edwin de Kock. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 29. 
1967. 119p. 17,6cm. (S/012/29) 2,40€

Fajro! Fajro!, R. Mackay. Shenfield: Esperanto Teachers Association, Southampton series -
Esperanto Primary Readers n.ro 2, 3a printado. 1974. 23p. 17,3cm. 3 ekz. (S/171/2) 0,50€

Fajrolumo en la fronto, Liu Bejü. Ŝanhajo: Ŝanhaja Esperantista Ligo. 1951. 148 + 1p. 
19,2cm. 4 ekz. (E/1036) 3,00€

Faktoj kaj Fantazioj, Marjorie Boulton. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1984. 
431p. 20,8cm. 4 ekz. (E/447) 8,60€

Faktoj pri Danlando, -. Kopenhago: Tagĵurnalo Politiken, Internacia Serio de "Kiu-Kio-Kie". 
1948. 64p. 16,7cm. 4 ekz. (E/934) 1,30€

Faktoj pri Germanujo, Helmut Arntz. Germanio: Gazetara kaj informoficejo de la Federacia
Registaro de Germanujo, tria ĝisdate aktualigita eldono. 1966. 94p. 21,0cm. 4 ekz. 
(E/1976) 1,90€

Faktoj pri Germanujo, Prof. D-ro Helmut Arntz. Germanio: Esperanto-eldono eldonita de la 
gazetara kaj informa oficejo de la federacia registaro, dua ĝisdata aktualigita eldono. 1960.
80p. 20,9cm. 4 ekz. (E/1046) 1,60€

Faktoj pri Germanujo, Prof. D-ro Helmut Arntz. Germanio: Esperanto-eldono eldonita de la 
gazetara kaj informa oficejo de la federacia registaro. 1958. 72p. 20,7cm. 4 ekz. (E/1733) 
1,40€

Faktoj pri Islando, Ólafur Hansson. Raykjavik: Bókautgáfa Menningarsjóđs, 1-a eldono. 
1961. 72p. 18,2cm. 2 ekz. (E/3835) 1,40€

Faktoj pri Israelo, -. Jerusalemo: Ministerio de Eksteraj Aferoj, Departamento de 
Informado, 1967+ (neind.). sd.. 19p. 24,0cm. (F/486) 0,40€

Faktoj pri Nederlando, -. Hago: ministerio de eksterlandaj aferoj. 1967. 48 + 1p. 20,0cm. 3 
ekz. (E/313) 1,00€

Faktoj pri Nederlando, -. Nederlando: -, 1963/1964 (neind.). [1963]. (neind.) 48p. 20,0cm. 
3 ekz. (E/3233) 1,00€

Faktoj pri Norvegujo, Johs. B. Hegna, Ragnar Wold, Finn Magnus, red.. Oslo: Chr. 
Schibsteds Forlag. 1953. 64 + 1p. 17,1cm. (E/3854) 1,30€



Falantaj muroj, Trevor Steele. Vieno: IEM, Serio Originala Literaturo 21. 1997. 160p. 
23,0cm. 4 ekz. (S/059/21) 3,20€

Falĉita kiel fojno, krimromano, Sten Johansson. Skövde, Svedio: Al-fab-et-o. 1997. 76p. 
21,1cm. 2 ekz. (E/2113) 1,50€

Falsaj amikoj en Esperanto, R. Bernard & A. Ribot. Marmande, Francujo: Esperantaj 
Francaj Eldonoj, 1971(?, neind.). 1971. 39p. 15,1cm. 3 ekz. (E/858) 0,80€

FAME-fondaĵo por akcelado de internaciaj interkomprenigiloj - bilanco 1990, programo 
1991, -. Germanio: Esperanto-kulturpremio de FAME-fondaĵo kaj urbo Aalen. 1991. 12p. 
21,0cm. (E/3711) 0,20€

Fanny, Edna Ferber. Amsterdamo: Populara Esperanto-Biblioteko (poste surgluita: London
W.C.I., Anglujo: The Esperanto Publishing Co. ltd.). sd.. 240p. 20,8cm. 4 ekz. (S/103/5) 
4,80€

Faru la serĉpromenon! Amuza! Agrable!, Kris kaj Petro. (Alsto): la aŭtoroj. [1984]. 7p. 
29,8cm. (S/249/1984,2) 0,20€

Faulhaber rakontas ..., Faulhaber. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Verlag. 1972. 32p. 20,8cm. 
2 ekz. (E/468) 0,60€

Faŭsto I, Goethe. München-Pasing, Germanio: Siegfried Ziegler Eldonejo (Esperanto-
fako), Dua eldono. 1949. 190p. 18,0cm. 3 ekz. (E/998) 3,80€

Febro, István Nemere. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1984. 131 + 1p. 20,2cm. 
(E/9.B) 2,60€

Federala sperto. Studo pri du sukcesoj kaj unu malsukceso. Komparo inter Unuiĝintaj 
Ŝtatoj amerikaj, Svisa konfederacio, ligo de Nacioj, Edmond Privat. Hago: Universala Ligo.
1958. 78p. 19,6cm. 3 ekz. (E/1519) 1,60€

FEL-kadrokursoj 1982-'83, div. aŭtoroj. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1983. 51p. 
21,0cm. 2 ekz. (E/4273) 1,00€

Feliĉigaj ferioj, bildlibro pri la Esperanto-golfo Primoŝteno - Vacances heureuses au golfe 
de l'esperanto à Primoŝten - Beglückende Ferien, ein Bildbuch über die Esperanto-Bucht 
Primoŝten, Hugo Kraus. Primoŝten: Turisma Societo, kunlabore kun la Astronomia 
observatorio de la Kroata naturscienca societo Zagreb. 1963. 70p. 22,0cm. (E/3751) 1,40€

Feliĉu, eblas!, Omraam Mikhaël Aïvanhov. Fréjus: Eldonejo Prosveta 3. 1996. 28p. 
21,0cm. 4 ekz. (E/1729) 0,60€

Fenestro kristala (Noveloj kaj Poemoj), Julia Pióro. Ascoli Piceno: Lina Gabrielli, Plejado, 
beletra eldon-serio 15. 1981. 197+4p. 20,9cm. (S/053/15) 4,00€

Ferio kun la morto, originala krimromano, Karl Lindqvist, C. Lindqvist. Aabyhoj: Dansk 
Esperanto-Forlag, 2'a eldono. 1962. 70 + 2p. 22,4cm. 2 ekz. (F/832) 1,60€

Ferio kun la morto, originala krimromano, Karl Lindqvist. Aabyhoj: Dansk Esperanto-
Forlag. 1948. 70 + 2p. 21,8cm. (E/1240) 1,40€

Fermentario, Carlos Vaz Ferreira. Montevideo: Urugvaja Esperanto-Societo. 1960. 261 + 
2p. 20,8cm. 3 ekz. (E/1197) 5,30€



Fervoja Leksikono franca-Esperanta kun indekso en Esperanto, lingvo internacia - Lexique
ferroviaire français-esperanto avec index en espereanto, langue internationale, André 
Blondeaux. Francio: Union Artistique et intellectuelle des Cheminot Français - U.A.I.C.F. - ,
Unio Arta kaj Intelekta de la Francaj Fervojistoj - U.A.I.C.F. - Association Française des 
Cheminots pour l'Esperanto - A.F.C.E. - Franca Fervojista Esperanto-Asocio - F.F.E.A.. 
1978. III + 1 + 165p. 21,5cm. (E/5622) 3,40€

Fervoja terminareto Esperanta - Hungara, Hungara - Esperanta, Vasúti kissszótár, 
Eszperantó - Magyar, Magyar - Eszperantó, Dr. Bácskai István, szerkesztette. Budapest: 
Hungara Sekcio de la Internacia Fervojista Esperanto-Federacio / IFEF /, Fervojista Fako 
de Hungara Esperanto-Asocio. 1968. 142p. 14,3cm. (E/3964) 2,80€

Fervojfakaj kajeroj, Neregula informilo pri fakaj fervojaj aferoj - 31, Jaroslav Matuška, red.. 
-: Internacia Fervojista Esperanto-Federacio. 2023. 43p. 21,0cm. (S/208/31) 0,90€

Festivallibro: 16-a Internacia Festivalo, 1999/2000, Eŭro-po, Münster, H.D. Platz (neind.). 
Münster: IF. 1999. 34 + 5p. 21,0cm. (S/031/16,1) 0,80€

Festivallibro: 18-a Internacia Festivalo, 2001/2002, Magdeburg, Cxu komputila 
tutmondigxo?, H.D. Platz (neind.). Magdeburg: IF. 2001. 34 + 5p. 21,0cm. 2 ekz. 
(S/031/18,1) 0,80€

Festivallibro: 19-a Internacia Festivalo, 2002/2003, Borken-Gemen, Religioj kaj konfliktoj, 
H.D. Platz (neind.). Borken-Gemen: IF. 2002. 38 + 5p. 21,0cm. (S/031/19,1) 0,90€

Fianĉo de l' sorto, originala romano, Johan Hammond Rosbach. Abyhoj: Dansk Esperanto-
Forlag. 1977. 192p. 20,4cm. 3 ekz. (E/4208) 3,80€

Filatela Terminaro Esperanta- Angla- Franca- Germana kun difinoj en Esperanto, Herbert 
M. Scott, L.K.. Hörrem bei Köln: Heroldo de Esperanto. 1928. 47p. 15,5cm. (E/886) 0,90€

Filigranoj el lumo, Divaldo P. Franco. Brasil: Federaçao Espírita Brasileira departamento 
editorial. 1976. 154p. 17,9cm. 2 ekz. (E/1419) 3,10€

Filozofio zoologia, Lamarko. Laroque: SAT-broŝurservo. 1987. 136 + 3p. 20,7cm. (E/2758) 
2,80€

Fina akto de la konferenco pri sekureco kaj kunlaboro en Eŭropo, -. Bratislava: 
Ĉeĥoslovaka Packomitato Slovaka Packonsilantaro. 1976. 85 + 2p. 20,6cm. (E/2798) 
1,70€

Finalo de partio. Suplemento al Literatura Foiro 313, Samuel Beckett. La Chaux-de-Fonds:
Literatura Foiro (LF-koop). 2021. 63p. 21,0cm. (E/688) 1,30€

Financa evoluigo, Manlibro pri la Financa Programo de la Esperanto-Movado, Humphrey 
Tonkin. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, Konsilaroj pri Esperanto-Agado numero 
4. 1976. 64p. 20,8cm. 2 ekz. (S/027/4) 1,30€

Fine mi komprenas la radion - Mi komprenas fine la radion!, E. Aisberg. Budapest: 
Literatura Mondo, 1934 (neind.). 1934. 140p. 22,8cm. 2 ekz. (F/470) 3,10€

Flandra Esperanto-Instituto V.z.W., Prospectus 1944, -. Brussel-West: Flandra Esperanto-
Instituto. 1944. 12p. 21,5cm. (E/5165) 0,20€



Flandra kaj nederlanda Esperanto-bibliografio, proeve tot een bibliografie van niet-seriële 
publikaties ter verspreiding en bestudering van Esperanto in Vlaanderen en Nederland, 
Guido Thys. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond, eerste editie. 1983. 91p. 21,0cm. 4 ekz.
(E/498) 1,80€

Flirto, Dan A. Lord, S.J.. Nederlando: Kinheim-Eldonejo, Heiloo, Esperanta Katolika 
Broŝuroj-serio n-ro 1. 1936. 48p. 15,7cm. (S/026/1) 1,00€

Florenco spuroj de alia historio, Renato Corsetti, prez. UEA. Firenze: Comune di Firenze, 
Edistudio. 2006. 26p. 29,7cm. 3 ekz. (S/033/91,3) 0,50€

Flugado alimonden, originale verkita en Esperanto, Ernest Dodge. Purmerend: Esperanto-
eldonejo J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 18, sd. (1938?). [1938]. 32p. 
19,5cm. 3 ekz. (S/002/18) 0,60€

Flugas kanto tra la mondo, Jordan Markov, Stefan Kiraĝiev, Dimitr Terziev, Nikola Nikolov. 
Sofio: Bulgara Esperantista Asocio, ŝtata eldonejo "Nauka I Izkustvo". 1968. 72p. 21,4cm. 
3 ekz. (E/1416) 1,40€

Fokso - nukso, memorinda instrua kaj averta rakonto, Ignát Herrmann. Olomouc ČSR.: 
Moraviaj Esperanto Pioniroj. 1932. 65 + 2p. 16,7cm. (E/3842) 1,30€

Folioj el la bildlibro de dio, Pentekosta brilo super la vivo, Martinus. Kopenhago: La Spirit-
scienca Instituto de Martinus. 1958. 89 + 6p. 19,2cm. 2 ekz. (E/5366) 1,90€

Fondita sur roko, La filozofio de Spinoza post tri jarcentoj, D-ro Albert Goodheir. Glasgow: 
Eldonejo Kardo. 1977. 37p. 20,3cm. (E/828) 0,70€

Fontamara, I. Silone. Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj Esperantistoj. sd.. 
188 + 3p. 20,6cm. (E/1216) 3,80€

Fora stepo (Rusa popolkanto), Cicinatela (kartvela popolkanto) Por tenoroj kaj fortepiano, 
V. Samodaj, red.. Moskvo: Komisiono pri internaciaj ligoj de sovetaj esperantistoj, 
Biblioteko de kantisto, Kajero unua. 1968. 11p. 28,1cm. (S/156/G.1) 0,20€

Forkaptita (Kidnapped), Robert Louis Stevenson. Glasgow: Eldonejo Kardo. 1976. iv + 
181p. 20,4cm. 2 ekz. (E/3539) 3,70€

Formortinta Delsuno, rakontita de li mem, René Vermandere. Antverpeno: Centra 
Esperantista Belga Oficejo. 1910. 119p. 18,4cm. 3 ekz. (S/018/1910,07) 3,60€

Forumo de niaj gelegantoj, . St. Blasien: Budhana Ligo Esperantista, Flava kajero N-ro 5, 
2520-1. 1977. 21p. 21,5cm. (S/161/5) 0,40€

Fragmentoj, Leen Deij. sd.. 56p. 21,0cm. (E/4406) 1,10€

Frakasu grandan uson-sovetunian konspiron !, la observanto de Renmin Ribao (Popola 
Ĵurnalo) (20 februaro 1967). Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1967. 1 + 12p. 14,0cm. 
(S/298/E.08) 0,30€

Franca bukedo da dudek kantoj, ĉerpitaj el nacia kaj regionaj literaturĝardenoj, Albert 
Masselier. Francio: la aŭtoro. sd.. 20p. 19,0cm. (E/3297) 0,40€

Franca Gramatiko por Esperantistoj, Paul Boulet. Dijon: Presejo Jobard. 1907. 85p. 
18,7cm. (S/018/1907,29) 2,60€



Francisko el Asizo, profeto por nia tempo, N.G.M. Van Doornik. Romo: I.K.U.E.-Centro. 
[1976]. 319+1p. 17,0cm. (E/2065) 6,40€

Franzensbad Bohemion La plej fama banurbo de la mondo rilate al la torfaĵaj banoj, La plej
efika kuracloko por kormalsanuloj, J. Hechtl (trad.). Eger-Franzensbad: J. Kobrisch & 
Gschihay (druck). [1911]. 8 x 2p. (19,1 x) 12,5cm. (S/018/1911,85) 0,30€

Frateco en la vivpraktiko, Henrieta Roland Holst van der Ŝalk. Paris: S.A.T.. 1936. 28p. 
15,8cm. (E/3349) 0,60€

Fraŭlino Suzano, Novelo, V.G.Avsejenko. Dresden-A.: Ader & Borel G.m.b.H.. 1919. 64p. 
18,9cm. (E/653) 1,30€

Fremdvortoj en Esperanto, 15a regulo de la fundamenta gramatiko en teorio kaj praktiko, 
studo, Paul Neergaard. Parizo: Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldona fako kooperativa. 
1933. 64p. 17,0cm. (E/5186) 1,30€

Frenezetaĵoj, Vladimir Gazda. Bratislava: Bratislava Esperanto-Kklubo en la eldonejo 
Esprima. 1992. 3 x 6p. 21,2cm. (E/4639) 0,40€

Freŝa mateno, Reuven Kritz. Israelo: Libroj Pura. 1967. 281p. 18,6cm. 2 ekz. (E/3924) 
5,60€

Frisaj rakontoj en Esperanto, -. Drachten (Nederlando): Laverman S.A.. 1964. 184p. 
18,4cm. 4 ekz. (E/2463) 3,70€

Frithiofs Saga, Frithjof-Sagao, Esaias Tegnér. Ascoli Piceno, Italujo: Lina Gabrielli, Plejado 
n-ro 2. 1976. 381 + 5p. 20,0cm. 2 ekz. (S/053/2) 7,70€

Frithjof-Sagao, Esaias Tegnér. Ascoli Piceno, Italujo: Lina Gabrielli, Plejado n-ro 2. 1976. 
206 + 2p. 20,0cm. (S/053/2.E) 4,20€

Frosta nokto, Bakin. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, 1a eldono. 1990. 301p. 21,7cm. 2 
ekz. (E/865) 6,00€

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto, D-ro L. L. Zamenhof. Francujo:  Hachette
et Cie, Kolekto esperanta, aprobita de D-ro Zamenhof, deka eldono. 1924. VII + 460 + 
11p. 18,2cm. (S/264/10) 9,60€

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto, D-ro L. L. Zamenhof. Paris: Esperantista 
Centra Librejo, 1927. 1927. VII + 460 + 13p. 18,9cm. (S/264/11) 9,60€

Fundamenta Krestomatio de la lingvo Esperanto, Dro. L.L. Zamenhof. Paris, Amsterdam: 
Esperantista Centra Librejo, Libroservo F.L.E., deksesa eldono. 1939. VII + 472p. 18,7cm. 
2 ekz. (S/264/16) 9,60€

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto, Dro. L.L. Zamenhof. Paris: Esperantista 
Centra Librejo, Esperanto Verkaro de Do Zamenhof, naŭa eldono. 1922. VII + 463 + 8p. 
18,8cm. (S/264/9) 9,60€

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto, Dro. L.L. Zamenhof. Paris: Esperantista 
Centra Librejo. 1936. VII + 472p. 18,6cm. 2 ekz. (S/264/15) 9,60€



Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto, Dro. L.L. Zamenhof. Rickmansworth, 
Anglujo: The Esperanto Publishing Company ltd., 17a eldono. 1954. xv + 446p. 20,2cm. 4 
ekz. (S/264/17) 9,10€

Fundamenta krestomatio de la lingvo Esperanto, Dro. L.L. Zamenhof. Rickmansworth, 
Anglujo: The Esperanto Publishing Company ltd., fotorepreso de la 17a eldono el 1954. 
1969. xv + 442p. 20,2cm. 3 ekz. (S/264/17B) 9,10€

Fundamentaj Reguloj de la Vort-teorio en Esperanto, Raporto al la Akademio Esperantista,
D-ro René de Saussure. Saarbrücken: Artur Iltis, fotorepreso de la eldono Bern 1915. 
1969. 40p. 14,9cm. (E/1456) 0,80€

Fundamental Vocabularium de Occidental, Ric Berger. Chapelle (Vaud) Svissia: Institute 
Occidental. 1947. 164p. 21,0cm. (S/OI/27) 3,30€

Fundamentele feiten over de internationale taal Esperanto (oorspronkelijke titel in 
Esperanto: Bazaj faktoj pri la internacia lingvo Esperanto), Dr. Ivo Lapenna. ?: ?, 1985 
(neind.). [1985]. 22p. 20,4cm. 4 ekz. (E/1396) 0,40€

Fundamentele feiten over de internationale taal Esperanto, Dr. Ivo Lapenna. Nederland: 
Federatie van Esperanto-organisaties in Nederland "F.E.N.". sd.. (enaj kovriloj +) 22p. 
21,0cm. 4 ekz. (E/1397) 0,40€

Fundamento de Esperanto - Gramatiko, ekzercaro, Universala vortaro, Eldono franca-
angla-germana-rusa-pola, L.L. Zamenhof. Paris: Esperantista Centra Librejo, oka eldono. 
1931. 182 + 1p. 18,6cm. 2 ekz. (S/265/Z.8) 3,70€

Fundamento de Esperanto - Gramatiko, ekzercaro, Universala vortaro, L.L. Zamenhof. 
Paris: Esperantista Centra Librejo, sepa eldono. 1928. 182 + 1p. 17,4cm. (S/265/Z.7) 
3,70€

Fundamento de Esperanto (Azas Bahasa Esperanto), eldono indonezia, D-ro L.L. 
Zamenhof, Liem Tjong Hie. Semarang: Indonezia Esperanto-Instituto. 1961. 97 + 1p. 
19,7cm. (S/265/ID.1) 2,00€

Fundamento de Esperanto (Fundament van Esperanto), eldono Flandra-Holanda, L.L. 
Zamenhof. Antwerpen: Belga Esperanto-Instituto, Dua korektita eldono. 1929. 112p. 
17,3cm. 3 ekz. (S/265/NL.2) 2,20€

Fundamento de Esperanto (Fundament van Esperanto), eldono Flandra-Holanda, L.L. 
Zamenhof. Antwerpen: Belga Esperanto-Instituto, Tria korektita eldono. 1938. 112p. 
17,0cm. 4 ekz. (S/265/NL.3) 2,20€

Fundamento de Esperanto (Fundament van Esperanto), eldono Flandra-Holanda, L.L. 
Zamenhof. Paris: Esperantista Centra Librejo. 1922. 112 + 11p. 17,0cm. 5 ekz. 
(S/265/NL.1) 2,50€

Fundamento de Esperanto, Esperanta parto: antaŭparolo gramatiko, ekzercaro, Esperanta
parto, sen traduko, L. L. Zamenhof. Paris: Esperantista Centra Librejo. 1931. XI + 36p. 
17,5cm. 3 ekz. (S/265/EO.1) 1,00€



Fundamento de Esperanto, gramatiko, ekzercaro, universala vortaro, eldono franca, L.L. 
Zamenhof. Anvers: Belga Esperanto-Instituto. 1931. 90 + 6p. 18,0cm. 4 ekz. (S/265/FR.1) 
1,90€

Fundamento de Esperanto, Gramatiko, ekzercaro, universala vortaro, Eldono Nederlanda, 
L.L. Zamenhof. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2005. 136p. 20,3cm. 3 ekz. 
(S/265/NL.2005) 2,70€

Fundamento de Esperanto, kun Enkondukoj, Notoj kaj Lingvaj Rimarkoj de D-ro A. Albault,
L.L. Zamenhof. Marmande: Esperantaj Francaj Eldonoj, naŭa eldono. 1963. 353p. 21,7cm.
2 ekz. (S/265/Z.9) 7,10€

Fundamento de Esperanto, kun Enkondukoj, Notoj kaj Lingvaj Rimarkoj de D-ro A. Albault,
L.L. Zamenhof. Marmande: Esperantaj Francaj Eldonoj, naŭa eldono. 1963. 353p. 21,7cm.
3 ekz. (S/265/Z.9.B) 7,10€

Fundamento de Esperanto; Gramatiko, ekzercaro, Universala vortaro, L.L. Zamenhof. 
Paris: Esperantista Centra Librejo, sesa eldono. 1925. xi + 183p. 17,7cm. (S/265/Z.6) 
3,80€

Fundamentoj de psikologio, C.J. Adcock. Liege: S.U.K., SUK-kajeroj KJ.02. 1976. 2+99p. 
29,7cm. (S/014/KJ.02) 2,00€

Funebra parolado pri Louis de Bourbon, princo de Condé, Bossuet. Paris: Presa 
Esperantista Societo. 1911. 69p. 17,5cm. 4 ekz. (S/018/1911,28) 2,10€

Funktion und Kultur des Esperanto, Dr. Werner Bormann. Augsburg: Deutschen 
Esperanto-Bund e.V. (Herausgeber), Schriftenreihe des Deutschen Esperanto-Instituts. 
[1982?]. 32p. 20,6cm. 4 ekz. (S/200/1.B) 0,60€

Gabrielo, Historio de maldika vireto, Henriëtte Van Eyk. Den Haag: Esperanto Kultura 
Servo. 1990. 203p. 20,9cm. (E/5171) 4,10€

Gaja Ekzerco kaj Amuzo, kun amuzaj versoj pri Esperanto-gramatikaĵoj kaj ĉiuj prefiksoj 
kaj sufiksoj, Carl Walter. Berlin W.: Carl Walter, 1935(?, neind.). 1935. 40p. 15,0cm. 
(E/3885) 0,80€

Gaja kantaro, sur la verda vojo, -. Baugé, Francujo: Esperantista Kulturdomo Kastelo 
Grésillon (versio kun kasteldesegno sur interna dorskovrilo). sd.. 26 + 2p. 13,2cm. 4 ekz. 
(E/6658) 0,60€

Gaja kantaro, sur la verda vojo, -. Baugé, Francujo: Esperantista Kulturdomo Kastelo 
Grésillon. sd.. 26 + 1p. 13,2cm. 2 ekz. (E/1461) 0,50€

Gaja knabo, Bjornstjerne Bjornson. Oslo: Norvega Esperantista Ligo. 1934. 89 + 3p. 
19,8cm. 2 ekz. (E/1796) 1,80€

Gaja leganto per Esperanto, P. E. Schwerin. Rickmansworth: The Esperanto Publishing 
Company ltd.. 1945. 47 + 1p. 18,3cm. 4 ekz. (E/204) 1,00€

Gaja leganto per Esperanto, P. E. Schwerin. Rickmansworth: The Esperanto Publishing 
Company ltd.. 1945. 55 + 1p. 16,5cm. 3 ekz. (E/203) 1,10€



Gajaj horoj por Esperantistoj: Spritaĵoj, Anekdotoj, Ŝercdemandoj, Preseraroj, Vortludoj, 
Societludoj por gajigi grupojn, izolulojn, kursgvidantojn, lernantojn, C. Walter. Berlin: C. 
Walter, tria eldono. sd.. 56p. 15,3cm. (E/1293) 1,10€

Gajaj klubvesperoj, skeĉoj kaj ludoj, G. Riisberg k.a.. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 
sd.. 32p. 20,3cm. 3 ekz. (S/125/1) 0,60€

Gajaj Vesperoj, C. Walter. Berlin: la aŭtoro. 1931. 80p. 15,8cm. 3 ekz. (E/1125) 1,60€

Galerio de Zamenhofoj, Edvardo Wiesenfeld L.K.. Köln: Heroldo de Esperanto, post 1925 
(unue aperis en Heroldo 1925). [1925]. 40 + (neind.) 19 fotopaĝojp. 17,5cm. (E/6628) 
1,60€

Galileo Galilei, 1564-1642, scienca kaj morala valoroj de lia verko, Bento de Jesus 
Caraça. Porto: Portugala Eldona Rondo. 1948. 62 + 2p. 19,0cm. 2 ekz. (E/1266) 1,30€

Gardi la pacon, zorgi pri la bono de la popolo, K. U. Ĉernenko. Moskvo: Eldonejo de 
Presagentejo Novosti. 1984. 28 + 2p. 19,4cm. 2 ekz. (E/1349) 0,60€

Gastama Hungario '88, Margit Evva, kompil.. Budapest: Az Express Utazási Iroda 
Eszperantó Szekciója. 1987. 16p. 19,8cm. (E/322) 0,30€

Gastama Hungario '89, Margit Evva. Budapest: Az Express Utazási Iroda Eszperantó 
Szekciója. 1988. 12p. 19,6cm. 3 ekz. (E/320) 0,20€

Gastoj, Mink van Rijsdijk. Zaandam: Kokoπ. 1996. [16]p. 14,6cm. (E/7126) 0,30€

Gaston Waringhien 1901-1991 heroldo de la internacia lingvo, Gaston Waringhien 1901-
1991 héraut de la langue internationale, André Cherpillod. Courgenard: memeldono. 2000.
79 + 1p. 21,2cm. 3 ekz. (E/4599) 1,60€

Gastronomia terminaro, Erhard Urban. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, presita 
ĉe Zwagers Rotterdam. 1958. 125+1p. 15,5cm. 2 ekz. (E/5374) 2,50€

Gebonden stijl, een en ander over poëzie in Esperanto, F. Faulhaber. Amsterdam-O.: 
Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal. 1937. 39p. 
21,7cm. 4 ekz. (E/550) 0,80€

Generaciaj aspektoj de la Esperanto-movado, Raporto pri la 67a Universala Kongreso de 
Esperanto, 1982, div.. Rotterdam: UEA, Esperanto-Dokumentoj 17 E. 1982. 15p. 21,0cm. 
(S/013/E.17) 0,30€

Ĝenerala kaj homa histologio, Wim M. A. De Smet. Liege (Belgio): Someraj Universitataj 
kursoj. 1972. 68p. 27,0cm. (S/014/KT.02) 1,40€

Gent florurbo, -. Gent: Urbestraro de Gent (België). sd.. 15p. 22,5cm. 3 ekz. (F/282) 0,30€

Geografio de Ĉinio, -. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1974. (mapo +) 110 + 1p. 18,4cm. 4 
ekz. (E/2053) 2,20€

Geologio internacia, kolekto de original-verkoj en Esperanto, volumo 1, Josef Kavka, red.. 
Prago: Geoindustria, Volumo 1. 1968. 192 + 4p. 20,1cm. 2 ekz. (S/057/1) 3,90€

Geologio internacia, kolekto de original-verkoj en Esperanto, volumo 2, Josef Kavka, red.. 
Prago: Geoindustria, Volumo 2. 1972. 144p. 20,5cm. 3 ekz. (S/057/2) 2,90€



Geologio internacia, kolekto de original-verkoj en Esperanto, volumo 4, Endre Dudich, 
red.. Varsovioo: Instytut Geologiczny, Volumo 4. 1982. 141p. 20,3cm. (S/057/4) 2,80€

Geologio internacia, kolekto de original-verkoj en Esperanto, volumo 5, András Lukács. 
Budapesto: Scienca Eldona Centro de U.E.A., Volumo 5. 1984. 172 + 81p. 20,4cm. 
(S/057/5) 5,10€

Georgo Dandin, Komedio en tri aktoj, Molière. Paris: Esperantista Centra Librejo, dua 
eldono. 1924. 51 + 4p. 20,6cm. (E/2688) 1,10€

Georgo Dandin, Komedio en tri aktoj, Molière. Paris: Esperantista Centra Librejo, tria 
eldono. 1930. 51 + 4p. 21,1cm. 3 ekz. (E/1553) 1,10€

Georgo Dimitrov, konciza biografio, Petra Radenkova. Sofia: Sofia-Pres. 1982. 68p. 
19,5cm. 3 ekz. (E/259) 1,40€

Georgo Furest', ja l' SulFUR-ESTulo, S. Sir'. La KromKancerKliniko 36. 2022. 28p. 
29,7cm. (S/181/2022) 0,60€

Gerda malaperis, vortlisto - vocabulaire français, C. Piron. Brazilo, Chapeco: FONTO 
(Gersi Alfredo Bays). sd.. 24p. 21,1cm. 2 ekz. (S/257/V.3) 0,50€

Gerda malaperis, vortlisto / woordenlijst, - (trad. M. Vanden Bempt). Antwerpen: Flandra 
Esperanto-Ligo (praktike: Esperanto 2000). 1989. 44p. 21,9cm. 2 ekz. (S/257/V.5) 0,90€

Gerda malaperis!, lingvo-instrua romaneto, Claude Piron. Chapecó, Brazilo: Fonto, ĉ. 1983
(inter 1981 kaj 1985). sd.. 48p. 20,9cm. (S/257/G.4) 1,00€

Gerda malaperis!, lingvo-instrua romaneto, Claude Piron. Chapecó, Brazilo: Fonto, sd. 
(inter 1981 kaj 1995). sd.. 56p. 21,0cm. 2 ekz. (S/257/G.1) 1,10€

Geriatrio kaj La ĝeneralo zorgo por gemultjaruloj, Univers. Prof-o D-ro J. Th. R. Schreuder,
S-ino A. Diatlowicki-Tobi. Nederlando: F.L.E., 1971 (neind.). 1971. 43 + 1p. 21,2cm. 
(E/5306) 0,90€

Germana antologio (ekde la plejfrua epoko ĝis ĉ. 1700), Ortwin Brodt, red.. Gerlingen, 
Germanio: Bleicher eldonejo. 1985. 327p. 19,0cm. (E/4545) 6,50€

Germana Demokratia Respubliko, bildoj kaj faktoj, Dieter Grüneberg. Dresden: Verlag Zeit 
im Bild, unua eldono. 1969. 256p. 19,0cm. 4 ekz. (E/1038) 5,10€

Germana Demokratia Respubliko, Gravaj koncizaj informoj, -. Dresden: Zeit im Bild. 1971. 
11p. 18,5cm. (E/2408) 0,20€

Germanujo Wiesbaden, -. Wiesbaden: Städtisches Verkehrsbureau, Urba oficejo por 
trafiko. sd.. 15 + 2p. 22,4cm. (F/819) 0,40€

Ĝis revido krokodilido! Dek kvin noveloj originalaj, Sten Johansson. Skövde, Svedio: Al-
fab-et-o. 1996. 68p. 21,1cm. (E/3588) 1,40€

Godelieve la nobelino de Gistelo, F. R. Boschvogel. Brugge: Uitgeverij Beyaert, 1958/60. 
sd. (1958/60). 35p. 20,8cm. 2 ekz. (E/1329) 0,70€

Gösta Berling, Unua + dua partoj, Selma Lagerlöf. Stockholm: Eldona Soc. Esperanto, 
Förlagsfören Esperanto u.p.a.. 1934. 552p. 19,7cm. 3 ekz. (E/1916) 11,00€



Gramatika ABC-mempraktikilo, pri la ĉefaj ĉapitroj de la Esperanta Gramatiko, Christiane 
De Vleminck kaj Emile Van Damme. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1993. 142p. 
29,4cm. 3 ekz. (G/43) 3,40€

Gramatika demandaro resuma, Julio Baghy, komp.. Budapest: Hungara Esperanto Asocio,
kvara eldono. 1982. 40p. 20,0cm. 2 ekz. (E/307) 0,80€

Gramatika ekzercaro de Esperanto, Józef Pawel Bielinski. Bydgoszcz: Pola Esperanto-
Asocio, Regiona Konsilio en Bydgoszcz. 1984. 2 + 24 + 2p. 20,4cm. (E/62) 0,60€

Grammaire ABC d'espéranto, Christiane de Vleminck et Émile van Damme. Antwerpen: 
Association belge pour l'espéranto, distribué par Flandra Esperanto Ligo. 1990. 313p. 
20,3cm. 2 ekz. (E/4243) 6,30€

Grammaire et Exercices de la langue Internationale Esperanto, L. De Beaufront. Paris: 
Librairie Hachette et Cie, Kolekto esperanta, aprobita de D-ro Zamenhof, huitième édition 
revue. 1906. 109 + 1p. 17,5cm. (S/018/1906,75) 3,30€

Grammatica de Interlingue in Interlingue (kun ampleksaj notoj de willy Wellekens), Dr. F. 
Haas. Winterthur (Svissia): Interlingue-Service. 1956. 40p. 21,0cm. (S/OI/10) 0,80€

Grand dictionnaire Espéranto - français, G. Waringhien. Paris: Librairie Centrale 
Espérantiste. 1957. 367p. 19,5cm. 3 ekz. (E/1140) 7,30€

Grand dictionnaire Espéranto - français, nouvelle édition avec supplément, G. Waringhien.
Paris: SAT-Amikaro, nouvelle édition. 1976. 367 + 16p. 19,7cm. 2 ekz. (E/5078) 7,70€

Grand Dictionnaire Français-Espéranto, Jacques Le Puil, Jean-Pierre Danvy, k.a.. Paris: 
France-Espéranto. 1992. 939 + 4p. 19,7cm. 3 ekz. (E/851) 18,90€

Granda Galerio Zamenhofa 2. Dua volumo, 501 bildoj (fotoj kaj reproduktaĵoj), Adolf 
Holzhaus. Helsinki: Fondumo Esperanto, je kosto de la aŭtoro. 1978. 419p. 30,3cm. 
(G/98) 10,10€

Granda Galerio Zamenhofa. 952 bildoj (fotoj kaj reproduktaĵoj), Adolf Holzhaus. Helsinki: 
Fondumo Esperanto, je kosto de la aŭtoro. 1973. 527p. 30,3cm. (G/97) 12,60€

Granda uzbeka poeto Aliŝer Navoij, granda pensulo kaj poeto de mezepoko, 525 jaroj de 
la naskiĝtago, -. Taŝkent: Komisiono pri Internaciaj Ligoj de Esperantistoj de soveta 
Uzbekistano. 1968. 7p. 23,1cm. (F/306) 0,20€

Granda venko de Leninismo, Memore de la 95-a Datreveno de la Naskiĝo de V. I. Lenin, 
redakcio de Hongqi (Ruĝa Flago). Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1965. 15p. 14,4cm. 2 
ekz. (S/298/E.28) 0,30€

Grekaj Papirusoj, Dr. Julius Penndorf. Berlin: Rudolf Mosse Esperanto-Fako, Biblioteko 
Tutmonda no. 11-12. 1927. 112p. 17,0cm. 4 ekz. (S/004/11,12) 2,20€

Greneroj por la animo, de S.V., dua parto, S.V.. Kristana Esperantiqta Ligo Internacia, el 
Dia Regno. 1973. 23p. 15,1cm. 2 ekz. (S/089/2) 0,50€

Greneroj por la animo, de S.V., kvara parto, S.V.. Kristana Esperantiqta Ligo Internacia, el 
Dia Regno. sd.. 15p. 14,9cm. (S/089/4) 0,30€



Greneroj por la animo, de S.V., tria parto, S.V.. Kristana Esperantiqta Ligo Internacia, el 
Dia Regno. 1980. 15p. 14,9cm. (S/089/3) 0,30€

Grenzeloos kommuniceren, Jorg De Mulder, Yves Nevelsteen, Jeran Pierre Vanden-Daele,
Geert Vanhecke. Belgio: -, unua eldono. [1993]. 24p. 20,3cm. 4 ekz. (E/4698) 0,50€

Grete kaj Jep, Knud Hermansen, Ejvind Jensen. Aabyhøj: Dansk Esperanto-Forlag. 1975. 
40p. 20,7cm. (E/1617) 0,80€

Grodan. Snabbkurs i Esperanto - det internationella språket, Börje Lund, Bertil 
Wennergrenn, La Ranetoj. Stockholm: La Ranetoj. 1987. 135p. 29,5cm. 2 ekz. (G/761) 
3,20€

Gruk, Esperanto-eldono, Kumbel. Copenhagen: Libro-Servo Centra Dana Esperantista 
Ligo. 1956. 72p. 16,1cm. 2 ekz. (E/1179) 1,40€

Gudrun, romano, Johannes V. Jensen. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1977. 136p. 
20,1cm. 3 ekz. (E/981) 2,70€

Guide d'introduction à l'étude audio-visuelle des langues étrangères - L'espéranto sans 
peine - Méthode quotidienne Assimil, -. Paris: Assimil (ĉ. 1975). sd.. IX + 24 + 9p. 17,5cm. 
(E/4838) 0,80€

Guto da roso, Okumura Rinzo. Osaka, Japanujo: S-ro Okumura Rinzo. 1980. 15p. (18,1 x)
18,3cm. (E/4712) 0,30€

Gvidilo tra la Esperanto-movado, G.P. De Bruin. Amsterdamo, Parizo: Sennacieca Asocio 
Tutmonda kaj Federacio de Laboristaj Esperantistoj, dua eldono. [1936]. 75 + 4p. 20,4cm. 
3 ekz. (E/590) 1,60€

Gvidlibreto tra Kortrijk Belglando, Historio - industrio - turismo, Gerard Debrouwere. 
Kortrijk: Esperantista grupo. 1932. (neind.) 20p. 17,4cm. 3 ekz. (E/5764) 0,40€

Gvidlibro 2004, -. Rotterdam: UEA. 2004. 96p. 15,2cm. (S/010/2004,2) 1,90€

Gvidlibro por la ekzamenoj de FEI, G. Waringhien. Franca Esperanto-Instituto, pedagogia 
serio n.ro 3, 2-a eld. kompletigita kaj ĝisdatigita. 1966. 48 + (aparte) 4p. 18,0cm. 4 ekz. 
(S/102/P.3) 1,00€

Gvidlibro por la ekzamenoj de SFPE, Profesoro G. Waringhien. Lille: Franca Esperanto-
Instituto, Kolekto de Franca Esperanto-Instituto N-ro 3. [1935]. 64p. 17,8cm. 2 ekz. 
(S/102/3) 1,30€

Gvidlibro por supera ekzameno, II. Skizo de historio kaj literaturo de Esperanto, Alfonso 
Pechan, red.. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1966. 190 + 1p. 19,6cm. 2 ekz. 
(E/278) 3,80€

Gvidlibro por supera ekzameno: historio, literaturo, metodologio, Alfonso Pechan, red.. 
Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 2a eld.. 1979. 358 + 12p. 18,0cm. 4 ekz. (E/196) 
7,40€

Gvidlibro pri Koreio, -. Koreio: Korea Esperanto-Asocio. 1994. 122p. 19,9cm. 3 ekz. 
(E/2250) 2,40€



Gvidlibro pri Pekino, Laj Hajlong. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, unua eldono. 1986. 10
+ 162 + 1p. 18,4cm. 3 ekz. (E/2054) 3,50€

Gvidlibro pri Rio-de Janeiro, Ĉefurbo de Brazilo, -. Brazila: Ministrejo por eksterlandaj 
aferoj ĉe la ŝtata presejo, aperinta dum la 9a brazila konrgeso de esperanto. 1936. 13 + 
33p. 27,3cm. (G/254) 1,10€

Gvidlibro pri Ŭonbulismo, -. Koreio: Internacia fako pri Uonbulismo. 2005. 19p. 20,0cm. 2 
ekz. (E/3517) 0,40€

Gvidlibro tra la Esperanto-movado 1986, -. Rotterdam: UEA. 1986. 96p. 15,3cm. 3 ekz. 
(S/010/1986,2) 1,90€

Gvidlibro tra la Esperanto-movado 1987, -. Rotterdam: UEA. 1987. 128p. 15,3cm. 
(S/010/1987,2) 2,60€

Gvidlibro tra la Esperanto-movado 1988, -. Rotterdam: UEA. 1988. 128p. 15,3cm. 3 ekz. 
(S/010/1988,3) 2,60€

Gvidlibro tra la Esperanto-movado 1989, -. Rotterdam: UEA. 1989. 128p. 15,3cm. 3 ekz. 
(S/010/1989,2) 2,60€

Gvidlibro tra Paris, Julieta. Marmande (Francio): Esperantaj Francaj Eldonoj. 1965. 249 + 
2p. 21,0cm. 3 ekz. (E/4448) 5,00€

Gvidlibro tra Salzburg urbo kaj lando kun aldonoj pri kelkaj ekskursoj en najbarajn landojn.,
-. Salzburg: Salzburg'a landestraro de A. E. D.. 1924. 32 + 1p. 16,0cm. (E/2918) 0,70€

Gvidlibro tra Tallinn, ĉefurbo de Estonio, -. Tallinn: Esperanta Turista Komisiono. 1930. 
16p. 18,0cm. (E/4374) 0,30€

Gyges kaj lia ringo, Tragedio kvinakta, Friedrich Hebbel. Leipzig: Ortsverbande der 
Leipziger Esperanto-Gruppen (Loka ligo de Leipzigaj Esperantistoj). 1916. 152p. 18,6cm. 
2 ekz. (S/018/1916,12) 4,60€

Ha! Se mi scius... Atestoj de Diversaj Spiritoj 1, Rose Dos Anjos. Brasília, rememoriga 
eldono por la 66a Universala Kongreso de Esperanto, kvara eldono. 1981. 95p. 21,1cm. 2 
ekz. (E/58) 1,90€

Haarlem, Willem Leonard. Heemstede: De Toorts. sd.. 47 + 2p. 17,4cm. (E/2319) 1,00€

Halka, Opero en kvar aktoj, S. Moniuszko, W. Wolski, Antoni Grabowski. Paris: Librairie 
Hachette et Cie. 1912. x + 38p. 21,0cm. 4 ekz. (S/018/1912,62) 1,40€

Hamburgo en retrospektivo, Dokumentoj kaj Materialoj pri la Kontraŭneŭtraleca Politika 
Konspiro en Universala Esperanto-Asocio, Ivo Lapenna. Kopenhago: Eldonejo Horizonto, 
dua kompletigita eldono. 1977. XI +151p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5715) 3,20€

Hamleto, Princo de Danujo, William Shakespeare. La Laguna: J. Régulo - Stafeto, 
Belliteratura serio n-ro 24. 1964. 251p. 21,4cm. 2 ekz. (S/066/24) 5,00€

Hamleto, reĝido de Danujo, tragedio en kvin aktoj, W. Shakespeare. Paris: Esperantista 
Centra Librejo, sepa eldono. 1929. 176p. 18,5cm. 3 ekz. (E/4511) 3,50€



Hamleto, reĝido de Danujo, tragedio en kvin aktoj, W. Shakespeare. Paris: Esperantista 
Centra Librejo, sesa eldono. 1924. 4 + 176p. 18,7cm. 3 ekz. (E/2593) 3,60€

Hamleto, Reĝido de Danujo, W. Shakespeare, trad. Zamenhof. Marmande: Editions 
Françaises d'Espéranto, oka eldono. 1964. vii + 206p. 20,3cm. (E/1231) 4,30€

Handelsbrievenboek Esperanto-Nederlandsch, Rotterdamsche Esperantisten-vereeniging 
"Merkurio". Rotterdam: W. Zwagers. 1913. 131p. 19,3cm. (S/018/1913,14) 3,90€

Hebreaj rakontoj, Ŝalom-Aleĥem Perec. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako, 
Internacia Mondliteraturo vol. 9. 1923. 78p. 19,1cm. 5 ekz. (S/008/9) 1,60€

hebreo el la geto, de cionismo al hilelismo - 1859-1901, Ludovikito. Nippon: Eldonejo 
ludovikito, iam kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 5 (ekzemplero ?). 
1976. 455 + 6p. 21,7cm. (S/017/5) 9,20€

Hector Hodler, lia vivo kaj lia verko, Ed. Stettler. Genève: Universala Esperanto-Asocio. 
1928. 168p. 16,7cm. 4 ekz. (E/2514) 3,40€

Hermano kaj Doroteo, Goethe. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Internacia Mondliteraturo 
vol. 1. 1922. 77+2p. 18,8cm. 4 ekz. (S/008/1) 1,60€

Heroldo-Taschenwörterbuch Esperanto-Deutsch Deutsch-Esperanto nebst Suchbüchlein, 
-. Köln am Rhein: Verlag Heroldo de Esperanto. 1932. 131p. 16,4cm. (E/1390) 2,60€

Herzberg am Harz, Sieber Scharzfeld Lonau Pöhlde ... die Esperanto-Stadt ... la 
Esperanto-urbo, en Esperanto, -. Herzberg am Harz: Turisma Informejo kun fervoja 
agentejo de DB. 2008. 15p. 21,0cm. 2 ekz. (E/5300) 0,30€

Het arbeiders Esperantisme, E. Lanti. Nederland: Federatie van Arbeiders Esperantisten in
het gebied van de Nederlandse taal. 1932. 38 + 2p. 18,8cm. 2 ekz. (E/2050) 0,80€

Het Esperanto in tien lessen, met toelating bewerkt naar het Fransch van Th. Cart en M 
Pagnier, A.J. Witteryck. Brugge/Utrecht: A.J. Witteryck / H. Honig, uitgever, 2a eld. 
(dorsfanke 4 "aanbevolen werken" + 5 "muziko"). sd.. 79p. 19,4cm. (S/236/2,1) 2,40€

Het Esperanto in tien lessen, naar het Fransch van Th. Cart en M Pagnier, A.-J. Witteryck. 
Steenbrugge: De Lusthof, zesde uitgave (malnova ortografio). 1929. 71 + 1p. 19,4cm. 4 
ekz. (S/236/6) 1,40€

Het Esperanto in tien lessen, naar het Fransch van Th. Cart en M Pagnier, A.-J. Witteryck. 
Steenbrugge: la aŭtoro, presejo "De Lusthof", nieuwe uitgave (dorse 2x "Interparoladoj", 
nova ortografio, sd.). sd.. 79p. 19,2cm. 3 ekz. (S/236/N,3) 1,60€

Het Esperanto in tien lessen, naar het Fransch van Th. Cart en M Pagnier, A.-J. Witteryck. 
Steenbrugge: la aŭtoro, presejo "De Lusthof", nieuwe uitgave (nova ortografio, dorse 2x 
"Interparoladoj", kun dato 1933). 1933. 79p. 19,2cm. 4 ekz. (S/236/N,1) 1,60€

Het Esperanto in tien lessen, naar het Fransch van Th. Cart en M Pagnier, A.-J. Witteryck. 
Steenbrugge: la aŭtoro, presejo "De Lusthof", nieuwe uitgave (parte malnova ortografio, 
dorsflanke plena je titoloj "aanbevolen werken", sd.). sd.. 79p. 19,2cm. (S/236/N,4) 1,60€

Het Esperanto in vijf lessen met oefeningen en sleutel, A.-J. Witteryck. sd.. 32p. 17,4cm. 4 
ekz. (E/6223) 0,60€



Hieraŭ - hodiaŭ - morgaŭ, noveloj, Bernard Golden. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, 
1-a eldono. 1982. 96p. 21,0cm. (E/509) 1,90€

Hieroglifo, Julia Pióro. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, Belliteratura eldonserio n-ro 
41. 1979. 96p. 20,7cm. 3 ekz. (S/066/41) 1,90€

Higieno de l' murdisto, Hygiéne de l'assasin, Romano, Amélie Nothomb. Pollando: KLEKS.
1992. 151p. 20,0cm. (E/1813) 3,00€

Higieno kaj Moralo, studo dediĉate al la junularo, Doktoro Paul Good. Paris: Presa 
Esperantista Societo. 1908. VII + 43p. 19,5cm. (S/018/1908,09) 1,50€

Hilelismo de L. Zamenhof - Hilelismo, projekto pri solvo de la hebrea demando, Homo 
Sum, Adolf Holzhaus (trad.), L. Zamenhof. Helsinki: Fondumo Esperanto (V. Setälä). 1972.
7 + 86 + 3p. 20,9cm. (E/1977) 1,90€

Hindo rigardas Svedlandon, L. Sinha. Stockholm: eld. soc. Esperanto-Förlagsföreningen 
Esperanto U.P.A.. 1936. 200p. 21,2cm. 3 ekz. (E/3638) 4,00€

Hispanio por Vi, Máximo. Hispanio: Subsecretaria de Turismo. 1965. 72p. 21,7cm. 4 ekz. 
(E/2720) 1,40€

Hispanio Zaragoza, div.. Hispanio: Ministerio de transportes, turismo y communicaciones -
Secretaria general de turismo - Direccion general de promocion del turismo. 1982. [19]p. 
22,0cm. 4 ekz. (E/1612) 0,40€

Hispanio, div. Madrid: Inprotur - Secretaria General de Turismo - M.T.T.C.. 1986. [27]p. 
21,6cm. 3 ekz. (E/1607) 0,50€

Historia materiismo, Anton Pannekoek. Laroque Timbaut: La Juna Penso 101 B. 1974. 
32p. 21,1cm. (S/164/101B) 0,60€

Historia skizo de la internacilingva ideo, G.P. De Bruin. Amsterdam: Asocio de Laboristaj 
Esperantistoj, sd. (iom post 1956). sd.. 39 + 1p. 19,4cm. 3 ekz. (E/628) 0,80€

Historio de Esperanto (Movado kaj Literaturo) (1887-1960), dua volumo (1914-1933), L. 
Courtinat. Bellerive-sur-Allier, p. 397-816. 1965. 420p. 24,5cm. 4 ekz. (F/54) 9,20€

Historio de Esperanto (Movado kaj Literaturo) (1887-1960), tria volumo (1934-1960), L. 
Courtinat. Bellerive-sur-Allier, P. 832-1332. 1966. 501p. 24,5cm. 3 ekz. (F/55) 11,00€

Historio de Esperanto (Movado kaj Literaturo) (1887-1960), unua volumo (1887-1913), L. 
Courtinat. Bellerive-sur-Allier. 1964. 8 + 396p. 24,5cm. 4 ekz. (F/53) 8,90€

Historio de Esperanto 1887-1912, Z.Adam, Adam Zakrzewski, L.K.. Varsovio: Pola 
Esperanto-Asocio, reeldono 1979, originale Varsovio: Librejo Gebethner kaj Wolff, 1913. 
1979. 11+144p. 20,2cm. 2 ekz. (E/1888) 3,10€

Historio de Esperanto en Belgio, unua parto, Petro De Smedt & Eriko D'Hondt. Alsto: 
Esperanto-grupo "La Pioniro". sd.. 15p. 29,7cm. 4 ekz. (G/20) 0,40€

Historio de Esperanto, kun la paroladoj, leteroj ktp. de Dro Zamenhof, kreinto de la lingvo 
Esperanto, K. Brüggemann. Dresden: Esperanto-Verlag Friedrich Ader, Universala 
Biblioteko No. 3. 1923. 160p. 15,8cm. 5 ekz. (S/005/3) 3,20€



Historio de Esperanto, skizo kompilita de, D-ro Karl Beckmann. Wien: Austria Esperanto-
Instituto. sd.. 11p. 21,0cm. 4 ekz. (E/1260) 0,20€

Historio de Kristo, Giovanni Papini. S. Vito al Tagliamento: A. Paolet. 1931. 30 + 575p. 
19,6cm. 4 ekz. (E/932) 12,10€

Historio de la Esperanto-grupo "La verda stelo" 1957-1982, Jules Verstraeten, red.. 
Antverpeno: Esperanto-grupo "La Verda Stelo". 1982. 28p. 24,0cm. 4 ekz. (F/131) 0,60€

Historio de la Esperanto-grupo "La verda stelo", naŭ skizoj verkitaj de Maur. Jaumotte, 
Prezidanto okaze de la Arĝenta jubileo de la grupo, 23an de Januaro 1907 - 1932, Maur. 
Jaumotte. Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto. 1932. 32p. 23,9cm. 4 ekz. (F/133) 0,70€

Historio de la Fervojista Esperanto-movado 1908-1968, IFEF-estraro. Amsterdam: 
Internacia Fervojista Esperanto-Federacio. 1968. 40p. 20,7cm. (E/4685) 0,80€

Historio de la lingvo Esperanto, deveno kaj komenco 1887-1900, Edmond Privat. Leipzig: 
Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, dua eldono. 1923. 74 + 5p. 18,5cm. (E/7950.A) 
1,60€

Historio de la lingvo Esperanto, deveno kaj komenco 1887-1900, Edmond Privat. Leipzig: 
Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, dua eldono. 1923. 74 + 5p. 18,5cm. 2 ekz. 
(E/7950.B) 1,60€

Historio de la lingvo Esperanto, la movado 1900-1927, Edmond Privat. Hago, Nederlando: 
Internacia Esperanto-Instituto, unua eldono. 1927. 199p. 18,8cm. (E/7951.C) 4,00€

Historio de la Lingvo Esperanto, Unua kaj Dua partoj, Edmond Privat. Hago, Leipzig: 
Internacia Esperanto-Instituto (1a parto), Ferdinand Hirt & Sohn Esperanto-Fako (2a 
parto). 1982. 74 + 199p. 18,4cm. 2 ekz. (E/3502) 5,50€

Historio de la mondolingvo, Tri jarcentoj da serĉado, E. Drezen. Leipzig: Ekrelo. 1931. 240 
+ 2p. 25,5cm. (F/456) 5,30€

Historio de la nordfranca Esperanto-Federacio - La fruaj jaroj de la Esperanto-Movado, 
Ernest Deligny. Francio: -, (eldonita post 1976). sd.. (neind.) 34p. 21,2cm. (E/5261) 0,70€

Historio de Nederlando, Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko 
en la Kulturon. 1948. 27 + 5p. 17,4cm. 2 ekz. (S/069/2,5) 0,60€

Historio de S.A.T. 1921-1952, -. Paris-20: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1953. 152p. 
19,8cm. 4 ekz. (E/2829) 3,00€

Historio de Usono, Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko en la 
Kulturon. 1947. 28 + 6p. 17,4cm. 4 ekz. (S/069/1,3) 0,70€

Historio kaj biografioj. Tre konciza supervido por bezono de SET en Lanĉov, J. 
Vondrouŝek. Ĉeĥoslovakio*, Třebíč: Povoleno Odborem kultury ONV. 1977. 29p. 16,8cm. 
3 ekz. (E/5349) 0,60€

Historio kaj organizo de la Esperanto-movado, Ir. J.R.G. Issbrücker. Nederlando, Den 
Haag: -. 1932. 51p. 19,5cm. (E/633) 1,00€

Ho ve, miaj ŝuoj!, Georg Fröschel. Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1981. 58p. 18,0cm. 
3 ekz. (E/4361) 1,20€



Hoe kan ik het in Esperanto zeggen ?, een aantal Nederlandse zegswijzen vertaald naar 
de werken van D-ro Zamenhof e.a. schrijvers en vertalers, Th. Buis en F. Faulhaber. 
Amsterdam-O.: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de Nederlandse 
taal. sd.. 28p. 21,7cm. 4 ekz. (E/548) 0,60€

Homaro en Dilemo, Hellmuth Hoffmann. Graz: Josef Eder. sd.. 8p. 20,9cm. (E/814) 0,20€

Homo de Dio, Romaneto, Jan Vrba. Olomouc: Moraviaj Esperanto Pioriroj. 1936. 112p. 
20,6cm. (E/1522) 2,20€

Homo, homaro, kreanta naturo, La Tri Fundamentoj, Jesuo Raposo. Valencia: la aŭtoro. 
1997. 12 + 2p. 20,4cm. 4 ekz. (E/4015) 0,30€

Homoj - tiaj kaj aliaj, Ankaù strangulo restas homo, Wendelin Überzwerch. Messkirch: 
Armin  Gmeiner, 2-a eldono. 1989. 91p. 16,4cm. (E/1878) 1,80€

Homoj en milito, Andreas Latzko. Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj 
Esperantistoj. 1939. 190p. 20,6cm. 3 ekz. (E/434) 3,80€

Homoj kaj riveroj, fasko de rakontoj pli-malpli veraj, Johan Hammond Rosbach. 
Kopenhago: eldonejo KOKO Komuna Konversacia Klubo. 1957. 140p. 20,7cm. 4 ekz. 
(E/2803) 2,80€

Homoj sur flosglacio, Komedio en tri aktoj, Wilém Werner. Olomouc: Moraviaj Esperanto 
Pioniroj. 1937. 109 + 1p. 20,8cm. 4 ekz. (E/83) 2,20€

Homoj sur la tero, romano, Stellan Engholm. La Laguna: J. Régulo - Stafeto, Belliteratura 
serio n-ro 21, dua eldono. 1963. 235p. 22,2cm. (p/21) 4,70€

Hon Dat, romano, Anh Duk. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 447p. 19,0cm. 2 ekz. 
(E/2442) 8,90€

Horizons nouveaux, Guide de Scoutisme International, J.K. Hammer. Zaandam: Skolta 
Esperanto-Ligo, ĉ.1975. sd.. 32 + 2p. 14,4cm. 4 ekz. (S/287/fre) 0,70€

Horizonto de Soveta Litovio, deka kajero, -. Vilnius: Litova Filio en Asocio de Sovetiaj 
Esperantistoj. 1987. 68p. 29,0cm. 2 ekz. (S/177/10) 1,40€

Horizonto de Soveta Litovio, dua kajero, -. Vilnius: Esperanto Sekcio de Litova Societo de 
Amikeco kaj Kulturaj Rilatoj kun Eksterlandoj kaj de Vilnjusa Esperanto Klubo. 1971. 32p. 
29,3cm. (S/177/2) 0,60€

Horizonto de Soveta Litovio, kvara kajero, -. Vilnius: Esperanto Sekcio de Litova Societo 
de Amikeco kaj Kulturaj Rilatoj kun Eksterlandoj. 1979. 44p. 28,9cm. 3 ekz. (S/177/4) 
0,90€

Horizonto de Soveta Litovio, kvina kajero, -. Vilnius: Esperanto Sekcio de Litova Societo 
de Amikeco kaj Kulturaj Rilatoj kun Eksterlandoj. 1980. 48p. 28,9cm. 2 ekz. (S/177/5) 
1,00€

Horizonto de Soveta Litovio, naŭa kajero, -. Vilnius: Litova Filio en Asocio de Sovetiaj 
Esperantistoj. 1985. 56p. 28,6cm. 2 ekz. (S/177/9) 1,10€

Horizonto de Soveta Litovio, oka kajero, -. Vilnius: Litova Filio en Asocio de Sovetiaj 
Esperantistoj. 1985. 56p. 28,7cm. 2 ekz. (S/177/8) 1,10€



Horizonto de Soveta Litovio, sepa kajero, -. Vilnius: Litova Filio en Asocio de Sovetiaj 
Esperantistoj. 1984. 44p. 28,7cm. 4 ekz. (S/177/7) 0,90€

Horizonto de Soveta Litovio, sesa kajero, -. Vilnius: Litova Filio en Asocio de Sovetiaj 
Esperantistoj. 1983. 60p. 28,7cm. 4 ekz. (S/177/6) 1,20€

Horizonto de Soveta Litovio, tria kajero, -. Vilnius: Esperanto Sekcio de Litova Societo de 
Amikeco kaj Kulturaj Rilatoj kun Eksterlandoj. 1971. 32p. 28,9cm. 4 ekz. (S/177/3) 0,60€

Horizonto de Soveta Litovio, unua kajero, -. Vilnius: Esperanto Sekcio de Litova Societo de
Amikeco kaj Kulturaj Rilatoj kun Eksterlandoj kaj de Vilnjusa Esperanto Klubo. 1970. 32p. 
29,0cm. 3 ekz. (S/177/1) 0,60€

Horo da opozicio, Ĝanfranko Ĝuljo. Pizo: Edistudio, Muzika kuklturo P.1. 1979. 23p. 
20,7cm. 2 ekz. (E/417.B) 0,50€

Humoroj, William Auld. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 39. 1969. 113p. 17,8cm. 
(S/012/39) 2,30€

Humuro laŭ la skota maniero, Andzej kaj Remigiusz Pettyn. Antwerpen: Flandra 
Esperanto-ligo. 1995. 84p. 20,6cm. (E/623) 1,70€

Hund-bazaro, 33 hungaraj infanpoemoj, Péter András Rados, red.. Budapest: Hungara 
Esperanto-Asocio. 1979. 68p. 18,4cm. 2 ekz. (E/212) 1,40€

Hunda vivo kaj aliaj satiroj, Le'Psiko. Leipzig: Urba Estraro Leipzig de GDREA en 
Kulturligo de GDR. 1987. 42p. 20,3cm. (E/345) 0,80€

Hundo de Flandrio, Ouida (Marie-Louise de la Ramée). Antwerpen: Flandra Esperanto-
Ligo. 2004. 48 + 1p. 21,1cm. (E/6424) 1,00€

Hungara antologio, K. Kalocsay, red.. Budapest: Literatura Mondo. 1933. 452 + 17p. 
22,5cm. 2 ekz. (F/296.B) 10,30€

Hungara antologio, red. Vilmos Benczik. Hungario: Corvina Kiadó. 1983. 448p. 24,3cm. 2 
ekz. (F/1) 9,90€

Hungara lingvokurso, Maria Ballendux-Bogyay - Marc Vanden Bempt. Antwerpen: Flandra 
Esperanto-Ligo (praktike: Esperanto 2000). 1990. 384p. 20,7cm. (S/030/12) 7,70€

Hungaraj fabeloj, Elek Benedek. Budapest: Hungara Esperanto Asocio, dua eldono. 1983. 
70p. 20,0cm. 2 ekz. (E/309) 1,40€

Hungaraj rakontoj, Ferenc Herczeg. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & 
Borel GmbH, Esperanto biblioteko internacia n-ro 21, 2a eld. (4a-8a miloj). 1925. 48p. 
14,2cm. 8 ekz. (S/009/21B) 1,00€

Hungaraj rakontoj, Ferenc Herczeg. Krakovo: Pola Esperanto-Asocio. 1990. 48p. 14,0cm. 
7 ekz. (S/009/21C) 1,00€

Hungario 1945 - 1965, faktoj - indikoj, Elemér Szamosvölgyi. Hungario: Junulara 
Presaĵeldona Entrepreno, laŭ komisio de Landa Konsilantaro de Hungana (sic) Junularo. 
1966. 63p. 14,2cm. 2 ekz. (E/2489) 1,30€



Hungario 1996/1997 informoj, Tamás Moldován, respondeca redaktoro kaj eldonanto. 
Hungario: VIVA Média Holding laŭ komisio de Hungara Turisma Servo Ak.. 1996. 48p. 
20,9cm. (E/1800) 1,00€

Hungario, Ágnes Tóth, red.. Fremdultrafika Propaganda kaj Eldona Entrepreno IPV. sd.. 
(neind.) 28p. 25,0cm. 4 ekz. (F/46) 0,60€

Hungario, Béla Lukács, red.. Budapest, Hungario: Budapesti Szikra Nyomda NV.. sd.. 
(neind.) 26p. 21,6cm. (E/1775) 0,50€

Hungario, Ĝeneralaj informoj, Tamás Moldován, respondeca redaktoro kaj eldonanto. 
Hungario: VIVA Média Holding laŭ komisio de Hungara Turisma Servo Ak., 1998, 1999 aŭ 
2000. sd.. 32p. 21,1cm. (E/2177) 0,60€

Hura!  (ne romano, nur grimaco), Julio Baghy. Budapest: Literatura Mondo. 1930. 411 + 
1p. 19,7cm. 3 ekz. (E/635) 8,20€

Hura! Hura! Hura! Ura! Hu - Hura-a-a-a, Harms. Thaumiers: La KancerKlinikoteko 9 J. Le 
Puil, supplément à LKK 60. 1991. 31p. 29,3cm. (S/181/1991) 0,60€

Hura! Ne romano, nur grimaco, Julio Baghy. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, dua 
eldono. 1986. 424 + 11p. 18,4cm. 2 ekz. (E/4139) 8,70€

I.K.U.E., jarlibro 1959, -. Kwaadmechelen: I.K.U.E.. 1959. 32p. 13,2cm. 2 ekz. 
(S/019/1959) 0,60€

I.K.U.E., jarlibro 1960, -. Kwaadmechelen: I.K.U.E. (dua postmilita jarlibro), aldono al 
espero Katolika marto 1960. 1960. 54p. 13,2cm. 2 ekz. (S/019/1960) 1,10€

I.K.U.E., jarlibro 1961, -. Kwaadmechelen: I.K.U.E.. 1961. 64p. 12,7cm. (S/019/1961) 
1,30€

I.K.U.E., jarlibro 1962, -. Kwaadmechelen: I.K.U.E.. 1962. 64p. 12,8cm. 2 ekz. 
(S/019/1962) 1,30€

I.K.U.E., jarlibro 1963, -. Kwaadmechelen: I.K.U.E.. 1963. 84p. 13,3cm. (S/019/1963) 
1,70€

I.K.U.E., jarlibro 1967, -. Heerlen, Zürchermühle: I.K.U.E.. 1967. 66p. 13,3cm. 
(S/019/1967) 1,30€

I.K.U.E., jarlibro de la internacia katolika unuiĝo esperantista I.K.U.E. 1937, -. -: I.K.U.E.. 
1937. 161 + 5p. 15,0cm. (S/019/1937) 3,30€

I.K.U.E., jarlibro de la internacia katolika unuiĝo esperantista I.K.U.E. 1938, -. -: I.K.U.E.. 
1938. 161p. 15,0cm. (S/019/1938) 3,20€

Identecŝildaro 1992 IKEF (Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo), François-Xavier 
Gilbert. Bar-Le-Duc: IKEF. 1992. 40p. 21,2cm. 3 ekz. (E/884) 0,80€

Identecŝildaro 1993, Roland Rotsaert (kompilis). Germanio: IKEF. 1993. 45p. 20,8cm. 
(E/5309) 0,90€

Idoj de Orfeo,originala romano, H.J. Bulthuis. Den Haag: la aŭtoro. 1923. 542 + 2p. 
17,9cm. 2 ekz. (E/669) 10,90€



ie, Internaciaj Ekzamenoj de UEA/ILEI, Gvidilo al la elementa kaj meza niveloj de la 
internaciaj ekzamenoj de UEA kaj ILEI kun celaro, postularo, regularo kaj specimenaj 
testoj, -. Roterdamo/Antverpeno: U.E.A./I.L.E.I., unua eldono. 1989. 36p. 20,4cm. 3 ekz. 
(E/359) 0,70€

Ifigenio en Taŭrido, Dramo en kvin aktoj, Goethe, trad. L.L. Zamenhof. Paris: Esperantista 
Centra Librejo, Esperanto Verkaro de Do Zamenhof, Dua eldono. 1921. 108 + 4p. 18,0cm.
2 ekz. (E/6367) 2,20€

Ifigenio en Taŭrido, Dramo en kvin aktoj, Goethe, trad. L.L. Zamenhof. Paris: Esperantista 
Centra Librejo, Tria eldono. 1929. 112p. 20,9cm. 4 ekz. (E/604) 2,20€

Ili kaptis Elzan !, romano en facila esperanto, Johán Valano. Chapecó (SC) Brazilo: Fonto, 
Fonto-serio n-ro 9. 1985. 104p. 21,0cm. 4 ekz. (S/061/9) 2,10€

Ili vivis sur la tero, Ok jaroj da migrado ĉirkaŭ nia planedo, Maryvonne kaj Bruno 
Robineau. Nantes, Francio: Opera-Eldonejo. 1998. 243p. 23,1cm. 2 ekz. (F/206) 5,30€

Ili, Léon Bergiers. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldona kooperativo. 1930. 86p. 
21,3cm. (E/2009) 1,70€

Ilustrita Lernolibro de Esperanto por Praktika Komenca Kurso, didakta, Delfi Dalmau. 
Barcelono: la aŭtoro (antaŭ 1938). sd.. 25p. 24,3cm. 2 ekz. (F/273) 0,60€

Ilustrita Oficiala Radikaro Esperanta por Lernanto - Baza Radikaro Oficiala de Akademio 
de Esperanto kun difinoj - Pli ol 500 bildoj - Difinoj nur per radikoj, kiuj estas difinitaj, Luiz 
Portella. Braziljo: Pentuvio, unua eldono. 2008. 98p. 15,0cm. (E/4796) 2,00€

Ilustrita vortaro de Esperanto, Unua volumo A-K, Francisko Azorin. Mexico: Editorial Stylo. 
1955. XI+5+642p. 24,1cm. 2 ekz. (F/244) 14,50€

Ilustritaj rakontetoj kun demandaroj, A. Kenngott. Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto, 
koopera societo. sd.. 48p. 15,6cm. 3 ekz. (E/870) 1,00€

Iluzioj, originala novelaro, Lorjak. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, Internacia 
literaturo en Esperanto. 1982. 184p. 19,9cm. 2 ekz. (E/6818) 3,70€

Imperio de l'koroj, du poemaroj, Julius Balbin. Pizo: Edi-studio. 1989. 237p. 21,2cm. 2 ekz.
(E/5142) 4,70€

Impeto '89, Soci-politika kaj beletra almanako, -. Soveta Unio: Eldonejo "Progreso". 1990. 
239p. 20,0cm. (E/909) 4,80€

In memoriam Adolf Burkhardt (1929-2004), Regina Lorösch, Reinhard Haupenthal. 
Schliengen: Edition Iltis. 2004. 40p. 21,0cm. (E/5681) 0,80€

Inaŭguraj vortoj por La Komunisto, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1968. 
22p. 14,4cm. 2 ekz. (S/298/M.35) 0,40€

Indaj gefiloj de la Lao-popolo, -. Laoso: Neo Lao Haksat eldonejo. 1966. 99p. 18,6cm. 2 
ekz. (E/4527) 2,00€

Infanoj de l'atombombo, alvokas Geknaboj de Hiroŝimo, Osada Arata. Osaka, Japanio: 
Japana Esperanta LibroKooperativo, unua eldono, 1952 (laŭ postparolo). 1951. 70p. 
18,1cm. 2 ekz. (E/5753) 1,40€



Infanoj de l'atombombo, alvokas Geknaboj de Hiroŝimo, Osada Arata. Osaka: Japana 
Esperanta Librokooperativo, la dua eldono. 1958. 4 + 71 + 1p. 18,1cm. (E/1183) 1,50€

Infanoj de la Malriĉuloj, John A. Lee. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1972. 271p. 
17,2cm. (E/1880) 5,40€

Infanoj en Torento, dua parto, Stellan Engholm. Stockholm: Eldona societo Esperanto, 1a 
eldono (neind.). 1939. 144p. 19,5cm. 4 ekz. (E/1921) 2,90€

Infanoj en Torento, Stellan Engholm. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag, tria eldono (unua 
parto, neind.). 1972. 100p. 19,4cm. (E/6400) 2,00€

Infanoj en Torento, unua parto, Stellan Engholm. Stockholm: Eldona societo Esperanto, 2a
eldono. 1946. 100p. 19,4cm. (E/1920) 2,00€

Infanoj kaj patrinoj, Dorothy Canfield Fisher. Heronsgate, Rickmansworth, herts., Anglujo: 
The Esperanto Publishing Co. Ltd.. 1938. 175p. 18,9cm. 2 ekz. (E/2449) 3,50€

Infanoj ne konas limojn, Sam Waagenaar, Ito' Saburo. Utrecht: A.W. Bruna & zoon, 1961? 
(neind., laŭ p.32). [1961]. 32+111+8p. 17,5cm. 4 ekz. (E/2164) 3,00€

Inferio, H.J. Bulthuis. -: Internacia Cseh-Instituto de Esperanto. 1938. 147 + 1p. 21,1cm. 4 
ekz. (E/984) 3,00€

Infero en la traduko de K. Kalocsay, Dante Alighieri. La Chaux-de-Fonds/ Milano: Librofako
de LF Literatura Foiro. 1979. 282 + 9p. 22,4cm. (F/142) 6,40€

Infoduktoj, nova vorto, nova futuro, Luc De Brabandere, kunlabore kun Anne Mikolajczak. 
Rotterdam: UEA. 1988. 142p. 21,1cm. 2 ekz. (E/503) 2,80€

Informilo pri la spirita scienco de Martinus, Simbolo pri la fundamenta analizo de la 
vinvanta estaĵo, -. Kopenhago: Spirit-scienca Instituto de Martinus. 1953. 23 + 2p. 25,1cm.
2 ekz. (F/783) 0,60€

Inicado matematika, Sendependa de kiu ajn oficiala programo de lernigado dedicita al la 
amikoj de la Infanaro, 103 figuroj en la teksto, C.-A. Laisant. Paris: Librairie Hachette et 
Cie. 1914. 173p. 18,6cm. 4 ekz. (S/018/1914,29) 5,20€

Initiation a la nomenclature biologique nouvelle (N. B. N.), W. M. A. De Smet. Kalmthout: 
Association pour l'Introduction de la Nomenclature Biologique Nouvelle. 1973. 44p. 
27,1cm. 3 ekz. (S/262/1) 0,90€

Initiation théorique et pratique à la langue internationale Esperanto - Initiation pratique et 
théorique à la langue internationale Esperanto, Dr. Pol Denoel. Bruges: Sonorilo, nouvelle 
Edition (2a). sd.. IX + 93 + 3p. 21,9cm. (E/6606) 2,10€

Inkotermoj 2000, Oficialaj IĈK-reguloj por la interpreto de komercaj kondiĉoj, -. Belgio: 
Internacia Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo. 2000. 128p. 20,6cm. 2 ekz. (E/2095) 2,60€

Inleiding tot Esperanto, M. Rollet de l'Isle. Antverpeno: Belga Esperanto-instituto. 1931. 83
+ 2p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5304) 1,70€

Instrua amuzo (krucenigmoj kaj humuro, 2a volumo), Stano Marĉek & Stano Markoviĉ. 
Martin: -. 1979. 56p. 20,4cm. 2 ekz. (E/348) 1,10€



Insulo de feliĉuloj, August Strindberg. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, 
Internacia mondliteraturo vol. 17. 1926. 69+2p. 18,8cm. 3 ekz. (S/008/17) 1,40€

Inter Blinduloj, Konsiloj por uzado de ĵus blindiĝintoj, Sr Emile Javal. Paris: Librairie 
Hachette et Cie, éditeurs. 1907. XIV + 130p. 17,9cm. (S/018/1907,48) 4,30€

Inter du mondepokoj, Martinus. Kopenhago: Martinus-Instituto. 1965. 95 + 12p. 19,2cm. 2 
ekz. (E/5367) 2,10€

Inter Sovetaj popoloj (1939-1946) unua parto, Petro Diksztejn. Laroque Timbaut: Cercle 
espérantiste de l'Agenais. 1981. 173p. 20,8cm. (E/2196) 3,50€

Inter sudo kaj nordo, Ferenc Szilágyi. Stockholm: Eldona Societo Esperanto - 
Förlagsföreningen Esperanto. 1950. 185p. 19,8cm. 4 ekz. (E/2434) 3,70€

Inter tero kaj ĉielo, Benjamin Jacobsen. Skövde: Al-fab-et-o, Facillega serio de Al-fab-et-o. 
1997. 38p. 21,0cm. (E/7261) 0,80€

Interesa legaĵo, internacia legolibro, Aleŝ Berka. Tisk MTZ 26 Valasské Mezirici .... 1967. 
124p. 20,2cm. 2 ekz. (E/587) 2,50€

Interkultura kompreniĝo kaj internacia kulturo, workdocument from the TEJO-seminar at 
the European Youth Centre in Strasbourg, 31 08 1986 - 07 09 1986, Martin Haase. -, 1986
(neind.). 1986. 48p. 20,8cm. 3 ekz. (E/813) 1,00€

Interlingvistiko kaj esperantologio, Dro W. Manders. Purmerend, Nederlando: J. Muusses. 
1950. 77p. 24,3cm. 4 ekz. (F/332) 1,70€

Internacia dialogaro, Diverslandaj aŭtoroj. Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto, koopera 
societo. sd.. 59 + 2p. 16,0cm. 2 ekz. (E/869) 1,20€

Internacia Esperanto-Konferenco 2002, en oficiala kunlaboro kun la Universitato 
K.U.Leuven kaj kun la Urbo Leuven (Loveno), Scienco kaj Socio: Konferenca libro, -. 
Leuven: Esperanto 3000. 2002. 44p. 21,0cm. 3 ekz. (S/030/43) 0,90€

Internacia Esperanto-Kongreso Antverpeno, Belgujo: 54-a Belga Esperanto-Kongreso, 10-
a Markola Kongreso, Trilanda Renkontiĝo, Jo Haazen, prez. de la LKK kaj aliaj. 
Antverpeno: LKK. 1972. 32p. 20,6cm. 4 ekz. (S/248/54,1) 0,60€

Internacia Fervojista Esperanto Federacio, Historio 1909 1984, Joachim Giessner, 
antaŭparolo. -: IFEF. 1984. 80 + 1p. 21,3cm. (E/3099) 1,60€

Internacia gramatiko de Esperanto, kurso kompleta, sistema, kritika, Leopold Kitzler. Köln, 
Germanujo: Heroldo de Esperanto, unua eldono. 1934. 110p. 20,4cm. (E/3708) 2,20€

Internacia kantaro, 139 popolaj kantoj el 55 landoj, 7 esperantaj kantoj, rondkantoj kaj 
kantsalutoj 3 famaj koncertarioj, Tekstaro, Paul Bennemann, kolektitaj kaj tradukitaj de. 
Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako, 16a-20a milo. 1929. 101 + 2p. 16,7cm. 3 
ekz. (E/3331) 2,10€

Internacia kantaro, muzika eldono - kolekto de 139 popolaj kantoj el 55 landoj, 7 
esperantaj kantoj, rondkantoj kaj kantsalutoj, 3 famaj koncertarioj, Paul Bennemann (L.K.).
Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn en Leipzig, Esperanto-Fako, 4a-6a milo. 1930. 8 + 154p. 
(19,2 x) 13,4cm. 3 ekz. (E/1406) 3,20€



Internacia kantaro, muzika eldono - kolekto de 64 popolaj kantoj el 26 nacioj kun aldono 
de 3 famaj koncertarioj, Paul Bennemann. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn en Leipzig, 
Esperanto-Fako. sd.. 70p. (19,7 x) 13,3cm. (E/5340) 1,40€

Internacia komunikado: aplikado de Esperanto, seminario de TEJO en la Eŭropa junulara 
centro en Strasburgo, junio 1980, div.. TEJO. 1980. 48p. 21,0cm. 2 ekz. (E/829) 1,00€

Internacia konferenco, Raportoj Kaj Konkludoj, Paris 1937 14.17.majo, Esperanto en 
moderna Vivo, André Baudet k.a.. Paris: Moderna presejo Langres (Het-Marne). 1937. 
142p. 20,8cm. 4 ekz. (E/5962) 2,80€

Internacia Laborista Asocio - Statutoj. Franca Sekcio de A.I.T., -. Paris: C.N.T.. sd.. 7p. 
21,0cm. 2 ekz. (E/7600) 0,20€

Internacia Lingvistika Simpozio, Kumrovec, 1975 (Jugoslavio), Zlatko Tiŝljar, red.. Zagreb: 
Internacia Kultura Servo. 1976. 257p. 20,2cm. (E/96) 5,10€

Internacia lingvo en eklezio kaj mondo, Jerzy Korytkowski. Romo: IKUE-CENTRO. 1976. 
198p. 20,9cm. 4 ekz. (E/1854) 4,00€

Internacia Medicinista Esperanto-Konferenco, 25-29.VII.1989 Internationaal Medisch 
Esperanto-Kongres, Universitaire Kampus - Kortrijk, Kongreslibro, Organiza Komitato. 
Kortrijik, Belgio: LKK. 1989. 48p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5462) 1,00€

Internacia mondregno kreiĝanta, Martinus. Kopenhago: Martinus Instituto. 1962. 88 + 4p. 
19,2cm. 2 ekz. (E/2440) 1,80€

Internacia teatraĵaro, originale verkitaj teatraĵoj, diverslandaj aŭtoroj, redaktanto A. 
Kenngott. A.M.. Germanujo, Magdeburg-N: Paul Göring, Eŭropa Deponejo de la Internacia
Eldonejo. sd.. 127+1p. 16,7cm. (E/2518) 2,60€

Internacia turismo de la parolantoj de Esperanto, Tuburcjusz Tyblewski. Rotterdam: UEA, 
Esperanto-Dokumentoj nova serio 6 E. 1977. 7p. 21,0cm. (S/013/E.06) 0,20€

Internaciaj ekzamenoj de ilei/uea, Gvidilo al la elementa kaj meza niveloj de la Internaciaj 
Ekzamenoj de ILEI kaj UEA kun celaro, postularo, regularo kaj specimenaj testoj, -. 
Rotterdam: Internacia Ligo de Esperantistaj Instruistoj, Universala Esperanto-Asocio, Dua 
eldono. 1998. 34 + 1p. 21,0cm. (E/6098) 0,70€

Internaciaj Esperanto-aranĝoj en Pollando en 1987 - La jubilea jaro de Esperanto, Itinero 
je la nomo de Ludoviko Zamenhof, Esperanto-kalendaro 1987, mag. T.J. Kudrewicz, red.. 
Bydgoszcz: Monda Turismo. 1987. 16p. 20,7cm. (E/697) 0,30€

Internationaal denken Esperanto spreken, -. Belgio?: -. sd.. 8p. 21,0cm. (E/2748) 0,20€

International Business Dictionary in 11 languages. Internacia komerca-ekonomika vortaro 
en 11 lingvoj, F. Munniksma. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1990. XXX + 688p. 
22,0cm. (E/693) 14,40€

International Business Dictionary in 9 languages. Internacia komerca-ekonomika vortaro 
en 9 lingvoj, F. Munniksma. Antwerp: Kluwer Deventer, First published January 1974 
Reprinted Janury 1975. 1975. 16 + 535p. 22,0cm. (E/694) 11,00€



Internationale hulptaal Esperanto, Leerboekje, naar de Fransche brochure “Premier 
Manuel” door Fr. Schoofs, Spraakleer oefeningen woordenlijst - Leerboekje van de 
internationale hulptaal Esperanto, Fr. Schoofs. Antwerpen: Belga Esperanto-Instituto, 15e 
duizend, tweede uitgave. 1926. 32p. 15,5cm. (E/675) 0,60€

Internationale hulptaal Esperanto, Leerboekje, naar de Fransche brochure “Premier 
Manuel” door Fr. Schoofs, Spraakleer oefeningen woordenlijst - Leerboekje van de 
internationale hulptaal Esperanto, Fr. Schoofs. Antwerpen: Belga Esperanto-Instituto, 
derde uitgave, 25e duizend. 1932. 32 + 2p. 15,4cm. 4 ekz. (E/5330) 0,70€

Internationale hulptaal Esperanto, Leerboekje, naar de Fransche brochure “Premier 
Manuel” door Fr. Schoofs, Spraakleer oefeningen woordenlijst - Leerboekje van de 
internationale hulptaal Esperanto, Fr. Schoofs. Antwerpen: La verda Stelo Esperantische 
Groep, Eerste Uitgave. 1925. 32 + 2p. 14,6cm. (E/5331) 0,70€

Internationale Sprache. Vorrede und vollständiges lehrbuch, por Germanoj, Dr. Esperanto. 
Warschau: Buchhandlung vor Gebethner et Wolff, 1887; REPRESO eld. Artur E. Iltis, 
1968. 1968. 48 + (granda folio) 1p. 19,0cm. (S/018/1887,95) 1,50€

Interparoladoj (francaj-esperantaj), Causeries (français-esperanto), A.-J. Witteryck. 
Steenbrugge: la aŭtoro, nova eldono. 1932. 86p. 19,4cm. 3 ekz. (E/2244) 1,70€

Interparoladoj (Nederlandaj-esperantaj) - Spreekoefeningen (Nederlandsch-esperanto), A.-
J. Witteryck. Steenbrugge: la aŭtoro, nova eldono. 1932. 86 + 2p. 19,4cm. 4 ekz. (E/2636) 
1,80€

Interpopola konduto, Edmond Privat. Budapest: Literatura Mondo, Pestvidéki nyomda 
Vácon. 1935. 154p. 18,5cm. 2 ekz. (E/650.B) 3,10€

Interpopola konduto, Edmond Privat. Budapest: Literatura Mondo. 1935. 154p. 18,5cm. 
(E/650) 3,10€

Interreto …inter kio?, -. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, Agora C.V.B.A.. 1997. 15p. 
21,0cm. (E/5834) 0,30€

Interŝanĝo de riz-semoj, Li Defu, Ma Gianbin. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1976. 26p. 
18,3cm. (S/003/60) 0,50€

Introduktion till Esperanto, Bertil Nilsson. Svedio: Vidya Förlag. 1988. 30p. 14,9cm. 2 ekz. 
(E/7359) 0,60€

Invit' al japanesko, Miyamoto Masao. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 42. 1971. 
110p. 17,6cm. 2 ekz. (S/012/42) 2,20€

Invito - aŭ Kion diris Johannes Amos Comenius alivorte pri la naturo kaj memorindaĵoj de 
Ĉeĥoslovakio. Kion diris la Instruisto de la nacioj Johannes Amos Comenius?, M. Victor 
Dubron. Praha 2: Ĉeĥoslovaka Esperanto-Komitato. 1968. 100p. (21,2 x) 15,2cm. 2 ekz. 
(E/4576) 2,00€

Invito al ĉielo, originala romano, James D. Sayers. Munchen-Pasing, Germanujo: Siegfried
Ziegler Eldonejo (Esperanto-fako). 1949. 295p. 18,4cm. 4 ekz. (E/1166) 5,90€



Iom pri Stokholmo, -. Parizo 20: Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldono financita kaj 
prizorgita de Sveda Laborista Esperanto Asocio okaze de la 24-a SAT-kongreso. 1951. 40 
+ 1p. 18,3cm. (S/214/24,1) 0,80€

Iracema (legendo pri Cearao), José de Alencar. Brazilo, Rio de Janeiro: Kultura 
Kooperativo de Esperantistoj, 9a. Brazila Esperanto-Seminario. 1974. 149+6p. 20,2cm. 
(E/1885) 3,10€

Irisis, Henri 't Sas. Helmond: Presejo "Helmond" Esperanto-fako, Ideala Esperanto 
Biblioteko 3. sd.. 194p. 19,3cm. 4 ekz. (S/050/3) 3,90€

Islandaj Pravoĉoj, Tri rakontoj kaj unu poemo el antikva Islando, Baldur Ragnarsson. 
Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1964. 110p. 19,4cm. (E/2438) 2,20€

Iŝmael Gomes Braga, Zêus Wantuil. Brasil: Federaçao Espírita Brasileira Departamento 
Editorial, 1a eldono. 1971. 41 + 7p. 18,0cm. 3 ekz. (E/1401) 1,00€

Itinero je la nomo de Zamenhof, Wojciech Sobolewski. Bydgoszcz: Centralny Ośrodek 
Informacji Turystycznej, Oddział W Bydgoszczy. 1987. 92p. 20,0cm. 2 ekz. (E/1517) 1,80€

Ivan la Sesa (Ivan VI), kvinakta historia teatraĵo, Geraldo Mattos. Rio de Janeiro, Brazilo: 
Kutura Kooperativo de Esperantistoj. 1953. 144p. 18,0cm. 2 ekz. (E/4513) 2,90€

Jaĥto veturas for ... kaj veturigas la morton, Deck Dorval. Antverpeno: Flandra Esperanto-
ligo. 1983. 190 + 1p. 21,0cm. 4 ekz. (E/524) 3,80€

Ĵamborea lingvo, J.K. Hammer. Zaandam: Skolta Esperantista Ligo, dua eldono. 1969. 
60p. 20,1cm. 2 ekz. (E/2660) 1,20€

Ĵamborea Lingvo, J.K.Hammer. Zaandam: por Skolta Esperanto Ligo. 1994. (neind.) 64p. 
20,8cm. 4 ekz. (E/1244) 1,30€

Ĵamboreaj notoj, -. Zaandam: Skolta Esperanto-Ligo SEL, ĉ. 1975. [1975?]. 32p. 15,0cm. 
4 ekz. (E/7117) 0,60€

Jamboree story, -. Zaandam: Skolta Esperanto-Ligo SEL, Scout's Esperanto League, ĉ. 
1975. [1975?]. 32p. 15,2cm. 4 ekz. (E/7116) 0,60€

Jan Amos Komensky (Johano Amos Comenius), Jan Novák, prof. Dro. Praha: Rondeto de 
Esperantistinoj. 1921. 27p. 16,3cm. 4 ekz. (E/1444) 0,50€

Janusz Korczak, Alicja Szlązakowa. Pollando: Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne. 
1979. 142 + 1p. 19,0cm. (E/3969) 2,90€

Japana kvodlibeto, Tazuo Nakamura kaj Miyamoto Masao, kompilintoj. La Laguna: J. 
Régulo, Beletraj kajeroj 25. 1965. 127p. 17,8cm. (S/012/25) 2,50€

Japanaj rakontoj, Ĉif Toŝio. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, 
Esperanta biblioteko internacia n-oj 10-11, 3a eld. (7a-10a miloj). 1923. 70 + 2p. 13,9cm. 6
ekz. (S/009/10,11C) 1,40€

Japanlando. Gvidlibreto por Japanlando, Redakcio de Japana Esperanto-Instituto, trad.. 
Tokio: Japana Ministrejo de ŝtat-fervojoj. 1927. 6 + V + 3 + 102 + 2p. 19,0cm. 3 ekz. 
(E/2603) 2,40€



Japanujo Hieraŭ kaj Hodiaŭ, -. Nagoja: Kompil-komitato de Japana Gvidlibro. sd.. 35 + 5p.
21,0cm. 2 ekz. (E/3008) 0,80€

Japanujo, Vizitu Japanion, la lando de gusto, gracio kaj koloro, -. Japanujo: Ministrejo de 
Japana Ŝtatfervojo. sd.. 20p. 23,4cm. (F/605) 0,40€

Jarlibreto 1994 de TEĴA - Tutmonda Esperantista Ĵurnalista Asocio - Membrolisto, Listo de
redakcioj de gazetoj kaj radiostacioj, Statuto kaj reglamento, Etika kodo de ĵurnalismo, 
Laborplano de TEĴA, Stefan Maul, red.. Augsburg: TEĴA. 1994. 64p. 20,4cm. (E/1393) 
1,30€

Jarlibro 1947, dua parto (+ kudra kaj trika terminaro), -. Heronsgate, Rickmansworth 
(Herts.), Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1947. 63p. 15,2cm. 2 ekz. (S/010/1947,2) 
1,30€

Jarlibro 1948, dua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala 
Esperanto-Asocio. 1948. 48p. 15,3cm. 3 ekz. (S/010/1948,2) 1,00€

Jarlibro 1949, dua parto (+ marista terminaro, parto I), -. Heronsgate, Rickmansworth 
(Herts.), Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1949. 67p. 15,2cm. (S/010/1949,2) 1,30€

Jarlibro 1949, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala 
Esperanto-Asocio. 1949. 243p. 15,2cm. (S/010/1949,1) 4,90€

Jarlibro 1950, dua parto (+ marista terminaro, parto II), -. Heronsgate, Rickmansworth 
(Herts.), Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1950. 47p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1950,2) 
0,90€

Jarlibro 1951, dua parto (+ Esperanto en lernejoj), -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1951. 48p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1951,2) 1,00€

Jarlibro 1952, dua parto (+ fervoja terminaro, I), -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1952. 70p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1952,2) 1,40€

Jarlibro 1953, dua parto (+ fervoja terminaro, II), -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1953. 70p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1953,2) 1,40€

Jarlibro 1954, dua parto (+ matematika terminaro), -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1954. 77p. 14,7cm. 4 ekz. (S/010/1954,2) 1,50€

Jarlibro 1955, dua parto. Raportoj, Statuto, Regularoj, -. Rotterdam: UEA. 1955. 79p. 
15,2cm. 4 ekz. (S/010/1955,2) 1,60€

Jarlibro 1956, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1956. 95p. 15,5cm. 4 ekz. (S/010/1956,2) 
1,90€

Jarlibro 1956, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1956. 319p. 15,4cm. 3 ekz. (S/010/1956,1) 
6,40€

Jarlibro 1957, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1957. 96p. 15,5cm. 4 ekz. (S/010/1957,2) 
1,90€

Jarlibro 1957, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1957. 347p. 15,5cm. 3 ekz. (S/010/1957,1) 
6,90€



Jarlibro 1958, dua parto (+ gastronomia terminaro), -. Rotterdam: UEA. 1958. 223p. 
15,4cm. 4 ekz. (S/010/1958,2) 4,50€

Jarlibro 1958, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1958. 393p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1958,1) 
7,90€

Jarlibro 1959 (Zamenhof-jaro), dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1959. 191p. 15,3cm. 4 ekz. 
(S/010/1959,2) 3,80€

Jarlibro 1959, unua parto. Zamenhof-Jaro, -. Rotterdam: UEA. 1959. 544p. 15,4cm. 3 ekz. 
(S/010/1959,1) 10,90€

Jarlibro 1960, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1960. 110p. 15,5cm. 4 ekz. (S/010/1960,2) 
2,20€

Jarlibro 1960, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1960. 458p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1960,1) 
9,20€

Jarlibro 1961, dua parto (+ meteologia terminaro), -. Rotterdam: UEA. 1961. 191p. 
15,3cm. 4 ekz. (S/010/1961,2) 3,80€

Jarlibro 1961, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1961. 495p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1961,1) 
9,90€

Jarlibro 1962, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1962. 209 + 1p. 15,2cm. 4 ekz. 
(S/010/1962,2) 4,20€

Jarlibro 1962, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1962. 488p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1962,1) 
9,80€

Jarlibro 1963, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1963. 135+1p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1963,2)
2,70€

Jarlibro 1963, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1963. 511p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1963,1) 
10,20€

Jarlibro 1964, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1964. 128p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1964,2) 
2,60€

Jarlibro 1964, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1964. 572p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1964,1) 
11,40€

Jarlibro 1965, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1965. 197p. 15,3cm. 3 ekz. (S/010/1965,2) 
3,90€

Jarlibro 1965, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1965. 625p. 15,3cm. 3 ekz. (S/010/1965,1) 
12,50€

Jarlibro 1966, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1966. 64p. 15,4cm. 3 ekz. (S/010/1966,2) 
1,30€

Jarlibro 1966, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1966. 576p. 15,4cm. 3 ekz. (S/010/1966,1) 
11,50€

Jarlibro 1967, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1967. 61p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1967,2) 
1,20€



Jarlibro 1967, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1967. 544p. 15,4cm. 4 ekz. (S/010/1967,1) 
10,90€

Jarlibro 1968, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1968. 64p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1968,2) 
1,30€

Jarlibro 1968, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1968. 511p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1968,1) 
10,20€

Jarlibro 1969, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1969. 64p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1969,2) 
1,30€

Jarlibro 1969, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1969. 541p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1969,1) 
10,80€

Jarlibro 1970, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1970. 64p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1970,2) 
1,30€

Jarlibro 1970, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1970. 510p. 15,1cm. 4 ekz. (S/010/1970,1) 
10,20€

Jarlibro 1971, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1971. 336p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1971,2) 
6,70€

Jarlibro 1971, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1971. 336p. 14,9cm. 4 ekz. (S/010/1971,1) 
6,70€

Jarlibro 1972, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1972. 352p. 15,4cm. 4 ekz. (S/010/1972,2) 
7,00€

Jarlibro 1972, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1972. 336p. 15,5cm. 4 ekz. (S/010/1972,1) 
6,70€

Jarlibro 1973, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1973. 352p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1973,2) 
7,00€

Jarlibro 1973, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1973. 368p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1973,1) 
7,40€

Jarlibro 1974, dua parto, -. Rotterdam: UEA. 1974. 320p. 15,3cm. 3 ekz. (S/010/1974,2) 
6,40€

Jarlibro 1974, unua parto, -. Rotterdam: UEA. 1974. 352p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1974,1) 
7,00€

Jarlibro 1975, -. Rotterdam: UEA. 1975. 400p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1975) 8,00€

Jarlibro 1976, -. Rotterdam: UEA. 1976. 384p. 15,4cm. 4 ekz. (S/010/1976) 7,70€

Jarlibro 1977, -. Rotterdam: UEA. 1977. 352p. 15,4cm. 4 ekz. (S/010/1977,1) 7,00€

Jarlibro 1978, -. Rotterdam: UEA. 1978. 376p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1978) 7,50€

Jarlibro 1979, -. Rotterdam: UEA. 1979. 376p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1979) 7,50€

Jarlibro 1980, -. Rotterdam: UEA. 1980. 416p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1980,1) 8,30€



Jarlibro 1981, -. Rotterdam: UEA. 1981. 392p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1981) 7,80€

Jarlibro 1982, -. Rotterdam: UEA. 1982. 384p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1982) 7,70€

Jarlibro 1983, -. Rotterdam: UEA. 1983. 400p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1983) 8,00€

Jarlibro 1984, -. Rotterdam: UEA. 1984. 416p. 15,1cm. 4 ekz. (S/010/1984,1) 8,30€

Jarlibro 1985, -. Rotterdam: UEA. 1985. 352p. 15,1cm. 3 ekz. (S/010/1985) 7,00€

Jarlibro 1986, -. Rotterdam: UEA. 1986. 368p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1986,1) 7,40€

Jarlibro 1987, -. Rotterdam: UEA. 1987. 416p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1987,1) 8,30€

Jarlibro 1988 (UEA kaj la jarlibro fariĝas okdekjaraj), -. Rotterdam: UEA. 1988. 400p. 
15,2cm. 4 ekz. (S/010/1988,1) 8,00€

Jarlibro 1989 (Elektojaro kaj nova strategio), -. Rotterdam: UEA. 1989. 399p. 15,1cm. 4 
ekz. (S/010/1989,1) 8,00€

Jarlibro 1990 (Survoje al pli demokrata mondo), -. Rotterdam: UEA. 1990. 399p. 15,0cm. 4
ekz. (S/010/1990,1) 8,00€

Jarlibro 1991 (Rekorda membraro - kaj plu simile), -. Rotterdam: UEA. 1991. 399p. 
15,0cm. 4 ekz. (S/010/1991,1) 8,00€

Jarlibro 1992 (Novaj landoj ... Novaj asocioj), -. Rotterdam: UEA. 1992. 357p. 14,8cm. 4 
ekz. (S/010/1992,1) 7,10€

Jarlibro 1993 (Ŝancoj por agado), -. Rotterdam: UEA. 1993. 320p. 15,2cm. 4 ekz. 
(S/010/1993,1) 6,40€

Jarlibro 1994 (Por disvolvo de kontaktoj), -. Rotterdam: UEA. 1994. 303p. 15,3cm. 4 ekz. 
(S/010/1994,1) 6,10€

Jarlibro 1995 (Al nova kresko en la jaro de UN), -. Rotterdam: UEA. 1995. 295p. 15,3cm. 4
ekz. (S/010/1995,1) 5,90€

Jarlibro 1996 (Pli da kvalito, pli da efiko), -. Rotterdam: UEA. 1996. 285p. 15,3cm. 4 ekz. 
(S/010/1996,1) 5,70€

Jarlibro 1997 (Labori ankoraŭ pli intense), -. Rotterdam: UEA. 1997. 295p. 15,2cm. 4 ekz. 
(S/010/1997,1) 5,90€

Jarlibro 1998 (Per kampanjo 2000 pli alten), -. Rotterdam: UEA. 1998. 303p. 15,3cm. 4 
ekz. (S/010/1998) 6,10€

Jarlibro 1999 (Kampanjo 2000: ĉiuj kune), -. Rotterdam: UEA. 1999. 310p. 15,1cm. 4 ekz. 
(S/010/1999) 6,20€

Jarlibro 2000 (Por kulturo de paco kaj senperforteco), -. Rotterdam: UEA. 2000. 308p. 
15,3cm. 4 ekz. (S/010/2000,1) 6,20€

Jarlibro 2001 (dialogo inter kulturoj), -. Rotterdam: UEA. 2001. 300p. 15,3cm. 4 ekz. 
(S/010/2001,1) 6,00€

Jarlibro 2002, -. Rotterdam: UEA. 2002. 280p. 15,1cm. 4 ekz. (S/010/2002,1) 5,60€



Jarlibro 2003, -. Rotterdam: UEA. 2003. 280p. 15,1cm. 4 ekz. (S/010/2003,1) 5,60€

Jarlibro 2004, -. Rotterdam: UEA. 2004. 286p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/2004,1) 5,70€

Jarlibro 2005, -. Rotterdam: UEA. 2005. 286p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/2005,1) 5,70€

Jarlibro 2006, -. Rotterdam: UEA. 2006. 286p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/2006,1) 5,70€

Jarlibro 2007, -. Rotterdam: UEA. 2007. 279p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/2007) 5,60€

Jarlibro 2008, -. Rotterdam: UEA. 2008. 284p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/2008) 5,70€

Jarlibro 2009, -. Rotterdam: UEA. 2009. 286p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/2009,1) 5,70€

Jarlibro 2010, -. Rotterdam: UEA. 2010. 286p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/2010) 5,70€

Jarlibro 2011, -. Rotterdam: UEA. 2011. 286p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/2011,1) 5,70€

Jarlibro 2012, -. Rotterdam: UEA. 2012. 286p. 15,4cm. 4 ekz. (S/010/2012,1) 5,70€

Jarlibro 2013, -. Rotterdam: UEA. 2013. 286p. 15,4cm. 4 ekz. (S/010/2013) 5,70€

Jarlibro 2014, -. Rotterdam: UEA. 2014. 286p. 15,4cm. 4 ekz. (S/010/2014) 5,70€

Jarlibro 2015, -. Rotterdam: UEA. 2015. 256p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/2015) 5,10€

Jarlibro 2016, -. Rotterdam: UEA. 2016. 252p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/2016) 5,00€

Jarlibro 2017, -. Rotterdam: UEA. 2017. 269p. 15,3cm. 2 ekz. (S/010/2017) 5,40€

Jarlibro de la Esperanto-Movado 1933 (21-a Jaro), -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1933. 448p. 16,2cm. 4 ekz. (S/010/1933,1) 9,00€

Jarlibro de la Esperanto-Movado 1934 (22-a Jaro), -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1934. XVI + 336p. 16,0cm. 4 ekz. (S/010/1934,1) 7,00€

Jarlibro de la Esperanto-Movado 1935 (23-a Jaro) (Suplemento al la eldono 1934), -. 
Genève: Universala Esperanto-Asocio. 1935. 80p. 16,4cm. 4 ekz. (S/010/1935,1) 1,60€

Jarlibro de la Esperanto-Movado 1936 (24-a Jaro), -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1936. 189p. 15,8cm. 3 ekz. (S/010/1936,1) 3,80€

Jarlibro de la Internacia Esperanto-Ligo 1939, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1939. 303p. 15,7cm. (S/010/1939,2) 6,10€

Jarlibro de la Internacia Esperanto-Ligo 1940, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth 
(Herts.), Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1940. 176p. 15,1cm. 2 ekz. (S/010/1940,1) 
3,50€

Jarlibro de la Internacia Esperanto-Ligo 1944, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth 
(Herts.), Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1944. 103p. 15,2cm. (S/010/1944,1) 2,10€

Jarlibro de la Internacia Esperanto-Ligo 1945, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth 
(Herts.), Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1945. 134p. 15,2cm. 2 ekz. (S/010/1945,1) 
2,70€

Jarlibro de la Internacia Esperanto-Ligo 1946, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth 
(Herts.), Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1946. 184p. 15,3cm. (S/010/1946,1) 3,70€



Jarlibro de la Internacia Esperanto-Ligo, 1938, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1938. 349p. 15,6cm. 3 ekz. (S/010/1938,1) 7,00€

Jarlibro IEL 1940, dua parto (+ armea terminaro), -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1940. 47p. 15,0cm. 4 ekz. (S/010/1940,2) 0,90€

Jarlibro IEL 1945, dua parto (+ filatela terminaro), -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1945. 60p. 15,3cm. 3 ekz. (S/010/1945,2) 1,20€

Jarlibro IEL 1946, dua parto (+ leĝa terminaro), -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), 
Anglujo: Internacia Esperanto-Ligo. 1946. 51p. 15,2cm. (S/010/1946,2) 1,00€

Jarlibro IEL-UEA 1947, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: 
Universala Esperanto-Asocio. 1947. 250p. 15,2cm. 2 ekz. (S/010/1947,1) 5,00€

Jarlibro UEA 1948, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala
Esperanto-Asocio. 1948. 248p. 15,1cm. 4 ekz. (S/010/1948,1) 5,00€

Jarlibro UEA 1950, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala
Esperanto-Asocio. 1950. 247p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1950,1) 4,90€

Jarlibro UEA 1951, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala
Esperanto-Asocio. 1951. 256p. 15,0cm. 4 ekz. (S/010/1951,1) 5,10€

Jarlibro UEA 1952, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala
Esperanto-Asocio. 1952. 264p. 15,4cm. 4 ekz. (S/010/1952,1) 5,30€

Jarlibro UEA 1953, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala
Esperanto-Asocio. 1953. 271p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1953,1) 5,40€

Jarlibro UEA 1954, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala
Esperanto-Asocio. 1954. 287p. 15,2cm. 4 ekz. (S/010/1954,1) 5,70€

Jarlibro UEA 1955, unua parto, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: Universala
Esperanto-Asocio. 1955. 310p. 15,4cm. 3 ekz. (S/010/1955,1) 6,20€

Jarmiloj pasas, Universala historio verkita originale en Esperanto (4 libroj), Hermann 
Haefker. Köln, Germanland: Heroldo de Esperanto, 1930/31. 1931. 500p. 22,7cm. 4 ekz. 
(F/722.B) 11,00€

Jaroj sur tero, Lakshmiswar Sinha. Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1966. 126p. 
20,1cm. (E/2433) 2,50€

Je parle Esperanto, la langue internationale à votre portée, Jean Thierry. Francio: 
Marabout Flash. 1972. 127 + 35p. 11,7cm. 3 ekz. (E/1438) 3,20€

Je via sano! Elzaco kaj ties vinoj!, A votre santé! L'Alsace et ses vins!, Prosit! Das Elsass 
und seine Weine!, Philippe Gocker, Jean-Piete Cancel. Wintzenheim-Colmar,: Take-
Esperanto. 1995. 42p. 21,0cm. 4 ekz. (E/1218) 0,80€

Jen estas helpo por VI, Kristano Venkanta. -: la aŭtoro, presita ĉe Esperanto Press. 1965. 
56p. 20,4cm. (E/4689) 1,10€

Jen Londono!, John Lewesdon. Loughborough: Wills & Hepworth Ltd., Serio Ladybird, 
Serio 618, unua esperanta eldono. 1971. 51p. 17,8cm. 4 ekz. (E/3469) 1,00€



Jen Nia Mondo 1. Lärebok i esperanto det internationella språket, J. C. Wells m.fl.. Malmö:
Esperantoförlaget. 1982. 74p. 21,0cm. (E/7297) 1,50€

Jimmie Higgins, Upton Sinclair. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1934. 369 + 4p. 
18,6cm. 3 ekz. (E/1927) 7,50€

Joĉjo, la amiketo de Elsa Otto, Elsa Otto. Den Haag: Internacia Esperanto-Instituto, 1a 
eldono (neind.). 1980. 2 + 94p. 16,5cm. (E/1482) 1,90€

Johano la Brava, Sándor Petöfi. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, kvara eldono. 
1984. 60p. 20,3cm. (E/1263) 1,20€

Johano la brava, Sándor Petőfi. Budapest: Literatura Mondo, dua eldono. 1948. 65p. 
16,8cm. (E/405) 1,30€

Johano la brava, Sándor Petõfi. Budapest: Literatura Mondo. 1923. 84+3p. 15,0cm. 
(E/4308) 1,70€

Johano, El la vivo de roterdama knabo, Esperanto Klubo Den Helder, K.J.K. Vroegop. 
Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 2001. 95p. 20,8cm. (E/2227) 1,90€

Jolanto, la filino de l'reĝo René, laŭ la dana originalo esperantigis Hj.J. Runeberg, Henriko 
Hertz. Helsingfors: Ilarejo Esperantisto. 1908. 104p. 19,2cm. 3 ekz. (S/018/1908,11) 3,10€

Josef en Dotan, biblia dramo, Joost Van den Vondel. Eindhoven: Suda kruco. 1937. 82p. 
20,5cm. 4 ekz. (E/615) 1,60€

Josip Broz Tito, biografiaj notoj, Vladimir Dedijer. Ljubljana: Slovenia Esperanto Ligo, 
eldona sekcio. 1954. 518 + 3p. 20,4cm. 4 ekz. (E/707) 10,40€

Jozef kaj la edzino de Potifar, aŭ Idoj de Merkuro kaj Eroso, Romano en du partoj originale
en Esperanto, H.J. Bulthuis L.K.. Horrem bei Köln, Germanujo: Heroldo de Esperanto. 
1926. 188 + 200p. 20,3cm. 2 ekz. (E/1085) 7,80€

Jozefo, drama poemo en kvar aktoj kaj epilogo, bazita sur la biblia rakonto, J. D. 
Applebaum. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura eldon-serio 10. 1957. 120p. 21,5cm. 4 
ekz. (S/066/10) 2,40€

Jubilea Beneluksa Esperanto-Kongreso, Kongreslibro, Antverpeno, la 1an-2an kaj 3an de 
junio 1963, -. Antverpeno: LKK. 1963. 15p. 21,1cm. 3 ekz. (S/250/1963,1) 0,30€

Jubilea Diservo - Messe du Centenaire 2005 Boulogne-sur-Mer 1905 La unua Esperanto-
kongreso, Le premier Congrès d'Espéranto, -. Francio(?): -. 2005. 27 + 1p. 21,0cm. 3 ekz. 
(E/3025) 0,60€

Jubileo de Esperanto-disaŭdigo de Ĉina Radio Internacia, -. Pekino: Ĉina Radio 
Internacia. [2009]. 32p. (20,7 x) 14,0cm. 2 ekz. (E/5511) 0,60€

Jubileo, jarcento de Esperanto, Mark Fettes, red.. Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio. 1988. 162p. 23,6cm. (F/19) 3,60€

Jubileumboek 1911-1936, diversaj aŭtoroj. Nederland: Federatie van Arbeiders-
Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal, ter gelegenheid van het 25-jarig 
bestaan. [1936]. 160p. 24,1cm. 4 ekz. (F/188) 3,50€



Judas'o, Drama Monologo por Sinjoro (el la Biblia Historio), Oscar Van Schoor. Antwerpen 
(Belgujo): Centra Esperantista Belga Oficejo,N° 6, [?1921]. sd.. 7p. 21,1cm. 4 ekz. 
(E/3053) 0,20€

Judoj sen mono, Michael Gold. Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj 
Esperantistoj. sd.. 221 + 2p. 20,4cm. 4 ekz. (E/4083) 4,50€

Jugoslavio kaj ĝiaj popoloj, -. Ljubljana: Slovenia Esperanto Ligo, eldona sekcio. 1953. 
304+8p. 24,5cm. 4 ekz. (F/123) 6,90€

Juĝu mem!, Faktoj pri Ĉeĥoslovakio, -. Prago: Orbis. 1960. 83 + 2p. 16,7cm. 2 ekz. 
(E/1022) 1,70€

Juneca ardo, N. Bartelmess. Paris: Eldona Fako de S.A.T.. 1936. 119p. 19,5cm. 3 ekz. 
(E/1797) 2,40€

Juneco kaj amo, Legendo el Venecio, Edward S. Payson. London: The Esperanto 
Publishing Company, Ltd., 70p.( neind.). 1930. 2 + 70p. 15,7cm. 2 ekz. (E/2500.B) 1,40€

Junuloj en Torento, Stellan Engholm. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1972. 144p. 
19,4cm. 3 ekz. (E/627) 2,90€

K.E.J. Kristana Esperantista jarlibro 1975, -. Chieri, Italio: Komuna eldono IKUE-KELI. 
1975. 192p. 21,0cm. 4 ekz. (S/019/1975) 3,80€

Kaatje, kvarakta teatraĵo, Paul Spaak. Paris: Librairie Hachette et Cie, Esperanto - kolekto 
de la revuo. 1911. XIV + 111p. 20,8cm. (S/018/1911,02) 3,80€

Kaguya Hime, Lumanta Princino, S-ro H. Shinoda. Tokio: Asake-Syoboo. 1982. 12 + 4p. 
21,0cm. (E/3042) 0,30€

Kaiĵin-Maru, Nogami-Jaeko. Tokio: Japana Esperanto-Instituto. 1966. 76p. 18,2cm. 
(E/2560) 1,50€

Kain kaj Abel, Sándor Szathmári. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1977. 288p. 
19,3cm. 4 ekz. (E/253) 5,80€

Kaj la ceter' - nur literaturo, Gaston Waringhien. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, 
Esperantologiaj eseoj 5. 1983. 350p. 21,0cm. (E/517) 7,00€

Kajto kantlibro, Kajto. Nederlando: Flugdrako. 1995. 72p. 27,3cm. (G/267) 1,70€

Kalejdoskope, poemaro, Lilli Giloteaux. sd.. 51p. 20,6cm. 3 ekz. (E/6083) 1,00€

Kalendaro 2016 - Esperanto, Lingolia, simple pli bone en lingvoj, Mario Müller, Heike 
Pahlow. -: Lingolia, www.lingolia.com. 2016. 13p. (29,7 x) 21,0cm. 2 ekz. (S/297/2016) 
0,30€

Kalendaro 2018 Esperanto, Lingolia, Stefanie Czapla. -: Lingolia, www.lingolia.com. 2018. 
13p. (29,7 x) 21,0cm. (S/297/2018) 0,30€

Kalevala, -. Helsinki: Fondumo Esperanto, Serio Oriento-Okcidento n-ro 4 sub auspicioj de
UEA en Konsultaj Rilatoj kun UNESCO. 1964. 368p. 21,3cm. 2 ekz. (E/977) 7,40€

Kalevala, Elias Lönnrot, Joh.Edv.Leppäkoski, Akseli Gallen-Kallela. Helsinki: Esperanto-
Asocio de Finnlando. 1985. 392p. 21,4cm. 4 ekz. (E/3417) 7,80€



Kalevipoeg, estona popola eposo (fragmentoj), Fr. R. Kreutzwald. Tallinn: eldonejo "Eesti 
Raamat". 1975. 89p. 16,4cm. 3 ekz. (E/1496) 1,80€

Kamp Prijatelja mira na obali Jadrana - Kampadejo de Pacamikoj sur la bordo de 
Adriatiko, Eric E. Salberg & Dr. Gabrijel Divjanoviĉ (red.). Zagreb: Kroata Naturscienca 
Societo. 1962. 46 + 2p. 23,7cm. (F/727) 1,10€

Kampuĉio, la nigraj jaroj, Vu Kan - Hoang Nguyen. Hanojo: Periodaĵo Vjetnama Kuriero kaj
Vjetnama Pacdefenda Esperantista Asoico. 1979. 153p. 19,0cm. (E/3934) 3,10€

Kan Lik, Ho Puong. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1969. 320p. 19,0cm. 2 ekz. (E/2446) 
6,40€

Kanako el Kanakam, aventuroj en la Ĝangalo de Novgvineo, Kenneth G. Linton. 
Rickmansworth: The Esperanto Publishing Company ltd.. 1960. 199p. 18,7cm. 4 ekz. 
(E/219) 4,00€

Kancero kaj ekologio, Vido al Estonteco, Maurice Touchais. Laroque Timbaut: Cercle 
espérantiste de l'Angenais, SAT Brovurservo. 1989. 63p. 20,9cm. (E/2702) 1,30€

Kandid aŭ La optimismo, Volter. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldona Fako 
Kooperativa. 1929. 162p. 19,8cm. (E/1214.B) 3,20€

Kantaro esperantista, Juul Karnas. Antwerpen: H. Van der Mast, Nova Biblioteko. 1930. 
112p. 15,7cm. 4 ekz. (E/3483) 2,20€

Kantaro, -. Svedio: - (La sveda Esperanto-kongreso 11.5 1984 13.5 Skövde, neind.). 1984.
40p. 21,0cm. 2 ekz. (E/1018) 0,80€

Kantaro, La sveda Esperanto-kongreso 11.5 1984 13.5 Skövde, -. Svedio: -. 1984. 40p. 
21,0cm. 4 ekz. (E/5906) 0,80€

Kanto de juneco, La Unua Parto, Yang Mo. Ĉinio: El Popola Ĉinio, unua eldono. 1981. 
303p. 18,4cm. 3 ekz. (E/4183) 6,10€

Kanto super lulilo, ok slovakaj aŭtoroj. Praha: Čs. Sekcio de MEM. 1976. 30p. 20,2cm. 
(E/4702) 0,60€

Kantoj de dekkvin sovetaj respublikoj, kantoj de la dek kvin respublikoj, -. Moskvo: 
Komisiono pri internaciaj ligoj de sovetaj esperantistoj. 1966. 36p. 20,5cm. (E/3075) 0,70€

Kantoj de l'amo kaj sopiro, Eŭgeno Miĥalski. Warszawa: N. Ŝapiro. 1934. 48p. 18,5cm. 
(E/2839) 1,00€

Kantoj de niaj patroj, -. Moskvo: Komisiono pri internaciaj ligoj de sovetaj esperantistoj. 
1967. 90p. 21,3cm. (E/3101) 1,80€

Kantoj de sovetaj komponistoj, -. Moskvo: Komisiono pri internaciaj ligoj de sovetaj 
esperantistoj. 1965. 36p. 20,6cm. 3 ekz. (E/3074) 0,70€

Kantoj kaj romancoj, poemkolekto, Heinrich Heine. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura 
eldon-serio 27-28. 1969. 381p. 22,5cm. (S/066/27,28) 7,60€

Kantolibreto, -. Leuven: Esperanto 3000. 2002. 24p. 21,0cm. 4 ekz. (S/030/45) 0,50€



Kantu kun Anda, dua kantareto, Urszula Tupajka. Bydgoszcz: Pola Esperanto-Asocio, 
Muzika Rondo. 1987. 18 + 2p. 14,4cm. (E/5333) 0,40€

Kantu kun ANDA, Urszula Tupajka. Bydgoszcz: Pola Esperanto Asocio, Muzika Rondo, 
dua eldono. 1984. 22 + 2p. 14,6cm. 2 ekz. (E/3371) 0,50€

Kantu kun Ramona, Tekstoj de la melodiaroj de Ramona van Dalsem Simplaj Floroj kaj 
Roseroj, Ramona Van Dalsem. Danlando: Dansk Esperanto-Forlag. 1974. 24p. 14,3cm. 3 
ekz. (E/2059) 0,50€

Kantu kune, Roman Dobrzynski, Tadeusz Jarzecki. Varsovio: Pola Esperanto-Asocio, Filio 
en Varsovio. 1960. 48p. 16,4cm. 4 ekz. (E/1694) 1,00€

Kapitalismo - Lasta Akto, Jasmina Reza. Francio: La KromKancerKliniko 27, supplément à
La Kancerkliniko 144, nr. 27. 2012. 22p. 29,7cm. (S/181/2012) 0,40€

Kaptitaj en Nubio, el "Durch die Wuste", Henryk Sienkiewicz. Vught, Nederlando: Jos. M. 
Krijnen. 1936. 120p. 21,8cm. 3 ekz. (E/4027) 2,40€

Kara diablino, Douglas P. Boatman. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, 1-a eldono. 
1979. 112p. 21,0cm. 2 ekz. (S/066/40) 2,20€

Karlo, facila legolibro, Edmond Privat. Berlin & Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & 
Borel, naŭa eldono, 31a-40a milo. 1926. 46 + 2p. 16,0cm. (E/3299) 1,00€

Karlo, facila legolibro, Edmond Privat. Berlin: Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek 
G.m.b.H., deka eldono - 41a-50a miloj. 1931. 46 + 2p. 16,7cm. 2 ekz. (E/6235) 1,00€

Karlo, facila legolibro, Edmond Privat. Hago: Internacia Esperanto-Instituto, 15a eld.. 1968.
47 + 1p. 15,2cm. 4 ekz. (E/144) 1,00€

Karlo, facila legolibro, Edmond Privat. Hago: Internacia Esperanto-Instituto, Dek-kvara 
eldono. 1957. 45 + 2p. 15,4cm. (E/5179) 0,90€

Karloreĝo, 13a - 14a & 15a de majo 1967, 49-a kongreso de B.E.F., 6-a kongreso de 
B.E.J.A., 60-a datreveno de la Karloreĝa Grupfundo, Kongreslibro, -. Karloreĝo: Karloreĝa 
Grupo. 1967. 12p. 21,4cm. (S/248/49,1) 0,20€

Karnavalo, Lina Gabrielli. Roma: Karol Kleszczynski International Center of Arts. 1973. 
77p. 20,3cm. 3 ekz. (E/2031) 1,50€

Karpetoj Transsaltas la Drakpordon, Jang Ŝanzi kaj Ding Ĵonglin, Gin Gin. Pekino: Ĉina 
Esperanto-Eldonejo. 1961. 29p. 20,2cm. (S/003/24) 0,60€

Kassel, Wilhelmshöhe, -. Kassel: U.E.A., Turisma Servo, Dua serio N-ro 25(10000). 1929. 
16p. 15,9cm. (E/2298) 0,30€

Katalogo (Sonorilo), -. Wilrijk, Belgio: Eldonejo & Librejo Sonorilo, 1988 (neind., vidu p. 
35). [1988]. 68p. 20,3cm. (E/5874) 1,40€

Katalogo (Sonorilo), -. Wilrijk, Belgio: Eldonejo & Librejo Sonorilo, feb. 1985. 1985. 70p. 
21,0cm. (E/3974) 1,40€

Katalogo 2021, -. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2021. 44p. 21,0cm. 2 ekz. 
(S/088/2021) 0,90€



Katalogo april 1999, -. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 1999. 39+1p. 20,6cm. 4 ekz. 
(S/088/1999,04) 0,80€

Katalogo aprilo 2007, -. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2007. 44p. 20,9cm. 4 ekz. 
(S/088/2007,04) 0,90€

Katalogo de esperantaj eldonaĵoj eldonitaj en Ĉinio, -. Pekino, Ĉinio: Ĉina Esperanto-Ligo. 
[1963]. 22p. 20,2cm. (E/6053) 0,40€

Katalogo de Esperantaj poŝtmarkoj, Song Shengtan (kompilinto). Pekino: Ĉina Esperanto-
Eldonejo, 1a eldono. 1987. 116p. 17,5cm. 3 ekz. (E/761) 2,30€

Katalogo de Esperanto-periodaĵoj ĉe la Urba Publika Biblioteko de Kortrijk (Belgio) 1970-
1981, Oficiala Esperanto-Fondaĵo C. Vanbiervliet, -. Kortrijk: Esperantista Grupo. 1981. 
44p. 29,4cm. 5 ekz. (S/260/7) 0,90€

Katalogo de Esperanto-periodaĵoj ĉe la Urba Publika Biblioteko de Kortrijk (Belgio), 
Oficiala Esperanto-Fondaĵo C. Vanbiervliet - Unua suplemento al la eldono de 1970-1981 -
Novaj akiraĵoj dum 1982-1984, -. Kortrijk: Esperantista Grupo. 1984. 15p. 29,4cm. 4 ekz. 
(S/260/8) 0,30€

Katalogo de Esperanto-periodaĵoj ĉe Universitata Biblioteko de Katolika Universitato en 
Lublin - Katalog Czasopism Esperantckich w Bibliotece Uniwersyteckiej K.U.L., Anna 
Grabowska, Edward Wojtakowski. Lublino, Romo: Czeslaw Biedulski, Mozaiko serio 
bibliografia 2. 1981. III + 87p. 15,5cm. (E/6632) 1,80€

Katalogo de la "Libroservo de Heroldo" (1964), -. Bruselo: Heroldo de Esperanto (neind.). 
1964. 39p. 19,3cm. (S/127/1964) 0,80€

Katalogo de la hungarlanda Esperanto Biblioteko, György Gyuris. Szeged: a Somogyi-
Könyvtár kiadványi 3. 1967. 288p. 20,2cm. (E/87) 5,80€

Katalogo de novaj eldonaĵoj, suplemento al la Katalogo 1988/89, -. Rotterdam: UEA. 1990.
64p. 21,0cm. 4 ekz. (S/010/1990,2) 1,30€

Katalogo de spiritismaj libroj en Esperanto, Allan K.A. Costa, Benedicto Silva, trad.. Rio, 
RJ, Brasil: Federação espírita brasileira, 1a eldono. 1976. 24p. 18,0cm. 2 ekz. (E/4761) 
0,50€

Katalogo de verkoj de Maŭ Zedong (en Esperanto), -. Pekino: Libroservo de Ĉina 
Esperanto-Ligo, "69-1-20". 1969. 3 + 19p. 12,9cm. 3 ekz. (E/784) 0,40€

Katalogo de verkoj de Maŭ Zedong (en Esperanto), -. Pekino: Libroservo de Ĉina 
Esperanto-Ligo, "72-7-30". 1972. 16 + 2p. 12,7cm. (E/783) 0,40€

Katalogo de verkoj de Maŭ Zedong (en Esperanto), -. Pekino: Libroservo de Ĉina 
Esperanto-Ligo, "77-3-10". 1977. 14 + 2p. 16,4cm. 2 ekz. (E/4493) 0,30€

Katalogo decembro 2001, -. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2001. 44p. 21,1cm. 4 
ekz. (S/088/2001,12) 0,90€

Katalogo novembro 2005, -. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2005. 40p. 20,8cm. 4 
ekz. (S/088/2005,11) 0,80€



Katalogo novembro 2009, -. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2009. 48p. 21,0cm. 2 
ekz. (S/088/2009,11) 1,00€

Katalogo septembro 2000, -. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2000. 40p. 21,1cm. 4 
ekz. (S/088/2000,09) 0,80€

Kataluna antologio, verko rekompencita de la "Esperantista Akademio", Jaume Grau 
Casas, L.K.. Barcelona: Editorial Ibèrica, dua eldono. 1931. 401 + 3 + 8p. 22,2cm. 
(F/299.B) 9,10€

Kataluna antologio, verko rekompencita de la "Esperantista Akademio", Jaume Grau 
Casas, L.K.. Barcelona: Editorial Ibèrica, dua eldono. 1931. 401 + 3 + 8p. 22,2cm. (F/299) 
9,10€

Katolika preĝaro, pastro Don Ferdinando Longoni. Romo: IKUE. 1975. 104p. 17,0cm. 
(E/5371) 2,10€

Katolika Terminaro Deutsch-Esperanto, Wilhelm Flammer. Svislando: Internacia Katolika 
Unuiĝo Esperantista (I.K.U.E.). 1963. 44p. 16,6cm. (E/1357) 0,90€

Katolika terminaro, Esperanto-Nederlands, H. Roosen S.C.J.. Tilburg, Nederlando: 
Internacia Katolika Informejo, serio de I.K.I. 6. 1965. 56p. 20,3cm. (S/049/6) 1,10€

Katorelo, Jeannette van Mens. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1998. 81p. 20,0cm. 2 
ekz. (E/19) 1,60€

Kaŭkazaj rakontoj, M. J. Lermontov. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1964. 70p. 
21,2cm. 4 ekz. (E/4041) 1,40€

Kaunas 2002, -. Kaunas, Litovio: RegionaTurisma Inform-centro de Kaunas. 2002. 26p. 
29,7cm. (G/134) 0,60€

Kaverno apud la maro, novelaro, originale verkita en Esperanto, novelaro, Bertram Potts. 
Antverpeno, La Laguna: tk Stafeto, 1a eldono. 1983. 228p. 21,4cm. (E/3599) 4,60€

Kazinski venas tro malfrue, Deck Dorval. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio 
"Stafeto" n-ro 3. 1987. 176p. 20,8cm. 3 ekz. (S/016/3) 3,50€

KCE, Kultura Centro Esperantista, La Chaux-de-Fonds, Svislando, Ĝenerala Programo 
1993, aŭtoro neind.. La-Chaux-de-Fonds: KCE. 1993. 28p. 20,9cm. (E/898) 0,60€

KCE, Kultura Centro Esperantista, La Chaux-de-Fonds, Svislando, Ĝenerala Programo 
1994, -. La-Chaux-de-Fonds: KCE. 1994. 28p. 21,1cm. (E/939) 0,60€

Kelkaj floroj esperantaj, agrablaj legaĵoj kun multaj ilustraĵoj, serio 1a numero 1a, A.J. 
Witteryck. Bruges: A.J. Witteryck. 1903. 24p. 19,5cm. 4 ekz. (S/018/1903,01) 0,70€

Kelkaj floroj esperantaj, agrablaj legaĵoj kun multaj ilustraĵoj, serio 1a numero 2a, A.J. 
Witteryck. Bruges: A.J. Witteryck. 1905. 24p. 19,5cm. 2 ekz. (S/018/1905,40) 0,70€

Kelkaj floroj esperantaj, agrablaj legaĵoj kun multaj ilustraĵoj, serio 2a numero 2a, A.J. 
Witteryck. Bruges: A.J. Witteryck. 1911. 24p. 19,5cm. 4 ekz. (S/018/1911,05) 0,70€

Kelkaj problemoj pri metodoj de gvidado, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 
1967. 9p. 14,7cm. 4 ekz. (S/298/M.10) 0,20€



Kia miksaĵo!, Originala komedio en unu akto (+ kopio), F.V. Dorno. Kortrijk: Flandra 
Esperanto-Instituto. 1938. 31p. 19,6cm. 3 ekz. (E/221) 0,60€

Kial Ĥruŝĉov falis, redakcio de Hongqi (Ruĝa Flago). Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1964. 
11p. 18,5cm. 2 ekz. (S/298/G.31) 0,20€

Kial ili estas famaj??? - tradukita kaj plilongigita de Fernand Doré, Georges Feydeau. 
Paris: Libririe de l'Esperanto. 1907. 11 + 3p. 17,4cm. (S/018/1907,75) 0,40€

Kial mi estas kvakero, La influo de Benedikto de Spinoza, Albert Goodheir. London: 
Kvakera Esperantista Societo, Lampiro serio. 1977. 11p. 14,5cm. (S/079/1) 0,20€

Kial mi kredas je l'islamo, Radioparolado de Hazrat Mirza Baŝiruddin Mahmud Ahman 2a 
kalifo de la Fondinto de la Ahmadiyya Movado de la Islamo, Hazrat Mirza Baŝiruddin. 
Frankfurt (Main): Ahmadiyya Misio en Germanio - Nuur-Moskeo. 1969. 15p. 14,7cm. 
(E/3375) 0,30€

Kial venkis Esperanto?, studo, Profesoro L. Ĵirkov. Leipzig: Ekrelo. 1931. 40p. 16,1cm. 
(E/3868) 0,80€

Kiamaniere distingi la fungojn?, Inĝ. Mario Simondetti. Maggio: Stabilimento grafico 
impronta Torino. 1961. 39p. 21,5cm. (E/576) 0,80€

Kie boacoj vagadas, Eija Salovaara. Vieno: IEM, Serio Originala Literaturo 11. 1994. 88 + 
8p. 22,9cm. (S/059/11) 1,90€

Kie boacoj vagadas, Elja Salovaara. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1967. 69 + 2p. 
19,2cm. 3 ekz. (E/2078) 1,40€

Kie estas la Eklezio de Kristo, M. Van der Hagen sj. Hago (Nederlando): A. N. Govers. 
1912. 7 + 159 + 1p. 19,5cm. (S/018/1912,51) 5,00€

Kie estas la Mortintoj?, La Respondo de la Biblio, J.F. Rutherford. Baden, Svisujo: 
Internacia Asocio de Biblio-studantoj, Garda turo, Biblo- & Traktad-Societo, Brooklyn, N.Y.,
usono, Esperanta Fako. 1927. 55 + 7p. 18,1cm. 4 ekz. (E/125) 1,20€

Kie manĝi & kion, proksime al la kongresejo, Marianne Westman, Birger Viggen, Sten 
öfors. Stockholm: 65a Universala Konrgeso de Esperanto. 1980. 45p. 16,4cm. 
(S/033/65,4) 0,90€

Kiel (mal)venkigi Esperanton?, elektitaj metodoj de Kanguruo, Kanguruo, Artur E. Iltis. 
Munkeno: Lanterno. sd.. 20 + 8p. 20,4cm. (E/263) 0,60€

Kiel administri? Librotenadi? manlibro por respondeculoj, Diversaj respondeculoj de UFE, 
Renée Triolle. Paris: Unuiĝo Franca por Esperanto. [1984]. 48p. 29,8cm. (G/556) 1,20€

Kiel akvo de l' rivero, romano, Raymond Schwartz. La Laguna: J. Régulo - Stafeto, 
Belliteratura serio n-ro 19-20. 1963. 487p. 22,3cm. 4 ekz. (S/066/19,20) 9,70€

Kiel butikumi en Budapeŝto ?, UK 1983, Tibor Vaskó, red.. Budapest: Hungara Esperanto-
Asocio. 1983. 48p. 22,1cm. (S/033/68,8) 1,00€

kiel diri... praktika esperanta frazeologio (5000 esprimoj), Lentaigne. Laroque Timbaut: 
Cercle espérantiste de l'Agenais * Laŭte!. 1980. (neind.) 163 + 5p. 20,6cm. (E/6461.B) 
3,40€



kiel diri... praktika esperanta frazeologio (5000 esprimoj), Lentaigne. Laroque Timbaut: 
Cercle espérantiste de l'Agenais * Laŭte!. 1980. (neind.) 163 + 5p. 20,8cm. (E/6461) 3,40€

kiel diri... praktika esperanta frazeologio (5000 esprimoj), Lentaigne. Laroque: Cercle 
espérantiste de l'Agenais * Laŭte!, kompletigita reeldono, kvara milo. 1988. 132 + 4p. 
20,6cm. (E/6797) 2,70€

Kiel diskonigi vian asocion - Varbi por viaj aranĝoj, Rilati kun la gazetaro, radio, televido, 
Informi la anaron, Realigi afiŝon, flugfolion, ekspozicion, Starigi jaran agadplanon, 
Germain Pirlot, trad.. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, Konsilaroj pof Aktivuloj 
numero 1. 1991. 23 + 1p. 20,8cm. 3 ekz. (S/028/1) 0,50€

Kiel esti amata, Kazimierz Brandys. Varsovio: Pola Esperanto-Asocio. 1964. 65p. 20,3cm. 
4 ekz. (E/585) 1,30€

Kiel fariĝi kreanto facile kaj rapide, Eseoj, Petro Den. Olomouc: Hanácká knihliskárna. 
1935. 230 + 2p. 18,7cm. 3 ekz. (E/3925) 4,60€

Kiel fariĝi poeto, aŭ Parnasa Gvidlibro, K. Kalocsay & G. Waringhien. Budapest: Literatura 
Mondo. 1932. 176p. 19,0cm. 2 ekz. (E/240) 3,50€

Kiel fidela hundo, aktuala teatro, komedio en du aktoj, Antonio Ruiz Negre. Valencio: 
Estro, eldonoj Antonio Ruiz Negre. 1993. 93p. 18,4cm. 3 ekz. (E/997) 1,90€

Kiel Lu Ban majstriĝis, Gingfan. Pekino: Ĉina Esperanto-Ligo. 1963. 18p. 18,7cm. 
(S/003/13) 0,40€

Kiel mortis la unuaj kristanoj, eltiraĵo el "Chrétienne", I.-J. Kraszewski. Paris: Espero 
Katolika. 1927. 32p. 15,3cm. (E/147) 0,60€

Kiel organizi internacian junularan kongreson, Humphrey Tonkin kaj Ulla Luin (pri financoj).
-: TEJO. 1972. 40p. 21,1cm. 3 ekz. (E/493) 0,80€

Kiel vaglumo, Willem Elsschot. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2010. 56p. 20,4cm. 
(E/488) 1,10€

Kien la poezio ?, Brendon Clark. Rickmansworth, Herts., Anglujo: The Esperanto 
Publishing Company ltd.. 1957. 156p. 19,2cm. (E/247) 3,10€

Kio estas la vero, Martinus. Kopenhago: La Spirit-scienca Instituto de Martinus, sd. (iom 
antaŭ 1963). sd.. 94 + 3p. 19,3cm. 2 ekz. (E/233) 1,90€

Kio estas Spiritismo?, enkonduko en la scion pri la nevidebla mondo per manifestiĝoj de la
Spiritoj, enhavanta la resumon de la principoj de la spiriritsma doktrino kaj respondon al la 
ĉefaj kontraŭdiroj, Allan Kardec. Rio de Janeiro, Brazilo: Brazila Spiritisma Federacio. 
1966. 162p. 18,3cm. (E/1424) 3,20€

Kio povas okazi se oni donacas surprize (Wat bi 'ne Aewerraschung 'rute kamen kann), 
Fritz Reuter, trad. E.  Cefeĉ. Londono: Esp.Presejo F. Mildner & K-o, dua eldono (denove 
redaktita). 1908. 47 + 2p. 17,2cm. 2 ekz. (S/018/1908,90) 1,50€

Kion ajn, facila rakonto, Sten Johansson. Stockholm: Eldona Societo Esperanto. 2002. 
63p. 20,7cm. (E/3569) 1,30€



Kion kredi?, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la savon en Kristo, 
evangelia serio. sd.. 16p. 14,6cm. 3 ekz. (S/023/18) 0,30€

Kion patrino povas suferi, originale verkita en flandra lingvo, Hendrik Conscience. 
Antwerpen: eldonejo de Belga Esperantisto. 1913. 40p. 16,8cm. 3 ekz. (S/018/1913,34) 
1,20€

Kion rakontas la amikoj de Peĉjo, Fabeloj, Hermynia zur Mühlen. Leipzig: Sennacieca 
Asocio Tutmonda, Eldona Fako Kooperativa, Biblioteko de Sennaciulo serio Literaturo n-o 
6. 1928. 54 + 2p. 15,0cm. 2 ekz. (S/036/6) 1,10€

Kiso de la reĝino, I.F. Naĵivin. Heronsgate, Rickmansworth, Herts., Anglujo: The Esperanto
Publishing Co Ltd., La "Epoko" Libroj Vol. X. 1950. 188p. 18,4cm. 4 ekz. (S/007/10) 3,80€

Kiu estas Jozefo?, Johan Valano kaj Vjekoslav Iveziĉ. Zagreb: Internacia Kultura Servo, la 
zagreba metodo A. 1984. 1 + 18p. 20,1cm. 2 ekz. (S/274/2) 0,40€

Kiu estas Patro Pio ?, Alberto del Fante. Bierbeek: Fratoj de l' Karitato, dua eldono. 1960. 
47p. 21,3cm. 3 ekz. (E/816) 0,90€

Kiu estas Patro Pio ?, Alberto del Fante. Bierbeek: Fratoj de l' Karitato, unua eldono, 1959 
(neind.). 1959. 47p. 21,1cm. (E/298) 0,90€

Kiu faru kion, gvidilo por plenumo de la programo pri Centjara Jubileo de Esperanto, A. 
Brennan, R. Corsetti. Rotterdam: UEA, Konsilaroj pri Esperanto-Agado numero 8. 1982. 
31p. 20,8cm. 4 ekz. (S/027/8) 0,60€

Kiu posedas Danion, Analizo de potenc-rilatoj en la ekonomia vivo kaj trastudo de privataj 
fondusoj, Lennart Weber. Danlando: Dana Laborista Esperanto Asocio. 1989. 45 + 1p. 
23,7cm. 3 ekz. (F/367) 1,00€

Kiuj semas plorante…, Éva Tófalvi & Oldrich Kníchal. Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio. 1984. 106 + 1p. 20,9cm. (E/3546) 2,10€

Klari, romano, Myriam Catalany. Paris: Espero Katolika, Societo Sankta Mikaelo. 1926. 
136p. 15,3cm. 3 ekz. (E/4163) 2,70€

Klasifo de Esperantaj Temoj, M.C. Butler. Bergen-op-Zoom, Nederlando: Esperanto Film-
Grupo. 1950. 145p. 21,1cm. (E/2746) 2,90€

Klasika legolibro, versions pour la deuxième année d'esperanto, Em. Robert. Paris: Em. 
Robert. 1929. 32p. 18,3cm. (E/5) 0,60€

Klereco por hodiaŭ kaj morgaŭ, d-ro Helmut Klein kaj d-ro Wolfgang Reischock (bazita je 
broŝuro de). Dresden: Verlag Zeit im Bild. 1970. 67p. 20,0cm. 4 ekz. (E/1058) 1,30€

Klíč Jazyka Esperanto (ĉeĥa), -. Praha: Svaz Esperantistü Ĉeskoslovenské Republiky. 
1936. 32 + 4p. 11,4cm. (S/001/cze.1) 0,70€

klopodis organizi, sed vane! - 1905-1906, Ludovikito. Nippon: Eldonejo ludovikito, iam 
kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 7 (ekzemplero 877). 1980. 441 + 4p. 
21,8cm. (S/017/7) 8,90€



Knabo aŭ knabino, ĉu la sekso influeblas? - Knabe oder Mädchen, ist das Geschlecht 
beeinflussbar? - Boy or girl, can sex be influenced?, dr. rer. nat. helmut breuninger. Ulm: la
aŭtoro. 1970. 11p. 21,0cm. (E/4656) 0,20€

Knock aŭ La Triumfo de Medicino, Komedio en tri aktoj, Jules Romains. Jaslo, Polujo: 
Eldonejo "Esperantista voĉo". 1932. 79p. 18,9cm. (E/639) 1,60€

Kobo, Ernest Claes. Antwerpen: Flandra Esperanto-Asocio. 1999. 231p. 20,7cm. 4 ekz. 
(E/1992) 4,60€

Kodo de la moralo universala, Salvatore Porcu. Parizo, Francujo: Lina Gabrielli, Plejado n-
ro 21. 1996. 101+2p. 19,9cm. (S/053/21) 2,10€

Koentji Esperanto (malaja), -. Semarang (Java): Liem Tjong Hie, 1a eld.. 1931. 64 +4p. 
11,9cm. 2 ekz. (S/001/mal.1) 1,40€

Koko kantisto kokerikisto, fabeloj, Petras Cvirka. Vilnius: Vyturis. 1987. 35p. 25,5cm. 
(F/221) 0,80€

Koko krias jam, originala novelaro, Ferenc Szilágyi. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura 
eldon-serio 4. 1955. 225p. 22,4cm. 4 ekz. (S/066/4) 4,50€

Kolekto de Kvin Artikoloj okaze de la Beethoven-Memor-Jaro 1970 en Wien, Dr. Karl 
Beckmann. Aŭstrio: Aŭstria Esperanto-Instituto, Nro. 2. 1986. 16p. 21,0cm. 2 ekz. 
(S/196/2) 0,30€

Kolera afero, Ronald Cecil Gates. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1993. 88p. 20,5cm.
(E/1715) 1,80€

Kolonjo Esperanto, Rudolf Barten. Kolonjo: Stadt Köln - Der Oberstdt-direktor - 
Verkehrsamt. sd.. 24p. 21,0cm. (E/59) 0,50€

Koloraj Nuboj, Haŭ Ĵan. Pekino: Fremdlingva eldonejo, unua eldono. 1977. 149p. 18,5cm. 
4 ekz. (E/1931) 3,00€

Koloroj de sopiro, Paulina Danute Vidrinskiene. Litovio, Marijampole: Piko valanda. 2003. 
61 + 3p. 14,2cm. (E/857) 1,30€

Koloroj. novelaro, Julio Baghy. Varsovio: Pola Esperanto-Asocio, eldonejo Polonia. 1960. 
105 + 2p. 19,8cm. 4 ekz. (E/2439) 2,10€

Komentario pri la deklaro de la Komunista Partio de Usono, -. Pekino: Fremdlingva 
Eldonejo. 1963. 16 + 1p. 18,5cm. 2 ekz. (S/298/G.11) 0,30€

Komento pri la marta kunveno de Moskvo, Redakcioj de Renmin Ribao (Popola Ĵurnalo) 
kaj Hongqi (Ruĝa Flago) (23 marto 1965). Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1965. 1 + 30p. 
14,5cm. 2 ekz. (S/298/E.13) 0,60€

Komerca Korespondo, kunmetis J. Borel. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek &
Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 16, 2a eld. (5a-10a miloj). 1922. 46 + 2p.
14,2cm. 6 ekz. (S/009/16B) 1,00€

Komerca Vortaro en esperanto, Robert Kreuz, L.K. kaj Alessandro Mazzolini, L.K.. S. Vito 
al Tagliamento: esperanto-Eldonejo A. Paolet. 1927. XI + 93 + 2p. 16,9cm. 2 ekz. 
(E/1549.B) 2,10€



Komerca Vortaro en esperanto, Robert Kreuz, L.K. kaj Alessandro Mazzolini, L.K.. S. Vito 
al Tagliamento: esperanto-Eldonejo A. Paolet. 1927. XI + 93 + 2p. 16,9cm. 2 ekz. (E/1549)
2,10€

Komercaj leteroj, C.A. Pruissen. Anglujo: The Esperanto Publishing Company ltd.. 1949. 
63p. 18,2cm. (E/1672) 1,30€

Kompatinda Klem, John Merchant. London, Anglujo: The Esperanto Publishing co. ltd.. 
1931. 90 + 2p. 18,3cm. 4 ekz. (E/2563) 1,80€

Komplementoj de l' verbo (p. 65-97), Daniel Quarello. Buenos Aires: Quarello & Cia. 1947. 
33p. 19,5cm. 4 ekz. (E/3806) 0,70€

Komplementoj de l'substantivo, Daniel Quarello. Buenos Aires: Quarello & Cia, p. 33-64. 
[1948]. 32p. 19,4cm. 4 ekz. (E/262) 0,60€

Kompleta Esperanta Rimvortaro, Maurice Jaumotte. Antverpeno: Belga Esperanto-
Instituto, dua eldono reviziita kaj kompletigita. 1930. 72p. 16,5cm. 2 ekz. (E/684) 1,40€

Kompleta gramatiko kaj vortfarado de Esperanto, Paul Fruictier. Jaslo: Esperantista voĉo. 
1930. 187 + 12p. 22,2cm. 3 ekz. (F/11) 4,40€

Kompleta Lernolibro de Regula Esperanto, L. Mimó Espinalt. Sabadell: la autoro. 1973. 
189 + 1p. 21,3cm. 2 ekz. (E/6476) 3,80€

Komputado, Tematika numero pri tekstoprilaboro, Szabó László, red.. Hungario: Magyar 
Eszperantó Szövetség. 1981. 59 + 2p. 20,9cm. (E/2001) 1,20€

Komputeko, prikomputila terminkolekto, Yves Nevelsteen. Partizánske, Slovakio: Espero 
por E@I. 2008. 94p. 20,7cm. (E/5159) 1,90€

Komputika leksikono, Sergio Pokrovskij. Jekaterinburg: Sezonoj. 1995. 365 + 3p. 20,4cm. 
(E/1503) 7,40€

Komuna kantlibro, H. W. kaj N. Holmes. Heronsgate, Rickmansworth, Herts., Anglujo: The 
Esperanto Publishing Co. ltd.. 1937. 63 + 1p. 20,3cm. (E/6054) 1,30€

Komuna kantlibro, H.W kaj N. Holmes. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), England: The
Esperanto Publishing Co. Ltd., represaĵo. 1947. 64p. 20,1cm. (E/3222) 1,30€

Komunikado en la Eŭropa Komunumo, projekto, Hans Erasmus, k.a.. -: U.E.A., I.L.E.I., 
E.E.U.. sd. [ĉirkaŭ 1992]. 25 + 6 + 11 + 6p. 29,7cm. (G/94) 1,20€

Komunikado en la Eŭropa Komunumo, projekto, M. Cwik, H. Erasmus, E. Kehlet, G. 
Maertens, G. Martinetto, E. Symoens. Antwerpen: EEC, Sekretariato de Eŭropa Esperanto
Unio. [1991-1992]. 58p. 20,4cm. 4 ekz. (E/757) 1,20€

Komuniko de la dua plena sesio de la naŭa centra komitato de la komunista partio de 
Ĉinio (6 septembro 1970), -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1970. 12p. 12,8cm. 
(S/298/E.25) 0,20€

Komunismo kaj la patrolando, Boris Ziherl. Ljubljana: Sekcio por kultuta kunlaboro aliaj 
popoloj de SI.EL. 1950. 32p. 14,0cm. (E/944) 0,60€



Komunlingva nomaro de eŭropaj birdoj, Nomenklatura Komisiono de la Ornitologia Rondo 
Esperantlingva. Cardiff, Ontario, Kanado: esperanto press. 1971. 68p. 15,6cm. 2 ekz. 
(E/885) 1,40€

Koncerta kantaro, 1a parto, simplaj kartoj kun facila akompano de fortepiano, P.C. 
Brederode kaj K. Veldkamp. Groningen-Holando: P.;Noordhoff. sd.. 80p. 27,8cm. (G/53) 
1,90€

Konciza geografio de Ĉinio, Ĵen Judi. Pekino: Ĉina Esperanto-Ligo. 1964. VII + 240 + 12 
(+ mapo)p. 18,5cm. 4 ekz. (E/1563) 5,20€

Kondukanto de l'interparolado kaj korespondado kun aldonita Antologio Internacia, A. 
Grabowski. Francujo: Hachette et Cie, Paris, Kolekto de Esperanto aprobita de Do 
Zamenhof, 1904, dua eldono. 1904. 183 + 8p. 18,7cm. (S/018/1904,27) 5,70€

Kongresa Jubilea Libro, eldonita okaze de la Kongreso de Esperanto, Köln 1933, -. Köln: 
Loka Kongresa Komitato. 1933. 77p. 21,7cm. (S/033/25,3) 1,50€

Kongresa Libro 35a Internacia Fervojista Esperanto-Kongreso 04-10. junio 1983 
Oostende, -. Oostende: -. 1983. (neind.) 8p. 21,0cm. 4 ekz. (S/241/35,1) 0,20€

Kongresa Universitato de 38-a Japana Kongreso 1951, -. Nagoja: Nagoja Esperanto-
Societo. 1951. 43 + 1p. 18,1cm. 2 ekz. (S/245/38,1) 0,90€

Kongreslibro, Ville de Charleroi, Commune d'Europe, 29a- 30a de aprilo - 1a de majo 
1978, -. Charleroi: Belga Esperanto-Federacio. 1978. 22p. 21,6cm. (E/5937) 0,40€

Kongreso en Belgio, memorlibro pri la 38a Internacia Junulara Kongreso de TEJO, 1982, 
Marc Vanden Bempt, ĉefred.. Leuven: Esperanto 2000, 1983 (neind.). 1983. 142p. 
20,4cm. 4 ekz. (S/030/3) 2,80€

Konkordanco de Ekzercaro de dro L. L. Zamenhof, Alfred E. Wackrill. Francujo, Paris: 
Hachette et Cie. 1907. 5 + 95p. 17,5cm. (S/018/1907,23) 3,00€

Konservi la pacon por la nunaj kaj estontaj generacioj, Deklaroj kaj intervjuoj, de Ĝenerala 
Sekretario de CK de KPSU, Preezidanto de Prezidio de Supera Soveto de USSR 
J.V.Andropov, Aŭgusto-Novembro 1983, J.V. Andropov. Moskvo: Eldonejo de Presagentejo
Novosti. 1983. 30p. 20,1cm. 2 ekz. (E/3230) 0,60€

Konsideroj (Publika letero pri Esperanto kaj organizado), Jo Haazen. Antverpeno: la 
aŭtoro, La Verda Stelo. 1974. 27 + 4p. 27,1cm. 4 ekz. (G/67) 0,70€

Konsiloj pri higieno, R. Stolle. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel 
G.m.b.H., Esperanta Biblioteko Internacia n-ro 17, 2a eld. (4a-6a miloj). 1923. 36 + 4p. 
14,0cm. 5 ekz. (S/009/17B) 0,80€

Konsolo de la Filozofio, Boecio (Boethius). Glasgow: Eldonejo Kardo. 1984. 146p. 21,0cm.
2 ekz. (E/5217) 2,90€

Konstitucio de popola respubliko Bulgario. Pulikigita en "Ŝtata ĵurnalo" numero 284 la 6-an 
de decembro 1947, -. Sofia: Bulgara Esperantista Kooperativo. 1950. 24p. 19,7cm. 3 ekz. 
(E/1314) 0,50€



Kontakto, tekstoj de la kanzonkasedo - nekredeble!, Ĝanfranko. Pizo: edistudio, muzika 
kulturo 3. 1979. 55p. 20,9cm. 3 ekz. (E/6131) 1,10€

Kontaktoj '78, Reisen ohne Sprachprobleme, Adresaro Renkontiĝoj Librolisto, -. 
Paderborn: Esperanto-Centro e.V., 1978 (neind.). 1978. 120p. 14,2cm. 3 ekz. (E/46) 2,40€

Kontralte, Marjorie Boulton. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura eldon-serio 5. 1955. 286p.
21,3cm. (S/066/5) 5,70€

Kontrastoj, Carmel Mallia. Zabbar, Malta: la aŭtoro. 1980. 47p. 19,0cm. (E/3814) 0,90€

Kontraŭ la usona agreso por la nacia savo, Ho chi Minh. Hanojo: Fremdlingva eldonejo. 
1967. 149p. 19,1cm. (E/2618) 3,00€

Kontraŭ libroadorado, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1967. 16p. 14,6cm. 
(S/298/M.31) 0,30€

Kontraŭ partia stereotipaĵo, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 29p. 
14,6cm. 2 ekz. (S/298/M.06) 0,60€

Kontraŭflue, Valo. Laroque Timbaut: La Juna Penso 135B. 1980. 100 + 4p. 20,7cm. 2 ekz. 
(S/164/135B) 2,10€

Konturoj de la lingvonormigo en la tekniko, D-ro Inĝ. Eugen Wüster. Aabyhøj: Dansk 
Esperanto-Forlag, represo. 1975. 130 + 2p. 19,9cm. 2 ekz. (E/5737) 2,60€

Konvero, Ing. Jindrich Novák,Ing. Ivan Spicka. Prago: ĈEA. 1987. 30p. 20,3cm. (E/3521) 
0,60€

Konversacia Esperantista Klubo, 10 pluaj jaroj de -, -. Kopenhago: Konversacia 
Esperantista Klubo. 1968. 12p. 20,4cm. (E/721) 0,20€

Konversacia literaturo 1, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 15,1cm. 4 ekz. 
(E/837) 0,30€

Konversacia literaturo 2, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 15,1cm. 4 ekz. 
(E/838) 0,30€

Konversacia literaturo 3, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 15,1cm. 4 ekz. 
(E/839) 0,30€

Konversacia literaturo 4, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 15,1cm. 4 ekz. 
(E/840) 0,30€

Konversacia literaturo 5, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 15,1cm. 4 ekz. 
(E/841) 0,30€

Konversacia literaturo 6, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 15,1cm. 4 ekz. 
(E/842) 0,30€

Konversacia literaturo 7, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 15,1cm. 4 ekz. 
(E/843) 0,30€

Konversacia literaturo 8, -. Hago: Internacia Cseh-Instituto. sd.. 16p. 15,1cm. 4 ekz. 
(E/844) 0,30€



Konversacia vortaro, La gelernantoj en la kursoj de Andreo Cseh. Hago: Internacia Cseh-
Instituto de Esperanto, enkonduko el 1930. 1930. 47p. 11,7cm. 3 ekz. (E/2265) 0,90€

Koordinitaj Esperanto-Kursoj, Tekstoj (+ Wörterverzeichnis k.a.), -. Zürich: Popola 
Alternejo. 1954. 8 + 1 + 2p. 21,0cm. (E/3759) 0,20€

Kor(r)espondu Esperante, skriv brev pâ Esperanto, Inga Johansson, Åsa Sahlquist. 
Stockholm: Posten, Brev och paket. 1985. 128p. 18,5cm. 4 ekz. (E/1457) 2,60€

Koran bonvenon al Malmö! Svedio, -. Malmö: Malmö Turistbyrå, eldono en Esperanto. 
1981. (neind.) 19p. 29,7cm. 4 ekz. (G/649) 0,50€

Kordobaj akvafortoj, Magistro Eŭgo. Beauville: Laŭte!. 2001. 67 + 1p. 21,1cm. 2 ekz. 
(E/6133) 1,40€

Koro, libro por knaboj, Edmondo de Amicis. S. Vito a Tagliamento: Eldonejo A. Paolet, 
fortika kovrilo. 1936. 323p. 19,8cm. (E/1912.B) 6,40€

Korte Brochure over de internationale taal Esperanto, Jac. M. Vaz Dias (trad.). 
Nederlando: Esperanto Nederland. 1996. 4 + 24 + 2p. 21,0cm. (E/6099) 0,60€

Kortrijk. Ekskurso - Excursie 13-9-2008, [Bert Boon]. Tienen: La Hirundo. 2008. 15p. 
29,7cm. 2 ekz. (S/288/13) 0,40€

Kredo al Dio en la Atomepoko, Gustaf Lundberg. Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1965.
46p. 19,1cm. 2 ekz. (E/1350) 0,90€

Kredo floroj kaj dinamito, Biografia verketo pri Sankta Birgitta, Karl von Linné kaj Alfred 
Nobel, Ernst Olsson. Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1961. 79p. 18,8cm. (E/1249) 
1,60€

Kredu min, Sinjorino!, Cezaro Rossetti. -: Heroldo de Esperanto, sd. (1950, dato menciita 
en la dua eldono). [1950]. 260p. 19,7cm. 4 ekz. (E/1117) 5,20€

Kredu min, Sinjorino!, Cezaro Rossetti. Londono: SAT en Britio, dua eldono. 1974. 260p. 
19,2cm. 2 ekz. (E/5746) 5,20€

Krepuskoj, elektitaj poemoj, Visnja Stahuljak. Zagreb: Internacia kultura Servo. 2001. 125 
+ 1p. 20,0cm. (E/2819) 2,50€

Krestomatio de Esperanta literaturo - Tekstaro, dataro, bibliografio Vol. I Kézirat, Dr. 
Szerdahelyi István. Budapest: Tankönyvkiadó, Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi kar. 1979. 466p. 23,8cm. (F/811) 10,30€

Kriminologio, D-ro Rustem Vámbéry. Budapest: Hungara Esperanto Instituto, Kulturo kaj 
Scienco. 1924. 86p. 16,0cm. 3 ekz. (E/3069) 1,70€

Krioj el mallumo, poemkolekto, Damjan Vahen Svetinov. Ljubljana, Jugoslavio: Fervojista 
presejo. 1963. 64p. 16,9cm. (E/1360) 1,30€

Kristana agendo, pelo espírito André Luiz, Francisco Cândido Xavier. Rio de Janeiro: 
Federacao E. Brasileira (Departemento Editorial), 2a eldono. 1991. 108p. 18,0cm. (E/940) 
2,20€



Kristana Esperantista Jarlibro, red. Antonio De Salvo. Romo: Komuna eldono IKUE-KELI. 
1978. 128p. 15,3cm. 3 ekz. (S/019/1978) 2,60€

Kristana Esperantista Jarlibro, red. Antonio De Salvo. Romo: Komuna eldono IKUE-KELI. 
1983. 158p. 18,7cm. 3 ekz. (S/019/1983) 3,20€

Kristana kulturlaboro en nia tempo, prelego ĉe tutŝtata kunveno de la Svedaj liberaj 
eklezioj tradukita, Erik Hj. Linder. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi 
la savon en Kristo, evangelia serio. 1957. 29p. 18,6cm. (S/023/8) 0,60€

Kristanismo kaj Patriotismo, L.N. Tolstoj. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldona 
Fako Kooperativa, Biblioteko de Sennaciulo serio Literaturo n-o 12-13. 1931. 111 + 1p. 
15,0cm. 4 ekz. (S/036/12,13) 2,20€

Kristnaska triptiko, Felix Timmermans. Antwerpen: Flandra Unuiĝo de Katolikaj 
Esperantistoj, F.U.K.E., eldonaĵo No. 2. 1938. 43+4p. 16,0cm. 4 ekz. (E/4381) 0,90€

Kristnaska Triptiko, Felix Timmermans. Antwerpen: La Verda Stelo, 2a eld.. 1977. 45p. 
17,5cm. 4 ekz. (E/184) 0,90€

Kromosomoj, romanoj, Lorjak. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 10.
1989. 155p. 20,5cm. 4 ekz. (S/016/10) 3,10€

Kronologia Klasifiko de la Arkitekturo en Japanujo, -. sd.. 7p. 22,2cm. 2 ekz. (F/281) 0,20€

Krucenigmoj kaj (desegnita) humuro en Esperanto, Stano Marĉek & Stano Markoviĉ. 
Martin: -. 1977. 53 + 1p. 20,4cm. (E/349) 1,10€

Krucumo, Aleksandro Drozdov. Zagreb: -. 1922. IV + 55p. 16,4cm. 3 ekz. (E/812) 1,20€

Kruko kaj Baniko el Bervalo, Maldecaj anekdotoj por neprudaj legantoj, Louis Beaucaire. 
Kopenhago: TK. 1970. 143 + 1p. 21,0cm. 4 ekz. (E/1824) 2,90€

Krutaĵo Fluganta Aglo, Guangdong-a Popola Eldonejo. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 
1975. 6 + 152p. 17,2cm. (S/003/65) 3,20€

Kudlago, la malgranda eskimo, N. Van Hichtum. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto 
U.P.A.. 1936. 40p. 18,6cm. 4 ekz. (E/1703) 0,80€

Kudra kaj trika terminaro, M. kaj V. Verda. Heronsgate, Rickmansworth, Herts., Anglujo: 
Universala Esperanto-Asocio. 1947. 22 + 1p. 15,2cm. 4 ekz. (E/2057) 0,50€

Kulio, M.H. Székely-Lulofs. Amsterdam-Oost: Libroservo Federacio de Laboristaj 
Esperantistoj. sd.. 178 + 5p. 20,5cm. 2 ekz. (E/24) 3,70€

Kultura Programo de la 68. Universala Kongreso de Esperanto, Budapest 
1983.07.30./08.06., -. Budapeŝto: -. 1983. 36p. 19,9cm. 2 ekz. (S/033/68,2) 0,70€

Kulturo kaj teknologio, referaĵo pri la jara temo por 1997 de la Monda Jardeko de la Kultura
Evoluigo, Andrew O. Urevbu. Rotterdam: Universala Esperanto Asocio. 1997. 63p. 
21,0cm. (E/452) 1,30€

Kumeŭaŭa, la filo de la ĝangalo, Tibor Sekelj. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto, 
Belliteratura eldonserio n-ro 42, 1-a eldono. 1979. 95p. 20,7cm. 4 ekz. (S/066/42) 1,90€



kun gradaj paŝoj eksterlanden - 1901-1904, Ludovikito. Nippon: Eldonejo ludovikito, iam 
kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 6 (ekzemplero 779). 1979. 427 + 8p. 
21,8cm. (S/017/6) 8,70€

Kun la defendantoj de Kon Ko, Nguyen Khai. Hanojo: Fremdlingva eldonejo. 1967. 115p. 
19,0cm. 2 ekz. (E/2615) 2,30€

Kun la Kadavro de l'Edzino, Ogura-Toyofumi. Osaka, Japanio: Japana Esperanta 
Librokooperativo. 1954. 52 + 4p. 18,1cm. (E/656) 1,10€

Kun onklo Ho, div. aŭtoroj. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1972. 398 + 1p. 18,9cm. 3 ekz. 
(E/1033) 8,00€

Kun sopira koro, Gustavo Adolfo Becquer. Zaragosa (Hispanujo): Hispana Esperanto 
Federacio, Eldona Fako. 1972. 93 + 1p. 18,0cm. (E/2554) 1,90€

Kune ni kantas, dum la 80-a UK en Tampereo, Lauri Liukkonen k.a.. Tampereo: -. 1995. 
40p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/80,6) 0,80€

Kuniberto kaj Kilevamba, Gudrun Pausewang. Obertshausen: Imprenta, unu eldono. 2001.
107 + 3p. 20,9cm. (E/2741) 2,20€

Kuniĝu ni per nia kant'. 12 ĥoraj kantoj okse de la 10-jara jubileo de La Internacia 
Esperanto-ĥoro (fondita en Stokholmo en 1980) MEL Sofia 1992, Dimitàr Terziev (Estro de
IEĤ). Sofia: MEL. 1992. 47p. 18,9cm. (G/803) 1,10€

Kuracaj manĝaĵoj, deng dejĝjan k.a., kompilintoj. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, unua 
eldono. 1986. 63p. 18,4cm. (E/873) 1,30€

Kurioza okazaĵo (un curioso accedente) triakta komedio, Carlo Goldoni. Torino: 
"L'Esperanto". 1933. 61 + 1p. 19,1cm. 2 ekz. (E/1370) 1,20€

Kurludo de toroj, A. Carles. Paris: Librairie de l' Espéranto. 1909. 50p. 19,4cm. 4 ekz. 
(S/018/1909,35) 1,50€

Kurs i Esperanto, för självstudier och studiecirklar II., Frits Lindén. Stockholm: 
Förlagsföreningen Esperanto. 1930. 96p. 21,0cm. (E/7302) 1,90€

Kursa lernolibro, laŭ praktika parola metodo, Dro Edmond Privat. Berlin & Dresden: 
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel, sesa eldono. 1926. 78 + 2p. 16,1cm. 4 ekz. (E/3068) 
1,60€

Kursa lernolibro, laŭ praktika parola metodo, Dro Edmond Privat. Berlin & Dresden: 
Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek G.m.b.H. [7a eldono, 31a-40a miloj)]. 1930. 78 + 2p. 
16,5cm. 4 ekz. (E/3863) 1,60€

Kuŝanta tigro, Lilli Promet. Tallinn: Eesti Raamat. 1971. 77p. 16,5cm. 4 ekz. (E/1943) 
1,50€

Kvar noveloj, Valerij Brjusov. Jekaterinburg: Sezonoj, serio: rusa literaturo Volumo 5. 1999.
24p. 19,8cm. 2 ekz. (S/105/5) 0,50€

Kvar prelegoj pri esperanta literaturo, Drago Kralj. Ljubljana: Eldona Sekcio de Slovenia 
Esperanto Ligo. 1960. 188 + 3p. 16,9cm. 2 ekz. (E/1940) 3,80€



Kvara Eŭrop-Unia 2000 Esperanto Kongreso La Memorejo 'Princo Karlo' - Atlantikwall 
Raversijde, -. Raversijde: -. 2000. 27 + 1p. 21,0cm. 3 ekz. (E/5394) 0,60€

Kvara Eŭrop-Unia Esperanto Kongreso, 2000, Postkongresa libro, -. Antverpeno: FEL. 
2000. 30p. 21,0cm. 3 ekz. (E/2371) 0,60€

Kvara Eŭrop-Unia Esperanto Kongreso, Oostende, 27 aprilo - 1 majo 2000, Kongresa 
Libro, -. Antverpeno: FEL. 2000. 40 + 1p. 21,0cm. 3 ekz. (E/2018) 0,80€

Kvara Eŭrop-Unia Esperanto-Kongreso: Dua Bulteno, -. Oostende: Flandra Esperanto-
Ligo. 2000. 29p. 21,0cm. 2 ekz. (E/3004) 0,60€

kvara flandra kongreso de esperanto, Gent - 1988, -. Gent: LKK, Genta Esperanto Grupo 
"La Prggreso". 1988. 44p. 20,5cm. (S/249/1988,1) 0,90€

Kvara rapsodio, F. Szilágyi. Stockholmo: Eldona Societo Esperanto / Förlagsföreningen 
Esperanto. sd.. 48p. 21,2cm. 5 ekz. (S/094/4) 1,00€

Kvarfolia Trifolio (poemaro), B.G.D.. Laroque Timbaut: La Juna Penso 78A. 1971. 24p. 
27,0cm. (S/164/078A) 0,50€

Kvaropo, W. Auld, J.S. Dinwoodie, J. Francis, R. Rossetti. Budapest: Hungara Esperanto-
Asocio, dua eldono. 1977. 256p. 18,9cm. (E/1220) 5,10€

Kvaropo, W. Auld, J.S. Dinwoodie, J. Francis, R. Rossetti. La Laguna: J. Régulo, Bel-
literatura eldon-serio 1. 1952. 267p. 22,0cm. 4 ekz. (S/066/1) 5,30€

Kvin dokumentoj de prezidanto Maŭ Zedong pri literaturo kaj arto, Maŭ Zedong. Pekino: 
Fremdlingva eldonejo. 1968. 10p. 14,7cm. (S/298/M.39) 0,20€

Kvin filozofiaj verkoj de Prezidanto Maŭ, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 
1972. 288p. 13,2cm. 3 ekz. (S/298/P.03) 5,80€

Kvin Herooj sur Langja-monto, Loŭ Kiguj. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1977. 36p. 
17,2cm. (S/003/6) 0,70€

Kvin noveloj, Friedebert Tuglas. Tallinn: Eldonejo "Eesti Raamat", dua, reviziita eldono. 
1984. 125p. 16,5cm. 4 ekz. (E/880) 2,50€

Kvin virinoj de amoro, Ihara Saikuku. Oosaka: Librejo Pirato, Serio Oriento-Okcidento nr. 
7. 1966. 159 +3p. 21,5cm. 2 ekz. (E/2419) 3,20€

Kvina Beneluksa Esperanto-kongreso Eindhoven, 1957 Pentekosto 8, 9, 10 junio, 
Kongresa libro, -. Helmond: Esperanto-presejo "Helmond". 1957. 8p. 21,0cm. 
(S/250/1957,1) 0,20€

Kvindek jaroj de la grandaj venkoj de socialismo, raporto kaj finparolado dum la Komuna 
Solena Kunsido de Centra Komitato de KPSU, Supera Soveto de USSR kaj Supera 
Soveto de RSFSR, La 3-4-an de novembro 1967, L. I. Breĵnev. Moskvo: Unio de Sovetaj 
Societoj de amikeco kaj kulturaj ligoj kun eksteraj landoj, Komisiono pri internaciaj Ligoj de
Sovetaj Esperantistoj. 1968. 52p. 26,1cm. 2 ekz. (G/39) 1,20€

L'Esperanto au service du Christ, André Ribot. Marmande: la aŭtoro. 1955. 20p. 13,2cm. 
(E/1679) 0,40€



L'Esperanto cet inconnu, André Ribot. Paris: Editions Albin Michel. 1954. 65 + 3p. 20,9cm. 
(E/537) 1,40€

L'Esperanto comme langue auxiliaire internationale, Rapport du Secrétariat général 
adopté par la troisième Assemblée de la Société des Nations, -. Bourg: Imp. Nouvelle, 
Victor Berthod, Société des Nations (?), 1928?1922? (neind.). 1922. 44p. 20,7cm. 
(E/2357) 0,90€

l'Espéranto dans l'enseignement, Dr. Pol Denoël. Liège: Fondation "Maurice Jaumotte-
Locquet". 1968. 24p. 22,2cm. (F/127) 0,50€

L'Esperanto en dix leçons (Cours du Touring-Club de France), Th. Cart et M. Pagnier. 
Anvers: Belga Esperanto-Instituto, Edition spéciale pour la Belgique, seizième édition 
(Cent seizième mille). 1938. 4 + 74 + 2p. 17,2cm. 3 ekz. (E/6224) 1,60€

L'Esperanto en dix leçons (Cours du Touring-Club de France), Th. Cart et M. Pagnier. 
Paris: Librairie Hachette et Cie, Kolekto esperanta, aprobita de D-ro Zamenhof, huitième 
éditon (quarante-sixième mille). 1906. 3 + 74 + 2p. 17,5cm. (S/018/1906,54) 2,40€

L'Esperanto en dix leçons (Cours du Touring-Club de France), Th. Cart et M. Pagnier. 
Paris: Librairie Hachette et Cie, Kolekto esperanta, aprobita de D-ro Zamenhof, neuvième 
éditon (soixante-sixième mille). 1906. 3 + 74 + 2p. 17,4cm. 2 ekz. (S/018/1906,64) 2,40€

L'esperanto en douze leçons, Cours pratique complet, Pierre Delaire. Orleans: Centre 
national esperanto-office, cinquième édition. 1955. XXVIII + 226p. 22,0cm. 2 ekz. (E/6496)
4,80€

L'Espéranto et l'Association Universelle d'Espéranto, -. Rotterdam: UEA, Documents sur 
l'Espéranto 2 F, nouvelle série. 1977. 8p. 21,0cm. (S/013/F.02) 0,20€

l'Espéranto sans peine, J. Thierry. Chennevières s/Marne, France: Assimil. 1973. 9 + 
420p. 18,0cm. (E/134) 8,60€

L'Espéranto, Pierre Janton. Paris: Presses Universitaires de France, Que sais-je?, 1-a 
eldono N° 1511. 1973. 126 + 2p. 17,6cm. 4 ekz. (E/2022) 2,60€

L'Espéranto, un facteur de l'avenir européen, Filleul Jacques. Francio: C.E.R.L. (versio 
"G.A.E."). [1990]. 24 + 1p. 19,8cm. (E/3697) 0,50€

L'Espéranto, un facteur de l'avenir européen, Filleul Jacques. Francio: C.E.R.L.. 1997. 
25p. 19,1cm. (E/6691) 0,50€

L'Esperanto, un gout bizarre ?, Claude Piron. Rotterdam: UEA, Documents sur l'Espéranto
24 F. 1987. 18p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/F.24) 0,40€

L'Esperanto; solution du problème de la Langue Internationale Auxiliaire, -. Bruges: 
A.J.Witteryck-Delplace, La Ligue Espérantiste Belge, La Belga Sonorilo. 1907. 48p. 
15,0cm. 2 ekz. (S/018/1907,22) 1,40€

l'Esperanto: un droit à la communication, Pierre Janton, Claude Piron, Jean-Louis Texier, 
Renée Triolle. Paris: l'Union française pour l'Esperanto. 1983. 15p. 29,7cm. 4 ekz. (G/534)
0,40€



L'Héritage Klodarec, Comédie en un acte, Représentée pour la première fois aŭ Centra 
Esperantista Oficejo le 28 Avril 1906, F. De Ménil. Paris: Librairie Hachette et Cie. 1906. 
32p. 17,6cm. (S/018/1906,44) 1,00€

L'Initiation à l'Esperanto, M. Rollet de l'Isle. Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto, 2me 
édition. 1934. 77p. 21,4cm. 4 ekz. (E/826) 1,50€

L'Initiation à l'Esperanto, M. Rollet de l'Isle. Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto. 1928. 
75p. 21,1cm. 2 ekz. (E/825) 1,50€

La "Vivarais" ĉiuj altecoj de 50 ĝis 1.700 metroj ĉiuj klimatoj ĉiuj aspektoj - Lagoj - volkanoj 
- arbaroj - grotoj - intermontoj Stacioj termalaj kaj someraj Vals-les Bains (Ardèche), -. 
Valles-les-Bains: imp. P Aberlen et co.. sd.. 16p. 15,6cm. (E/4848) 0,30€

La 13. mortis, kriminalromano, Louis Vetter. Bamberg: H. Borrschert kaj K. Riemasch. sd.. 
191p. 18,3cm. (E/2464) 3,80€

La 19-a Tutsovetia Konferenco de KPSU, Dokumentoj kaj materialoj - Raporto, elpaŝo kaj 
parolo de Ĝenerala Sekretario de CK KPSU Miĥail Gorbaĉov - Rezolucioj, Miĥail 
Gorbaĉov. Moskvo: eldonejo APN. 1988. 142 + 2p. 19,3cm. 4 ekz. (E/1181) 2,90€

La aboco de tempoplanado, Esperanta eldono, Lothar J. Seiwert. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio, Konsilaroj pof Aktivuloj numero 2. 1995. 53p. 19,8cm. 2 ekz. (S/028/2) 
1,10€

La afliktitaj gepatroj, Käthe Kollwitz en Flandrio, Raf Seys. Oostende: La Konko. 1993. 
72p. 21,0cm. 4 ekz. (E/4061) 1,40€

La akvariinfanoj, sciencfikcia romano, Willem A. Verloren van Themaat. Lelystad, 
Nederland: Vulpo. 1976. 64p. 20,7cm. (E/28) 1,30€

La akvo kaj la homo en Hungarlando, Ivan Wisnovszky kaj Endre Almássy. Budapest: 
VITUKI, Kontoro por Akvoafera Teknika Informado. 1966. 48p. 20,1cm. 3 ekz. (E/306) 
1,00€

La alaska stafeto kaj Kaptitoj de la glacirokoj, F. Omelka. Rickmansworth, Anglujo: The 
Esperanto Publishing Company ltd.. 1952. 96p. 22,3cm. 4 ekz. (F/298) 2,10€

La Alia Ameriko, vojaĝo trans la ekvatoro, Svetoslav Minkov. Sofio, Bulgario: Bulgara 
Esperantista Kooperativo. 1948. 112p. 20,5cm. 2 ekz. (E/3434) 2,20€

La alia pasinteco, Rico Bulthuis. Hago: Internacia Esperanto-Instituto. 1952. 292p. 20,1cm.
4 ekz. (E/1230) 5,80€

La almozulino de la "Pont des Arts", Novelo, Wilhelm Hauff. Dresden: Esperanto-Verlag 
Friedrich Ader, Universala Biblioteko No. 4. 1923. 144p. 15,6cm. 5 ekz. (S/005/4) 2,90€

La alta idealo, Petro Danov. Burgas, Bulgarujo: biblioteko "Nova Kulturo" (unua serio 
neind.) 1. 1928. 23 + 2p. 19,5cm. (S/129/1) 0,50€

La Alta Kanto de la Amo, laŭ malnova legendo rekantita en Esperanto (Premiita per la 
Natura Floro ĉe la 12-aj Internaciaj Floraj Ludoj), Teo Jung. Horrem b. Köln, Germ.: 
Heroldo de Esperanto, dua eldono. 1928. 38p. 21,7cm. 2 ekz. (E/598) 0,80€



La Amkonkurantoj, triakta komedio originale verkita, Reinhold Schmidt. Berlin kaj Dresden:
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 32, 2a eld..
1923. 45p. 13,9cm. 6 ekz. (S/009/32B) 0,90€

La amo en la jaro dekmil, romano, El Coronel Ignotus José de Elola. Köln: Heroldo de 
Esperanto. 1932. 351 + 2p. 20,0cm. 2 ekz. (E/1212.B) 7,10€

La amuzistoj (Les Bouffons), kvarakta teatraĵo en versoj, Miguel Zamacoïs. Antwerpen: 
Belga Esperantisto, 1913 (neind.). [1913]. 122p. 17,6cm. 3 ekz. (S/018/1913,04) 3,70€

La antikva Rigo, Ed. Jaunvalks, trad.. Rigo: Eldonejo "Liesma". 1978. 48p. 15,9cm. 
(E/2404) 1,00€

La aperoj de la Sankta Virgulino en la pasinta jarcento, -. Bierbeek: Fratoj de la Karitato, 
unua eldono (neind.). 1956. 24p. 21,4cm. (E/5865) 0,50€

La Araneoj, Prof Agostinho da Silva. Porto (Portugalio): Manuel de Freitas, serio ĉirkaŭ la 
mondo. 1944. 24p. 15,7cm. 2 ekz. (S/086/5) 0,50€

La armeoj de Paluzie, Manuel de Seabra. Vieno: IEM, Serio Originala Literaturo 19. 1996. 
198p. 22,9cm. (S/059/19) 4,00€

La arto de memdisciplino: Psikagogio, Charles Baudouin. Berlin: Rudolf Mosse, 
Esperanto-fako, Biblioteko Tutmonda noj. 5-6. 1926. 95p. 16,9cm. 6 ekz. (S/004/5,6) 1,90€

La arto fariĝi centjara, maniero resti juna longtempe, Ludwig Wegener. Germanujo, 
Limburg: Esperanto-fako de la Eldonejo Limburgr Vereinsdrückerei. 1953. 59 + 1p. 
18,7cm. 4 ekz. (E/1742) 1,20€

La atesto de Jozefo Smith, Jozefo Schmidt. Beaufays, Belgio: Pro-Esperanta Mormonaro 
kun permeso de la Eklezio de Jesuo Kristo de la Sanktuloj de la Lastaj Tagoj. 1988. 24p. 
20,7cm. (E/3650) 0,50€

La aventuroj de L.R.M. Stultulof la X-a, Levu la manojn !: Satiroj, F. V. Dorno. Budapest: 
Hungara Esperanto-Asocio, dua eldono. 1977. 140p. 18,5cm. 2 ekz. (E/229) 2,80€

La aventuroj de L.R.M. Stultulof la Xa, F. V. Dorno. Belgujo: "Hooger op". 1938. 64p. 
18,9cm. (E/3815) 1,30€

La aventuroj de L.R.M. Stultulof la Xa, II., F. V. Dorno. Antverpeno: Belga I.P.E. Sekcio, 
presejo Jos. Guillaume. 1937. 16p. 17,3cm. 4 ekz. (E/5324) 0,30€

La aventuroj de Marteno Drake (How Martin Drake found his Father), G. Norway. London: 
The Esperanto Publishing Co. ltd.. 1936. 206p. 18,6cm. 4 ekz. (S/103/13) 4,10€

La Aventuroj de Ŝpar- kaj Alia Porketoj, Rik de Roover. Antverpeno: Flandra Esperanto-
Ligo. 1982. 80p. 21,0cm. 4 ekz. (E/451) 1,60€

La aventuroj de Tinĉjo: La krabo kun oraj pinĉiloj, Hergé. Paris: Casterman. 1981. 62p. 
30,5cm. (G/25) 1,50€

La aventuroj de Tom Sawyer, Marc Twain - Tibor Cs. Horváth, Attila Dargay, Vilmos 
Benczik. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1981. 28 + 4p. 23,7cm. (F/33) 0,70€



La Avino-Ursino, Giang Mi. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1979. 46p. 17,2cm. (S/003/2) 
0,90€

La avo, Aleksandro Petöfi. Purmerend: Esperanto-eldonejo J. Muusses, Muusses 
Esperanto biblioteko n-ro 8. 1937. 32p. 19,5cm. 2 ekz. (S/002/8) 0,60€

La bahaa kredo, -. New York: Internacia Bahaa Komunumo, Oficejo por publika informado.
[1983-]. 16p. 21,0cm. 4 ekz. (E/267) 0,30€

La bahaa religio. Vojo al la paco, -. Hofhein-Langenhain (Germanio): Bahá'í-Verlag GmbH.
sd.. 16p. 19,0cm. 3 ekz. (E/1934) 0,30€

La bambufluto, novelaro el Sud-Vjetnamio, 8 div. aŭtoroj. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 
1973. 207 + 1p. 19,1cm. (E/250) 4,20€

La bapto de Caro Vladimir. Legendo el la rusa historio, Karel Havlíček Borovský. La 
Laguna: J. Régulo, Bel-literatura eldon-serio 2. 1953. 141p. 21,9cm. 2 ekz. (S/066/2) 
2,80€

La barbiro de Sevilla, aŭ La senefika antaŭzorgo, Beaumarchais. Paris: Librairie de 
l'Esperanto. 1909. 63p. 17,2cm. (S/018/1909,44) 1,90€

La Batalo de l'Vivo, Charles Dickens. Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj 
Esperantistoj, tria eldono. sd.. 128p. 20,4cm. (E/4084) 2,60€

La batalo de l'vivo, Charles Dickens. London, Paris: Stead's publishing office, Librejo 
Hachette kaj Ko. 1910. 88p. 20,0cm. (S/018/1910,59) 2,60€

La Bato, Lena Karpunina. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 26. 
2000. 125p. 20,6cm. (S/016/26) 2,50€

La bela historio de Jozef, el la biblio, Dro L.-L. Zamenhof. Paris: Société Française pour la 
propagation de l'Esperanto. sd.. 43 + 5p. 18,6cm. 3 ekz. (S/102/22) 1,00€

La bela subtera mondo, Libro pri Grotoj, Leander Tell. La Laguna: J. 
Régulo,Popularscienca Eldonserio N-ro 3. 1959. 95p. 24,0cm. 4 ekz. (S/064/3) 1,90€

La belan pacon, Senzi Yamaguti. Tokio: Ĵaŭda Rondo. 1959. 31p. 18,2cm. 4 ekz. (E/1146) 
0,60€

La benkoj de la promenejo, Ted-monologo, P. Corret. Paris: Presa Esperantista Societo, 
dua eldono. 1907. 7p. 19,5cm. 2 ekz. (S/018/1907,63) 0,20€

La besto de Vakareso, Joseph D'Arbaud. Dobrichovice: KAVA-PECH. sd.. 95p. 20,0cm. 
(E/3532) 1,90€

La birdo Gamajun, Vladimir Vysockij. Sverdlovsk: Sezonoj. 1989. 43p. 19,5cm. 2 ekz. 
(E/2952) 0,90€

La blanka malsano, triakta dramo en 14 bildoj, Karel Čapek. Olomouc: Moraviaj Esperanto
Pioniroj. 1938. 100p. 20,7cm. (E/3432) 2,00€

La blinda birdo, István Nemere. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 2a eldono. 1987. 
118p. 19,9cm. 3 ekz. (E/11) 2,40€



La bona lingvo, Claude Piron. Vieno/Budapest: eldonejo "Pro Esperanto"/Hungara 
Esperanto-Asocio. 1989. 112p. 20,4cm. 4 ekz. (S/117/3) 2,20€

La botistoj (Nummisuutarit), komedio en kvin aktoj, Aleksis Kivi. Helsingforso, Finnlando: 
Eldona Akcia Societo Otava, Finna Biblioteko Esperanta Nro. 2. 1919. 142p. 19,0cm. 2 
ekz. (S/034/2.B) 2,80€

La Botte du Hainaut, Ekskurso - Excursie, La Hirundo, [Bert Boon]. Tienen: La Hirundo. 
2009. 12p. 29,7cm. (S/288/14) 0,30€

La brulanta kastelo, Leopold Vermeiren. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1997. 48p. 
19,9cm. 2 ekz. (E/227) 1,00€

La budhismo, Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko en la 
Kulturon. 1947. 23 + 1p. 17,2cm. 2 ekz. (S/069/1,5) 0,50€

La bulgara lando kaj popolo, kun etnografia karto, Ivan H. Krestanov. Bern: -, Bulgara 
Esperanto-Biblioteko, Serio II, N-ro 1, 1919 (neind.). 1919. 127 + 1 + 1p. 20,5cm. 4 ekz. 
(S/111/2,1) 2,60€

La ĉaka milito, frontbatalintoj rakontas, Kornelius K. Neufeld. -. [1985]. 32p. 21,0cm. 4 ekz.
(E/2133) 0,60€

La ĉapo de la sterko-vermo, Georgo Kamaĉo. Thaumiers: La kancerkliniko n° 12, 
supplément au n° 76. 1995. 21p. 29,8cm. 2 ekz. (S/181/1995) 0,40€

La Ĉarmoplenaj Marbanlokoj de la Sudbelga Marbordo - La Panne Coxyde - 
Oostduinkerke, Gvidlibreto eldonita okaze de la XVa Kongreso de Belga Ligo Esperantista,
La Panne 23, 24 de majo 1926, -. Belgio: -. 1926. (neind.) 8 + 4p. 18,9cm. (S/248/15,1) 
0,20€

La ĉashundo de la baskerviloj, Arthur Conan Doyle. Jekaterinburg: Sezonoj, Serio 
Mondliteraturo 6. 1998. 173 + 2p. 19,8cm. (S/060/6) 3,50€

La centa simio, Ken Keyes Jr.. Hago: Internacia Esperanto-Instituto. 1984. 135p. 19,5cm. 
2 ekz. (E/1507) 2,70€

La Cikoni-kalifo, romano, Miĥaelo Babits. Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, biblioteko 
tutmonda N-oj 23-25. 1929. 188p. 16,9cm. 4 ekz. (S/004/23,25) 3,80€

La contribution de l'Association Universelle d'Espéranto à la paix mondiale, Ulrich Lins. 
Rotterdam: UEA, Documents sur l'Espéranto 22 F. 1986. 15p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/F.22) 
0,30€

La danĝera lingvo, esperanto en la uragano de persekutoj, Ulrich Lins. Kioto: L'Omnibuso. 
1973. 67p. 23,0cm. (F/311) 1,50€

La danĝera lingvo, Studo pri la persekutoj kontraŭ Esperanto, Ulrich Lins. Gerlingen: 
Bleicher-Eldonejo, 1-a eldono. 1988. 546p. 19,0cm. 2 ekz. (E/245) 10,90€

La danĝera lingvo, studo pri persekutoj kontraŭ Esperanto, Ulrich Lins. '-: eldonejo 
Progreso, 2-a eldono laŭ aparta kontrakto inter Universala Esperanto-Asocio kaj eldonejo 
"Progreso", postparolo 1990. 1990. 568p. 20,6cm. 2 ekz. (E/2773) 11,40€



La Delto-Plano, Regna Informa Servo (ellaboris). Nederlando: “Sekcio Informado” de la 
Ministerio de Trafiko kaj Akvostato en kunlaboro kun la Delto-servo de la Regna Akvostato.
1963. 15p. (21,5 x) 15,2cm. (E/5302) 0,30€

La disfloro de nacia vivmaniero en soveta Uzbekistano, Al la 50 jara datreveno de Granda 
Oktobra Socialisma Revolucio, -. Taŝkent: Komisiono pri Internaciaj Ligoj de Esperantistoj 
de soveta Uzbekistano. 1967. 25p. 22,6cm. 2 ekz. (F/309) 0,60€

La divina commedia, La dia komedio, Dante Alighieri, Giovanni Peterlongo, Sandro 
Botticelli. Milano: SIEI, serio oriento-okcidento (sennumera) – [unua] eksterordinara 
eldono. 1963. LV + 709 + 8 + 1p. 28,3cm. 2 ekz. (G/122) 18,60€

La doktrino de Karl Marks kaj kelkaj aspektoj de la socialisma konstruado en USSR, Ju. V. 
Andropov. Moskvo: Eldonejo APN. 1983. 28 + 4p. 16,5cm. (E/158) 0,60€

La dolĉa Franclando, dediĉita al Jean Rostand, Pierre Delaire. Orléans-France: Centre 
National Espéranto Office. 1972. 124 + 4p. 21,5cm. 4 ekz. (E/514) 2,60€

La dormanto vekiĝas, H.G. Wells. London: The Esperanto Publishing Company, ltd.. 1929.
x + 210p. 19,0cm. 3 ekz. (S/103/10) 4,40€

La drinkejo de l'mutulo, Nguyen Sang. Sud-Vjetnamio: Giai Phong-Eldonejo. 1969. 187p. 
18,8cm. (E/2583) 3,70€

La du Amatinoj, La Kapricoj de Mariano, Alfred de Musset. Antwerpen: La Verda Velo, 
1930 (neind.). [1930]. 110p. 18,1cm. 3 ekz. (E/1930) 2,20€

La ebura kombilo, noveloj pri Sud-Vjetnamio, 5 div. aŭtoroj. Sud-Vjetnamio: Liberigo-
Eldonejo. 1967. 161p. 19,1cm. (E/243) 3,20€

La ekonomiaj fortoj en Finnlando, Leon Ekstrand, Martti Kovero. Finnlando: Finnlanda 
Foiro, Esperanta publikaĵo Nro 1 de Finnlanda Foiro. 1923. 32 + 2p. 20,2cm. (E/4916) 
0,70€

La Elementoj kaj la Vortfarado, gramatiko kaj Sintakso en Esperanto, kun notoj pri la 
novlatinigo "ido", E. Ĉefeĉ. Paris: G. Warnier & K-o. 1911. 64p. 18,2cm. (S/018/1911,32) 
1,90€

La Esperanta Konjugacio, Kun pli ol 1000 ekzemploj plejparte Zamenhofaj kaj kun abundaj
klarigoj kaj konsiloj precipe pri la kunmetitaj verboformoj, DUA PARTO, Teo Jung. 
Scheveningen: Heroldo de Esperanto, p. 129-245. 1966. 122p. 26,5cm. (G/114) 2,90€

La Esperanta Konjugacio, Kun pli ol 1000 ekzemploj plejparte Zamenhofaj kaj kun abundaj
klarigoj kaj konsiloj precipe pri la kunmetitaj verboformoj, UNUA PARTO, Teo Jung. 
Scheveningen: Heroldo de Esperanto. 1965. 123p. 26,7cm. 2 ekz. (G/115) 3,00€

La Esperanta Literaturo, demandaro kaj resumoj de originalaj verkoj, M. De Waard. Den 
Haag (Nederlando): Internacia Cseh-Instituto de Esperanto. 1934. 62+2p. 19,5cm. 
(E/1923) 1,30€

La Esperanta vortfarado, laŭ la fundamento, praktika lernolibro en Esperanto, Paul 
Fruictier. Paris: Le Monde Espérantiste. 1914. 115 + 4p. 19,2cm. 2 ekz. (S/018/1914,03) 
3,60€



La Esperanto-movado, ĝia historio, organizo kaj nuna stato, C. Stop-Bowitz kaj Ir.J.R.G. 
Isbrucker. Oslo: Esperantoforlaget A/S, Eldonejo Esperanto. 1948. 61 + 1p. 20,9cm. 
(E/525) 1,20€

La estonteco de la medicina profesio je la servo de la homo, D-ro Ph. Schepens. 
Oostende, Belgio: la aŭtoro. sd.. 8p. 21,1cm. 2 ekz. (E/5307) 0,20€

La Eta Princo, kun akvareloj de la aŭtoro, Antoine de Saint-Exupéry. Orléans, Francujo: 
Esperantista Libro-Klubo "Edelvejso". 1961. 98p. 21,4cm. 3 ekz. (E/1523) 2,00€

La Eŭropa Komunumo, Mallonga Skizo pri Evoluo, laboro kaj Perspektivoj, John Catling. -:
John Catling. 1981. 23p. 21,0cm. (E/4270) 0,50€

La evangelio de la horo, Paul Berthelot. Brazilo: Fonto kaj Gilbert R. Ledon. 1990. 36p. 
21,1cm. (E/845) 0,70€

La evangelio laŭ Sankta Marko, -. Londono: Brita kaj alilanda biblia sekcio, Edinburgo kaj 
Glasgovo: Nacia biblia societo de Skotlanda. 1927. 59p. 11,4cm. (E/1156) 1,20€

La evangelio Sankta Mateo laŭ dro Martin Luther, tradukita en la lingvon internacian 
Esperanto, W. B. Mielck kaj Fr; Stephan. Leipzig: J. C. Hinrichs'sche Buchhandlung. 1906.
VIII + 66p. 17,3cm. (S/018/1906,52) 2,20€

La evoluo de la trafiko kaj ĝia polucio, Prof. Ĥristo Marinov, Anná Székely. Sofio: 
Ffervojista kaj Ekologia Sekcioj de BEA. 1984. 186p. 20,1cm. (E/5006) 3,70€

La fajra elprovo, Raportaĵoj, diversaj aŭtoroj. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1965. 59 + 
8p. 19,1cm. (E/4724) 1,30€

La falo de la domo Usher, Edgar Allan Poe. Kaliningrad: Sezonoj, serio: Literatura 
suplemento al La Ondo de Esperanto, jaro 2002. 2002. 24p. 19,8cm. (S/107/2002) 0,50€

La faraono, romano, dua volumo, B. Prus. Paris: Esperantista Centra Librejo, tria eldono, 
kvina milo. 1926. 238p. 19,3cm. 2 ekz. (E/1026) 4,80€

La faraono, romano, dua volumo, B. Prus. Varsovio: Eldonejo Polonia. 1957. 358p. 
21,2cm. 4 ekz. (E/3966) 7,20€

La faraono, romano, tria volumo, B. Prus. Paris: Esperantista Centra Librejo, tria eldono, 
kvina milo. 1926. 198p. 19,2cm. 2 ekz. (E/1027) 4,00€

La faraono, romano, tria volumo, B. Prus. Varsovio: Eldonejo Polonia. 1957. 307p. 21,2cm.
4 ekz. (E/3967) 6,10€

La faraono, romano, unua volumo, B. Prus. Paris: Esperantista Centra Librejo, kvara 
eldono, kvina milo. 1927. 194 + 4p. 21,1cm. (E/6771) 4,00€

La faraono, romano, unua volumo, B. Prus. Varsovio: Eldonejo Polonia. 1957. 296p. 
21,2cm. 4 ekz. (E/3965) 5,90€

La Feliĉa Birdo, Fan Yizu, Geoffrey Sutton, Tian Yuan. Pekino: Ĉina Esperanto Eldonejo, 
ĉinaj popolaj rakontoj, unua eldono. 1984. 49p. 18,0cm. 2 ekz. (E/1794) 1,00€

La Feliĉo, Kolekto de Noveloj, diversaj aŭtoroj. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1953. 150p.
17,2cm. 2 ekz. (E/4482) 3,00€



La fenomeno Esperanto, William Auld. Rotterdam: UEA. 1988. 120p. 21,0cm. 2 ekz. (E/7) 
2,40€

La fenomeno Svislando, Arthur Baur. Berne: Svisa Esperanto Societo. 1979. 144p. 
19,0cm. 4 ekz. (E/1828) 2,90€

La fera kalkanumo, Jack London. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda eldona fako 
kooperativa. 1930. 362+2p. 20,3cm. 4 ekz. (E/2146) 7,30€

La fermita konko, Julian Modest. Skövde, Svedio: Al-fab-et-o. 2001. 80p. 20,8cm. (E/3567)
1,60€

La fermita urbo, Sciencfikcia romano, István Nemere. Budapeŝto: Hungara Esperanto-
Asocio. 1982. 128p. 19,9cm. (E/4100) 2,60€

La fermo kaj sekigo de la Suda Maro, -. Nederlando: Nederlanda Ĝenerala Fremdultrafika 
Asocio. sd.. 29p. 20,8cm. 2 ekz. (E/3191) 0,60€

La fianĉiĝo - Lea, du teatraĵoj kun permeso tradukitaj, Aleksis Kivi. Helsingforso, 
Finnlando: Eldona Akcia Societo Otava, Finna Biblioteko Esperanta Nro. 3. 1920. 64p. 
19,5cm. 4 ekz. (S/034/3) 1,30€

La filoj de l'ŝtonkora homo, Mór Jókai - Tibor Cs. Horváth, Pál Kocsmáros, Vilmos Benczik.
Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1978. 59 + 5p. 23,9cm. (F/27) 1,40€

La fino, Miaj humanecaj intertraktoj en Germanujo printempe 1945 kaj iliaj politikaj sekvoj, 
Folke Bernadotte. Stockholm: Eldona Societo Esperanto - Förlagsföreningen Esperanto, 
Stelo-libro vol. I, dua eldono (neind.). 1945. 137 + 1p. 19,5cm. (S/065/1B) 2,80€

La fino, Miaj humanecaj intertraktoj en Germanujo printempe 1945 kaj iliaj politikaj sekvoj, 
Folke Bernadotte. Stockholm: Eldona Societo Esperanto - Förlagsföreningen Esperanto, 
Stelo-libro vol. I, unua eldono (neind.). 1945. 77 + 2p. 19,5cm. 4 ekz. (S/065/1A) 1,60€

La firmao de la kato kiu pilkludas, Honoré de Balzac. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, 
Esperanto-fako, Internacia mondliteraturo volumo 14. 1924. 75 + 4p. 18,8cm. 5 ekz. 
(S/008/14) 1,60€

La Flandra Movado, klarigata al la partoprenantoj de la XXa Universala Esperanto 
Kongreso en Antwerpen (3a - 11a de Aŭgusto 1928), -. Flandrema Grupo Esperantista, 
alighinta al Het Vlaamse Front p.v.n. (La flandra fronto) (partio de Flandraj Nacionalistoj). 
1928. 12p. 18,0cm. 4 ekz. (S/033/20,2) 0,20€

La floretoj de S. Francisko, MCCXXVI-MCMXXVI, klasika itala verko de la XIII jarcento, E. 
Pizzj, esperantigis. Venezia: -. 1926. 174p. 16,9cm. (E/2472) 3,50€

La floroj de l'malbono, charles baudelaire. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura eldon-serio 
8 & 9. 1957. 389p. 21,3cm. 4 ekz. (S/066/8,9) 7,80€

La foraj steloj, novelaro, diversaj aŭtoroj. Hanojo: Fremdlingva eldonejo. 1974. 254p. 
18,8cm. 2 ekz. (E/4123) 5,10€

La forto de la fortaj, J. (Jack) London. Laroque Timbaut: La Juna Penso, 117B. 1977. 28p. 
21,0cm. (S/164/117B) 0,60€



La Fratoj de l' Karitato, Laŭ kiu vojo ?, Frato Arni Decorte. Tessenderlo: Faklernejo de la 
Fratoj de l' Karitato. 1955. 31p. 14,5cm. 2 ekz. (E/1285) 0,60€

La fratoj Leonkoro, Astrid Lindgren. Högsby: Kerstin Rohdin, Joachim Giessner. 1987. 
128p. 20,9cm. 2 ekz. (E/2771) 2,60€

La friponeto de Tormes (el Lazarillo en Tormes) en Esperanto, aŭtoro nekonata. Buenos 
Aires: Argentina Esperanto Instituto, Eldonoj de ~ 5. 1973. 72p. 17,3cm. (S/154/5) 1,40€

La fundamento de Poliespo (+ 6-paĝa reklamilo pri Monda Poliespo-Organizaĵo), Noiĉjo 
Sekvojo. sen indiko de eldoninformoj, 1991?. 1991?. 50 + 6p. 28,0cm. (S/PO/1) 1,10€

La fundo de l'mizero, W. Sieroszewski. Paris: Esperantista Centra Librejo, tria eldono. 
1926. 91p. 18,6cm. 3 ekz. (E/1701) 1,80€

La fundo de l'mizero, W. Sieroszewski. Paris: Hachette & Cie, dua eldono. [1907]. 2 + 91p.
18,8cm. (S/018/1907,89) 2,80€

La gaja forĝisto, Hermann Schmid. Augsburg: -. 1976. 24p. 20,8cm. 2 ekz. (E/2992) 0,50€

La gaja kantaro, Esperantaj kantoj laŭ germana, franca, norda kaj flandra muziko, Paroloj 
verkitaj aŭ esperantigitaj de, Frans Swagers. Antwerpen: Centra Esperantista Belga 
Oficejo Van Schoor, eldonita por la Propaganda Kaso de la revuo Belga Esperantisto. 
[1909]. 19 + 1p. 13,6cm. 4 ekz. (S/018/1909,24) 0,60€

La gajaj edzinoj de Windsor, Komedio en Kvin Aktoj, William Shakespeare. 
Rickmansworth, Herts., Anglujo: The Esperanto Publishing co. ltd.. 1948. 89p. 18,2cm. 
(E/2557) 1,80€

La ĝardeno de la urbestro (novelaro), Lina Gabrielli. Ascoli Piceno, Italujo: eldono Gabrielli,
Plejado beletra Eldon-serio n-ro 9. 1978. 108 + 2p. 19,8cm. (S/053/9) 2,20€

La gas-eskalado kaj la monda opinio, -. Hanojo, Vjetnamio: Fremdlingva eldonejo. 1966. 
34 + 4p. 18,8cm. (E/4728) 0,80€

La Geedzeco, La Kristana Geedzeco, P.J.A. van der Cammen. Nederlando: Kinheim-
Eldonejo, Heiloo, Esperanta Katolika Broŝuroj-serio n-ro 2. 1936. 78p. 15,7cm. (S/026/2) 
1,60€

La geknaboj de Kastelo Grezijono, Audrey C.E. Childs-Mee. Rotterdam: Mondkomerca 
Eldonejo Esperantista. 1981. 29p. (27,2 x) 17,5cm. (G/74) 0,70€

La Ĝenerala Instruado en V.D.R., -. Hanojo: Fremdlingva eldonejo. 1971. 142p. 18,9cm. 2 
ekz. (E/2610) 2,80€

La germana popolo kaj la unuiĝintaj nacioj, -. Dresden: Verlag Zeit im Bild, Deutsche Liga 
für die Vereinten Nationen. 1966. 63p. 23,0cm. 4 ekz. (F/304) 1,40€

La germanaj orientaj teritorioj, Eŭropa problemo, -. Leer/Ostfriesland: Gerhard 
Rautenberg. 1960. 47p. (24,0 x) 16,8cm. 2 ekz. (E/1462) 0,90€

La ĝoja podio, Raymond Schwartz. Aabyhøj: Dansk Esperanto-Forlag, represo 1975 laŭ la
unua eldono de 1949. 1975. 271 + 1p. 20,1cm. 2 ekz. (E/6815) 5,40€



La ĝoja podio, Raymond Schwartz. Paris: Esperantista Centra Librejo. 1949. 271 + 1p. 
16,4cm. 4 ekz. (E/846) 5,40€

La gramatika karaktero de la Esperantaj radikoj (Teorio kaj praktiko), K. Kalocsay. 
Budapest: Literatura Mondo, represo el Lingvo-Libro. 1938. IV + 20p. 19,7cm. (E/987) 
0,50€

La granda aventuro, Ferenc Szilágyi. Budapest:Hungara  Esperanto Asocio, serio 
Esperantaj klasikaĵoj n-ro 3, 2a eld.. 1989. 151 + 6p. 19,8cm. 2 ekz. (S/140/3) 3,10€

La granda aventuro, kaj aliaj noveloj, Ferenc Szilágyi. Stockholm: Eldona Societo 
Esperanto - Förlagsföreningen Esperanto, Stelo-libro vol. II. 1945. 143p. 19,3cm. 4 ekz. 
(S/065/2) 2,90€

La granda kaldrono, John Francis. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto. 1978. 592p. 
20,9cm. (S/066/37) 11,80€

La granda Meaulnes, Alain-Fournier. La Laguna: J. Régulo, Stafeto, Belliteratura serio 32. 
1976. 222p. 20,9cm. (S/066/32) 4,40€

La grandaj filozofoj kaj la universala lingvo, Julius Glück. Purmerend: Esperanto-eldonejo 
J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 1. 1937. 32p. 19,5cm. 5 ekz. (S/002/1) 
0,60€

La gvidantoj de KPSU estas la plej grandaj splitistoj de nia tempo, sepa komento pri la 
malferma letero de la Centra komitato de KPSU, La redakcioj e Renmin Ribao (Popola 
Ĵurnao) kaj Hongqi (Ruĝa Flago). Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1964. 60 + 1p. 18,4cm. 3
ekz. (S/298/G.30) 1,20€

La gvidantoj de KPSU estas perfiduloj de la deklaracio kaj deklaro, Redakcio de Renmin 
Ribao (Popola Jxurnalo). Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1966. 11p. 14,6cm. (S/298/E.26) 
0,20€

La heidelberga katekismo, profesoro pastro W. J. Downes, M.A.B.D.. Berlin: 
Oekumenische Liga e.V.. 1967. 45p. 14,6cm. (E/4813) 0,90€

La Hirundlibro, Ernst Toller. Köln: propra eldono, en komisio de "Heroldo de Esperanto". 
1924. 64p. 23,0cm. 2 ekz. (F/75) 1,40€

La Hirundo Ekskurso 2005 Trilandojpunkto La 17an-18an de septembro 2005, [Bert Boon].
Tienen: La Hirundo, Skolta Esperanto-Ligo. 2005. 22p. 29,7cm. 3 ekz. (S/288/8) 0,50€

La Hirundo Ekskurso 2010 La Molignée. 11-12.09.2010, [Bert Boon]. Tienen: La Hirundo, 
Skolta Esperanto-Ligo. 2010. 16p. 29,7cm. (S/288/15) 0,40€

La hispana tragedio, Jef Last. Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj 
Esperantistoj. sd.. 187p. 20,6cm. 4 ekz. (E/1043) 3,70€

La historia sperto de la proleta diktaturo, -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1964. 60p. 
18,4cm. 3 ekz. (S/298/G.04) 1,20€

La Homa Lingvo, W. E. Collinson. Berlin: Rudolf Mosse Esperanto-Fako, Biblioteko 
Tutmonda no. 18-19. 1927. 96p. 17,0cm. 6 ekz. (S/004/18,19) 1,90€



La homa vivaventuro, aŭ konscia humaniga evoluo aŭ hazarda drasta evoluo etiko - 
ekonomiko - esperantismo, esearo, libro originale verkita en Esperanto, Giordano Moya 
Escayola. Barcelona, Hispanio: Barcelona Esperanto-Centro, unua eldono. 1987. 302p. 
20,0cm. (E/1887) 6,00€

La homaj rasoj de la mondo, scienco kontraŭ superstiĉo, Rolf Nordenstreng. Stockholm: 
Förlagsföringen Esperanto u.p.a.. 1935. 212p. 20,0cm. 4 ekz. (E/1777) 4,20€

La Homaranismo de D-ro L.L. Zamenhof, historia enketo pri la naskiĝo kaj la evoluo de la 
Zamenhofa Homaranismo, C. Van Kleef. Francujo: Editions françaises d'Espéranto, 
Kolekto Zamenhof en sia tempo No 2. 1965. 34p. 15,9cm. 3 ekz. (S/040/2) 0,70€

La homaro kaj la mondbildo, Martinus. Kopenhago: La spirit-scienca instituto de Martinus, 
Esperanto-sekcio. 1953. 123p. 19,1cm. 4 ekz. (E/4532) 2,50€

La hombildo de diversaj religioj - kolekto de la referaĵoj prezentitaj en la unua interreligia 
kunveno esperantista (IRKE), 1969, Yoshimi Umeda, red.. Japanujo: Sekretario de 
Interreligia Kunveno Esperantista (IRKE) ĉe Oomoto. 1970. 36p. 21,0cm. (E/4621) 0,70€

La homo kiun milionoj aŭskultas, Stanley Jones kaj lia mesaĝo, Gunnar Furhammer. 
Stockholm: Kristliga Esperantoförlaget (Kristana Eldonejo Esperanto), Evangelia serio 
kajero 2 (?, neind.). 1941. 112p. 19,3cm. 3 ekz. (E/5174) 2,20€

La horloĝisto de Djen Bjen Fu (Elektitaj vjetnamaj noveloj de la periodo 1945 - 1964), -. 
Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1971. 413 + 2p. 18,9cm. 3 ekz. (E/2443) 8,30€

La hotel-kuponoj kaj benzin-kuponoj por la fremduloj en Italujo, Instrukcio pri aĉetado kaj 
uzado, specialaj favoraĵoj konsenitaj ĉe la fervojoj, 1937-XV, -. Roma: Ente Nazionale per 
le Industrie Turistische. 1937. 96p. 18,0cm. (E/3295) 1,90€

La Humanitaristaj Principoj kaj La Internacio de la Intelektuloj, Eugen Relgis. Antverpeno: 
Belga Esperanto-Instituto. 1928. 47p. 21,3cm. (E/1071) 0,90€

La hundo Kruso, R. M. Ballantyne. Rickmansworth, Anglujo: The Esperanto Publishing co. 
ltd.. 1951. 150p. 18,1cm. 3 ekz. (E/3922) 3,00€

La hundo parolanta, duakta burleska komedio, Daniel Eyquem. Paris: Esperantista presejo
J. Solsona. 1921. 16p. 21,1cm. 2 ekz. (E/553) 0,30€

La hungara provinco, Béla Lukács,red.. Budapest: Hungara Informa Kontoro por 
Fremdultrafiko aŭ Hungara Nacia Komitato por Turismo. sd.. (neind.) 28p. 21,3cm. 
(E/4650) 0,60€

La idealo kaj la realo de internacia lingvo, Hujucz. Pekino: Ŝtata eldonejo "Ŝan-vu". 1986. 
27 + 1p. 18,2cm. 3 ekz. (E/5790) 0,60€

La idolo plej longe vivanta, Martinus. Kopenhago: La Spirit-scienca Instituto de Martinus. 
1961. 95 + 4p. 19,3cm. 2 ekz. (E/2441) 2,00€

La imitado de kristo, en kvar libroj, Thomas Hemerken à Kempis. Nederlando: Antoine 
Geertruidenberg (?). 1952. 335p. 15,8cm. 2 ekz. (E/5375) 6,70€

La Infana Raso, Poemo en 25 ĉapitroj, William Auld. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura 
eldon-serio 7. 1956. 104p. 22,0cm. 4 ekz. (S/066/7) 2,10€



La infanoj de Bethlehem, Selma Lägerlöf. Stockholm: Eld. Soc. Esperanto. 1933. 32p. 
19,2cm. 4 ekz. (E/629) 0,60€

La inĝenia hidalgo Don Quijote de La Mancha, Miguel de Cervantes Saavedra. Zaragosa: 
eldono "Fundacion de Esperanto" (HEF). 1977. 820p. 25,0cm. 2 ekz. (F/125) 18,00€

la inkunabloj de esperanto - 1887-1889, Ludovikito. Nippon: Eldonejo ludovikito, iam 
kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 1-bis (ekzemplero ?). 1979. 283 + 4p. 
21,7cm. (S/017/1 bis) 5,70€

La instituto Milner, Jean Jullien. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel 
GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 24, 2a eld. (4a-6a miloj). 1923. 36p. 14,1cm. 6
ekz. (S/009/24B) 0,70€

La intereso kaj utilo de komuna interlingvo, The Relevance of a Common Intermediate 
Language with the collaboration of the Commission of the European Communities, 
L'intérêt d'une langue intermédiaire commune avec la collaboration de la Commission des 
Communautés européennes, Eddy Rosseel, Edward Symoens (eds.). Bruxelles: AIMAV. 
1988. 86+8p. 20,4cm. 2 ekz. (E/5560) 1,90€

La Internacia Esperanto-Muzeo, historio- taskoj- perspektivoj, Christian Cimpa, Herbert 
Mayer. Vieno: IEM. 1992. 23p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5398) 0,50€

La internacia faŝismo detruas la arton de hispanio: Gvadalajara, Madrid, Alkala de 
henares, -. Hispanio: Informa Servo De Nacia Patronado Pri turismo. sd.. 28p. 22,7cm. 3 
ekz. (F/374) 0,60€

La internacia Kuir-Libro, receptoj el la Tuta Mondo, Johanna Shorter-Eyck. Londono: Brita 
Esperantista Asocio, 1971 (neind.). [1971]. IX + 193p. 20,1cm. 2 ekz. (E/315) 4,00€

La internacia lingvo (Faktoj pri Esperanto), D-ro Ivo Lapenna. Londono: Universala 
Esperanto-Asocio Centro de Esploro kaj Dokumentado. 1954. 192p. 18,8cm. 4 ekz. 
(E/1381) 3,80€

La interrompita kanto, Eliza Orzeszko. Paris: Esperantista Centra Librejo, kvara eldono. 
1928. 79p. 18,9cm. 4 ekz. (E/2612) 1,60€

La intervidiĝo kaj Nekonita Dialogo, Alfred de Vigny. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag 
Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 26, 2a eld. (4a-8a miloj). 
1924. 35 + 1p. 13,9cm. (S/009/26B) 0,70€

La intervidiĝo kaj Nekonita Dialogo, Alfred de Vigny. Dresden: Ader & Borel GmbH 
Esperanto-Verlag, Esperanto biblioteko internacia n-ro 26, 1a eld (neind.). [1914]. 39 + 1p.
14,5cm. 3 ekz. (S/009/26A) 0,80€

La itinero de la fortikaĵoj Ipro, Inter ŝtonoj, verdaĵo kaj akvo, Esperanto, div. aŭtoroj. 
Kortrijk: La Konkordo. 2000. 23p. 21,0cm. 4 ekz. (E/4294) 0,50€

La Japana Fondaĵo, -. Japanio: La Japana Fondaĵo, 1977 (neind.). 1977. 44p. 21,0cm. 3 
ekz. (E/1987) 0,90€

La jaro 1981, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa, Stefan 
Maul, red.. Brasschaat: TK/Stafeto. [1980]. 128p. 14,6cm. (S/011/1981) 2,60€



La jaro 1982, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa, Stefan 
Maul, red.. Brasschaat: TK/Stafeto. [1981]. 160p. 14,5cm. (S/011/1982) 3,20€

La jaro 1984, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa, Stefan 
Maul, red.. Brasschaat: TK/Stafeto. [1983]. 160p. 14,5cm. (S/011/1984) 3,20€

La jaro 1986, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa, André 
Cherpillod, red.. Antwerpen: FEL/Monato. 1985. 161p. 14,3cm. 3 ekz. (S/011/1986) 3,20€

La jaro 1987, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa, 1987 
Jubilea jaro, André Cherpillod, red.. Antwerpen: FEL/Monato. 1986. 160p. 14,5cm. 
(S/011/1987) 3,20€

La jaro 1988 dua parto, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino 
sendependa Parto II, André Cherpillod, red.. Antwerpen: FEL/Monato. [1987]. 80p. 
14,9cm. 3 ekz. (S/011/1988,2) 1,60€

La jaro 1988, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa, André 
Cherpillod, red.. Antwerpen: FEL/Monato. 1987. 88p. 14,9cm. (S/011/1988,1) 1,80€

La jaro 1990 dua parto, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino 
sendependa Parto II, André Cherpillod, red.. Antwerpen: FEL/Monato. [1989]. 80p. 
14,9cm. 2 ekz. (S/011/1990,2) 1,60€

La jaro 1990, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa, André 
Cherpillod, red.. Antwerpen: FEL/Monato. [1989]. 88p. 14,9cm. 2 ekz. (S/011/1990,1) 
1,80€

La jaro 1992 dua parto, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino 
sendependa Parto 2, André Cherpillod, André Albault, red.. Antwerpen: FEL/Monato. 
[1991]. 80p. 14,6cm. 3 ekz. (S/011/1992,2) 1,60€

La jaro 1992, Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa, André 
Cherpillod, André Albault, red.. Antwerpen: FEL/Monato. 1991. 84p. 14,4cm. 3 ekz. 
(S/011/1992,1) 1,70€

La jaro. Poŝkalendaro 1999 (+ informa foliareto), -. Antwerpen: FEL. 1998. [124 + 8]p. 
15,0cm. (S/011/1999,1) 2,60€

La jaro. Poŝkalendaro 2000, -. Antwerpen: FEL. 1999. [116]p. 15,0cm. 2 ekz. 
(S/011/2000,1) 2,30€

La jaro. Poŝkalendaro 2001, -. Antwerpen: FEL. 2000. 122p. 14,4cm. 2 ekz. 
(S/011/2001,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2002, -. Antwerpen: FEL. 2001. 122p. 15,0cm. (S/011/2002,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2003, -. Antwerpen: FEL. 2002. 122p. 15,0cm. 2 ekz. 
(S/011/2003,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2004, -. Antwerpen: FEL. 2003. 122p. 15,0cm. 2 ekz. 
(S/011/2004,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2006, -. Antwerpen: FEL. 2005. 122p. 14,8cm. (S/011/2006,1) 2,40€



La jaro. Poŝkalendaro 2007, -. Antwerpen: FEL. 2006. 122p. 14,8cm. (S/011/2007,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2008, -. Antwerpen: FEL. 2008. 122p. 14,8cm. 2 ekz. 
(S/011/2008,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2009, -. Antwerpen: FEL. 2008. 122p. 14,8cm. 2 ekz. 
(S/011/2009,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2010, -. Antwerpen: FEL. 2009. 124p. 14,8cm. 2 ekz. 
(S/011/2010,1) 2,50€

La jaro. Poŝkalendaro 2011, -. Antwerpen: FEL. 2010. 124p. 14,8cm. 3 ekz. (S/011/2011,1)
2,50€

La jaro. Poŝkalendaro 2012, -. Antwerpen: FEL. 2011. 122p. 14,8cm. 3 ekz. (S/011/2012,1)
2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2013, -. Antwerpen: FEL. 2013. 122p. 14,8cm. 3 ekz. 
(S/011/2013,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2014, -. Antwerpen: FEL. 2014. 122p. 14,8cm. 2 ekz. 
(S/011/2014,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2015, -. Antwerpen: FEL. 2014. 122p. 13,5cm. (S/011/2015,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2016, -. Antwerpen: FEL. 2016. 122p. 13,5cm. 2 ekz. 
(S/011/2016,1) 2,40€

La jaro. Poŝkalendaro 2018, -. Antwerpen: FEL. 2018. 124p. 13,5cm. 4 ekz. 
(S/011/2018,1) 2,50€

La jaro. Poŝkalendaro 2020, -. Antwerpen: FEL. 2020. 122p. 14,0cm. 3 ekz. 
(S/011/2020,1) 2,40€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 1994,
. Antwerpen: FEL. [1994].  (S/011/1994,2) 0,80€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 1995,
. Antwerpen: FEL. [1997].  2 ekz. (S/011/1997,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 1995,
. Antwerpen: FEL. [1998].  3 ekz. (S/011/1998,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2000,
. Antwerpen: FEL. 1999.  2 ekz. (S/011/2000,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2002,
. Antwerpen: FEL. 2001.  (S/011/2002,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2003,
. Antwerpen: FEL. 2002.  2 ekz. (S/011/2003,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2004,
. Antwerpen: FEL. 2003.  2 ekz. (S/011/2004,2) 0,60€



La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2006,
. Antwerpen: FEL. [2005].  3 ekz. (S/011/2006,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2007,
. Antwerpen: FEL. [2006].  (S/011/2007,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2008,
. Antwerpen: FEL. [2008].  2 ekz. (S/011/2008,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2009,
. Antwerpen: FEL. [2008].  2 ekz. (S/011/2009,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2010,
. Antwerpen: FEL. [2009].  (S/011/2010,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2011,
. Antwerpen: FEL. [2010].  3 ekz. (S/011/2011,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2012,
. Antwerpen: FEL. [2011].  3 ekz. (S/011/2012,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2015,
. Antwerpen: FEL. [2014].  (S/011/2015,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2016,
. Antwerpen: FEL. [2016].  2 ekz. (S/011/2016,2) 0,60€

La jaro. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa, . Antwerpen:
FEL. 2000.  2 ekz. (S/011/2001,2) 0,60€

La jaro. Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa eldono 1994, 
-. Antwerpen: FEL. 1994. 112p. 15,0cm. (S/011/1994,1) 2,20€

La jaro. Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa eldono 1995, 
-. Antwerpen: FEL. 1997. 120p. 15,0cm. (S/011/1997,1) 2,40€

La jaro. Praktika poŝkalendaro de Monato internacia magazino sendependa eldono 1995, 
-. Antwerpen: FEL. 1998. 120p. 15,0cm. 3 ekz. (S/011/1998,1) 2,40€

La jogo de nutrado, Omraam Mikhaël Aïvanhov. Francio: Eldonejo Prosveta, kolekto Izvor 
Nr 204. 1992. 122 + 13p. 18,0cm. 2 ekz. (S/146/204) 2,70€

La jubilea kongreso de Esperanto 1912 (La VIIIa Kongreso en Kraków), rememoraĵoj kaj 
oficialaj dokumentoj, Julius Glück. Purmerend: Esperanto-eldonejo J. Muusses, Muusses 
Esperanto biblioteko n-ro 10. 1937. 36p. 19,5cm. 3 ekz. (S/002/10) 0,70€

La juda ŝtato, provo de moderna solvo de la juda problemo, Dr. Theodor Herzl. Budapest: 
Literatura Mondo. 1934. 139 + 2p. 19,2cm. 3 ekz. (E/1577) 2,80€

La juna vivo, Internacia Esperanto-lernolibreto, E. Van Veenendaal-Bouwes. West-graftdijk
(N.H.), Nederlando: la Juna Vivo, 1-a eldono (neind.). sd.. 32p. 20,9cm. 4 ekz. (E/3188) 
0,60€

La juna vivo, internacia kantaro, -. Purmerend: J. Muusses. 1948. 48p. (16,2 x) 12,3cm. 2 
ekz. (E/3399) 1,00€



La juna vivo. Internacia kantaro, -. West-Graftdijk, Nederlando: La juna vivo. 1937. 64p. 
(16 x) 12,1cm. 4 ekz. (E/26) 1,30€

La junaj detektivoj (rakonto pri kontrabandistoj), J.H. Sullivan. Chorleywood, Herts., 
Anglujo: The Esperanto Publishing Company ltd.. 1953. 43p. 18,2cm. 4 ekz. (E/2926) 
0,90€

La ĵusnaskito, nekredebla historio, Ricardo Becerro de Bengoa. Purmerend: Esperanto-
eldonejo J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 9. 1937. 32p. 19,5cm. 4 ekz. 
(S/002/9) 0,60€

La kantistino, novelo, Vilhelmo Hauff, trad. Eugen Wüster. Berlin: Esperanto-Verlag 
Friedrich Ellersiek, Nova Esperanto-Biblioteko No 8. 1921. 64p. 16,1cm. 4 ekz. (S/006/8) 
1,30€

La kanto pri fajr-ruĝa floro, laulu tulipunaisesta kukasta (esperantoksi), Johannes 
Linnankoski. Kuopio: finna esperanto-librejo. 1978. 131+2p. 25,0cm. (F/269) 2,90€

La Kapitanfilino, A.S.Puŝkin. Berlin: Rudolf Mosse Esperanto-Fako, Biblioteko Tutmonda 
no. 15-17. 1927. 176p. 17,1cm. 4 ekz. (S/004/15,17) 3,50€

La kapreolido Pirgo, Andelka Martić. Đurđevac: Grafokom. 2011. 102p. 20,6cm. 2 ekz. 
(E/7562) 2,00€

La Karavano, Wilhelm Hauff. Londono: Brita Esperantista Asocio, Dua eldono. 1921. 99p. 
18,9cm. 2 ekz. (E/652) 2,00€

La karnavalo kaj La somnambulino, Karl Lebrecht Immermann. Heronsgate, 
Rickmansworth, Herts., Anglujo: The Esperanto Publishing Co Ltd., La "Epoko" Libroj Vol. 
XI. 1952. 104p. 18,3cm. 4 ekz. (S/007/11) 2,10€

La karto mistera, alfaraĵo kaj tradukaĵo de la rakonto, Cleveland Moffett. London: British 
Esperanto Association. 1927. 44p. 15,6cm. (E/2292) 0,90€

La kaŝita vivo de Zamenhof, N.Z. Maimon. Tokio: Japana Esperanto-Instituto. 1978. 214p. 
21,2cm. (E/2727) 4,30€

La Kaŝmira Kanto (legendo), Al la 50jara datreveno de Granda Oktobra Socialisma 
Revolucio,  Saraf Raŝidov. Taŝkent: Komisiono pri Internaciaj Ligoj de Esperantistoj de 
Uzbekistano. 1967. 27p. 22,6cm. 3 ekz. (F/196) 0,60€

La kateĥismo de la katolika eklezio. Kompendio, -. Meßkirch: Gmeiner-media, 2. Auflage. 
2021. 207p. 24,5cm. 3 ekz. (F/1023) 4,60€

La katolika librelektilo, J.F. Smeehuijzen S.C.J.. Bergen-op-Zoom, Nederlando: E.S.A.E., 
provizora eldono. 1950. 58p. 21,4cm. (E/364) 1,20€

La kemio de l'universo, Prof. A. Fersman. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldona 
Fako Kooperativa, Biblioteko de Sennaciulo serio Moderna scienco n-o 1. 1925. 79p. 
15,0cm. (S/036/1) 1,60€

La Kialo de l' Vivo, racia solvo de la problemo de l'ekzistado - Kio ni estas, De kie ni 
venas, Kien ni iras, Léon Denis. Brasil: Federaçao Espírita Brasileira Departamento 
Editorial. 1982. 48p. 17,9cm. 2 ekz. (E/1402) 1,00€



La kialo, R. A. Ladilaw. London: Walters Brothers. [1915]. 64p. 11,7cm. (S/018/1915,24) 
1,90€

La kiso kaj dek tri aliaj noveloj, Hjalmar Söderberg. Skövde, Svedio: Al-fab-et-o. 1995. 56p.
21,1cm. (E/4931) 1,10€

La knaboj de Paŭlo-strato, Ferenc Molnár. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, 2a eld.. 
1978. 180 + 2p. 18,3cm. (E/213) 3,60€

La knaboj de Paŭlo-strato, Francisko Molnár. Heronsgate, Rickmansworth, Anglujo: The 
Esperanto Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. II, 1937 (neind.). [1937]. 186 + 1p. 
18,3cm. 4 ekz. (S/007/2) 3,70€

La kombilo, Lina Gabrielli. Roma: Karol Kleszczynski Eldonisto, International Center of 
Arts. 1962. 72p. 20,5cm. 2 ekz. (E/3780) 1,40€

La komencanto, Eenvoudig Esperanto leerboek, G.P. De Bruin. Amsterdam: Bond van 
arbeiders-esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal, zevende druk, 25e-28e 
duizendtal. 1950. 143p. 19,0cm. 4 ekz. (E/6576) 2,90€

La komencanto, Esperanto-leerboek voor leerlingen van V.G.L.O.- en U.L.O.-scholen, G.P.
De Bruin, F. Faulhaber en A.M.D. Korff. Amsterdam: F.L.E., 8e druk, 29e-31e duizendtal. 
1965. 127p. 23,0cm. 4 ekz. (F/13) 2,80€

la komercisto kaj la indiano..., -. Belgio: Movado sen Nomo. sd.. 14p. 10,4cm. 2 ekz. 
(E/5543) 0,30€

La konferenco pri sekureco kaj kunlaboro en Eŭropo, Malgranda gvidilo al la aplikiĝo de la 
Fina Akto de la Konferenco en la laboro de la Esperanto-Movado, -. Rotterdam: Universala
Esperanto-Asocio. 1976. 8p. 21,0cm. 3 ekz. (S/027/2) 0,20€

La konflikto, Alen dubi kaj aliaj artikoloj, F. Le Dantek. Francio: SAT-broŝurservo. 1987. 
136p. 20,7cm. (E/1853) 2,70€

La kongresaj paroladoj de D-ro L.L. Zamenhof, dua parto, L.L. Zamenhof. Purmerend: 
Esperanto-eldonejo J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 7. 1937. 34p. 19,5cm.
4 ekz. (S/002/7) 0,70€

La kongresaj paroladoj de D-ro L.L. Zamenhof, unua parto, L.L. Zamenhof. Purmerend: 
Esperanto-eldonejo J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 6. 1937. 32p. 19,5cm.
4 ekz. (S/002/6) 0,60€

La konscienco riproĉas, August Strindberg. Svedujo: G.H.;Backman, Ramlösa Brunn. 
1928. 58 + 1p. 18,6cm. 4 ekz. (E/1378) 1,20€

La konsilanto pri la esperanta gramatiko, G.J. Degenkamp. Amsterdam-W.: Bond van 
Arbeiders-Esperantisten, 1a eldono (neind.). 1933. 119 + 1p. 21,9cm. 3 ekz. (E/4033) 
2,40€

La konsilanto pri la esperanta gramatiko, G.J. Degenkamp. Amsterdam-W.: Bond van 
Arbeiders-Esperantisten, Tweede, geheel herziene druk. sd.. 105p. 21,4cm. 4 ekz. (E/558)
2,10€



La Konsolanto (mediuma verko) diktita de la Spirito Emmanuel, Francisco Cândido Xavier.
Brasil: Federaçao Espírita Brasileira departamento editorial. 1977. 190p. 18,0cm. (E/1422)
3,80€

La kooperativo - disvolviĝo kaj estonteco, Ivan Prâmov. Sofia: Centra Kooperativa Unuiĝo. 
1984. 38p. 20,1cm. (E/2182) 0,80€

La Korespondado de Jezuo, Jakobo Lorber. Bietigheim: Lorber-Eldonejo. 1973. 41 + 3p. 
14,1cm. (E/3897) 0,90€

La krimoj de Dio, Sebastien Faure. Laroque Timbaut: La Juna Penso 109 B. 1976. 32p. 
21,1cm. (S/164/109B) 0,60€

La kun-princlando Andoro, lasta feŭda ŝtato, Jean Bacquer. Marmande - Lot-et-Garonne 
(Francujo): Esperantaj francaj eldonoj. 1962. 73p. 18,0cm. 2 ekz. (E/2548) 1,50€

La kunmetitaj verboformoj, pri la absurda ata-ita-problemo, Teo Jung. Scheveningen: 
Heroldo de Esperanto. 1960. 55p. 14,6cm. 2 ekz. (E/1459) 1,10€

La kvar sezonoj en Italujo, -. Italy: Ferrovie Dello stato, Ente nazionale per le industrie 
turistiche. 1937. 32p. 21,6cm. (E/2410) 0,60€

La kvarteto de Mendelssohn kaj aliaj rakontoj, Jaroslaw Iwaszkiewicz. Warszawa: Polski 
Zwiazek Esperantystów. 1982. 103 + 1p. 20,4cm. 4 ekz. (E/398) 2,10€

La kvin fratoj, Vang Jukjuan, Laŭlum. Pekino: Ĉina Esperanto-Ligo. 1964. 13p. 25,4cm. 
(S/003/54) 0,30€

La kvina evangelio, Han Riner. Laroque Timbaut: La Juna Penso, suplemento. [1974]. 
138+6p. 20,8cm. (E/2030) 2,90€

La kvina evangelio, Han Ryner (Han Riner). Beauville: Broŝurservo de SAT Esperanto – 
Leŭte!. 2007. 152 + 1p. 20,5cm. (E/6611) 3,10€

La landlima problemo inter Ĉinio kaj Hindio, div. aŭtoroj. Pekino: La Fremdlingva Eldonejo.
1963. 13 mapoj + 133p. 19,0cm. 2 ekz. (E/1024) 2,90€

La langue internationale Du Docteur Zamenhof, Raymong Gueguen. Limoges: la aŭtoro. 
1986. 184p. 20,7cm. (E/4212) 3,70€

La Langue Internationale, Le Problème et sa Solution (Esenco kaj estonteco de la ideo de 
lingvo internacia) (Essence et avenir de l'idée d'une langue internationale), UNUEL. 
Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto. 1932. 37 + 37p. 20,6cm. 4 ekz. (E/496) 1,50€

La langue universelle Esperanto, Grammaire et textes synthétiques, F. Baronnet. Paris: 
Librairie Centrale Espérantiste. sd.. 191p. 21,1cm. 3 ekz. (E/5570) 3,80€

La Lanternisto, kaj aliaj prozaĵoj de polaj aŭtoroj, H. Sienkiewicz, D-ro Kazimierz Bein 
(Kabe, elektis kaj tradukis). Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj Esperantistoj, 
sd. [originalo: 1905]. sd.. 207p. 20,4cm. 4 ekz. (E/7296.B) 4,10€

La lasta poemo, Jaume Grau Casas. Barcelona: -. 1936. 31p. 15,7cm. 3 ekz. (E/2497) 
0,60€



La lasta Usonano, fragmento el la taglibro de Kan-Li, J. A. Mitchell. Berlin kaj Dresden: 
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 20, 2a eld. 
(4a-8a miloj). 1924. 48p. 14,1cm. 4 ekz. (S/009/20B) 1,00€

La lasta, rakonto, W. Reymont. Varsovio: Pola Esperanto-Asocio, dua eldono. 1965. 15p. 
20,2cm. 3 ekz. (E/2652) 0,30€

La lastaj estas lastaj, Aldo Onorati. Venezia: Mestrina Editrice. 1985. 96p. 21,0cm. 4 ekz. 
(E/539) 1,90€

La lastaj infanoj de Oldrovalo, aŭ ... ĉu tiel aspektos nia estonteco ?, rakonto, Gudrun 
Pausewang. Paderborn: Esperanto-Centro, 1a eldono okaze de la Jubilea Jaro de 
Esperanto. 1987. 77p. 20,9cm. 3 ekz. (E/836) 1,50€

La Lastaj Tagoj de Dro L.L. Zamenhof kaj la Funebra Ceremonio, Adolfo Oberrotman kaj 
Teo Jung, eld.. Kolonjo-Horrem (germ.): Eldonejo de "Esperanto Triumfonta". 1921. 47p. 
17,2cm. 4 ekz. (E/695) 0,90€

La laŭta vekhorloĝo kaj aliaj atento-kaptiloj, Stefan MacGill. Budapest: Hungara esperanto-
Asocio. 1988. 200p. 20,0cm. 4 ekz. (E/2193) 4,00€

La Leono de Flandrujo, Hendrik Conscience. Zutphen: W. J. Thieme & Cie. 1929. 310 + 
1p. 23,5cm. 3 ekz. (F/71) 6,80€

La lernejoj de Winnetka, Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko 
en la Kulturon. 1982. 24p. 21,0cm. 3 ekz. (S/068/4) 0,50€

La lernolibro de la vivo, Martin Kojc. Hago, Nederlando: Internacia Esperanto-Instituto. sd..
112p. 19,5cm. 2 ekz. (E/368) 2,20€

La libro de la amo, Raoul Follereau. Ascoli Piceno: Lina Gabrielli (Plejado, beletra eldon-
serio 5). 1977. 61p. 20,0cm. 4 ekz. (S/053/5) 1,20€

La libro de la mediumoj, aŭ Gvidlibro de la mediumoj kaj elvokantoj, Allan Kardec. Brazilo: 
Eldonfako de Brazila Spiritisma Federacio. 1964. 430 + 2p. 18,1cm. 2 ekz. (E/1413) 8,60€

La libro de la spiritoj, enhavanta La Principojn de la Spiritisma Doktrino…, Spiritualisma 
Filozofio, Allan Kardec. Rio de Janeiro, Brazilo: Livraria Editora da Federaçao E. 
Brasileira, Biblioteko de moderna spiritualisma filozofio kaj de la psikaj sciencoj. 1946. 
531p. 19,1cm. 2 ekz. (E/2148) 10,60€

La libro de Teo, Okakura Kakuzo. Osaka: Kosmo. 1965. x + 132p. 18,6cm. (E/2038) 2,80€

La lingva esenco de Esperanto, Atanas D. Atanasov. Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio. 1983. 175p. 21,0cm. 3 ekz. (E/4066) 3,50€

La lingva problemo de la movado de nealiancitaj landoj - kelkaj rekomendoj / kaj ĝia ebla 
solvo, Tibor Sekelj. Rotterdam: UEA, Esperanto-Dokumentoj 13 E. 1981. 12p. 21,0cm. 3 
ekz. (S/013/E.13) 0,20€

La lingva problemo en scienco kaj la rolo de la internacia lingvo, Claude Piron. Rotterdam: 
UEA, Esperanto-Dokumentoj 24 E. 1986. 12p. 21,0cm. (S/013/E.24) 0,20€

La lingva problemo en turismo, C. Fighiera & L. Harmon (neind.). Rotterdam: UEA, 
Esperanto-Dokumentoj 22 E. 1985. 20p. 21,0cm. (S/013/E.22) 0,40€



La Lingvo de la Bestoj, prelego, Florence Barker B.A.. Köln: Heroldo de Esperanto. 1930. 
24p. 14,9cm. (E/1299) 0,50€

La lingvo kaj la rajto je komunikado, diversaj aŭtoroj. Rotterdam: UEA, Esperanto-
Dokumentoj nova serio 11 E. 1978. 46p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/E.11) 0,90€

La liturgio de l' foiro (elementoj por ekzegezo) kun suplemento, Jorge Camacho. 
Antverpeno: Progresema Esperanto-Forumo, unua publika eldono. 1999. 45p. 21,0cm. 
(E/530) 0,90€

La longa marŝo, J. H. Sullivan. Anglio: Esperanto Teachers Association. 1968. 24p. 
16,8cm. 2 ekz. (E/163) 0,50€

La longa vojo, romano, Richard Meye. Köln: Heroldo de Esperanto. 1935. 139 + 1p. 
20,6cm. 2 ekz. (E/521) 2,80€

La ludanta lumo (kvin erotikaj rakontoj), Leopold Vermeiren. Antwerpen: Flandra 
Esperanto-Ligo. 1995. 93p. 20,0cm. (E/72) 1,90€

La majstro kaj Margarita, Miĥail Bulgakov. Sverdlovsk: Sezonoj, Serio Oriento-Okcidento 
n-ro 26. 1991. 376p. 20,2cm. (E/983) 7,50€

La malbonaj flankoj de sporto kiel anstataŭaĵo de fizika laboro rilate higienon, Dro Juhan 
Vilms. 1921. 24+  1p. 20,5cm. 3 ekz. (E/5502) 0,50€

La malgranda Johano, Frederik Van Eeden. Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, 
Biblioteko Tutmonda no. 2-4. 1926. 183p. 17,0cm. 6 ekz. (S/004/2,4) 3,70€

La malgranda Johano, Frederik Van Eeden. Chapecó (SC) Brazilo: Fonto, Fonto-serio n-ro
13. 1986. 144p. 21,0cm. 2 ekz. (S/061/13) 2,90€

La malgranda katekismo de doktoro Martin Luther, La aŭgsburga konfesio, Doktoro Martin 
Luther, Richard Hoppe trad.. Berlin: Oekumenische Liga e.V.. 1961. 41p. 14,5cm. (E/4811)
0,80€

La malprudenta scivolulo, novelo el la fama verko "Don-Kiĥoto, M. de Cervantes 
Saavedra. Valencia: Luis Hernandez. 1955. 64+1p. 19,6cm. 2 ekz. (E/588) 1,30€

La malŝparulo, originala sorĉfabelo en tri aktoj, Ferdinand Raimund. Leipzig: Ferdinand 
Hirt & Sohn Esperanto-Fako. 1924. 97 + 2p. 18,4cm. 4 ekz. (E/1188) 2,00€

La Manto (Mantis religiosa), romano, Paula Mährti. Chapecó-sc, Brazilo: Fonto. 1997. 
182p. 21,0cm. 2 ekz. (E/5417) 3,60€

La maro: 7. ŝipĉarpentisto, rakonto el la marista vivo - 8. El "Navigado estas necesa" - 9. 
Gudrun, Rakonto laŭ la mezepoka germana eposo - 10. La hantataj ŝipoj, kaj alia rakonto, 
1. Friedr. Gerstäcker - 2. Gorch Fock - 3. Teo Jung - 4. Allan Cuningham. Köln, 
Germanujo: Heroldo de Esperanto, Ilustrita biblioteko, II-a serio nr.7+8+9+10. 1928. 172p. 
20,0cm. 2 ekz. (S/063/7-10) 3,40€

La Marvirineto, H.C. Andersen. Kopenhago: KOKO. 1962. [71]p. 27,1cm. 2 ekz. (G/92) 
1,70€

La mastro de Kõrboja, Romano, A.H. Tammsaare. Tallinn: Eesti Raamat. 1976. 155p. 
16,5cm. 4 ekz. (E/849) 3,10€



La mirakla insulo Baratario, Silvio Gesell. Soest, Nederlando: Universala Ligo. 1983. 24p. 
20,8cm. 2 ekz. (E/1858) 0,50€

La mirinda eliksiro, Johan Hammond Rosbach. Abyhoy: Dansk Esperanto-Forlag. 1968. 
99p. 21,1cm. 2 ekz. (E/864) 2,00€

La mirinda historio de Petro Schlemihl, A. de Chamisso. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, 
Esperanto-Fako, Internacia Mondliteraturo vol. 7. 1922. 82 + 5p. 18,2cm. 5 ekz. (S/008/7) 
1,70€

La Mirindaĵoj de Maria, Mons. J. Lebon. Bierbeek: Fratoj de l' Karitato, Inst. S. Kamilo. 
1961. 30p. 21,1cm. (E/1907) 0,60€

La mistero de l'vivo, noveloj, Misteroj de l'vivo, Agnes Bogh-Hogsted. Aabyhoj: Dansk 
Esperanto-Forlag. 1950. 97 + 3p. 21,5cm. 3 ekz. (E/1239) 2,00€

La mizeruloj, unua volumo (dua duono), Victor Hugo. Amsterdam: W. Nutters, Serio da 
eldonaĵoj de "Internacia Socia Revuo" No 13-17, p. 113-248. 1914. 136p. 17,2cm. 
(S/051/13,17) 4,10€

La mokindaj preciozulinoj, komedio, Molière. Hago: Internacia Esperanto-Instituto. [-1987].
36p. 16,9cm. 4 ekz. (E/1500) 0,70€

La Monaĥejo ĉe Sendomir' (modelo por la Gerhard Hauptmann-a dramo 'Elga'), Franz 
Grillparzer. Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung W. Keller & Co. [1907]. 61+3p. 
17,9cm. 2 ekz. (S/018/1907,36) 1,90€

La mondo ne havas atendejon, Teatraĵo en tri aktoj, Maurits Dekker. Paris XII: Sennacieca 
Asocio Tutmonda, Eldono financita kaj prizorgita de Asocio de Laboristaj Esperantistoj en 
la regino de la nederlanda lingvo F.L.E. okaze de ĝia 40-jara jubileo en 1951. 1951. 80p. 
21,5cm. 3 ekz. (E/599) 1,60€

La mondo rakontas, 50 rakontoj el 5 kontinentoj, Theodor Kilian. Trebíĉ: Metodická 
Príruĉka. 1970. 46 + 1p. 16,8cm. 2 ekz. (E/164) 0,90€

La mondon al ni!, Erich Kilian. Köln, Germanujo: Herolde de Esperanto. 1934. 69 + 2p. 
20,2cm. 2 ekz. (E/1515) 1,40€

La Mondpercepto de la Modernaj Natursciencoj, Hermann Behrmann, kompilinto. 
Nürnberg: Ludwig Pickel, Internaciaj Seminarioj, Serio I: Esencaj trajtoj de la hodiaŭa 
mondo, Volumo 1. 1967. 170p. 21,0cm. 4 ekz. (E/1974) 3,40€

La mono de Sinjoro Arne, Selma Lagerlöf (membro de la Sveda Akademio). Stockholm: 
Förlagsföreningen Esperanto u.p.a.. 1933. 109 + 1p. 18,9cm. 2 ekz. (E/242) 2,20€

La montara aglo, Izjun Cjan. Antwerpen: André Cherpillod. [1986]. 24p. 20,6cm. (E/236) 
0,50€

La montara krono, Petro Petroviĉ Njegoŝ. Obod: Cetinje. 1970. mapo + 273p. 19,6cm. 
(E/1191) 5,50€

La monto, István Nemere. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1984. 166p. 20,1cm. 4 
ekz. (E/8) 3,30€



La morea perlo, D. Simson. Helmond (Nederlando): Presejo "Helmond" Esperanto Fako, 
Ideala Esperanto-biblioteko 2. sd.. 224p. 19,1cm. 4 ekz. (S/050/2) 4,50€

La Mortado, Publika parolado eldirita en Wien la 25an de marto 1900, Prof. D-ro Hermann 
Nothnagel. Wien: Esperanto Societo "Progreso", sen eldonjaro (certe post 1905, eble 
1930?). sd.. 26 + 4p. 23,0cm. 3 ekz. (S/018/1900,01) 0,90€

La Morto de Danton, Tragedio, Aleksej N. Tolstoj. Hörrem bei Köln, Germanujo: Heroldo de
Esperanto. 1928. 75 + 4p. 19,5cm. 2 ekz. (E/634) 1,60€

La morto de Smail-Agao Ĉengiĉ, Heroa Eposo Kroata, Ivan Mazuranic. Slav. Brod, 
Jugoslavio: La Suda Stelo. 1933. 76p. 21,2cm. (E/2697) 1,50€

La morto neniun forgesas, Didier Daeninckx. Francio: EditionsDenoël. 1989. 172p. 
20,7cm. (E/4462) 3,40€

La multekolora libro, diversaj aŭtoroj. Köln: Heroldo de Esperanto. 1935. 128p. 19,8cm. 
(E/1789) 2,60€

La naciaj malplimultoj en V. D. R., div. aŭtoroj. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1973. 137p. 
18,7cm. 3 ekz. (E/1054) 2,70€

La naiveco de pastro Brown, Gilbert Keith Chesterton. London: The Esperanto Publishing 
Co. ltd.. 1937. 256p. 18,8cm. 4 ekz. (S/103/14) 5,10€

La najtingalo, Esperantista kantaro, dua kolekto, kompilita pere de Suda Kruco, dua 
kolekto, -. Eindhoven: Esperanto-Fako de eldonejo Snep & Van Piere A.S., unua eldono. 
1939. 32p. 15,6cm. 4 ekz. (E/3873) 0,60€

La najtingalo, Esperantista kantaro, kompilita pere de Suda Kruco, Suda Kruco (kompilis). 
Eindhoven: Esperanto-Fako de eldonejo Snep & Van Piere A.S., dua eldono. 1937. 32p. 
15,7cm. (E/3872) 0,60€

La naŭzo, romano, Jean-Paul Sartre. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, serio 
Okcidento-Oriento, n-ro 3. 1963. 222p. 21,0cm. (E/4045.B) 4,40€

La naŭzo, romano, Jean-Paul Sartre. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, serio 
Okcidento-Oriento, n-ro 3. 1963. 222p. 21,0cm. (E/4045) 4,40€

La nekonata konato, mistera rakonto, Douglas P. Boatman. Köln, Germanujo: Heroldo de 
Esperanto. 1932. 122p. 20,0cm. 4 ekz. (E/3936) 2,40€

La nevenkebla ĝeno, momentoj de tualeta mizero, Theo Thijssen. Amsterdam: Libroservo 
Asocio de Laboristaj Esperantistoj F.L.E.. sd.. 319p. 20,2cm. 4 ekz. (E/332) 6,40€

La nigra galero, Raabe. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, Internacia 
mondliteraturo vol. 4, 2-a korektita eldono. 1922. 64p. 18,9cm. 5 ekz. (S/008/4) 1,30€

La nigra kokino, Miki, Roman Dobrzynski. Varsovio: Pola Esperanto-Asocio, Mia Libreto 1. 
1960. 16p. 16,7cm. (S/022/1.A) 0,30€

La nobela burĝo, Molière. Lyon: Lyon'a Universitata Esperanto-Klubo (L.U.E.K.), Kolekto 
de -. 1936. 72p. 22,7cm. (F/215) 1,60€



La nobla korano, -. Kopenhago: TK, Serio "Oriento-Okcidento" n-ro 10 sub aŭspicioj de 
Universala Esperanto-Asocio enkonsultaj rilatoj kun UNESCO. 1969. IXX + 654 + 11p. 
21,5cm. 2 ekz. (E/2411.B) 13,50€

La normandaj Rakontoj, Guy de Maupassant. Stockholm: Eldona Societo Esperanto. 
1953. 211p. 22,6cm. 4 ekz. (F/200) 4,60€

La Nova Butikisto de Nukugaia kaj aliaj noveloj, Bertram Potts. Antverpeno - La Laguna: 
TK-Stafeto, Belliteratura eldonserio n-ro 38. 1978. 250p. 21,0cm. 3 ekz. (S/066/38) 5,00€

La Nova jaro - Janko-Muzikanto, Boleslav Prus, H. Sienkiewicz. Nürnberg: W. Tümmel's 
Buch- und Kunstdruckerei, 1891, FOTOREPRESO Eldonejo Koko, Kopenhago 1967. 
1967. 20p. 20,0cm. (S/018/1891,92) 0,60€

La nova paradigmo en psikologio, Ruber Feldman Gonzalez. Laroque Timbaut: Cercle 
Espérantiste de l'Agenais, SAT-broŝurservo. 1985. 259p. 20,8cm. (E/1856) 5,20€

La nova Plena Ilustrita Vortaro de Esperanto, PIV, Michel Duc-Goninaz, kunordiganto de la
2a eldono. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 2002. 1265p. 24,7cm. (F/358) 27,80€

La nova realismo, La konsekvenco de la nova pensado, Bruno Vogelmann. Antwerpen: 
Flandra Esperanto-Ligo. 1989. 185p. 20,4cm. (E/4074) 3,70€

La nova testamento de nia Sinjoro kaj Savanto Jesuo Kristo, diversaj aŭtoroj. Londono: La
Brita kaj Alilanda Biblia Societo, Edinburgo kaj Glasgovo, Nacia Biblia Societo de 
Skotlando. 1929. 358 + 1p. 11,9cm. (E/2483) 7,20€

La nuda feino (ok erotikaj rakontoj), Leopold Vermeiren. Antwerpen: Flandra Esperanto-
Ligo. 1993. 111p. 20,0cm. (E/73) 2,20€

La nuda vero, Originala raporto pri propraj travivaĵoj en naziaj koncentrejoj 1944-1945, 
Doktoro Georges Salan. Francio: la verkinto(?). 1975. 188p. 21,9cm. 3 ekz. (E/4973) 
3,80€

La nuna stato de l'evoluismo, Jean Rostand. Parizo: S.A.T.. 1950. 113p. 19,9cm. 2 ekz. 
(E/1185) 2,30€

La obstino, Rakontoj, Nakazima Atusi. Hirosima: Librejo Pirato. 1963. 95p. 18,1cm. 
(E/2555) 1,90€

La oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo, Germain Pirlot. Oostende, 
Belgio: la aŭtoro, 7-a ĝisdatigita eldono, junio 1988. 1988. 34p. 21,0cm. 3 ekz. 
(S/258/E.1988) 0,70€

La oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo, Germain Pirlot. Rotterdam: 
UEA, Esperanto-Dokumentoj 16 E. 1982. 24p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/E.16) 0,50€

La okuloj de la eterna frato, legendo, Stefan Zweig. Köln: la tradukinto Helene Wolff, en 
komisio ĉe Heroldo de Esperanto. 1932. 65p. 19,1cm. (E/1271) 1,30€

La ora jubilea kongreso de Esperanto 1937, Julius Glück. Purmerend: Esperanto-eldonejo 
J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 11. [1937]. 31p. 19,2cm. (S/002/11) 0,60€

La Ora Pozidono, Julian Modest. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1984. 68p. 
20,0cm. 2 ekz. (E/5013) 1,40€



La origino kaj disvolviĝo de la malakordoj inter la gvidantoj de KPSU kaj ni, Komento pri la 
malferma letero de la Centra Komitato de KPSU, Redakcioj de Renmin Ribao kaj Ruĝa 
flago. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1963. 64p. 18,4cm. 2 ekz. (S/298/G.20) 1,30€

La paco kaj la sindikatoj, Petro Djulgerov. Sofio: Centra Konsilio de bulgaraj sindikatoj. 
1985. 48p. 21,2cm. 2 ekz. (E/3754) 1,00€

La Pafo, Puŝkin. Wien: Eŭropa Esperanto-Konferenco. 1965. 22 + 3p. 14,2cm. (E/2858) 
0,50€

La papalagoj, paroladoj de la oceania tribestro Tuiavii de Tiavea, Erichh Schreurmann. 
Parizo, Amsterdam: Sennacieca Asocio Tutmonda, Asocio de Laboristaj Esperantistoj, 
Poŝlibraro SAT-FLE N-ro 1. sd.. 80+3p. 17,0cm. 4 ekz. (E/2523) 1,70€

La Paperoj (Muro kontraŭ muroj - Planado de novaj urboj kja ŝtatoj - Fragmentoj el 
memoraĵoj kaj aliaj verkoj), D-ro Ante Ramljak. Zagreb: Internacia Kultura Servo n-ro 4. 
1973. 80p. 16,8cm. (E/2513) 1,60€

La Paperoj de Wappers, Carlos Wappers. Buenos Airas, Argentino - Rio de Janiero, 
Brazilo: Argentina Esperanto-Ligo, Kultura Kooperativo de Esperantistoj, Libro-klubo n° 2. 
1969. 124p. 18,3cm. (E/5193) 2,50€

La papo Johano Paŭlo II en esperantaj publikaĵoj, bibliografio 1978-1986, Krystyna 
Macińska. Rzym: Fundacia Jana Pawła II. 1989. 44 + 2p. 23,9cm. 3 ekz. (S/179/1978) 
0,90€

La papo Johano Paŭlo II en esperantaj publikaĵoj, bibliografio 1987-1991, Krystyna 
Macińska. Rzym: Fundacia Jana Pawła II. 1994. 44p. 23,9cm. (S/179/1987) 0,90€

La papo Johano Paŭlo II en esperantaj publikaĵoj, bibliografio 1992-1996, Krystyna 
Macińska. Rzym: Fundacia Jana Pawła II. 1998. 44p. 24,2cm. (S/179/1992) 0,90€

La participa problemo en La Akademio. Dokumentaro, Ebbe Vilborg. Göteborg, Svedujo: 
Lingva Komisiono. 1973. 138p. 20,2cm. (E/2127) 2,80€

La participa sistemo en la hindia lingvo, Aŝvinikumar'. Helsinki: Fondumo Esperanto, 
Esperanto- moderna lingvo -2. 1966. 12 + 3p. 15,0cm. (E/3882) 0,30€

La Pastro en Vejlbye, Kriminalrakonto, El la taglibro de la distrikta juĝisto Erik Sorensen, 
kun du notoj de la pastro en Aalsoe, St. St. Blicher. Odense: Eget Forlag. 1945. 48p. 
19,8cm. (E/1914) 1,00€

La patrino, Ernst Zahn. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, 
Esperanto biblioteko internacia n-ro 27, 2a eldono (4a-6a miloj). 1923. 56p. 13,9cm. 3 ekz.
(S/009/27B) 1,10€

La patrino, premio Nobel 1926, Grazia Deledda. Venezia: Mestrina Editrice, unua eldono. 
1983. 136p. 20,8cm. 4 ekz. (E/2759) 2,70€

La Patro de la Lepruloj, Frato Arni Decorte. Bierbeek: Fratoj de l' Karitato. 1960. 46p. 
21,3cm. 3 ekz. (E/891) 0,90€

La patro, Skizo Kontraŭmilita, Leonhardo Frank. Graz: Paulus-eldonejo, Internacia 
libretaro n-ro 1, 1925 neind.. sd.. 16p. 16,7cm. (S/082/1) 0,30€



La Pensoj, unua parto de la trilogio, kun la Tutmonda Ĉarto de la Xxa jarcento, Marc 
Cram. Bruselo: La Obelisko, 2000 (neind.). 2000. 134 + 5p. 29,7cm. (G/93) 3,30€

La perdita honoro de iu Katarino Blum', aŭ: Kiel potenco povas estiĝi kaj kien ĝi povas 
konduki, Rakonto, Heinrich Böll. Leipzig: Edition Leipzig, licenca eldono por la socialismaj 
landoj. 1978. 154p. 19,5cm. (E/5956) 3,10€

La perdita honoro de iu Katarino Blum'. aŭ: Kiel potenco povas estiĝi kaj kien ĝi povas 
konduki. Rakonto, Heinrich Böll. Gerlingen ĉe Stuttgart: Bleicher Verlags-KG. 1978. 154p. 
19,5cm. 3 ekz. (E/1201) 3,10€

La perdita vizaĝo, Josef Nesvadba. Prago: Ĉeĥa Esperanto-Asocio. 1974. 111p. 20,0cm. 2
ekz. (E/1913) 2,20€

La perfido, A.M. de Jong. Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj Esperantistoj. 
[1941]. 245 + 1p. 20,3cm. 4 ekz. (E/1079) 4,90€

La perloj de Maribor, Janko Štruc. Maribor: Esperanto-Societo. 2006. (neind.) 27p. 
21,0cm. (E/3717) 0,50€

La Phu-Loi masbuĉado en Sudvietnamio, div.. Hanoi: Fremdlingva eldon-ofico, 1959 
(neind.). 1959. 16p. 19,0cm. 2 ekz. (E/1142) 0,30€

La plej longa tago de Maria Theresia Najduži dan Marije Terezije, miro Gavran. Zagreb: 
Teatra trupo Ponto. 2001. 17 + 1p. 21,6cm. (E/6207) 0,40€

La Poemtradukoj de H. Vermuyten, aldone al la poemaro "se auskùltas la animo" de G. 
Gezelle, Petro De Smedt. Dendermonde: Petro De Smedt. 1968. 62p. 27,2cm. 4 ekz. 
(G/118) 1,50€

La polvo de l'morto, La akcidento de Bikini kaj post tio, La Plenumkomitato por Kontraŭ 
Atombomba Rezolucio de la 41-a Kongreso de Japanaj Esperantistoj. Japanujo: Japana 
Esperanta Librokooperativo, reviziita eldono. 1955. 45 + 4p. 18,3cm. 2 ekz. (S/245/41,1) 
1,00€

La popolaj komunumoj antaŭenmarŝas, Fundamenta Resumo de la Kvinjara Sperto de la 
Kamparaj Popolaj Komunumoj en Guangdong-provinco, Taŭ Ĝu. Pekino: Fremdlingva 
Eldonejo. 1965. 31p. 17,4cm. 3 ekz. (S/298/G.10) 0,60€

La portugala literaturo, Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko en 
la Kulturon. 1948. 26 + 6p. 17,4cm. (S/069/2,1) 0,60€

La predikanto Libro el la Biblio, L.L. Zamenhof (el la originalo tradukis). Paris: Librejo 
Hachette kaj Ko, Esperanta verkaro de Do. Zamenhof. [1907]. 26 + 4p. 20,8cm. 3 ekz. 
(S/018/1907,12) 0,90€

La princo kaj Betty, P.G. Wodehouse. Heronsgate, Rickmansworth, Anglujo: The 
Esperanto Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. 3, 1937 (neind.). [1937]. 192p. 
18,5cm. 4 ekz. (S/007/3) 3,80€

La problemo de lingvo internacia, serio de radioprelegoj, . Purmerend: Esperanto-eldonejo
J. Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 14-15. 1938. 63p. 19,4cm. (S/002/14,15) 
1,30€



La problemo de sendependeco kaj memstareco en la unuecfronto, Maŭ Zedong. Pekino: 
Fremdlingva Eldonejo. 1968. 7p. 14,6cm. (S/298/M.50) 0,20€

La progresado de la Pilgrimanto de tiu ĉi Mondo ĝis la venonta, rakontita kvazaŭ sonĝo, 
Johano Bunjano. London: Stead's Publishing House. 1907. x + 150p. 18,2cm. 2 ekz. 
(S/018/1907,44) 4,80€

La proleta revolucio kaj la reviziismo de Ĥruŝĉov, oka komento pri la malferma letero de la 
Centra komitato de KPSU, La redakcioj e Renmin Ribao (Popola Ĵurnao) kaj Hongqi 
(Ruĝa Flago). Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1964. 62p. 18,4cm. 3 ekz. (S/298/G.28) 
1,20€

La promeso de monda paco, Mesaĝo de la Universala Domo de Justeco al la popoloj de la
mondo, -. -: Bahaa Monda Centro, Produktita/tradukita de la Hispana Baháia 
Eldonejo.267:267Leĝa Deponejo: B.20431-1987. 1987. 21p. 20,0cm. 2 ekz. (E/264.B) 
0,40€

La promeso de monda paco, Mesaĝo de la Universala Domo de Justeco al la popoloj de la
mondo, -. -: Bahaa Monda Centro. 1985. 21p. 20,7cm. (E/264) 0,40€

La Provo De Fido, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la savon en 
Kristo, evangelia serio. 1964. 18p. 14,9cm. 3 ekz. (S/023/9) 0,40€

La psalmaro, -. Londono: Brita kaj alilanda biblia sekcio, Edinburgo kaj Glasgovo: Nacia 
biblia societo de Skotlanda. 1931. 224p. 11,6cm. (E/1157) 4,50€

La rabeno de Baĥaraĥ, La Gimnazio, Henri Heine, Salom Alejĥem. Paris: Esperantista 
Centra Librejo, dua eldono. 1929. 67p. 21,1cm. 2 ekz. (E/5569) 1,30€

La rabeno de Baĥaraĥ, La Gimnazio, Henri Heine, Salom Alejĥem. Paris: Esperantista 
Centra Librejo. 1924. 67 + 2p. 20,0cm. 2 ekz. (E/622) 1,40€

La rabistoj, dramo en kvin aktoj, Schiller. Paris: Esperantista Centra Librejo, dua eldono. 
1928. 144p. 21,0cm. 3 ekz. (E/3749) 2,90€

La radianta lotuso, J.;D.;Degreef. Helmond: Presejo "Helmond" Esperanto-fako, Ideala 
Esperanto Biblioteko 5. sd.. 193p. 19,3cm. 4 ekz. (S/050/5) 3,90€

La reala vivo de nia sinjoro kaj savinto Jesuo Kristo, Marika Dragona. Tesaloniko: N. 
Nikolaides, presejo. 1947. VIII + 123p. 21,8cm. 3 ekz. (E/3090) 2,60€

La reestiĝo de nacio, prezentita de la Ekzekutivo de la Cionista Organizo al la 24-a 
Universala Kongreso de Esperanto en Parizo, -. London: Ekzekutivo de la Cionista 
Organizo. 1932. 23p. 21,8cm. 4 ekz. (S/033/24,4) 0,50€

La reformanto, Popola biografio de S. Francisko el Assisi, P. Modesto Carolfi O.M.. S. Vito 
el Tagliamento (Italio): A. Paolet, dua eldono. 1927. 88p. 17,0cm. (E/2526) 1,80€

La regado de la vivo, Dokumentado eldonita sub la egido de la Malnova kaj Mistika 
Ordeno de la Rozkruco, Christian Bernard, Imperator. eld. neind., 1a eldono. 1993. 36p. 
21,1cm. 3 ekz. (E/906) 0,70€



La regado de si mem per konscia aŭtosugesto, E. Coué. Berlin kaj Dresden: Esperanto-
Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacio n-ro 33, 1a eld. (neind.). 
1924. 56p. 14,1cm. 2 ekz. (S/009/33A) 1,10€

La reĝeto - Le Petit Roi, markoS. Paris: E.P., 1987 (neind.). 1987. 62 + 55p. 21,0cm. 
(E/5613) 2,30€

La Reĝlando de l'Rozoj, Arsène Houssaye. Paris: Presa Esperantista Societo. 1908. 38p. 
19,3cm. (S/018/1908,34) 1,10€

La reĝo de la Ora Rivero aŭ La Nigraj Fratoj, John Ruskin. Berlin kaj Dresden: Esperanto-
Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 18, 2a eld. (4a-8a 
miloj). 1926. 40p. 14,5cm. 8 ekz. (S/009/18B) 0,80€

La reĝo Judea, dramo en kvin aktoj kaj kvin bildoj, K. R(omanov). (trad. V. Devjatnin). 
Kaunas-Litovujo: P. D. Medem, dua eldono. 1923. 182p. 18,2cm. (E/1020.B) 3,60€

La reĝo Judea, dramo en kvin aktoj kaj kvin bildoj, K. R(omanov). (trad. V. Devjatnin). 
Kaunas-Litovujo: P. D. Medem, dua eldono. 1923. 182p. 18,7cm. (E/1020) 3,60€

La rentumo kiun ni pagas, Werner Schmid. Laroque Timbaut: La Juna Penso 83B. 1972. 
7p. 21,0cm. (S/164/083B) 0,20€

La reto..., teatraĵo, Bukar. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1971. 32p. 21,0cm. 2 ekz. 
(S/125/5) 0,60€

La revizoro, komedio en tri aktoj, N.V. Gogol. Paris: Esperantista Centra Librejo, dua 
eldono. 1928. 99 + 1p. 20,8cm. 2 ekz. (E/5707) 2,00€

La revizoro, komedio en tri aktoj, N.V. Gogol. Paris: Librejo Hachette kaj Ko.. [1907]. 99 + 
4p. 20,3cm. 2 ekz. (S/018/1907,54) 3,10€

La revolucio de 1911, -. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1978. 151p. 18,3cm. (E/2014) 
3,00€

La revolucio de Ĉinio, Hanna Kobylinski. Paris-20: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1956. 89
+ 3p. 19,5cm. (E/636) 1,80€

La revuo de la sepa (unu akto), Jan. Antwerpen: La sepo por la sepa. 1911. 47p. 19,1cm. 
(S/018/1911,24) 1,40€

La ringo de la generalo, Selma Lagerlöf. Stockholm: Eldona Soc. Esperanto, Förlagsfören 
Esperanto u.p.a.. 1938. 127p. 19,6cm. 4 ekz. (E/1915) 2,50€

La Robaioj, Umar Kajjam. Antverpeno, La Laguna, Chapecó: tk Stafeto, Fonto, dua eldono
reviziita kaj plivastigita. 1984. 107p. 21,0cm. (E/4063) 2,10€

La rolo de la komunista partio de Ĉinio en la nacia milito, Maŭ Zedong. Pekino: 
Fremdlingva Eldonejo. 1968. 31p. 14,6cm. 2 ekz. (S/298/M.53) 0,60€

La rolo de la virgulino Maria en nia katolikismo, F. Lelotte, S.J.. Bierbeek (Belgujo): Fratoj 
de l' Karitato, Inst. S. Kamilo. 1962. 16p. 21,2cm. 4 ekz. (E/1806) 0,30€

La rompantoj (kvin monologoj), Frederiko Puĵula-Valjes. Paris: Librejo Hachette kaj Ko, 
1907 (neind.). sd.. 33p. 20,2cm. (S/018/1907,91) 1,00€



La seĝo dektria, George E. Wagner. Middleton, Wis., Usono: Esperanto Library. 1957. 38p.
20,4cm. (E/239) 0,80€

La Senlingvulo, V. Korolenko. Amsterdam-Oost: Libroservo Federacio de Laboristaj 
Esperantistoj, 2a eld., antaŭparolo 1926. [1926]. 191p. 20,2cm. (E/395) 3,80€

La Senlingvulo, V. Korolenko. Amsterdam-Oost: Libroservo Federacio de Laboristaj 
Esperantistoj, 2a eld., antaŭparolo 1926. [1926]. 191p. 20,2cm. 3 ekz. (E/395.B) 3,80€

La senmorta glorago de la sovetia popolo, Raporto en la solena kunveno, dediĉita al la 40-
jariĝo de la Venko de la sovetia popolo en la Granda Patria Milito 1941-1945, Miĥail 
Gorbaĉov. Moskvo: Eldonejo de Presagentejo Novosti. 1985. 31p. 19,6cm. (E/2956) 0,60€

La senpera verbigo de adjektivoj, represo de artikolserio en "dia regno" 1955, H.A. De 
Hoog. den haag: libroservo de k.u.n.e.. [1955]. 31 + 1p. 16,2cm. (E/6245) 0,60€

La sentencoj de Salomono, Libro el la Biblio, Dr. L. L. Zamenhof, trad.. Paris: Librairie 
Hachette et Ko. 1909. 59 + 1p. 20,8cm. (S/018/1909,71) 1,80€

La septaga murdenigmo, Ronald Cecil Gates. Antwerpen: Flandra Esperanto-Asocio. 
1991. 75p. 20,7cm. (E/424) 1,50€

La Serĉado de la Vivo, Fujio Egami. Tokio: Japana Esperanto-Instituto. 1971. 167p. 
18,3cm. (E/2456) 3,30€

La Servistinoj, Nuntempa Monologo por Sinjorino, Oscar Van Schoor. Antwerpen Centra 
Esperantista Belga Oficejo [?1914]. sd.. 3p. 24,1cm. 2 ekz. (F/330) 0,20€

La Sesdekoka - ĉu decida jaro?, diversaj aŭtoroj. pizo: la nuova frontiera, eldonejo. 1978. 
28p. 29,7cm. (G/326) 0,70€

La ŝipeto, unuakta dramo, J. Devos. Antwerpen: Belga Esperantisto. 1913. 27p. 24,4cm. 3
ekz. (S/018/1913,31) 0,80€

La skurila libro, Adolf Sproeck. Kokpenhago: TK. 1968. 96p. 17,2cm. (E/1499) 1,90€

La soci-politika, pedagogia kaj kultura valoroj de Esperanto, Edward Symoens. Rotterdam:
UEA, Esperanto-Dokumentoj 23 E. 1986. 40p. 21,0cm. 4 ekz. (S/013/E.23) 0,80€

La socia romano en Esperanto, Henri Vatré. Svislando: Kultura Centro Esperantista, 
Studoj. 1973. 17p. 21,1cm. 2 ekz. (S/123/2) 0,30€

La socialisma industriigo kaj la kolektivigo de agrikulturo en Ĉinio, Bo Jibo, Liaŭ Lujan. 
Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1965. 41p. 18,5cm. 3 ekz. (S/298/G.19) 0,80€

La sonĝo de Makaro, V. Korolenko. Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, Biblioteko 
Tutmonda no. 9. 1927. 48p. 17,0cm. 6 ekz. (S/004/9) 1,00€

La sorĉistino el Kastilio, Salom Asch. Budapest: Literatura Mondo. 1933. 147p. 19,4cm. 3 
ekz. (E/1917) 2,90€

La sorto de homo, Miĥail  Soloĥov. Moskvo: Komisiono pri internaciaj ligoj de sovetaj 
esperantistoj. 1965. 40p. 20,5cm. 4 ekz. (E/611) 0,80€

La sorto de la homaro, Martinus. Kopenhago: Martinus-Instituto. 1964. 101+9p. 19,2cm. 2 
ekz. (E/2076) 2,20€



La sovaĝa kokino, Xieng Mouan, Phay Boun, Kham Man, Thao Boun Lin. -: Neo Lao 
Haksat Eldonejo. 1968. 127p. 19,0cm. 2 ekz. (E/3813) 2,50€

La spegulo de Velodajo, fantasta rakonto, Giorgio Silfer, Stella Agostini. Prilly (Lausanne): 
Kooperativo de Literatura Foiro. 1990. 31p. 29,7cm. 2 ekz. (G/40) 0,70€

La spleno de Parizo, Charles Beaudelaire. Kobenhavn: Eldonejo Koko, Serio "Oriento-
okcidento" n-ro 8, sub aŭspicioj de Universala Esperanto-Asocio en konsultaj rilatoj kun 
UNESCO. 1967. 122 + 2p. 21,6cm. 4 ekz. (E/2725) 2,50€

La sporta lingvo en Esperanto (Projekto), Tibor Ujlaky-Nagy. Hungario: Hungara 
Esperanto-Asocio. 1972. 5 + 303p. 20,0cm. (E/1810) 6,20€

La stranga butiko, Sub signo de Gaja Muzo, Raymond Schwartz. Paris: Esperantista 
Presejo J. Solsona. 1931. 124+3p. 16,0cm. 5 ekz. (E/1946) 2,50€

La strato de fiŝanta kato (La strato de l' fiŝanta kato), La strato de fiŝanta kato = La strato 
de l' fiŝanta kato. Budapest: Literatura Mondo. 1937. 268p. 19,6cm. 2 ekz. (E/376.B) 5,40€

La Struvelpetro, Beletaj rakontoj kaj komikaj bildoj, Dr. Heinrich Hoffmann. Kopenhago: 
TK, propra preso. [ĉirkaŭ  1970]. 24p. 28,5cm. (G/347) 0,60€

La surtera paco, Encikliko de papo Johano XXIII, tradukita en Esperanto, Papo Johano 
XXIII. -: Internacia Katolika Unuiĝo Esperantista, Kristana Kulturo * IKUE-kajero N-ro 3. 
1963. 61p. 19,0cm. 3 ekz. (S/025/3) 1,20€

La Tago Kiam Jesuo perfidis Judason, Manuel de Seabra. Vieno: IEM, Serio Originala 
Literaturo 34. 2001. 135p. 23,0cm. (S/059/34) 2,70€

La tajdo, Liriko, N. Hohlov. Germanujo, Korrem bei Köln: Heroldo de Esperanto. 1928. 61 
+ 2p. 15,7cm. 4 ekz. (E/1746) 1,30€

La taskoj de la komunista partio de Ĉinio en la periodo de rezistado kontraŭ Japanio, Maŭ 
Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1969. 48p. 14,7cm. (S/298/M.22) 1,00€

La teamo de TEJO sin prezentas, Thomas Pusch, Saskia Idzerda. Rotterdam: TEJO, unua
eldono: januaro 1992. 1992. 15p. 21,0cm. (S/219/1) 0,30€

La teatra korbo, senpretenda babilado, Julio Baghy. Leiden: la geamikoj de l'aŭtoro. 1934. 
110 + 2p. 16,5cm. 3 ekz. (E/1495) 2,20€

La Telefono, Monologo por sinjoro, Oscar Van Schoor. Antwerpen (Belgujo): Centra 
Esperantista Belga Oficejo, 1910 (neind.). 1910. 4p. 24,0cm. 2 ekz. (S/018/1910,60) 0,20€

La tempo-maŝino - La lando de la blinduloj, H.G. Wells. Heronsgate, Rickmansworth, 
Anglujo: The Esperanto Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. 4, 1938 (neind.). [1938]. 
187p. 18,5cm. 4 ekz. (S/007/4) 3,70€

La tero. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2013,
. Antwerpen: FEL. [2013].  4 ekz. (S/011/2013,2) 0,60€

La tero. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2014,
. Antwerpen: FEL. [2014].  2 ekz. (S/011/2014,2) 0,60€



La tero. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2018,
. Antwerpen: FEL. [2018].  4 ekz. (S/011/2018,2) 0,50€

La tero. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2019,
. Antwerpen: FEL. [2019].  (S/011/2019,2) 0,50€

La tero. Praktika enciklopedieto de Monato internacia magazino sendependa eldono 2020,
. Antwerpen: FEL. [2020].  2 ekz. (S/011/2020,2) 0,50€

La tradicia Vjetnamio, kelkaj historiaj etapoj, -. Hanojo: Fremdlingva eldonejo. 1970. 170 + 
1p. 19,0cm. 2 ekz. (E/2614) 3,40€

La tragedio de l' homo, drama poemo, Emeriko Madách. Budapest: Hungara Esperanto 
Instituto. 1924. XXIV + 237p. 21,5cm. 4 ekz. (E/1556) 5,20€

La tragedio de l' homo, drama poemo, Imre Madách. Budapest: Corvina. 1965. 259p. 
20,3cm. 4 ekz. (E/340) 5,20€

La transdorsoĵeto, Jindrich Novák, Ivan Ŝpiĉka, Václav Hník. Prago: ĈEA. 1982. 70p. 
20,5cm. 3 ekz. (E/3769) 1,40€

La travivaĵoj de la brava soldato Ŝvejk dum la mondmilito, Jaroslavo Haŝek. Paris: 
Sennacieca Asocio Tutmonda. 1934. 152p. 18,6cm. 2 ekz. (E/2582) 3,00€

La trezoro de l'oraĵisto, Zlatarovo Zlato, kun portreo de l'aŭtoro, Aŭgust Ŝenoa. Zagreb: 
Nakladna Tiskara Antuna Scholza, propra eldono. 1911. IX + 290p. 20,7cm. 
(S/018/1911,39A) 9,00€

La tundro ĝemas, V. Eroŝenko. Japanio: Japana Esperanta Librokooperativo. 1980. 82 + 
2p. 18,1cm. (E/1653) 1,70€

La tunelo, romano originale verkita en Esperanto, Marco Picasso. La Chaux-de-Fonds: 
Kooperativo de Literatura Foiro. 1988. 171p. 20,5cm. (E/2807) 3,40€

La Turisto kun la Verda Stelo, Oscar Van Schoor. Antwerpen (Belgujo): Centra 
Esperantista Belga Oficejo,N° 4. sd.. 8p. 21,1cm. 2 ekz. (E/3054) 0,20€

La Turmentego de la Memmortigintoj (iliaj nepriskribeblaj suferoj), Almerindo Martins de 
Castro. Brasil: Federaçao Espírita Brasileira. 1970. 158 + 2p. 18,2cm. 4 ekz. (E/1421) 
3,20€

La turo pri honoro al la flandraj herooj en Diksmuide, -. Diksmuide: Sekretariejo pri 
Izerpilgrimado, 1938 (neind.). [1938]. 16p. 21,2cm. 4 ekz. (E/1772) 0,30€

La tuta Esperanto, Henrik Seppik. Sofia, Bulgario: Distrikta-urba Komitato de BEA. 1971. 
180p. 21,1cm. (E/4031) 3,60€

La tuta Esperanto. Gramatiko por progresintoj Gvidilo por kursestroj 1-2000, Henrik 
Seppik. Budapest: Literatura Mondo. 1938. 181p. 19,9cm. 3 ekz. (E/6408) 3,60€

La unua A.P.-librolisto kun priskribo de titoloj 1961-1962 por ĉiuj Esperantistoj E-kursanoj 
E-grupoj Bibliotekoj, neind.. Nederlando: N.V. De Arbeiderspers, 1962 (neind.). 1962. 
[25]p. 14,5cm. 4 ekz. (E/1677) 0,50€



La unuaj paŝoj en nova mondo, legolibreto, 1, Annie Rebers. Amsterdam: Federacio de 
Laboristaj Esperantistoj en la regiono de la Nederlanda lingvo. sd.. 16p. 20,7cm. (E/2360) 
0,30€

La unuaj paŝoj en nova mondo, legolibreto, 2, Annie Rebers. Amsterdam: Federacio de 
Laboristaj Esperantistoj en la regiono de la Nederlanda lingvo. sd.. 16p. 20,7cm. 2 ekz. 
(E/2361) 0,30€

La unuaj paŝoj en nova mondo, legolibreto, 3, Annie Rebers. Amsterdam: Federacio de 
Laboristaj Esperantistoj en la regiono de la Nederlanda lingvo. sd.. 16p. 20,7cm. 3 ekz. 
(E/2362) 0,30€

La unuaj paŝoj en nova mondo, legolibreto, 4, Annie Rebers. Amsterdam: Federacio de 
Laboristaj Esperantistoj en la regiono de la Nederlanda lingvo. sd.. 16p. 20,7cm. 3 ekz. 
(E/2363) 0,30€

La unuaj paŝoj en nova mondo, legolibreto, 5, Annie Rebers. Amsterdam: Federacio de 
Laboristaj Esperantistoj en la regiono de la Nederlanda lingvo. sd.. 16p. 20,7cm. (E/2364) 
0,30€

La unuiĝo sen nomo, H. De Greeve. Harlemo: neind.. 1938. 28 + 1p. 13,7cm. 3 ekz. 
(E/372) 0,60€

La urbo de terura nokto, James Thomson. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1977. 48p. 
19,9cm. (E/296) 1,00€

La uzado de la internacia lingvo Esperanto kiel parta solvo de la lingvoproblemoj en 
internaciaj neregistaraj organizoj: kelkaj rekomendoj, -. Rotterdam: UEA, Esperanto-
Dokumentoj nova serio 12 E. 1979. 12p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/E.12) 0,20€

La Vagabondo kantas, Simplaj versoj, Julio Baghy. Budapest: la geamikoj de la aŭtoro. 
1933. 59 + 5p. 16,0cm. (E/4160) 1,30€

La Vagabondo kantas, Simplaj versoj, Julio Baghy. Rotterdam: la nederlandaj geamikoj de 
la aŭtoro, Nederlanda Esperanto-Centro, dua eldono kompletigita. 1937. 105 + 7p. 
14,7cm. 3 ekz. (E/4166) 2,20€

La vana kanto, versoj dediĉitaj al la internacia amikeco, Lucien Thévenin. Lyon: Kompreni. 
1947. 63p. 15,2cm. (E/3877) 1,30€

La varma rivereto, Erna Starovasnik. Ljubljana: Mladinska Knjiga - eldona sekcio, serio 
"Abeleto" 2. 1960. 18p. 18,9cm. 2 ekz. (S/170/2) 0,40€

La Varma Sudo kaj Frosta Nordo, Hie Kiguj, Jue Hiaŭjing. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 
1966. 20p. 18,7cm. 3 ekz. (S/003/11) 0,40€

La vendreda klubo, 11 diversaj originalaj artikoloj verkitaj de la "vendredoklubanoj" en 
Leipzig, prof.dro. Dietterle (kolektis). Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn. 1921. 115p. 22,3cm. 
4 ekz. (F/184) 2,50€

La venecia komercisto, La dramo The Merchant of Venice, Shakespeare. Londono: The 
British Esperanto Association (incorporated). 1914. 3+101p. 18,5cm. 2 ekz. 
(S/018/1914,15) 3,10€



La Vera Historio de Ah Q, Lu-Ŝin. Ĉinio: La Eldona Kooperativo. 1930. III + 146 + 3p. 
19,0cm. (E/4115) 3,00€

La verbo en Esperanto, Teorio kaj praktika uzado, Julius Glück kaj J. H. J. Willems. 
Zuthpen: W. J. Thieme & Cie. 1937. 47p. 23,2cm. (F/604) 1,00€

La verda koro, Facila romaneto por komencantoj, Julio Baghy. Budapest: Hungara 
Esperanto-Asocio. 1982. 104p. 20,3cm. 4 ekz. (E/4075) 2,10€

La Verda Koro, Julio Baghy. Budapest: La nederlandaj geamikoj de la aŭtoro. 1937. 97 + 
3p. 20,7cm. 4 ekz. (E/5943) 2,00€

La verda raketo, satira novelaro el Esperantujo, Jean Forge. Kopenhago: eld. Koko. 1961. 
145 + 2p. 20,9cm. 4 ekz. (E/453) 2,90€

La Verda Stelo, Kvindek jaroj de klopodo kaj persisto de la antverpena Esperanto-grupo: 
1907-1957, Henri Sielens. Antverpeno: Belga Esperanto-Instituto k.s.. 1957. 31p. 24,0cm. 
4 ekz. (F/132) 0,70€

La Verda Stelo, Rigardata el la Ekstrema Oriento (Intimaj Paroloj de Nova Plugisto), 
Yosikatu Sibata. Nagoya: Esperanto Asocio. 1937. 13 + 76p. 18,9cm. 3 ekz. (E/2607) 
1,80€

La vero kiel la gvidantoj de KPSU alianciĝis kun Hindio kontraŭ Ĉinio, la redakcio de 
Renmin Ribao. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1963. 49p. 18,4cm. 3 ekz. (S/298/G.05) 
1,00€

La vero pri la vjetnam-ĉinaj rilatoj dum tridek lastaj jaroj, -. Hanojo: Fremdlingva Eldonajo, 
Ruĝa rivero. 1980. 107 + 2p. 19,1cm. 2 ekz. (E/901) 2,20€

La vidvineto, romano, J. De Alencar. Rio-de-Janeiro: Brazila Ligo Esperantista. 1941. 87 + 
1p. 18,5cm. 2 ekz. (E/2577) 1,80€

La vila mano, idoj de Cereso, originala romano, H.J. Bulthuis L.K.. 's Gravenhage: N.V. 
Joh. Ykema's Uitg.-Mij.. 1928. 299 + 15p. 20,0cm. (E/1213) 6,30€

La vipo kaj la turbo (mallonga romano), Andrej Capuder. Maribor: Inter-kulturo. 1995. 118p.
20,4cm. (E/3782) 2,40€

La virineto en bluo kaj aliaj rakontoj, Mason Stuttard. Heronsgate, Rickmansworth, 
Anglujo: The Esperanto Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. 8. 1946. 150p. 18,5cm. 
4 ekz. (S/007/8) 3,00€

La viro el Francujo, aventuro de Geoffrey Gill, detektivo, Ivans. Amsterdamo: populara 
Esperanto-biblioteko. [1933]. 243p. 21,0cm. 4 ekz. (S/103/1) 4,90€

La viro en la mortotuko, Faktoj kaj pensoj pri la morto kaj relevigo de Jesuo, Sven Danell. 
Gotenburgo, Svedio: Eldonejo Verda Stelo. [1978]. 78p. 18,1cm. 2 ekz. (E/123) 1,60€

La vivo de Dro. L. L. Zamenhof en bildoj, Henk Thien. Amsterdam, Nederlando: Henk 
Thien. sd.. 19p. 21,0cm. 2 ekz. (E/3158) 0,40€

La vivo de l'eskimoj, Prof. Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, serio ĉirkaŭ 
la mondo, dua reviziita eldono. 1946. 26 + 5p. 15,7cm. 3 ekz. (S/086/1) 0,60€



La vivo de la plantoj, Paul Neergaard, desegnaĵoj de Mads stage. La Laguna, Kanariaj 
Insuloj: J. Régulo, eldonisto. 1957. 126 + 2p. 23,7cm. (S/064/1) 2,60€

La Vivo de Nia Sinjoro Jesuo, Charles Dickens. London: The Esperanto Publishing Co. 
ltd.. 1934. 119p. 24,0cm. 3 ekz. (F/203) 2,60€

La vivo de Vincent van Gogh. Aldonaĵo al la prelego de Katalin Kováts, Universala 
Kongreso de Esperanto Roterdamo, augusto 2008, Katalin Kováts. Nederlando: E-duKati. 
2008. 20p. 21,0cm. 4 ekz. (S/033/93,3) 0,40€

La vivo kaj koncepto de La societo de amikoj, Edward Grubb. Heronsgate, Rickmansworth
(Herts.), Anglujo: The Esperanto Publishing co. Ltd., 1935 (neind.). [1935]. 64p. 19,0cm. 3 
ekz. (E/3449) 1,30€

La vjetnama kaj ĝia utiligo por la Supera instruado en V.D.R., diversaj aŭtoroj. Hanojo: 
Fremdlingva eldonejo. 1969. 137p. 19,0cm. 2 ekz. (E/2600) 2,70€

La vojaĝo al Novzelando, S. Hori. Maebasi, Japanujo: Gunma Esperanto-Societo. 1972. 
127p. 21,4cm. 2 ekz. (E/2420) 2,50€

La vojaĝoj kaj mirigaj Aventuroj de Barono Munchhausen, Unua volumo, J.D. Applebaum, 
trad.. Berlin: Rudolf Mosse Esperanto-Fako, Biblioteko Tutmonda no. 13-14. 1927. 88p. 
17,0cm. 7 ekz. (S/004/13,14) 1,80€

La vojo al Harmonio. J. A. Komenius - L. L. Zamenhof, Jaroslav Karhan. Dobrichovice: 
KAVA-PECH, 3a novredaktita eldono. 2016. 62 + 2p. 16,5cm. (E/6864) 1,30€

La Vojo al Nirvano, aŭ la Dhammapado, T.T. Anuruddha. Vung-Tàu, S. Vjetnamio: Bô-Tát-
Csoma-Instituto por Budhologio, unua eldono. 1973. 94p. 19,5cm. (E/1178) 1,90€

La vojo al scienco de estonto, Akad. A. Fersman. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, 
Eldona Fako Kooperativa, Biblioteko de Sennaciulo serio Moderna scienco n-o 7. 1928. 
52p. 14,9cm. (S/036/7) 1,00€

La vojo de la vero kaj la saĝo, aŭ La Vero, malkaŝita en la Biblio, kiel io distingebla de la 
Kristana Teologio, A.H. Broughton. Anglujo: la aŭtoro. sd.. 31p. 18,5cm. 4 ekz. (E/39) 
0,60€

La vojo returne, Erich Maria Remarque. Rickmansworth, Anglujo: The Esperanto 
Publishing Co. Ltd. (surgluita eldonejo, originale Köln Heroldo de Esperanto), Populara 
Esperanto-Biblioteko N-ro 15. 1931. 370p. 18,8cm. 4 ekz. (S/103/15) 7,40€

La vojo, tekstoj de la kanzonkasedo, Ĝanfranko. Pizo: Edistudio, 2a eldono. 1979. 73p. 
20,8cm. (E/5161) 1,50€

La vojo, tekstoj de la kanzonkasedo, Ĝanfranko. Pizo: la nuova frontiera eldonejo, Muzika 
Kulturo 1. 1977. 73 + 1p. 21,0cm. (E/6130) 1,50€

La vojoj de la eklezio, Papo Paŭlo VI. Zürchersmühle/ Urnäsch (Svislando):Ekumena 
Esperanto. 1965. 77p. 19,5cm. (E/2079) 1,50€

La vojoj estas nekonataj, Ludoviko Kassák (el la hungara lingvo tradukis Ladislao Spierer. 
Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj Esperantistoj. sd.. 177p. 20,7cm. 
(E/897.B) 3,50€



La vojoj estas nekonataj, Ludoviko Kassák (el la hungara lingvo tradukis Ladislao Spierer. 
Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj Esperantistoj. sd.. 177p. 20,7cm. (E/897) 
3,50€

La Vualo de l' Tempo, novelaro, J.H. Sullivan. Antverpeno - La Laguna: TKStafeto, 1a 
eldono. 1983. 116p. 21,4cm. (E/2142) 2,30€

La zagreba metodo De Zagreb methode - Esperanto - Lernolibro de la internacia lingvo 
Leerboek van de internationale taal - A Elementa kurso Basiscursus, Rogert Imbert, Tibor 
Sekelj, Ivica Špoljarec, Spomenka Štimec, Zlatko Tišljar. Maribor: Inter-Kulturo. 1999. 66p. 
20,5cm. 3 ekz. (S/274/11) 1,30€

La Zamenhofa Esperanto, Simpozio pri -ata/-ita, div.. La laguna: Stafeto, Movado 2. 1961. 
329p. 21,0cm. 2 ekz. (S/101/2) 6,60€

Laboratoria kurso de Esperanto, kajero N-ro 1, -. Bydgoszcz: Centralny Osrodek Informacji
Turystycznej. 1983. 32p. 20,3cm. (E/1268) 0,60€

Laktisto de Mäeküla, romano, Eduard Vilde. Tallinn: Eesti Raamat. 1983. 254+2p. 16,5cm. 
4 ekz. (E/1879) 5,10€

Land-defendado per ne-militaj periloj, Profesoro doktoro Frans Daels. Bruselo, Antwerpen,
London, Almelo: Ligo Vos, K.J.V.A. 1939. 40p. 14,5cm. 2 ekz. (E/5335) 0,80€

Landoj de l' Fantazio, romano en tri partoj originale verkita en Esperanto, Teo Jung. 
Horrem bei Köln: Heroldo de Esperanto. 1927. 323 + 1p. 20,5cm. 4 ekz. (E/1039) 6,50€

Language and international communication: the right to communicate, Humphrey Tonkin. 
Rotterdam: UEA, Esperanto Documents 15 A, new series. 1979. 12p. 20,9cm. 
(S/013/A.15) 0,20€

Langue internationale auxiliaire Esperanto - premier manuel - grammaire exercices 
vocabulaire, -. Anvers: Belga Esperanto-Instituto, Editon spéciale pour la Belgique. 1938. 
32p. 15,4cm. 4 ekz. (E/114) 0,60€

Langue internationale auxiliaire Esperanto - premier manuel - grammaire exercices 
vocabulaire, -. Anvers: Belga Esperanto-Instituto. 1928. 32p. 15,5cm. (E/5329) 0,60€

Langue internationale, préface et manuel complet, por Francoj, Dr. Esperanto. Varsovie: 
En vente chez Gebethner et Wolff, 1887; REPRESO Antverpeno, FEL, 2006. 2006. 48 + 
(granda folio) 1p. 20,5cm. (S/018/1887,91) 1,50€

Lanti pri sennaciismo, E. Lanti. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1961. 16p. 21,0cm. 
(E/1578) 0,30€

Lärobok i Esperanto för A. B. F. och andra studiecirklar, Jan Massiak. Stockholm: 
Förlagsföreningen Esperanto U.P.A.. 1929. 93p. 16,4cm. (E/7346) 1,90€

Lärobok i Esperanto, för Skolan, Einar Dahl. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto, 2:a 
upplagan - 8:e tusendet. 1950. 184p. 17,5cm. (E/3465) 3,70€

Lasta vojaĝo de Scott, Prof. Agostinho da Silva. Porto (Portugalio): Manuel de Freitas, 
serio ĉirkaŭ la mondo. 1942. 32p. 16,3cm. 2 ekz. (S/086/2) 0,60€



Lasu min paroli plu, Claude Piron. Chapeco, Brazilo: Fonto. 1984. 128p. 21,0cm. 4 ekz. 
(E/740) 2,60€

Latva poezio 1945 1966, diversaj aŭtoroj. Riga: Eldonejo "Zvaigzne". 1968. 70p. 14,0cm. 4
ekz. (E/913) 1,40€

Laŭ la fluo de l'interparolo, konversacia gvidlibro Franca-Esperanta + Suplemento, Lucien 
Bourgois. Beauville: Cercle espérantiste de l'Agenais. 2002. 172 + 1p. 14,1cm. (E/871) 
3,50€

Laŭ la fluo de l'interparolo, konversacia gvidlibro Franca-Esperanta, Lucien Bourgois. 
Laroque Timbaut: SAT-broŝurservo, Cercle espérantiste de l'Agenais. 1985. 88p. 14,5cm. 
3 ekz. (E/1062) 1,80€

Laŭ la sendevia Kurso de la paco kaj progreso, Materialoj de la Ekstervica Plenkunsido de
CK KPSU la 11an de marto 1985, M. Gorbaĉov, Dmitrij Perevalov k.a.. Moskvo: Eldonejo 
de Presagentejo Novosti (APN). 1985. 32p. 16,5cm. (E/1120) 0,60€

Laŭdo de l' stulteco, Erasmo. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, Serio Oriento-
Okcidento nr. 24. 1988. 111p. 21,0cm. 2 ekz. (E/4051) 2,20€

Laŭsistema studo de funkcioj, Niŭton J. Montejro. Sanpaŭlo, Brazilo: -. 1960. 4 + 34p. 
23,2cm. 4 ekz. (F/467) 0,80€

Le docteur Esperanto, Maria Ziolkowska. Marmande: Editions françaises d'esperanto. 
1959. 165p. 19,3cm. (E/2444.B) 3,30€

Le Grand Port du Nord Dunkerque & ses environs, La ville Dunkerque son port, Jean 
Rouver k.a.. Dunkerque: Edition Jean Rouver, sd. (1931: vidu p. 70)). [1931]. 80p. 15,4cm.
(E/1283) 1,60€

Le problème des langues dans le tourisme, C. Fighiera & L. Harmon. Rotterdam: UEA, 
Documents sur l'Espéranto 21 F. 1986. 24p. 20,6cm. 2 ekz. (S/013/F.21) 0,50€

Leerboek van Esperanto (ook voor zelfstudie), F. Randi. Antwerpen: Belga Esperanto-
Instituto, Firma Witteryck Drukkerij-Uitgeverij. [1949?]. 96p. 21,5cm. 2 ekz. (E/6608) 1,90€

Leerboek van Esperanto (ook voor zelfstudie), F. Randi. Antwerpen: Vlaams Esperanto-
Instituut. sd.. 96p. 21,7cm. (E/4039) 1,90€

Leerboek van Esperanto (ook voor zelfstudie), F. Randi. Brugge: firma Witteryck. [1949?]. 
96p. 21,5cm. 3 ekz. (E/551) 1,90€

Leerboek voor Esperanto, met leesoefeningen en illustraties, Dr. Ferenc Szilágyi, adaptis 
G. Pentermann. Rotterdam: Nederlanda Esperanto-Centro. 1936. 99p. 22,5cm. 4 ekz. 
(F/152) 2,20€

Legendoj, A. Niemojewski. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Internacia Mondliteraturo vol. 
2, 2a eld.. 1923. 74 + 5p. 18,1cm. 5 ekz. (S/008/2) 1,60€

Legolibreto, J. Borel. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, 
Esperanta biblioteko internacia n-ro 1, 4a eld. (22a-33a miloj). 1926. 47 + 1p. 14,3cm. 5 
ekz. (S/009/1D) 1,00€



Legolibro, historiaj kaj literaturaj materialoj, por superaj kursoj kaj memklerigo, Ivan 
Sarafov. Sofia: Bulgara Esperantista Kooperativo. 1946. 231p. 21,4cm. 2 ekz. (E/3630) 
4,60€

Legu kaj Ridu, Liu Jianting kaj Li Huanwu, kompil.. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, unua
eldono. 1992. 76p. 18,0cm. (E/4478) 1,50€

Legu min 1-2-3-4-5, Bulteno de la 44-a IJK, YU - Zagreb, Ljiljana Pranjiĉ kaj Ivica 
Ŝpoljarec, red.. Zagreb: Kroatia Esperanto-Ligo. 1988. 8 + 8 + 8(+4) + 8 + 12(+4)p. 
21,0cm. (S/242/44,1) 1,00€

Leidraad bij de studie van de Esperanto-literatuur, G.J. Degenkamp. Amsterdam: 
Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal, (tuj post) 
1935 (neind.)?. sd.. 47p. 21,5cm. 4 ekz. (E/465) 0,90€

Leipzig-a foiro MM, -. Leipzig: -. [1925]. 15 + 1p. 22,3cm. (S/239/LE.25,2) 0,30€

Leksara kolekto de ofte uzataj propraj nomoj, Rikardo Ŝulco kaj Hermano Behrmano. 
Paderborno: Esperanto-Centro, unua eldono. 1989. 141p. 20,5cm. (E/6459) 2,80€

Leksikaj ekskursoj (dua volumo), Christiane De Vleminck kaj Emile Van Damme. 
Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2007. 204p. 20,0cm. 2 ekz. (E/3946) 4,10€

Leksikaj ekskursoj (tria volumo), Christiane De Vleminck kaj Emile Van Damme. 
Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2005. 190p. 20,0cm. (E/3523) 3,80€

Leksikaj ekskursoj (unua volumo), Christiane De Vleminck kaj Emile Van Damme. 
Antvepeno: Flandra Esperanto-Ligo. 1997. 118p. 20,0cm. 2 ekz. (E/71) 2,40€

Leksikono Esperanto français English Nederlands Deutsch, Jean P. Bovy. Verviers: 
Vanbreuse(?), Association pour l’espéranto. [1976-2020]. xi + 105p. 21,1cm. (E/5228) 
2,30€

Leninismo kaj moderna reviziismo, -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1963. 18p. 18,5cm. 2 
ekz. (S/298/G.25) 0,40€

Leo Tolstoj, La homo, la verkisto kaj la reformisto, Victor Lebrun. Ascoli Piceno, Italujo: 
eldono Gabrielli, Plejado beletra Eldon-serio n-ro 10. 1978. 402p. 20,0cm. 2 ekz. 
(S/053/10) 8,00€

Lerneja reformo en Ĉeĥoslovakio, -. Praha: Instituto de Esperanto-Servo, Biblioteko vol. 2.
1949. 57p. 14,5cm. (E/1097) 1,10€

Lernolibro de Muzilo, Prof. H. Paruzel. Nederlando, Dordrecht: Muzilo. [1964]. 36p. 
29,1cm. (S/300/3) 0,90€

Lernolibro pri Oftalmologio, Seiiĉi Kato, Prof., D-ro. Nagano, Japanio: Shinkjo Presejo, dua
reviziita eldono. 1963. 123p. 20,9cm. (E/2708) 2,50€

Lernu Esperanton nun! En nybörjarbok i esperanto som gör att du snart kan förstå och 
göra dig förstådd på det internationella språket. Esperanto språket för alla, Ingemar 
Nordin, Anna Nilsson, Johan Carlberg. Motala: Alternativtryck, Testupplaga. 1989. 58p. 
29,7cm. 3 ekz. (G/760) 1,40€



Lernu Esperanton, Daniel Quarello. Buenos Aires: Quarello & Cie, Eldonistoj. 1947. 31p. 
19,5cm. 4 ekz. (E/969) 0,60€

Les chimères, La ĥimeroj, Gerard de Nerval. Ascoli Piceno, Italujo: Lina Gabrielli, Plejado 
n-ro 3. 1976. 77p. 20,0cm. (S/053/3) 1,50€

Les langues internationales, Pierre Burney. Paris: Presses Universitaires de France, Que 
sais-je? N° 968, 1a eldono. 1962. 126 + 2 + 8p. 17,6cm. (E/6342) 2,70€

Les obstacles linguistiques face au nouvel ordre mondial de l'information et de la 
communication, M. Mustapha Masmoudi. Rotterdam: UEA, Documents sur l'Espéranto 15 
F. 1983. 10p. 20,6cm. (S/013/F.15) 0,20€

Les sculptures du pont Vigeland. Oslo, Norvège. La skulptaĵoj sur la Vigeland-ponto. Oslo, 
Norvegio, Karl S. Kjær. Oslo: Abels Kunstforlag. 1951. 42p. 26,9cm. (G/197) 1,00€

Les vingt-quatre sonnets, La dudek kvar sonetoj, Louise Labé. Ascoli Piceno, Italujo: Lina 
Gabrielli, Plejado n-ro 1. 1975. 73 + 3p. 20,0cm. 4 ekz. (S/053/1) 1,50€

Letero el la Transcendo, A. B. Krempel. Limburg, Germanujo: Eldonejo de Limburger 
Vereinsdruckerei GMBH., Esperanto-Fako. 1941. 35p. 18,9cm. 3 ekz. (E/2938) 0,70€

Leteroj al juna poeto, Rainer Maria Rilke. Budapest: Literatura mondo. 1934. 47p. 19,5cm. 
4 ekz. (E/2640) 0,90€

Leteroj de E. Lanti, kun antaŭparolo de Profesoro G. Varingjen, E. Lanti. Paris-20: 
Sennacieca Asocio Tutmonda. 1940. 272p. 18,0cm. 4 ekz. (E/2040) 5,40€

Leteroj de E. Lanti, kun antaŭparolo de Profesoro G.Varinghien, E. Lanti. Laroque: SAT-
broŝurservo, reeldono de la samtitola libro el 1940. 1987. 243 + 3p. 20,6cm. (E/1721) 
4,90€

Leteroj de L.-L. Zamenhof, la tragedio de lia vivo rivelita de lia ĵus retrovita koresponde kun
la francaj eminentuloj, I. 1901-1906, Prof. G. Waringhien. Paris: S.A.T.. 1948. xvii + 367 + 
1p. 20,5cm. 4 ekz. (E/2804) 7,70€

Leteroj de L.-L. Zamenhof, la tragedio de lia vivo rivelita de lia ĵus retrovita koresponde kun
la francaj eminentuloj, II. 1907-1914, Prof. G. Waringhien. Paris: S.A.T.. 1948. xi + 372p. 
20,5cm. 4 ekz. (E/2805) 7,70€

Leteroj el Ĉinio, numeroj 1-10, Anna Louise Strong. Pekino: Novmonda Eldonejo. 1965. 6 
+ 117p. 18,4cm. 4 ekz. (E/2575) 2,50€

Leteroj el mia muelejo, Kajero 1, Alphonse Daudet. Tokio: Japana Esperanto-Instituto, 
Internacia Biblioteko de JEI N-ro 1. 1949. III+79p. 14,7cm. 2 ekz. (E/1953) 1,60€

Leuven Kongreslibro - Esperanto-kongreso pri Internacia Komunikado, [Marc Vanden 
Bempt]. Leuven: Esperanto 2000. 1983. 38p. 21,0cm. 3 ekz. (S/030/4) 0,80€

Lexico Interlingue-Francesi, Fred Leybold - Willy Wellekens. Cheseau s/Lausanne: 
Interlingue Institute. 1964. 52p. 20,8cm. (S/OI/9) 1,00€

Lexique fondamental Espéranto-Français, Esperanto la langue "passe-partout" pour tous, 
Roger Léger. Mulhouse: Editions Nova, Collection Nova. 1957. 112p. 17,5cm. 4 ekz. 
(E/1359) 2,20€



Li kaj ni, Festlibro de Akademio de Esperanto omaĝe al profesoro Gaston Waringhien 
(1901 - 29 Julio - 1981), Reinhard Haupenthal, editoris. Antverpeno, La Laguna: TK. 1985.
512 + 8p. 21,5cm. 3 ekz. (E/5139) 10,40€

Liberigo de Timo kaj Mizero, Th. Stillebroer. Beverwijk: Internacia Asocio Bellamy. sd.. 20 +
2p. 21,4cm. 2 ekz. (E/1336) 0,40€

Libero kaj amo, poemoj elektitaj, Sándor Petöfi. Hungario: Libroeldonejo Corvina. 1970. 
260p. 19,0cm. 5 ekz. (E/1761) 5,20€

Libro de amo, Peter Peneter, Georgo Peterido Peneter. Byblos: je la ŝildanonco de " L' 
Akcio". 1969. 262p. 19,0cm. (E/975.B) 5,20€

Libro de amo, Peter Peneter, Georgo Peterido Peneter. Byblos: je la ŝildanonco de " L' 
Akcio". 1969. 262p. 19,0cm. 2 ekz. (E/975) 5,20€

Libro de Apokrifoj, Karel Ĉapek. Praha: Ĉeĥa Esperanto-Asocio. 1970. 105p. 19,9cm. 4 
ekz. (E/1210.B) 2,10€

Libro de Apokrifoj, Karel Ĉapek. Praha: Ĉeĥa Esperanto-Asocio. 1970. 105p. 19,9cm. 4 
ekz. (E/1210) 2,10€

Libro de romanoj, Vilmos Benczik. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1979. 229p. 
18,3cm. 2 ekz. (E/202) 4,60€

Librolisto + bibliografio de recenzoj 7, Bücherliste + Bibliogragie der Rezensionen, -. 
Paderborn: Esperanto-centro. 1982. 23p. 20,7cm. 4 ekz. (E/2359) 0,50€

Librolisto aprilo 1997, -. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1997. 28p. 21,0cm. 
(S/088/1997,04) 0,60€

Librolisto julio 1995, -. Antwerpen: Flandra Esperanto Ligo. 1995. 28p. 21,0cm. 
(S/088/1995,07) 0,60€

Lidja Zamenhof, Vivo kaj agado, Isaj Dratwer. Antverpeno - La laguna: TK Stafeto, Movado
9. 1980. 112p. 20,6cm. (S/101/9) 2,20€

Liederenbundel Esperantogroep 'La Konko', Flory Witdoeckt. Oostende: La Konko. [2011]. 
23p. 21,1cm. 2 ekz. (E/5099) 0,50€

Lilio, Rakonto originale verkita en Esperanto, E. Alleyne Sinnotte, F.B.E.A.. Londono: Brita 
Esperantista Asocio. 1918. 3+194p. 18,8cm. (S/018/1918,02) 5,90€

Lilla Esperanto ordboken, Ebbe Vilborg. Malmö: Esperantoförlaget. 1988. 193p. 15,0cm. 4 
ekz. (E/7288) 3,90€

Lilla Esperanto ordboken. I. Svenska-Esperanto sid. 9-125. II. Esperanto-Svenska sid. 
127-186. Tillägg: Översikt över korrelativa ord, räkneord och affix, Ebbe Vilborg. Malmö: 
Förlagsföreningen Esperanto u. p. a.. 1958. 193p. 15,5cm. 4 ekz. (E/7289) 3,90€

Linguistique et non-violence * Une langue internationale pour ecologistes & non-violents, 
Henri Masson, Pierre Fiemeyer. Laroque Timbaut: Cercle espérantiste de l'Agenais. 1987. 
15p. 21,0cm. (E/1642) 0,30€



Lingva kvaronhoro, Paul Nylen. Stockholm: Eldona Societo Esperanto, Serien Svenska 
Esperanto-Förbundets Handböcker Nr 3. 1933. 47p. 18,8cm. (S/039/3) 0,90€

Lingvaj anguloj, F. Baronnet. Beauville: broŝurservo de SAT ĉe Cercle espérantiste de 
l'Agenais "Laŭte!". 1981. 79p. 20,6cm. (E/5574) 1,60€

Lingvaj malhelpoj en rilato al la nova monda informa kaj komunika ordo, -. Rotterdam: 
UEA, Esperanto-Dokumentoj 18 E. 1983. 8p. 21,5cm. 2 ekz. (S/013/E.18) 0,20€

Lingvaj problemoj kaj la fina akto, Komentario kaj Rekomendoj pri la Plenumado de la Fina
Akto de la Konferenco pri Sekureco kaj Kunlaboro en Eŭropo, -. Rotterdam: UEA, 
Esperanto-Dokumentoj nova serio 7 E. 1977. 8p. 21,0cm. (S/013/E.07) 0,20€

Lingvaj respondoj (plena kolekto), aperintaj en La Esperantisto (1889-1893), La revuo 
(1906-1908), La Oficiala gazeto (1911-1912) kaj aliaj gazetoj, Dro L.L. Zamenhof. Paris: 
Esperantista Centra Librejo, dua eldono. 1927. 94p. 20,8cm. 6 ekz. (E/2812) 1,90€

Lingvaj respondoj (plena kolekto), aperintaj en La Esperantisto (1889-1893), La revuo 
(1906-1908), La Oficiala gazeto (1911-1912) kaj aliaj gazetoj, letero pri la deveno de 
Esperanto, Dro L.L. Zamenhof. Paris: Esperantista Centra Librejo, 1a eldono (neind.). 
1925. 94p. 19,7cm. (E/2816) 1,90€

Lingvaj respondoj (plena kolekto), aperintaj en La Esperantisto (1889-1893), La revuo 
(1906-1908), La Oficiala gazeto (1911-1912) kaj aliaj gazetoj. Letero pri la deveno de 
Esperanto, Dro L.L. Zamenhof. Paris: Esperantista Centra Librejo, tria eldono. 1936. 116p.
19,5cm. 5 ekz. (E/2813) 2,30€

Lingvaj respondoj, aperintaj en "La revuo", D° L. L. Zamenhof. Paris: Librairie Hachette et 
Cie. 1910. 3 + 4p. 19,9cm. (S/018/1910,54) 0,20€

Lingvaj respondoj, konsiloj kaj opinioj pri Esperanto, L.L. Zamenhof. Marmande: 
Esperantaj Francaj Eldonoj, sesa eldono, malmola kovrilo. 1962. x+130+2p. 19,8cm. 3 
ekz. (E/1202.B) 2,80€

Lingvaj respondoj, konsiloj kaj opinioj pri Esperanto, L.L. Zamenhof. Marmande: 
Esperantaj Francaj Eldonoj, sesa eldono, mola kovrilo. 1962. x+130+2p. 19,8cm. (E/1202) 
2,80€

Lingvistikaj aspektoj de Esperanto, John C. Wells. Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio, Centro de esploro kaj dokumentado pri la monda lingvo-problemo. 1978. 76p. 
23,2cm. 4 ekz. (F/72) 1,70€

Lingvo kaj logiko, Albert Goodheir. Glasgow: Eldonejo Kardo. 1977. 20p. 18,2cm. 4 ekz. 
(E/5111) 0,40€

Lingvo kaj vivo, esperantologiaj eseoj, Gaston Waringhien. La laguna: Stafeto, Movado 1. 
1959. 450p. 22,3cm. 4 ekz. (S/101/1) 9,00€

Lingvo kaj vivo, Esperantologiaj eseoj, Gaston Waringhien. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio, Dua reviziita eldono kun Apendico, Jubilea kolekto Jarcento de 
Esperanto numero 3. 1989. 452p. 22,3cm. (F/661) 9,90€



Lingvo stilo formo - studoj, K. Kalocsay. Oosaka: Eldonejo Pirato, tria parte tralaborita 
eldono. 1970. 160 + 3p. 18,1cm. 3 ekz. (E/4141) 3,30€

Lingvo stilo formo, studoj, K. Kalocsay. -: Librejo Pirato, 2a eldono (neind.). 1963. 142 + 
1p. 17,6cm. (E/5757) 2,90€

Lingvo stilo formo, studoj, K. Kalocsay. Budapest: Literatura mondo, mola kovrilo. 1931. 
142 + 1p. 19,2cm. 4 ekz. (E/2632) 2,90€

Lingvoj, gentoj kaj lingva politiko, Michel Duc Goninaz. Liege: S.U.K., SUK-kursotekstoj. 
1974. 1+38p. 28,5cm. (S/014/KT.10) 0,80€

Lirikaj perloj de Al-Andalus, Antonio Marco Botella. Zaragoza: Institución "Fernando el 
Católico". 1995. 327p. 21,0cm. 2 ekz. (E/2125) 6,50€

Liriko, Lesja Ukrainka. Kievo, Moskvo: Komisiono pri internaciaj ligoj de ukrainiaj 
esperantistoj. 1971. 86p. 20,5cm. 3 ekz. (E/2676) 1,70€

Liriko, trezoroj de lirika poezio, Federico Garcia Lorca. Moskvo: Komisiono pri internaciaj 
ligoj de sovetaj esperantistoj. 1968. 78p. 21,0cm. (E/2707) 1,60€

Literatura antologio (represo), Kazimierz Bein. Varsovio: Pola Esperanto Asocio. 1977. 
127p. 20,2cm. 4 ekz. (E/328) 2,50€

Lito apud la fenestro - rakontoj, teatraĵetoj, poemoj, Betty Salt. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1999. 108 + 1p. 21,0cm. (E/3547) 2,20€

Litovaj popolkantoj, litova etnografia kulturo de folkloro kaj popolkantoj, Lietuvos 
etnografine kultura folkloras ir liaudies dainos, -. Klaipeda:Publika Institucio Ars Tektonika 
kaj Litova Esperanto Asocio. 2005. 32p. (20,9 x) 14,9cm. 4 ekz. (S/033/90,3) 0,60€

Litovio dum jarcentoj, ilustrita historia skizo, Petras Ĉeliauskas. Kaunas: Varpas. 2002. 
144p. 20,0cm. 2 ekz. (E/3525) 2,90€

Litovio hodiaŭ 1987/2(29), div.. Vilnius: eldonejo "Mintis", numero 1987/2(29). 1987. 96p. 
19,9cm. 2 ekz. (E/2653) 1,90€

Litovio hodiaŭ 1988/1, div.. Vilnius: eldonejo "Mintis", numero 1988/1(30). 1988. 83 + 4p. 
19,8cm. 3 ekz. (E/382) 1,70€

Litovio, Jarmilo en Eŭropa centro, -. Litovio: Všį Lietuvos turizmo fondas. sd.. 28p. 29,8cm.
(G/139) 0,70€

Liza kaj Paŭlo, sondramo por stimuli la studadon de Esperanto, Reto Rossetti. Kingston-
upon-Thames, Anglujo: Grupo Kvin, 3-a reviziita eldono. 1985. 12p. 21,1cm. 2 ekz. 
(E/3758) 0,20€

Loetschberg/ Svislando, Internacia fervoja ligilo inter nordo kaj sudo, Berna Oberlando- 
Valezo- Italujo, Navigacio sur la lagoj de Thun kaj Brienz, Thöni-Betschmann-Mühlemann, 
entwurf. Svislando: BLS. [1955]. (neind.) 15p. (19,5 x) 13,2cm. (E/1658) 0,30€

Logiko, Martinus. Kopenhago: Martinus Instituto. 1962. 196 + 7p. 25,0cm. (F/352) 4,50€

Logozofio, Scienco kaj etodo, Eksperimenta kampo, Proceso de konscia evoluo, 
Memkonado, Logozofiaj Edukejoj, La kreinto de la Logoofio, Paulo Amorim Cardoso 



(trad.). Fortalzeo: Logozofia fondaĵo (Cele al la Homa Superiĝo). 1984. 18p. 20,6cm. 
(E/3506) 0,40€

Londonanidoj, Donald W. Munns. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: The 
Esperanto Publishing co. Ltd.. 1946. 2 + 98p. 17,9cm. (E/4147) 2,00€

Ludi por ridi, Gilena (Ghislaine Tilleux). Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1992. 80 + 
1p. 20,8cm. 4 ekz. (E/1090) 1,60€

Ludoviko Zamenhof. Esperanto-lernolibro kun ekzercoj por progresantoj, Lars Forsman. 
Karlskoga: Esperanto-Fako Karlskoga Popola Altlernej. 1993. 57p. 21,0cm. 3 ekz. 
(E/7319) 1,10€

Lukio aŭ azeno, Lukiano. Brazilo, Chapecó: Fonto, dua eldono. 1988. 44p. 21,0cm. 
(S/091/4) 0,90€

Lulkanto de Svetlana, Serenado de la belulino, T. Ĥrennikov, D. Kabalevskij. Moskvo: 
Komisiono pri internaciaj ligoj de sovetaj esperantistoj, Biblioteko de kantisto, Kajero dua. 
1968. 7p. 28,3cm. 3 ekz. (S/156/G.2) 0,20€

Lumo de orienta eŭropo, poemo, Vladimir Beekman. Tallinn: eldonejo "Eesti Raamar". 
1978. 48p. 16,6cm. (E/2511) 1,00€

Lumo kaj Ombro, V. Eroŝanko. Japanio: Japana Esperanta Librokooperativo. 1979. 94 + 
2p. 18,1cm. (E/1751) 1,90€

Luno de Izrael, rakonto pri la eliro, Sir H. Rider Haggard. London: The Esperanto 
Publishing Company, ltd.. 1928. xii + 219p. 19,2cm. 4 ekz. (S/103/8) 4,60€

Madrid kaj sia monumenta ĉirkañaĵo, Hispanio, A. Fernández Vegue. Madrid: Inprotur - 
Secretaria General de Turismo - M.T.T.C.. 1987. [23]p. 19,9cm. 4 ekz. (E/1606) 0,50€

Magia Ŝipo, ĉinaj popolaj rakontoj, -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, unua eldono. 
1984. 75p. 17,9cm. 2 ekz. (E/1727) 1,50€

Mahatmo Gandhi, Ideoj kaj idealoj de mistika politikisto, Huberto Rohden. Rio de Janeiro: 
Associaçao Esperantista do Rio de Janeiro, unua eldono. 1972. 183p. 18,6cm. 2 ekz. 
(E/1226) 3,70€

Makbeto, dramo en kvin aktoj; al la franca esperantistaro, Shakespeare. Paris: Librejo 
Hachette kaj Kio. 1908. 8+123p. 20,5cm. (S/018/1908,42) 3,90€

Makedona antologio, Metodi Gaesko, red.. Prilep: -Esperanto-societo "La Progreso". 1981.
154 + 4p. 20,0cm. (E/5968) 3,20€

Makedonaj popolaj rakontoj, Josip Velebit, red.. Zagreb: Internacia Kultura Servo. 1978. 
141 + 2p. 20,1cm. (E/5008) 2,90€

Maks kaj Morits, knaba rakonto en sep bubaĵoj, Wilhelm Busch. Münster: F. Coppenrath 
Verlag. 1985. 84p. 1839,0cm. (E/5749) 1,70€

Maks rakontas (legolibro), Maximilien Trenner. Parizo, Francujo: Lina Gabrielli, Plejado n-
ro 19. 1989. 100 + 1p. 20,0cm. 2 ekz. (S/053/19) 2,00€



Malatentema virino, Fang Yuan, Zhou Xianche. Pekino: Ĉina Esperanto Eldonejo, ĉinaj 
popolaj rakontoj, unua eldono. 1983. 21p. 20,6cm. (S/003/28) 0,40€

Malbona lupo reenkarniĝinta, Roque Jacintho. Brazilo: Federação Espírita Brasileira. 
1974. [21]p. 22,2cm. 2 ekz. (F/73) 0,50€

Malgranda Ekumena Katekismo, ...ke ĉiuj estu unu... stato de ekumeno sojle de la 3a 
jarmilo, Heinz Schütte. Villingen: Ekumena Komisiono de IKUE kaj KELI, Bernard 
Eichkorn, 3-a eldono. 2003. 50p. 21,0cm. (E/5272) 1,00€

Mallonge pri ĉeĥoslovakio, Boleslav Seidl. Prago: Orbis. 1966. 63p. 16,7cm. (E/705) 1,30€

Malmalice, Johán Valano. Kuopio - Pizo/Pisa: La Nuova Frontiera eldonejo, Librofako de 
Literatura Foiro. 1977. 59p. 21,0cm. 2 ekz. (E/535) 1,20€

Malsata ŝtono, Rabindranath Tagore. Malmö: Eldona Societo Esperanto, Serio Oriento-
Okcidento n-ro 1. 1961. 128p. 21,0cm. (E/2029) 2,60€

Malsata ŝtono, Rabindranath Tagore. Malmö: Eldona Societo Esperanto, Serio Oriento-
Okcidento n-ro 1. 1961. 128p. 21,0cm. 2 ekz. (E/2029.B) 2,60€

Malsupra Silezio hieraŭ kaj hodiaŭ, Romuald Cabaj, Franciszek Ryszka, Ignacy 
Rutkiewicz. Wroclaw: Ossolineum. 1960. 128p. 19,5cm. 4 ekz. (E/1037) 2,60€

Maly Slownik Polsko-Esperancki i Esperancko-Polski Terminologii Kolejowej, Malgranda 
pola-esperanta kaj esperanta-pola fervojista vortaro, Leszek Legowski. Bydgoszcz: Pola 
Esperanto Asocio, Centro de Turismo. 1978. 12p. 20,3cm. (E/3215) 0,20€

Manekenoj kaj Ni, Gilbert R. Ledon. Francio: Gilbert R. Ledon. 1996. 27p. 22,3cm. 
(S/058/1) 0,50€

Manifesto de la Komunista Partio, Karl Marx, Friedrich Engels. Soveta Unio: Eldonejo 
"Progreso". 1990. 82p. 21,5cm. (E/1433) 1,60€

Manifesto de la paco, Voko al rekonsciiĝo, Rudolf Zimmer kaj K.O. Schmidt. Stuttgart: -. 
1975. 59p. 19,0cm. 2 ekz. (E/638) 1,20€

Manifesto de la sennaciistoj kaj Dokumentoj pri sennaciismo, E. Lanti. Paris: S.A.T.?, Dua 
eldono reviziita k. kompletigit. 1951. 81 + 1p. 17,2cm. (E/676) 1,60€

Manifesto por nova Eŭropo, ekologia * aperta * sociala, Dies Krombeen, red.. Svislando: 
Naturamika Internacio Esperanto Kako (TANEF). 1990. 16p. 21,0cm. 2 ekz. (E/1616) 
0,30€

Manlibreto de la Estrarano, -. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, ĉ. 1990. sd.. 108p. 
14,6cm. (E/4167) 2,20€

Manlibro de nova homo, Rufegon. Laroque Timbaut: Suplemento al "La Juna Penso" 86A. 
1972. 19p. 20,9cm. (S/164/086A) 0,40€

Manlibro de Varbado Nro 3, 1985, Günter Conrad. München: privata eldono de la aŭtoro, 
pli ampleksa noveldono de la elĉerpita ML 1 el la jaro 1974. 1985. 116p. 20,7cm. 3 ekz. 
(E/1065) 2,30€



Manlibro por novaj membroj, Universala Esperanto Asocio, Mark Fettes, kompil.. 
Rotterdam: Universala Esperanto Asocio. 1992. 24p. 21,0cm. 3 ekz. (E/1654) 0,50€

Manlibro pri instruado de Esperanto, Projekto "Flugiloj de Malfacila Vento", Katalin Kováts,
red.. Hago, Nederlando: ILEI, 2a eldono. 2005. 152p. 20,5cm. (E/974) 3,00€

Manuel de conversation à l'usage des Touristes, en français, néerlandais, allemand, 
anglais, italien, espagnol, danois et Esperanto, -. Bruxelles: Alliance Internationale de 
Tourisme, Secrétariat général. sd.. 116p. 20,1cm. (E/5315) 2,30€

Mapo de la Ĉina Popola Respubliko, -. Pekino: Kartografia eldonejo, 1a eld.. 1984. 
(granda) 1p. 19,0cm. 4 ekz. (E/667) 0,20€

Marista terminaro, Komandanto Peter Clissold. Heronsgate, Rickmansworth, Herts. 
Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1950. 62 + 1p. 15,2cm. 4 ekz. (E/1760) 1,30€

Maristo surmaste, Vesna Skaljer-Race. Beograd: Vesna Skaljer-Race. 1969. 59 + 3p. 
16,4cm. 4 ekz. (E/2052) 1,20€

Marta, E. Orzeszko (Orzesko). Marmande: Editions françaises d'Espéranto, 4a eldono. 
1968. 213p. 20,3cm. 3 ekz. (E/337) 4,30€

Marta, rakonto, Eliza Orzeszko. Paris: Esperantista Centra Librejo, "tra eldono" (3-a). 
1928. 237p. 20,3cm. 3 ekz. (E/5994) 4,70€

Marta, rakonto, Eliza Orzeszko. Paris: Esperantista Centra Librejo, dua eldono. 1924. 
237p. 20,7cm. 2 ekz. (E/5362) 4,70€

Martín Fierro, argentina eposo, José Hernández. La Laguna: J. Régulo, Bel-literatura serio
26, Serio "Oriento-Okcidento" n-ro 5, sub aŭspicioj de Universala Esperanto-Asocio en 
konsultaj rilatoj kun UNESCO. 1965. 289p. 21,0cm. (S/066/26) 5,80€

Martin Krpan z vrha, Fran Levstik. Ljubljana: Eldona sekcio de Slovenia Esperanto Ligo. 
1954. (neind.) 60p. (29,6 x) 24,4cm. 2 ekz. (G/620) 1,40€

Martinus kosmologio - mallonga superrigardo, -. Danlando: Internaciaa Korespond-lernejo 
pri Martinus Kosmologio, Martinus Instituto. 1963. 16p. 21,0cm. (E/3130) 0,30€

Mary kaj Sulo, Koresponda rakonteto, Kamemoro. Den Haag: Internacia Esperanto-
Instituto, nova eldono 1-15 milo (unua eldono: Helsinki: Vilho Setälä, 1947). 1985. 15 + 1p.
14,7cm. (E/1509) 0,30€

Más amplios Horizontes en el Escultismo Internacional (hispana), J. K. Hammer. 
Zaandam: Skolta Esperanto-Ligo. sd.. 32p. 14,5cm. 4 ekz. (S/287/spa) 0,60€

Maŝinfaka Esperanto vortaro prielementa (La maŝinelentoj, maŝinoj, plej gravaj esprimoj el
la konstrukciado kaj teknologio), Deutsche Ausgabe (Esperanto-Deutsch und Deutsch-
Esperanto mit Zahlenverweisen), Eugen Wüster. Leipzig: Ferdinanc Hirt & Sohn, 
Esperanto-Fako. 1923. IX + 5 + 89 + 8p. 17,0cm. 4 ekz. (E/2256) 2,00€

Maŝinoj, mono kaj mondpaco, Socikreditano Parolas, C. Marshall Hattersley. Nottingham, 
England: The Social Credit Co-ordinating, Centre. sd.. 60p. 18,6cm. 2 ekz. (E/641) 1,20€

Matematika terminaro kaj krestomatio, Raoul Bricard. Francujo:  Hachette et Cie, Kolekto 
esperanta, aprobita de D-ro Zamenhof. 1905. 59p. 17,4cm. (S/018/1905,06) 1,80€



Matematika terminaro, C.M. Bean. Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1954. 39p. 
15,2cm. 4 ekz. (E/1664) 0,80€

Matematikaj metodoj en lingvistiko, Heinz D. Maas. Liege (Belgio): Someraj Universitataj 
kursoj. 1972. 52p. 27,3cm. (S/014/KT.01) 1,00€

Matenaj floroj kolektitaj en vespero, Lusin. Beijin, Ĉinio: El Popola Ĉinio, unua eldono. 
1981. 4 + 158p. 18,5cm. 4 ekz. (E/3829) 3,20€

Mateo Falcone kaj aliaj rakontoj, Prosper Mérimée. Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, 
Biblioteko Tutmonda no. 1. 1926. 63p. 17,0cm. 6 ekz. (S/004/1) 1,30€

Materialoj pri la nuna uzado de la akuzativo (priesperanta gramatika eseo), Daniel 
Moirand. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 1990. 331p. 20,2cm. 2 ekz. (E/344) 6,60€

Maximes - Maksimoj, La Rochefoucauld. Parizo: Librejo Félix Alcan, Beletra kolekto de la 
grandaj klasikuloj francaj, helenaj kaj latinaj kun esperanta traduko. 1935. 111p. 22,7cm. 2 
ekz. (F/294) 2,40€

Mazepa, tragedio en kvin aktoj, Juljusz Slowacki. Paris: Librairie Hachette et Cie, 
Esperanto- kolekto de la revuo. 1912. 9 + 90p. 19,4cm. 3 ekz. (S/018/1912,03) 3,00€

Medalionoj, Zofia Nalkowska. Varsovio: Polonia. 1957. 108 + 3p. 16,9cm. 2 ekz. (E/3913) 
2,20€

Mediuma poemaro, pluraj aŭtoroj, Luis da Costa Porto Carreiro Neto. Brasil: Federaçao 
Espírita Brasileira departamento editorial, 1a eldono. 1972. 119 + 9p. 23,0cm. 2 ekz. 
(F/86) 2,80€

Mein geliebtes Esperanto, Mia amata Esperanto, Wege zum Verständnis und zur Praxis 
der Internationalen Sprache, Richard Schulz. Gerlingen_Stuttgart: Bleicher Verlag, 
Aktuelles Sachbuch, 1. Auflage. 1976. 215p. 19,0cm. (E/1730) 4,30€

Mein Schlüsselloch, Mia Ŝlosiltruo, Esperanto, Josef Schiffer. Villingen-Schwenningen: 
Eigenverlag Josef Schiffer, la relo. 2001. 48p. 21,0cm. (E/5163) 1,00€

Mem, B.G.D.. Laroque Timbaut: La Juna Penso 88 B. 1973. 18p. 21,2cm. (S/164/088B) 
0,40€

Memkritiko, poemaro, Victor Sadler, red.. -: eldonejo Koko. 1967. 60p. 18,2cm. 4 ekz. 
(E/1225) 1,20€

Memore al Doktoro Pol Denoël, -. Wilrijk: Sonorilo. 1988. 48p. 20,9cm. 4 ekz. (E/2704) 
1,00€

Memorlibro de la tria esperantista eŭkaristia mondkunveno okazinta en la kadro de la 
XXXVI-a internacia eŭkaristia kongreso, Pastro D-o Johano B. Kao O. F. M., kompil.. Rio 
de Janeiro: Jornal do Commercio. 1956. 215p. 18,7cm. (E/4473) 4,30€

Memorlibro omaĝe al Andreo Cseh, okaze de lia 100-jara naskiĝdatreveno, Katalin 
Smidéliusz, red.. Sabatejo, Szombathely, Hungario: Balogh és Társa Kft.. 1995. 128p. 
23,6cm. (F/457) 0,30€

Memorlibro pri Jules verstraeten, 22/01/1915-17/09/2007, Tuta vivo je la servo de la 
Esperanto-movado, -. Antwerpen: FEL. [2008]. 56p. 20,2cm. 4 ekz. (E/3785) 1,10€



Memorlibro pri la Zamenhofjaro, eldonita okaze de la centjara datreveno de la naskiĝo de 
D-ro L.L. Zamenhof, Prof. D-ro Ivo Lapenna, red.. Londono: Universala Esperanto-Asocio, 
Centro de Esploro kaj Dokumentado. 1960. 104 + 16p. 29,0cm. 4 ekz. (G/133) 2,90€

Meridians 12-23, Bulletin of Slovak Literature, 11, Ladislav Ballek, ĉefred.. Bratislava: 
Slovak Writer's Union. 1986. 236 + 3p. 23,6cm. (F/669) 5,30€

Merlo sur Menhiro, Albert Goodheir. Glasgow, Skotlando: Glasgova Esperanto-Societo. 
1974. xiv + 58p. 19,8cm. (E/1839) 1,40€

Méthode de Sténographie Espérantiste et de Sténographie Française, Règles, thèmes et 
versions, P. Flageul. Issy-Les Moulineaux (Seine): Imprimerie spéciale de Fluganta 
Skribilo, 2e édition. 1924. 26p. 23,1cm. (F/418) 0,60€

Methode rapide de Neo, deuxième langue : grammaire, exercices, conversation, lectures, 
vocabulaire Français-Neo et Neo-Français, Arturo Alfandari. Bruxelles 15, Bruxelles 5: 
Editions Brepols S.A., "Les amis du Neo" A.s.b.l.. 1965. 318 + 1p. 17,0cm. (S/NO/2) 6,40€

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto, voor school- en zelfonderricht, 
C.J. en J.C. Dirksen. Den Haag: Internationaal Esperanto-Instituut, achtste herziene druk. 
sd.. 96p. 19,1cm. 4 ekz. (E/252) 1,90€

Metodiko de la Esperanto-instruado, gvidilo por instruantoj de la lingvo internacia, Rudolf 
Rakuŝa. Ljubljana: Mladinska knjiga, en kunlaboro kun Universala Esperanto Asocio, dua 
eldono (unua eldono = "Instrumetodo por Esperanto", 1957). 1970. 189 + 1p. 19,8cm. 2 
ekz. (E/7172) 3,80€

Metodiko en la praktiko, Zs. Barcsay, red.. Paderborn/Budapest: Esperanto-Centro 
Paderborn & Hungara Esperanto-Asocio. 1982. 122p. 20,8cm. 4 ekz. (E/437) 2,40€

Metodo 11, Esperanto, -. Paris: Union Française pour l'Espéranto, 2-a eldono. 1982. 76p. 
20,1cm. 4 ekz. (E/2010) 1,50€

Metodo 12, Esperanto, -. Paris: Union Française pour l'Espéranto, 2-ème édition. 1984. 
80p. 20,9cm. (E/1714) 1,60€

Metodologio de Esperanto - Metodologio de lingvostudado kaj parolalproprigo Kézirat, dr. 
Szerdahelyi István. Budapest: Tankönyvkiadó, Eötvös Loránd Tudományegyetem, 
Bölcsészettudományi kar. 1975. 377p. 23,7cm. (F/682) 8,30€

Meulenhoff's Zakwoordenboekje Esperanto-Nederlands + Nederlands-Esperanto, C. L. De
Veer. Amsterdam: Meulenhof, 4e geheel herziene druk. 1952. 300 + 277 + 1p. 10,6cm. 
(E/52.B) 11,60€

Meulenhoff's Zakwoordenboekje Esperanto-Nederlands + Nederlands-Esperanto, C. L. De
Veer. Amsterdam: Meulenhof, 4e geheel herziene druk. 1952. 300 + 277 + 1p. 10,6cm. 
(E/52) 11,60€

Meze de Eŭropo, Skize pri la historio de Ĉeĥoslovakio, Jirí Burian, Josef Koĉi, Ivan 
Krempa, Bed^rich Tykva. Prago: Panorama. 1980. 99 + 1p. 20,5cm. 3 ekz. (E/1432) 2,00€

Meznokto metropola, poemaro, Krys Ungar. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio 
"Stafeto" n-ro 14. 1991. 111p. 20,4cm. (S/016/14) 2,20€



Mezorienta Pollando, Orbis invitas 3, W. Lecki, B. Zgodzinski. Warszawa: Centra Turisma 
Informejo. sd.. 23p. 21,0cm. (E/3604) 0,50€

Mi amis junulinon, konfidenca korespondado, Walter Trobisch. Baden-Baden: Editions 
Trobisch. 1966. 140p. 18,4cm. 2 ekz. (E/2461) 2,80€

Mi amis junulinon, konfidenca korespondado, Walter Trobisch. Baden-Baden: Editions 
Trobisch. 1966. 140p. 18,4cm. 4 ekz. (E/2461.B) 2,80€

Mi en Li, romano, Ladislav Vladyka. Olomouc: Hanácká knitiskárna spol. s r. o.. 1933. 
191p. 18,6cm. (E/1248) 3,80€

Mi estas esperantisto, kiel mi aktivas, kiel ĝuas?, Smail Grbo. Borovo: Voĉo. 1988. 136p. 
16,8cm. (E/117) 2,70€

Mi serĉis oron kaj oleon sed trovis…, David Flood. Stockholm: Eldona Societo Esperanto -
Förlagsföreningen Esperanto, Stelo-libro vol. III. 1946. 132p. 19,4cm. 4 ekz. (S/065/3) 
2,60€

Mi vizitis grandan urbon, Gbeglo Koffi. Brazilo: Zamenhof Editores, 1a eldono. 1989. 43p. 
19,9cm. (E/171) 0,90€

Mia onklino Tatiana Aleksandrovna, Eltiraĵo el la Memorskriboj de Tolstoj, Roksano, 
esperantigis. Béziers (Hérault), Francio: Roksano. 1911. 19p. 17,7cm. (S/018/1911,07) 
0,60€

Mia poŝhorloĝo, la fumo, Maria Konopnicka. Varsovio: Pola Esperanto-Asocio. 1964. 44 + 
3p. 20,4cm. 4 ekz. (E/357) 0,90€

Mia verda breviero, satira novelaro el esperantujo, Jean Forge. Helsinki: Fondumo 
Esperanto, serio forge 5. 1974. 150+5p. 18,0cm. (S/187/5) 3,10€

Mia verdastelulino, Valsa kanto, W. M. Page, H. Moy Thomas. Leipzig: Germana 
Esperanto-Eldonejo. sd.. 3p. 27,8cm. (G/526) 0,20€

Mia vivo - aŭtobiografio, sekvita de dek elektitaj artikoloj, N. Bartelmes. Laroque Timbaut: 
La Juna Penso 104B + 114B. 1975. 57 + 1p. 21,0cm. (S/164/104B) 1,20€

Mia vivo, -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, Feniksa Libraro. 1984. 127p. 18,5cm. 
(E/859) 2,50€

Mia vivo, Trifon Ĥristovski. Sofia: Sofia Pres. 1981. 180p. 19,3cm. 2 ekz. (E/256) 3,60€

Michelangelo ĉe la marmorminejoj de l’ monto Antissimo (1518-1520), D. Florio Giannini. 
Italio: -. [1978]. 15 + 1p. 24,0cm. 2 ekz. (F/1027) 0,40€

Mikspoto: la unuaj 5 numeroj de "Nova libro": 1. Provinca gastejo - 2. Du noveloj: ĉe la 
malnova fajrero, Silvia - 3. Analfabeto kaj butono - 4. Suspektinda persono - 5. Rakontoj el 
la naciliberiga batalo de jugoslaviaj popoloj, div.. Beograd: Serbia Esperanto-Ligo, Nova 
Libro n-ro 1,2,3,4,5. 1956. 27 + 31 + 31 + 56 + 34p. 17,0cm. (S/024/1:5) 3,60€

Militirado norden kaj suden, neind.. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1972. 170p. (18,4 x) 
127cm. (S/003/105) 3,40€



Militista vortareto Esperanta franca angla germana itala, -. Heronsgate, Rickmansworth, 
Anglujo: Universala Esperanto-Asocio. 1955. 53 + 2p. 15,3cm. 4 ekz. (E/1454) 1,10€

Mimi Pinson, Alfred De Musset. Venlo (Nederlando): Esperanto Instituto. 1934. 44 + 3p. 
206,0cm. (E/2689) 0,90€

Mimi, Rakonto pri la Latina Kvartalo dum la Milito, J.U. Giesy. Londono: Brita Esperantista 
Asocio (inc.). 1920. 53p. 18,5cm. (E/2253) 1,10€

Min egen Svenska Dikssamling. Mi propra sveda poemaro, Gustav Stenholm (kompil.). 
Svedio: - (la kompilinto?). sd.. 168p. 29,7cm. (G/768) 4,00€

Mina milito, laŭ samnoma filmo, -. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1971. 178p. 12,7cm. 
(S/003/78) 3,60€

Miniaturoj, Geoffrey Dalrymple Nash. London: The Esperanto Publishing Co. ltd.. 1931. 
59p. 18,9cm. 3 ekz. (E/1113) 1,20€

Minna de Barnhelm aŭ soldata feliĉo, Komedio en kvin aktoj, Gotthold Ephraim Lessing. 
Wolfenbüttel: Heckners Verlag. 1910. 84 + 1p. 18,4cm. (S/018/1910,18) 2,60€

Miraklaj Aventuroj de Sinjoro Longkrurulo - Vojaĝoj kaj aventuroj de sinjoro Longkrurulo, 
Dreves Uitterdijk, L.K.. Nederlando: Domo "Zamenhof", Centra Esp. Konsulejo, Hilversum 
(Holando), Jubile-jaro 1927. 1927. 3 + 75p. (26,2 x) 17,7cm. 4 ekz. (G/76) 1,90€

Miriadoj da lumoj, fabeloj, legendoj, rakontoj el Vjetnamio pasinta kaj nuntempa, div.. 
Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1981. 61p. 16,0cm. (E/2897) 1,20€

Miru pensu ridu !, la libro de la bona humoro, Paul Bennemann. Heroldo de Esperanto. 
1950. 240p. 21,2cm. 2 ekz. (E/448) 4,80€

Misio sen alveno, John Francis. Antverpeno - La Laguna: TK-Stafeto. 1982. 159p. 21,0cm.
2 ekz. (E/508) 3,20€

Mistera Efiko de Kotrang-anaso Ovooleo, The Mysterious Efficacy of Kotrang-Duck Egg 
Oil, d-ro Lee Sang-chin. Koreio: Bo Sung Food ind.co.ltd, 1994? (neind.). 1994. 28p. 
25,8cm. (F/444) 0,60€

Mistero de Doloro, dramo en tri aktoj, Adrià Gual. France: Librairie Hachette et Cie. 1909. 
90 + 6p. 20,8cm. 3 ekz. (S/018/1909,57) 2,90€

Moderna martiro, Patro Maksimiliano Kolbe, A. Buckinx-Luykx. Bierbeek: Fratoj de l' 
Karitato. 1960. 63p. 21,1cm. 3 ekz. (E/1722) 1,30€

Moderna Pekino, . Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, Oficejo por Planado de Urba 
Konstruado de Pekino. 1963. 112p. 24,5cm. 2 ekz. (F/266) 2,50€

Modesta Bukedo, prozo kaj poemoj originalaj kaj tradukitaj, Karl Jost. Zurich, Svislando: 
sen pluaj indikoj. sd.. 79p. 15,1cm. (E/1160) 1,60€

Monda komunika jaro: sociaj kaj lingvaj aspektoj de la moderna komunikado, div. aŭtoroj. 
Rotterdam: UEA, Esperanto-Dokumentoj 19E. 1984. 12p. 21,3cm. (S/013/E.19) 0,20€

Mondmapo, Lic. Tibor Sekelj. Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto. 1968. 1p. 
20,4cm. 2 ekz. (E/329) 0,20€



Mondo kaj koro. Poemoj, K. de Kalocsay. Budapest: "Per Esperanto al la Tutmondo". 
1921. 32p. 14,9cm. (E/1949) 0,60€

Mondpaca Esperantista Movado, MEM 30-jara, Szilárd Bálint, red.. Budapeŝto: Hungara 
MEM-Sekcio. 1983. 44p. 20,1cm. (E/311) 0,90€

Mondpaco kaj Ŝantuna Demando, -. Ĉinio: Internacia Rilato-Komitato. 1928. [34 + 31]p. 
(26,8 x) 19,0cm. 2 ekz. (E/2625) 1,30€

Montara vilaĝo, Chun-Chan Yeh. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, Serio Oriento-
Okcidento n-ro 21 sub auspicioj de UEA en Konsultaj Rilatoj kun UNESCO. 1984. 264p. 
21,6cm. 3 ekz. (E/3416) 5,30€

Monto de l'virino, kiu atendas sian edzon, (kun aliaj Vjetnamaj legendoj), -. Hanojo: 
Fremdlingva eldonejo. 1959. 95p. 18,9cm. (E/2595) 1,90€

Monumente pri Esperanto, Ilustrita Dokumentaro pri 1044 Zamenhof/Esperanto-Objektoj 
en 54 Landoj de la 5 Kontinentoj, Cent jaroj da stratoj, placoj, monumentoj, bustoj, 
kulturcentroj, tabuloj, parkoj, pontoj, asteroidoj, k.a. 1896-1996, Hugo Röllinger. 
Rotterdam: Universala Esperanto Asocio. 1997. 111p. 23,5cm. 4 ekz. (F/128) 2,40€

Monumento de Carlo Bourlet (Esperanto-modelo), Ismael Gomes Braga (elektis 
artikolojn). Rio-de-Janeiro: Livraria da Federacão E. Brasileira. 1940. 106 + 1 + 4p. 
19,2cm. (E/3195) 2,20€

Monumentoj de Unesko, Slovenská Agentúra pre cestovný ruch. Slovakio: Slovaka 
Turisma Agentejo. 2015. 27p. 29,7cm. 3 ekz. (G/22) 0,60€

Morso-klubo, Robert Fisker. Abyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1973. 31p. 20,3cm. (E/110) 
0,60€

mortinta, sed senmorta - 1909-1917, Ludovikito. Nippon: Eldonejo ludovikito, iam 
kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 9 (ekzemplero 915). 1981. 518 + 6p. 
21,7cm. (S/017/9) 10,50€

Morto de trajno, Freeman Wills Crofts. London: The Esperanto Publishing Co. ltd.. 1948. 
256p. 19,1cm. 4 ekz. (E/1783) 5,10€

Mozaiko, legolibreto por komencantoj kaj progresintoj, div.. Rotterdam: Heroldo de 
Esperanto. 1935. 32p. 14,5cm. (E/1284) 0,60€

Mr Tot aĉetas mil okulojn, Jean Forge. Helsinki: Fondumo Esperanto, serio forge 3. 1973. 
243 + 3p. 18,0cm. (S/187/3) 4,90€

Mr. Tot aĉetas mil okulojn, romano, Jean Forge. Budapest: Literatura Mondo, dua eldono. 
1934. 244p. 19,1cm. (E/6822) 4,90€

Muelejoj en Nederlando, C.P. Braay k.a.. Zaandam: V.o.f. De Zaanse Klompenmakerij. sd..
32p. 21,0cm. 4 ekz. (E/2225) 0,60€

Multatuli * Vivo kaj verko * Prelego de Dekerido, Dekerido. Antverpeno: Onirus, 2a eldono. 
1999. 46p. 29,7cm. (G/419) 1,10€

Multe pli la amo, komedio en tri aktoj, L. E. Thomson. Budapest: Literatura Mondo. 1936. 
31p. 19,4cm. 2 ekz. (E/2949) 0,60€



Murdo en Esperantujo, Daniel Moirand. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio 
"Stafeto" n-ro 5. 1988. 173p. 20,9cm. 2 ekz. (S/016/5) 3,50€

Murdo en la orienta ekspreso, Agatha Christie. Heronsgate, Rickmansworth, Anglujo: The 
Esperanto Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. 1, 1937 (neind.). [1937]. 183 + 7p. 
18,2cm. 3 ekz. (S/007/1) 3,80€

Muzika terminaro, M. C. Butler kaj F. Merrick. Heronsgate, Rickmansworth, Herts. Anglujo: 
Internacia Esperfanto-Ligo. 1944. 35p. 15,1cm. 3 ekz. (E/1748) 0,70€

Muzika terminaro, M.C. Butler kaj F. Merrick. Oakville, Ontario, Kanado: Esperanto Press, 
Dua eldono, Represo de la unua eldono kun permeso de Universala Esperanto Asocio. 
1960. 35 + 1p. 15,3cm. 4 ekz. (E/947) 0,70€

Muzilo-Kajero no. 1 - Muzilo estas Esperanto en la muzika mondo, Prof. H. Paruzel. 
Nederlando, Dordrecht: Muzilo. [1964]. 24p. 29,0cm. (S/300/1) 0,60€

Muzilo-Kajero no. 2 - Muzilo estas Esperanto en la muzika mondo, Prof. H. Paruzel. 
Nederlando, Dordrecht: Muzilo. sd.. 40p. 29,1cm. (S/300/2) 1,00€

Muzilo-Kajero no. 4 - Hodiaŭ ni preĝas. Hodie oramus, Prof. H. Paruzel. Nederlando, 
Dordrecht: Muzilo. sd.. 76p. 29,0cm. (S/300/4) 1,80€

Naar één taal voor Europa? De toekomst van het Europese Babel, Mark Fettes. 
Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1991. 27p. 20,7cm. 4 ekz. (E/1) 0,50€

Nachklänge, Resonoj, Hubert Weinzierl. München: Natur & Umwelt Verlags-GmbH. [1985].
63 + 1p. 21,5cm. (E/5235) 1,30€

Naciismo, Studo pri Deveno, Evoluado kaj Sekvoj, E. Lanti. Paris: Sennacieca Asocio 
Tutmonda. 1930. 124p. 18,9cm. 4 ekz. (E/640) 2,50€

Några välkända dikter samtidigt. Både påsvenska och Espereanto, Gustav Stenholm 
(kompil.). Svedio: - (la kompilinto?). sd.. 78p. 29,7cm. 3 ekz. (G/769) 1,90€

Naskiĝo de Esperanto-domo, Kastelo Grésillon (supplément à Kulturaj Kajeroj no.2 - Avril 
1968), Administrantaro de E.K.D.. Grésillon: neind.. 1968. 17p. 27,0cm. 2 ekz. (G/59) 
0,40€

Natan la saĝulo, drameca poemo en kvin aktoj, Gotthold Ephraim Lessing. Berlin kaj 
Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.M.B.H., Nova Esperanto-Biblioteko No. 9. 
1923. 208p. 16,0cm. 6 ekz. (S/006/9) 4,20€

Natura Nutrado, el biologiaj, etikaj kaj estetikaj vidpunktoj, Ole Ramby. Paris: S.A.T.. sd.. 
14p. 19,4cm. 3 ekz. (E/2951) 0,30€

Naŭ jaroj en la infero, travivaĵoj de bulgara antifaŝisto, Naĉo Kemalov. Budapest: Hungara 
Esperanto Asocio. 1980. 111p. 19,8cm. 2 ekz. (E/711) 2,20€

Naŭa Kongreso de la Bulgara Komunista Partio, raporto kaj ferma parolado, Novembro 
1967, Todor Ĵivkov. Sofio: Eldonejo de fremdlingva literaturo, 1967?. 1967. 184p. 16,6cm. 
(E/1005) 3,70€

Naŭa Universala Kongreso de Esperanto, Bern, 24-31 Aŭgusto 1913, -. Paris: 
Esperantista Centra Oficejo, Esperantista dokumentaro pri la oficialaj, historiaj, bibliografiaj



kaj statistikaj aferoj, kajero dudeksesa, I. Oficiala parto, sekcio A: kongresoj, 10,  Majo 
1914. 1914. 3 + 87 + 8p. 24,0cm. (S/045/26) 2,90€

Naŭlingva etimologia leksikono, Louis Bastien. Anglujo: The Esperanto Publishing 
company ltd.. 1950. XVII + 317p. 18,5cm. 3 ekz. (E/5072) 6,70€

Ne dezirita, Ni virinoj, el 'Pri la muziko de l'Vivio' (Van de Muziek des Levens), Johanna 
van Woude, Maria Posenaer (trad.). Antwerpen. 1910. 31p. 20,2cm. 5 ekz. 
(S/018/1910,08) 0,90€

Ne kiel Meier! Invito al revizio de niaj konceptoj pri la konjugacio en Esperanto, Raymond 
Schwartz. Paris: Unuiĝo Franca por Esperanto, sd. (minimume 1963, neind.), Kolekto de 
Franca Esperanto-instituto No.9. sd.. 47 + 1p. 17,4cm. (S/102/9) 1,00€

Ne kombitaj pensoj, S.J. Lec. Laroque Timbaut: La Juna Penso 93A. 1973. 28p. 21,2cm. 
(S/164/093A) 0,60€

Ne nur pri komunismo, artikolaro el la jaroj 1986-91, Matjaso Wnuk. Varsovio: Eldonejo 
NEPO. 1991. 64p. 20,2cm. 3 ekz. (E/1083) 1,30€

Ne plu ludo…, N. Bartelmess. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1973. 127p. 17,0cm. 2
ekz. (E/2066) 2,50€

Ne tiel, sed ĉi tiel, simplaj sugestoj por agrabla kontakto kun blinduloj, Herman Van Dyck. 
Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1979. 32p. 17,0cm. (E/3857) 0,60€

Ne tiel, sed tiel ĉi, Konsilaro pri stilo, F. Faulhaber. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag, 1a 
eldono (neind.). 1965. 63 + 1p. 20,4cm. 2 ekz. (E/6593) 1,30€

Ne tiel, sed tiel ĉi, konsilaro pri stilo, F. Faulhaber. Arhus: Dansk Esperanto-Forlag, 3a 
eldono 3a represo. 1979. 64p. 20,4cm. (E/346) 1,30€

Nederlanda Antologio, Antologio de Nederlanda poezio post la mezepoko en Esperanta 
traduko, Gerrit Berveling, Wouter Pilger kaj Willem Verloren van Themaat, red.. Den Haag:
Nederlanda Esperanto-Asodio. 1987. 118p. 23,3cm. (F/325) 2,60€

Nederlanda bibliografio, bibliografie van de vertalingen uit de Nederlandse literatuur in het 
Esperanto (1902-1972), Petro De Smedt. la aŭtoro. 1972. 239 + 1p. (19,0 x) 14,8cm. 
(E/690.B) 4,80€

Nederlanda bibliografio, bibliografie van de vertalingen uit de Nederlandse literatuur in het 
Esperanto (1902-1972), Petro De Smedt. la aŭtoro. 1972. 239 + 1p. (20,0 x) 15,1cm. 4 
ekz. (E/690) 4,80€

Nederlanda lingvo-gvidilo, -. Leuven: Esperanto 3000 vzw Leuven (nenind., por IEK 2002).
2002. 8p. 21,0cm. (S/030/64) 0,20€

Nederlando koncize, -. s-Gravenhage: Ministerio de Eksterlandaj Aferoj (408700F). 1975. 
48p. 21,0cm. 4 ekz. (E/4244) 1,00€

Nederlando koncize, M.J.M. van Hezik kaj L. Verheijen kunmetintoj. s-Gravenhage: 
Ministerio de Eksterlandaj Aferoj (804309ES). 1978. 47p. 22,0cm. 4 ekz. (E/574) 0,90€

Nederlando, Fotolibro, Kees Scherer, Jaap Romijn. Utrecht: A.W. Bruna & zoon, +/- 1965, 
Nigra Urseto 700, La mondo en koloroj. sd.. 104p. 17,4cm. 4 ekz. (E/2163) 2,10€



Nederlando, nacio en Okcidenta Eŭropo, neind.. Nederlando: neind., sd.. [1966?]. 65p. 
23,8cm. 4 ekz. (F/103) 1,40€

Nederlands Esperanto Nederlands, Woordenboek, Petro De Smedt. Antverpeno: Flandra 
Esperanto-Ligo. 2004. 573 + 1p. 20,8cm. 4 ekz. (E/3429) 11,50€

Nederlands-Esperanto-Nederlands, drs. A.J. Middelkoop. Utrecht/Antwerpen: Het 
Spectrum (Prisma), 2a eld., Prisma-Woordenboeken. 1986. 425 + 3p. 18,1cm. 3 ekz. 
(E/70) 8,60€

Nederlands-Esperanto-Nederlands, drs. A.J. Middelkoop. Utrecht/Antwerpen: Het 
Spectrum, Prisma-boeken 1497. 1971. 481 + 3 + 2p. 18,2cm. 4 ekz. (E/186) 9,70€

Neforgeseblaj tagoj (unua parto), Generalo Vo Nguyen Giap. Hanojo: Fremdlingva 
Eldonejo. 1971. 194p. 19,0cm. (E/4541) 3,90€

Neĝa lando, Kawabata. Tokio: Japana Esperanto-Instituto, Serio Oriento-Okcidento nr. 11. 
1971. 118p. 21,6cm. (E/2417) 2,40€

Neĝulino kaj aliaj fabeloj, fratoj Grimm. Amsterdam-Oost: Libroservo Federacio de 
Laboristaj Esperantistoj, dua eldono. 1939. 94p. 26,4cm. 3 ekz. (G/90) 2,30€

Neniam forprenu, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la savon en 
Kristo, evangelia serio. 1952. 4p. 21,0cm. (S/023/3) 0,20€

Neniu ajn papilio. Romano, Trevor Steele. Vieno: IEM, Serio Originala Literaturo 36. 2000. 
337p. 23,0cm. (S/059/36) 6,70€

Neologisme, Lorjak. Helsinki: Fondumo Esperanto. 1975. 88p. 17,7cm. 2 ekz. (E/5046) 
1,80€

Nepalo malfermas la pordon, Tibor Sekelj. La Laguna: J. Régulo,Popularscienca 
Eldonserio N-ro 2. 1959. 213p. 23,5cm. 4 ekz. (S/064/2) 4,30€

Nguyêñ Trãi, unu el la plej belaj figuroj de la vjetnamaj historio kaj literaturo, publikigita 
okaze de la 600a naskiĝdatreveno de Nguyen Trai (1980), -. Hanoi: Ruĝa rivero, 
Fremdlingva Eldonejo. 1980. 99 + 2p. 19,0cm. (E/4543) 2,00€

Ni devas diri ĝin, Hermann Wagner. Stuttgart-Botnang: Kultur-Aufbau-Verlag. 1947. 84p. 
21,0cm. 4 ekz. (E/1102) 1,70€

Ni devas vivi, poemoj, Kjell Walraamoen, Lina Gabrielli. La Laguna: J. Régulo, Beletraj 
kajeroj 45. 1974. 154 + 1p. 18,6cm. 4 ekz. (S/012/45) 3,10€

Ni en Skandinavio, Willy Breinholst. Stockholm: Norda Prismo. 1956. 19 + 1p. 22,9cm. 4 
ekz. (F/14) 0,40€

Ni kaj Ĝi, Pri religio kaj arto, Eseoj III, Gaston Waringhien. La Laguna: J. Régulo - Stafeto, 
Belliteratura serio n-ro 30. 1972. 215p. 21,7cm. 2 ekz. (S/066/30) 4,30€

Ni kantu kaj deklamu!, kantaro de F.L.E., Kantaro de la asocio de laboristaj esperantistoj 
en la regiono de la nederlanda lingvo, -. Amsterdam: Libroservo F.L.E., tria eldono. 1949. 
112p. 15,4cm. 3 ekz. (E/3484) 2,20€



Ni komedietas…, Zora Heide. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1971. 32p. 20,6cm. 2 
ekz. (S/125/3) 0,60€

ni laboru kaj esperu - tempoj ĝis kaj de "la esperantisto" - 1887-1891, Ludovikito. Nippon: 
Eldonejo ludovikito, iam kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 2 
(ekzemplero 534). 1974. 342 + 8p. 21,6cm. (S/017/2) 7,00€

Ni ludas teatraĵojn…, E.V. Tvarozek. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1971. 32p. 
20,6cm. 3 ekz. (S/125/4) 0,60€

Ni oferas, Komunaj preĝoj kaj kantoj dum la Sankta Meso, Ludwig Thalmaier. München: 
Katolische Esperanto-Zentrale in Deutschland, 5-a eldono. 1959. 16p. 14,2cm. 2 ekz. 
(E/5404) 0,30€

Ni parolu en Esperanto, cours de langue internationale Esperanto, André Ribot. 
Marmande, France: Editions Françaises d'Espéranto, deuxième édition. 1960. 160p. 
15,7cm. (E/118) 3,20€

Ni sekvu Kriston, Thomas A Kempis. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2000. 173p. 
20,7cm. (E/4064) 3,50€

Ni unuiĝu sur la bazo de la moskva deklaracio kaj moskva deklaro, -. Pekino: La 
Fremdlingva Eldonejo. 1963. 33p. 18,5cm. 2 ekz. (S/298/G.17) 0,70€

Ni vizitas la urbon Kraków (Krakovo), B.W. Schönborn. Krakow: Pola Esperanto-Asocio, 
Pola filio en Krakovo. 1959. 63p. 16,8cm. 3 ekz. (E/2912) 1,30€

Ni, homoj, Zora Heide. ¦byhój: Dansk Esperanto Forlag. 1970. 69 + 2p. 20,4cm. 4 ekz. 
(E/714) 1,40€

Nia fundamento sub lupeo, G.F. Makkink. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1990. 128p.
20,3cm. 2 ekz. (E/75) 2,60€

Nia hejmo, Francisco Cândido Xavier. Rio de Janeiro: Eldonfako de la Federaçao E. 
Brasileire. 1959. 237 + 2p. 17,7cm. 2 ekz. (E/1221) 4,80€

Nia historio, de 1911-1961, H.A. De Hoog. Gechingen: K.E.L.I. Kristana Esperantista Ligo 
Internacia. 1964. 159p. 19,0cm. (E/2832) 3,20€

Nia IF kantaro, H.D. Platz (neind.). Borken-Gemen: IF. 2002. 36p. 21,0cm. (S/031/19,3) 
0,70€

Nia IF kantaro, H.D. Platz (neind.). Magdeburg: IF. 2001. 32p. 21,0cm. (S/031/18,3) 0,60€

Nia individuismo, ĝiaj depostuloj kaj tezoj per demandoj kaj respondoj, E. Armand. 
Laroque Timbaut: Laŭte, Cercle espérantiste de l'Agenais. 1981. 28p. 21,0cm. (E/2115) 
0,60€

Nia Korpo, Anatomio kaj fiziologio de la homo por laikoj, Seiho Nishi. Maebasi, Japanujo: 
Guma Esperanto-Societo. 1961. 103 + 2p. 21,0cm. (E/2714) 2,10€

Nia lernolibro (ons leerboek) leerboek voor de internationale taal Esperanto, Jac. Lem Jr.. 
Amsterdam-O.: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de Nederlandse 
taal, zevende druk, 19e-21e duizendtal. 1951. 169 + 2p. 20,5cm. 4 ekz. (E/5557) 3,40€



Nia lernolibro (ons leerboek) voor de internationale taal Esperanto, Jac. Lem Jr.. 
Amsterdam-O.: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de Nederlandse 
taal, derde druk. 1933. 207p. 21,5cm. (E/5868) 4,10€

Nia lernolibro (ons leerboek) voor de internationale taal Esperanto, Jac. Lem Jr.. 
Amsterdam-O.: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de Nederlandse 
taal, zesde druk (16e-18e duizendtal). 1937. 207p. 20,5cm. (E/5867) 4,10€

Nia Lingvo Esperanto, Elektita poezio por deklamo kaj por kanto, dua kajero de dua serio 
(nr. 166-206), Karl Vanselow. Berlin: Ardesia, Druck-Universal, Ardesia eldono, p. 129-160.
sd.. 32p. 14,7cm. 2 ekz. (S/076/2,2) 0,60€

Nia Lingvo Esperanto, Elektita poezio por deklamo kaj por kanto, unua kajero de unua 
serio (nr. 1-44), Karl Vanselow. Berlin: Ardesia, Druck-Universal, Ardesia-eldono, p. 1-32. 
sd.. 32p. 14,7cm. (S/076/1,1) 0,60€

Nia originala prozo, Heide Apolloner. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1976. 58p. 
19,8cm. 2 ekz. (E/2081) 1,20€

Nia studo kaj la aktuala situacio, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1968. 24p. 
14,6cm. 2 ekz. (S/298/M.25) 0,50€

Nia vivo: niaj pordoj estas malfermitaj, informa bulteno pri la 43a H.K. de Esperanto 
(1983), div.. Zaragosa: Frateco, Esperanta societo. 1983. 16p. 22,2cm. 3 ekz. (S/243/43,1)
0,30€

Niĉjo Mensogulo, I. Al. Brâtescu-Voinesti. Berlin: Rudolf Mosse Esperanto-Fako, Biblioteko
Tutmonda no. 10. 1927. 63p. 17,1cm. 6 ekz. (S/004/10) 1,30€

Nigra magio, krim-romano, Deck Dorval kaj Christian Declerck. Antwerpen: Flandra 
Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 7. 1988. 215p. 20,9cm. 2 ekz. (S/016/7) 4,30€

Niko kaj Nina, postkursa legolibreto originala, Joseph F. Berger. Limburg/Lahn: Eldonejo 
de Limburger Vereinsdruckerei GmbH, Esperanto-fako. sd.. 70 + 1p. 18,9cm. 4 ekz. 
(E/678) 1,40€

Nobela Peko, Sadoveanu. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako, Internacia 
Mondliteraturo volumo 21. 1929. 63p. 19,1cm. 5 ekz. (S/008/21) 1,30€

Nocioj pri ornitologio, W.M.A. De Smet. Liege: S.U.K., SUK-kursotekstoj KT 23. 1976. 83p.
29,7cm. 2 ekz. (S/014/KT.23) 1,70€

Nøgle til Esperanto (dana), -. Danlando: Esperantistforeningen for Danmark. 1958. 4 + 
32p. 12,0cm. 4 ekz. (S/001/dan.3) 0,70€

Nokta Kato, Solula horora aventuro por GURPS Hororo, John Nowak. -: Flandra kaj 
Nederlanda Esperanto-Junularo, suplemento al JEN 152. 2001. 33p. 20,9cm. 4 ekz. 
(E/3007) 0,70€

Noktaj aviadistoj, Vladimir Beekman. Tallinn: "Eesti Raamat". 1989. 162p. 16,5cm. (E/673) 
3,20€

Nokto da timo kaj aliaj noveloj, Bertram Potts. Aabyhoj: Dansk Esperanto Forlag. 1971. 
80p. 20,6cm. 2 ekz. (E/528) 1,60€



Nomoj, Johan Hammond Rosbach. Antwerpen: Flandra Esperanto-Asocio. 1999. 73 + 1p. 
21,0cm. 3 ekz. (E/1991) 1,50€

Nord-germanaj rakontoj, Heinrich Bandlow. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek 
& Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 22, 2a eld. (4a-8a miloj). 1924. 48p. 
14,0cm. 5 ekz. (S/009/22B) 1,00€

Nord-germanaj rakontoj, Heinrich Bandlow. Berlin: Esperanto-Verlag Möller & Borel 
GmbH, Esperanto biblioteko internacia n-ro 22, 1a eld. (neind.). [1912]. 45 + 3p. 14,3cm. 
(S/009/22A) 1,00€

Norda kanto, Georges Duhamel. Haarlem: Roland Dupuis (la tradukinto). 1939. 51p. 
23,5cm. (F/175.B) 1,10€

Norda literaturo 1, Kolekto de literaturaj verkoj el Norda-Eŭropo, diversaj aŭtoroj, T. Indra 
red.. Latvio: K. Strazds. 1934. 84p. 20,5cm. 3 ekz. (E/612) 1,70€

Norda naturo, Hilda Dresen. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 33. 1967. 143p. 
18,0cm. (S/012/33) 2,90€

Norda vento, novelkolekto, Frederiko Karinthy. Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, 
Biblioteko Tutmonda noj. 7-8. 1926. 95p. 17,0cm. 6 ekz. (S/004/7,8) 1,90€

Nordorienta Pollando, Orbis invitas 2, J. Wysokinski. Warszawa: Centra Turisma 
Informejo. sd.. 23p. 21,0cm. (E/3603) 0,50€

Norman Bethune en Ĉinio, Ĝong Ĝiĉeng, kompil.. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1975. 3 
+ 114p. 17,1cm. (S/003/80) 2,30€

Norvegio Informoj. La Laponoj de Norvegio kaj ilia historio, Prof. D-ro Asbjørn Nesheim. 
Oslo, Norvegio: Norvegio informoj, Reĝa Norvega Ministerio de eksteraj aferoj, UDA 
309/81 ESP. 1981. 8p. 29,8cm. 2 ekz. (G/407) 0,20€

Norvegujo, Bjorn Jensen. Oslo, Norvegujo: Reĝa Norvega Ministerio pri Eksteraj Aferoj. 
UDB 002/84 ESP 6000. sd.. 3 + 16 + 4p. 29,7cm. 2 ekz. (G/327) 0,60€

Nos premiers pas en Esperanto, André Ribot. Marmande: Editions françaises d'esperanto. 
1964. 36p. 17,6cm. 2 ekz. (E/2573) 0,70€

Nouveau cours rationnel et complet d'espéranto, -. Paris: SAT-Amikaro, huitième édition. 
1973. 184p. 21,1cm. (E/1826) 3,70€

Nov-demokratia konstitucia reĝimo, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1968. 
17+1p. 14,7cm. 2 ekz. (S/298/M.40) 0,40€

Nova Afriko, Th. Monnens, S.J.. Paris: Espero Katolika, el la kolekto "Xaveriana". 1927. 
24p. 15,5cm. (E/148) 0,50€

Nova antologio, Antoni Grabowski. Varsovio: Pola Esperanto Asocio, dua eldono. 1965. 31
+ 1p. 19,6cm. 3 ekz. (E/5316) 0,60€

Nova ezopo, Ŝtefo Urban. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 9. 1961. 127p. 18,5cm. 2 
ekz. (S/012/9) 2,50€



Nova geografio kaj novaj tempo-mezuroj (Notoj pri), + Suplemento, Nio. Milano: Tip. G. 
Farina. 1971. 31 + 12p. 17,1cm. (E/1373) 0,90€

Nova gramatika libro de la internacia helplingvo"Esperanto" (por la supera kurso), 
rekomendita de la Esperantista Literatura Asocio, Dro Anakreon Stamatiadis. Ateno: 
Presejo P. D. Sakelario. 1928. 4 + 185p. 24,0cm. (F/173) 4,20€

Nova minaco al Eŭropo: kiu kulpas ?, D. Perevalov + L. Novikova red.. Sovetunio: 
Presagentejo Novosti (APN). 1984. 40p. 21,4cm. (E/1308) 0,80€

Nova Mondo - Principoj por homa vivo kaj paco, Chung Hwan-gun. Seulo, Koreio: Shin 
Cheon Ji, Memore al la 79a UK en Seulo. 1989. 68p. 20,5cm. 4 ekz. (E/2678) 1,40€

Nova Mondo - prova ideo por principoj por homa vivo kaj paco - La poemaro, Chung 
Hwan-gun. Seulo, Koreio: Shin Cheon Ji, Memore al la 79a UK en Seulo, dua eldono. 
1995. 68p. 20,5cm. (E/2679) 1,40€

Nova teatro, monologoj, Emilija Lapenna. Zagreb: Kroatia Esperanto Ligo. 1974. 55+1p. 
16,9cm. 3 ekz. (E/1353) 1,10€

Novaj Ĉinstilaj Pentraĵoj, -. Ĉinio: El Popola Ĉinio. 1977. 50x2p. 33,2cm. (G/512) 2,40€

Novaj Esperanto-historietoj de diversaj aŭtoroj, diversaj aŭtoroj. Aabyhoj: Dansk 
Esperanto-Forlag, 2a eldono. 1956. 70 + 2p. 20,5cm. 4 ekz. (E/1418) 1,40€

Novaĵ-komunikoj de la sekretariejo de la prezidantaro de la naŭa tutlanda kongreso de la 
komunista partio de Ĉinio (1, 14, 24 aprilo 1969), Novaĵkomuniko de la unua plena sesio 
de la naŭa centra komitato de la komunista partio de Ĉinio (28 aprilo 1969), -. Pekino: 
Fremdlingva Eldonejo. 1969. 11 + 47p. 12,7cm. 2 ekz. (S/298/E.06) 1,20€

Noveletoj el la Nigra Arbaro, Helene Christaller. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag 
Ellersiek & Borel GmbH, Esperanto biblioteko internacia n-ro 25, 2a eld. (4a-6a miloj). 
1923. 47 + 1p. 14,1cm. 4 ekz. (S/009/25B) 1,00€

Noveletoj el la Nigra Arbaro, Helene Christaller. Dresden: Ader & Borel GmbH Esperanto-
Verlag, Esperanto biblioteko internacia n-ro 25, 1a eld (neind.). [1913]. 47 + 1p. 14,4cm. 2 
ekz. (S/009/25A) 1,00€

Noveloj de Lusin, Lusin. Pekino / Ĉina Esperanto-Ligo. 1963. 463p. 21,5cm. 2 ekz. 
(E/1040) 9,30€

Noveloj de Lusin, Plena Kolekto, Lusin. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1974. 488p. 
21,6cm. 3 ekz. (E/55) 9,80€

Noveloj, Henryk Sienkiewicz. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, Internacia 
mondliteraturo vol. 16. 1925. 64p. 18,9cm. 5 ekz. (S/008/16) 1,30€

Noveloj, Henryk Sienkiewicz. Varsovio: eldonkleriga centro, 1-a eldono en Pollando. 1985. 
65p. 18,0cm. 4 ekz. (E/3499) 1,30€

Noveloj, K.M. Ĉapek-Chod. Olomouc: Moraviaj Esperanto Pioniroj, Hanácká knitiskárna 
(presis). 1934. 86p. 18,9cm. 2 ekz. (E/1235) 1,70€

Nu, kaj do? Rakontoj raportoj recenzoj revoj, Sen Rodin. Kluĵo: Exit. 2010. 159p. 19,9cm. 
(E/6888) 3,20€



Nuancoj poemoj, Kazimiez Szczurek - Lina Gabrielli. Ascoli Piceno: Lina Gabrielli, Plejado,
beletra eldon-serio 13. 1980. 125p. 20,0cm. 3 ekz. (S/053/13) 2,50€

Nuda inter lupoj, Bruno Apitz. Leipzig: Edition Leipzig. 1974. 480p. 19,5cm. 4 ekz. 
(E/1223) 9,60€

Nunaj taktikaj problemoj en la kontraŭjapana unuecfronto, Maŭ Zedong. Pekino: 
Fremdlingva Eldonejo. 1968. 19p. 14,7cm. (S/298/M.11) 0,40€

Nuntempa Pollando, diversaj aŭtoroj. Varsovio: Asocio de Esperantistoj en Pollando. 1948.
60p. 20,4cm. 4 ekz. (E/608) 1,20€

Nuntempaj rakontoj, G.P. Stamatov. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako, 
Internacia Mondliteraturo vol. 8. 1922. 80 + 3p. 18,6cm. 3 ekz. (S/008/8) 1,70€

Nur tri kolorojn, Eli Urbanová. La Laguna: Stafeto, J. Régulo, Beletraj Kajeroj 3. 1960. 
139p. 18,3cm. 3 ekz. (S/012/3) 2,80€

Nyckel till det internationella sprâket, Esperanto!, -. Malmö: Esperantoförlaget [unua 
eldono]. 1986. 47p. 14,9cm. 4 ekz. (S/001/sve.4) 0,90€

Nyckel till Esperanto (sveda), -. Stockholm: Svenska Esperanto-Förbundet, 20:e upplagan 
(250-260 tusendet). 1972. 4 + 31 + 1p. 10,9cm. 4 ekz. (S/001/sve.12.B) 0,70€

Objektiva vivkoncepto, bazaj konsideroj, Ib Schleicher. Kopenhago, Danlanod: Martinus 
Instituto. 1963. 26 + 1p. 20,9cm. 4 ekz. (E/2986) 0,50€

Obseditaj de dio, Zofia Kossak. Cieszyn: Zofia Kossak-Societo. 1989. 32p. 16,2cm. 4 ekz. 
(E/2063) 0,60€

Officiële situatie van het Esperanto-onderricht in de wereld (naar de Esperanto-uitgave 
1985 en vervolledigd tot eind november 1985), Germain Pirlot. Wilrijk: Sonorilo. 1985. 36p.
21,0cm. (S/258/N.1985) 0,70€

Oficiala dokumentaro de la 5a kongreso de Universala Esperanto-Asocio, 1a Parto 
(programo, raporto) Parizo 1914, -. Genève: Universala Esperanto Asocio. 1914. 80 + 8p. 
15,7cm. (S/033/5,1) 2,60€

Oficiala dokumentaro de la 7a kongreso de Universala Esperanto-Asocio, Praha 31 Julio - 
6 augusto 1921, -. Genève: Universala Esperanto Asocio. 1921. 34p. 15,3cm. (S/033/7,3) 
1,00€

Oficiala esperanto fondaĵo C. Vanbiervliet, leĝe protektata fako de la urba publika 
biblioteko de kortrijk, -. Kortrijk: -. 1975. 2 + 54p. 27,4cm. 3 ekz. (S/260/9) 1,10€

Oficiala jarlibro 1920, -. Genève: Universala Esperanto-Asocio 8a jaro. 1920. 181 + 
XLVIIIp. 16,5cm. (S/010/1920,1) 4,60€

Oficiala jarlibro 1921, -. Genève: Universala Esperanto-Asocio 9a jaro. 1921. 198+6p. 
16,6cm. 2 ekz. (S/010/1921,1) 4,10€

Oficiala jarlibro 1923, -. Genève: Universala Esperanto-Asocio 10a jaro. 1923. 230 + 
XLVIIIp. 16,6cm. (S/010/1923,1) 5,60€



Oficiala jarlibro 1924, -. Genève: Universala Esperanto-Asocio, 12a jaro. 1924. 32 (LXV-
XCVI)+ 303p. 16,6cm. 2 ekz. (S/010/1924,1) 6,70€

Oficiala Jarlibro de la Esperanto-Movado 1925, 13a jaro, -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1925. 352 +  42 (LXV ĝis CVI)p. 16,4cm. 4 ekz. (S/010/1925,1) 7,90€

Oficiala Jarlibro de la Esperanto-Movado 1926, 14a jaro, -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1926. 360 + LXVIIIp. 16,8cm. 4 ekz. (S/010/1926,1) 8,60€

Oficiala Jarlibro de la Esperanto-Movado 1927, 15a jaro, -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1927. 480 + XXXIIp. 16,5cm. 2 ekz. (S/010/1927,1) 10,20€

Oficiala Jarlibro de la Esperanto-Movado 1928, 16a jaro, -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1928. 608p. 16,3cm. 4 ekz. (S/010/1928,1) 12,20€

Oficiala Jarlibro de la Esperanto-Movado 1929, 17a jaro, -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1929. 480p. 16,1cm. 4 ekz. (S/010/1929,1) 9,60€

Oficiala Jarlibro de la Esperanto-Movado 1930, 18a jaro, -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1930. 406p. 15,3cm. 4 ekz. (S/010/1930,1) 8,10€

Oficiala Jarlibro de la Esperanto-Movado 1931, 19a jaro, -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1931. 419p. 16,0cm. 4 ekz. (S/010/1931,1) 8,40€

Oficiala Jarlibro de la Esperanto-Movado 1932, 20a jaro, -. Genève: Universala Esperanto-
Asocio. 1932. 320p. 15,9cm. 3 ekz. (S/010/1932,1) 6,40€

Oficiala klasika libro de Esperanto, Franca, Angla kaj Germana parto, E. Grosjean-Maupin.
Paris: Esperantista Centra Librejo. 1924. 120 + 9p. 15,5cm. 2 ekz. (E/1383) 2,60€

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo, Germain Pirlot (kompilinto). 
Oostende, Belgio: la aŭtoro, 5-a ĝisdatigita eldono, decembro 1984. 1984. 21 + 1p. 
21,0cm. 2 ekz. (S/258/E.1984) 0,40€

Oficiala situacio de la Esperanto-instruado en la mondo, Germain Pirlot (kompilinto). 
Oostende: la aŭtoro, 6-a ĝisdatigita eldono, junio 1986. 1986. 24p. 21,1cm. 2 ekz. 
(S/258/E.1986) 0,50€

Oficiala vortaro de Esperanto, S. Grenkamp. Paris: la aŭtoro. 1937. 249 + 8p. 14,5cm. 
(E/6298) 5,10€

Ogamisama diras ..., Religia kaj Filozofia Instruo de La Japana Profetino de Tabuse, 
Ogamisama. Tabuse, Yamaguchi-Ken, japan: Tensho Kotai Jingu Kyo, sd. (1968-1997). 
sd.. 72p. 12,0cm. 2 ekz. (E/1093) 1,40€

Ok noveloj, el: The Matador of the Five Towns and other Stories, Arnold Bennett. Londono:
Brita Esperantista Asocio. 1919. 124p. 18,5cm. 2 ekz. (E/1595) 2,50€

Oka Universala Kongreso de Esperanto, Krakovo, 11-18 Aŭgusto 1912, -. Paris: 
Esperantista Centra Oficejo, Esperantista dokumentaro pri la oficialaj, historiaj, bibliografiaj
kaj statistikaj aferoj, kajero dudekunua, I. Oficiala parto, sekcio A: kongresoj, 9,  Majo 
1913. 1913. 190p. 25,1cm. (S/045/21) 5,70€

Oktavia, Seneca. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 9. 1989. 60p. 
20,5cm. 2 ekz. (S/016/9) 1,20€



Oktobro kaj la rekonstruo: la revolucio daŭras, Miĥail Gorbaĉov. Moskvo: Eldonejo APN. 
1987. 69 + 2p. 19,3cm. 3 ekz. (E/1375) 1,40€

Okulo 1, gvidilo, Stefan MacGill. Budapeŝto: Internacia Ligo de Esperantistaj Instruistoj. 
2002. 52p. 21,8cm. (E/5682) 1,00€

Okulo 1. kajero unu, Stefan MacGill. Budapeŝto: Internacia Ligo de Esperantistaj 
Instruistoj. 1999. 40p. 21,8cm. 2 ekz. (E/1983) 0,80€

Okuloj, Marjorie Boulton. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 28. 1967. 177p. 18,1cm. 2 
ekz. (S/012/28) 3,50€

Okupacio, Erni Krusten. Tallinn: eldonejo "Eesti Raamat". 1972. 91p. 16,4cm. 4 ekz. 
(E/1127) 1,80€

Ombro sur interna pejzaĝo, romano, Spomenka Štimec. Pizo, Italujo: Edistudio. 1984. 
141p. 21,6cm. (E/1846) 2,80€

Ombroj de la kvara dimensio, Edwin de Kock. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 7. 
1961. 159p. 18,3cm. 2 ekz. (S/012/7) 3,20€

Oni ridas, Otto Rieck. Godesberg: Butin & Jung. 1922. 68p. 18,2cm. (E/1344) 1,40€

Ontdek het Esperanto, een fascinerende taal, het team van E@I. Nederland: 
www.ikso.net, 2a eldono. 2011. 23p. 23,5cm. 2 ekz. (F/849) 0,50€

Op de bres voor Esperanto, Een reeks artikelen zooals deze van tijd tot tijd verscheen in 
de opr. Haarl. Courant, 1887-1937, G. J. B. Bontje. Haarlem: Joh. Enschedé & zonen, 
Grafische inrichting n.v., 1937 (neind.). 1937. 48p. 20,4cm. 3 ekz. (E/5346) 1,00€

Openingsfeest Esperantohuis in De National, Lange Beeldekensstraat 152, zaterdag 16 
juni 2018 10-18 u., Yves Nevelsteen. Antwerpen: Vlaamse Esperanto-Bond. 2018. 23p. 
21,0cm. 4 ekz. (E/5246) 0,50€

Ora duopo, jubilea libro pri Julio Baghy kaj Kolomano Kalocsay, eldonita en la 75-a 
naskiĝjaro de niaj eminentaj verkistoj okaze de la 51-a Universala Kongreso de Esperanto,
Julio Baghy, Kolomano Kalocsay. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1966. 183p. 
18,6cm. 3 ekz. (S/033/51,4) 3,70€

Ora libro de la esperanto-movado 1887-1937, V. Bleier, E. Cense. Warszawa: Loka 
Kongresa Komitato de XXIX-a Universala Kongreso de Esperanto. 1937. 221 + 1p. 
22,8cm. (S/033/29,2) 4,40€

Oraj reguloj por la vivo ĉiutaga, Omraam Mikhaël Aïvanhov. Francio: Eldonejo Prosveta, 
kolekto Izvor Nr 227. 2002. 133 + 8p. 18,0cm. (S/146/227) 2,80€

Oranĝa Ombrelo, mikronoveloj, div. aŭtoroj. Pakino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1986. 148 +
1p. 18,0cm. (E/1063) 3,00€

Ordlistor till Gerda malaperis, lingvo-instrua romaneto de Claude Piron, Karl-Gustaf 
Gustafsson. Skövde: Al-fab-et-o. 1993. 64p. 21,0cm. 4 ekz. (S/257/V.4) 1,30€

Organiza statutaro,1. Kontrakto de Helsinki, 2. Regularo de la Kongresoj, 3. Regularo de 
K.R., 4. Statuto de UEA, -. Genève (Svislando): Internacia Centra Komitato de la 



Esperanto-Movado, Esperantista dokumentaro pri la oficialaj, historiaj, bibliografiaj kaj 
statistikaj aferoj. 1925. 31p. 16,8cm. (S/046/25,1) 0,60€

Organiziĝu!, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 16p. 14,6cm. 2 ekz. 
(S/298/M.17) 0,30€

Orienta speciala diina masaĝo, koksokto -ĝustiga Prem-kneda Terapio (Kun ilustraĵoj), 
Masayuki Saionji. Pekino: Xue Yan (Akademia) Eldoneja. 1989. 191p. 18,4cm. (E/3920) 
3,80€

Orientaj fabeloj, Vlas Doroŝeviĉ. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, 
Internacia mondliteraturo volumo 15. 1924. 66 + 5p. 18,8cm. 4 ekz. (S/008/15) 1,40€

Oriento kaj okcidento, al reciproka kompreno?, Georges Fradier. Nederlando: UEA kun la 
helpo de UNESKO. 1962. 50p. 21,5cm. 4 ekz. (E/54) 1,00€

Oriento: 1. Devi Angreni kaj Mak Miah, Du rakontoj el Javo originale en Esperanto - 2. 
Ribelemaj Virinoj (Uan Caŭ Ĉin) - 3. Sakuntula, Rakonto el la antikva Hindujo laŭ la konata
dramo de la fama hinda poeto - 4. Mil kaj unu noktoj, Kelkaj rakontoj el la mondfama araba
kolekto postrakontitaj en Esperanto, 1. P.W. van den Broek - 2. M. C Kuo - 3. Kalidasa - 4. 
neind.. Horrem bei Köln, Germanujo: Heroldo de Esperanto. 1927. (entute) 167p. 20,3cm. 
(E/1081) 3,30€

Originala Esperanta Bildvortaro, Sylla Chaves. Brazilo: Esperanto_Asocio de San-Paŭlo. 
1991. 14 + 100 + 61p. 21,1cm. (E/4059) 3,50€

Originala verkaro. Antaŭparoloj - gazetartikoloj - traktaĵoj - paroladoj - leteroj - poemoj, L. 
L. Zamenhof, Joh. Dietterle (korektis kaj ordigis). Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, 
Esperanto-fako. 1929. 604 + 4p. 21,9cm. 4 ekz. (E/2453) 12,20€

Origino de la vivo, S. Kawamura. Liege: S.U.K., SUK-kajeroj KJ.03. 1976. 63p. 29,9cm. 
(S/014/KJ.03) 1,30€

Orm la Ruĝa, Frans G. Bengtsson. Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1989. 215p. 
21,9cm. (E/4034) 4,30€

Orso. Rakonto, Henryk Sienkiewicz. Köln: Heroldo de Esperanto. 1933. 30 + 1p. 19,6cm. 
2 ekz. (E/1331) 0,60€

Oslo denne uke Nr. 40, diversaj aŭtoroj. Oslo: Reisetrafikkforeningen, 5. oktbr. - 11. oktbr. 
1936. 1936. 16p. 20,5cm. (E/4669) 0,30€

Paco, Afero de ĉiuj, MEM-sekcio de Asocio de esperantistoj en Slovaka Socialisma 
Respubliko en Bratislava. Bratislava: eldonejo Obzor. 1973. 25p. 20,1cm. (E/4917) 0,50€

Padanaj rakontoj. Historioj de l' montoj kaj de l' Granda Rivero, G. C. Negro. Skövde: Al-
fab-et-o. 2001. 43p. 21,0cm. (E/7325) 0,90€

Paĝoj el la Flandra literaturo, kolektitaj kaj tradukitaj, Dro Maurice Seynaeve kaj Dro 
Raym. Van Melckebeke. Bruĝo (Belgujo): A.-J. Witteryck. 1904. 136p. 18,9cm. 2 ekz. 
(S/018/1904,20.B) 4,10€

Palaco de danĝero, Rakonto pri Madame la Pompadour, Mabel Wagnalls. Leipzig: 
Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako. 1926. 206p. 18,8cm. 3 ekz. (E/1224) 4,10€



Pallieter, Felix Timmermans. Zutphen: W. J. Thieme & Cie. 1933. 192p. 21,8cm. 2 ekz. 
(E/1198) 3,80€

Palmŝtrojmo, Kristiano Morgenŝterno. Paderborn: Esperanto-Centro, 1-a eldono. 1983. 
181p. 19,1cm. (E/1962) 3,60€

Panjo, Jarolav Seifert. Ljubljana: Slovenia Esperanto-Ligo, Eldona Sekcio. 1960. 79p. 
19,0cm. (E/2631) 1,60€

Panoramo, El subaj fontoj, Eli Urbanová. Prago: Ĉeĥa Esperanto-Asocio, Panoramo 
(Literatura almanako de STARTO). 1981. 95p. 20,3cm. 3 ekz. (S/270/1981B) 1,90€

Panoramo, Intima Triptiko (Elektitaj tradukaĵoj), Rudolf Hromada. Prago: Ĉeĥa Esperanto-
Asocio, Panoramo (Literatura almanako de STARTO). 1978. 68 + 2p. 19,1cm. 
(S/270/1978A) 1,40€

Panoramo, Mediteme, Oldrich Kníchal. Prago: Ĉeĥa Esperanto-Asocio, Panoramo 
(Literatura almanako de STARTO). 1980. 73p. 20,5cm. (S/270/1980A) 1,50€

Papilia Fonto, Ĉinaj Popolaj Rakontoj, -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1984. 67 + 1p. 
18,0cm. (E/2843) 1,40€

Papo Pio X. beata, D-ro Adolf Halbedl. San Vito al Tagliamento (Italio): A. Paolet. 1951. 
107 + 3p. 19,0cm. 2 ekz. (E/3818) 2,20€

Parizaj paroladoj de Abdul Baha, Abdul Baha (el la angla eldono tradukitaj de Lidja 
Zamenhof). Weinheim: Bahaa Esperanto-Eldonejo "La Nova Tago". 1932. 102 + 3p. 
22,9cm. (F/542) 2,30€

Parizo gvidlibro, -. Ârhus, Danio: Trøjborg bogtrykkeri, SAT. [1945-1999]. 64p. 20,3cm. 4 
ekz. (E/2184) 1,30€

Parnasa gvidlibro, K. Kalocsay, G. Waringhien, R. Bernard. -: Pola Esperanto-Asocio en 
kunlaboro kun Heroldo de Esperanto, dua eldono reviziita kaj kompletigita. 1968. 157 + 
1p. 20,4cm. 3 ekz. (E/2811) 3,20€

Parnasa gvidlibro, K. Kalocsay, G. Waringhien, R. Bernard. Pizo: edi-studio, tria eldono, 
reviziita kaj kompletigita de G. Waringhien. 1984. 205 + 1p. 20,9cm. (E/2737) 4,10€

Parolado ĉe la asembleo de reprezaentantoj de la Ŝenhi-Gansu-Ninghia-a limregiono, 
Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 7p. 14,6cm. 2 ekz. (S/298/M.05) 0,20€

Parolado ĉe la literatura kaj arta kunsido en Jan-An, Maŭ Zedong. Pekino: Ĉina 
Esperanto-Ligo. 1962. 48p. 18,4cm. (S/298/N.03) 1,00€

Parolado en Aliarcham soci-scienca instituto de Indonezio, Peng Ĝen. Pekino: 
Fremdlingva eldonejo. 1965. 40p. 14,6cm. (S/298/E.23) 0,80€

Parolo en Unuiĝinta Naciaro, Nov-Jorko, la 7-an de decembro 1988, Miĥail Gorbaĉov. 
Moskvo: Eldonejo APN. 1988. 30p. 19,5cm. 2 ekz. (E/3260) 0,60€

Participoj kaj konjugaciaj formoj en Esperanto, Olav Reiersøl. Oslo: deponejo 
Esperantoforlaget 1/S, propra eldono. 1980. 91p. 29,7cm. 3 ekz. (G/127) 2,20€



Parvuli, rakonto, Albert Bessières, S.J.. Paris: Espero Katolika. 1924. 32p. 15,7cm. (E/953)
0,60€

Pasko, dramo en tri aktoj, August Strindberg. Stockholm: Eldona Societo Esperanta. 1935.
88p. 21,2cm. 4 ekz. (E/2224) 1,80€

Paŝoj al plena posedo, Progresiga Legolibro de Esperanto kun Lingvaj Ekzercoj, William 
Auld, Akademiano. Bruselo: Heroldo de Esperanto, unua eldono. 1968. 238p. 19,6cm. 
(E/3929) 4,80€

Paŝoj al plena posedo, progresiga legolibro de Esperanto kun lingvaj ekzercoj, William 
Auld. Bruxelles, Praha: Heroldo de Esperanto + Ĉeĥa Esperanto-Asocio, dua eldono. 
1970. 239 + 1p. 19,3cm. 3 ekz. (E/5741) 4,80€

Paŝoj al plena posedo, progresiga legolibro de Esperanto kun lingvaj ekzercoj, William 
Auld. Bruxelles, Praha: Heroldo de Esperanto + Ĉeĥa Esperanto-Asocio, tria eldono 
(1973/1974). 1974. 239 + 1p. 19,3cm. 4 ekz. (E/5740) 4,80€

Paŝoj al plena posedo, progresiga legolibro de Esperanto kun lingvaj ekzercoj, William 
Auld. Budapeŝto - Venaria: Hungara Esperanto-Asocio, sesa eldono. 1989. 228p. 19,6cm. 
2 ekz. (E/5742) 4,60€

Pasporta servo 1991-1992, Martin Burkert. 1991. 132p. 20,7cm. 2 ekz. (S/070/1991) 2,60€

Pasporta servo 1998, 871 adresoj en 75 landoj, -. Rotterdam: TEJO. 1998. 163p. 15,3cm. 
2 ekz. (S/070/1998) 3,30€

Pasporta Servo 1999, -. Rotterdam: TEJO. 1999. 175p. 15,5cm. (S/070/1999) 3,50€

Pasporta Servo 2001, -. Rotterdam: TEJO. 2001. 199p. 15,9cm. 2 ekz. (S/070/2001) 4,00€

Pasporta Servo 2002, -. Rotterdam: TEJO. 2002. 206p. 15,9cm. (S/070/2002) 4,10€

Pasporta Servo 2004, -. Rotterdam: TEJO. 2004. 207p. 15,9cm. (S/070/2004) 4,10€

Pasporta Servo 2005, -. Rotterdam: TEJO. 2005. 227p. 15,9cm. (S/070/2005) 4,50€

Patrina koro, rakontaro, Nevena Nedelĉeva. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 47. 
1975. 147 + 2p. 17,0cm. (S/012/47) 3,00€

Patrino kun fusilo, El la kolekto da rakontoj pri la herooj de la Liberiga Armeo de Sud-
Vjetnamio, Nguyen Thi. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1966. 121 + 3p. 13,2cm. 3 ekz. 
(E/2486) 2,50€

Patro kaj filo kaj aliaj rakontoj, Jordan Jovkov. Purmerend: Esperanto-eldonejo J. 
Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 19. 1938. 35 + 1p. 19,5cm. 2 ekz. (S/002/19)
0,70€

Patroj kaj filoj, I. Turgenjev. Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj Esperantistoj. 
sd.. 215p. 20,6cm. 3 ekz. (E/435) 4,30€

Paŭlo Debenham, H. A. Luyken. Geneve (Svisujo): British Esperanto Association 
(Incorporated), Universala Esperantia Librejo. sd.. 227 + 6p. 18,7cm. (E/2451) 4,70€

Paŭlo kaj Virginio, Bernardin de Saint-Pierre. Paris: Presa Esperantista Asocio, p. 73-185. 
1905. 113p. 20,1cm. (S/018/1905,16) 3,40€



Peer Gynt, drama poemo, kun konciza komentario kaj tri norvegaj popolfabeloj, Ibsen. 
Trondheim, Norvegujo: Eldona Rondo. 1951. 258p. 19,3cm. 3 ekz. (E/1798) 5,20€

Pejzaĝoj en Aŭstrio, -. Wien: Ministerio por fervojaj aferoj, 1911 (neind.). 1911. 120p. 
15,0cm. 2 ekz. (S/018/1911,54) 3,60€

Pekino 71-a Universala Kongreso de Esperanto 26 julio - 2 aŭgusto 1986, Kongresa Libro,
Osmo Buller, red.. Pekino, Rotterdam: -. 1986. 135p. 21,0cm. (S/033/71,1) 2,70€

Pekino, -. Ĉinio: Ĉina Esperanto-Ligo, Ĉinio en bildoj 35, folio, unua eldono dec. 1983. 
1983. 12p. 25,3cm. 2 ekz. (S/188/35) 0,20€

Pekoj de l' infaneco, novelo, Boleslaw Prus (Aleksander Glowacki). Kraków: Pola 
Esperanto-Asocio suda regiono, Dua esperanta eldono. 1963. 60p. 20,7cm. 4 ekz. 
(E/2671) 1,20€

Pendumilaj lidoj, Kristiano Morgenŝterno. Gerlingen-Stuttgart: Bleicher Eldonejo. 1980. 
108p. 18,6cm. 2 ekz. (E/4124) 2,20€

Pensoj de Zamenhof, tradukitaj el Esperanto, la internacia helplingvo tutmonda - français, 
english, deutsch, italiano, -. Bern: Svisa Esperanto-societo. 1945. 31p. 20,0cm. 4 ekz. 
(E/970) 0,60€

Pensu tutmonde, sed agu surloke!, ICH Interkultura Centro Herzberg, Novaj partneroj: 
Hrezberg am Harz - la Esperanto-urbo & la Esperanto-movado (+ 7 aldonaj faldfolietoj), 
Peter Zilvar. Germanio, Herzberg am Harz - la Esperanto-urbo: Germana Esperanto-
Centro. 2009. 33 + 2p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5301) 0,70€

Per aktiveco ĉielen, arda pri idealoj, Miyoshi Etsuo, Prezidento de Swany Korporacio. 
Japanio: Miyoshi Etsuo. 2000. 65p. 14,9cm. 3 ekz. (E/3488) 1,30€

Per balono al la poluso. La libro pri Andrée kaj liaj kamaradoj, -. Stockholm: Eldona 
Societo Esperanto. 1930. 411p. 22,2cm. (F/61.B) 9,00€

Per balono al la poluso. La libro pri Andrée kaj liaj kamaradoj, -. Stockholm: Eldona 
Societo Esperanto. 1930. 411p. 22,2cm. (F/61) 9,00€

Per flugiloj de la kanto (Arta portreto de la komponisto Dimitar Terziev - Ĥorestro de la 
Internacia Esperanto-Ĥoro), Liljana Panajotova. Sofio: Muziko Esperanto-Ligo (MEL), 
Fondaĵo "Socio kaj Esperanto". 1995. 97 + 14p. 20,4cm. 2 ekz. (E/2011) 2,20€

Per kanto al Esperanto, Wojciech Tomaszewski - Wiesław Tomaszewski. Varsovio: Pola 
Esperanto-asocio. 1980. 124 + 3p. 20,5cm. (E/3435) 2,50€

Per kio ni amuzu nin? Societ- kaj dancludoj, Rosenberg-Malmgren. Stockholm: Eldona 
Societo Esperanto, Serien Svenska Esperanto-Förbundets Handböcker Nr 4. 1934. 39p. 
18,7cm. 2 ekz. (S/039/4) 0,80€

Per la fervojo tra Aŭstrio, Österreichische Bundesbahnen, Hugo Steiner, trad.. Aŭstrio: 
Verkehrswerbung Ges.m.b.H. BB 106. sd.. 11p. (20,5 x) 11,8cm. (E/1626) 0,20€

Per motorciklo en tri landoj, Gösta Henriksson. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto 
u.p.a., Eldona Societo Esperanto. 1938. 38p. 19,6cm. 4 ekz. (E/3692) 0,80€

Per nia nura vol', Suzana. Romo: Parola kulturo. 1980. 10p. 21,4cm. 3 ekz. (E/547) 0,20€



Per-komputora termino-kolekto (Pekoteko), Plena Pekoteko 85-90 Volumo I, Nocio-
kompleksoj kun daŭraj numeroj ekregistritaj en 1985-1990, Rüdiger Eichholz k.a.. 
Balieboro, Ontario, Canada, K0L 1B0: esperanto press. 1992. 640p. 20,5cm. (E/4076) 
12,80€

Per-komputora termino-kolekto (Pekoteko), Plena Pekoteko 85-90 Volumo II, Nocio-
kompleksoj kun provizoraj numeroj ekregistritaj en 1988-1990 kaj Pekoteko-terminoj 85-90
klasifitaj laŭ Universala Decimala Klasifiko, Rüdiger Eichholz k.a.. Balieboro, Ontario, 
Canada, K0L 1B0: esperanto press, p. 641-1280. 1992. 639p. 20,5cm. (E/4077) 12,80€

Per-komputora termino-kolekto (Pekoteko), Plena Pekoteko 85-90 Volumo III, Esperanta, 
Germana, Angla, Franca Indeksoj, Ilustraĵoj, Apendicoj, Enketilo, Rüdiger Eichholz k.a.. 
Balieboro, Ontario, Canada, K0L 1B0: esperanto press, p. 1281-1816. 1992. 535p. 
20,5cm. (E/4078) 10,70€

Perdita kaj retrovita, originala rakonto, Emile Boirac. Paris: Presa Esperantista Asocio, 
Kolekto de "Lingvo Internacia" N° 5. [1905]. 23p. 19,8cm. (S/018/1905,15) 0,70€

Perfektiga kurso, Plena Traktato pri la Sintakso, Daniel Quarello, John C. Rapley. Bajreso -
Buenos Aires (Argentinio): la aŭtoro, dua eldono. 1973. 191 + 4p. 22,0cm. 4 ekz. (E/4440) 
3,90€

Perfido al la proleta diktaturo estas esenca elemento de la libro Memkulturo, Redakcioj de 
Hongqi (Ruĝa Flago) kaj Renmin Ribao (Popola Ĵurnalo) (8 majo 1967). Pekino: 
Fremdlingva Eldonejo. 1967. 19p. 14,5cm. (S/298/E.09) 0,40€

Perkomputila tekstoprilaboro, Ilona Koutny red.. Budapest: Scienca Eldona Centro. 1985. 
336p. 21,8cm. (E/563) 6,70€

Perspektivoj, Aperturoj por la menso kaj por la koro, F. Lelotte S.J.. Bierbeek: Fratoj de l' 
Karitato. 1963. 57p. 18,9cm. 4 ekz. (E/889) 1,10€

Pesi elefanton, He Youzhi. Beijing: El Popola Ĉinio. 1981. 91p. 20,5cm. (S/003/31) 1,80€

Petit Cours Primaire d'Esperanto En 50 Leçons graduées, D. Bonnehon, A. Rosiaux. 
Paris: Librairie Hachette et Cie, Ouvrages d'enseignement d'esperanto Publiés sous le 
patronage de La Revuo, Deuxième edition revue et aŭgmentée de trois tableaux 
synoptiques de la conjugaison. 1913. VIII + 136p. 18,0cm. (S/018/1913,61) 4,30€

Petit Interprète… espérantiste, -. Paris: Librairie Centrale Espérantiste. 1929. 15 + 1p. 
14,4cm. (E/6537) 0,30€

Petr Bezruč 1867-1958, Jiří Urbanec, red.. Opava: Ĉeĥoslovakio: Památnik Petra Bezruče
(Memordomo de Bezruč). 1965. 14p. 15,0cm. 3 ekz. (E/3970) 0,30€

Petrolo!, dua parto, Upton Sinclair. London: The Esperanto Publishing Co. Ltd., Populara 
Esperanto-Biblioteko N-ro 12. 1936. 320p. 19,0cm. 3 ekz. (S/103/12) 6,40€

Petrolo!, unua parto, Upton Sinclair. London: The Esperanto Publishing Co. Ltd., Populara 
Esperanto-Biblioteko N-ro 11. 1936. 306p. 19,0cm. 4 ekz. (S/103/11) 6,10€

Piccard en la stratosfero, Prof. Agostinho Da Silva. Porto (Portugalio): Manuel de Freitas, 
serio ĉirkaŭ la mondo. 1943. 22 + 2p. 15,5cm. (S/086/6) 0,50€



Pinokjo (Pinnocchio), C. Collodi. London: The Esperanto Publishing Company, ltd., Unua 
Esperanta eldonoo. 1930. 150p. 19,0cm. (S/103/9) 3,00€

Pinokjo (Pinnocchio), C. Collodi. London: The Esperanto Publishing Company, ltd., Unua 
Esperanta eldonoo. 1930. 150p. 19,0cm. 2 ekz. (S/103/9.B) 3,00€

Pinta krajono, Reto Rossetti. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 2. 1959. 128p. 18,5cm.
(S/012/2) 2,60€

Pitoreska Pekino, Ĉeng Limin, Ŝen Taŭ. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, unua eldono. 
1984. 72p. 19,5cm. 4 ekz. (E/3828) 1,40€

Plaidoyer pour l'Esperanto, Texte synthétique Etabli en vue de l'application des règles de 
l'Esperanto, et de la traduction des expressions françaises les plus courantes, Jean 
Couteaux. Paris: Union Espérantiste de France, sd. (verŝajne 1946). 1946. 95p. 17,5cm. 
(E/6346) 1,90€

Planlingvaj problemoj, William Gilbert. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 12. 1962. 
99p. 18,9cm. (S/012/12) 2,00€

Plano de Antverpeno, -. Antverpeno: Servo por turismo. 1963. 36p. 17,1cm. 3 ekz. 
(E/5325) 0,70€

Plansprache und Nationalsprache - Einige Probleme der Wortbildung des Esperanto und 
des Deutschen in konfrontativer Darstellung, Detlev Blanke. Berlin: Akademie der 
Wissenschaften der DRR Zentralinstitut für Sprachwissenschaft, Linguistische Studien 
Reihe A Arbeitsberichte 85. 1982. 5 + 161 + 1p. 20,6cm. (E/6428) 3,30€

Planspråket som överlevde. Del I, Karl-Gustaf Gustafsson. Skövde: Al-fab-et-o. 1994. ii + 
69 + 1p. 21,0cm. 3 ekz. (E/7303) 1,40€

Planspråket som överlevde. Del II, Karl-Gustaf Gustafsson. Skövde: Al-fab-et-o, + 
"Korrektur provupplage". 1994. 2 + 74 + 2p. 21,0cm. (E/7304) 1,60€

Pledo por unueca lingvo, Rikardo Ŝulco. Paderborn: Esperanto-Centro, 1-a eldono. 1985. 
287p. 21,0cm. (E/5214) 5,70€

Plena analiza gramatiko de Esperanto, Kalocsay-Waringhien. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio, 4a tralaborita eldono. 1980. 599p. 21,6cm. 4 ekz. (E/473) 12,00€

Plena analiza gramatiko de Esperanto, Kalocsay-Waringhien. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio, Kvina korektita eldono, Jubilea Kolekto Jarcento de Esperanto. 1985. 
598p. 21,5cm. 3 ekz. (E/6506) 12,00€

Plena gramatiko de Esperanto I. La vorto kaj la frazo. 1a kajero, K. Kalocsay, G. 
Waringhien. Milano: Esperanto-propaganda Centro, Tria kompletigita eldono, p. 1-181. 
1958. 181p. 22,5cm. 2 ekz. (F/392) 4,00€

Plena gramatiko de Esperanto II. La vorto kaj la frazo. 2a kajero, K. Kalocsay, G. 
Waringhien. Milano: Esperanto-propaganda Centro, Tria kompletigita eldono, p. 182-362. 
1964. 181p. 22,5cm. 2 ekz. (F/391) 4,00€

Plena gramatiko de Esperanto, Kalocsay-Waringhien. Budapest: Literatura Mondo, II. 
Tralaborita eldono. 1938. 488p. 23,0cm. 2 ekz. (F/434.B) 10,70€



Plena gramatiko de Esperanto, Kalocsay-Waringhien. Budapest: Literatura Mondo, II. 
Tralaborita eldono. 1938. 488p. 23,0cm. 2 ekz. (F/434) 10,70€

Plena Ilustrita Vortaro de Esperanto, Waringhien. Paris: SAT, [1a eldono]. 1970. xxxvii + 
1299p. 20,2cm. 4 ekz. (E/5559) 26,70€

Plena Ilustrita Vortaro de Esperanto, Waringhien. Paris: SAT, dua eldono per "offset". 
1977. xxxvii + 1303p. 20,3cm. 3 ekz. (E/3) 26,60€

Plena Ilustrita Vortaro de Esperanto, Waringhien. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda, tria 
eldono, represo de la dua eldono. 1981. xxxvii + 1303p. 20,4cm. (E/6589) 26,80€

Plena poemaro, 1917-1937, Eŭgeno Miĥalski, red. William Auld. Antwerpen: Flandra 
Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 18. 1994. 176p. 20,2cm. 2 ekz. (S/016/18) 3,50€

Plena vortaro de Esperanto kun suplemento, E. Grosjean-Maupin. Paris: Sennacieca 
Asocio Tutmonda, 7a senŝanĝa eldono kun suplemento kompilita de Prof. G. Waringhien. 
1964. 511 + 63p. 17,3cm. 3 ekz. (E/6832) 11,50€

Plena vortaro de Esperanto, E. Grosjean-Maupin. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda, 
sesa eldono kun suplemento de Prof G. Waringhien. 1960. 511 + 63p. 14,0cm. (E/2791) 
11,50€

Plena Vortaro de Esperanto, Prof. Grosjean-Maupin. Paris: SAT, tria eldono. 1947. 511 + 
1p. 21,0cm. 4 ekz. (E/922) 10,20€

Plena Vortaro de Esperanto, Profesoro Grosjean-Maupin k.a.. Paris: Sennacieca Asocio 
Tutmonda, dua eldono. 1934. 511p. 20,3cm. 4 ekz. (E/4463) 10,20€

Plena Vortaro de Esperanto, suplemento, Profesoro G. Waringhien. Annemasse: Ch. 
Granchamp (kompostis kaj presis). 1954. 63p. 19,6cm. 2 ekz. (E/2353.C) 1,30€

Plena Vortaro de Esperanto, suplemento, Profesoro G. Waringhien. Annemasse: Ch. 
Granchamp (kompostis kaj presis). 1954. 63p. 20,2cm. 2 ekz. (E/2353.B) 1,30€

Plena Vortaro de Esperanto, suplemento, Profesoro G. Waringhien. Paris, Annemasse: 
Munier (presis), Granchamp (kompostis). [1953-1954]. 63p. 19,9cm. 2 ekz. (E/2353) 1,30€

Plena Vortaro de Esperanto. Kun suplemento, Profesoro E. Grosjean-Maupin, A. Esselin, 
S. Grenkamp-Kornfeld, Profesoro G. Waringhien. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda, 
kvina eldono. 1956. 511 + 63p. 13,7cm. 4 ekz. (E/5373) 11,50€

Plena Vortaro de Esperanto. Kun suplemento, Profesoro Grosjean-Maupin k.a.. Paris: 
Sennacieca Asocio Tutmonda, kvara eldono. 1953. 511 + 63p. 14,0cm. 2 ekz. (E/4492) 
11,50€

Plena vortaro Esperanto=Esperanta kaj Esperanto=Franca: unua parto + dua parto + 
aldonoj (kune binditaj), Emile Boirac. Paris: Librairie Hachette kaj Cie (glumarko super 
"Dijon, Presejo Darantiere 1909"). 1909. XXII + 430p. 25,4cm. (S/018/1909,08) 13,60€

Pli ol fantazio, Agnes Bogh-Hogsted. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag, 2a eldono. 1967. 
70p. 20,6cm. (E/5720) 1,40€

Pli ol fantazio, Agnes Bogh-Hogsted. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1946. 70p. 
21,3cm. 2 ekz. (E/1193) 1,40€



Pluk, miniaturoj, Poul Thorsen. Arhus: Dana Laborista Esperanto-Asocio. 1960. 96p. 
14,9cm. 4 ekz. (E/1159) 1,90€

Plupo kaj la lupo, Inga Borg. Motala: Progreso Eldonejo. 1986. [24]p. 16,3cm. 2 ekz. 
(S/201/3) 0,50€

Pluvas sur la arbaron (rakontoj pri la Lao-popolo), diversaj aŭtoroj. -: Neo Lao Haksat- 
eldonejo. 1967. 88p. 19,1cm. (E/2586) 1,80€

Podlaĥia Provinco, La plej gravaj turismaj allogaĵoj, -. Bialystok: ELKAM. sd.. 24p. 29,7cm.
2 ekz. (G/381) 0,60€

Poemaro por paco, eldonita honore al Internacia Jaro de Paco, -. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1986. 3 + 44p. 18,3cm. 4 ekz. (E/646) 0,90€

Poemaro, Tiflisano. Paris: l'Universala, imprimerie ouvrière espérantiste. 1911. 14p. 
15,0cm. 4 ekz. (S/018/1911,31) 0,40€

Poemo de l' plugisto,  H.M.  Hrima. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldona Fako 
Kooperativa, Biblioteko de Sennaciulo serio Literaturo n-o 11. 1930. 62p. 15,0cm. 
(S/036/11) 1,20€

Poemoj de Omar Kajam, G. Waringhien, trad.. Paris: S.A.T.. 1953. 60p. 18,2cm. (E/4127) 
1,20€

Poemoj, elektitaj el liaj verkoj, Giovanni Pascoli. Como (Italio): Antonio Noseda. 1952. 47p.
19,2cm. (E/2619) 0,90€

Poètes Wallons, Petite Anthologie - Valonaj poetoj, Antologieto, Groupe Espéranto 
Gembloux (séléctionné par Feu Monsieur Boulanger). Gembloux: Espéranto grupo, avec 
le soutien de la Communauté Française de Belgique, sd. (iam inter 1979 kaj 2015). sd.. 
66p. 20,9cm. 4 ekz. (E/1785) 1,30€

Poeto ne mortas, Antologieto, Frantiŝek Kozik. Prago: Litaratura suplemento al revuo 
PACO. 1984. 31p. 20,5cm. (E/1068) 0,60€

Poezia Bukedo por Geknaboj de la Mondo, Bertram Potts. Japanujo: Amo-Akademio Amo-
serio 4. 1978. 101 + 1 + (aparta folio) 1p. 18,7cm. (S/104/4) 2,10€

Poeziaĵoj: versaĵoj propraj kaj tradukitaj, Julian Tuwim. Varsovio: eldonejo Polonia. 1956. 
129 + 1p. 20,3cm. 4 ekz. (E/27) 2,60€

Pol-Pomeranio, Kazimierz Smogorzewski. Jaslo (Pollando): Esperantista Voĉo. 1931. 125 
+ 10p. 25,2cm. 2 ekz. (F/353) 3,00€

Pola Esperantisto 1-4/1990, Zamenhof-numero, Hanna kaj Andrzej Pettyn. Varsovio: Pola 
Esperanto-Asocio. 1990. 79p. 19,7cm. (E/4304) 1,60€

Pola folkloro kaj popolkanto, S. Grenkamp. Genève: Universala Esperanto Asocio. 1934. 
60 + 3p. 18,6cm. 3 ekz. (E/2578) 1,30€

Polaj Okcidentaj kaj Nordaj Teritorioj, -. Pollando: Powszechna Agencja Reklam, sd. (iom 
post 1957). sd.. (neind.) 50p. 18,8cm. 4 ekz. (E/460) 1,00€



Polaj Okcidentaj kaj Nordaj Teritorioj, Tadeusz Derlatka, Józef Lubojanski. Warszava: 
Okcidenta Press-Agentejo. 1966. 154 + 34p. 19,7cm. (E/3507) 3,80€

Poliglota vade-mecum de Internacia Farmacio, Extracta ex diversis Pharmacopeis cum 
Vocabulario ex 9 Linguis per Esperanto, Célestin Rousseau. Paris: Librairie Hachette et 
Cie. 1911. 285 + 3p. 25,1cm. (S/018/1911,78) 8,60€

Politika Raporto de Centra Komitato de KPSU al la 27-a Kongreso de la partio: Politika 
raporto de Centra Komitato de KPSU al la 27-a Kongreso de komunista partio de Soveta 
Unio / Konkluda parolo de ĝenerala sekretario de CK KPSU M.S. Gorbaĉov en la 27-a 
Kongreso de KPSU / Rezolucio de komunista partio de Soveta Unio pri la politika raporto 
de Centra Komitato de KPSU, Miĥail Gorbaĉov. Moskvo: Presagentejo Novosti. 1986. 149 
+ 3p. 19,4cm. 4 ekz. (E/1019) 3,00€

Pollando - Geografio. Historio . Kulturo Mallongaj informoj, Bolesław Monkiewicz kaj 
Andrzej Rajski (trad.). Warszawa: Panstwowe Wydawnictwo Naukowe, Malgranda 
universala enciklopedio de PWN. 1959. 148 + 2 + 1p. 20,1cm. 4 ekz. (E/1045) 3,00€

Pollando kaj Gdansk, Ilustrita gvidlibro tra Pollando kaj libera urbo Danzig (Gdansk), -. 
Kraków: Pollanda Esperanto-Delegitaro. 1927. 116 + 12p. 17,0cm. 2 ekz. (E/3323) 2,60€

Pollando, nombroj kaj faktoj, Natalia Swidzinska, Jerzy Maternicki, Jerzy Grum. Varsovio: 
eldonejo Interpress. 1974. 76 + 32p. 15,8cm. 4 ekz. (E/1709) 2,20€

Polusaj glacioj sub Noktomeza suno, vojaĝnotoj ilustritaj per 30 laŭnaturaj desegnoj, fotoj, 
akvareloj kaj du kartoj, Joël Thézard. Paris: Société Française pour la propagation de 
l'Esperanto. sd.. 48p. 19,2cm. 2 ekz. (S/102/21) 1,00€

por kaj kontraŭ reformoj! - 1907-1908, Ludovikito. Nippon: Eldonejo ludovikito, iam 
kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 8 (ekzemplero 960). 1980. 381 + 9p. 
21,8cm. (S/017/8) 7,80€

Por la homo, A. Urbonas, K. Treĉiakauskas. Vilnius: eldonejo "Mintis". 1988. 117p. 20,4cm.
3 ekz. (E/1823) 2,30€

Por la honoro de nia lando, Pledado por aertrafiko super la militpensado, A. Viruly. 
Rotterdam (Holland): D. Van Sijn & Zonen, ĉ.1937. 1937. 22p. 18,6cm. (E/3275) 0,40€

Por la Paco III, -. Moskvo: Komisiono pri internacioj ligoj de sovetaj esperantistoj. 1965. 
38p. 20,3cm. 3 ekz. (S/134/3) 0,80€

Por la Paco IV, -. Moskvo: Komisiono pri internacioj ligoj de sovetaj esperantistoj. 1966. 
64p. 20,7cm. 4 ekz. (S/134/4) 1,30€

Por la Paco IX, -. Moskvo: Komisiono pri internacioj ligoj de sovetaj esperantistoj. 1968. 
84p. 19,9cm. 3 ekz. (S/134/9) 1,70€

Por la Paco V, -. Moskvo: Komisiono pri internacioj ligoj de sovetaj esperantistoj. 1966. 
96p. 20,8cm. (S/134/5) 1,90€

Por la Paco VI, -. Moskvo: Komisiono pri internacioj ligoj de sovetaj esperantistoj. 1966. 
100p. 20,0cm. 3 ekz. (S/134/6) 2,00€



Por la Paco VIII, -. Moskvo: Komisiono pri internacioj ligoj de sovetaj esperantistoj. 1967. 
80 + 11p. 20,4cm. (S/134/8) 1,80€

Por la Paco XII, -. Moskvo: Komisiono pri internacioj ligoj de sovetaj esperantistoj. 1976. 
48p. 19,8cm. (S/134/12) 1,00€

Por la praktikantoj, pluaj paŝoj al vivanta lingvo, P. Babin + (ilus.) L. Poueymarie. Baugé, 
Francio: Kulturdomo de franclandaj esperantistoj, 2a eldono. [1967]. 85p. 27,0cm. 3 ekz. 
(G/652) 2,00€

Por la praktikantoj, pluaj paŝoj al vivanta lingvo, P. Babin + (ilus.) L. Poueymarie. Baugé, 
Francio: Kulturdomo de franclandaj esperantistoj, 4a eldono. sd.. 85p. 27,0cm. 3 ekz. 
(G/33) 2,00€

Por la praktikantoj, pluaj paŝoj al vivanta lingvo…, P. Babin + (ilus.) G. Mussier. Francio: 
Franca Asocio de Esperantistaj Edukistoj (G.E.E.). 1957. 85p. 26,1cm. 2 ekz. (G/516) 
2,00€

Por multoble pli-vastigi nian movadon ni ĉiam uzu nur Esperanton tre facile kompreneblan!
Rezulto de la spertoj akiritaj far la aŭtoro dum lia 50-jara aktiveco kiel gvidanto de kursoj, 
kontrolanto de manuskriptoj kaj verkanto de libroj kaj de nombro da artikolojj, Albert 
Lienhardt. Mulhouse: Ligue Française "Pro UNESCO". 1982. III + 64p. 20,4cm. 3 ekz. 
(E/2815) 1,30€

Por nova afero nova maniero, diversaj aŭtoroj. Ĉinio: Ĉina Esperanto-Ligo. 1959. 202 + 
2p. 18,6cm. 3 ekz. (E/1928) 4,10€

Por Nova Afero, Nova Maniero (Kolekto de Noveloj), div. aŭtoroj. Pekino: Fremdlingva 
Eldonejo. 1952. 195p. 15,9cm. (E/1023) 3,90€

Por pli efika informado, Ivo Lapenna. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 1974. 20p.
22,2cm. (F/4) 0,40€

Por politiko de Esperanto, Andrea Chiti-Batelli. Rotterdam: UEA, Esperanto-dokumentoj 34
E. 1997. 18p. 21,1cm. 3 ekz. (S/013/E34) 0,40€

Por senarmiĝo, por paco kaj amikeco inter la popoloj, raporto antaŭ la kvina eksterordinara
sesio de la parlamento de Popola Respubliko Bulgario, 7-a de marto 1960, Anton Jugov. 
Sofio: Eldonejo de literaturo en fremdaj lingvoj. 1960. 27p. 20,1cm. (E/1141) 0,50€

Por tutmonda civitismo, la necesa civitana edukado, Andrée Gaymard-Rollet. Beauville: 
SAT-broŝurservo / Laŭte. 1990. 77+2p. 20,5cm. (E/1908) 1,60€

Pordoj, legolibro de skeĉoj kaj ekzercoj de Stefan MacGill, Stefan MacGill. Antwerpen: 
Stefeto, dua eldono. 1987. 84p. 20,6cm. 2 ekz. (E/7308) 1,70€

Portreto, rakonto, N.V. Gogol. Paris: Presa Esperantista Societo. 1911. 85 + 4p. 18,7cm. 3 
ekz. (S/018/1911,34) 2,70€

Poŝ-atlaso de Monda Turismo, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 2001. 20p. 21,0cm. 4 ekz. 
(E/3018) 0,40€

Poŝatlaso de la mondo, red. Ludmila Jiroušková. Prago: Kartografie. 1971. 80 mapoj + 
53p. 16,6cm. 4 ekz. (E/68) 2,70€



Post la kurso, G.P. d Bruin & F. Faulhaber. Amsterdam: Bond van Arbeiders-Esperantisten 
in het gebied van de Nederlandse taal - F.L.E., 3a eld., 5e en 6e duizendtal. sd.. 85 + 3p. 
20,5cm. 4 ekz. (E/404) 1,80€

Postzegeltentoonstelling, Voorverkoop Esperanto-postzegel, Speciale 
gelegenheidsstempel, ter gelegenheid van 75 jaar Esperanto in Antwerpen, E. Paesmans 
k.a.. Antwerpen: Bank Brussel Lambert?. 1982. 16p. 21,0cm. (E/5395) 0,30€

Pour la Langue commerciale auxiliaire universelle, Actes de la Conférence Internatinale de
Chambres de Commerce, Foires d'Echantillons, Groupements économiques et Offices du 
Tourisme, réunie à Venise du 2 au 4 avril 1923, -. Genève: Camera di Commercio Italiana 
per la Svizzera, sede en Ginevra. 1923. 56p. 21,3cm. 4 ekz. (E/4603) 1,10€

Pour une politique de l'espéranto, Andrea Chiti-Batelli. Rotterdam: UEA, Documents sur 
l'Espéranto 28 F. 1997. 24p. 20,6cm. 2 ekz. (S/013/F.28) 0,50€

Praha gvidlibro, -. Praha: Sportovni a turistické nakladatelství. 1961. 186 + (mapo) 1p. 
17,2cm. 4 ekz. (E/3473) 3,70€

Praktika Bildvortaro de Esperanto, Corinne Clarke, Ray Burrows. Britio: Oxford University 
Press, [unua eldono]. 1979. 96p. 22,6cm. 4 ekz. (F/530) 2,10€

Praktika frazaro, dialogoj de la ĉiutaga vivo, kunmetis J. Borel. Berlin kaj Dresden: 
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanto biblioteko internacia n-ro 9, 3a eld. 
(11a-20a miloj). 1922. 46 + 2p. 14,1cm. 6 ekz. (S/009/9C) 1,00€

Praktikaj komercaj leteroj - Lettres commerciales pratiques - en Esperanto, avec traduction
française en regard, J. C. O'Connor, Ph.Dr., M.A.. Paris: Librejo Hachette kaj K°. 1908. 4 +
46 + 1p. 17,3cm. (S/018/1908,53) 1,50€

Précis grammatical d'espéranto, André Ribot. Marmande, France: Editions Françaises 
d'Espéranto. 1960. 60p. 15,6cm. 3 ekz. (E/116) 1,20€

Preĝareto, P.M. Prof. Carolfi o.m.. S. Vito al Tagliamento, Ital.: A. Paolet, 1981, tria eldono 
ampleksigita. 1949. 69 + 2p. 12,0cm. (E/6596) 1,40€

Preĝaro, 38-a IKUE-Kongreso Luksemburgo, 7-a - 14-a de aŭgusto 1979, diversaj aŭtoroj.
Luksemburgo: Esperanto-Centro Luksemburgo. 1979. 36p. 29,7cm. (S/240/38,2) 0,70€

Preĝo, Ho donu al mi vastan koron !, kompozicio en versoj, Teo Jung. Scheveningen 
(Nederlando): Heroldo de Esperanto. 1967. 15p. 17,1cm. 2 ekz. (E/1148) 0,30€

Preĝoj, bahaaj preĝoj, revelaciitaj de Bahá'u'lláh, Báb kaj Abdu'l-Bahá, -. neind.. sd.. 14 + 
69p. 14,9cm. (E/406) 1,70€

Premiaj romanetoj de konkursintoj, diversaj aŭtoroj. Rickmansworth, Anglujo: The 
Esperanto Publishing Co ltd.. 1947. 95p. 18,5cm. 3 ekz. (E/645) 1,90€

Premier Manuel de la Langue Auxiliaire Esperanto, -. Paris: Librairie Centrale 
Espérantiste, cinq cent cinquantième mille. 1934. 32p. 15,0cm. 3 ekz. (E/6653) 0,60€

Premier Manuel de la Langue Auxiliaire Esperanto, -. Paris: Librairie Centrale 
Espérantiste, cinq cent cinquantième mille. 1934. 6 + 32 + 6p. 14,7cm. 4 ekz. (E/6654) 
0,90€



Premier Manuel de la Langue Auxiliaire Esperanto, -. Paris: Librairie Centrale 
Espérantiste, six cent cinquantième mille. 1962. 32p. 15,0cm. (E/6656) 0,60€

Premiitaj kaj aliaj noveloj, Tibor Sekelj. Zagreb: Internacia Kultura Servo. 1974. 52p. 
16,3cm. (E/5067) 1,00€

Prepara Bibliostudo, koresponda kurso el kvar lecionoj, -. Örebro, Svedujo: 
Evangeliipress. sd.. 4x5p. 15,5cm. (E/2208) 0,40€

Preparantoj de milito, Akuza konkludo en la proceso de indutria partio, -. Moskvo: CKSEU.
1930. 72p. 22,1cm. 3 ekz. (F/56) 1,60€

Preskribo por feliĉo, Ogamisama. Tabuse, Yamaguchi-Ken, japan: Tensho Kotai Jingu Kyo,
sd.. sd.. 50p. 12,1cm. 4 ekz. (E/1094) 1,00€

Preter la vivo, poemaro, Julio Baghy. Budapest: Literatura Mondo, dua eldono. 1931. 
94+2p. 19,4cm. (E/1918) 1,90€

Pretertempe, verŝaĵoj, Aldo de' Giorgi. Pisa, Itzalujo: Edistudio. 1982. 63p. 31,5cm. 
(G/762) 1,50€

Prezidanto Maŭ Zedong pri popola milito, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 
1968. 42p. 11,0cm. (S/298/P.06) 0,80€

Prezidento Ho Chi Minh (resuma biografio), -. Hanojo - Vjetnamio: Fremdlingva Eldonejo. 
1970. 153p. 19,0cm. (E/241) 3,10€

Pri "Trifamilia vilaĝo" - Le Reakcia Esenco de Noktaj Babiloj ĉe Janŝan kaj Notoj de 
Trifamilia Vilaĝo, Jaŭ Venjuan. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1966. 58p. 14,5cm. 2 ekz. 
(S/298/E.30) 1,20€

Pri arto kaj morto, Miyamoto Masao. Japanujo: Esperanto-Kenkjuŝa. 1967. 170p. 18,6cm. 
(E/2450) 3,40€

Pri Bredado De Abeloj, Esperanto-eldono, A.P. Andersen. Rudkobing, Danujo: Esperanto-
eldonejo " SEFO". 1943. 101p. 22,3cm. 2 ekz. (F/293) 2,20€

Pri Danzig, K. Maro. Danzig: W. F. Burau, sd. (post 1932). sd.. 24p. 16,8cm. (E/6228) 
0,50€

Pri dek gravaj interrilatoj, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo, unua eldono. 1977. 
29 + 1p. 19,5cm. (S/298/N.10) 0,60€

Pri difino de etna identeco, materialoj 2, Marcel Cortiade. Eschweiler: Internacia Komitato 
por Etnaj Liberecoj IKEL. 1989. 30 + 2p. 21,0cm. (E/135) 0,60€

Pri Internacia Lingvo dum jarcentoj, Isaj Dratwer. Britujo: CED, provizora ekstervica 
eldono. 1970. 141p. 20,9cm. 3 ekz. (E/1449) 2,80€

Pri internacia lingvo dum jarcentoj, Mag. Isaj Dratwer. Tel-Avivo: eldoninto neind., 2a eld.. 
1977. 15 + 320p. 21,6cm. (E/561) 6,70€

Pri kelkaj gravaj problemoj en la nuntempa politiko de la partio, Maŭ Zedong. Pekino: 
Fremdlingva Eldonejo. 1968. 14p. 14,6cm. (S/298/M.07) 0,30€



Pri koalicia registaro, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1969. 129p. 14,6cm. 
(S/298/M.27) 2,60€

Pri korekto de eraraj ideoj en la partio, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 
20p. 14,5cm. (S/298/M.47) 0,40€

Pri l' moderna arto, s. grenkamp - kornfeld kaj dr jan brzekowski. Budapest: Literatura 
Mondo. 1933. 64 +3p. 23,5cm. (F/321) 1,50€

Pri la Ĉongking-a intertraktado, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 30p. 
14,6cm. 3 ekz. (S/298/M.48) 0,60€

Pri la elparolado de Esperanto, Gaston Moch. Paris: Librairie de l'Esperanto. 1907. 
VII+73p. 18,7cm. (S/018/1907,32) 2,40€

Pri la esperanta literaturo, R. Laval. Laroque Timbaut: La Juna Penso 127B. 1978. 16 + 
1p. 21,0cm. (S/164/127B) 0,30€

Pri la kometo 1939 IV P/Väisälä, Serĉefemerio por 1971-19732, Liisi Oterma. Turku: 
Tähtitieteelis-Optillinen Seura Astronomia-Optika Societo, N:o 7. 1970. 9p. 24,0cm. 2 ekz. 
(F/328) 0,20€

Pri la origino de l'homo, Prof. Sir Arthur Keith. London: The Esperanto Publishing 
Company, ltd.. 1928. 64p. 18,4cm. (E/63) 1,30€

Pri la problemo de agrikultura kooperigo, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 
1968. 47p. 14,6cm. (S/298/M.16) 0,90€

Pri la problemo de Stalin, dua komento pri la malferma letero de la Centra Komitato de 
KPSU, Redakcioj de Renmin Ribao kaj Ruĝa flago. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1963. 
23p. 18,5cm. 2 ekz. (S/298/G.21) 0,50€

Pri la pseŭdokomunismo de Ĥruŝĉov kaj ĝia historia leciono por la mondo, naŭa komento 
pri la malferma letero de la Centra Komitato de KPSU, la redakcioj de Renmin Ribao 
(Popola Ĵurnalo) kaj Hongqi (Ruĝa Flago). Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1965. 73p. 
18,4cm. 2 ekz. (S/298/G.06) 1,50€

Pri la transskribo de la propraj nomoj, -. Paris: Esperantista Centra Oficejo, Esperantista 
dokumentaro pri la oficialaj, historiaj, bibliografiaj kaj statistikaj aferoj, kajero dekkvina , I. 
Oficiala parto, sekcio B: Lingva komitato, subkomitato pri propraj nomoj, 7,  Julio 1910. 
1910. 91p. 25,1cm. (S/045/15) 2,70€

Pri la varmo, Ing. Judr. M. Tuma, Csc. Ĉeĥoslovakio: Ĉeský esperant.svaz. 1972. 2 + 3 + 
215p. 20,8cm. (E/5358) 4,40€

Pri lingvo kaj aliaj artoj, William Auld. Antverpeno - La laguna: TK Stafeto, Movado 7. 1978.
216p. 20,9cm. 4 ekz. (S/101/7) 4,30€

Pri longdaŭra milito, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1969. 6 + 156p. 14,6cm.
4 ekz. (S/298/M.41) 3,20€

Pri mia unua vojaĝo per biciklo al Italujo, Karlo Ŝolc. Kortrijk: Fl.E.I., "Hooger Op". [1938]. 
32p. 18,9cm. 3 ekz. (E/727) 6,60€



Pri nia politiko, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1968. 16+1p. 14,6cm. 
(S/298/M.28) 0,30€

Pri nova demokratio, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1969. 86p. 14,7cm. 
(S/298/M.34) 1,70€

Pri plifortigo de la sistemo de partia komitato, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo.
1967. 12p. 14,7cm. (S/298/M.08) 0,20€

Pri problemo de internaciigo de science-teknika terminaro, E. Drezen. Moskvo, 
Amsterdam: Standartizacija i Racionalizacija & Ekrelo. 1935. 80 + 4p. 21,9cm. (E/3621) 
1,70€

Pri taktiko kontraŭ la japana imperiismo, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 
1968. 2 + 50p. 14,6cm. (S/298/M.09) 1,00€

Pri varmokulturo (Per varmo al sano) Nova metodo provizi la korpon je forto, kaj helpilo al 
pli alta evoluo de la homaro, D-ro med. Wilhelm Winsch. Dresden: Ader & Borel, G.m.b.H. 
Esperanto-Verlag. 1913. 69 + 3p. 22,0cm. 3 ekz. (S/018/1913,03) 2,20€

Princino de Marso, Edgar Rice Burroughs. Heronsgate, Rickmansworth, Anglujo: The 
Esperanto Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. 5, 1938. 1938. 190p. 18,3cm. 4 ekz. 
(S/007/5) 3,80€

Principoj de mallernado, A. Lopez Luna. Buenos Aires: Amigos de Lopez Luna. 1982. 
102p. 17,0cm. 2 ekz. (S/165/82,1) 2,00€

Princo Serebrjanij, Historia romano, Grafo A. Tolstoj. Ruslando, Moskvo: Librejo 
"Esperanto", literatura aldono de gazeto "La ondo de Esperanto". 1912. 283 + 5p. 21,5cm. 
2 ekz. (S/018/1912,08) 8,60€

Printempo de morto, romano, Lajos Zilahy. Stockholm: Eldona Societo Esperanto, 
Förlagsföreningen Esperanto, literatura klubo, stelo libro vol. V. 1947. 121p. 19,1cm. 3 ekz.
(S/065/5) 2,40€

Printempo en la aŭtuno, Julio Baghy. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag, represo. 1972. 
116p. 19,7cm. (E/5014) 2,30€

Printempo en la aŭtuno, rakonto pri dolĉe melankolia renkonto, Julio Baghy. Köln, 
Germanujo: Heroldo de Esperanto. 1931. 113 + 1p. 20,1cm. 4 ekz. (E/2035) 2,30€

Privilegia vojo al Lingvoscio: Esperanto internacia lingvo. Esperanto internacia lingvo, 
Vilho Setälä. Rotterdam, Helsinki: Universala Esperanto-Asocio, Fondumo Esperanto, Dua
internacia eldono. 1964. 128p. 13,9cm. (E/2487) 2,60€

Privilegia vojo al Lingvoscio: Esperanto internacia lingvo. Valtatie kielitaitoon, Vilho Setälä. 
Rotterdam, Helsinki: Universala Esperanto-Asocio, Fondumo Esperanto [unua eldono]. 
1960. 7 + 128p. 14,2cm. 4 ekz. (E/4153) 2,70€

Pro Dio ! ne Esperantiston !, Karl Minor. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & 
Borel GmbH. 1924. 13p. 14,0cm. (E/1147) 0,30€

Pro unu bovino, elektitaj rakontoj pri la militrezistado en Vjetnamio, div. aŭtoroj. Hanojo 
Vjetnamio: Fremdlingva Eldonejo. 1960. 262 + 6p. 18,9cm. (E/1050) 5,40€



Problemoj de milito kaj strategio, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 31p. 
14,7cm. (S/298/M.56) 0,60€

Profetino Helena Konttinen (1871-1916), Vivo mirakla kaj sufera, vizioj kaj agoj, kajero 1. 
El 534-paĝaoriginalo mallongige elfinnigite de Lahja Hanhieniemi, K.K.Sarlin, red.. neind.. 
sd.. 72p. 19,0cm. 2 ekz. (E/1287) 1,40€

Prognozio, Sciencfikcia Novelaro, A. Madej. Laroque Timbaut: Suplemento al "La Juna 
Penso" 92A. 1973. 30p. 21,0cm. 3 ekz. (S/164/092A) 0,60€

Programo de 68.a Universala Kongreso de Esperanto, Budapeŝto, 1983.07.30./08.06., -. 
Budapeŝto: -. 1983. 24p. 20,1cm. 3 ekz. (S/033/68,3) 0,50€

Progresado kaj la pasinteco, ekrigardo tra la tempaĝoj, George Frederick Wates. London, 
Anglujo: The Esperanto Publishing co. Ltd. 1936. 152p. 18,9cm. 4 ekz. (E/3450) 3,00€

Projekto pri fervoja kunligo per internacia ŝpuro inter Francio kaj Barcelono, decido de 
hispana ministra konsilio por adopti internacian ŝpuron, faka prelego 41a Internacia 
Fervojista Esperanto-Kongreso, div. aŭtoroj. Salou: IFEF. 1989. (neind.) 17 + 2p. 29,8cm. 
(S/241/41,2) 0,40€

Proletoj de ĉiuj landoj unuiĝu por oponi nian komunan malamikon (pliampleksigita eldono),
-. Pekino: La Fremdlingva Eldonejo, pliampleksigita eldono. 1963. 81p. 18,5cm. 2 ekz. 
(S/298/G.14) 1,60€

Proletoj de ĉiuj landoj unuiĝu por oponi nian komunan malamikon, -. Pekino: Fremdlingva 
Eldonejo. 1965. 5 + 359 + 2p. 18,5cm. 4 ekz. (S/298/G.27) 7,30€

Proletoj de ĉiuj landoj unuiĝu por oponi nian komunan malamikon, -. Pekino: La 
Fremdlingva Eldonejo. 1963. 25p. 18,5cm. 2 ekz. (S/298/G.13) 0,50€

Prologo, Jubilea Kolekto de Originalaj Poemoj 1918-1928, Eŭgeno Miĥalski. Leipzig: 
Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldona fako kooperativa. 1929. 62 + 2p. 15,0cm. 4 ekz. 
(E/1948) 1,30€

Prometeo ligita, Esĥilo (Aeschylus). Glasgow: Eldonejo Kardo. 1982. 54p. 21,1cm. 
(E/4980) 1,10€

Propono pri la ĝenerala linio de la internacia komunisma movado. La responda letero de la
Centra Komitato de la Komunista Partio de Ĉinio al la letero de la Centra Komitato de la 
Komunista Partio de Sovetunio datita je la 30-a de marto, 1963, -. Pekino: Fremdlingva 
Eldonejo. 1963. 109p. 18,4cm. 4 ekz. (S/298/G.07) 2,20€

Propraj Nomoj de Sanktuloj kaj Sanktulinoj, Latine-Esperante, -. Tilburg, Nederlando: 
Internacia Katolika Informejo. 1962. 33p. 19,3cm. (E/2252) 0,70€

Proveldono de Komerca terminaro, Hans Wiersch, kunordiganto. Antverpeno: Internacia 
Komerca kaj Ekonomia Fakgrupo (IKEF). 1989. (neind.) 88p. 21,7cm. 2 ekz. (G/65) 2,10€

Proverbaro Esperanta, alfabete ordigita kaj provizita de indeksoj analiza kaj sinteza, 
L.L.Zamenhof. La Laguna: Stafeto, Beletraj kajeroj 10, dua eldono. 1974. 167p. 18,6cm. 
(S/012/10,2) 3,30€



Proverbaro Esperanta, alfabete ordigita kaj provizita de indeksoj analiza kaj sinteza, 
L.L.Zamenhof. La Laguna: Stafeto, Beletraj kajeroj 10. 1961. 167p. 18,6cm. (S/012/10) 
3,30€

Proverbaro Esperanta, laŭ la verko Frazeologio rusa-pola-franca-germana de M.F. 
Zamenhof, L. L. Zamenhof. Paris: Esperantista Centra Librejo, dua eldono. 1925. 82+3p. 
21,0cm. 5 ekz. (E/4285) 1,70€

Proverbaro franca-esperanta kun aldono, esprimoj sankciitaj de l'uzado, Lucien Bourgois. 
Beauville: SAT-Broŝurservo, Cercle amical espérantiste, 3a eldono?. 1991. 76p. 20,6cm. 2
ekz. (E/4998) 1,50€

Proverbaro franca-esperanta kun aldono, esprimoj sankciitaj de l'uzado, Lucien Bourgois. 
Laroque Timbaut: Cercle espérantiste de l'Agenais, dua eldono. 1985. 67 + 1 + (aparte) 
1p. 20,5cm. 3 ekz. (E/6748) 1,40€

Proverbaro Franca-Esperanta, kun aldono: esprimoj sankciitaj de l' uzado, Lucien 
Bourgois. Noyelles-Godault: Nordfranca Esperanto-Federacio, 1a eldono?. 1981. 47p. 
29,7cm. 2 ekz. (G/373) 1,10€

Provinca gastejo, strangaj rakontoj, Boĵidar Trudiĉ. Beograd: Serbia Esperanto Ligo, Nova 
Libro no. 1 (serio verda No. 1). 1955. 27p. 17,2cm. 4 ekz. (S/024/1) 0,50€

Provizora programo de la 21a NoRo, 27an de decembro 2024 - 3an de januaro 2025 en 
Wiesbaden, Germanio, -. Wiesbaden: NoRo. 2024. 20p. 21,1 (x29,7)cm. 11 ekz. 
(S/246/21,1) 0,40€

Prozo ridetanta, noveloj originale verkitaj, Raymond Schwartz. Paris: Esperantista Centra 
Librejo. 1928. 170 + 2p. 16,0cm. (E/4161) 3,40€

Psikologiaj reagoj al Esperanto, Claude Piron. Rotterdam: UEA, Esperanto-Dokumentoj 
26E. 1988. 14p. 21,0cm. 2 ekz. (S/013/E.26) 0,30€

Psychologische reacties op het Esperanto, Claude Piron. Antwerpen: Flandra Esperanto-
Ligo, Esperanto-Dokumentoj, 1e druk. 1990. 19p. 21,0cm. 4 ekz. (E/484) 0,40€

Quelle langue pour l'Europe? L'Europe subira-t-elle toujours la malédiction de Babel?, 
Mark Fettes. Rotterdam: UEA, Documents sur l'Espéranto 26 F. 1991. 20p. 20,7cm. 
(S/013/F.26) 0,40€

Quo vadis ?, romano el la tempo de Nero, Henryk Sienkiewicz. Varsovio: Eldonejo 
"Polonia". 1957. 717p. 20,7cm. 3 ekz. (E/3958) 14,30€

Quo vadis ?, romano el la tempo de Nero, parto I, H. Sienkiewicz. Amsterdamo: populara 
Esperanto-biblioteko. sd.. 272p. 20,7cm. 4 ekz. (S/103/2) 5,40€

Quo vadis ?, romano el la tempo de Nero, parto II, H. Sienkiewicz. Amsterdamo: populara 
Esperanto-biblioteko. sd.. 271p. 20,7cm. 4 ekz. (S/103/3) 5,40€

Radio-terminaro, A. Venture. Oakville, Ontario, Kanado: Esperanto Press, Dua eldono, 
Represo de la unua eldono kun permeso de Universala Esperanto-Asocio. 1960. 33 + 2p. 
15,9cm. 2 ekz. (E/4780) 0,70€



Raka vägen till Språkkunskap. Lärobok i Esperanto. Privilegia vojo al Lingvoscio: 
Esperanto, Vilho Setälä. Malmö: Förlagsföreningen Esperanto u.p.a. [1a sveda eldono?]. 
1958. IV + 124p. 18,3cm. 3 ekz. (E/3831) 2,60€

Rakontoj al mia belulino, Jean Bach-Sisley. Paris: Presa Esperantista Societo. 1907. 135p.
19,2cm. 2 ekz. (S/018/1907,70) 4,10€

Rakontoj de Oogai, Mori Oogai. Tokio: Japana Esperanto-Instituto, Serio Oriento-
Okcidento N-ro 2 Sub auspicioj de UEA en Konsultaj Rilatoj kun U.N.E.S.C.O.. 1962. 
116p. 21,4cm. (E/2421) 2,30€

Rakontoj el la naciliberiga batalo de jugoslaviaj popoloj, Antonije Sekelj (elektis kaj 
tradukis). Beograd: Serbia Esperanto Ligo, Nova Libro no. 5. 1956. 34p. 17,0cm. 3 ekz. 
(S/024/5) 0,70€

Rakontoj el pluraj landoj, Fred Parker. London: Brita Esperantista Asocio. 1972. 4 + 89p. 
20,2cm. (E/1103) 1,90€

Rakontoj el unua poŝo kaj rakontoj el la dua poŝo, Karel Ĉapek. Prago: Ĉeĥa Esperanto-
Asocio. 1981. 285 + 3p. 20,3cm. 4 ekz. (E/980) 5,80€

Rakontoj kaj poemoj, Ĝ. Ĥalil' Ĝibran'. Rio de Janeiro: Kultura Kooperativo de 
Esperantistoj. 1972. 150p. 21,0cm. (E/432) 3,00€

Rakontoj pri Afanti,  Cinaj Popolaj Rakontoj, Fan Yizu, tradukinto. Pekino:  Cina Esperanto-
Eldonejo, unua eldono. 1982. 4 + 71p. 18,0cm. 4 ekz. (E/1246) 1,50€

Rakontoj pri fantom-spitantoj, La literatura instituto de la ĉina akademio de sciencoj. 
Pekino: Ĉina Esperanto-Ligo. 1961. 98p. 18,7cm. (E/1167) 2,00€

Rakontoj pri Nederlando, Georges Duhamel, ano de la Franca Akademio. Haarlem: 
Roland Dupuis. 1938. 59p. 22,1cm. 4 ekz. (F/83) 1,30€

Rakontu, samideano, div. aŭtoroj. Abyhoj: Dansk Esperanto-Verlag. 1966. 71p. 21,2cm. 
(E/1573) 1,40€

Rapid method of Neo, The International Language, Arturo Alfandari. Bruxelles 3: Editions 
Brepols S.A.. 1965. 401 + 1p. 16,9cm. (S/NO/1) 8,00€

Raporto al la dua plena sesio de la sepa centra komitato de la komunista partio de Ĉinio, 
Maŭ Zedong. Pekino: Ĉina Esperanto-Ligo. 1961. 2 + 28p. 19,1cm. (S/298/N.05) 0,60€

Raporto al la naŭa tutlanda kongreso de la komunista partio de Ĉinio, farita en la 1-a de 
aprilo kaj aprobita en la 14-a de aprilo, 1969, Lin Biaŭ. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 
1969. 103p. 12,7cm. (S/298/E.07) 2,10€

Raporto pri esplorado de la kamparana movado en Hunan, Maŭ Zedong. Pekino: 
Fremdlingva eldonejo. 1969. 77p. 14,6cm. (S/298/M.30) 1,50€

Raporto pri la agado de Universala Esperanto-Asocio dum la jaro 1931, Submetata al la 
24-a Universala Kongreso de Esperanto Parizo 1932, -. Genève: Universala Esperanto 
Asocio. 1932. 74p. 16,7cm. 3 ekz. (S/126/1932) 1,50€

Raversyde Atlantikwall - Geschiedenis zit in onze natuur - Atlantkwall_Esperanto, -. 
Raversyde: Genieten in West-Vlaanderen. sd.. (neind.) 15p. 29,8cm. (G/647) 0,40€



Realigo de norma socio, Okamoto-Rikiĉi. Japanio: Belisma-koopera-kulturejo, Evangelioj 
de Belismo Volumo IX. sd.. 42p. 18,8cm. (S/169/9) 0,80€

Realo kaj garantioj de la sekura mondo, Miĥail Gorbaĉov. Moskvo: Eldonejo APN. 1987. 
14 + 2p. 19,0cm. 3 ekz. (E/1376) 0,30€

Reaperantoj, familia dramo, Henrik Ibsen. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek 
& Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 14-15, 2a eld. (4a-6a miloj). 1925. 111 
+ 1p. 14,2cm. 7 ekz. (S/009/14,15B) 2,20€

Refoje pri la malakordoj inter K-do Togliatti kaj ni - Pri kelkaj gravaj problemoj de leninismo
en la nuna tempo, La Redakcio de la Gazeto "Ruĝa Flago". Pekino: Fremdlingva Eldonejo.
1963. 190p. 18,3cm. 3 ekz. (S/298/G.08) 3,80€

Reformu nian studon, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 13 + 1p. 14,6cm.
2 ekz. (S/298/M.54) 0,30€

Reĝo Lear, tragedio, William Shakespeare. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, 
Serio Oriento-Okcidento n-ro 6. 1966. 160p. 20,3cm. (E/342) 3,20€

Reĝo Lear, tragedio, William Shakespeare. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, 
Serio Oriento-Okcidento n-ro 6. 1966. 160p. 20,3cm. 2 ekz. (E/342.B) 3,20€

Rekomendo pri Edukado por Internaciaj Kompreniĝo, Kunlaboro kaj Paco kaj Edukado 
rilate al Homaj Rajtoj kaj Fundamentaj Liberecoj, -. Parizo: Unesko. 1977. 8p. 26,1cm. 2 
ekz. (G/519) 0,20€

Religia vivo en Svedujo, Anna Alamo-Sandgren. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda 
societo por konigi la savon en Kristo, evangelia serio. 1953. 18p. 14,3cm. 4 ekz. (S/023/6) 
0,40€

Rembrandt, la magiisto, biografio de Rembrandt Harmensz. Van Rijn, M. Muller. 
Amsterdam: Holanda Eldonejo "Esperanto". 1936. 160 + 2p. 22,7cm. 2 ekz. (F/202) 3,60€

Rememoru la venkon super la germana faŝismo! Konduku la batalon kontraŭ la usona 
imperiismo ĝis la fino, Luo Ĵujking. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1965. 37p. 14,5cm. 2 
ekz. (S/298/E.29) 0,70€

Renovigan ideologion por la revolucia rekonstruo, La parolo de la Ĝerenala Sekretario de 
CK KPSU en la Plenkunsido de CK KPSU la 18-an de februaro 1988, Miĥail Gorbaĉov. 
Moskvo: Eldonejo APN. 1988. 47 + 1p. 19,4cm. 4 ekz. (E/2946) 1,00€

Rentkolekta korto - Argila statuaro, -. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1968. (neind.) 87p. 
25,6cm. (F/356) 1,90€

Respondoj al kontraŭreligiaj paroloj, Msgro De Ségur. Graz: "Styria" universitata presejo 
kaj eldonejo. 1925. XI + 1 + 210 + 2p. 19,1cm. 4 ekz. (E/4536) 4,50€

Restu kun ni. La unua volumo, Miloslav Šváček. Ĉeĥio: Ĉeĥa IKUE-ligo. 1991. 135 + 1p. 
14,4cm. 2 ekz. (E/7499) 2,70€

Resumo pri Vjetnamio, -. Hanojo: Fremdlingva eldonejo. 1971. 129p. 19,0cm. 2 ekz. 
(E/2611) 2,60€



Retoriko, kun aparta konsidero al Esperanta parolarto, Ivo Lapenna. Parizo: -. 1950. IV + 
215p. 18,5cm. 4 ekz. (E/931) 4,40€

Retoriko, kun aparta konsidero al Esperantlingva parolarto, Ivo Lapenna. Rotterdam: 
Zwagers, dua eldono, Reverkita kaj kompletigita. 1958. 294p. 20,3cm. 4 ekz. (E/3426) 
5,90€

Revenas mi, Jak Le Puil. Pisa, Italujo: Edistudio, La Kancerkliniko. sd.. 10p. 20,5cm. 
(E/5350) 0,20€

Revolucia registaro aŭ anarkio? Anarkista agado en la revolucio, Kropotkin. Laroque 
Timbaut: La Juna Penso 111B. 1976. 40p. 21,1cm. 2 ekz. (S/164/111B) 0,80€

Revolutionary man in the cosmic age - La revolucia homo en la kosma epoko, Address - 
parolado - 46th Universal Esperanto Congress, Harrogate (England), 5-12 August 1961, 
Anthony Brooke. Den Haag, Nederlando: -. 1961. 16p. 19,4cm. 3 ekz. (S/033/46,3) 0,30€

revuo "Balkana laboristo" - tribuno kaj organizanto de laboristaj esperantistoj en Bulgario 
(1929 - 1931), Dimitar papazov. Sofio: Bulgara Esperantista Asocio. 1983. 58 + 1p. 
20,1cm. (E/4716) 1,20€

Rezolucioj de la 65a Universala Kongreso de Esperanto, -. Rotterdam: UEA, Esperanto-
Dokumentoj 14 E. 1981. 27p. 21,0cm. 4 ekz. (S/013/E.14) 0,50€

Ribela saĝo, paraboloj - rakontoj - aforismoj, Multatuli. Nederland: Vulpo-libroj. 1977. 36p. 
20,8cm. 2 ekz. (E/426) 0,70€

Riĉa kaj sen mono, Philip Oppenheim. Amsterdamo: Populara Esperanto-Biblioteko (poste
surgluita: London W.C.I., Anglujo: The Esperanto Publishing Co. ltd.). [1934]. 222p. 
20,8cm. 4 ekz. (S/103/6) 4,40€

Rido sanigas (elektitaj humoraĵoj), Ivan Georgiev, Todor Iŝev. Plovdiv: Ivan Georgiev, Todor
Iŝev. 1939. 111p. 12,1cm. (E/4846) 2,20€

Ridu per Esperanto, Tibor Sekelj, redaktis kaj antaŭbabilis. Zagreb: Internacia Kultura 
Servo. 1973. 55 + 1p. 17,1cm. 3 ekz. (E/1439) 1,10€

Rigardante malantaŭen (en la jaro 2000), Edward Bellamy. Amsterdam: Fratoj E. & M. 
Cohen, 1937 (neind.). 1937. 182p. 19,9cm. 4 ekz. (E/1195) 3,60€

Rigardo al / Blick auf neŭtrala Neutral-Moresnet, 1816-1919, Germain Pirlot. Oostende: -. 
1990. 30p. 21,0cm. 3 ekz. (E/3021) 0,60€

Rigardo al / Coup d'oeil sur Neŭtrala Moresnet Neutre 1816-1919, Germain Pirlot. 
Oostende: la aŭtoro (?). 1987. 30 + 1p. 21,1cm. 2 ekz. (E/817) 0,60€

Rigardu Finnlandon, Pekka Nissinen. Helsinki: Ministerio de Eksterlandaj Aferoj. 1968. 
(neind.) 32p. 15,3cm. 2 ekz. (E/3365) 0,60€

Rigardu Finnlandon, Pekka Nissinen. Helsinki: Ministerio de Eksterlandaj Aferoj. 1972. 
[32]p. 15,0cm. (E/1609) 0,60€

Rigardu la teron, Hendrik Willem Van Loon. Budapest: Literatura Mondo. 1936. 454p. 
23,5cm. (F/199.C) 10,00€



Rimportretoj, Galerio de esperantaj steloj, K. Kalocsay. Budapest: Literatura Mondo, dua 
milo, 1931 (neind.), 127p. (neind.). [1934]. 127p. 14,2cm. 2 ekz. (E/1460) 2,50€

Riverdefenda skemo, Ŝi Joŭfu + Vu Gin'ju. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1977. 81p. 
17,1cm. 2 ekz. (S/003/5) 1,60€

Robinsono Kruso, legolibro por geknaboj laŭ Campe, H.J. Bulthuis L.K.. Zutphen: W.J. 
Thieme & Cie, dua eldono. 1931. 12 + 130p. 22,9cm. (F/66) 3,10€

Rolandkanto, Doktoro Noël, trad.. Paris: Presa Esperantista Societo, Kolekto de "Lingvo 
Internacia". 1906. 5 + 171 + 1p. 17,2cm. (S/018/1906,68) 5,30€

Romaj elegioj, La taglibro, Goethe, K. Kalocsay. Budapest: Literatura Mondo. 1932. 79p. 
13,6cm. (E/3486) 1,60€

Romano de San Michele, Alex Munthe. Budapest: Literatura mondo, literatura serio de 
AELA vol. 3. 1935. 511p. 18,9cm. 2 ekz. (E/1247) 10,20€

Romano pri afrika bieno, Olive Schreiner. London: The Esperanto Publishing Company 
ltd.. 1934. x + 1 + 270 + 2p. 18,6cm. 4 ekz. (E/1926) 5,70€

Romeo, Julieta kaj la Tenebro, Jan Otĉenáŝek. La Laguna: Stafeto, J. Régulo, Beletraj 
kajeroj 26. 1965. 174 + 2p. 17,8cm. 2 ekz. (S/012/26) 3,50€

Roseroj, dua poemaro, Adelberto Smit. La Hago: N.V. Joh. Ykema's Uitg.Mij. 1930. 64p. 
15,1cm. (E/1282) 1,30€

Roterdama urbokoro, -. Rotterdam: Konsilejo por la rekonstruo de Roterdamo. 1947. 28 + 
2p. 21,3cm. (E/2399) 0,60€

Roza Luksemburg, ŝiaj vivo kaj laboro, Henriëtte Roland Holst. Paris, Amsterdam: 
Sennacieca Asocio Tutmonda. 1949. 236p. 20,1cm. (E/1080) 4,70€

Rozinjo, Gyüla Török. Purmerend: Esperanto-eldonejo J. Muusses, Muusses Esperanto 
biblioteko n-ro 16. 1938. 39p. 19,4cm. (S/002/16) 0,80€

Rozoj kaj Urtikoj, poemaro, tradukita kaj originala en Esperanto, Poul Thorson. 
Kopenhago: Komuna Konversacia Klubo. 1954. 117p. 20,7cm. (E/520) 2,30€

Rübezahl, mitoj kaj fabeloj pri Rübezahl, montspirito de la silezia Gigant-montaro, Max 
Klose, postrakontita de Paul Bröther. Köln, Germanujo: Heroldo de Esperanto, Esperanto-
junula Biblioteko n-ro.3. 1933. 23p. 13,7cm. (S/021/3) 0,50€

Ruĝa floro, V. Garŝin. Paris: Presa Esperantista Societo, dua eldono. 1912. 24p. 20,8cm. 3
ekz. (S/018/1912,30) 0,70€

Ruĝa stelo, fantazia romano, A. Bogdanov. Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, eldona 
fako kooperativa. 1929. 166 + 2p. 17,5cm. 2 ekz. (E/3314) 3,40€

Rui Barbosa (1849-1923), biografia eseo, Fernando Nery. Rio de Janeiro: Domo de Rui 
Barbosa. 1949. 290 + 2p. 22,7cm. 2 ekz. (F/74) 6,40€

Ruim zicht op internationaal scoutswerk, nederlanda, J.K. Hammer. Nederlando: Skolta 
Esperanto-Ligo, neind. (inter 1975 kaj 1995). sd.. 32p. 14,3cm. 4 ekz. (S/287/dut) 0,60€



Rumana bonhumoro en elektitaj rakontoj, P. Firu kaj S. Pragano. Arnhem: Sigismundo 
Pragano. 1932. 63 + 1p. 19,3cm. 2 ekz. (E/1112) 1,30€

Rusaj noveloj, M.J. Lermontov kaj D.N. Mamin-Sibirjak. Purmerend: Esperanto-eldonejo J.
Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 2. 1937. 32p. 19,5cm. 2 ekz. (S/002/2) 0,60€

Rusaj rakontoj. Fabeloj al Helenjo, Mamin Sibirjak. Berlin kaj Dresden: Esperanto-Verlag 
Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 4, 3a eld. (8a-15a miloj). 
1924. 47 + 1p. 14,2cm. 2 ekz. (S/009/4C) 1,00€

Rusaj rakontoj. Fabeloj al Helenjo, Mamin Sibirjak. Berlin: Esperanto Verlag Möller & 
Borel, Esperanto biblioteko internacia n-ro 4, 1a aŭ 2a eld. (neind., 7a milo). [1909]. 44 + 
4p. 14,2cm. (S/009/4A) 1,00€

Russko-Esperantskij slovar'. Rusa-Esperanta vortaro, preskaŭ 24.000 vortoj, E. A. 
Bokareva. Moskvo, Moskva: Soveta Enciklopedio, Sovetskaia enciklopediia. 1966. 536p. 
17,1cm. 2 ekz. (E/6325) 10,70€

Ruza griza lupego, Giang Ginĉeng, Ĉen Jongĝen. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1976. 
26p. 18,2cm. (S/003/7) 0,50€

Sableroj, Marie Hankel. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako, Internacia 
Librotrezoro Kajero 2/4. 1911. 91p. 14,4cm. 4 ekz. (S/018/1911,18) 2,70€

Sachsenhausen, Eduard Ullmann red.. - (?), 1980 (?). 1980. 35p. 20,9cm. 3 ekz. (E/490) 
0,70€

Saĝa Kapto de Granda Huzo, Du Vej. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1974. 34p. 20,5cm. 
(S/003/21) 0,70€

Sageoj kaj rakontoj laŭlonge la Rejno, Johanna Pagenstecher. Limburg/Lahn: Limburger 
Vereinsdrückerei GmbH. 1958. 47p. 19,0cm. 2 ekz. (E/121) 0,90€

Saĝo-sako, Ĉinaj Popolaj Rakontoj, Fan Yizu k.a.. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, unua 
eldono. 1983. 4 + 73p. 18,0cm. 2 ekz. (E/3530) 1,50€

Saltego trans Jarmiloj, romano originale verkita, Jean Forge. Leipzig: Ferdinand Hirt & 
Sohn, Esperanto-Fako. 1924. 192p. 19,5cm. (E/1919.B) 3,80€

Saltego trans Jarmiloj, romano originale verkita, Jean Forge. Leipzig: Ferdinand Hirt & 
Sohn, Esperanto-Fako. 1924. 192p. 19,5cm. 3 ekz. (E/1919) 3,80€

Salto tra jarcento, Grave Schmandt (?). Germanio: Bundesbahn-Werbeamt Frankfurt am 
Main. sd.. 22p. 13,8cm. 4 ekz. (E/1465) 0,40€

Saluton!, Esperanto Aŭtodidakte, Audrey Childs-Mee. Antverpeno-La Laguna: Stafeto, 
[unua eldono]. 1983. 194 + 40p. 20,9cm. (E/446) 4,70€

Salzburg: la urbo de la muziko, -. Salzburg: -. sd.. (neind.) 26p. 20,9cm. (E/3642) 0,50€

Ŝanco por feliĉo, Phil Bosmans. Berchem: Lannoo. 1988. 96p. 21,0cm. 4 ekz. (E/536) 
1,90€

Ŝanco por feliĉo, Phil Bosmans. Freiburg, Basel, Wien: Herder. 1988. 96 + 3p. 21,0cm. 
(E/7428) 2,00€



ŝanĝado, mao zifu. Thaumiers: La kromkancerkliniko 14, supplément au nr. 84, 
oct/nov/dec 1997. 1997. 24p. 29,7cm. (S/181/1997) 0,50€

Sango kaj sablo, romano de tipaj hispanaj moroj, Vicente Blasco Ibanez. Zaragoza: 
Presejo E. Berdejo Casanal. 1935. 231 + 1p. 22,1cm. 4 ekz. (F/70) 5,10€

Sankta Eŭkaristio, la ĉefaj preĝoj (+ aldonaĵo), H.J.A.M. Eras. Tilburg, Nederlando: 
Internacia Katolika Informejo, serio de I.K.I. 10. 1966. 56 + 8p. 16,4cm. 3 ekz. (S/049/10) 
1,30€

Sankta Eŭkaristio, la ĉefaj preĝoj, H.J.A.M. Eras. Tilburg, Nederlando: Internacia Katolika 
Informejo, serio de I.K.I. 10, dua eldono. 1967. 56p. 16,4cm. 2 ekz. (S/049/10,2) 1,10€

Sankta Filomena, Virgulino kaj Martirino, Frato Arni. Bierbeek, Belgujo: Fratoj de la 
Karitato. 1958. 32p. 21,1cm. 2 ekz. (E/3756) 0,60€

Sankta Francisko, Poeziaĵoj, Sergiusz Riabinin. Romo: IKUE-centro, Internacia Katolika 
Unuiĝo Esperantista N. 5. 1977. 148 + 2p. 21,0cm. (E/5090) 3,00€

Sankta Nikolao en Nederlando, Theo Ramaker kaj kelkaj amikoj de li. Den Haag: 
Internacia Esperanto-Instituto. sd.. 39p. 14,0cm. (E/1478) 0,80€

SAT adresaro 1991-1992, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1991. XXII + 120p. 
14,6cm. (S/037/1991) 2,80€

SAT adresaro 1995-1996, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1995. XXVIII + 152p. 
14,6cm. (S/037/1995) 3,60€

SAT adresaro 1997-1998, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1997. XXIX + 130p. 
14,6cm. (S/037/1997) 3,20€

SAT jarlibro 1958-1959, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1958. 152 + 1p. 14,8cm. 
(S/037/1958) 3,10€

SAT jarlibro 1960-1961, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1960. 150 + 1p. 14,9cm. 
(S/037/1960) 3,00€

SAT jarlibro 1962-1963, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1962. 144 + 1p. 14,7cm. 
(S/037/1962) 2,90€

SAT jarlibro 1964-1965, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1964. 140 + 1p. 14,7cm. 2 
ekz. (S/037/1964) 2,80€

SAT jarlibro 1966-1967, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1966. 140 + 1p. 14,7cm. 
(S/037/1966) 2,80€

SAT jarlibro 1969-1970, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1969. 158p. 14,6cm. 
(S/037/1969) 3,20€

SAT jarlibro 1973-1974, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1973. 140p. 14,7cm. 3 
ekz. (S/037/1973) 2,80€

SAT jarlibro 1975-1976, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1975. 159 + 1p. 14,5cm. 
(S/037/1975) 3,20€



SAT jarlibro 1979-1980, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1979. 139 + 2p. 14,5cm. 
(S/037/1979) 2,80€

SAT Statuto kaj regularo, -. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda S.A.T., impr. E.P.. sd.. 22 
+ (folio) 1p. 14,5cm. (E/1692) 0,50€

Savo el la neĝo, aventua rakonto por geknaboj, P. Korte. Aabyhoj: Dansk Esperanto-
Forlag. 1973. 77p. 20,4cm. 2 ekz. (E/2668) 1,50€

Schidlof's zakwoordenboekje. Esperanto-Nederlands + Nederlands-Esperanto, C.L. De 
Veer. Amsterdam: H. Meulenhof, 3e druk. 1936. 295 + 1 + 277 + 1p. 10,6cm. (E/2481) 
11,50€

Scienca kaj teknika terminaro, Rudolf Haferkorn, Kurt Dellian, F.J. Belinfante. Tokio: 
Japana Esperanto-Instituto. 1956. 10 + 248p. 18,6cm. (E/1408) 5,20€

Sciencaj studoj bazitaj sur originalaj esploroj kaj observoj, eldonita okaze de la 50-jara 
jubileo de Internacia Scienca Asocio Esperantista, Paul Neergaard. Kopenhago: Internacia
Scienca Asocio Esperantista. 1958. 238 + 2p. 26,0cm. 4 ekz. (F/359) 5,30€

Scienco kaj pseŭdoscienco pri heredo kaj raso, populara skizo, Paul Neergaard. Paris: 
Sennacieca Asocio Tutmonda. 1937. 57 + 2p. 15,8cm. 4 ekz. (E/1491) 1,20€

Se aŭskultas la animo, Guido Gezelle. Antwerpen: Flandra Unuiĝo de Katolikaj 
Esperantistoj, eldonaĵo N° 5 de F.U.K.E.. 1939. 48p. 19,3cm. 3 ekz. (E/273) 1,00€

Se aŭskultas la animo, Guido Gezelle. Anverpeno: Flandra Esperanto-Asocio. 1999. 53p. 
20,8cm. 2 ekz. (E/1968) 1,10€

Se grenereto…, Kenelm Robinson. Londono: la aŭtoro. 1930. 160p. 19,8cm. (E/1911) 
3,20€

Sekretoj de la marestaĵoj, Petar Giunio. Zagreb: Kroatia Esperanto-Servo. 1960. 144p. 
22,5cm. 3 ekz. (F/195) 3,20€

Semajnfino 2012, La Hirundo Tienen & Esperanto 3000 vzw Leuven, [Marc Vanden 
Bempt]. Leuven: Esperanto 3000 vzw. 2012. 20p. 29,7cm. (S/030/58) 0,40€

Sen eliro (Huis Clos), La respektema P... (La Putain Respectueuse), Jean-Paul Sartre. 
Marmande: Esperantaj Francaj Eldonoj, Kolekto de Franca Esperanto-Instituto Beletra 
Serio N-ro 2. 1964. 111 + 1p. 20,0cm. 4 ekz. (S/102/B.2) 2,20€

Sen paraŝuto, testamento de Poul Thorsen, Poul Thorsen. La Laguna: J. Régulo, Beletraj 
kajeroj 20. 1963. 143p. 17,7cm. (S/012/20) 2,90€

Sen Pardono, Récit bilingue traduit et commenté, Lecture pour débutant, Claude Piron. 
Vienne: Pro Esperanto, Serio Instruo 10. 1994. 20p. 21,0cm. (S/115/10) 0,40€

Sendemandaj respondoj, K. Kalocsay. Jekaterinburd: Sezonoj. 1992. 25 + 1p. 20,5cm. 
(E/4919) 0,50€

Senelirejo, Nguyen Kong Hoan. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1963. 278p. 18,9cm. 
(E/2447) 5,60€



Senfrokiĝinto, Ŝarlerik d'Arroi. Francio: La KromKancerKliniko 23, supplément aŭ n° 128. 
2008. 19p. 29,7cm. (S/181/2008) 0,40€

Senĝenaj dialogoj, popularscienca esploro de fundamentaj demandoj, Alberto Fernández. 
La Laguna: J. Régulo,Popularscienca Eldonserio N-ro 4. 1971. 197p. 22,0cm. 4 ekz. 
(S/064/4) 3,90€

Senhalte al la celo!, Facila legolibreto, originale verkita, Alois Norbert. Vieno (Aŭstrio): 
Esperranto-Eldonejo "Tramondo" Soc. K.l.r.. 1946. 51p. 20,1cm. (E/3057) 1,00€

Sennaciece tra nia mondo, Gilbert R. Ledon. Brazilo: la aŭtoro. 1989. 224p. 21,0cm. 
(E/1087) 4,50€

Sep fratoj, rakonto, Aleksis Kivi. Helsinki: Vilho Setälä. 1947. 360p. 17,9cm. 4 ekz. 
(E/1245) 7,20€

Sep vangofrapoj, Karlo Aszlányi. Heronsgate, Rickmansworth, Anglujo: The Esperanto 
Publishing Co. ltd., La "Epoko" Libroj vol. 7. 1943. 148 + 7p. 18,5cm. 4 ekz. (S/007/7) 
3,10€

Sepa Universala Kongreso de Esperanto, Antverpeno, 20-27 aŭgusto 1911, Kongreslibro, 
-. Antwerpen: La sepa por la sepa. 1911. 175 + 24p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/7,6) 6,00€

Sepa Universala Kongreso de Esperanto, Anvers, 20-27 Aŭgusto 1911, -. Paris: 
Esperantista Centra Oficejo, Esperantista dokumentaro pri la oficialaj, historiaj, bibliografiaj
kaj statistikaj aferoj, kajero dekoka, I. Oficiala parto, sekcio A: kongresoj, 8,  Decembro 
1911. 1912. 198p. 25,1cm. (S/045/18) 5,90€

Sepdek jaroj sub la verda stelo, Valo. Laroque Timbaut: Cercle espérantiste de l'Agenais. 
1980. 96p. 20,7cm. (E/4992) 1,90€

Septembro estiĝos majo, antologio, kunmetis Nano Kjuĉikov, red. Lidija Raeva. Sofia / 
Sofia Pres. 1983. 193p. 19,5cm. 2 ekz. (E/257) 3,90€

Ŝercoj, rakontoj, Eszperantó nyelvű olvsmányok, Benczik Vilmos. Budapest: 
Tankönyvkiadó, Idegen nyelvi kiskönvtár, második kiadás. 1974. 104 + 2p. 15,8cm. 
(E/4162) 2,10€

Serĉpromeno Esperanto 2000 Blanden, 19-a de februaro 1994 Partoprenformularo - 
Wandelzoektocht Esperanto 2000 Blanden, 19 februari 1994 Deelnameformulier, -. 
Leuven: Esperanto 2000. 1994. 12 + 16p. 21,0cm. (S/030/67) 0,60€

Serĉu mian sonĝon, romano, István Nemere. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1987.
171p. 19,6cm. 2 ekz. (E/281) 3,40€

Servisto de l'ideo, 50 jaroj ĉe Universala Esperanto-Asocio 1908-1958, Hans Jakob. 
Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 1995. 120p. 19,9cm. (E/5079) 2,40€

Servokapabla! Marcus Tybout, Georges Eekhoud. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, 
Esperanto-fako, Internacia mondliteraturo vol. 20. 1927. 71 + 8p. 19,0cm. 5 ekz. 
(S/008/20) 1,60€

Servu al la popolo, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1966. 8p. 14,7cm. 2 ekz. 
(S/298/M.57) 0,20€



Ses esplorcentroj pri interlingvoj, kelkaj rekomendoj, Cornelius J. McKown. Rotterdam: 
UEA, Esperanto-Dokumentoj 15 E. 1981. 8p. 21,0cm. 3 ekz. (S/013/E.15) 0,20€

Ses noveloj, Edgar Allan Poe. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-fako, Internacia 
mondliteraturo volumo 13. 1924. 80p. 18,3cm. (S/008/13) 1,60€

Sesdek jaroj, aldonaj konsideroj, Pietro Rizzo. Piza: Edistudio, du eldono. 1980. 12p. 
24,2cm. (F/164) 0,30€

Sesdek tradiciaj popolkantoj de Japanujo, Memore al la 80-jara Jubileo de Esperanto, K. 
Matuba, trad.. Kôzôzi, Aitiken, Japanujo: Amo-akademio, Serio de la Tutmonda Literaturo 
(unua). 1967. 10 + 137p. 21,3cm. (E/3420) 2,90€

Sferoj, sciencfikcio kaj fantasto, 4, Miguel Gutiérrez Adúriz, kompilado. Santander, 
Hispanio: Miguel Gutiérrez Adúriz, Sferoj 4. 1986. 128 + 2p. 18,4cm. 3 ekz. (S/067/4) 
2,60€

Sferoj, sciencfikcio kaj fantasto, 7, Miguel Gutiérrez Adúriz, kompilado. Santander, 
Hispanio: Miguel Gutiérrez Adúriz, Sferoj 7. 1992. 134 + 1p. 17,6cm. (S/067/7) 2,70€

Sferoj, sciencfikcio kaj fantasto, 8, Miguel Gutiérrez Adúriz, kompilado. Santander, 
Hispanio: Miguel Gutiérrez Adúriz, Sferoj 6. 1993. 144p. 18,0cm. (S/067/8) 2,90€

ŝia lasta poŝtkarto, serĝo elgo. La Chaux-de-Fonds: kooperativo de literatura foiro. 1988. 
225p. 21,0cm. (E/2735) 4,50€

Siberio, Volumaro de originalaj kaj tradukitaj verkaĵoj, I-a volumo Transbajkalo unua parto, 
Pastro I. Seriŝev. Charleroi (Belgujo): D. Hallet, Centra Komerca Oficejo. 1914. 246 + 2 + 
2p. 22,9cm. 2 ekz. (S/018/1914,50) 7,50€

Sileziaj kantoj, Petr Bezruĉ. Opava: Distrikta Popoa Biblioteko en Opava en kunlaboro kun
Esperanto-Rondeto de la Uzina klubo Ostroj, Aparta depreso. 1970. 121 + 3p. 20,0cm. 3 
ekz. (E/5951) 2,50€

Simplaj Floroj, melodioj kaj tekstoj: Ramona van Dalsem, Ramona van Dalsem. Aabyhoj, 
Danlando: Dansk Esperanto Forlag. [1966]. 23 + 3p. 20,6cm. 2 ekz. (E/3203) 0,50€

Sindefendologiaj studoj 1, Ing. Jindřich Novák, red.. Prago: ĈEA. 1983. 94p. 20,1cm. 2 
ekz. (E/3947) 1,90€

Sinjoro Herkules, unuakta burleskaĵo, Georg Belly. Berlin: Esperanto-Verlag Möller & Borel
GmbH, Esperanto biblioteko internacia n-ro 19, 1a eld. (neind.). [1911]. 40p. 14,5cm. 
(S/009/19A) 0,80€

Sinjoro Tadeo, Adam Mickiewicz. Varsovio: eldonejo "Polonia" [dua eldono]. 1955. 334p. 
21,2cm. 4 ekz. (E/454) 6,70€

Sinjoro Tadeo, aŭ lasta armita posedopreno en Litvo (Pola epopeo Pan Tadeusz), Adam 
Mickiewicz. Warszawa: eldono kun helpo de Esperantista Rondeto. 1918. VII + 304p. 
22,8cm. 2 ekz. (S/018/1918,04) 9,30€

Sinjoro Tadeo. aŭ La lasta armita posedopreno en Litvo. Nobelara historio de la jaroj 1811 
kaj 1812 en dekdu libroj verse, Adam Mickiewicz. Varsovio: Pola Esperanto-asocio, Serio 



Oriento-Okcidento n-ro 22 [tria eldono]. 1986. XII + 333 + 1p. 19,9cm. 3 ekz. (E/4097) 
6,90€

Ŝipestro rakontas, rakontoj el la marista vivo originale verkitaj, F.T. Lundquist. Malmö: 
Eldona Societo Esperanto. 1962. 72p. 19,0cm. 2 ekz. (E/3816) 1,40€

Ŝipestro rakontas, rakontoj el la marista vivo originale verkitaj, F.T. Lundquist. Malmö: 
Eldona Societo Esperanto. 1962. 72p. 19,4cm. 2 ekz. (E/3816.B) 1,40€

Ŝippereo, novelo el la "Leteroj el la vilaĝo de Obstinuloj", la naŭa letero, Juhan Smuul. 
Moskvo: Komisiono pri internaciaj ligj de sovetaj esperantistoj. 1968. 35 + 1p. 20,8cm. 
(E/1893) 0,70€

Ŝirpecoj (anstataŭ monumento), Christian Declerck. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, 
serio "Stafeto" n-ro 15. 1991. 168p. 21,4cm. (S/016/15) 3,40€

Sivaĝi, Sceno el Hinduja historio de la 17a jarcento, Lakshmiswar Sinha. Stockholm: 
Eldona Societo Esperanto. 1929. 68p. 19,6cm. (E/1520) 1,40€

Skizo de ekonomia geografio, J.-F.;Horrabin. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1938. 
134p. 20,6cm. (E/1227.B) 2,70€

Skizo de ekonomia geografio, J.-F.;Horrabin. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1938. 
134p. 20,6cm. 2 ekz. (E/1227) 2,70€

Skizo de la vivo de fama Asociano George Williams 1821-1905, al grndeco per fideleco, 
J.E. Hodder Williams. Genève, Svislando: Eldona Fako de la Tutmonda Komitato de la 
Kristanaj Asocioj de Junaj viroj. 1921. 52p. 19,0cm. 3 ekz. (E/2598) 1,00€

Skizo pri Ĉinio, -. Beijing: El Popola Ĉinio, unua eldono. 1981. 100p. 18,3cm. 2 ekz. 
(E/5036) 2,00€

Skizo pri filozofio de la homa digno, Paŭlo Ĵil (Paul Gille). Paris: Sennacieca Asocio 
Tutmonda. 1934. 148p. 18,5cm. 3 ekz. (E/2576) 3,00€

Skizo pri la esperanto-movado en pollando, Andrzej Pettyn. Varsovio: pola esperanto 
asocio. 1978. 13p. 20,7cm. 2 ekz. (E/819) 0,30€

Skizo pri personeco de esperantisto (pri ĝia virtuala evoluo), Tyburcjusz Tyblewski. 
Varsovio: Internacia Scienca Asocio Esperantista. 1985. 67 + 1p. 19,7cm. (E/3252) 1,40€

Skizo pri Vietnamio, Nguyen Minh Kinh, tradukinto kaj artaranĝinto. Hanoj: Ŝtata 
Framdlinga Eldon-servo. 1958. 26 + 1  + 2p. 17,1cm. (E/2313) 0,60€

Skizoj pri Esperanto en Afriko, H. Bakker. Rotterdam: UEA, julio 2002. 2002. 8p. 21,0cm. 3
ekz. (E/3763) 0,20€

Skizoj pri la usona novkoloniismo (I), div. aŭtoroj. Hago: Internacia Cseh-Instituto. 1972. 
188 + 1p. 19,0cm. 3 ekz. (E/1030) 3,80€

Skizoj pri la usona novkoloniismo (II), div. aŭtoroj. Hago: Internacia Cseh-Instituto. 1972. 
236 + 1p. 19,0cm. 3 ekz. (E/1031) 4,70€

Skizoj pri la usona novkoloniismo (III), div. aŭtoroj. Hago: Internacia Cseh-Instituto. 1972. 
217 + 1p. 19,0cm. 3 ekz. (E/1032) 4,40€



Skizoj pri Nederlando, kun desegnaĵoj de l' aŭtoro, Karel Ĉapek. Amsterdam: Libro-servo 
F.L.E., 1948 (neind.). [1948]. 95 + 1p. 18,9cm. 3 ekz. (E/4534) 1,90€

Skizoj, Peter Altenberg. Wien: Aŭstria Esperanto Instituto, sd. (verŝajne 1980). [1980]. 32p.
20,7cm. 2 ekz. (E/2104) 0,60€

Sklavoj de Dio, romano, Géza Gárdonyi. Budapest: Hungara Esperanto Asocio. 1972. 
409p. 20,1cm. 4 ekz. (E/341) 8,20€

Skolta kaj Tenduma Terminaro, J.K. Hammer. -: La Skolta Esperantista Ligo. 1963. 20 + 
8p. 17,6cm. 2 ekz. (E/2321) 0,60€

Skolta kaj Tenduma Terminaro, J.K. Hammer. Zaandam: Skolta Esperanto Ligo, 2a eldono.
1974. 44p. 20,6cm. 4 ekz. (E/7228) 0,90€

Skota legendaro, Philipe Galloway. Anglujo, Gloucester: Fellowship Press. 1970. 127p. 
20,5cm. (E/2430) 2,50€

Sleutel vir Esperanto (sudafrika), -. s Gravenhage: N.V. Sentrale Esperanto Boekhandel, 
1a eld.. 1934. 4 + 40p. 11,0cm. 4 ekz. (S/001/sud.1) 0,90€

Ŝlosilo (japanlitera), -. Japanio: Japana Esperanto-Instituto, ĉ.1935 (neind.). sd.. 32p. 
11,1cm. (S/001/jap.1) 0,60€

Ŝlosilo (persa), -. Tabriz-Persujo: presejo Elhusejni. 1930. 94p. 10,9cm. (S/001/per.1) 
1,90€

Slovaka Antologio, Jozef Velký, elektinto. Bratislava: Slovaka Pedagogia Eldonejo. 1977. 
538 + 1p. 20,8cm. 3 ekz. (E/3994) 10,80€

Slovaka Antologio, Jozef Velký, elektinto. Bratislava: Slovaka Pedagogia Eldonejo. 1980. 
527p. 20,9cm. (E/867) 10,50€

Slovakio, Slovenská Agentúra pre cestovný ruch. Slovakio: Slovaka Turisma Agentejo. 
2015. 27p. 29,7cm. 3 ekz. (G/23) 0,60€

Socialista kantaro, Kolekto de originaloj kaj tradukoj de batalaj kaj popolaj kantoj, -. 
Frankfurt a.M., Wien: Socialista Esperanto-Asocio por la germanlingvaj regionoj, Aŭstria 
Laborista Ligo. 1932. 64p. 15,0cm. (E/4391) 1,30€

Sociekonomiaj problemoj de ekologio, Hristo Marinov. Liege: S.U.K., SUK-kursotekstoj KT 
32. 1981. 109p. 28,7cm. (S/014/KT.32) 2,20€

Societa ludaro por hejmo kaj ekskurso, Jakob Rosenberg. Tallinn: la aŭtoro. 1933. 48p. 
16,8cm. 3 ekz. (E/743) 1,00€

Sociologia esploro de sintenoj al esperanto, -. Praha: Ĉeĥa Esperanto-Asocio. 1981. 58p. 
20,1cm. 2 ekz. (E/327) 1,20€

Sociologio, ĝia historio kaj problemoj, Peter G. Forster. Liege: S.U.K., SUK-kursotekstoj 
KT 29. 1976. 130p. 29,5cm. (S/014/KT.29) 2,60€

Socipolitikaj aspektoj de la Esperanto-movado, Detlev Blanke, red.. Budapest: Hungara 
Esperanto-Asocio. 1978. 228 + 1p. 18,1cm. (E/5370) 4,60€



Soifo, Lajos Tárkony. La Laguna: J. Régulo - Stafeto, Belliteratura serio n-ro 23. 1964. 
231p. 21,8cm. (S/066/23) 4,60€

Sokrato, kvarakta tragedio, Charles Richet. Paris: la aŭtoro, Centra Presejo Esperantista. 
sd.. 101p. 19,6cm. (E/1753) 2,00€

Sola en sunsubiro, versoj, Eduard V. Tvarozek. Bratislava: Beko. 1992. 57 + 3p. 20,5cm. 
(E/4016) 1,20€

Sola fajrero povas bruligi tutan stepon, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1969. 
24p. 14,7cm. (S/298/M.43) 0,50€

Ŝolandro, Waldemar Bonsels. Wien: Verlag Paul Knepler, Nova biblioteko Esperanto 2. 
1924. 47p. 19,8cm. 4 ekz. (S/029/2) 0,90€

Soleco, romano, Víctor Català. Barcelona: neind.. 1967. 289p. 21,8cm. 3 ekz. (E/2027) 
5,80€

Solo de fluto, Paul Bilhaud. Paris: Librairie de l'Esperanto. 1907. 11 + 3p. 18,4cm. 
(S/018/1907,15) 0,40€

Somera Simfonio, sonetaro, A.A. Leenhard. Abyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1970. 27p. 
21,1cm. (E/1620) 0,50€

Somera Universitato Malmö 1948, diversaj aŭtoroj. Rickmansworth, Herts., Anglujo: The 
Esperanto Publishing Company ltd., por Universala Esperanto-Asocio. 1949. 108p. 
18,4cm. 4 ekz. (S/033/33,5) 2,20€

Someraj universitataj kursoj (universitaire zomerkursussen) SUK 1976, W.M.A. de Smet 
(red.). Belgio: L.K.K. SUK. 1976. 24p. 21,0cm. 3 ekz. (S/014/P.76,1) 0,50€

Someraj Universitataj Kursoj 1972. 30.VII - 2.VIII.1972 Lieĝo (Belgio) Kampuso de la 
universitato en Sart Tilman, Ernest Natalis, prez.. Organiza Komitato de la Someraj 
Universitataj Kursoj 1972. 1972. [24]p. 21,0cm. 3 ekz. (S/014/P.72,1) 0,50€

Somermeze, Paul Kuusberg. Tallinn: eldonejo "Eesti Raamat". 1981. 360p. 16,7cm. 3 ekz. 
(E/161) 7,20€

Soneti, originale kompozit en Idolinguo, Andreas Juste. Hoting: Sueda Ido-Federuro. 1963.
23p. 21,1cm. (S/ID/29) 0,50€

Sonĝe sub pomarbo, triakta lirika komedio en ses fantaziaj bildoj, Julio Baghy. La Laguna: 
J. Régulo, Bel-literatura eldon-serio 14. 1958. 211 + 5p. 21,8cm. 2 ekz. (S/066/14) 4,30€

Sonoj kaj vortoj de Esperanto, Komentario pri elparolo kaj vortfarado, Paul Nylén. 
Stockholm: Eldona Societo Esperanto. 1930. 40p. 20,1cm. 4 ekz. (E/971) 0,80€

Sonorilo kaj kanono, poemaro en prozo, Emil Isac, trad. de Tiberio Morariu. Köln: Heroldo 
de Esperanto. 1930. 59 + 1p. 19,4cm. 3 ekz. (E/1767) 1,20€

Sorobano, utila aritmetika ilo, -. Japanio: La Ligo de per-sorobana edukado, unua eldono. 
1987. 25p. 25,4cm. (F/77) 0,60€

Sovaĝa Herbaro, Lu Sin. Ŝanhajo, Ĉinio: Ŝanhaja Esperantista Ligo. 1951. 65p. 19,0cm. 5
ekz. (E/3820) 1,30€



Sovaĝa Herbaro, Lusin. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1974. 88p. 18,6cm. 2 ekz. 
(E/1162) 1,80€

Soveta Uzbekistano 1, diversaj aŭtoroj. Taŝkent: Komisiono pri Internaciaj Ligoj de 
Esperantistoj de Uzbekistano. 1970. 30p. 21,7cm. 3 ekz. (E/4963) 0,60€

Specimene, Henri Baupierre. La Laguna: Stafeto, Beletraj kajeroj 11. 1962. 132p. 19,0cm. 
3 ekz. (S/012/11) 2,60€

Spegulo Homarana, Dediĉita al la Koroj Maljunaj kaj Junulaj, J. H. Erkko. Helsinki: 
Esperanto-Instituto de Finnlando, Libraro Vilho Setälä. 1946. 32p. 14,6cm. 4 ekz. (E/1280)
0,60€

Spegulo por reviziistoj, -. Pekino: La Fremdlingva Eldonejo. 1963. 12p. 18,5cm. 3 ekz. 
(S/298/G.15) 0,20€

Spirita vivo en la socio + katalogo kolekto Izvor, Omraam Mikhaël Aïvanhov. Fréjus Cedex,
Francio: Prosveta. 2008. 19 + 9p. 21,0cm. 4 ekz. (E/1257) 0,60€

Spite la vivon !, Mezgajaj poemoj originalaj kaj parodiaj, Misu Beraru. Bucuresti: eldonejo 
"Bibliofila". 1928. 107 + 3p. 16,4cm. (E/378) 2,20€

Sportistetoj, He Yanrong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1979. 21p. 20,6cm. (S/003/20) 
0,40€

Spraakkunst overzicht, [Marc Vanden Bempt]. Leuven: Esperanto 2000 vzw. 1994. 10p. 
21,0cm. (S/030/18) 0,20€

Sprachlehre Übersicht, [Marc Vanden Bempt]. Leuven: Esperanto 2000 vzw. 1995. 12p. 
21,1cm. 3 ekz. (S/030/20) 0,20€

Spuroj de l' doloro, poemaro, Zora Heide. Stockholm: Författares Bokmaskin. 1984. 103p. 
20,8cm. 2 ekz. (E/1978) 2,10€

Stato kaj perspektivo de disvolvo de la fervoja transporto en P.R. Bulgario, . Bulgario, 
Slânĉev Brjag (Suna Bordo) - 36-a Kongreso de Internacia Fervojista Esperanto-
Federacio. 1984. 14p. 20,6cm. (S/241/36,1) 0,30€

Statuto kaj Regularoj de Universala Esperanto-Asocio, -. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1968. 72p. 14,9cm. 4 ekz. (S/128/1968) 1,40€

Stedelijke Openbare Bibliotheek Leuven: Esperanto-catalogus 1987, Marc Vanden Bempt.
Leuven: Esperanto 2000 vzw. 1987. 31p. (29,7 x) 21,1cm. 2 ekz. (S/030/9) 0,60€

Steloj de Eger, Géza Gárdonyi - Tibor Cs. Horváth, Pál Kocsmáros, Vilmos Benczik. 
Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1979. 50 + 14p. 23,9cm. 2 ekz. (F/28) 1,40€

Stranga heredaĵo, romano originale verkita, H. A. Luyken F.B.E.A.. Leipzig: Ferdinand Hirt 
& Sohn, Esperanto-fako. 1922. 320p. 18,8cm. 4 ekz. (E/1743) 6,40€

Stranga idilio, Arlo Bates. Londono: Brita Esperantista Asocio. sd.. 44p. 18,5cm. 
(S/018/1917,14) 1,30€

Stranga kato, V. Eroŝenko. Japanio: Japana Esperanta Librokooperativo. 1983. 82 + 2p. 
18,2cm. (E/3500) 1,70€



Strategiaj demandoj de la Esperanto-Komunumo, 1-a Internacia Simpozio Varsovio 
1984.04.24-28, Czeslaw Biedulski, respondeca redaktoro. Warszawa: Ritmo. 1985. 145p. 
22,2cm. (F/141) 3,20€

Strategiaj problemoj en la kontraŭjapana gerila milito, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva 
eldonejo. 1968. 64p. 14,6cm. (S/298/M.26) 1,30€

Strategisch en tactisch plan voor de Esperantobeweging in Vlaanderen, Periode 1996-
1997, Bijlagen, Marc Vanden Bempt, red.. Leuven: Esperanto 2000, p. 34-64. 1996. 31p. 
21,0cm. 3 ekz. (S/030/21,2) 0,60€

Strategisch en tactisch plan voor de Esperantobeweging in Vlaanderen, Periode 1996-
1997, Marc Vanden Bempt, red.. Leuven: Esperanto 2000. 1996. 31p. 21,0cm. 4 ekz. 
(S/030/21,1) 0,60€

Streĉ' eĉ, Steĉj-skeĉ'! Dek du podie prezentataj monologoj kaj skeĉoj (tute sen ekzercoj 
kaj demandoj) de Stefan MacGill, Stefan MacGill. -: stefeto. 1986. 88p. 20,9cm. (E/6153) 
1,80€

Streĉita kordo, poemoj, K. Kalocsay. Budapest: Literatura Mondo. 1931. 189+4p. 19,7cm. 
(E/4189) 3,90€

Studiedocumenten opgesteld ter gelegenheid van het Colloquium - Heden, verleden en 
toekomst van de Esperanto-beweging in Vlaanderen, Kalmthout 9 oktober 1977, diversaj 
aŭtoroj. Kalmthout: -. 1977. 23p. 21,0cm. 3 ekz. (E/5775) 0,50€

Studoj pri la Esperanta Literaturo, Vilmos Benczik. Japanio: La kritikanto. 1980. 141 + 2p. 
21,0cm. (E/2747) 2,90€

Studoj pri la internacia lingvo, Etudes sur la langue internationale, Studies on international 
language, Michel Duc Goninaz (ed.). Gent: AIMAV. 1987. 155p. 24,0cm. 4 ekz. (F/663) 
3,40€

Ŝtupoj sen nomo, Baldur Ragnarsson. La Laguna: Stafeto, J. Régulo, Beletraj Kajeroj 1. 
1959. 127p. 18,2cm. 2 ekz. (S/012/1) 2,50€

Sub cirkotendo, Stan Bubenič. Hago, Nederlando: Internacia Esperanto Instituto (I.E.I.). 
1988. 195p. 20,7cm. (E/4213) 3,90€

Sub la jugo, romano en tri partoj, el la vivo de l'Bulgaroj en la antaŭjaro de ilia liberigo en 
la turka jugo, Ivan Vazov. Sofio: Bulgara Esperantista Asocio. 1959. 461 + 2p. 20,2cm. 4 
ekz. (E/1041) 9,30€

Sub la neĝo, taglibro de juna loĝanto de la Jura-montaro, J. J. Porchat. Berlin kaj Dresden:
Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel GmbH, Esperanta biblioteko internacia n-ro 29-31, 2a 
eld.. 1923. 120p. 14,0cm. 4 ekz. (S/009/29,31B) 2,40€

Sub la nordlumo, memoraĵoj, Aldona Brazdžionytė- Oškeliūnienė. Panevezys: Varsa, 
Panevezys'a biblioteko de Esperanto Nr.3 - 1992. 1991. 48p. 20,9cm. (S/110/1) 1,00€

Sub la signo de l'espero, noveletoj kaj rakontoj el la Esperantista vivo, -. Rotterdam: 
Heroldo de Esperanto. 1935. 63p. 15,1cm. 2 ekz. (E/1275) 1,30€



Sub la signo de la Kolombo: paco regu, Omraam Mikhaël Aïvanhov. Francio: Eldonejo 
Prosveta, kolekto Izvor Nr 208. 1995. 140+13p. 18,0cm. 4 ekz. (S/146/208) 3,10€

Sub la signo de socia muzo, Antologio, Poemoj kaj eseoj, William Auld, red.. Antwerpen: 
Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro 2. 1987. 120 + 3p. 20,8cm. 3 ekz. (S/016/2) 
2,50€

Sub la vitra kupolo, V. L. Van Weddingen. Helmond (Nederlando): Presejo "Helmond" 
Esperanto Fako, Ideala Esperanto-biblioteko 4?. sd.. 160p. 19,2cm. 4 ekz. (S/050/4) 3,20€

Sub stelo rigida, Porstein Frá Hamri. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 21. 1963. 
131p. 18,2cm. 2 ekz. (S/012/21) 2,60€

Sudorienta Pollando, Orbis invitas 6, J. Wysokinski. Warszawa: Centra Turisma Informejo. 
sd.. 23p. 21,0cm. (E/3607) 0,50€

Sudtirolo en la jaro 1960, Hugo Steiner. Bisamberg, Aŭstrio: Hofrat Hugo Steiner. 1960. 
63p. 20,8cm. 3 ekz. (E/2989) 1,30€

Sun Vukong Trifoje Batis la Spiriton de Blanka Skeleto, Ĝaŭ Hongben, Kian Hiaŭdaj, Vang 
Hingbej. Pekino: Ĉina Esperanto-Ligo. 1964. 6 + 110p. 25,3cm. (S/003/70) 2,30€

Sun Vukong trifoje Batis Skeletospiriton, Ĝaŭ Hongben, Kian Hiaŭdaj, Vang Hingbej. 
Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1974. 4 + 110p. 24,9cm. 2 ekz. (S/003/82) 2,30€

Suno kaj pluvo, Gudrun Riisberg. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1972. 81p. 21,1cm. 2 
ekz. (E/1554) 1,60€

Suno tra nuboj, aŭtobiografio de Horace Clayton, Horace Clayton. Glasgow: Kardo, dua 
eldono. 1982. 51p. 21,1cm. 2 ekz. (E/2046) 1,00€

Supera kurso de Esperanto, Dr Leopold Dreher L.K.. Kraków, Pollando: eldono de la 
aŭtoro, dua eldono. 1932. 66p. 15,9cm. (E/6244) 1,30€

Supera kurso de Esperanto, kun antaŭvorto de prof. Th.Cart, Dr. Leopold Dreher. Kraków: 
la aŭtoro, unua eldono (?, neind.). 1928. 4 + 68p. 16,1cm. 3 ekz. (E/850) 1,40€

Superrigardo pri Aŭstrio, d-ro Karl Beckmann. Vieno: la Esperanto-redakcio de ORF 
(Aŭstria Radio Vieno). 1980. 49p. 21,0cm. 3 ekz. (E/4332) 1,00€

Suplemento al la I.E.L. Jarlibro 1938, -. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: 
Internacia Esperanto-Ligo. 1938. 32p. 15,4cm. 2 ekz. (S/010/1938,2) 0,60€

Suplemento al la Kongresa Libro, Den Haag, 1-8 Aŭgusto 1964, Universala Kongreso de 
Esperanto, Lastaj informoj kaj Adresaro de la kongresanoj (daŭrigo), -. Den Haag: -. 1964. 
23p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/49,4) 0,50€

Supplement till Svensk-Esperantisk Ordbok, Ebbe Vilborg. Malmö: Förlagsföreningen 
Esperanto u. p. a., Eldona Societo Esperanto. 1975. 210p. 20,5cm. (E/2608) 4,20€

Sur insulo malproksima, Jo Van Hemert- Remmers. Aabyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 
1957. 79p. 20,6cm. 4 ekz. (E/1524) 1,60€

Sur kampo granita, István Nemere. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio. 1983. 125p. 
20,0cm. (E/10) 2,50€



Sur la bordo (on the beach). Ne kun eksplodo sed kun ploreto, Nevil Shute (K. G. Linton). 
Aŭstralio: Aŭstralia Esperanto-Asocio. 1983. 254p. 21,0cm. (E/3593) 5,10€

Sur la monto, E. Lanti. Laroque Timbaut: La Juna Penso 83A. 1972. 20p. 27,1cm. 2 ekz. 
(S/164/083A) 0,40€

Sur la verda vojo * Inter la flandroj, S. Stuit. Huizum, Nederlando: Frisa Esperanto-
Instituto. 1937. 72p. 18,4cm. (E/1661) 1,40€

Sur la vivovojo, poemoj, Aleksandro Logvin. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 24. 
1964. 115p. 17,9cm. (S/012/24) 2,30€

Sur la vojo al la lumo (diktita de la Spirito Emanuelo), Francisco Cândido Xavier. Brasil: 
Federaçao Espírita Brasileira departamento editorial. 1974. 174 + 2p. 18,0cm. 2 ekz. 
(E/1420) 3,50€

Sur sanga tero, mozaikromano (daŭrigo de la romano "Viktimoj"), Julio Baghy. Budapest: 
Szalay, [1-a eldono]. 1933. 264p. 17,1cm. (E/179) 5,30€

Sur sanga tero, mozaikromano (daŭrigo de la romano "Viktimoj"), Julio Baghy. Budapest: 
Szalay, 2-a eldono. 1933. 264p. 17,3cm. (E/5624) 5,30€

Surbaze de plena egalrajteco, suvereneco, reciproka respekto, Beogrado, la 16-an de 
marto 1988, Miĥail Gorbaĉov. Moskvo: Eldonejo APN. 1988. 13 + 2p. 19,0cm. 2 ekz. 
(E/3270) 0,30€

Surklifa, Serĝo Elgo. Vieno: IEM, Serio Originala Literaturo 30. 2000. 214p. 22,0cm. 
(S/059/30) 4,30€

Surprizoj - Wat komen zal, Ina Boudier-Bakker. Heerlen, Nederlando: Esperanto-Instituto 
"Isosek". 1936. 207p. 19,3cm. (E/1208) 4,10€

Sveda antologio, unua parto vol. I kaj vol. II, Sam Jansson, Bjarne Beckman, Arne Lenner. 
Stockholm: Eldona Societo Esperanto, Sture-Tryckeriet. 1934. 432p. 22,2cm. 3 ekz. 
(F/120) 9,50€

Sveda antologio, unua parto vol. II, [Sam Jansson, Bjarne Beckman, Arne Lenner]. 
Stockholm: Eldona Societo Esperanto, Sture-Tryckeriet, p. 229-432. 1934. 204p. 22,7cm. 
(F/122) 4,50€

Sveda Laborista Movado, Tage Lindbom. Stockholm: Sveda Laborista Esperanto Asocio. 
1947. 92p. 18,4cm. 4 ekz. (E/654) 1,80€

Sveda novelaro, Ferenc Szilágyi, trad.. Stockholm: Sveda Laborista Esperanto Asocio, 
unua eldono (neind.). 1950. 235p. 19,0cm. 4 ekz. (E/220) 4,70€

Sveda poemaro, Magda Carlsson, trad.. Stockholm: Eldona Societo Esperanto. 1954. 
112p. 18,3cm. 4 ekz. (E/1708) 2,20€

Svensk Esperanto grammatik, Erik Carlén. Malmö: Esperantoförlaget, Eldona Societo 
Esperanto. 1962. 94p. 19,3cm. 4 ekz. (E/3938) 1,90€

Svensk-Esperantisk Ordbok, Sam Owen Jansson, Frits Lindén, Birger Gerdman. 
Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto u.p.a.. 1934. 576p. 18,5cm. 4 ekz. (E/2151.B) 
11,50€



Svisa Antologio, Arthur Baur. Budapest-Paris: Literatura Mondo. 1939. 540p. 22,5cm. 2 
ekz. (F/201) 11,90€

Svislando, D-ro Werner Kämpfen k.a.. Zürich, Svislando: Svisa Nacia Turisma Oficejo. 
1979. (neind.) 24p. (20,8 x) 21,0cm. 2 ekz. (E/6502) 0,50€

Synnóve Solbakken, Norvega rakonto linvo, Bjórnstjerne Bjórnson. Aarhus: E. kaj A. 
Weide. 1939. 96p. 21,2cm. 4 ekz. (E/1555) 1,90€

Szerződés Európai Akotmány létrehozásáról I-II. rész - Traktato pri estigo de Eŭropa 
Konstitucio I-II. partoj, Dr. Molnár Lajos. Budapest: Saluton Nyomda. 2005. 79 + 2p. 
23,5cm. 2 ekz. (F/681) 1,80€

Tabuaj vortoj en Esperanto, vortaro, kun ekzemploj pri praktika uzado, Hektor Alos, Kiril 
Velkov. Vraca: la autoroj. 1991. 31 + 1p. 16,4cm. (E/4774) 0,60€

Tagkajero en prizono, Ho chi Minh. Hanojo: Fremdlingva eldonejo. 1966. 106 + 1p. 
19,2cm. 3 ekz. (E/2588) 2,10€

Taglaboristoj, Hans Kirk. Amsterdam: Libroservo Federacio de Laboristaj Esperantistoj. 
1941. 218p. 20,3cm. 2 ekz. (E/339) 4,40€

Taglibro de Anne Frank (La postdomo), 12 Junio 1942 - A Aŭgusto 1944, Anne Frank. 
Scheveningen: Heroldo de Esperanto. 1959. 219p. 19,5cm. 4 ekz. (E/3935) 4,40€

Taglibro de Vilaĝ-pedelo, St. St. Blicher. Godesberg: Butin & Jung. 1922. 48p. 19,0cm. 4 
ekz. (E/1338) 1,00€

Tajĝiĉjŭan, -. Ĉinio: Ĉina Esperanto-Ligo, Ĉinio en bildoj 46, folio, unua eldono nov. 1984. 
1984. 24p. 25,1cm. (S/188/46) 0,50€

Tajĝiĉjŭan, -. Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo, unua eldono. 1986. 63p. 18,4cm. 4 ekz. 
(E/5630) 1,30€

Tajĝiĉjuan, Speco de ĉina Korpoekzerco, -. Ĉinio: Aldono de El Popola Ĉinio, n-ro 2, 1964. 
1964. 48p. 18,5cm. 4 ekz. (E/4475) 1,00€

Talenfestival Leuven 7.2.2009, Tweede Talenfestival, -. Leuven: Esperanto 3000 vzw 
Leuven, eldono 2009. 2009. 16p. 21,0cm. (S/030/53) 0,30€

tamen la afero progresas!, komenca tempo de "lingvo internacia" - 1896-1900, Ludovikito. 
Nippon: Eldonejo ludovikito, iam kompletigota plena verkaro de L.L.Zamenhof kajero 4 
(ekzemplero ?). 1975. 414 + 5p. 21,7cm. (S/017/4) 8,40€

Tamen, civilizitaj kaj Neĝobulo, du komedioj, Carles Soldevila. Hispanujo: Ediciones 
Riutort. 1975. 119 + 1p. 16,7cm. (E/2055) 2,40€

Tarcizio, Drama legendo el prakrista herotempo, F. Prast. Graz, Aŭstrio: Paŭluseldonejo. 
sd.. 20p. 19,1cm. (E/2942) 0,40€

Tarokoj kaj epokoj, Christian Declerck. Antverpeno: Flandra Esperanto-Ligo. 2002. 654p. 
20,6cm. (E/2425) 13,10€

Tarptautinė Pašto Tarnyba = Service postal international = International postal service = 
Internacia poŝtservo = …(ruse) = internationaler postdienst. Žinynas lietuvių, prancūzų, 



anglų, esperanto, rusų ir vokiečių kalbomis, Adomas Vaitilaviĉius, eld.. Vilnius: Algimantas 
Piliponis. 1996. 350 + 2p. 20,7cm. (E/1802) 7,00€

Taschenwörterbuch Deutsch-Esperanto, Dr. Erich-Dieter Krause. Leipzig: VEB Verlag 
Enzyklopädie, 1a eldono (neind.). 1971. 279p. 14,8cm. (E/6292) 5,60€

Taskfolioj por komencantoj, Helena kaj Jozefo Mikulás. -: Hearota. sd.. 1 + 32 + 1p. 
28,7cm. 4 ekz. (G/313) 0,80€

Tatterley - La historio de mortinto, Tom Gallon. London: British Esperanto Association. 
1912. viii + 198p. 18,5cm. 2 ekz. (S/018/1912,16) 6,20€

Teatro, kvar komedioj tradukitaj en Esperanto: La protokolo, Ne konsultu kuraciston..., 
Preskaŭ ministro, Leciono pri botaniko, Machado de Assis. Rio de Janeiro: Liga Brasileira 
de Esperanto, eldono en la 50-a jaro de la morto de la aŭtoro. 1958. 155 + 5p. 18,3cm. 2 
ekz. (E/1234) 3,20€

Tejo kaj Ĉerik, kun aliaj rakontoj en simpla Esperanto, Dagenham-a Instruisto. Britio: 
Societo de Britaj Esperantistaj Geinstruistoj. 1944. 47 + 1p. 21,4cm. (E/4268) 1,00€

Teknika terminaro pri Ŝoseoj kaj pontoj, A. Broise. Rotterdam: Universala Esperanto-
Asocio, jarlibro 1959 dua parto. 1959. 170p. 15,4cm. (E/6305) 3,40€

Tempesto super akonkagvo, Tibor Sekelj. Serbio: Serbia Esperanto-Ligo. 1959. 227+2p. 
20,0cm. (E/1886.B) 4,60€

Tempesto super akonkagvo, Tibor Sekelj. Serbio: Serbia Esperanto-Ligo. 1959. 227+2p. 
20,0cm. (E/1886) 4,60€

Tena, hejmo en Mezeŭropo, Spomenka Ŝtimec. Vieno: Pro Esperanto, Serio Originala 
Literaturo. 1996. 104p. 23,0cm. (S/059/16) 2,10€

Terminaro por infan-ludoj, -. Oakville, Ontario, Kanado: Esperanto Press, Dua eldono, 
Represo de la unua eldono kun permeso de Universala Esperanto Asocio. 1960. 28 + 2p. 
15,6cm. (E/954) 0,60€

Terminologia kurso, Jan Werner. Roudnice nad Labem: Sdruzeny klub ROH. 1986. 88p. 
20,7cm. 3 ekz. (E/596) 1,80€

Tero kaj Ĉielo Kantu - Kvara Parto, Adolf Burkhardt. Bissingen, Germanio: K.E.L.I., 
Kristana Esperantista Ligo internaccia. 1977. 8p. 21,0cm. (E/4624) 0,20€

The Accepted Esperanto Dictionary, Leksikono de Oficialaj Vortoj, Edward Ockey. Surrey, 
Anglujo: Edward Ockey. 1971. 20 + 2p. 21,0cm. (E/3019) 0,40€

The contribution of the Universal Esperanto Association to world peace, . Rotterdam: UEA,
Esperanto Documents 37 A. 1986. 16p. 20,8cm. (S/013/A.37) 0,30€

The E.U.P. Concise Esperanto and English dictionary, J.C.Wells. London: The English 
University Press ltd, Teach Yourself Books [1-a eldono]. 1969. ix + 419p. 17,7cm. 2 ekz. 
(E/5074) 8,60€

The Esperanto Movement, Peter G. Forster. The Hague - Paris - New York: Mouton 
publishers, Contributions to the Sociology of Language 32. 1982. xiv + 413p. 22,6cm. 2 
ekz. (F/771) 9,40€



The future of modern languages in English-speaking countries, . Rotterdam: UEA, 
Esperanto Documents 18 A, new series. 1979. 20p. 20,9cm. (S/013/A.18) 0,40€

Thèmes d'application, lexicologie, syntaxe, formation des mots de l'Esperanto, Avec le 
Vocabulaire des mots employés, L. de Beaufront. Paris: Librairie Hachette et Cie, Kolekto 
esperanta, aprobita de D-ro Zamenhof No 9. 1903. II + 152p. 17,6cm. (S/018/1903,05) 
4,60€

Tiel diris la majstro, Huberto Rohden. Rio de Janeiro - Brazilo: Spirita Eldona Societo F. V. 
Lorenz. 1978. 218p. 20,5cm. (E/518) 4,40€

tiel diru!, 5000 expressions esperanto, Lentaigne. Laroque Timbaut: Cercle espérantiste 
de l'Agenais "Laute!". 1984. 127 + 2p. 20,7cm. 4 ekz. (E/5589) 2,60€

Tiel li vivis, laŭ la rakonto de la vidvino Fan Thi Kujen, Tran Dinh Van, kolektis. Hanojo: 
Fremdlingva eldonejo. 1965. 105p. 19,1cm. 3 ekz. (E/2604) 2,10€

Tiel okazis, aŭ Mistero Minora, Ferenc Szilágyi. Kopenhago: KOKO, Komuna Konversacia 
Klubo. 1958. 119 + 1p. 19,9cm. 4 ekz. (E/5718) 2,40€

Tiel profunda estas la nokto, Villy E. Risor. Danujo: Libro-Servo de Centra Dana 
Esperantista Ligo. 1959. 111p. 21,1cm. (E/1862) 2,20€

Tien, Johán Valano. Vieno: IEM, Serio Originala Literaturo 27. 1997. 139 + 5p. 22,9cm. 2 
ekz. (S/059/27) 2,90€

Timo - pro kio?, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la savon en 
Kristo, evangelia serio. 1963. 4p. 14,4cm. 4 ekz. (S/023/12) 0,20€

Tio vere okazis, Rakonto pri admirinda sin-ofero, Marie Thérèse Cuny, Jean Pierre Cuny, 
Jean Paul Rouland. Mulhouse: O.E.O. (Optimala Esperanto-Ortografio). 1980. 8 + 1p. 
21,0cm. 2 ekz. (E/4932) 0,20€

Tio, kion mi kredas, Jean Rostand. Parizo: Unuiĝo Franca por Esperanto. 1962. 39p. 
19,3cm. 4 ekz. (E/1769) 0,80€

tiu toskana septembro, Corrado Tavanti, István Ertl. Budapest: Hungara Esperanto-Asocio.
1990. 137p. 20,4cm. 4 ekz. (E/1430) 2,70€

Tolero al minoritatoj. Referaĵoj de la Internacia Simpozio, Zlatko Tisljar, Alojz Sirec 
(Redakta Komitato). Maribor: Interkulturo, kaj Internacia Komitato por Etnaj Liberecoj. 
1995. 141p. 20,2cm. (E/5553) 2,80€

Tom kaj Tina II: Tom kaj Tina en la flugmaŝino, Internacia Esperanto-lernolibro por infanoj 
2, Ole Nederland. Abyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1962. 70 + 1p. 22,3cm. 4 ekz. (F/115) 
1,60€

Tondaĵoj Knipsels Wycinanki, Wouter F. Pilger. Nederlando: Vulpo-Libroj. 1978. 26p. 
20,6cm. 2 ekz. (E/3187) 0,50€

Topaze + La ŝipego "Tenacity", Marcel Pagnol + Charles Vildrac. La Laguna: J. Régulo, 
Bel-literatura eldon-serio 17. 1960. 291p. 21,0cm. 4 ekz. (S/066/17) 5,80€



Torino ĉiam moviĝanta, Esperanto, Luca Iaccarino (redakto de la tekstoj). Torino: Cità di 
Torino, Direzione Comunicazione, Olimpiadi e Promozione della Città. 2004. 20p. 30,1cm. 
(G/190) 0,50€

Torino, -. Torino: Turisma Skabenejo de la Urbo Torino. 1984. (neind.) 44p. 22,6cm. 2 ekz. 
(F/636) 1,00€

Toruń, Beata Belkowska, red.. Bydgoszcz: Centro de Turisma Informado, filio en 
Bydgoszcz. 1989. [39]p. (20,8 x) 18,7cm. 4 ekz. (E/988) 0,80€

Totala suneklipso 15.II.1961, Esperanto / English / Deutsch, Ivo Rotkvic, red.. Zagreb: 
Kroata Naturscienca Societo. 1960. 32p. 24,0cm. 4 ekz. (F/67) 0,70€

Tout l'Esperanto et le moyen de l'apprendre sans leçons en lisant une petite histoire, E. 
Ĉefeĉ. -: -, eldonita dum la vivo de Zamenhof. sd. [-1917]. 24 + 4p. 11,2cm. 4 ekz. 
(S/001/fra.2) 0,60€

Tra dezerto kaj praarbaro, Henryk Sienkiewicz. Varsovio: Eldonejo Interpress, erarlisto 13 
+ 1 p.). 1978. 315 + 14p. 20,5cm. 4 ekz. (E/363) 6,60€

Tra l' silento, poemoj, Edmond Privat. Den Haag, Nederland: Internacia Cseh-Instituto de 
Esperanto, tria eldono. 1937. 31p. 15,1cm. 2 ekz. (E/1477) 0,60€

Tra la labirinto de la gramatiko, F. Faulhaber. Amsterdam-O: Federatie van Arbeiders-
Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal, Libroservo, tweede druk. sd.. 333 + 
2p. 23,5cm. (F/745) 7,40€

Tra la labirinto de la gramatiko, F. Faulhaber. Amsterdam-O: Federatie van Arbeiders-
Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal, Libroservo, vierde druk. 1938. 332 + 
4p. 23,5cm. (F/85) 7,40€

Tra la labirinto de la gramatiko, F. Faulhaber. Amsterdam: Bond van Arbeiders-
Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal F.L.E., vijfde druk (6e-8e duizendtal). 
1950. 344p. 23,6cm. 4 ekz. (F/3) 7,60€

Tra la liberiga zono de Laoso, diversaj. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1968. 55p. 19,0cm.
2 ekz. (E/2939) 1,10€

Tra la mondo, internacia legolibro Ia parto: por komencantoj, kun multaj bildoj kaj 
muziknotoj, Paul Bennemann (kolektinto, prilaborinto). Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, 4a 
eldono. 1929. 96p. 22,3cm. 4 ekz. (F/572) 2,10€

Tra la mondo, internacia legolibro Ia parto: por komencantoj, kun multaj bildoj kaj 
muziknotoj, Paul Bennemann (kolektinto, prilaborinto). Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn. 
1921. 96p. 22,2cm. 4 ekz. (F/9) 2,10€

Tra la mondo, internacia legolibro IIa parto: por progresintoj, kun aldono de 4 komponaĵoj, 
Paul Bennemann (kolektinto, prilaborinto). Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn. 1922. 144p. 
22,1cm. 4 ekz. (F/10) 3,20€

Tra la parko de la franca poezio, II. La renesanca periodo, -. Ascoli Piceno, Italujo: Lina 
Gabriella, Plejado, Beletra eldono-serio 4. 1977. 205p. 20,0cm. 3 ekz. (S/053/4) 4,10€



Tra la parko de la franca poezio, III, La klasika periodo, -. Ascoli Piceno: Lina Gabrielli, 
Plejado, beletra eldon-serio 14. 1980. 252p. 20,0cm. 2 ekz. (S/053/14) 5,00€

Tra Lando de Indianoj, Tibor Sekelj. Malmö: Eldona Societo Esperanto. 1970. 186p. 
19,0cm. 4 ekz. (E/5025) 3,70€

Tra sovaĝa Kamĉatko, Sten Bergman. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto u.p.a.¨, 
Eldona Societo Esperanto. 1932. 276 + 1p. 20,9cm. (E/2235.B) 5,50€

Tra sovaĝa Kamĉatko, Sten Bergman. Stockholm: Förlagsföreningen Esperanto u.p.a.¨, 
Eldona Societo Esperanto. 1932. 276 + 1p. 20,9cm. (E/2235) 5,50€

Tra Usono kun ruliĝanta hejmo, Joseph R. Scherer. Purmerend: Esperanto-eldonejo J. 
Muusses, Muusses Esperanto biblioteko n-ro 4. 1937. 32p. 19,6cm. 7 ekz. (S/002/4) 0,60€

Tragedio en la universo, la junaj astronomoj-esperantistoj. Zagreb: La kroata naturscienca 
societo kaj la Kroatia Esperanto-Ligo, poŝformata scienca serio, ekstra eldonaĵo. 1961. 94 
+ 2p. 20,3cm. 4 ekz. (E/351) 1,90€

Tragiek en triomf van Zamenhof, auteur van de wereldhulptaal Esperanto, Edmond Privat. 
s-Gravenhage: Uitgeverij W. P. Van Stockum & Zoon, tweede druk. 1947. 4 + xxi + 130p. 
19,2cm. 4 ekz. (E/1736) 3,10€

Trans la fabeloceano… noveloj, Francisko Szilágyi. Aabyhøj: Dansk Esperanto-Forlag. 
1972. 135p. 20,0cm. (E/6620) 2,70€

Trans la fabeloceano… noveloj, Francisko Szilágyi. Budapest: Literatura Mondo. 1931. 
135p. 19,6cm. (E/1562) 2,70€

Trans la seĝo, kvardek noveloj elektitaj, Endre Tóth-Máthé. Debrecen: Méliusz TMM Bt., 
1997 (neind.). 1997. 184 + 3p. 19,4cm. (E/65) 3,70€

Trans Maro kaj Morto, Sten Johansson. Skövde, Svedio: Al-fab-et-o. 1999. 80p. 21,1cm. 
(E/533) 1,60€

Transe, Lorjak. Helsinki: Fondumo Esperanto. 1976. 153 + 7p. 17,5cm. (E/4152) 3,20€

Travivaĵoj de Kiki II, Emma L. Osmond. Köln: Heroldo de Esperanto, Esperanto-junula 
Biblioteko n-ro.4. sd.. 34p. 14,0cm. (S/021/4) 0,70€

Tre mirigaj aventuroj de Tartarin de Taraskono, Alphonse Daudet. -: Heroldo de Esperanto.
1955. 192p. 19,5cm. 3 ekz. (E/1963) 3,80€

Treaty establishing a constitution for Europe Parts I-II, Traktato pri estigo de Eŭropa 
Konstitucio I-II-a partoj, Dr. Lajos Molnár, edit.. Budapest: Printing House Saluton. 2005. 
79p. 24,0cm. 4 ekz. (F/650) 1,70€

Trento, ĉirkaŭaĵoj kaj altebenaĵo Pine, Italio, Gino Scrinzi, Esperanto-grupo Trento. Trento: 
Ente Provinciale per il Turismo. sd.. [30]p. 20,5cm. (E/1613) 0,60€

Trezorinsulo, Robert Louis Stevenson. Glasgow: Eldonejo Kardo. 1980. vi + 181p. 21,1cm.
3 ekz. (E/600) 3,70€

Tri 'stas tro, Gerrit Berveling. Brazilo, Chapecó: Fonto, dua eldono. 1988. 60+2p. 21,0cm. 
(S/091/3) 1,20€



Tri angloj alilande, romano originale verkita en Esperanto, John Merchant. Londono: Brita 
Esperantista Asocio, dua eldono. 1922. 62p. 18,4cm. (E/1702) 1,20€

Tri homoj en boato (por ne forgesi pri la hundo), Jerome K. Jerome. Budapest: Literatura 
Mondo. 1934. 256p. 19,5cm. (E/1781.B) 5,10€

Tri homoj flugis al luno… sed mondlingvanoj kverelas, kun aldono "dek du necesaj 
rimarkoj" de Paul Lobut, Teo Jung. Scheveningen: Heroldo de Esperanto. 1969. 24p. 
27,5cm. (G/507) 0,60€

Tri noveloj, A.S. Puŝkin. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako, Internacia 
Mondliteraturo vol. 10. 1923. 67p. 19,1cm. 3 ekz. (S/008/10) 1,30€

Tri tutmondaj proponoj, Kompreno k Amikeco Universala, Esperanto, Jesuo Raposo 
Montero, mondcivitano. Valencia: Universala Kongreso de Esperanto (?). 1993. 14p. 
21,2cm. 2 ekz. (S/033/78,2) 0,30€

Tri unuaktaj Komedioj, ludataj dum la 4a Internacia Esperantista Kongreso en Dresden, 
Aŭgusto 1908: La malfeliĉuloj, Tie ĉi oni parolas Esperante, La Renkonto, A. v. Kotzebue, 
T. Williams, M. Hankel. Berlin S.: Esperanto-Verlag Möller & Borel. 1908. 96p. 17,3cm. 
(S/033/4,4) 2,90€

Tri verkoj de Volter (Voltaire): Kandid aŭ la optimismo, Zadig aŭ la destino, Senartifikulo, 
Voltaire. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1956. 312p. 18,9cm. 4 ekz. (E/3452) 6,20€

Tria kongreso - Festo de La Revuo  Cambidge 17 de Aŭgusto 1907, -. Paris: Hachette et 
Cie. 1907. 29 + 2p. 21,1cm. (S/033/3,4) 0,90€

Tria rapsodio, F. Szilágyi. Stockholmo: Eldona Societo Esperanto / Förlagsföreningen 
Esperanto. 1944. 48p. 21,4cm. 5 ekz. (S/094/3) 1,00€

Tria Universala Kongreso de Esperanto, Cambridge, 12-17 de Aŭgusto 1907, -. Paris: 
Esperantista Centra Oficejo, Esperantista dokumentaro pri la oficialaj, historiaj, bibliografiaj
kaj statistikaj aferoj, kajero sesa, I. Oficiala parto, sekcio A: kongresoj, Januaro 1908. 
1908. 153p. 25,1cm. (S/045/6) 4,60€

Tributo al Nobla Geniulo, Paroladoj ĉe la Funebro pro Henry George, Edmund Yardley, 
kompil.. Londono, Anglujo: Land and Liberty Press Ltd.. 1952. 5 + 56p. 18,5cm. 2 ekz. 
(E/5031) 1,20€

Tridek jaroj - Faktoj pri Ĉeĥoslovakio, O. Knichal, red.. Praha: Ĉeĥa Esperanto-Asocio. 
1976. 42 + 20p. 20,7cm. (E/4688) 1,20€

Tridek jarojn en la ora nordo, Jan Welzl. Olomouc: Moraviaj Esperanto Pioniroj. 1931. 314 
+ 2p. 19,5cm. 4 ekz. (E/1034) 6,30€

Tridek roluloj, Kvin skeĉoj kun ekzercoj, Stefan MacGill. Antverpeno: Tutmonda 
Esperantista Junulara Organizo (TEJO). 1981. 72p. 20,7cm. 4 ekz. (E/4316) 1,40€

Trifoje akurate je la dekdua horo…, Walter Galdert. Limburg/Lahn: Limburger 
Vereinsdrückerei GmbH. sd.. 160p. 18,5cm. (E/271) 3,20€

Trigroŝa romano, Bertolt Brecht. Gerlingen ĉe Stuttgart: Bleicher-Verlag KG. 1977. 374p. 
19,3cm. 4 ekz. (E/5958) 7,50€



Trigroŝa romano, Bertolt Brecht. Leipzig: Edition Leipzig. 1977. 374p. 19,4cm. (E/261) 
7,50€

Triumfu la politiko de paco kaj paca kunekzistado, oni metu finon al la kolonia jugo 
(Paroladoj, raportoj, interparoloj kaj eldiroj konekse kun la XV Sesio de la Asembleo de 
UNO), Todor Ĵivkov. Sofio: Eldonejo de Fremdlingva Literaturo. 1960. 168p. 20,0cm. 4 ekz.
(E/1060) 3,40€

Tu seras espérantiste ! Résumé de l'essentiel qu'il faut savoir sur l'espéranto…, Pierre 
Delaire. Orléans, France: Centre National Esperanto-Office. 1975. 32p. 15,4cm. 4 ekz. 
(E/4879) 0,60€

Tuj apude, Gvidilo tra la kvartalo de la Centra Oficejo de UEA, Humphrey Tonkin. 
Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio. 2008. 56p. 20,3cm. (E/5515) 1,10€

Tur-strato 4, originala romano, Hans Weinhengst. Budapest: Literatura Mondo. 1934. 174 
+ 1p. 19,5cm. (E/258.B) 3,50€

Ture Sventon en Londono, Åke Holmberg. Motala, Svedio: Progreso eldonejo. 1989. 64p. 
21,0cm. 4 ekz. (E/7305) 1,30€

Turisma Broŝuro pri Tineno en Esperanto, 1992-2007, [Bert Boon]. Tienen: Asocio "SELT 
La Hirundo". 2007. 20p. 21,0cm. 4 ekz. (S/288/11) 0,40€

Turisma Bulgario, -. Sofio, Bulgario: Centro por Turisma Reklamo ĉe la Komitato de 
Turismo. sd.. [32]p. (19,9 x) 19,1cm. 2 ekz. (E/2627) 0,60€

Turisma Esperanto Kalendaro 1978, -. Bydgoszcz: Monda Turismo (Turisma servo de 
TEJO). 1978. 40p. 14,0cm. (S/124/1978) 0,80€

Turisma Esperanto Kalendaro 1979, -. Bydgoszcz: Monda Turismo (Turisma servo de 
TEJO). 1979. 32p. 14,0cm. (S/124/1979) 0,60€

Turisma Esperanto Kalendaro 1980, -. Bydgoszcz: Monda Turismo (Turisma servo de 
TEJO). 1980. 32p. 14,3cm. 2 ekz. (S/124/1980) 0,60€

Turisma Esperanto Kalendaro 1982, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 1982. 36p. 14,5cm. 2 
ekz. (S/124/1982) 0,70€

Turisma Esperanto Kalendaro 1983, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 1983. 40p. 13,9cm. 2 
ekz. (S/124/1983) 0,80€

Turisma Esperanto Kalendaro 1984, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 1984. 40p. 14,6cm. 2 
ekz. (S/124/1984) 0,80€

Turisma Esperanto Kalendaro 1985: Turismo Kalendaro Esperanto Vojaĝoj 1985. novaj 
impresoj amikoj konoj, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 1985. 32p. 14,1cm. (S/124/1985) 
0,60€

Turisma Esperanto Kalendaro 1986, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 1986. 27p. 20,6cm. 2 
ekz. (S/124/1986) 0,50€

Turisma Esperanto Kalendaro 1987, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 1987. 16p. 20,6cm. 2 
ekz. (S/124/1987) 0,30€



Turisma Esperanto Kalendaro 1988, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 1988. 24p. 20,6cm. 
(S/124/1988) 0,50€

Turisma Esperanto-instru-libreto (uzebla tutmonde), Esperanto: internacia lingvo, Robert 
Delhaye (laŭ rapidlerna metodo de H. Koch). Belgio: Association pour l'Espéranto, Grupo 
de Gembloux. sd.. 62 + 8p. 20,7cm. 3 ekz. (E/1786) 1,40€

Turisma Esperanto-kalendaro 1998, Andrzej Grzebowski. Bydgoszcz: Monda Turismo. 
1998. 28p. 21,3cm. 2 ekz. (S/124/1998) 0,60€

Turisma Esperanto-kalendaro 1999, Vojaĝoj '99, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 1999. 
24+12p. 21,1cm. 3 ekz. (S/124/1999) 0,70€

Turisma Esperanto-kalendaro 2001, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 2001. 26p. 21,1cm. 
(S/124/2001) 0,50€

Turisma Esperanto-kalendaro 2002, -. Bydgoszcz: Monda Turismo. 2002. 24p. 21,1cm. 2 
ekz. (S/124/2002) 0,50€

Turista kantaro 2, Tivadar Kereszthegyi, Magdolna Juhász, Jolána Zsidi. sd.. 73p. 19,9cm. 
2 ekz. (E/877) 1,50€

Turista kantaro, Éva Farkas-Tatár kaj Tivadar Kereszthegyi (red.). -: Monda Turismo, unua 
eldono (neind.), Pallós Istvánné (felelős kiadó). sd.. 83 + 1p. 20,3cm. (E/18) 1,70€

Turista kantaro, Éva Farkas-Tatár kajTivadar Kereszthegyi (red.). -: Monda Turismo, tria 
eldono. [1983]. 84p. 20,1cm. 4 ekz. (E/1966) 1,70€

Turnopunkto al Tutmonda Socio, tezoj pri Bahaa Koncepto, Ingo Hofmann. Hofhein-
Langenhain (Germanio): Bahá'í-Verlag GmbH. sd.. 10+1p. 14,6cm. (E/1952) 0,20€

Tute eta nekompleta antologio el la nuntempa ĉeĥa poezio, 52 nuntempaj ĉeĥaj poetoj en 
1000 versoj, dulingva spegula eldono, Josef Rumler, red.. Prago: Ĉeĥa Esperanto-Asocio. 
1989. 36p. 20,6cm. (E/416) 0,70€

Tutmonda adresaro de Esperanistoj 1947, + aldono (folio), Hugo Steiner. Kornenburg: 
Nierderösterreichischer verlag. 1947. 128 + 2 + 2p. 20,9cm. (E/1392) 2,60€

Tutmonda adresaro de la esperantistoj * 1938, Hugo Steiner. Bisamberg ĉe Wien, Aŭstrio: 
Propra eldono de la verkinto. 1938. 128p. 22,7cm. (F/770) 2,80€

Tutmonda anekdotaro, kajero unua (Anglujo), E. Ĉefeĉ. London: Internacia Propagandejo 
Esperantista, sd. (ĉ. 1910). [1910]. 32p. 12,0cm. (S/018/1910,84) 1,00€

Tutmonda Esperantista adresaro 1981, -. Marburg: Info-Servo r.a.,. 1981. 8 + 214p. 
14,6cm. 2 ekz. (E/1132) 4,40€

Tutmonda Jarlibro Esperantista, Esperantista Jaro 1913-1914 (korektita ĝis la 15a de 
Aŭgusto 1913), -. Paris: Esperantista Centra Oficejo, Esperantista dokumentaro pri la 
oficialaj, historiaj, bibliografiaj kaj statistikaj aferoj, 1913. 1913. 48 + 248 + 20 + 3p. 
24,5cm. (S/045/23) 9,60€

Tutmonda laŭdo, Katolika preĝaro, H.G. Wannemakers S.J.. Bergen op Zoom 
(Nederlando): Esperanto Film-Grupo. 1952. 277p. 13,4cm. (E/1954) 5,50€



Tutmonda sonoro I., Poezia antologio en Esperanto tradukita el 30 lingvoj, K. Kalocsay. 
Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, serio "Oriento-Okcidento" n-ro 17 sub aŭspicioj de 
Universala Esperanto-Asocio en konsultaj rilatoj kun UNESCO, p. I-VIII kaj 1-336. 1981. 8 
+ 336p. 19,8cm. 4 ekz. (E/1199) 6,90€

Tutmonda sonoro II., Poezia antologio en Esperanto tradukita el 30 lingvoj, K. Kalocsay. 
Budapest: Hungara Esperanto-Asocio, serio "Oriento-Okcidento" n-ro 17 sub aŭspicioj de 
Universala Esperanto-Asocio en konsultaj rilatoj kun UNESCO, p. 337-664. 1981. 8 + 
328p. 19,8cm. 4 ekz. (E/1200) 6,70€

Ulenspieghel tio estas strigspegulo, pri liaj vivo, kaj fiaj agoj, kaj la strangaj aventuroj, kiujn
li havis, ĉar li neniam evitis eblan friponaĵon, P. Wolrug, trad.. Amsterdam: Vulpo. 1967. 
15p. 14,5cm. 4 ekz. (E/3367) 0,30€

Una ampla mirada a l'escoltisme Internacional (katalana), J. K. Hammer. Zaandam: Skolta 
Esperanto-Ligo. sd.. 32p. 14,4cm. 4 ekz. (S/287/cat) 0,60€

Undino, Olive Schreiner. Heronsgate, Rickmansworth (Herts.), Anglujo: The Esperanto 
Publishing Co. Ltd.. 1938. 283p. 18,9cm. 4 ekz. (E/1115) 5,70€

Une heure d'esperanto - conférence dialoguée, Th. Cart. Paris: Presa Esperantista 
Societo, 2e édition. 1907. 23p. 17,4cm. (S/018/1907,76) 0,70€

Une langue internationale pour la marine, M. Rollet de l'Isle. Paris: Société française pour 
la propagation de l'espéranto. 1919. 15p. 19,1cm. (E/966) 0,30€

Une langue internationale pour le monde et pour l'église, J. Korytkowski et L. Bourdon. -: L
Bourbon (?), 1976 (neind.)?. 1976. 98p. 20,7cm. 2 ekz. (E/4071) 2,00€

Une langue internationale, commune à toutes les Nations du monde, Gabriel Rougetet. 
France: Comité Français d'Information due l'espéranto, Union française pour l'espéranto, 
3a eldono. 1976. 39p. 23,0cm. 4 ekz. (F/529) 0,90€

Une langue pour l'Europe, Propostions visant à introduire l'Esperanto dans las relations 
entre les pays Europééns, Association des Esperantistes de Bruxelles, Groupe des 
Esperantistes des Institutions des Communautés Européennes. Bruxelles?: Edições 
Rocio. 1990. 29p. 20,2cm. 2 ekz. (E/5510) 0,60€

Une langue pour l'Europe? Mais oui! Pour sauver les langues de l'Europe…, André 
Cherpillod. Courgenard: La Blanchetière. 2003. 79 + 1p. 21,2cm. (E/6781) 1,60€

Unesco and the UEA 1976-1982, -. Rotterdam: UEA, Esperanto Documents 32 A. 1983. 
18p. 21,2cm. (S/013/A.32) 0,40€

UNESKO kaj UEA, -. Rotterdam: UEA, Esperanto-Dokumentoj nova serio 1 E. 1975. 9p. 
21,0cm. (S/013/E.01) 0,20€

Unesko, kio ĝi estas, kion ĝi faras, kiel ĝi funkcias, -. Paris: Organizo de Unuiĝintaj Nacioj 
pri Edukado, Scienco kaj Kulturo. 1979. (neind.) 22p. 21,1cm. 3 ekz. (E/486) 0,40€

Unesteno, Universala Esperanta Stenografio. Kun klarigaj notoj, Johannes Jakob 
Sturzenegger kaj Heinrich Matzinger. Zürich, Svislando: Mondo. 1965. 285 + (294-285) + 4
+ 1p. 21,7cm. 3 ekz. (E/2416) 6,00€



Unitario per medio de picturoyn, Mario Pleyer. Bensheim: Unitario press. 1990. 6+126p. 
23,8cm. (S/UO/1) 2,60€

Universala deklaracio de homaj rajtoj, -. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio (En 
Konsultaj Rilatoj kun Unesko), dua eldono. 1967. 12p. 15,0cm. (E/2883) 0,20€

Universala Esperanto-Asocio en la internacia jaro de la virino 1975, Elsbeth Bormann. 
Rotterdam: UEA, Esperanto-Dokumentoj nova serio 5 E. 1976. 8p. 21,0cm. 2 ekz. 
(S/013/E.05) 0,20€

Universala Esperanto-Asocio en la juĝo de la esperantistoj, -. Genève: Universala 
Esperanto-Asocio. [1923]. 55 + 7p. 16,4cm. 4 ekz. (E/3338) 1,20€

Universala Esperanto-Asocio en la periodo 1970-1980, Tekstoj de la konkurso de la 
Premio Miyoshi 2001, Perspektivo, Studgrupo pri la internacia lingvo. Belgio: Sonorilo 
a.s.p.c.. 2002. 80p. 28,7cm. 4 ekz. (G/121) 1,90€

Universala Esperanto-Asocio, la servaro, -. Genève: UEA. 1932. 96p. 16,8cm. 4 ekz. 
(E/169) 1,90€

Universala Esperanto-Asocio: Statuto kaj Ĝenerala Regularo, -. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1987. 24p. 15,0cm. 2 ekz. (S/128/1987) 0,50€

Universala legolibro, modelaj tradukaĵoj el la tutmonda literaturo kaj originalaĵoj Esperantaj,
Wilhelm Fricke. Berlin: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H.. 1922. 176p. 18,7cm. 
4 ekz. (E/232) 3,50€

Unu ĉapitro el la Ama vivo en la naturo, Wilhelm Bölsche. Stuttgart: Franckh'sche 
Verlagshandlung, 1906 aŭ 1920?. 1906. 62 + 2p. 18,7cm. 3 ekz. (S/018/1906,03) 1,90€

Unu jarcento de naciaj luktoj (1847-1945), -. Hanojo: Fremdlingva Eldonejo. 1970. 223p. 
19,0cm. (E/2833) 4,50€

Unu tago post la alia, letero al infano naskita, Clelia Conterno Guglielminetti. Saarbrücken:
Artur E. Iltis. 1982. 135p. 20,5cm. (E/4209) 2,70€

Unua Eŭkaristia Esperanto Mondkunveno, en Budapest, 1938, D-ro F. Erdey. Budapest: 
Konstanta Komitato Esperanto por la Eŭkaristia Mondkunveno, Historiaj libroj de la 
Eŭkaristiaj Esperanto Mondkunvenoj, I. 1938. 160p. 24,0cm. 2 ekz. (F/279) 3,50€

Unua kaj sola en Esperantujo Mnemonika Instituto de profesoro D. Fajnŝtejn, laŭ 
memorfortiga metodo trifoje premiita de la pariza akademio, Prof. D. Fajnŝtejn. Vilno, 
Pollando: neind., 1932? (aŭ 1931), dua eldono (neind.). sd.. 16p. 21,3cm. (E/556) 0,30€

Unua legolibreto (Rakontoj, fabeloj kaj popol-legendoj), K. Brüggemann. Dresden: 
Esperanto-Verlag Friedrich Ader, Universala Biblioteko No. 1. 1922. 64p. 15,6cm. 3 ekz. 
(S/005/1) 1,30€

Unua Legolibro, Gradigitaj Legaĵoj kun Frazlibroj kaj Modeloj de Leteroj, Dro Kabe. Berlin 
& Dresden: Esperanto-Verlag Ellersiek & Borel G.m.b.H., Esperanto-Libraro No. 1, 5a 
eldono. 1922. 160p. 17,2cm. (E/3850) 3,20€

Unua legolibro, N. Bartelmes, kompilinto. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. [1932]. 
101p. 17,6cm. 2 ekz. (E/3919) 2,00€



Unua perbraka blokado, Jindřich Novák, Ivan Špička. Praha: Ĉeĥa Esperanto-Asocio. 
1984. 41p. 20,5cm. (E/5000) 0,80€

Unua sesio de la kvara tutlanda popola kongreso de la ĉina popola respoubliko 
(dokumentoj), -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1975. 79p. 18,3cm. (S/298/G.24) 1,60€

Unua vojaĝo ĉirkaŭ la mondo, Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, 
Enkonduko en la Kulturon. sd.. 23 + 1p. 17,2cm. 3 ekz. (S/069/1,1) 0,50€

Unua Vojaĝo de Gulivero Liliputo, Jonathan Swift. London: Frank Maitland. 1961. 63p. 
18,5cm. 4 ekz. (E/205) 1,30€

Unua-helpo, -. Londono: Burroughs Welcome&Co, (Esp. 13, J.7187). sd.. 12p. 17,1cm. 
(E/1707) 0,20€

Unufingraj melodioj, William Auld. La Laguna: J. Régulo, Beletraj kajeroj 6. 1960. 126p. 
18,5cm. (S/012/6) 2,50€

Upsala, Gvidlibro pri Upsala, -. Upsala: Esperanta Turista Komisiono. 1934. 15p. 18,1cm. 
(E/2328) 0,30€

urba publika biblioteko  kortrijk (belgujo) esperanto-sekcio Librolisto 1.1.1971 (18-paĝa), -. 
Kortrijk: Urba Publika Biblioteko. 1971. 17 + 1p. 27,4cm. (S/260/11) 0,40€

Urd Hadda murdita!, Deck Dorval. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio "Stafeto" n-ro
13. 1990. 196p. 20,3cm. 3 ekz. (S/016/13) 3,90€

Urso, En montoj, originale verkitaj en lingvo Esperanto ..., H. Sentis. Paris: Presa 
Esperantista Societo. 1906. 83p. 17,2cm. 2 ekz. (S/018/1906,15) 2,50€

Utafesta poemaro de l' Oomoto-Internacia Festivalo okazinta en Kameoka post la 50-a 
U.K. en Tokio 1965, -. Japanio: Oomoto, Memoreldono. 1966. 104+1p. 21,4cm. 2 ekz. 
(E/2174) 2,10€

Utam a világban, Eszperantó irodalmi antológia - Mi vizitis mian farmon, Antologio el la 
esperanta literaturo, Benczik Vilmos red.. Budapest: Európa Könyvkiadó, Eŭropo 
Libroeldonejo. 1987. 304p. 18,7cm. (E/699) 6,10€

Utilaj sciindaĵoj pri Hungario, -. Budapest: landa fremdultrafika oficejo. 1966. 47p. 20,0cm. 
4 ekz. (E/303) 0,90€

V. I. Lenin kaj la revolucia movado en Latvio, A. Drizulis. Rigo: Komisiono pri internaciaj 
ligoj de Latviaj esperantistoj. 1969. 27p. 21,1cm. 2 ekz. (E/1076) 0,50€

Vademecum voor een verbeterd toeristisch onthaal, R. Eerebout, voorz.. Brugge: N. C. M. 
V. Kommissie Kust. 1991. [55]p. 29,7cm. 3 ekz. (G/427) 1,30€

Vagabondoj, Iv. Vazov. Sofio: -. 1949. 111p. 20,4cm. (E/610) 2,20€

Vagado sub palmoj, Jean Ribellard. Rotterdam: Universala Esperanto-Asocio, Eldona 
Fako. 1956. 56p. 21,3cm. (E/268) 1,10€

Vagado sub palmoj, Jean Ribillard. Saarbrücken: Artur E. Iltis. 1977. 52p. 20,5cm. 
(E/4336) 1,00€



Valeurs socio-politique, pédagogique et culturelle de l'espéranto, Edward Symoens. -: 
Internacia Ligo de Esperantistoj-Instruistoj. sd.. 43p. 20,3cm. 4 ekz. (E/2) 0,90€

Varsovio 1887, cent jaroj de Esperanto 1887 1987, A. Lopez Luna. Laroque Timbaut: 
Laŭte, Cercle espérantiste de l'Agenais. 1986. 75p. 20,7cm. (E/2096) 1,50€

Varsovio 72a Universala Kongreso de Esperanto, 1987 julio 25 - aŭgusto 1 - dua bulteno, 
-. Rotterdam: -. 1987. 48p. 21,0cm. (S/033/72,2) 1,00€

Varsovio 72a Universala Kongreso de Esperanto, 1987 julio 25 - aŭgusto 1 - Kongresa 
libro, Osmo Buller, red.. Rotterdam: -. 1987. 272p. 21,0cm. 2 ekz. (S/033/72,1) 5,40€

Varsovio rekonstruita, Adolf Ciborowski Stanislaw Jankowski. Varsovio: Polonia. 1962. 
138p. 16,5cm. 2 ekz. (E/3792) 2,80€

Varsovio, Henryk Lisowski, fotoj, sistemigo kaj grafika prilaboro. Warszawa: Pola 
Esperanto-Asocio. 1959. 11 + 225p. 30,7cm. 2 ekz. (G/173) 5,70€

Vartejoj, romano, N. Bartelmes. Paris-Xxe: Eldona Fako de S.A.T.. 1938. 128p. 17,7cm. 4 
ekz. (E/4150) 2,60€

Vastaj horizontoj (japana), -. Nederlando: Skolta Esperanto-Ligo. sd.. 32p. 14,4cm. 3 ekz. 
(S/287/jpn) 0,60€

Vastas la mondo, multas laboro, Kim Woo-Choong, Fondinto kaj prezidanto de Daewoo. 
Koreio: Chin Cheon Ji. 1998. 219p. 21,5cm. 3 ekz. (E/1822) 4,40€

Venĝo venĝita, humura bilda rakonteto, Doktoro A. Rudy. Usono, Raleigh: -. 1911. 15p. 
19,5cm. (S/018/1911,45) 0,50€

Venis viro, Torben Nielsen. Abyhoj: Dansk Esperanto-Forlag. 1976. 76p. 19,9cm. (E/632) 
1,50€

Venos liber', Marĉela. Pizo: Edistudio. 1979. 24p. 21,6cm. 3 ekz. (E/546) 0,50€

Ventolume, versaĵoj, Debora Vaarandi. Tallinn: Eesti Raamat. 1986. 142p. 16,5cm. 
(E/3490) 2,80€

Venu al ni!, Feriu kaj distriĝu, en kamarada etoso kun TANEF, -. -: TANEF, Esperanto-fako,
1984? (neind.). 1984. 1+8+2p. 21,0cm. 3 ekz. (E/4404) 0,20€

Ver-Vert, poemo en kvar kantoj, J.B. Gresset. Paris: Esperantista Centra Librejo, sd. 
(1914?). [1914]. 32p. 20,9cm. (S/018/1914,07) 1,00€

Verda Parnaso, Originalaj kaj Tradukitaj Poemoj, I. U.. Japanio: Japana Esperanto-
Instituto, 1931-1932(?) neind.. [1932]. 126 + 2p. 18,8cm. (E/4117) 2,60€

Verda stacio, Esperanta almanako de la Ĉeĥoslovaka radio, Dalibor Chalupa kaj Jori V. 
Samla, red.. Brno: Radiojournal, 1937/8 (neind.). 1937. 79p. 20,7cm. (E/2794) 1,60€

Verda trobadoro: internacia kantaro, W. van den Blink, B. de Wit. Heemstede: Bond van 
Arbeiders-Esperansisten FLE-I11. 1986. 200p. 21,0cm. 2 ekz. (E/3424) 4,00€

Verdaj Donkiĥotoj, Julio Baghy. Budapest: Aleksandro Szalay. 1933. 221 + 1p. 15,3cm. 2 
ekz. (E/5941.B) 4,40€



Verdaj Fajreroj, Kolekto da versaĵoj, Romano Frenkel. 1908. 42 + 1p. 19,7cm. 5 ekz. 
(S/018/1908,66) 1,30€

Verden. Broŝuro de la projekto = project brochure, -. -: Verden. [2022-2024]. 39p. 21,0cm. 
(E/7979) 0,80€

Verdkata testamento, Sub signo de Gaja Muzo, Raymond Schwartz. Aabyhoj: Dansk 
Esperanto-Forlag represo de la 2'a eldono. 1974. 121+3p. 20,2cm. 3 ekz. (E/1909) 2,50€

Verdkata testamento, Sub signo de Gaja Muzo, Raymond Schwartz. Esperantista presejo 
J. Solsona, 1a eldono (neind.). 1926. 121+3p. 16,6cm. 4 ekz. (E/6598) 2,50€

Verdkata testamento, Sub signo de Gaja Muzo, Raymond Schwartz. Esperantista presejo 
J. Solsona, 2-a eldono. 1930. 121+3p. 16,6cm. 4 ekz. (E/6599) 2,50€

Vereniging voor Vreemdelingenverkeer Leuven, neind.. Leuven: Vereniging voor 
Vreemdelingenverkeer. sd.. 8p. 24,9cm. (F/96) 0,20€

Verkoj de FeZ, Plena verkaro de Dro Felikso Zamenhof, Edvardo Wiesenfeld L.K. 
(redaktas). Budapest: Literatura Mondo (51a). 1935. 271p. 23,0cm. 3 ekz. (F/171) 6,00€

Verkoj de Verda Majo, Verda Majo. Beijing: Ĉina Esperanto-Eldonejo, 1a eldono. 1982. 
501p. 21,7cm. 4 ekz. (E/866) 10,00€

Vers une communication transnationale, -. Paris: SAT- Amikaro. sd.. 16p. 15,0cm. 2 ekz. 
(E/4390) 0,30€

Versaĵoj, Asdreni. Tirano: Albana Esperanto-Ligo. 1991. 24p. 16,3cm. (E/725) 0,50€

Verslag van het Colloquium Verleden, Heden en Toekomst van de Esperanto-Beweging in 
Vlaanderen, Kalmthout 9 oktober 1977, E. Symoens, red.. Kalmthout: Vlaamse Afdeling 
van de "Vereniging voor de Bevordering van de Betrekkingen tussen de Europese 
Taalgemeenschappen ("Europa-Klub"). 1978. 40p. 20,9cm. 4 ekz. (E/485) 0,80€

Verso Li Standardisation International de Technic Terminologies, Joh. Chr. Homo. t. Gallen:
Centrale por Interlinguistica. 1960. 16p. 21,0cm. (S/AA/3) 0,30€

Versoj elektitaj, Sergej Jesenin. Moskvo: komisiono pri Internaciaj Ligoj de Sovetaj 
Esperantistoj. 1965. 64p. 20,2cm. 3 ekz. (E/2666) 1,30€

Vertaalde oefeningen van het Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto, 
C.J. en J.C. Dirksen. Utrecht: H. Honig, vijfde druk. 1931. 28p. 20,2cm. 2 ekz. (E/4339) 
0,60€

Verviers, parel aan de Vesder, Ekskurso - Excursie 14.09.2013, La Hirundo, [Cindy]. 
Tienen: La Hirundo. 2013. 16p. 29,7cm. 4 ekz. (S/288/16) 0,40€

vesaka kajero 2528, Hermann Schröder, red.. Germanio:  Budhana Ligo Esperantista. 
1985. 8p. 25,3cm. (S/197/2528) 0,20€

Vespera preĝo (geknaba specialnumero), -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo 
por konigi la savon en Kristo, evangelia serio. 1956. 4p. 20,9cm. 3 ekz. (S/023/7) 0,20€



Veterano?, Respondoj al la demandaro por la "Festo de Veteranoj" aranĝita de la Jubilea 
Kongreso de Esperanto, Ismael Gomes Braga. Rio-de-Janeiro: Gazeto de Ameriko. 1937. 
119 + 4p. 19,0cm. 3 ekz. (E/2241) 2,50€

Vetero kaj klimato de la mondo, Denis Riley kaj Lewis Spolton. Rotterdam: Universala 
Esperanto-Asocio. 1987. 131p. 25,2cm. (F/48) 2,90€

Vi povas morti nur dufoje, István Nemere. Budapest: Hungara Esperanto Asocio. 1989. 
183p. 20,4cm. 2 ekz. (E/352) 3,70€

Victoria, Knut Hamsun. Oslo: Norvega Esperantista Ligo. 1938. 100p. 19,7cm. 3 ekz. 
(E/1209) 2,00€

Vienaj legendoj antikvaj kaj originalaj, Christian Cimpa kaj Herbert Mayer. Vieno: 
Internacia Esperanto-Muzeo en Vieno. 1992. 40p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5658) 0,80€

Vijf kunsttalen, vergelijkend onderzoek naar de waarde van het Volapük, Esperanto, Ido, 
Occidental en Novial, W.J.A. Manders, Dr. Purmerend: J. Muusses. 1947. 6 + 386p. 
24,1cm. 3 ekz. (F/88) 8,60€

Vikipedio, praktika manlibro, Yves Nevelsteen. Slovakio: ESPERO por E@ kaj TEJO, dua 
eldono. 2007. 39p. 14,8cm. 4 ekz. (E/3888) 0,80€

Viktimoj de la atombombo, travivaĵoj de atomvunditoj en Hiroŝima, Jui-Ĉunoŝin (trad.). 
Tokio: Asake-Syoboo. 1968. 134 + 3p. 18,3cm. 4 ekz. (E/1126) 2,70€

Viktimoj, Julio Baghy. Budapest: Literatura Mondo, 4a eldono. sd.. 237 + 3p. 16,8cm. 3 
ekz. (E/5586.B) 4,80€

Viktimoj, Romano, Julio Baghy. -: Eldonejo Fenikso, sesa eldono. 1991. 207+4p. 20,4cm. 
2 ekz. (S/140/1) 4,20€

Vilnius kaj Trakai, gvidlibro, -. Beata Piasecka. 2005. 79p. 20,0cm. 4 ekz. (E/3526) 1,60€

Vilnius, Gvidlibro tra la urbo, Tomas Venclova. Vilnius: E. Paklio leidykla. 2005. 215p. 
21,9cm. 4 ekz. (E/3613) 4,30€

Vinilkosmo: Speciala dosiero, Kompil Volumo 2, -. Donneville, Francio: Eurokka. 1997. 
46p. 20,9cm. 4 ekz. (E/5168) 0,90€

Vinilkosmo: Speciala dosiero, Kompil' Vol. 1, Rafa Blanco, Daniel Svejda, Rikardo Cash, 
Mark Eaton, Louis Rafenomanjato, Sylvie kaj Floréal Martorell. Donneville, Francio: 
Eurokka. [1995]. 32p. 21,0cm. 4 ekz. (E/5768) 0,60€

Vintro-fabeloj, Heinrich Seidel. Dresden: Ader & Borel G.m.b.H., Esperanto-eldonejo. 
1918. 164p. 14,4cm. 4 ekz. (S/018/1918,13) 4,90€

Virina koro, D-ro Maurits Sabbe. Wilrijk, Belglando: Katolika Esperanto Instituto. 1939. 
26p. 19,7cm. 4 ekz. (E/4345) 0,50€

Virino ĉe la landlimo, drametoj kaj skeĉoj, Marjorie Boulton. Kopenhago: eldonejo Koko. 
1959. 196p. 20,8cm. 2 ekz. (E/2744) 3,90€

Viro en nigra mantelo kaj aliaj rakontoj, Barbara Sokalówna. Varsovio: Pola Esperanto-
Asocio. 1984. 96p. 20,1cm. 4 ekz. (E/334) 1,90€



Vivendo, poemoj, Lina Gabrielli. Ascoli Piceno, Italujo: eldono Gabrielli, Plejado beletra 
Eldon-serio n-ro 6. 1979. 186 + 4p. 20,0cm. 4 ekz. (S/053/6) 3,80€

Viveroj, Castelao. Hispanio: Esperanto-kurso de la Instituto por Lingvoj ĉe la Filologia 
Fakultato, Universitato de Santiago de Compostela. 1983. 41p. 21,5cm. (E/3600) 0,80€

Vivi en komunumo, Martine Schneller. Laroque Timbaut: Suplemento al "La Juna Penso" 
85A. 1972. 14p. 21,0cm. (S/164/085A) 0,30€

Vivi estas danĝere, István Nemere. Budapest: Hungara Esperanto Asocio. 1988. 159p. 
19,7cm. 4 ekz. (E/4) 3,20€

Vivo de Alexandre Herculano, Agostinho da Silva, prof.. Porto: Portugala Eldona Rondo, 
Enkonduko en la Kulturon. 1981. 20p. 21,0cm. 2 ekz. (S/068/3) 0,40€

Vivo de Edison, Agostinho da Silva, prof.. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko en 
la Kulturon. 1981. 18p. 21,0cm. (S/068/1) 0,40€

Vivo de Lanti, E. Borsboom. Parizo: SAT. 1976. 273p. 19,0cm. 4 ekz. (E/5172) 5,50€

Vivo de Nansen, Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko en la 
Kulturon. 1948. 23 + 3p. 17,5cm. 2 ekz. (S/069/1,6) 0,50€

Vivo de Pissarro, Ludovic-Rodo. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko en la 
Kulturon. 1948. 18 + 16p. 17,4cm. (S/069/2,2) 0,70€

Vivo de Zamenhof, Edmond Privat. Australia: The Esperanto Publishing Company, 5a 
eldono, represo 1977 (originalo: 1920). 1977. 133p. 18,6cm. 3 ekz. (E/1407) 2,70€

Vivo de Zamenhof, Edmond Privat. Heronsgate, Rickmansworth, herts., Anglujo: The 
Esperanto Publishing Co. Ltd., dua eldono. 1937. xv + 133p. 19,0cm. 2 ekz. (E/5196) 
3,00€

Vivo de Zamenhof, Edmond Privat. Leipzig: Ferdinand Hirt & Sohn, Esperanto-Fako. 1923.
109 + 2p. 19,0cm. 4 ekz. (E/2831) 2,20€

Vivo de Zamenhof, La libro kiun ĉiu Esperantisto devus posedi, Edmond Privat. 
Rickmansworth (Herts), Anglujo: The Esperanto Publishing Co. Ltd., kvara eldono. 1957. 
133p. 18,7cm. 4 ekz. (E/5992) 2,70€

Vivo de Zola, Aŭgusteno de Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, 1946 (neind.). [1946]. 
106 + 1p. 19,0cm. 2 ekz. (E/1177) 2,10€

Vivo kaj arto de Goya, Agostinho da Silva. Porto: Portugala Eldona Rondo, Enkonduko en 
la Kulturon. sd.. 20 + 6p. 17,8cm. 2 ekz. (S/069/1,2) 0,50€

Vivo kaj morto de Sokrato, Prof Agostinho da Silva. Porto (Portugalio): Manuel de Freitas, 
serio ĉirkaŭ la mondo. 1943. 23p. 15,6cm. (S/086/4) 0,50€

Vivo kaj morto de Wiederboren, 12 humuraj kaj satiraj noveloj originale verkitaj en 
Esperanto, diversaj aŭtoroj. Jekaterinburg: Sezonoj, Postkursa libroserio Legu kaj Lernu 
volumo 1. 1998. 80p. 19,8cm. (S/109/1) 1,60€

Vivo vokas, Stellan Engholm. Stockholm: Eldona Societo Esperanto, Förlagsföreningen 
Esperanto, literatura klubo, stelo libro vol. IV. 1946. 180p. 19,3cm. 4 ekz. (S/065/4) 3,60€



Vivu la granda proleta kultura revolucio, -. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1966. 27p. 
14,5cm. (S/298/E.31) 0,50€

Vivu la stel', Kantokolekto por esperantistaj kunvenoj, -. Stockholm: Förlagsföreningen 
Esperanto. 1956. 62 + 2p. 14,7cm. 4 ekz. (E/2284) 1,30€

Vivu la venko de la proletara diktaturo, memore al la 100-a Datreveno de la Pariza 
Komunumo, La redakcioj de la Ĵurnalo Renmin Ribao, la Gazeto Hongqi kaj la Ĵurnalo 
Jiefangjun Bao (18 marto 1971). Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1971. 59p. 12,7cm. 
(S/298/E.02) 1,20€

Vivu la venko de popola milito, Memore al la 20-a Datreveno de la Venko de la 
Kontraŭjapana Rezistmilito de la Ĉina Popolo (3 septembro 1965), Lin Biaŭ. Pekino: 
Fremdlingva Eldonejo. 1967. 57p. 18,5cm. 2 ekz. (S/298/G.03) 1,10€

Vivu la venko de popola milito, Rememore al la 20-a Datreveno de la Venkode la 
Kontraŭjapana Rezistmilito de la Ĉina Popolo, Lin Biau. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 
1965. 80p. 14,6cm. 4 ekz. (S/298/E.27) 1,60€

Vizito al la arto-historia centro de Zaragoza, M. ...bel OIiván Jarque. Zaragoza: Editorial 
Heraldo de Aragón. 1982. 24p. 21,5cm. 2 ekz. (E/4256) 0,50€

Vizito al lernejo, Guan Hua. Pekino: Fremdlingva eldonejo. 1977. 61p. 18,4cm. 2 ekz. 
(E/1182) 1,20€

Vizito de Prezidento, Jerzy Zawieyski. Varsovio: Pola Esperanto-Asocio. 1984. 36p. 
20,1cm. 3 ekz. (E/2089) 0,70€

Vizitu  Ceĥoslovakion!  Ceĥoslovaka Esperantistaro vin atendas, -. -. sd.. (neind.) 10p. 
19,0cm. 3 ekz. (E/1776) 0,20€

Vizitu orienton - senpage !, 1984, -. -: Monda Turismo. 1984. 15p. 14,6cm. 2 ekz. (E/106) 
0,30€

Vizitu Pollandon ankaŭ en la jaro 1988, -. Pollando: Monda Turismo. 1988. 16 + 16p. 
20,6cm. (E/5799) 0,60€

Vocabulaire de poche Français-Esperanto, suivi d'un aide-mémoire Esperanto-français, 
Louis Bastien. Paris: Librairie centrale espérantiste, cinquième édition. 1960. 127p. 
12,1cm. 2 ekz. (E/4171) 2,50€

Vocabulaire de poche Français-Esperanto, suivi d'un aide-mémoire Esperanto-français, 
Louis Bastien. Paris: Librairie centrale espérantiste, deuxième édition, revue et 
augmentée, Kolekto de Franca Esperanto-Instituto  6. 1937. 127p. 11,9cm. (S/102/6,2) 
2,50€

Vocabulaire Espéranto (Laŭtema esperanta-franca vortareto), Michel Duc Goninaz. 
Paris:Éditions Ophrys O5-GAP Succursale à Paris, Collecton méthode eet travail. 1971. 
118p. 23,9cm. 3 ekz. (F/759) 2,60€

Vocabulaire Français-Esperanto, publié avec des notions de grammaire et un Vocabulaire 
abrégé Esperanto-Français, Th. Cart, M. Merckens, P. Berthelot. Paris: Librairie Hachette 



et Cié, Kolekto esperanta, aprobita de D-ro Zamenhof, cinquième édition (vingt-sixième 
mille). 1907. 12 + 252 + 8p. 15,2cm. 3 ekz. (S/018/1907,01) 8,20€

Vocabulaire Technique et Technologique Français-Esperanto, Ch. Verax. Paris: Librairie 
Hachette et Cie, 1907 (neind.). [1907]. X + 130 + 3p. 20,7cm. 4 ekz. (S/018/1907,03) 
4,30€

Voĉoj de Paco, voĉo de virinoj, Betty Marsh, red.. Ontario, Kanado: Voĉo de Virinoj. 1961. 
40p. 15,7cm. (E/1599) 0,80€

Voĉoj de Poetoj el la Spirita Mondo, Francisco Valdomiro Lorenz. Brasil: Federaçao 
Espírita Brasileira departamento editorial. 1987. 144p. 18,0cm. (E/1429) 2,90€

Voĉoj el Soveta Latvio, diversaj aŭtoroj. Riga: Komisiono pri internaciaj ligoj de Latviaj 
esperantistoj ĉe la Societo pri amikeco kaj kkulturaj interrilatoj kun eksterlando. 1971. 30p. 
19,8cm. (E/4905) 0,60€

Vojaĝado en Finnlando, -. Helsinki: Esperanto-Asocio de Finnlando, Turista Societo de 
Finnlando, dua renovigita eldono. 1922. 64p. 18,3cm. (E/216) 1,30€

Vojaĝaj Informoj Hungario 1982, József Teszár. Budapest: Turisma Propagando kaj 
Eldona Entrepreno IPV. 1982. 24p. 23,1cm. 3 ekz. (F/15) 0,50€

Vojaĝaj informoj Hungario 1985, Tamás Moldován, red.. Budapest: Turisma Propaganda 
kaj Eldona Entrepreno IPV, membro-asocio de la Monda Turisma Organizo (WTO). 1985. 
24p. 21,6cm. 2 ekz. (E/290) 0,50€

Vojaĝaj Informoj Hungario 1986, József Teszár. Budapest: Turisma Propagando kaj 
Eldona Entrepreno IPV. 1986. 32p. 21,6cm. (E/545) 0,60€

Vojaĝimpresoj de Egipto, tra Eŭropo kaj Azio per Esperanto, D-ro Nassif Isaac. Cairo: la 
aŭtoro (?), unua eldono. 1967. 64p. 24,1cm. (F/34) 1,40€

Vojaĝimpresoj pri Japanio, Vasja Cvetkova. Budapest: Hungara Esperanto Asocio. 1986. 
68 + 12p. 19,9cm. 4 ekz. (E/394) 1,60€

Vojaĝo al disiĝo, Spomenka Štimec. Budapeŝto: Hungara Esperanto-Asocio. 1990. 90 + 
4p. 19,8cm. (E/4105) 1,90€

Vojaĝo al Kazohinio, Sándor Szathmári. Paris: Sennancieca Asocio Tutmonda. 1958. 315 
+ 2p. 21,0cm. 4 ekz. (E/534) 6,30€

Vojaĝo en Esperanto-lando, Perfektiga kurso de Esperanto, Boris Kolker. Moskvo: Eldona 
grupo 'Progress' 'Junior'. 1992. 337 + 7p. 19,9cm. (E/5736) 6,90€

Vojaĝo en Faremidon kaj Du ŝipoj, noveloj, Frederiko Karinthy. Budapest: Literatura 
Mondo. 1934. 83p. 19,2cm. 2 ekz. (E/1590) 1,70€

Vojaĝo inter la tempoj, K. Kalocsay. La laguna: Stafeto, Movado 4. 1966. 197p. 21,9cm. 
(S/101/4) 3,90€

Vojaĝo interne de mia ĉambro, Xavier de Maistre. Francujo, Paris: Hachette et Cie, 
Kolekto Esperanta aprobita de Do. Zamenhof, tria eldono. 1907. 58p. 17,5cm. 3 ekz. 
(S/018/1907,02) 1,70€



Vojaĝo tra Ĉinio, la redakcio de "El Popola Ĉinio". Pekino: Ĉina Esperanto-Eldonejo. 1986.
135 + 1p. 25,9cm. 4 ekz. (F/705) 3,00€

Vojaĝoj finiĝas, amantoj kuniĝas, Manjo Austin. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio 
"Stafeto" n-ro 6. 1988. 128p. 20,9cm. 4 ekz. (S/016/6) 2,60€

Vojaĝoj kaj aliaj poemoj, Edwin de Kock. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo, serio 
"Stafeto" n-ro 16. 1992. 148p. 20,5cm. (S/016/16) 3,00€

Vole …Novele, aŭ Kvindek jaroj da noveloj 1920-1970, Raymond Schwartz. z. 1971. 192p.
21,0cm. 2 ekz. (E/6779) 3,80€

Vóór het eksamen A. Handleiding en oefeningsmateriaal voor A-kandidaten, -. Amsterdam 
O.: Federatie van Arbeiders Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal. sd.. 31p.
21,6cm. 3 ekz. (E/2008) 0,60€

Vortaro de Esperanto, Kabe. Paris: Centra Esperantista Librejo, Esperanto - kolekto de la 
revuo, tria eldono. 1925. 175 + 8p. 20,7cm. 3 ekz. (E/1436) 3,70€

Vortaro de la oficialaj radikoj en Esperanto laŭ "universala vortaro" kaj la tri oficialaj 
aldonoj, Th. Cart. Paris: Centra Presejo Esperantista. 1922. 32p. 15,2cm. (E/949) 0,60€

vorto kaj vortelemento en esperanto, István Szerdahelyi. Svislando: Kultura Centro 
Esperantista, Studoj. 1976. 14 + 1p. 20,8cm. 3 ekz. (S/123/10) 0,30€

Vortoj de Kamarado E. Lanti, E. Lanti, L. Banmer (antavparolo). Laroque Timbaut: La Juna
Penso 132A, dua, neŝanĝita eldono (represo de Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, 
Eldona fako kooperativa). 1979. 191p. 19,0cm. 2 ekz. (S/164/132A) 3,80€

Vortoj de Kamarado E. Lanti, kun antaŭparolo de L. Banmer, E. Lanti. Leipzig: Sennacieca 
Asocio Tutmonda, eldona fako kooperativa. 1931. 191p. 19,4cm. 2 ekz. (E/3939) 3,80€

Vortoj de prezidanto Maŭ Zedong, Maŭ Zedong. Pekino: Fremdlingva Eldonejo. 1967. vi + 
344p. 13,5cm. 4 ekz. (S/298/P.01) 7,00€

Vortoj de Profesoro Th. Cart, S. Grenkamp kaj R. de Lajarte. Jaslo, Polujo: Esperantista 
voĉo. 1927. 140p. 18,4cm. 4 ekz. (E/2837) 2,80€

Vualo de l' silento, Ĝura. Paris: Sennacieca Asocio Tutmonda. 1997. 168p. 23,4cm. 
(F/401) 3,70€

Vuk, bestromano, István Fekete. Budapest: Corvina. 1966. 83p. 18,4cm. (E/1437) 1,70€

Waarom Esperanto ?, E. Cortvriendt. Kortrijk: Vlaamsch Esperanto Instituut vzw. sd.. 24p. 
17,8cm. (E/189) 0,50€

Wanted: a world language, Mario Pei. U.S.A.: The Public Affairs Committee, Inc., Public 
Affairs Pamphlet No. 434. 1969. 21p. 18,2cm. 4 ekz. (E/198) 0,40€

Warszawa, Varsovio invitas vin!, -. Warszawa: Komitato por Turismo, AGPOL. sd.. (neind.) 
24 + 4p. 23,5cm. 3 ekz. (F/286) 0,60€

Wat de A-candidaat van de geschiedenis van het Esperanto moet weten + supplment bij 
Wat de A-candidaat…" (1946), W.F. Kruit. Amsterdam-Oost: Federatie van Arbeiders-
Esperantisten, 1937/1946 (neind.). [1937]. 16 + 1p. 20,5cm. (E/1650) 0,30€



Wat ieder van Esperanto weten moet, G.P. De Bruin. Amsterdam: federatie van Arbeiders 
Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal, twede druk (9de-28e duizendtal). 
[1934]. 23p. 19,2cm. 2 ekz. (E/5959) 0,50€

Wat ieder van Esperanto weten moet, G.P. De Bruin. Amsterdam: Federatie van Arbeiders 
Esperantisten in het gebied van de Nederlandse taal. [1933]. 24p. 19,2cm. 2 ekz. (E/38) 
0,50€

Wat is het Katholiek Vlaamsch Esperanto-Verbond? Werking propaganda cursussen 
diensten, -. Arendonk, Flandrio: Katholiek Vlaamsch Esperanto-Verbond, uitgave nr. 4, 
Esperanta presejo "Hooger op" J. Lavrijsen. 1939. 23p. 16,7cm. 4 ekz. (E/5887) 0,50€

Wat wij doen!, A. Veen. Amsterdam: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied 
van de Nederlandse taal, 1937 aŭ 1938 (neind.). 1937. 20p. 21,5cm. (E/467) 0,40€

Week van de internationale vriendschap, 17-23 feb. 1980, Semajno de la internacia 
amikeco, Leuven-Antwerpen Kalmthout Essen-Nispen (+ aldonaĵoj: Internationaale 
Volksliederenavond, organiserend komitee, Diservo), Wim M. A. De Smet, voorzitter van 
het Organiserend Komitee 1980. Kalmthout: -. 1980. 24 + 4 + 8 + 2p. 20,8cm. 4 ekz. 
(E/1002) 0,80€

Week van de internationale vriendschap, 17-24 feb. 1979, Semajno de la internacia 
amikeco, Kalmthout - Huijbergen Antwerpen, Edward Symoens, voorzitter Inrichtend 
Comité 1979. Kalmthout: -. 1979. 22p. 20,9cm. 3 ekz. (E/1001) 0,40€

Week van de internationale vriendschap, 19-26 feb. 1978, Semajno de la internacia 
amikeco, Kalmthout - Putte  Antwerpen - Burcht, Jo Haazen, voorzitter Inrichtend Comité 
1979. Kalmthout: -. 1978. 18p. 20,9cm. 4 ekz. (E/1000) 0,40€

Week van de internationale vriendschap, 20-27 feb. 1977, Semajno de la internacia 
amikeco, Kalmthout - Essen - Putte, Edward Symoens, voorzitter Inrichtend Comité 1979. 
Kalmthout: -. 1977. 18p. 20,9cm. (E/999) 0,40€

Week van de internationale vriendschap, 21-27 feb. 1982, Semajno de la internacia 
amikeco, Kalmthout, W. M. A. De Smet, Voorzitter "La Erikejo". Kalmthout: -. 1982. 18p. 
20,7cm. 2 ekz. (E/1004) 0,40€

Weltsprache und Weltwirtschaft, Doktorarbeit eines Esperanto-Pioniers von 1924, Dr. 
Friedrich Leidinger. Luxemburg: H. Kindler - Trixini (herausgeber). 1977. 9 + 143 + 4p. 
29,2cm. (G/69) 3,70€

Wereldtaal gevraagd, diversaj aŭtoroj. Den Haag: Internacia Esperanto-Instituto. 1974. 24 
+ 1p. 21,0cm. 2 ekz. (E/5499) 0,50€

Wider horizons, a Guide to International Scouting, angla, J.K. Hammer. Nederlando: 
Skolta Esperanto-Ligo, neind. (inter 1975 kaj 1995). sd.. 32p. 14,9cm. 4 ekz. (S/287/eng) 
0,60€

Wiesbaden, La plej granda sanigbanloko de Germanujo, la mondfama kuracurbo, la 
belega loĝ- kaj ĝardenurbo, Wiesbaden apud Rejno Germanujo, -. Wiesbaden: Urba 
Trafikoficejo. sd.. 16p. 23,6cm. (F/303) 0,40€



William Penn 1644/1718, Proponinto de Eŭropa Parlamento, Edmund Privat. Ventnor, I.W. 
Anglujo: Kvakera Esperantista Societo. 1958. 16p. 19,9cm. (E/5627) 0,30€

Wir lernen Esperanto sprechen, Sprachen für Jedermann, Ein Taschenlehrbuch, Ludwig 
Schödl. Leipzig: VEB Verlag Enzyklopädie. 1967. 185 + 6p. 18,5cm. (E/1380) 3,80€

Wir lernen Esperanto, die Welthilfssprache, für Lehrgänge und zum Selbstunterricht (+ 
Wörterverzeichnis), Wilhelm und Hans Wingen. Limburg/Lahn: Limburger Vereinsdruckerei
GmbH Esperanto-Abteilung, Dritte, überarbeitete und verbesserte Auflage. 1950. 4 + 79 + 
1 + 4p. 20,7cm. (E/5792) 1,80€

Woordenboek Esperanto-Hollandsch, Merkurio (samengesteld door de Rotterdamsche 
Esperantisten-Vereeniging;-). Utrecht: H. Honig, 1909 (neind.). sd.. III + 261 + 5p. 17,7cm. 
2 ekz. (S/018/1909,69) 8,10€

Woordenboek Esperanto-Nederlands, Dreves Uitterdijk. Utrecht: H. Honig, derde druk - 
derde omgewerkte druk. 1925. 185p. 17,4cm. (E/4481) 3,70€

Woordenboek Esperanto-Nederlandsch, Dreves Uitterdijk. Utrecht: H. Honig, Tweede 
Omgewerkte druk - Tweede druk der oorspr. Rott. Merkurio-uitgave. 1913. 1 + 189p. 
18,4cm. 2 ekz. (S/018/1913,26) 5,70€

Woordenboek Nederlandsch-Esperanto, Dreves Uitterdijk (bewerkt door). Utrecht: H. 
Honig. 1909. 5 + 255p. 18,4cm. 5 ekz. (S/018/1909,01) 7,80€

Woordenlijst bij Esperanto programita, -. Antwerpen: Vlaamse Esperantobond. sd.. 12p. 
20,8cm. 2 ekz. (S/263/nlW1) 0,20€

Woordenlijst bij Esperanto programita, Hermann Behrmann. Antwerpen: Vlaamse 
Esperanto-Bond. 1984. 12p. 20,9cm. 3 ekz. (S/263/nlW3) 0,20€

Wörter der Gegenwart Deutsch-Esperanto, Hans Wingen. Limburg/lahn: Esperanto-Verlag
Limburger Vereinsdruckerei GmbH. 1962. 55p. 16,1cm. (E/847) 1,10€

Wörterbuch Deutsch-Esperanto, Hans Wingen. Limburg/Lahn: Verlag der Limburger 
Vereinsdruckerei GmbH., Esperanto-Abteilung, sd.. 1954. 176 + 3p. 17,1cm. (E/1123) 
3,60€

Wörterbuch Esperanto-Deutsch, Max Butin und Josef Sommer. Limburg/Lahn: Verlag der 
Limburger Vereinsdruckerei GmbH, Esperanto-Abteilung, Erste Auflage, sd. (1952?). 
[1952]. 244p. 17,3cm. (E/5759) 4,90€

Xa Jubilea Kongreso de Flandra Ligo Esperantista, -. Antwerpen: Flandra Ligo 
Esperantista. 1939. 98p. 21,1cm. 4 ekz. (S/249/1939,1) 2,00€

XI-a Kongreso de BKP, Raporto de la Centra Komitato de la bulgara komunista partio por 
la periodo inter la X-a kaj XI-a kongresoj kaj la antaŭstarantaj taskoj, Todor Ĵivkov. 
Bulgario: Sofia-press. 1976. 110 + 2p. 16,2cm. (E/4506) 2,20€

XIIa Kongreso de Flandra Ligo Esperantista F.L.E. Kongreslibro Mechelen 24-25-26 majo 
1947, -. Mechelen: Flandra Ligo Esperantista. 1947. 44p. 21,0cm. 3 ekz. (S/249/1947,1) 
0,90€



XVII.a hispana kongreso de Esperanto, Julio 1956, Barcelona, Organiza Komitato. 
Barcelona: Studium. 1956. 12p. 19,4cm. (S/243/17,1) 0,20€

XXIa Kongreso de I.K.U.E. 1939, "nia plej brila", kongreslibro, -. Antverpeno, Belglando: 
Flandra Unuiĝo de Katolikaj Esperantistoj. 1939. 88p. 18,0cm. (S/240/21,1) 1,80€

XXIVa Universala Kongreso de Esperanto 1932 - Parizo - Gvidlibro pri Parizo Kun du 
planoj de la urbo kaj listo de la ĉefaj stratoj Kun aldonoj pri Versailles, Fontainebleau kaj 
St-Cloud, L. Belhoste kaj M. Doue. Genève, Paris: Turisma Servo de Universala 
Esperanto-Asocio, L.K.K. de la XXIVa Universala Kongreso de Esperanto. 1932. (granda 
mapo +) 61p. 16,5cm. (S/033/24,3) 1,30€

Zagreb Kroatio, Mario Zmajević k.a.. Zagreb: Turisma unuiĝo de la urbo Zagreb, 
Universala Kongreso de Espernto Zagrebo - Kroatio 2001. 1999. 28p. 21,0cm. 4 ekz. 
(S/033/86,3) 0,60€

Zak-woordenboekje F. L. E. Esperanto Nederlands - Nederlands Esperanto, Vertaling van 
2400 Esperanto stamwoorden en 2800 diverse Ned. Woorden, H. W. Alings. Kortrijk: 
v.z.w.d. Flandra Esperanto-Instituto, tweede druk. sd.. 79 + 2p. 13,1cm. (E/5541) 1,60€

Zak-woordenboekje Nederlandsch-Esperanto en Esperanto-Nederlandsch, G. 
Debrouwere. Kortrijk: Vlaamsch Esperanto Instituut. 1937. 79 + 2p. 13,0cm. 4 ekz. 
(E/1389) 1,60€

Zakwoordenboekje - poŝvortareto, Esperanto-Nederlands, Nederlands-Esperanto, Petro 
de Smedt. Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo. 2005. 123p. 14,7cm. 3 ekz. (E/907) 2,50€

Zakwoordenboekje Esperanto-Nederlands Nederlands-Esperanto  met beknopte 
grammatika en uitspraakvoorbeelden, A. de Wit. Nederland: Federatie van Esperanto-
organisaties in Nederland FEN. 1981. 94p. 17,0cm. 4 ekz. (E/177) 1,90€

Zamenhof malpravis en kvieta mateno, rakontoj pri la 79a Universala Konrgeso en Seulo 
23-30 julio 1994, Choe taesok, red.. Seulo: Korea Esperanto-Asocio. 1995. vii + 91p. 
21,2cm. (S/033/79,3) 2,00€

Zamenhof Movado Doktrino /Esperanto en Pollando kaj en la mondo/. Ludoviko Zamenhof
- la kreinto de Esperanto-, Sociologia karakterizo de la Esperanto-movado, Doktrino de 
Zamenhof (eseoj), Ryszard Kraśko, Jerzy Leyk, Walter Żelazny. Varsovio: Esplorkleriga 
Centro de Pola Esperanto-Asocio. 1983. 124p. 20,3cm. 4 ekz. (E/2667) 2,50€

Zamenhof ou la langue internationale Espéranto, Ghislaine Tilleux, Bruno Disano, 
François Craenhals. Charleroi-Marcinelle, Belgique: Association pour l'espéranto, ?1994?. 
[1994]. [28]p. 21,0cm. 4 ekz. (E/2993) 0,60€

Zamenhof-jaro 1959, -. -: Internacia Patrona Komitato, ĉ. 1959 (neind.). 1959. 12p. 
26,2cm. 3 ekz. (G/217) 0,30€

Zamenhof-radikaro, kun derivaĵoj kaj fontindikoj, Eugen Wüster. Leipzig: Ferdinand Hirt & 
Sohn, Esperanto-fako. 1927. 84 + 4p. 25,1cm. (F/373) 1,90€

Zamenhof, aŭtoro de Esperanto, Marjorie Boulton. La laguna: Stafeto, Movado 3. 1962. 
265 + 2p. 22,0cm. 4 ekz. (S/101/3) 5,30€



Zamenhof, creator of Esperanto, Marjorie Boulton. London: Routledge and Kegan Paul, 
First published in 1960, Reprinted in 1980. 1980. xii + 223p. 21,2cm. 2 ekz. (E/5866) 4,70€

Zamenhof, Ismael Gomes Braga. Lisboa, Portugalio: Nia Stelo. 1959. 65 + 1p. 15,0cm. 
(E/1267) 1,30€

Zejnab' kaj Aman', poemo, Ĥamid Alimĝan. Taŝkent: Komisiono pri Internaciaj Ligoj de 
Esperantistoj de Uzbekistano. 1968. 30p. 22,9cm. (F/80) 0,70€

ZM, la zagreba metodo, Méthode de Zagreb, Esperanto, lernolibro de la internacia lingvo, 
Manuel de la langue internationale, A cours élémentaire, elementa kurso, 2, Zlatko Tiŝljar, 
red.. Zagreb: Internacia Kultura Servo, 1-a franca eldono, p. 43-71 (+ 3). 1991. 29 + 3p. 
21,0cm. (S/274/9) 0,60€

Zorgo kiu liberigas, -. Svedio: Esperanto-Missionen, Sveda societo por konigi la savon en 
Kristo, evangelia serio. 1963. 4p. 14,4cm. 4 ekz. (S/023/14) 0,20€

Zorgu la vivon de la amasoj, priatentu metodojn de laboro, Maŭ Zedong. Pekino: 
Fremdlingva eldonejo. 1967. 11p. 14,7cm. (S/298/M.18) 0,20€

Zu neuen Horizonten, durch internationale Pfadfinderarbeit, germana, J.K. Hammer. 
Nederlando: Skolta Esperanto-Ligo, neind. (inter 1975 kaj 1995). sd.. 32p. 14,3cm. 4 ekz. 
(S/287/ger) 0,60€

Zwagers' Esperanto zakwoordenboek, voor het dagelijksch gebruik en ten dienste van het 
onderwijs, A. Blok. Rotterdam: W. Zwagers. 1935. 193p. 17,3cm. 2 ekz. (E/5758) 3,90€

Binditaj revukolektoj:
Aŭstria Esperanto-Raporto, Österreichischer Esperanto-Bericht: 1922-1923 [nr. 1-5 (do 
verŝajne plena kolekto)] 5 kajeroj (= 2 + 3), kartona kovrilo (DR.1020) 3,00€

Aŭstria Esperanto-Revuo - Aŭstria Esperantista Federacio: 1946-1947 [bindita 1946-1947, 
ankaŭ nebindita nr. aŭg. 1947 sen Sonderfolge 1 (jul) kaj 2 (aŭg) pri kongreso] 8 kajeroj (= 
3 + 5), fortika kovrilo (DR.960) 5,00€

Aŭstria Esperanto-Revuo: 1946-1947 [Jaroj 1 kaj 2] 8 kajeroj (= 3 + 5 + 2), fortika kovrilo 
(DR.1128) 5,00€

Aŭto-revuo - Internacia Esperanto-Klubo Aŭtomobilista: 1965 [plena kolekto nr. 1-11 de 
Aŭto-revuo + nr. 1967-1/2 de Esperanto turismo] 11 kajeroj (= 4 + 4 + 3 + 2), kartona 
kovrilo (DR.965) 7,00€

Aŭto-revuo - Internacia Esperanto-Klubo Aŭtomobilista: 1965 [plena kolekto nr. 1-11] 11 
kajeroj (= 4 + 4 + 3), kartona kovrilo (DR.964) 7,00€

Bazaro - Kluĵo, Rumanio: 2006-2007 [nr. 36-43] 8 kajeroj (= 4 + 4), plasta kovrilo (DR.818) 
5,00€

Bela Mondo, La - Albert Schramm, Dresden: 1908-1909 [aperis jul 1908- julio 1909] 11 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.791) 11,00€

Belga Esperantisto: 1908-1909 [nr. 1-12 (p. 59-72 en malĝusta loko)] 10 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1140) 10,00€



Belga Esperantisto: 1908-1909 [nr. 1-12] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1138) 10,00€

Belga Esperantisto: 1908-1909 [nr. 1-12] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1139) 10,00€

Belga Esperantisto: 1909-1910 [nr. 13-24] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1108) 11,00€

Belga Esperantisto: 1909-1910 [nr. 13-24] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1141) 11,00€

Belga Esperantisto: 1910-1911 [nr. 25-36] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1142) 11,00€

Belga Esperantisto: 1911-1912 [nr. 37-48] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1109) 11,00€

Belga Esperantisto: 1911-1912 [nr. 37-48] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1110) 11,00€

Belga Esperantisto: 1912-1913 [kvina jarkolekto nr. 49-60 nov1912 – okt1913] 11 kajeroj 
(= 2 + 9), fortika kovrilo (DR.1132) 11,00€

Belga Esperantisto: 1912-1913 [kvina jarkolekto nr. 49-60 nov1912 – okt1913] 11 kajeroj 
(= 2 + 9), fortika kovrilo (DR.1133) 11,00€

Belga Esperantisto: 1912-1913 [nr. 49-60] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1143) 11,00€

Belga Esperantisto: 1913 [nr. 53-59/61-62] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1111) 8,00€

Belga Esperantisto: 1913-1914 [nr. 61-70 (aŭg1914)] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1144) 
10,00€

Belga Esperantisto: 1913-1914 [nr. 61-70 (aŭg1914)] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1145) 
10,00€

Belga Esperantisto: 1922-1924 [nr. 83-118] 19 kajeroj (= 7 + 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.1113) 11,00€

Belga Esperantisto: 1925 [11a jaro, nr. 119-130] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1026) 5,00€

Belga Esperantisto: 1925-1926 [nr.  119-137, 140-141 (119 (jan1925) bindita ĉefine)] 16 
kajeroj (= 8 + 8), fortika kovrilo (DR.1146) 10,00€

Belga Esperantisto: 1926 [12a jaro, nr. 131-142] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1025) 5,00€

Belga Esperantisto: 1927 [13a jaro, nr. 143-154] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1024) 6,00€

Belga Esperantisto: 1928 [nr. 155-166] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1114) 5,00€

Belga Esperantisto: 1930-1931 [nr. 179-191] 12 kajeroj (= 5 + 7), kartona kovrilo (DR.1115)
7,00€

Belga Esperantisto: 1932-1933 [nr. 192-202] 11 kajeroj (= 7 + 4), fortika kovrilo (DR.1101) 
7,00€

Belga Esperantisto: 1932-1933 [nr. 192-202] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1147) 7,00€

Belga Esperantisto: 1933 [19a jaro, nr. 199-202 1932-33] 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.719)
2,00€

Belga Esperantisto: 1934-1935 [nr. 203-226] 24 kajeroj (= 12 + 12), kartona kovrilo 
(DR.1103) 14,00€



Belga Esperantisto: 1934-1936 [nr. 203-238] 36 kajeroj (= 12 + 12 + 12), fortika kovrilo 
(DR.1104) 22,00€

Belga Esperantisto: 1934-1936 [nr. 203-238] 36 kajeroj (= 12 + 12 + 12), fortika kovrilo 
(DR.1105) 22,00€

Belga Esperantisto: 1934-1937 [nr. 203-250, difektita: kelkaj artikoloj estas fortonditaj] 23,5
kajeroj (= 12 + 12 + 12 + 11), fortike kartona kovrilo (DR.1102) 14,00€

Belga Esperantisto: 1936-1937 [nr. 227-248, mankas nr. 237-238 (nov-dec1936) kaj 249 
(dec1937)] 20 kajeroj (= 10 + 10), kartona kovrilo (DR.1106) 12,00€

Belga Esperantisto: 1951-1953 [mankas nr. 1953-3] 14 kajeroj (= 5 + 6 + 3), kartona 
kovrilo (DR.1116) 8,00€

Belga Esperantisto: 1954-1957, 35 kajeroj (= 10 + 9 + 9 + 7), fortike kartona kovrilo 
(DR.1107) 21,00€

Belga Esperantisto: 1958-1959, 12 kajeroj (= 6 + 6), kartona kovrilo (DR.1117) 7,00€

Belga Esperantisto: 1958-1961 [la lastaj 4 jaroj de la revuo] 20 kajeroj (= 6 + 6 + 5 + 3), 
kartona kovrilo (DR.1148) 12,00€

Belga Esperantisto: 1958-1961, 20 kajeroj (= 6 + 6 + 5 + 3), kartona kovrilo (DR.1119) 
12,00€

Belga Esperantisto: 1960-1961, 8 kajeroj (= 5 + 3), kartona kovrilo (DR.1118) 5,00€

Belga Sonorilo, La: 1902sep-1903aŭg [unua jaro, nr. 1(1902-sep)-12(1903-aŭg)] 12 kajeroj
(= 4 + 8), fortika kovrilo (DR.1083) 12,00€

Belga Sonorilo, La: 1902sep-1903aŭg [unua jaro, nr. 1(1902-sep)-12(1903-aŭg)] 12 kajeroj
(= 4 + 8), fortika kovrilo (DR.1092) 12,00€

Belga Sonorilo, La: 1902sep-1904aŭg [unua-dua jaro, nr. 1(1902-sep)-24(1904-aŭg)] 24 
kajeroj (= 4 + 12 + 8), fortika kovrilo (DR.1082) 24,00€

Belga Sonorilo, La: 1902sep-1906jul [unua-kvara jaro, nr. 1(1902-sep)-47(1906-jul)] 47 
kajeroj (= 4 + 12 + 12 + 12 + 7), fortika kovrilo (DR.1081) 47,00€

Belga Sonorilo, La: 1903okt-1904aŭg [dua jaro, nr. 14(1903-okt)-24(1904-aŭg), mankas la 
jarenhavo kaj nr. 13 (1903-sep)] 12 kajeroj (= 4 + 8), fortika kovrilo (DR.1094) 12,00€

Belga Sonorilo, La: 1903sep-1904aŭg [dua jaro, nr. 13(1903-sep)-24(1904-aŭg)] 12 kajeroj
(= 4 + 8), fortika kovrilo (DR.1093) 12,00€

Belga Sonorilo, La: 1904okt-1905aŭg [tria jaro, nr. 25(1904-okt)-36(1905-aŭg)] 12 kajeroj 
(= 4 + 8), fortika kovrilo (DR.1095) 12,00€

Belga Sonorilo, La: 1905sep-1906jul [kvara jaro, nr. 37(1905-sep)-47(1906-jul) kaj kvina 
jaro, nr. 48(1906-sep)-67(1907-aŭg)] 30 kajeroj (= 4 + 7), fortika kovrilo (DR.1096) 30,00€

Belga Sonorilo, La: 1905sep-1906jul [kvara jaro, nr. 37(1905-sep)-47(1906-jul)] 11 kajeroj 
(= 4 + 7), fortika kovrilo (DR.1084) 11,00€



Belga Sonorilo, La: 1905sep-1907aŭg [kvara-kvina jaro, nr. 37(1905-sep)-67(1907-aŭg)] 
30 kajeroj (= 4 + 11 + 15), fortika kovrilo (DR.1085) 30,00€

Belga Sonorilo, La: 1906sep-1907aŭg [kvina jaro, nr. 48(1906-sep)-67(1907-aŭg), mankas
nr. 48-51/57] 15 kajeroj (= 1 + 14), fortika kovrilo (DR.1097) 15,00€

Belga Sonorilo, La: 1906sep-1907aŭg [kvina jaro, nr. 48(1906-sep)-67(1907-aŭg)] 19 
kajeroj (= 4 + 15), fortika kovrilo (DR.1086) 19,00€

Belga Sonorilo, La: 1906sep-1907aŭg [kvina jaro, nr. 48(1906-sep)-67(1907-aŭg)] 19 
kajeroj (= 4 + 15), fortika kovrilo (DR.1087) 19,00€

Biblioteko de Sennaciulo nr. 11-14 (E) - Leipzig: Sennacieca Asocio Tutmonda, Eldona 
Fako Kooperativa: 1930-1931 [libretoj] 6 kajeroj (= 4), fortika aŭ kartona kovrilo (DR.1042) 
4,00€

Biblioteko tutmonda 1-8 (E) - Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, Biblioteko Tutmonda: 
1926 [libretoj. 3 volumoj kune = plena serio] 8 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1039) 5,00€

Biblioteko tutmonda 18-25 (E) - Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, Biblioteko 
Tutmonda: 1927-1929 [libretoj. 3 volumoj kune = plena serio] 8 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.1041) 5,00€

Biblioteko tutmonda 9-17 (E) - Berlin: Rudolf Mosse, Esperanto-fako, Biblioteko Tutmonda:
1927 [libretoj. 3 volumoj kune = plena serio] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1040) 5,00€

Boletín (de la) Federacion Española de Esperanto - Federacion Española de Esperanto: 
1982-1984 [nr. 249-266] 17 kajeroj (= 5 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.721) 10,00€

Bona Espero (Sudafrika) - Sudafrika Esperanto-Asocio: 1964-1966(1) [1964 = unua jaro] 
12 kajeroj (= 6 + 5 + 1), fortika kovrilo (DR.722) 7,00€

Bona Espero (Sudafrika) - Sudafrika Esperanto-Asocio: 1964(1)/1966(2/3)/1967-1970, 21 
kajeroj (= 1 + 2 + 5 + 5 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.802) 13,00€

Brazila Esperantisto, oficiala organo - Brazila Esperanto-Ligo: 2001-2003 (parte) [nr. 315-
323, mankas 314/324/325] 9 kajeroj (= 3 + 4 + 2), plasta kovrilo (DR.781) 5,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1978 [9a jaro, nr. 87-98, + 
Sciencaj komunikaĵoj julio] 12 kajeroj (= 11 + 1), fortika kovrilo (DR.662) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1979 [nr. 99-110, + Sciencaj 
komunikaĵoj julio] 12 kajeroj (= 11 + 1), fortika kovrilo (DR.663) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1980 [11a jaro, nr. 111-122] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.664) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1981 [12a jaro, nr. 123-134] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.665) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1981 [12a jaro, nr. 123-134] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.666) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1982 [13a jaro, nr. 135-146] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.667) 7,00€



Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1983 [14a jaro, nr. 147-158] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.668) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1983 [14a jaro, nr. 147-158] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.669) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1984 [15a jaro, nr. 159-171] 
10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.670) 6,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1984 [15a jaro, nr. 159-171] 
10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.671) 6,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1985 [16a jaro, nr. 172-182, 
dufoje nr. 173 (pro mankanta nr. 166)] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.672) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1986, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.933) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1987, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.934) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1988, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.935) 7,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1989, 9 kajeroj, fortika kovrilo
(DR.936) 5,00€

Budapeŝta Informilo - Budapest: Hungara Esperanto Asocio: 1990, 10 kajeroj, kartona 
kovrilo (DR.981) 6,00€

Bulgara Fervojisto - Bulgara Fervojista Esperanto-Sekcio: 1981-1982, 6 kajeroj (= 3 + 3), 
kartona kovrilo (DR.979) 4,00€

Bulgara Fervojisto - Bulgara Fervojista Esperanto-Sekcio: 1983-1984, 6 kajeroj (= 3 + 3), 
kartona kovrilo (DR.980) 4,00€

Bulgara Filmo - Redakcio por preseldonoj ĉe la Ŝtata entrepreno "Distribuado de filmoj", 
Sofia, Bulgario: 1960 parte [nr. 1-3/5-6] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.917) 3,00€

Bulgara Filmo - Redakcio por propagandaj materialoj ĉe  Ŝtata entrepreno "Distribuado de 
filmoj", Sofia, Bulgario: 1958parte [nr. 19, 22, 23] 3 kajeroj, kartona kovrilo (DR.982) 2,00€

Bulgario (+ suplemento): 1965, 12 kajeroj (= 12+13+1), fortika kovrilo (DR.1065) 26,00€

Bulgario: 1964 [Krom 1964/1965: "Nuntempa Bulgario"] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.915)
7,00€

Bulgario: 1965 [Krom 1964/1965: "Nuntempa Bulgario"] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.916)
7,00€

Bulteno (de) I.S.A.E. kaj de ĝiaj sekcioj - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1961-
1978 [plena kolekto, nebindita nr. 4, kopioj: nr. 10, 14] 12 kajeroj (= 2 + 3 + 2 + 2 + 3 + 4 + 
4 + 2 + 4 + 3 + 3 + 3 + 2 + 3 + 2 + 2 + 3 + 1),  kovrilo (DR.976) 7,00€

Bulteno (de) Internacia Scienca Asocio Esperantista kaj de (Akademia) Sekcio de Teknikaj
Vortaroj: 1926-1928 [nr. 1-12] 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.931) 7,00€



Bulteno (de) Internacia Scienca Asocio Esperantista kaj de (Akademia) Sekcio de Teknikaj
Vortaroj: 1929-1931 [nr. 13-24] 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.932) 7,00€

Bulteno (de) Internacia Scienca Asocio Esperantista kaj de (Akademia) Sekcio de Teknikaj
Vortaroj: 1932-19364 + 4 + 4 + 4 + 4 [nr. 25-44, parte kopioj: nr. 26-32/36/38-41/43-44] 20 
kajeroj (= 4), fortika kovrilo (DR.840) 12,00€

Časopis Českých Esperantistů, Bohema Revuo Esperantista - Bohemaj Esperantistoj: 
1908, 8 kajeroj (= 7), fortika kovrilo (DR.858) 8,00€

Časopis Českých Esperantistů, Bohema Revuo Esperantista - Bohemaj Esperantistoj: 
1910 [bindita 1909-1911] 8 kajeroj, fortika kovrilo (DR.819) 8,00€

Centra Bulteno - Esperanto Centro Arhus: 1982(206-217) [1982 = nr. 206-229, ĉi tie la 
unuaj 12 el 24 numeroj] 6 kajeroj (= 12), kartona kovrilo (DR.1004) 4,00€

Centra Bulteno - Esperanto Centro Arhus: 1982(218-229) [1982 = nr. 206-229, ĉi tie la 
lastaj 12 el 24 numeroj] 6 kajeroj (= 12), kartona kovrilo (DR.1005) 4,00€

Cirkulaĵo por esperantlingvaj paroj kaj familioj - Renato Corsetti/Anna Lowenstein: 1992-
1993maj [nr. 16-20] 5 kajeroj (= 4 + 1), kartona kovrilo (DR.1003) 3,00€

Cirkulero - Sarlanda Esperanto-Ligo / Dialogo - Saarländischer Esperanto-Bund: 1974-
1975 [nr. 4-10, nr. 11 = Dialogo (daŭrigo alinoma de la Cirkulero, lasta numero el 1975)] 8 
kajeroj (= 4 + 4), kartona kovrilo (DR.1000) 5,00€

Dansk Esperanto-Blad (Dana Esperanto-Bulteno): 1964(parte) [mankas nr. 3] 4 kajeroj (= 
10), kartona kovrilo (DR.1198) 2,00€

Dansk Esperanto-Blad (Dana Esperanto-Bulteno): 1966, 5 kajeroj (= 11), fortika kovrilo 
(DR.1197) 3,00€

Dansk Esperanto-Blad (Dana Esperanto-Bulteno): 1967-1969, 10 kajeroj (= 11 + 9 + 10), 
fortika kovrilo (DR.1196) 6,00€

Dialogo - Sarlanda Esperanto-Ligo: 1976-1981 [JaroJ 4-9, nr. 12-35] 22 kajeroj (= 4 + 4 + 
3  + 4 + 4 + 3), fortika kovrilo (DR.832) 13,00€

Dialogo - Sarlanda Esperanto-Ligo: 1982-1983 [Jaroj 10-11, nr. 36-41] 3 kajeroj (= 3 + 3), 
kartona kovrilo (DR.1001) 2,00€

Dialogo - Sarlanda Esperanto-Ligo: 1984 [Jaro 12, nr. 42-44] 3 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.1002) 2,00€

Domo, La: 1994-1997jan [nr. 1-13] 13 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 1), fortika kovrilo (DR.823) 
8,00€

Ekumenismo: 1985-1988 [unuaj 4 jaroj, nr. 1-13] 13 kajeroj (= 1 + 4 + 4 + 4), fortika kovrilo 
(DR.961) 8,00€

El Popola  Ĉinio: 1985, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.124) 7,00€

El Popola  Ĉinio: 1987, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.125) 7,00€

El Popola  Ĉinio: 1988, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.126) 7,00€



El Popola  Ĉinio: 1993, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.127) 7,00€

El Popola  Ĉinio: 1994, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.128) 7,00€

El Popola Ĉinio: 1958-1963(parte?) [nr. 5-6 1958, 1-5 1959, 1-6 1960, 1-6 1961,1-6 1962, 
1-3 1963] 28 kajeroj (= 2 + 5 + 6 + 6 + 6 + 3), fortika kovrilo (DR.1153) 17,00€

El Popola Ĉinio: 1961-1962, 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.1130) 7,00€

El Popola Ĉinio: 1963-1964, 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.1134) 7,00€

El Popola Ĉinio: 1965-1966, 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.1135) 7,00€

El Popola Ĉinio: 1967parte [nr. 9-12 (sep-dec)] 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1151) 2,00€

El Popola Ĉinio: 1968, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1152) 7,00€

El Popola Ĉinio: 1968, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1122) 7,00€

El Popola Ĉinio: 1968parte [nur jan, feb, apr, maj, okt, nov, dec, "donaco al Antverpeno 
ĝemelurbo de Ŝanhajo"] 7 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1121) 4,00€

El Popola Ĉinio: 1969parte [mankas jan, "donaco al Antverpeno ĝemelurbo de Ŝanhajo"] 
11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1120) 7,00€

El Popola Ĉinio: 1970parte [mankas nr. 12, "donaco al Antverpeno ĝemelurbo de 
Ŝanhajo"] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1123) 7,00€

El Popola Ĉinio: 1979-1985parte [nr. 250/266/277-278/286/292/294-295/301-303/318/320-
322/328-330] 18 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1127) 11,00€

Esperantist, De - J. Meijer, Hoofd ener school, Muiderberg; poste: Bureau  "Esperanto b/h 
onderwijs": 1951-1956 [nr. 1951-4= kopio] 6 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4), fortika kovrilo 
(DR.963) 4,00€

Esperantist, De - Stichting "Esperanto bij het onderwijs": 1960-1969 [mankas nr. 1966-1] 7 
kajeroj (= 4 + 3 + 4 + 4 + 4 + 4 + 3 + 3 + 3 + 3), kartona kovrilo (DR.962) 4,00€

Esperantist, De: 1951-1959(parte) [mankas nr. 1951-4, 1953-2, 1957-4] 9,25 kajeroj (= 4 +
3 + 4 + 3 + 4 + 4 + 4 + 3 + 4 + 4), kartona kovrilo (DR.983) 6,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1976 [nr. 75-80] 6 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.648) 4,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1977 [nr. 81-86 (mankas nr.
83-84)] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.650) 2,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1977-1979 [nr. 81-98] 15 
kajeroj (= 6 + 3 + 6), fortika kovrilo (DR.649) 9,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1978 [nr. 87-92 (mankas nr.
87-88)] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.651) 2,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1979 [nr. 93-98] 6 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.652) 4,00€



Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1980-1982 [nr. 99-116] 14 
kajeroj (= 3 + 6 + 5), fortika kovrilo (DR.653) 8,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1982 [nr. 111-116, mankas 
nr. 116] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.654) 2,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1983 [nr. 117-122] 6 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.656) 4,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1983-1985 [nr. 117-134] 18 
kajeroj (= 6 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.655) 11,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1984 [nr. 123-128] 6 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.657) 4,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1985 [nr. 129-134, mankas 
nr. 133] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.658) 3,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1986-1987 [nr. 135-146, 
plus Sondernummer (nebindita)] 13 kajeroj (= 6 + 7), fortika kovrilo (DR.659) 8,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1988-1989 [nr. 147-158] 12 
kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.660) 7,00€

Esperantist, der - Esperanto-Verband im Kulturbund der DDR: 1990 [nr. 159-164] 6 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.661) 4,00€

Esperantist, der - Esperantofreunde (der DDR) im Deutschen Kulturbund: 1965-1969 [nr. 
1-37] 21 kajeroj (= 2 + 3 + 5 + 6 + 5), fortika kovrilo (DR.640) 13,00€

Esperantist, der - Esperantofreunde der DDR im Deutschen Kulturbund: 1968 [nr. 18-27] 6
kajeroj, kartona kovrilo (DR.641) 4,00€

Esperantist, der - Esperantofreunde der DDR im Deutschen Kulturbund: 1970 [nr. 38-44, 
mankas nr. 44] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.643) 2,00€

Esperantist, der - Esperantofreunde der DDR im Deutschen Kulturbund: 1970-1973 [nr. 
38-62] 19 kajeroj (= 5 + 6 + 5 + 3), fortika kovrilo (DR.642) 11,00€

Esperantist, der - Esperantofreunde der DDR im Deutschen Kulturbund: 1973 [nr. 57-62] 3
kajeroj, kartona kovrilo (DR.644) 2,00€

Esperantist, der - Esperantofreunde der DDR im Deutschen Kulturbund: 1974 [nr. 63-68] 3
kajeroj, kartona kovrilo (DR.646) 2,00€

Esperantist, der - Esperantofreunde der DDR im Deutschen Kulturbund: 1974-1976 [nr. 
63-80] 14 kajeroj (= 3 + 5 + 6), fortika kovrilo (DR.645) 8,00€

Esperantist, der - Esperantofreunde der DDR im Deutschen Kulturbund: 1975 [nr. 69-74, 
mankas nr. 72] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.647) 2,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Louviers: 1904 [jaro 7, nr. 73-83] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.164) 11,00€



Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Louviers: 1904-1906 [jaroj 7-9, nr. 73-105] 33 kajeroj (= 11 + 11 + 11), fortika kovrilo 
(DR.165) 33,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Louviers: 1907 [jaro 10, nr. 106-116] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.166) 11,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Reims: 1898 [jaro 1, nr. 1-12] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.158) 11,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Reims: 1898-1900 [jaroj 1-3, nr. 1-36] 33 kajeroj (= 11 + 11 + 11), fortika kovrilo (DR.157) 
33,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Reims: 1899 [jaro 2, nr. 13-24, FOTOKOPIO] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.159) 11,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Reims: 1900 [jaro 3, nr. 25-36, FOTOKOPIO] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.160) 11,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Reims: 1901 [jaro 4, nr. 37-48, FOTOKOPIO] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.161) 11,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Reims: 1901-1903 [jaroj 4-6, nr. 37-72, mankas nr. 52 (1902-apr)] 32 kajeroj (= 11 + 10 + 
11), fortika kovrilo (DR.162) 32,00€

Espérantiste, (L',) Organe propagateur de la langue internationale auxiliaire "Esperanto" - 
Reims: 1902-1903 [jaroj 5-6, nr. 49-72, nr. 55-57 estas fotokokpioj] 22 kajeroj (= 11 + 11), 
fortika kovrilo (DR.163) 22,00€

Esperanto (Internacia Revuo Esperantista) - UEA: 1948 [mankas nr. 508 (feb)] 10 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.1155) 6,00€

Esperanto (Internacia Revuo Esperantista) - UEA: 1948 [sen la kovrilpaĝoj] 11 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.1156) 7,00€

Esperanto (Internacia Revuo Esperantista) - UEA: 1949 [mankas nr. 520 (feb) kaj 522 
(apr)] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1157) 5,00€

Esperanto (Internacia Revuo Esperantista) - UEA: 1949-1950 [mankas nr. 535 (maj1950, 
sed la paĝnumerado sugesta ke ĝi ne aperis)] 21 kajeroj (= 11 + 10), fortika kovrilo 
(DR.1158) 13,00€

Esperanto (L', itala) - federazione Esperantista Italiana, Milano: 1972-1973 [nr. 168-190 
(feb 1972 - dec 1973), mankas nr. 178 (jan 1973)] 12 kajeroj (= 6 + 6), kartona kovrilo 
(DR.53) 7,00€

Esperanto (L', itala) - federazione Esperantista Italiana, Torino: 1969-1971 [nr. 133-167 
(jan 1969 - jan 1972)] 19 kajeroj (= 7 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.52) 11,00€

Esperanto (L', itala) - itala esperanto-federacio: 1974 [nr. 191-202] 6 kajeroj, kartona 
kovrilo (DR.54) 4,00€



Esperanto (L', itala) - itala esperanto-federacio: 1975 [mankas nr. 6 (jun)] 8 kajeroj, kartona
kovrilo (DR.55) 5,00€

Esperanto (L', itala) - itala esperanto-federacio: 1990-1992, 24 kajeroj (= 9 + 8 + 7), fortika 
kovrilo (DR.56) 14,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1915 [nr. 173-184] 12 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.886) 12,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1924 [nr. 281-292] 11 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.530) 7,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1927 [nr. 317-328] 10 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.442) 6,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1928 [nr. 329-340] 10 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.443) 6,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1929 [nr. 341-352, mankas nr. 
350 (okt)] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.444) 5,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1931 [nr. 365-376] 10 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.446) 6,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1931 [nr. 365-376] 10 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.445) 6,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1932 [nr. 377-388] 11 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.447) 7,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1932 [nr. 377-388] 11 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.448) 7,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1932-1934 [nr. 377-412] 32 
kajeroj (= 11 + 11 + 10), fortika kovrilo (DR.449) 19,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1932-1936(jul) [nr. 377-431 
(julio 1936)] 49 kajeroj (= 10 + 11 + 10 + 11 + 7), fortika kovrilo (DR.450) 29,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1933 [nr. 389-400 (mankas nr. 
400), kun speciala numero nov.] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.531) 6,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1933-1934 [nr. 389-412] 21 
kajeroj (= 11 + 10), fortika kovrilo (DR.451) 13,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1934 [nr. 401-412 (mankas nr. 
402/408/409)] 7 kajeroj, kartona kovrilo (DR.532) 4,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1935 [nr. 413-424] 10 kajeroj (= 
11), fortika kovrilo (DR.452) 6,00€

Esperanto (UEA) - Genève: Universala Esperanto Asocio: 1935 [nr. 413-424] 10 kajeroj (= 
11), kartona kovrilo (DR.453) 6,00€

Esperanto (UEA) - Heronsgate: Universala Esperanto Asocio: 1948 [nr. 507-518] 11 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.455) 7,00€



Esperanto (UEA) - Heronsgate: Universala Esperanto Asocio: 1949 [nr. 519-530] 11 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.456) 7,00€

Esperanto (UEA) - Heronsgate: Universala Esperanto Asocio: 1950 [nr. 531-541] 11 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.457) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1951 [nr. 542-553, "Revuo 
Esperanto Internacia"] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.950) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1951 [nr. 542-553] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.677) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1951, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.7) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1952 [nr. 554-565, "Revuo 
Esperanto Internacia"] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.951) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1952 [nr. 554-565] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.678) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1952parte [nr. 554-564, 
"Revuo Esperanto Internacia", mankas nr. 565 (dec)] 10 kajeroj (= 11), fortika kovrilo 
(DR.952) 6,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1953 [nr. 566-577, "Revuo 
Esperanto Internacia"] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.954) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1953 [nr. 566-577, "Revuo 
Esperanto Internacia"] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.953) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1953 [nr. 566-577] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.679) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1954 [nr. 578-589, "Revuo 
Esperanto Internacia"] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.956) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1954 [nr. 578-589, "Revuo 
Esperanto Internacia"] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.957) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1954parte [nr. 578-589, 
"Revuo Esperanto Internacia", mankas nr. 578/579/589 (verŝajne havebaj nebindite, petu 
pri tio)] 8 kajeroj, fortika kovrilo (DR.955) 5,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1955 [nr. 590-601, "Revuo 
Esperanto Internacia"] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.959) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1955 [nr. 590-601, "Revuo 
Esperanto Internacia"] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.958) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1955 [nr. 590-601] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.680) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1955, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1060) 7,00€



Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1955, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.8) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1956 [nr. 602-613, bindita] 11
kajeroj, kartona kovrilo (DR.458) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1956 [nr. 602-613] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.599) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1956, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.112) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1957 [nr. 614-625, bindita] 11
kajeroj, kartona kovrilo (DR.459) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1958 [nr. 626-637, bindita] 11
kajeroj, kartona kovrilo (DR.460) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1959 [jr. 52, nr. 638-648, 
mankas nr. 649 (dec)] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.169) 6,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1959 [jr. 52, nr. 638-649] 11 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.168) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1959 [jr. 52, nr. 638-649] 11 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.167) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1959 [nr. 638-649] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.1064) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1960 [nr. 650-661] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.534) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1960 [nr. 650-661] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.533) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1961 [nr. 662-673, plus 
'Belarto' aŭtuno 1961] 12 kajeroj (= 11 + 1), fortika kovrilo (DR.537) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1961 [nr. 662-673] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.535) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1961 [nr. 662-673] 11 kajeroj,
plasta kovrilo (DR.536) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1962 [nr. 674-685] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.538) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1962 [nr. 674-685] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.539) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1962 [nr. 674-685] 11 kajeroj,
plasta kovrilo (DR.540) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1963 [nr. 686-697] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.542) 7,00€



Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1964 [nr. 698-709] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.558) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1964 [nr. 698-709] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.681) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1964 [nr. 698-709] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.543) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1965 [nr. 710-721] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.545) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1965 [nr. 710-721] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.546) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1965 [nr. 710-721] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.682) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1965 [nr. 710-721] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.544) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1966 [mankas la aprila 
numero] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.113) 6,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1966 [nr. 722-733] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.548) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1966 [nr. 722-733] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.547) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1966, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.114) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1966(nov)-1969 [nr. 732-769]
35 kajeroj (= 2 + 11 + 11 + 11), fortika kovrilo (DR.549) 21,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1967 [nr. 734-745] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.683) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1967 [nr. 734-745] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.550) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1968 [nr. 746-757] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.684) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1968 [nr. 746-757] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.551) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1968, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.115) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1969 [nr. 758-769] 11 kajeroj,
fortika kovrilo (DR.685) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1969 [nr. 758-769] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.552) 7,00€



Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1969, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.116) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1970 [nr. 770-781] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.553) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1973-1974 [nr. 805-828] 22 
kajeroj (= 11 + 11), fortika kovrilo (DR.850) 13,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1980 [nr. 889-900] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.554) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1981 [nr. 901-912] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.555) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1983 [nr. 925-936] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.556) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1984 [nr. 937-948] 11 kajeroj,
kartona kovrilo (DR.557) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1986, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.117) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1987, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.118) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1988-1989 [nr. 985-1008] 22 
kajeroj (= 11 + 11), kartona kovrilo (DR.441) 13,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1988, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.119) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1989, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.120) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1990-1991 [nr. 1009-1032] 
22 kajeroj (= 11 + 11), kartona kovrilo (DR.440) 13,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1990, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.121) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1992-1993 [nr. 1033-1054] 
22 kajeroj (= 11 + 11), kartona kovrilo (DR.439) 13,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1994-1995 [nr. 1055-1076] 
22 kajeroj (= 11 + 11), kartona kovrilo (DR.438) 13,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1995, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.122) 7,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1996-1997 [nr. 1077-1098] 
22 kajeroj (= 11 + 11), kartona kovrilo (DR.437) 13,00€

Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1996, 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.123) 7,00€



Esperanto (UEA) - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1998-1999 [nr. 1099-1120] 22
kajeroj (= 11 + 11), kartona kovrilo (DR.436) 13,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1954, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1202) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1955, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1183) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1960, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1162) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1965, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1203) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1966, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1204) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1967, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1205) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1971, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1206) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1972, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1165) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1973, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1166) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1974, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1167) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1975, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1168) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1976, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1169) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1977, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1170) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1978, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1171) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1979, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1172) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1980, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1173) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1980, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1174) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1981, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1175) 7,00€

Esperanto (UEA) - UEA: 1982, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1176) 7,00€

Esperanto (UEA) + Monda kuklturo - Rotterdam: Universala Esperanto Asocio: 1963 [nr. 
686-697 + Monda Kulturo 1962-1963] 16 kajeroj (= 11 + 5), fortika kovrilo (DR.541) 10,00€

Esperanto (UEA), Belarto - UEA: 1961 [plus “belarto” nr. 2] 12 kajeroj (= 11 + 1), fortika 
kovrilo (DR.1163) 7,00€

Esperanto (UEA), monda kulturo - UEA: 1964 [plus “Monda kulturo” nr. 6-9] 15 kajeroj (= 
11 + 4), fortika kovrilo (DR.1164) 9,00€

Esperanto (UEA): 1933 [nr. 389-400] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1124) 7,00€

Esperanto (UEA): 1934 [nr. 401-412] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1125) 6,00€

Esperanto (UEA): 1935 [nr. 413-424, nr. 423 (nov) erare mencias "422"] 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1126) 7,00€

Esperanto / Esperanto Internacia - Internacia Esperanto-Ligo (nr. 1-4) & Universala 
Esperanto-Asocio (nr. 5-12): 1947-1950 ["Esperanto Internacia" nr. 1947/1-4, poste: 
"Esperanto (UEA)"] 22,5 kajeroj (= 12 + 11 + 11 + 11), fortika kovrilo (DR.949) 14,00€



Esperanto en Skotlando: 1975/4-1980/2 [nr. 102-118] 16 kajeroj (= 1+1+4+4+4+2), fortika 
kovrilo (DR.984) 10,00€

Esperanto gazeto (IOE) - Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto: 1969 [jaro 4, nr. 
26-35] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.132) 5,00€

Esperanto gazeto (IOE) - Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto: 1970 [jaro 5, nr. 
36-45] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.133) 5,00€

Esperanto gazeto (IOE) - Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto: 1970-1972 [jaro 
5-7, nr. 36-65] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.136) 4,00€

Esperanto gazeto (IOE) - Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto: 1971 [jaro 6, nr. 
46-55] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.134) 5,00€

Esperanto gazeto (IOE) - Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto: 1972 [jaro 6, nr. 
56-65] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.135) 4,00€

Esperanto gazeto (IOE) / IOE-Gazeto - Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto: 
1966-1967 [jaro 1-2, nr. 1-15] 13 kajeroj (= 5 + 8), kartona kovrilo (DR.130) 8,00€

Esperanto gazeto (IOE) / IOE-Gazeto - Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto: 
1966-1969 [jaro 1-4, nr. 1-35] 30 kajeroj (= 5 + 8 + 8 + 9), fortika kovrilo (DR.129) 18,00€

Esperanto gazeto (IOE) / IOE-Gazeto - Internacia Instituto por Oficialigo de Esperanto: 
1968 [jaro 3, nr. 16-25] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.131) 5,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo (1947: nr. 1-4) & Universala 
Esperanto-Asocio (nr. 499-530): 1947-1949 [jr. 11] 34 kajeroj (= 12 + 11 + 11), fortika 
kovrilo (DR.435) 20,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo (nr. 1-4) & Universala 
Esperanto-Asocio (nr. 5-12): 1947 [jr. 11, nr. 1-4 kaj 499-506] 12 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.454) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo (nr. 1-4) & Universala 
Esperanto-Asocio (nr. 5-12): 1947 [jr. 11] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1154) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo (nr. 1-4) & Universala 
Esperanto-Asocio (nr. 5-12): 1947 [jr. 11] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.170) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo (nr. 1-4) & Universala 
Esperanto-Asocio (nr. 5-12): 1947 [nr. 1-4] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1149) 2,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1939 [jr. 3] 11 kajeroj, kartona 
kovrilo (DR.57) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1939-1940 [jr. 3-4] 19 kajeroj 
(= 11 + 8), fortika kovrilo (DR.59) 11,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1939(jul)-1940 [jr. 3-4, jul 1939
- dec 1940] 13 kajeroj (= 5 + 8), fortika kovrilo (DR.58) 8,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1940 [jr. 4, plus aldona nr. 5] 9
kajeroj, kartona kovrilo (DR.60) 5,00€



Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1942-1943 [jr. 6/7, kopioj: 
1942-nov/dec, 1943-mar/apr, 1943-sep/okt] 12 kajeroj (= 6 + 6), kartona kovrilo (DR.674) 
7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1944-1945 [jr. 8/9, kopioj: 
1944-maj/jun] 12 kajeroj (= 6 + 6), kartona kovrilo (DR.675) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1945 [jr. 9] 6 kajeroj, kartona 
kovrilo (DR.61) 4,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1946 [jr. 10] 12 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.62) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1946 [jr. 10] 12 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.63) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - Internacia Esperanto-Ligo: 1946 [jr. 10] 12 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.676) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - London/Heronsgate: Internacia Esperanto-Ligo: 1936-
1938 [unuaj tri jaroj] 27 kajeroj (= 3 + 12 + 12), fortika kovrilo (DR.1100) 16,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - UEA: 1951 [sen kovrilpaĝoj] 11 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.1159) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - UEA: 1952, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1160) 7,00€

Esperanto Internacia (Revuo -) - UEA: 1953, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1161) 7,00€

Esperanto Monthly: 1913, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.946) 12,00€

Esperanto Monthly: 1914 [nr. 13-24] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.948) 12,00€

Esperanto News, for and about the International Language - British Esperanto Association:
1975-1976 [vol. 1 + 2] 6 kajeroj (= 6 + 6), kartona kovrilo (DR.985) 4,00€

Esperanto-Praktiko: 1919 [unua jaro = 1919, nr. 1-12, bindita] 9 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.332) 5,00€

Esperanto-Praktiko: 1919-1920 [unua jaro = 1919, nr. 1-24] 19 kajeroj (= 9 + 10), fortika 
kovrilo (DR.333) 11,00€

Esperanto-Praktiko: 1920 [nr. 13-24] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.334) 6,00€

Esperanto-Praktiko: 1923 [nr. 49-57 (mankas nr. 58-60)] 8 kajeroj, fortika kovrilo (DR.335) 
5,00€

Esperanto-Praktiko: 1927-1928 [nr. 97-120] 21 kajeroj (= 10 + 11), fortika kovrilo (DR.336) 
13,00€

Esperantologio, Esperanto studies: 1949-1955 [Vol. I nr. 1-4: p. 1-80, 81-144, 145-208, 
209-252] 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.686) 2,00€

Esperantologio, Esperanto studies: 1949-1955 [Vol. I nr. 1-4: p. 1-80, 81-144, 145-208, 
209-252] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.687) 2,00€



Espero Katolika (EK) - I.K.U.E.: 1950(dec)-1951 [nr. 400/402-411] 11 kajeroj (= 1 + 10), 
fortika kovrilo (DR.730) 7,00€

Espero Katolika (EK) - I.K.U.E.: 1953(jun)-1954 [nr. 426-442] 17 kajeroj (= 6 +11), fortika 
kovrilo (DR.731) 10,00€

Espero Katolika (EK) - I.K.U.E.: 1978 [nr. 679-690] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.732) 
6,00€

Espero Katolika (EK) - I.K.U.E.: 1979 [nr. 691-702] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.733) 
5,00€

Espero Katolika (EK) - I.K.U.E.: 1981 [nr. 715-726] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.734) 
5,00€

Espero Katolika (EK): 1920 [jaro 12, nr. 109-117] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.723) 5,00€

Espero Katolika (EK): 1925-1925(aŭg) ["nova kolekto" nr. 5-22] 18 kajeroj (= 10 + 8), 
fortika kovrilo (DR.724) 11,00€

Espero Katolika (EK): 1930(parte) [nr. 85-89] 5 kajeroj, fortika kovrilo (DR.766) 3,00€

Espero Katolika (EK): 1930(sep)-1931(mar) [nr. 71-89] 12 kajeroj (= 6 + 6), kartona kovrilo 
(DR.725) 7,00€

Espero Katolika (EK): 1931(an-apr)-1932(mar-dec) [nr. 90-93</97-103] 11 kajeroj (= 4 + 7),
kartona kovrilo (DR.726) 7,00€

Espero Katolika (EK): 1932-1934(aŭg) [nr. 96-120] 25 kajeroj (= 10 + 10 + 5), fortika 
kovrilo (DR.728) 15,00€

Espero Katolika (EK): 1946-1947 [nr. 177-187/375-385] 22 kajeroj (= 11 + 11), fortika 
kovrilo (DR.729) 13,00€

Espero Katolika (EK): 1953-1955 [nr. 426-453] 28 kajeroj (= 6 + 11 + 11), kartona kovrilo 
(DR.1088) 17,00€

Espero Katolika (EK): 1956-1958 [nr. 454-486] 33 kajeroj (= 11 + 11 + 11), kartona kovrilo 
(DR.1089) 20,00€

Espero Katolika (EK): 1961-1962 [nr. 509-530] 22 kajeroj (= 11 + 11), kartona kovrilo 
(DR.1090) 13,00€

Espero Katolika (EK): 1962(nov)-1933 [nr. 104-115] 12 kajeroj (= 2 + 10), kartona kovrilo 
(DR.727) 7,00€

Espero Katolika (EK): 1964-1965 [nr. 542-562] 22 kajeroj (= 11 + 11), kartona kovrilo 
(DR.1091) 13,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio) - Korea Esperanto-Asocio: 1983-1984 [nr. 52-62 (mankas 
nr. 63)] 11 kajeroj (= 6 + 5), kartona kovrilo (DR.462) 7,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio) - Korea Esperanto-Asocio: 1983-1984 [nr. 52-63] 12 
kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.589) 7,00€



Espero, (La, el Koreujo/Koreio) - Korea Esperanto-Asocio: 1985-1986 [nr. 64-75] 12 
kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.590) 7,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio) - Korea Esperanto-Asocio: 1985-1986 [vol. 10, nr. 64-75 
(mankas nr. 74)] 11 kajeroj (= 6 + 5), kartona kovrilo (DR.463) 7,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio) - Korea Esperanto-Asocio: 1987 [nr. 76-81] 6 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.464) 4,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio) - Korea Esperanto-Asocio: 1987-1988 [nr. 76-87] 12 
kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.591) 7,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio) - Korea Esperanto-Asocio: 1991-1992 [nr. 100-111] 12 
kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.467) 7,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio): 1989-1990 [nr. 88-99] 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.465) 7,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio): 1989-1990 [nr. 88-99] 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.466) 7,00€

Espero, (La, el Koreujo/Koreio): 1993-1994 [nr. 112-123] 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo
(DR.468) 7,00€

Espero, (La, Svenska Esperantotidningen) - Sv. Esperantoförbundet: 1947-1954, 82 
kajeroj (= 11 + 11 + 10 + 11 + 10 + 10 + 10 + 9), fortika kovrilo (DR.1059) 49,00€

Espero, (La, Svenska Esperantotidningen) - Sv. Esperantoförbundet: 1964-1966, 24 
kajeroj (= 9 + 9 + 6), fortika kovrilo (DR.1054) 14,00€

Espero, (La, Svenska Esperantotidningen) - Sv. Esperantoförbundet: 1967-1969, 18 
kajeroj (= 6 +  6 + 6), fortika kovrilo (DR.1054) 11,00€

Espero, (La, Svenska Esperantotidningen) - Sv. Esperantoförbundet: 1970-1972, 18 
kajeroj (= 6 +  6 + 6), fortika kovrilo (DR.1054) 11,00€

Espero, (La, Svenska Esperantotidningen) - Sv. Esperantoförbundet: 1973-1976, 24 
kajeroj (= 6 +  6 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.1057) 14,00€

Espero, (La, Svenska Esperantotidningen) - Sv. Esperantoförbundet: 1977-1979, 23 
kajeroj (= 7 + 8 + 8), fortika kovrilo (DR.1058) 14,00€

Espero, (La, Svenska Esperantotidningen) - Sv. Esperantoförbundet: 1981-1982, 14 
kajeroj (= 8 + 6), fortika kovrilo (DR.461) 8,00€

Eta gazeto, La: 1989-1990 [nr. 1-20] 20 kajeroj (= 8 + 12), fortika kovrilo (DR.688) 12,00€

Eta gazeto, La: 1991 [nr. 21-32] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.689) 7,00€

Eŭropa Dokumentaro - Eŭropa Klubo: 1984 [nr. 41-44, inkl. bijlage 42] 4 kajeroj (= 3), 
kartona kovrilo (DR.381) 2,00€

Eŭropa Dokumentaro - Kampanjo por Eŭropcivitisma Edukado - Eŭropa Asocio de 
Instruistoj / Centro por Eŭropa Edukado: 1974-1976 [nr. 1-12] 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), 
fortika kovrilo (DR.847) 7,00€



Eŭropa Dokumentaro - Kampanjo por Eŭropcivitisma Edukado - Eŭropa Asocio de 
Instruistoj: 1977-1979 [nr. 13-24] 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.612) 7,00€

Eŭropa Dokumentaro - Kampanjo por Eŭropcivitisma Edukado - Eŭropa Asocio de 
Instruistoj: 1980-1981 [nr. 25-32] 7 kajeroj (= 3 + 4), fortika kovrilo (DR.614) 4,00€

Eŭropa Dokumentaro - Kampanjo por Eŭropcivitisma Edukado - Eŭropa Asocio de 
Instruistoj: 1982-1983 [nr. 33-40] 8 kajeroj (= 4 + 4), fortika kovrilo (DR.615) 5,00€

Eŭropa Esperanto-Revuo - Ludwig Pickel: 1976-1978 [jaroj 29-31 = la lastaj jaroj] 12 
kajeroj (= 7 + 4 + 1), fortika kovrilo (DR.107) 7,00€

Eŭropo: 1965-1969 [nr. 1-18 (mankas nr. 5)] 17 kajeroj (= 2 + 3 + 4 +4 + 4), kartona kovrilo
(DR.617) 10,00€

FEN-X - Esperanto Nederland: 2005-2010 [jaroj 10-15] 36 kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6),
plasta kovrilo (DR.1075) 22,00€

Fenomeno - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 1994-1995, 22 kajeroj (= 
11 + 11), plasta kovrilo (DR.1179) 13,00€

Flandra Eperantisto: 1931-1933 [jr. 3-4, jul 1931 - jun 1933] 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika 
kovrilo (DR.1129) 14,00€

Flandra Esperantisto: 1929-1930 [nr. 1-12 jul1912 – jun1913, 1-a jarkolekto] 12 kajeroj (= 
6 + 6), fortika kovrilo (DR.1131) 7,00€

Flandra Esperantisto: 1929-1932 [jr. 1-3 (mankas nr. 1929-jul), aŭg 1929 - jun 1932 (nr. 
9/10 de 1932 en malĝusta loko binditaj)] 35 kajeroj (= 11 + 12 + 12), fortika kovrilo (DR.29)
21,00€

Flandra Esperantisto: 1929-1932 [jr. 1-3, jul 1929 - jun 1932, mankas nr. 1-6 el la tria jaro 
(jul-okt 1931)] 30 kajeroj (= 12 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.1150) 18,00€

Flandra Esperantisto: 1929-1932 [jr. 1-3, jul 1929 - jun 1932] 36 kajeroj (= 12 + 12 + 12), 
fortika kovrilo (DR.27) 22,00€

Flandra Esperantisto: 1929,30 [jr. 1, jul 1929 - jun 1930] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.327)
7,00€

Flandra Esperantisto: 1929,30 [jr. 1, jul 1929 - jun 1930] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.328)
7,00€

Flandra Esperantisto: 1929,30 [jr. 1, jul 1929 - jun 1930] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.329)
7,00€

Flandra Esperantisto: 1929,30/1930,31 [jr. 1, jul 1929 - jun 1930 / jr 2, jul 1930 - jun 1931] 
24 kajeroj (= 12 + 12), fortika kovrilo (DR.331) 14,00€

Flandra Esperantisto: 1930-1931 [jr. 2, jul 1930 - jun 1931] 12 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.30) 7,00€

Flandra Esperantisto: 1931-1933 [jr. 3-4, jul 1931 - jun 1933] 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika 
kovrilo (DR.31) 14,00€



Flandra Esperantisto: 1932-1933 [jr. 4, jul 1932 - jun 1933] 12 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.32) 7,00€

Flandra Esperantisto: 1932-1933 [jr. 4, jul 1932 - jun 1933] 12 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.33) 7,00€

Flandra Esperantisto: 1932-1935 [jr. 4-6, jul 1932 - jun 1935] 36 kajeroj (= 12 + 12 + 12), 
fortika kovrilo (DR.34) 22,00€

Flandra Esperantisto: 1933-1935 [jr. 5-6, jul 1933 - jun 1935] 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika 
kovrilo (DR.36) 14,00€

Flandra Esperantisto: 1933-1935 [jr. 5-6, jul 1933 - jun 1935] 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika 
kovrilo (DR.37) 14,00€

Flandra Esperantisto: 1934,35 [jr. 6, jul 1934 - jun 1935] 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.38)
7,00€

Flandra Esperantisto: 1934,35 [jr. 6, jul 1934 - jun 1935] 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.39)
7,00€

Flandra Esperantisto: 1935-1937 [jr. 7-8, jul 1935 - jun 1937] 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika 
kovrilo (DR.43) 14,00€

Flandra Esperantisto: 1935,36 [jr. 7, jul 1935 - jun 1936] 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.40)
7,00€

Flandra Esperantisto: 1935,36 [jr. 7, jul 1935 - jun 1936] 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.41)
7,00€

Flandra Esperantisto: 1936,37 [jr. 7 feb-maj 1936 + jr. 8 apr-jun 1937] 7 kajeroj (= 4 + 3), 
kartona kovrilo (DR.42) 4,00€

Flandra Esperantisto: 1937-1938 [jr. 9-10, jul 1937 - dec 1938] 18 kajeroj (= 6 + 12), fortika
kovrilo (DR.46) 11,00€

Flandra Esperantisto: 1937-1938 [jr. 9, jul 1937 - jun 1938, nr. 97(neind.)-108, mankas nr. 
104 (feb 1938)] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.45) 7,00€

Flandra Esperantisto: 1937-1938 [jr. 9, jul 1937 - jun 1938, nr. 97(neind.)-108] 12 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.44) 7,00€

Flandra Esperantisto: 1939 [jr.11, jan-dec, nr. 115-126] 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.48) 
7,00€

Flandra Esperantisto: 1940 [jr. 12, jan-maj, nr. 127-131] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.49) 
3,00€

Flandra Esperantisto: 1950-1954 [nr. 187-237 (jan 1950 - apr 1954), tre grandformata (43 
x 27,5 cm²)] 48 kajeroj (= 11 + 11 + 11 + 11 + 4), kartona kovrilo (DR.434) 29,00€

Flandra Katoliko - Katholiek Vlaamsch Esperanto Verbond: 1935-1940 [jr. 1 (4) = nov1935 
- okt 1936, jr. 2 (5) = nov 1936 - okt 1937, jr. 3 (6) = nov 1937 - okt 1938, jr. 4 (7), nov1938 
- okt 1939, jr. 5 (8), nov 1939 - apr 1940, mankas nr. 1937-3/4/5/7/9/10 kaj 1938-4/5/2, 



malbone bindita (parte nefiksita plu)] 33 kajeroj (= 2 +10 + 4 + 6 + 9 + 2), kartona kovrilo 
(DR.627) 20,00€

Flandra Studanto, Monata aldono al Flandra Esperantisto - Flandra Esperantisto: 1939 
[vidu ankaŭ: "Flandra Esperantisto" (troviĝas en ties skatolo)] 12 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.622) 7,00€

Fonto: 1980-1981 [jaro unua, 1980/1981(nr. 1-12)] 12 kajeroj, fortike kartona kovrilo 
(DR.251) 7,00€

Fonto: 1989 [volumo 9, nr. 97-108] 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.252) 7,00€

Fout:502

Franca Esperantisto (revue française d'espéranto): 1951-1954 [nr. 116-140] 25 kajeroj (= 7
+ 6 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.254) 15,00€

GEJ-Gazeto - Germana Esperanto-Junularo: 1985, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.255) 
4,00€

GEJ-Gazeto - Germana Esperanto-Junularo: 1986, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.256) 
4,00€

GEJ-Gazeto - Germana Esperanto-Junularo: 1987, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.257) 
4,00€

Geografia revuo - Internacia Geografia Asocio: 1956-1964 [jarkolekto: 6 numeroj tra 8 
jaroj] 6 kajeroj,  kovrilo (DR.801) 4,00€

Geografia revuo - Internacia Geografia Asocio: 1956-1964 [jarkolekto: 6 numeroj tra 8 
jaroj] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1012) 4,00€

Germana Esperantisto - Germana Esperantista Societo: 1927 [nr. 371-382] 11 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.790) 7,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1954-1955, 24 kajeroj (= 12 + 
12), fortika kovrilo (DR.767) 14,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1960, 5,5 kajeroj (= 11), kartona
kovrilo (DR.1015) 3,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1962, 11 kajeroj, kartona kovrilo
(DR.768) 7,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1964, 11 kajeroj, kartona kovrilo
(DR.769) 7,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1965, 11 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.771) 7,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1965, 11 kajeroj, kartona kovrilo
(DR.770) 7,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1966, 5,5 kajeroj (= 11), fortika 
kovrilo (DR.970) 3,00€



Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1966, 5,5 kajeroj (= 11), kartona
kovrilo (DR.971) 3,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1967, 5,5 kajeroj (= 11), kartona
kovrilo (DR.972) 3,00€

Germana Esperanto-Revuo - Germana Esperanto-Asocio: 1968, 5,5 kajeroj (= 11), kartona
kovrilo (DR.973) 3,00€

Heroldo de Esperanto: 1946 [nr. 1050-1059, grandformate, ne aperis en 1941-1945] 10 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.969) 6,00€

Heroldo de Esperanto: 1988-1990 [nr. 1788-1835, grandformate kunbinditaj jaroj] 21 
kajeroj (= 14 + 14 + 14), fortika kovrilo (DR.968) 13,00€

Holanda Esperantisto - Amsterdam-Oost: Nederlandse Esperanto-Beweging: 1929 [nr. 
239-264, bindita] 26 kajeroj, fortika kovrilo (DR.261) 16,00€

Homo kaj kosmo: 1963-1964, 8 kajeroj (= 4 + 4), kartona kovrilo (DR.326) 5,00€

Horizon-taal - Antwerpen: Flandra Esperanto-Ligo: 1993-1996 [nr. 139-162] 24 kajeroj (= 6
+ 6 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.198) 14,00€

Hungara Esperantisto - Hungara Esperanto-Asocio: 1973 [ĝis aŭgusto. Poste, ekde 1974: 
Eszperantó magazin (Világ és nyelv), vidu: Világ és Nyelv. bindita 1972-1973, ankaŭ 
nebindita 1973: nr. 1/5/7/8] 8 kajeroj, fortika kovrilo (DR.3) 5,00€

Hungara Fervojista Mondo: 1965-1968, 14 kajeroj (= 2 + 4 + 4 + 4), fortika kovrilo 
(DR.137) 8,00€

Hungara Fervojista Mondo: 1969-1973, 20 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 4 + 4), fortika kovrilo 
(DR.138) 12,00€

Hungara Fervojista Mondo: 1974-1977 [mankas nr. 1974-4] 12 kajeroj (= 3 + 3 + 3 + 3), 
fortika kovrilo (DR.139) 7,00€

Hungara Fervojista Mondo: 1978-1982 [mankas nr. 1978-4 kaj 1980-4] 17 kajeroj (= 3 + 4 
+ 3 + 3 + 4), fortika kovrilo (DR.140) 10,00€

Hungara Fervojista Mondo: 1983-1985 [plus nr. 1980-4] 13 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 1), fortika
kovrilo (DR.141) 8,00€

Hungara Fervojista Mondo: 1986-1988, 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.142) 
7,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1961-1963, 11 kajeroj (= 3 + 4 + 4), fortika 
kovrilo (DR.492) 7,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1964-1965 [mankas nr. 1964-3] 7 kajeroj (= 3 
+ 4), fortika kovrilo (DR.493) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1965-1967, 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika 
kovrilo (DR.690) 7,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1966-1967, 8 kajeroj (= 4 + 4), fortika kovrilo 
(DR.494) 5,00€



Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1968-1969 [mankas nr. 1968-1] 7 kajeroj (= 3 
+ 4), fortika kovrilo (DR.495) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1970-1971, 8 kajeroj (= 4 + 4), fortika kovrilo 
(DR.496) 5,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1971-1973, 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika 
kovrilo (DR.497) 7,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1974, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.498) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1975, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.499) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1977-1978, 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.501) 7,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1979, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.502) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1980, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.503) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1981, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.504) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1982, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.505) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1983, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.506) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1984, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.507) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1985, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.508) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1986, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.509) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1987, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.510) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1988, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.511) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1989, 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.512) 4,00€

Hungara Vivo - Hungara Esperanto-Asocio: 1990, 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.513) 2,00€

Idisto Katolika, L' (ID) - Uniono Katolik Idista: 1922 [6a jaro, nr. 61-72] 6 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1) 4,00€

Informilo (de) Internacia EsperantoMuzeo en Wien - Internacia EsperantoMuzeo en Wien: 
1967-1970 [nr. 65-80, nr. 78 = fotokopio] 16 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 4), fortika kovrilo 
(DR.175) 10,00€

Informilo (de) Internacia EsperantoMuzeo en Wien - Internacia EsperantoMuzeo en Wien: 
1975-1979 [nr. 97-116] 20 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.174) 12,00€

Informilo (de) Internacia EsperantoMuzeo en Wien - Internacia EsperantoMuzeo en Wien: 
1985-1987 [nr. 137-140] 11 kajeroj (= 4 + 4 + 3), fortika kovrilo (DR.173) 7,00€

Inter ni (Interniaro) - interniaro: 1931 [vol. 5, nr. 27-31?, subtitolo 1931: "Gazeto por 
universalaj paco kaj frateco laŭ la Interna Ideo de Esperanto kaj la Homaranismo"] 5 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.974) 3,00€



Interlingvistika Informa Servo - Societo por Internacia Lingvo: 1966-1968 [9/10/11-a jaro] 
12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.739) 7,00€

Interlingvistika Informa Servo: 1975-1983, 35 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 3), 
fortika kovrilo (DR.1072) 21,00€

Internacia Bulteno, Germana informilo pri la milito: 1915parte [nr. 9-24 (mankas por 1915 
nr. 7/8)] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1185) 9,00€

Internacia Bulteno, Germana informilo pri la milito: 1916 [nr. 25-36] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1186) 12,00€

Internacia Bulteno, Germana informilo pri la milito: 1917 [nr. 37-48] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1187) 12,00€

Internacia Bulteno, Germana informilo pri la milito: 1918 [nr. 49-60 kaj 60A] 12 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.1188) 12,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1961-1965, 29 kajeroj (= 6 + 7 + 5 + 5 + 6), fortika kovrilo 
(DR.792) 17,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1965-1968(2), 20 kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 2), fortika kovrilo 
(DR.793) 12,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1965-1968(2), 20 kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 2), fortika kovrilo 
(DR.794) 12,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1966-1969, 23 kajeroj (= 6 + 6 + 5 + 6), fortika kovrilo 
(DR.795) 14,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1970-1974, 29 kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 6 + 5), fortika kovrilo 
(DR.796) 17,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1975-1980, 35 kajeroj (= 6 + 5 + 6 + 6 + 6 + 6), fortika 
kovrilo (DR.797) 21,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1981-1985, 23 kajeroj (= 6 + 6 + 5 + 6), fortika kovrilo 
(DR.798) 14,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1986-1988, 18 kajeroj (= 6 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.799) 
11,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1989-1994, 18 kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6), fortika 
kovrilo (DR.1010) 11,00€

Internacia Fervojisto - I.F.E.F.: 1995-1997, 18 kajeroj (= 6 + 6 + 6), plasta kovrilo (DR.800) 
11,00€

Internacia Fervojisto - IFEF: 2004 [mankas 2006-1] 14 kajeroj (= 6 + 5 + 3), plasta kovrilo 
(DR.1066) 8,00€

Internacia jura revuo: 1975-1977 [nr.11-16] 6 kajeroj (= 2 + 2 + 2), fortika kovrilo (DR.69) 
4,00€

Internacia jura revuo: 1978-1980 [nr. 17-22] 6 kajeroj (= 2 + 2 + 2), fortika kovrilo (DR.70) 
4,00€



Internacia jura revuo: 1981-1983 [nr. 23-28] 6 kajeroj (= 2 + 2 + 2), fortika kovrilo (DR.71) 
4,00€

Internacia jura revuo: 1984-1985 [nr. 29-32] 4 kajeroj (= 2 + 2), fortika kovrilo (DR.72) 
2,00€

Internacia jura revuo: 1986-1987 [nr. 336-36] 4 kajeroj (= 2 + 2), fortika kovrilo (DR.73) 
2,00€

Internacia Komerca Revuo: 1919-1920 [nr. 1-15, fotokopioj: nr. 2,, 5, 8-9, 10-11] 9 kajeroj 
(= 2 + 7), fortika kovrilo (DR.67) 5,00€

Internacia Komerca Revuo: 1921-1923 [nr. 16-26, fotokopioj: nr. 17, 21, 22, 23] 10 kajeroj 
(= 6 + 4), fortika kovrilo (DR.68) 6,00€

Internacia Komputado: 1983-1984 [1983 + 1984 nr. 1-4] 5 kajeroj (= 1 + 4), fortika kovrilo 
(DR.65) 3,00€

Internacia Komputado: 1984 [mankas nr. 4] 3 kajeroj, fortika kovrilo (DR.66) 2,00€

Internacia Komputado: 1984 [nr. 1-4] 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.860) 2,00€

Internacia Komputado: 1985-1986 [nr. 5-8] 4 kajeroj (= 3 + 1), fortika kovrilo (DR.861) 
2,00€

Internacia Kulturo - Balkanlandaj Esperanto-Asocioj: 19489 [tria jaro] 9 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1136) 5,00€

Internacia Medicina Revuo - Tutmonda Esperantista Kuracista Asocio: 1932-1934 [sen 
kovriloj] 15 kajeroj (= 4 + 7 + 4), fortika kovrilo (DR.859) 9,00€

Internacia Medicina Revuo: 1929-1931 [jaroj 7-9] 18 kajeroj (= 6 + 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.707) 11,00€

Internacia pedagogia revuo - ILEI: 1988, 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.862) 2,00€

Internacia pedagogia revuo - ILEI: 1989 [jarkolekto 19] 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.863) 
2,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1904 [jaro 1, nr. 1-12, 
kovriloj kune ĉefine] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.870) 12,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1904 [jaro 1, nr. 1-12] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.871) 12,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1905 [nr. 13-24, sen 
kovriloj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.872) 12,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1905 [nr. 13-24, sen 
kovriloj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.873) 12,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1906 [nr. 25-36] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.874) 12,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1907 [nr. 37-48, sen 
kovriloj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.875) 12,00€



Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1907 [nr. 37-48] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.876) 12,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1908 [nr. 49-60, kun 
kovrilpaĝoj] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.826) 11,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1908 [nr. 49-60, 
mankas nr. 52-53] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.879) 9,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1908 [nr. 49-60, sen 
kovriloj] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.877) 11,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1908 [nr. 49-60, sen 
kovrilpaĝoj] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.824) 11,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1908 [nr. 49-60] 11 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.878) 11,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1908 [nr. 56 (aŭg 
1908), kongresa numero] 1 kajeroj, fortika kovrilo (DR.841) 1,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1909 [nr. 61-72, kun 
kovrilpaĝoj] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.825) 11,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1909 [nr. 61-72] 11 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.842) 11,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1910 [nr. 73-84, sen 
kovrilpaĝoj] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.827) 11,00€

Internacia Scienca Revuo - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1910 + 1911 [nr. 73-
84, kun kovrilpaĝoj, 1911 jan-feb = kopioj] 13 kajeroj (= 11 + 2), fortika kovrilo (DR.828) 
13,00€

International Language - British Esperanto Association: 1927, 12 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.975) 7,00€

Juna Penso, La - S.A.T.: 1971-1972 [nr. 76-87 (nr. 88 = dec'72-jan'73)] 12 kajeroj (= 6 + 6),
fortika kovrilo (DR.191) 7,00€

Juna Penso, La - S.A.T.: 1973-1974 [nr. 88-101 (nr. 88 = dec'72-jan'73, nr. 95 = dec'73-
jan'74, nr. 101 = nov'74-jan'75)] 14 kajeroj (= 8 + 6), fortika kovrilo (DR.190) 8,00€

Juna vivo, La: 1934-1935 [unua jaro: jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias 
"2") - bindita (ankaŭ nebindita jaro krom nr. 2-3)] 15 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1076) 9,00€

Juna vivo, La: 1934-1935 [unua jaro: jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias 
"2") - bindita (ankaŭ nebindita jaro krom nr. 2-3)] 15 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1077) 
9,00€

Juna vivo, La: 1934-1937 [unua jaro (jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias 
"2") - bindita (ankaŭ nebindita jaro krom nr. 2-3)) + dua jaro (jul 1935-jun1936, nr. 24-35) + 
tria jaro (jul.1936-jun.1937, nr. 36-47 (neind.))] 36 kajeroj (= 15 + 11 + 10), kartona kovrilo 
(DR.1080) 22,00€



Juna vivo, La: 1934,35 [unua jaro: jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias "2") - 
bindita (ankaŭ nebindita jaro krom nr. 2-3)] 15 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1030) 9,00€

Juna vivo, La: 1934,35 [unua jaro: jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias "2")] 
15 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1043) 9,00€

Juna vivo, La: 1934,35 [unua jaro: jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias "2")] 
15 kajeroj, kartona kovrilo (DR.369) 9,00€

Juna vivo, La: 1934,35 [unua jaro: jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias "2")] 
15 kajeroj, kartona kovrilo (DR.370) 9,00€

Juna vivo, La: 1934,35 [unua jaro: jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias "2")] 
15 kajeroj, kartona kovrilo (DR.371) 9,00€

Juna vivo, La: 1934,35 [unua jaro: jul 1934-maj 1935, nr. 1-23 (nr. 2-3 erare mencias "2")] 
15 kajeroj, kartona kovrilo (DR.372) 9,00€

Juna vivo, La: 1935-1936 [dua jaro, jul 1935-jun1936, nr. 24-35] 11 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.1078) 7,00€

Juna vivo, La: 1935,36 [dua jaro, jul 1935-jun1936, nr. 24-35] 11 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.1070) 7,00€

Juna vivo, La: 1935,36 [dua jaro, jul 1935-jun1936, nr. 24-35] 11 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.373) 7,00€

Juna vivo, La: 1935,36 [dua jaro, jul 1935-jun1936, nr. 24-35] 11 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.374) 7,00€

Juna vivo, La: 1935,36 [dua jaro, jul 1935-jun1936, nr. 24-35] 11 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.692) 7,00€

Juna vivo, La: 1936-1937 [tria jaro, jul.1936-jun.1937, nr. 36-47 (neind.)] 10 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.1079) 6,00€

Juna vivo, La: 1936,37 [tria jaro, jul.1936-jun.1937] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.375) 
6,00€

Juna vivo, La: 1936,37 [tria jaro, jul.1936-jun.1937] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.376) 
6,00€

Juna vivo, La: 1936,37 [tria jaro, jul.1936-jun.1937] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.377) 
6,00€

Juna vivo, La: 1938-1941(parte) [1938,39 nr. 4/9, 1939-40 nr. 1-11, 1940-41 nr. 4-9] 11 
kajeroj (= 10), fortika kovrilo (DR.849) 7,00€

Junularo de Bulgario: 1958 [jaro 1 (aŭg-dec)] 3 kajeroj, fortika kovrilo (DR.559) 2,00€

K.E.C.-bulteno - Katolika Esperanto-Centro: 1997a [nr. 248-253 = unua jarduono] 6 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.104) 4,00€

K.E.C.-bulteno - Katolika Esperanto-Centro: 1997b [nr. 254-259 = dua jarduono] 6 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.105) 4,00€



K.E.C.-bulteno - Katolika Esperanto-Centro: 1998a [nr. 260-265 = unua jarduono] 6 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.106) 4,00€

K.E.C.-bulteno: 1998b [nr. 266-271 (jul-dec)] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.571) 4,00€

K.E.C.-bulteno: 1999a [nr. 272-277 (jan-jun)] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.572) 4,00€

K.E.C.-bulteno: 1999b [nr. 278-283 (jul-dec)] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.573) 4,00€

Kajeroj (de) Jugoslavia Esperanto-Instituto - Jugoslavia Esperanto-Instituto: 1963 [jaro 1, 
nr. 1-4] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.368) 2,00€

KancerKliniko, La: 1976-1978 [nr. 0-8] 9 kajeroj (= 1 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.560) 
5,00€

KancerKliniko, La: 1979-1980 [nr. 9-16] 8 kajeroj (= 4 + 4), fortika kovrilo (DR.561) 5,00€

KancerKliniko, La: 1981-1983 [nr. 17-28] 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.562) 
7,00€

KancerKliniko, La: 1988 [nr. 45-48 + kromkancerkliniko 6] 5 kajeroj (= 4), plasta kovrilo 
(DR.565) 3,00€

KancerKliniko, La: 1989-1990 [nr. 49-56] 8 kajeroj (= 4 + 4), fortika kovrilo (DR.566) 5,00€

KancerKliniko, La: 1991-1992 [nr. 57-64 + kromkancerkliniko 9] 9 kajeroj (= 4 + 4 + 1), 
fortika kovrilo (DR.567) 5,00€

KancerKliniko, La: 1993-1994 [nr. 65-72 + suplemento 68 + kromkancerkliniko 1994] 10 
kajeroj (= 4 + 4 + 2), fortika kovrilo (DR.568) 6,00€

KancerKliniko, La: 1995-1996 [nr. 73-80 + kromkancerkliniko 1995] 9 kajeroj (= 4 + 1 + 4), 
plasta kovrilo (DR.569) 5,00€

KancerKliniko, La: 1997-1998 [nr. 81-88 (nr. 88 aldoniĝis nebindita)] 8 kajeroj (= 4 + 4), 
plasta kovrilo (DR.570) 5,00€

KancerKliniko, La: 1999-2000 [nr. 89-96, mankas nr. 96, sed plus kromkancerkliniko 
15(1998)] 8 kajeroj (= 4 + 3 + 1), plasta kovrilo (DR.575) 5,00€

KancerKliniko, La: 2001-2002 [nr. 97-104, plus kromkancerkliniko 17(2002)] 9 kajeroj (= 4 
+ 4 + 1), plasta kovrilo (DR.576) 5,00€

KancerKliniko, La: 2003 [nr. 105-108] 4 kajeroj, plasta kovrilo (DR.577) 2,00€

KancerKliniko, La: 2004-2005 [nr. 109-116, + kromkancerkliniko 20(2005)] 9 kajeroj (= 4 + 
4 + 1), plasta kovrilo (DR.578) 5,00€

KancerKliniko, La: 2006-2007 [nr. 117-124, + kromkancerkliniko 21(2006)] 9 kajeroj (= 4 + 
4 + 1), plasta kovrilo (DR.579) 5,00€

KancerKliniko, La: 2008-2009 [nr. 125-132, + kromkancerkliniko 2009] 9 kajeroj (= 4 + 4 + 
1), plasta kovrilo (DR.580) 5,00€

KancerKliniko, La: 2010-2011 [nr. 133-140, + kromkancerkliniko 2010] 9 kajeroj (= 4 + 4), 
plasta kovrilo (DR.581) 5,00€



KancerKliniko, La: 2012-2013 [nr. 141-148, + kromkancerkliniko 27(2012)] 9 kajeroj (= 4 + 
4), plasta kovrilo (DR.582) 5,00€

Katolika sento: 1972, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.382) 7,00€

Katolika sento: 1974, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.383) 7,00€

Katolika sento: 1975 [nr. 1 (jan) = fotokopio] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.384) 7,00€

Kemio Internacia: 1965-1966 [vol. 1-2] 5 kajeroj (= 2 + 3), fortika kovrilo (DR.367) 3,00€

Kolektanto (Bulgario) - Sekcio de la esperantistoj kolektantoj ĉe Bulgara Esperantista 
Asocio: 1977-1978, 6 kajeroj (= 3 + 3), kartona kovrilo (DR.735) 4,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1969 [1a jaro, mankas nr. 6] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.143) 6,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1969-1970 [1a kaj 2a jaroj] 22 kajeroj (= 11 + 11), fortika kovrilo (DR.144) 13,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1969-1970 [1a kaj 2a jaroj] 22 kajeroj (= 11 + 11), fortika kovrilo (DR.145) 13,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1969-1970 [1a kaj 2a jaroj] 22 kajeroj (= 11 + 11), fortika kovrilo (DR.146) 13,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1970 [2a jaro] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.147) 7,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1971 [3a jaro, nr. 7 fakte estas "nr. 7/8"] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.148) 7,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1971 [3a jaro, nr. 7 fakte estas "nr. 7/8"] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.149) 7,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1972-1973 [4a kaj 5a jaroj] 22 kajeroj (= 11 + 11), fortika kovrilo (DR.150) 13,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1973-1974 [5a kaj 6a jaroj, nr. 1974-7 fakte estas "nr. 7/8"] 22 kajeroj (= 11 + 11), fortika 
kovrilo (DR.151) 13,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1974 [6a jaro, nr. 7 fakte estas "nr. 7/8"] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.152) 7,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1975-1976 [7a kaj 8a jaroj] 22 kajeroj (= 11 + 11), fortika kovrilo (DR.153) 13,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1977-1978 [9a kaj 10a jaroj] 21 kajeroj (= 11 + 10), fortika kovrilo (DR.154) 13,00€

Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1977-1979 [9a, 10a kaj 11a jaroj] 31 kajeroj (= 11 + 10 + 10), fortika kovrilo (DR.155) 
19,00€



Komuna Esperanto-Gazeto - KEG - Federacio de Esperanto-Organizoj en Nederlando: 
1980-1981 [12a kaj 13a jaroj] 22 kajeroj (= 11 + 11), fortika kovrilo (DR.156) 13,00€

Kontakto - TEJO: 1964-1969 [la unuaj 6 jaroj de Kontakto en unu volumo] 25 kajeroj (= 5 +
4 + 4 + 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.1207) 15,00€

Kulturaj Kajeroj: 1989, 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.199) 2,00€

Laŭte!: 1997fino-1999 [nr. 132/134-136/138-143 (1998=133-138, 1999=139-144)] 10 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.1071) 6,00€

Liège Espéranto, Inter ni - Liège-Espéranto: 1987-1988/aŭg, 9 kajeroj (= 6 + 3), plasta 
kovrilo (DR.893) 5,00€

Liège Espéranto, Inter ni - Liège-Espéranto: 1988/sep-1991/aŭg, 13 kajeroj (= 2 + 5 + 4 + 
2), plasta kovrilo (DR.894) 8,00€

Lingvo * Libro (aldono al Literatura Mondo): 1934-1938 [mankas nur nr. 1935-4] 14 kajeroj 
(= 4 + 3 + 3 + 3 + 1), fortika kovrilo (DR.1038) 8,00€

Lingvo Internacia - Literatura aldono: 1905 [282 p.] 10 kajeroj (= -), fortika kovrilo (DR.630)
10,00€

Lingvo Internacia - Literatura aldono: 1905-1907 [1905 nur nr. 1-2/4, 1906 nur nr. 1/20, 
1907 kompleta nr. 1-12] 17 kajeroj (= 3 + 2 + 12), kartona kovrilo (DR.673) 17,00€

Lingvo Internacia - Literatura aldono: 1906 [sen titolpaĝoj (380 p.)] 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1184) 11,00€

Lingvo Internacia + Literatura aldono: 1908 [nr. 169-180, iom difektita bindado] 20 kajeroj 
(= 12 + -), fortika kovrilo (DR.637) 20,00€

Lingvo Internacia: 1906 [nr. 133-156] 24 kajeroj, fortika kovrilo (DR.631) 24,00€

Lingvo Internacia: 1907 [nr. 157-168] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.635) 10,00€

Lingvo Internacia: 1909 [nr. 181-192] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.638) 12,00€

Lingvo Internacia: 1911, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1067) 11,00€

Lingvo Internacia: 1912 [nr. 217-228] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.360) 10,00€

Lingvo Internacia: 1913, 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1068) 10,00€

Lingvo Internacia: 1914-1920, 8 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1069) 8,00€

Lingvologia revuo (apartaj faskoj) - Emil Hanhiniemi, Australia: 1966-1971 [nr. 1-7] 7 
kajeroj (= 2 + 2 + 1 + 1 + 1), kartona kovrilo (DR.380) 4,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1922-1923 [(plena serio
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 15 kajeroj (= 3 + 12), fortika kovrilo 
(DR.1216) 9,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1924 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1217)
7,00€



Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1925-1926 [(plena serio
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 12 kajeroj (= 11 + 1), fortika kovrilo 
(DR.1218) 7,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1931 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1219)
6,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1932 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1220)
7,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1933 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1221)
7,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1934 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1222)
6,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1935 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1223) 
5,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1936 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1224) 
4,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1937-1938 [(plena serio
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 7 kajeroj (= 6 + 1), fortika kovrilo 
(DR.1225) 4,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1947 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1226) 
4,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1948 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1227) 
4,00€

Literatura Mondo - Kooperativo por Represo de Literatura Mondo: 1949 [(plena serio 
1922-1949 en 13 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1228) 
2,00€

Literatura Mondo + Lingvo*Libro + Revuo de l' Mondo: 1937-1938 [dua periodo sepa+oka 
jaro, p. 1-168 + Lingvo-libro (1937-1, 1937-2, 1937-3/4, 1938-1) + Revuo de 'l Mondo 
(1938-1, 1938-2)] 13 kajeroj (= 6 + 1 + 4 + 2), fortika kovrilo (DR.1037) 8,00€

Literatura Mondo + Lingvo*Libro: 1933-1934 [dua periodo tria+kvara jaro + Lingvo*Libro 
1934 (4 nr.)] 25 kajeroj (= 11 + 10 + 4), fortika kovrilo (DR.1035) 15,00€

Literatura Mondo + Lingvo*Libro: 1935-1936 [dua periodo kvina+sesa jaro, + Lingvo-libro 
1935/1936 (po 3 nr.)] 21 kajeroj (= 9 + 6 + 3 + 3), fortika kovrilo (DR.1036) 13,00€



Literatura Mondo 1 (reeldono japana en 1974) - Kooperativo por Represo de Literatura 
Mondo: 1922-1923 [(plena serio 1922-1949 en 6 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 15 
kajeroj (= 3 + 12), fortika kovrilo (DR.1210) 9,00€

Literatura Mondo 2 (reeldono japana en 1974) - Kooperativo por Represo de Literatura 
Mondo: 1924-1926 [(plena serio 1922-1949 en 6 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 23 
kajeroj (= 11 + 9 + 3), fortika kovrilo (DR.1211) 14,00€

Literatura Mondo 3 (reeldono japana en 1975) - Kooperativo por Represo de Literatura 
Mondo: 1931-1932 [(plena serio 1922-1949 en 6 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 21 
kajeroj (= 10 + 11), fortika kovrilo (DR.1212) 13,00€

Literatura Mondo 4 (reeldono japana en 1975) - Kooperativo por Represo de Literatura 
Mondo: 1933-1935 [(plena serio 1922-1949 en 6 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 30 
kajeroj (= 11 + 10 + 9), fortika kovrilo (DR.1213) 18,00€

Literatura Mondo 5 (reeldono japana en 1975) - Kooperativo por Represo de Literatura 
Mondo: 1936-1938 [(plena serio 1922-1949 en 6 bele binditaj volumoj = bela donaco)] 13 
kajeroj (= 6+6+1), fortika kovrilo (DR.1214) 8,00€

Literatura Mondo 6 (reeldono japana en 1975) - Kooperativo por Represo de Literatura 
Mondo: 1947-1949 + indekso 1922-1949 [(plena serio 1922-1949 en 6 bele binditaj 
volumoj = bela donaco)] 18 kajeroj (= 6 + 6 + 4b + 1), fortika kovrilo (DR.1215) 11,00€

Literatura Mondo: 1922-1923 [unua periodo unua jaro, nr. 1-3, p. 1-68 /  dua jaro, nr. 4-15, 
p. 1-248] 15 kajeroj (= 3 + 12), fortika kovrilo (DR.410) 9,00€

Literatura Mondo: 1922-1923 [unua periodo unua jaro, nr. 1-3, p. 1-68 /  dua jaro, nr. 4-15, 
p. 1-248] 15 kajeroj (= 3 + 12), fortika kovrilo (DR.420) 9,00€

Literatura Mondo: 1924 [unua periodo tria jaro, p. 1-201] 18 kajeroj (= 11), fortika kovrilo 
(DR.411) 11,00€

Literatura Mondo: 1924-1925 [unua periodo tria jaro, p. 1-201 (mankas nr. 7, 9, 10) / kvara 
jaro, jan-okt, p. 1-132] 18 kajeroj (= 8 + 10), fortika kovrilo (DR.409) 11,00€

Literatura Mondo: 1925 [unua periodo kvara jaro, jan-okt + 1926-jan/feb, p. 1-165 / kvina 
jaro, apr, p. 1-16] 13 kajeroj (= 12 + 1), fortika kovrilo (DR.412) 8,00€

Literatura Mondo: 1925, 1932 [Literatura Mondo] 23 kajeroj (= 12 + 11), fortika kovrilo 
(DR.1034) 14,00€

Literatura Mondo: 1931 [dua periodo unua jaro, p. 1-238] 10 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.413) 6,00€

Literatura Mondo: 1931 [dua periodo unua jaro, p. 1-238] 10 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.422) 6,00€

Literatura Mondo: 1932 [dua periodo dua jaro, p. 1-208] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.414)
7,00€

Literatura Mondo: 1932 [dua periodo dua jaro, p. 1-208] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.415)
7,00€



Literatura Mondo: 1932-1933 [dua periodo dua jaro, p. 1-208 / tria jaro, p. 1-192] 22 kajeroj
(= 11 + 11), fortika kovrilo (DR.423) 13,00€

Literatura Mondo: 1934 [dua periodo kvara jaro, p. 1-192 + Lingvo-libro (aldonaĵo, nr. 1-4), 
kovriloj kune binditaj] 10 kajeroj (= 11 + 4), fortika kovrilo (DR.427) 6,00€

Literatura Mondo: 1935 [dua periodo kvina jaro, p. 1-227, sen la aldonaĵoj "Lingvo-Libro 1-
4 (p. 37-56, 121-132, 149-164, 149-164)] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.418) 5,00€

Literatura Mondo: 1936 [dua periodo sesa jaro, p. 1-168, sen la aldonaĵoj Lingvo-libro 1-3] 
6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.419) 4,00€

Literatura Mondo: 1936-1938 [dua periodo sesa jaro, p. 1-168 / sepa jaro, p. 1-168 / sesa 
jaro, p. 1-36 / ĉiuj sen la aldonaĵoj "Lingvo-libro"] 14 kajeroj (= 6 + 6 + 2), fortika kovrilo 
(DR.428) 8,00€

Literatura Mondo: 1947 [tria periodo - unua jaro, p. 1-192] 6 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.400) 4,00€

Literatura Mondo: 1947-1948 [tria periodo - unua jaro, p. 1-192 / dua jaro, p. 1-192 / tria 
jaro p. 1-128, kovriloj kune binditaj] 16 kajeroj (= 6 + 6 + 4), fortika kovrilo (DR.406) 10,00€

Literatura Mondo: 1947-1948 [tria periodo - unua jaro, p. 1-192 / dua jaro, p. 1-192 / tria 
jaro p. 1-128, sen kovriloj] 16 kajeroj (= 6 + 6 + 4), fortika kovrilo (DR.405) 10,00€

Literatura Mondo: 1947-1948 [tria periodo - unua jaro, p. 1-192 / dua jaro, p. 1-192, 
mankas nr. 1947-9/10] 12 kajeroj (= 5 + 6), fortika kovrilo (DR.403) 7,00€

Literatura Mondo: 1949 [tria periodo - tria jaro, p. 1-128] 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.404) 
2,00€

Literaturo (Britio) - La B.E.A. Literatura kaj Debata Societo: 1924-1925 [nr. 21-28] 8 kajeroj
(= 4 + 4), fortika kovrilo (DR.297) 5,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 1991-1993, 18 kajeroj (= 6 + 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.296) 11,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 1994 [nr. 2 = fotokopio] 6 kajeroj, plasta kovrilo 
(DR.281) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 1995-1996, 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.298) 7,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 1997, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.282) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 1998, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.283) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 1999, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.284) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2000 [fotokopioj] 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.285) 
4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2002, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.287) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2003, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.288) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2004, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.289) 4,00€



Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2005 [nr. 3/4 ekstere erare havas n-ron 2/2005] 4 
kajeroj, plasta kovrilo (DR.290) 2,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2006, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.291) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2007, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.292) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2008, 6 kajeroj, plasta kovrilo (DR.293) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2009 [nr 5 kaj 6 = fotokopioj] 6 kajeroj, plasta 
kovrilo (DR.294) 4,00€

Litova Stelo - Litova Esperanto-Asocio: 2010 [nr. 3 estas la lasta papera numero, post nur 
pdf] 3 kajeroj, plasta kovrilo (DR.295) 2,00€

Lombarda esperantisto, periodico regionale a carattere internazionale - Tiĉina Esperanto-
ligo kaj lf-koop: 1981-1982 [nr. 1-8] 8 kajeroj (= 4 + 4), fuŝbindita kovrilo (DR.274) 5,00€

Lombarda esperantisto, periodico regionale a carattere internazionale - Tiĉina Esperanto-
ligo kaj lf-koop: 1983 [nr. 9-14] 6 kajeroj, fuŝbindita kovrilo (DR.275) 4,00€

Lombarda esperantisto, periodico regionale a carattere internazionale - Tiĉina Esperanto-
ligo kaj lf-koop: 1984 [nr. 15-20] 6 kajeroj, fuŝbindita kovrilo (DR.276) 4,00€

LPLP- Language Problems & Language Planning (Lingvaj Problemoj kaj Lingvo-Planado): 
1977 [vol. 1, nr. 1-3 (= vol. 7 de La Monda Lingvo-Problemo), nr. 3 = 1978, nr. 19-21] 3 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.378) 2,00€

Lumo, La (Kanado) - Kanada Esperanto-Asocio: 1970-1971, 8 kajeroj (= 4 + 4), kartona 
kovrilo (DR.277) 5,00€

Lumo, La (Kanado) - Kanada Esperanto-Asocio: 1973, 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.278) 
2,00€

Lumo, La (Kanado) - Kanada Esperanto-Asocio: 1980, 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.279) 
2,00€

Lumo, La (Kanado) - Kanada Esperanto-Asocio: 1981 [mankas nr. "printempo"] 3 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.280) 2,00€

Malgranda Revuo - S. Engholm, Svedujo: 1943-1944, 6 kajeroj (= 2 + 4), fortika kovrilo 
(DR.1051) 4,00€

Malgranda Revuo - S. Engholm, Svedujo: 1943-1946(parte) [nur nr. 1943(1), 1944(2-4), 
1945(2), 1946(3-4)] 7 kajeroj (= 1 + 3 + 1 + 2), fortika kovrilo (DR.398) 4,00€

Malgranda Revuo - S. Engholm, Svedujo: 1945-1946, 6 kajeroj (= 2 + 4), fortika kovrilo 
(DR.1052) 4,00€

Malgranda Revuo - S. Engholm, Svedujo: 1948(4)-1951 [mankas 1949-3] 14 kajeroj (= 1 +
3 + 6 + 4), fortika kovrilo (DR.399) 8,00€

Malgranda Revuo - S. Engholm, Svedujo: 1951-1952, 8 kajeroj (= 4 + 4), fortika kovrilo 
(DR.1053) 5,00€



Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1978-1982 [nr. 29-38]
10 kajeroj (= 2 + 2 + 2 + 2 + 2), fortika kovrilo (DR.600) 6,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1983-1986 [nr. 39-46]
8 kajeroj (= 2 + 2 + 2 + 2), fortika kovrilo (DR.601) 5,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1986 [nr. 45-46] 2 
kajeroj, plasta kovrilo (DR.602) 1,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1987 [nr. 47-48] 2 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.603) 1,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1988 [nr. 49-50] 4 
kajeroj (= 2), fortika kovrilo (DR.604) 2,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1991-1992 [nr. 55-58]
4 kajeroj (= 2 + 2), fortika kovrilo (DR.607) 2,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1991-1992 [nr. 55-58]
4 kajeroj (= 2 + 2), fortika kovrilo (DR.608) 2,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1993-1994 [nr. 59-63]
5 kajeroj (= 3 + 2), fortika kovrilo (DR.609) 3,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1998-1990 [nr. 51-54]
4 kajeroj (= 2 + 2), fortika kovrilo (DR.605) 2,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 1998-1990 [nr. 51-54]
4 kajeroj (= 2 + 2), fortika kovrilo (DR.606) 2,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 2001-2002 [19a + 
20a volumo, nr. 76-79] 4 kajeroj (= 2 + 2), plasta kovrilo (DR.1073) 2,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 2003-2004 [nr. 80-83]
4 kajeroj (= 2 + 2), plasta kovrilo (DR.610) 2,00€

Medicina Internacia Revuo - Universala Medicina Esperanto-Asocio: 23005-2006 [21a + 
22a volumo, nr.  84-87] 4 kajeroj (= 2+  2), plasta kovrilo (DR.1074) 2,00€

Mevo, La - Ornitologia Rondo Esperantlingva: 1977-1979 [nr. 32-42] 11 kajeroj (= 4 + 3 + 
4), fortika kovrilo (DR.583) 7,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1951-1962 [nr. 1-
22, mankas nr. 2/7] 21 kajeroj (= 1 + 1 + 2 + 2 + 2 + 2 + 3 + 3 + 2 + 2 + 1), kartona kovrilo 
(DR.385) 13,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1963-1968(38) 
[nr. 23-38, mankas nr. 28/29] 14 kajeroj (= 3 + 1 + 1 + 2 + 4 + 3), kartona kovrilo (DR.386) 
8,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1966-1973 [nr. 
30-58] 29 kajeroj, fortika kovrilo (DR.23) 17,00€



Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1969-1974 [nr. 
40-62, mankas nr. 47/48] 21 kajeroj (= 4 + 3 + 2 + 4 + 4 + 4), kartona kovrilo (DR.387) 
13,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1971979 [nr. 63-
81] 19 kajeroj (= 3 + 4 + 4 + 4 + 4), kartona kovrilo (DR.388) 11,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1974-1978 [nr. 
59-77] 19 kajeroj, fortika kovrilo (DR.24) 11,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1979-1983 [nr. 
78-97] 20 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 4 + 4 ), fortika kovrilo (DR.395) 12,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1980-1984 [nr. 
82-101, mankas nr. 82/87/100/101] 16 kajeroj (= 3 + 3 + 4 + 4 + 2), kartona kovrilo 
(DR.389) 10,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1984-1986 [nr. 
98-109] 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.396) 7,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1985-1986 [nr. 
102-109, mankas nr. 102/104] 6 kajeroj (= 2 + 4), kartona kovrilo (DR.390) 4,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1987-1989 [nr. 
110-121] 12 kajeroj (= 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.397) 7,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1990-1992(3) [nr.
122-132] 11 kajeroj (= 4 + 4 + 3), plasta kovrilo (DR.391) 7,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1992(4)-1993 [nr.
133-137] 5 kajeroj (= 1 + 4), plasta kovrilo (DR.392) 3,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1994-1997(3) [nr.
138-152] 17 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 3), plasta kovrilo (DR.393) 10,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 1998-2001 [nr. 
154-169] 16 kajeroj, plasta kovrilo (DR.25) 10,00€

Migranto, La - Turista Asocio "La Naturamikoj" Esperanto-Fako (TANEF): 2002-2005 [nr. 
170-185] 16 kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 4), plasta kovrilo (DR.394) 10,00€

Monata cirkulero (KCE) - KCE: 1973-1974 [nr. 41-61] 21 kajeroj (= 12 + 9), fortika kovrilo 
(DR.717) 13,00€

Monato - FEL: 1984, 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.485) 5,00€

Monato - FEL: 1984, 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.759) 5,00€

Monato - FEL: 1985, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.760) 7,00€

Monato - FEL: 1985a [nr. 1, 3-6] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.486) 3,00€

Monato - FEL: 1985b [nr. 7-12] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.487) 4,00€

Monato - FEL: 1986, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.761) 7,00€

Monato - FEL: 1986a [nr. 1-6] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.488) 4,00€



Monato - FEL: 1986b [nr. 7-12] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.489) 3,00€

Monato - FEL: 1987, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.762) 7,00€

Monato - FEL: 1988, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.763) 7,00€

Monato - FEL: 1988a [nr. 1-6] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.490) 4,00€

Monato - FEL: 1988b [nr. 7-12] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.491) 4,00€

Monato - FEL: 1989, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.764) 7,00€

Monato - FEL: 1990, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.765) 7,00€

Monato - FEL: 1990, 12 kajeroj, plasta kovrilo (DR.111) 7,00€

Monato - FEL: 1991, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.473) 7,00€

Monato - FEL: 1992, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.474) 7,00€

Monato - FEL: 1993, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.475) 7,00€

Monato - FEL: 1994, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.476) 7,00€

Monato - FEL: 1995, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.477) 7,00€

Monato - FEL: 1996, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.478) 7,00€

Monato - FEL: 1997, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.481) 7,00€

Monato - FEL: 1997, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.479) 7,00€

Monato - FEL: 1998, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.482) 7,00€

Monato - FEL: 1998, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.480) 7,00€

Monato - S. Maul, TK: 1980 [jaro 1] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.755) 7,00€

Monato - S. Maul, TK: 1981, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.756) 7,00€

Monato - S. Maul, TK: 1982 [mankas nr. 1, 2, 12] 8 kajeroj (= 11), kartona kovrilo (DR.483) 
5,00€

Monato - S. Maul, TK: 1982, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.757) 7,00€

Monato - S. Maul, TK: 1983, 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.484) 6,00€

Monato - S. Maul, TK: 1983, 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.758) 6,00€

Monda Kulturo - UEA: 1965-1966, 6 kajeroj (= 4 + 2), fortika kovrilo (DR.1208) 4,00€

Monda Kulturo - Universala Esperanto-Asocio: 1962-1964 [nr. 1-9] 9 kajeroj (= 1 + 4 + 4), 
fortika kovrilo (DR.108) 5,00€

Monda Kulturo - Universala Esperanto-Asocio: 1962-1964 [nr. 1-9] 9 kajeroj (= 1 + 4 + 4), 
fortika kovrilo (DR.109) 5,00€

Monda Kulturo - Universala Esperanto-Asocio: 1962-1964 [nr. 1, aŭtuno 1962-aŭtuno 1964
+ enhavtabelo 1962-1964] 9 kajeroj (= 1 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.524) 5,00€



Monda Kulturo - Universala Esperanto-Asocio: 1962-1964 [nr. 1, aŭtuno 1962-aŭtuno 1964
+ enhavtabelo 1962-1964] 9 kajeroj (= 1 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.525) 5,00€

Monda Kulturo - Universala Esperanto-Asocio: 1962-1964 [nr. 1, aŭtuno 1962-aŭtuno 1964
+ enhavtabelo 1962-1964] 9 kajeroj (= 1 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.525) 5,00€

Monda Kulturo - Universala Esperanto-Asocio: 1965 [vintro 1965 - printemppo 1966] 6 
kajeroj (= 4 + 2), fortika kovrilo (DR.526) 4,00€

Monda Kulturo - Universala Esperanto-Asocio: 1965 [vintro 1965 - printemppo 1966] 6 
kajeroj (= 4 + 2), fortika kovrilo (DR.527) 4,00€

Monda Kulturo - Universala Esperanto-Asocio: 1965 [vintro 1965 - printemppo 1966] 6 
kajeroj (= 4 + 2), fortika kovrilo (DR.528) 4,00€

Monda Kulturo: 1962-1964 [unuaj tri jaroj] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1099) 5,00€

Mondano - Per Edler, Stockholm: 1967-1968, 7 kajeroj (= 4 + 3), kartona kovrilo (DR.363) 
4,00€

Monde (de l) 'Esperanto, Le - Esperanto France: 2001-2003 [nr. 527-543, mankas nr. 339] 
15 kajeroj (= 5 + 5 + 5), plasta kovrilo (DR.521) 9,00€

Monde (de l) 'Esperanto, Le - Esperanto France: 2004-2005 [nr. 544-554] 11 kajeroj (= 6 + 
5), plasta kovrilo (DR.522) 7,00€

Monde (de l) 'Esperanto, Le - Esperanto France: 2006-2007 [nr. 555-564] 8 kajeroj (= 4 + 
4), plasta kovrilo (DR.523) 5,00€

Monde (de l) 'Esperanto, Le - Esperanto France: 2008 [nr. 565-567] 6 kajeroj (= 3), plasta 
kovrilo (DR.574) 4,00€

Movado, La (japana) - Kansai Ligo de Esperanto-Grupoj, Tokia Esperanto-Ligo, Kjuŝua 
Esperanto-Ligo, Ĉuugoku-Ŝikoku Esperanto-Ligo: 1979 [nr. 335-346, mankas nr. 
340/342/344/345] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.514) 5,00€

Movado, La (japana) - Kansai Ligo de Esperanto-Grupoj, Tokia Esperanto-Ligo, Kjuŝua 
Esperanto-Ligo, Ĉuugoku-Ŝikoku Esperanto-Ligo: 1980 [nr. 347-358, mankas nr. 
350/351/354-356/357] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.515) 4,00€

Movado, La (japana) - Kansai Ligo de Esperanto-Grupoj, Tokia Esperanto-Ligo, Kjuŝua 
Esperanto-Ligo, Ĉuugoku-Ŝikoku Esperanto-Ligo: 1981 [nr. 359-370 +ekstra, mankas nr. 
359/360/362] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.516) 6,00€

Movado, La (japana) - Kansai Ligo de Esperanto-Grupoj, Tokia Esperanto-Ligo, Kjuŝua 
Esperanto-Ligo, Ĉuugoku-Ŝikoku Esperanto-Ligo: 1982 [nr. 371-382, mankas nr. 
371/73/375/376] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.517) 5,00€

Movado, La (japana) - Kansai Ligo de Esperanto-Grupoj, Tokia Esperanto-Ligo, Kjuŝua 
Esperanto-Ligo, Ĉuugoku-Ŝikoku Esperanto-Ligo: 1983 [nr. 383-394, mankas nr. 383] 11 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.518) 7,00€

Movado, La (Monata gazeto) - Société française pour la propagation de l'Espéranto: 1926 
[nr. 82-92, bindita] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.520) 7,00€



Movado, La (Monata gazeto) - Société française pour la propagation de l'Espéranto: 1931 
[nr. 140-151, bindita (ankaŭ nebindita nr. 148-149)] 10 kajeroj, fortika kovrilo (DR.519) 
6,00€

Muziko - Muzika Esperanto-Ligo: 1975-1980 [mankas nr. 1977-2] 15 kajeroj (= 1 + 1 + 4 + 
3 + 4 + 2), kartona kovrilo (DR.362) 9,00€

Muziko - Muzika Esperanto-Ligo: 1981-1983(2), 8 kajeroj (= 3 + 3 + 2), kartona kovrilo 
(DR.361) 5,00€

Muzilo: 1964-1966 [nr. 1-10] 16 kajeroj (= 2 + 3 + 5), fortika kovrilo (DR.699) 10,00€

Muzilo: 1964-19666maj [nr. 1-11] 18 kajeroj (= 2 + 3 + 5 + 1), fortika kovrilo (DR.700) 
11,00€

Naturista vivo - INOE: 1964-1966 [nr. 12-23 (nigrablankaj)] 12 kajeroj (= 3 * 4), sen kovrilo 
(DR.1177) 7,00€

Naturista vivo - INOE: 2001-2006 [nr. 61-84 (koloraj fotoj)] 24 kajeroj (= 6 * 4), fortika 
kovrilo (DR.1178) 14,00€

Naturista Vivo: 1961-1963 [nr. 1-11] 11 kajeroj (= 3 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.701) 7,00€

Nederland-Esperanto: 1918-1920(neplena) [nr. 1-117 sed mankas nr. 14/57/63-64/74-
76/79/83/87] 10 kajeroj (= 13 + 52 + 44), fortika kovrilo (DR.711) 10,00€

Nederlanda Esperantisto - La Estonto estas Nia: 1932, 26 kajeroj, fortika kovrilo (DR.712) 
16,00€

Nederlanda Esperantisto - La Estonto estas Nia: 1938 [incl. kongresa numero (6bis), 
bindita] 21 kajeroj, fortika kovrilo (DR.714) 13,00€

Nederlanda Esperantisto - La Estonto estas Nia: 1938 [incl. kongresa numero (6bis), 
bindita] 21 kajeroj, kartona kovrilo (DR.713) 13,00€

Nederlanda Katoliko - Nederlanda Katoliko: 1967, 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.716) 5,00€

Nederlanda Katoliko, + "Aan Esperanto de toekomst!": 1910 [jaro 1] 11 kajeroj (= 10 + 1), 
fortika kovrilo (DR.708) 11,00€

Nederlanda Katoliko: 1935-1936 [jaro 20 (1935maj-1936apr), nr. 2/8/9/11 = kopioj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.709) 7,00€

Nederlanda Katoliko: 1936-1937 [jaro 21 (1936maj-1937apr), nr. 6/12 = kopioj] 12 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.710) 7,00€

Nia bulteno (portugala) - Portugala Esperanto-Asocio: 1993-1995 [nr. 60-67] 8 kajeroj (= 3 
+ 3 + 2), fortika kovrilo (DR.715) 5,00€

Nica literatura revuo, La: 1955-1957 [nr. 1-14] 14 kajeroj (= 2 + 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.694) 8,00€

Nica literatura revuo, La: 1955-1957(1-12) [(plena serio nr. 1-42 en 3 bele binditaj volumoj 
= bela donaco)] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1199) 7,00€



Nica literatura revuo, La: 1955-1957parte [nr. 1-12] 12 kajeroj (= 2 + 6 + 4), fortika kovrilo 
(DR.1031) 7,00€

Nica literatura revuo, La: 1955sep-1957aug [plena unua jaro 1955/1956 nr. 1-6 kaj plena 
dua jaro 1956/1957 nr. 7-12 ] 12 kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.752) 7,00€

Nica literatura revuo, La: 1957-1960(13-30) [(plena serio nr. 1-42 en 3 bele binditaj 
volumoj = bela donaco)] 18 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1200) 11,00€

Nica literatura revuo, La: 1957fino-1959 [nr. 13-26] 14 kajeroj (= 2 + 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.1032) 8,00€

Nica literatura revuo, La: 1957sep-1958okt [plena tria jaro 1957/1958 nr. 13-18 kaj parta 
kvara jaro 1958/1959 nr 19] 7 kajeroj (= 2 + 5), kartona kovrilo (DR.753) 4,00€

Nica literatura revuo, La: 1958-1960apr [nr. 15-28] 14 kajeroj (= 6 + 6 + 2), fortika kovrilo 
(DR.695) 8,00€

Nica literatura revuo, La: 1959nov-1960dec [parte kvina jaro 1959/1960 nr. 26-30 kaj parta
sesa jaro 1960/1961 nr. 31-32] 7 kajeroj (= 1 + 6), kartona kovrilo (DR.754) 4,00€

Nica literatura revuo, La: 1960-1962 [nr. 27-42] 16 kajeroj (= 6 + 6 + 4), fortika kovrilo 
(DR.1033) 10,00€

Nica literatura revuo, La: 1960-1962(31-42) [(plena serio nr. 1-42 en 3 bele binditaj 
volumoj = bela donaco)] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1201) 7,00€

Nica literatura revuo, La: 1960maj-1962 [nr. 29-42] 14 kajeroj (= 4 + 6 + 4), fortika kovrilo 
(DR.696) 8,00€

Nord-Atena Bulteno - Valenciennes-Esperanto: 1978-1983jan [nr. 4-6?, jan-feb, mar-apr, 
letero 2apr, letero 12maj, okt, nov, legu rimarkon ĉe jaro 1977] 10 kajeroj (= 4 + 8 + 10 + 9 
+ 8 + 1), kartona kovrilo (DR.978) 6,00€

Norda Gazeto - Nordfranca Esperanto-Federacio: 1961-1969/apr [parte fotokopio] 11 
kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 6 + 5 + 5 + 4 + 4 + 2), fortika kovrilo (DR.911) 7,00€

Norda Gazeto - Nordfranca Esperanto-Federacio: 1975-1984 [nr. 258-303, jaroj 35-44] 46 
kajeroj (= 5 + 4 + 4 + 4 + 4 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5), fortika kovrilo (DR.5) 28,00€

Norda Gazeto - Nordfranca Esperanto-Federacio: 1985-1989 [nr. 304-327] 25 kajeroj (= 5 
+ 5 + 5 + 5 + 5), fortika kovrilo (DR.4) 15,00€

Norda Prismo: 1955-1956 [(plena serio 1955-1969 en 7 bele binditaj volumoj = bela 
donaco)] 5 kajeroj (= 5 + 5), fortika kovrilo (DR.1189) 3,00€

Norda Prismo: 1955-1956, 10 kajeroj (= 5 + 5), fortika kovrilo (DR.903) 6,00€

Norda Prismo: 1957-1958 [(plena serio 1955-1969 en 7 bele binditaj volumoj = bela 
donaco)] 5 kajeroj (= 5 + 4), fortika kovrilo (DR.1190) 3,00€

Norda Prismo: 1957-1958, 9 kajeroj (= 5+  4), fortika kovrilo (DR.905) 5,00€

Norda Prismo: 1957, 5 kajeroj, fortika kovrilo (DR.904) 3,00€



Norda Prismo: 1959-1960 [(plena serio 1955-1969 en 7 bele binditaj volumoj = bela 
donaco)] 5 kajeroj (= 5 + 4), fortika kovrilo (DR.1191) 3,00€

Norda Prismo: 1961-1962 [(plena serio 1955-1969 en 7 bele binditaj volumoj = bela 
donaco)] 5 kajeroj (= 5 + 5), fortika kovrilo (DR.1192) 3,00€

Norda Prismo: 1963-1964 [(plena serio 1955-1969 en 7 bele binditaj volumoj = bela 
donaco)] 5 kajeroj (= 5 + 6), fortika kovrilo (DR.1193) 3,00€

Norda Prismo: 1965-1966 [(plena serio 1955-1969 en 7 bele binditaj volumoj = bela 
donaco)] 5 kajeroj (= 4 + 4), fortika kovrilo (DR.1194) 3,00€

Norda Prismo: 1967-1969 [(plena serio 1955-1969 en 7 bele binditaj volumoj = bela 
donaco)] 5 kajeroj (= 3 + 3 + 3), fortika kovrilo (DR.1195) 3,00€

Nordamerika Esperanto-Revuo, North American Esperanto Review: 1963 [vol. 11, nr. 1-7 
(kopioj: nr. 1, 2, 4)] 7 kajeroj, kartona kovrilo (DR.977) 4,00€

Nuntempa Bulgario: 1957-1958, 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika kovrilo (DR.880) 14,00€

Nuntempa Bulgario: 1957-1959, 36 kajeroj (= 12 + 12 + 12), fortika kovrilo (DR.1061) 
22,00€

Nuntempa Bulgario: 1957, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.820) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1958, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.821) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1959, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.822) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1959, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.881) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1960-1961, 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika kovrilo (DR.1062) 14,00€

Nuntempa Bulgario: 1960, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.882) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1960, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.937) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1961 [mankas nr. 6] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.883) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1961, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.938) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1961, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.939) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1962-1963, 23 kajeroj (= 11 + 12), fortika kovrilo (DR.1063) 14,00€

Nuntempa Bulgario: 1962, 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.940) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1963, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.941) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1966, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.942) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1967, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.884) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1968, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.885) 7,00€

Nuntempa Bulgario: 1968/1-8, 8 kajeroj, fortika kovrilo (DR.943) 5,00€

Nuntempa Bulgario: 1968/3-1969/3, 7 kajeroj, fortika kovrilo (DR.944) 4,00€



Oficiala Gazeto Esperantista - Lingva Komitato kaj Konstanta komitato de la kongresoj: 
1908-1909/maj [nr. 1-6 (jun-dec), 7-11 (jan-maj)] 11 kajeroj (= 6 + 5), fortika kovrilo 
(DR.864) 11,00€

Oficiala Gazeto Esperantista - Lingva Komitato kaj Konstanta komitato de la kongresoj: 
1908jun-1909maj [nr. 1-11] 11 kajeroj (= 6 + 5), fortika kovrilo (DR.844) 11,00€

Oficiala Gazeto Esperantista - Lingva Komitato kaj Konstanta komitato de la kongresoj: 
1908jun-1909maj [nr. 1-11] 11 kajeroj (= 6 + 5), fortika kovrilo (DR.845) 11,00€

Oficiala Gazeto Esperantista - Lingva Komitato kaj Konstanta komitato de la kongresoj: 
1909jun-1910maj [nr. 1-12 dua jaro] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.945) 12,00€

Oficiala Gazeto Esperantista - Lingva Komitato kaj Konstanta komitato de la kongresoj: 
1909jun-1910maj [nr. 12-22] 11 kajeroj (= 6 + 5), fortika kovrilo (DR.843) 11,00€

Oficiala Gazeto Esperantista - Lingva Komitato kaj Konstanta komitato de la kongresoj: 
1910jun-1911maj [nr. 23-33, nr. 26=kopio] 11 kajeroj (= 6 + 5), fortika kovrilo (DR.846) 
11,00€

Oficiala Gazeto Esperantista - Lingva Komitato: 1913jun-1914maj [nr. 56(1,jun1913)-
66(10,maj1914), mankas nr. 59] 11 kajeroj (= 6 + 5), kartona kovrilo (DR.1011) 11,00€

Okcidentgermana revuo - Jos F. Berger, poste Joseph Janoschka, poste Ulrich Lins: 1961-
1968 [plena kolekto sed mankas nr. 1965-6, 1967-2/6] 22,5 kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 6 + 4 + 6 
+ 5 + 6), fortika kovrilo (DR.966) 14,00€

Okcidentgermana revuo - Jos F. Berger: 1961-1964, 12 kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 6), kartona 
kovrilo (DR.1013) 7,00€

Okcidentgermana revuo - Joseph Janoschka / Ulrich Lins: 1965-1968, 12 kajeroj (= 6 + 6 
+ 6 + 6), kartona kovrilo (DR.1014) 7,00€

Okcidentgermana revuo - Limburger Vereinsdruckerei G.m.b.H.: 1961-1968, 24 kajeroj (= 
8 * 6), fortika kovrilo (DR.1209) 14,00€

Ondo (de) Esperanto, La - Moskvo, I. Saĥarov, Aleksandr: 1913 [jaro 5, nr. 49-60, 
originalaj nr. 10 kaj 12, la aliaj kopiitaj] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.592) 11,00€

Ovo - Kroatia Esperanto-Ligo: 1984-1985 [nr. 1-6] 6 kajeroj (= 1 + 5), kartona kovrilo 
(DR.596) 4,00€

Paco - Mondpaca Esperantista Movado: 1964-1972-BG [ĉiuj bulgaraj eldonoj de 1964-
1972 kune binditaj: 125-126 1964-apr-maj, 134-135 1965-jan-feb, 146-147 1966-jan-feb, 
159-160 1967-feb-mar, 170-171 1968-jan-feb, 183-184 1969-feb-mar, 1970-1/2, 1971-1, 
1972-2] 9 kajeroj, fortika kovrilo (DR.594) 5,00€

Paco - Mondpaca Esperantista Movado: 1968-1969 [nr. 170-193, mankas nr. 174 kaj 190] 
14 kajeroj (= 7 + 7), fortika kovrilo (DR.593) 8,00€

Paco - Mondpaca Esperantista Movado: 1974-1975 [1974 nr. 1-6 + CZ, GDR, SU, 1975 nr.
1-6 + GDR, JP, CZ, HU] 19 kajeroj (= 9 + 10), fortika kovrilo (DR.595) 11,00€



Paco: 1962 parte [nr. 98-109: interalie 102 (erare numerita 100, VN), 103 (erare 102, JP), 
105 (erare 102-3, CN), 107 (erare 105, AU), 109 (erare 108, HU) - mankas 101/103/109] 8
kajeroj, kartona kovrilo (DR.918) 5,00€

Paco: 1963 parte [nr. 110-121, mankas nr. 120] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.919) 5,00€

Paco: 1964 parte [nr. 122-133, interalie 130-131 (VN, sep-okt), mankas nr. 122/131] 8 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.920) 5,00€

Paco: 1965 parte [nr. 134-145, mankas nr. 144] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.921) 5,00€

Paco: 1966-1967 [nr. 146-169] 17 kajeroj (= 9 + 8), fortika kovrilo (DR.922) 10,00€

Paco: 1970-1971 parte [mankas nr. 1970-3 kaj 1971-3] 13 kajeroj (= 8 + 5), kartona kovrilo
(DR.923) 8,00€

Paco: 1972-1973 parte [maankas 1973 JP speciala numero] 13 kajeroj (= 6 + 7), kartona 
kovrilo (DR.924) 8,00€

Paco: 1974-1976 [sen la  landaj aldonaĵoj] 18 kajeroj (= 6 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.851) 
11,00€

Paco: 1976-1977, 15 kajeroj (= 7 + 8), fortika kovrilo (DR.925) 9,00€

Paco: 1978-1979 parte [mankas 1979-PL] 17 kajeroj (= 9 + 8), fortika kovrilo (DR.926) 
10,00€

Paco: 1980-1981, 18 kajeroj (= 10 + 8), fortika kovrilo (DR.927) 11,00€

Paco: 1982-1983 [mankas 1a ĉeĥa eldono 1982 kaj 1983] 16 kajeroj (= 9 + 7), fortika 
kovrilo (DR.928) 10,00€

Paco: 1984-1985, 18 kajeroj (= 10 + 8), fortika kovrilo (DR.929) 11,00€

Paco: 1986-1988 parte [mankas 1987 ĉeĥa/GDR, 1988 komuna plurlanda] 24 kajeroj (= 9 
+ 7 + 8), fortika kovrilo (DR.930) 14,00€

Per unuigitaj fortoj: 1937-1938, 5 kajeroj (= 2 + 3), kartona kovrilo (DR.203) 3,00€

Pirato, La - Raymond Schwartz: 1933-1934(parte) [nr. 1933:1 kaj 1934:8/11-17] 8 kajeroj 
(= 7), kartona kovrilo (DR.995) 5,00€

Pirato, La - Raymond Schwartz: 1935, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.994) 7,00€

Planlingvistiko - LF-Koop: 1981-1982 [jaro 0/1, nr. 0-4] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.996) 
3,00€

Planlingvistiko - LF-Koop: 1983 [jaro 2, nr. 5-8 + jaro 1 nr. 4] 5 kajeroj (= 4), kartona kovrilo
(DR.997) 3,00€

Planlingvistiko - LF-Koop: 1984 [jaro 3, nr. 9-12] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.998) 2,00€

Planlingvistiko - LF-Koop: 1985(parte) [jaro 4, nr. 13-15 (mankas nr. 16)] 3 kajeroj (= 4), 
kartona kovrilo (DR.999) 2,00€

Pola Esperantisto - Pola Esperanto-Asocio: 1974-1976, 10 kajeroj (= 4 + 3 + 3), fortika 
kovrilo (DR.597) 6,00€



Pola Esperantisto - Pola Esperanto-Asocio: 1977-1979, 12 kajeroj (= 4+  4 + 4), fortika 
kovrilo (DR.598) 7,00€

Pola Esperantisto - Pola Esperanto-Asocio: 1986 [parte: mankas nr. 1] 3 kajeroj, kartona 
kovrilo (DR.619) 2,00€

Pola Esperantisto - Pola Esperanto-Asocio: 1986, 4 kajeroj, fortika kovrilo (DR.618) 2,00€

Ponteto (JP): 1986-1987 [nr. 62-85, mankas nr. 71] 21 kajeroj (= 10 + 11), fortika kovrilo 
(DR.429) 13,00€

Praktiko, La - Centra oficejo de la Universala Ligo: 1948-1951 [nr. 123-170, mankas nr. 
155-158] 23 kajeroj (= 7 + 7 + 4 + 5), fortika kovrilo (DR.914) 14,00€

Praktiko, La - Centra oficejo de la Universala Ligo: 1950-1954 [nr. 147-206] 36 kajeroj (= 
12 + 12 + 12), fortika kovrilo (DR.101) 22,00€

Praktiko, La - Centra oficejo de la Universala Ligo: 1952-1956 [nr. 171-230, mankas nr. 
228] 23 kajeroj (= 8 + 7 + 11 + 10 + 10), fortika kovrilo (DR.913) 14,00€

Praktiko, La - Centra oficejo de la Universala Ligo: 1955-1956 [nr. 207-230] 22 kajeroj (= 
11 + 11), fortika kovrilo (DR.102) 13,00€

Praktiko, La - Centra oficejo de la Universala Ligo: 1959 [,r. 255-266] 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.912) 7,00€

Praktiko, La - Centra oficejo de la Universala Ligo: 1962 [nr. 291-302] 11 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.103) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1932 [nr. 1-12] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1044) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1932 [nr. 1-12] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.783) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1932 [nr. 1-12] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.784) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1932-1933 [nr. 1-24] 24 kajeroj (= 12
+ 12), fortika kovrilo (DR.782) 14,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1933 [nr. 13-24, bindita 1932-1935 
(nur por 1933: nr. 13, 14, 16, 17 restas aparte serĉataj)] 12 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.1045) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1933 [nr. 13-24] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.785) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1933 [nr. 13-24] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.786) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1934 [nr. 25-36] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.772) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1934 [nr. 25-36] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.787) 7,00€



Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1934-1935 [nr. 25-48] 24 kajeroj (= 
12 + 12), fortika kovrilo (DR.773) 14,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1935 [nr. 37-48] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.774) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1935 [nr. 37-48] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.775) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1936 [nr. 49-60] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1009) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1936 [nr. 49-60] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.776) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1936 [nr. 49-60] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.777) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1937 [nr. 61-72] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.778) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Cseh-Instituto de Esperanto: 1938 [nr. 73-84] 12 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.1046) 7,00€

Praktiko, La - Internacia Instituto de Esperanto: 1937-1938 [nr. 61-84] 24 kajeroj (= 12 + 
12), fortika kovrilo (DR.1050) 14,00€

Praktiko, La - Internacia Instituto de Esperanto: 1940 [nr. 97-108 bindita jaro 1940-1941, 
ankaŭ nebindita: 1940: nr. 97/99-100/103-105] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1047) 7,00€

Praktiko, La: 1966-1968 [nr. 339-374 (parte erare numeritaj "7xx" anstataŭ "3xx"))] 33 
kajeroj (= 11 + 11 + 11), fortika kovrilo (DR.1048) 20,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1934okt-1935sep [Unua jaro] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.264) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1935okt-1936okt [Dua jaro] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.358) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1938 [jaro 4, nr. jan kaj nov = kopioj] 6 kajeroj (= 12), kartona kovrilo 
(DR.1007) 4,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1938 [jaro 4] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.833) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1938 [jaro 4] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.834) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1938-1939, 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika kovrilo (DR.633) 14,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1939 [jaro 5] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.835) 7,00€



Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1939 [jaro 5] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.836) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1939-1940, 17 kajeroj (= 12 + 5), fortika kovrilo (DR.803) 10,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1946 [jaro 8] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.837) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1946, 3 kajeroj (= 12), kartona kovrilo (DR.988) 2,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1947 [jaro 9] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.838) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1947-1948, 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika kovrilo (DR.741) 14,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1947, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.804) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1947, 3 kajeroj (= 12), kartona kovrilo (DR.989) 2,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1948-1949(parte) [mankas nr. 1949-12] 23 kajeroj (= 12 + 11), fortika 
kovrilo (DR.805) 14,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1948, 3 kajeroj (= 12), kartona kovrilo (DR.990) 2,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1949-1950, 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika kovrilo (DR.742) 14,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1950-1951, 24 kajeroj (= 12 + 12), fortika kovrilo (DR.743) 14,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1950-1954, 15 kajeroj (= 12 + 12 + 12 + 12 + 12), kartona kovrilo 
(DR.991) 9,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1950, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.807) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1951, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.808) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1952, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.809) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1953, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.810) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1954, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.811) 7,00€



Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1955, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.812) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1956, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.813) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1956, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.814) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1956, 3 kajeroj (= 12), kartona kovrilo (DR.992) 2,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1957-1958, 6 kajeroj (= 12 + 12), kartona kovrilo (DR.993) 4,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1957, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.815) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1957, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.816) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1957apr-1958 [nr. 4-12 el 1957 + jaro 1958] 10,5 kajeroj (= 9 + 12), 
kartona kovrilo (DR.1008) 6,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1958, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.806) 7,00€

Progresanto, La - Utrecht: Federatie van Arbeiders-Esperantisten in het gebied van de 
Nederlandse taal: 1958, 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.817) 7,00€

Progresanto, La: 1940 [6-a jaro] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1137) 7,00€

Progresanto, La: 1940(jan-apr/1946, 16 kajeroj (= 4 + 12), fortika kovrilo (DR.740) 10,00€

Progreso (ID) - Oficiala organo di la Delegitaro por adopto di Linguo helpanta internaciona 
e di sa komitato: 1910 [nr. 25-36 + enhavtabelo] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.20) 12,00€

Progreso (ID) - Oficiala organo di la Delegitaro por adopto di Linguo helpanta internaciona 
e di sa komitato: 1911 [nr. 37-48 + enhavtabelo] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.21) 12,00€

Progreso (ID) - Oficiala organo di la Delegitaro por adopto di Linguo helpanta internaciona 
e di sa komitato: 1912 [nr. 49-60 + enhavtabelo] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.22) 12,00€

Progreso, La (Ĉeĥio) - Ĉeĥoslovaka Asocio Esperantista: 1924-1925(jaro VIII) [jaro 8 nr. 2-
10 (nr. 2-3 = 1924dec-1925jan: ĉe 1925), bindita 1923nov(1)-1926-dec(10)] 7 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.1006) 4,00€

Revista de Interlingua - Ric Berger, Switza: 1982, 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1098) 
7,00€

Revista Portuguesa de Esperanto - Portugala Esperanto-Asocio: 1978-1982 [nr. 24-43] 20 
kajeroj (= 4 + 4 + 4 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.901) 12,00€

Revista Portuguesa de Esperanto - Portugala Esperanto-Asocio: 1983 [nr. 44-47, nr. 47 = 
kopio] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.987) 2,00€



Revuo (, La): 1906,07 [nr. 7-12 [volumo I=01-12 (sep1906-aug1907)], sen 
kovriloj/kovrilpaĝoj] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.302) 6,00€

Revuo (, La): 1906,07 [volumo I=01-12 (sep1906-aug1907), mankas nr. 6/9/12] 9 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.89) 9,00€

Revuo (, La): 1906,07 [volumo I=01-12 (sep1906-aug1907), sen apartaj kovertoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.10) 12,00€

Revuo (, La): 1906,07 [volumo I=01-12 (sep1906-aug1907), sen apartaj kovertoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.9) 12,00€

Revuo (, La): 1906,07 [volumo I=01-12 (sep1906-aug1907), sen kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.304) 12,00€

Revuo (, La): 1906,07 [volumo I=01-12 (sep1906-aug1907), sen kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.305) 12,00€

Revuo (, La): 1906,07 [volumo I=01-12 (sep1906-aug1907), sen kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.307) 12,00€

Revuo (, La): 1907,08 [volumo II=13-24 (sep1907-aug1908), sen apartaj kovertoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.11) 12,00€

Revuo (, La): 1907,08 [volumo II=13-24 (sep1907-aug1908), sen kovriloj, kun kovrilpaĝoj] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.309) 12,00€

Revuo (, La): 1907,08 [volumo II=13-24 (sep1907-aug1908), sen kovriloj, kun kovrilpaĝoj] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.310) 12,00€

Revuo (, La): 1907,08 [volumo II=13-24 (sep1907-aug1908), sen kovrilpaĝoj, mankas nr. 
15/16/18/23/24 sed aldoniĝis nr. 25] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.91) 8,00€

Revuo (, La): 1907,08 [volumo II=13-24 (sep1907-aug1908), sen kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.90) 12,00€

Revuo (, La): 1908 [nr. 17-28 [volumo II=13-24 (sep1907-aug1908), volumo III=25-36 
(sep1908-aug1909)], sen kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.303) 12,00€

Revuo (, La): 1908,09 [mankas nr. 29, volumo III=25-36 (sep1908-aug1909), kun kovriloj] 
12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.315) 12,00€

Revuo (, La): 1908,09 [volumo III=25-36 (sep1908-aug1909), sen apartaj kovertoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.12) 12,00€

Revuo (, La): 1908,09 [volumo III=25-36 (sep1908-aug1909), sen kovriloj, kun kovrilpaĝoj] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.311) 12,00€

Revuo (, La): 1908,09 [volumo III=25-36 (sep1908-aug1909), sen kovriloj, kun kovrilpaĝoj] 
12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.312) 12,00€

Revuo (, La): 1908,09 [volumo III=25-36 (sep1908-aug1909), sen kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.313) 12,00€

Revuo (, La): 1908,09 [volumo III=25-36 (sep1908-aug1909), sen kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.314) 12,00€



Revuo (, La): 1908,09 [volumo III=25-36 (sep1908-aug1909), sen kovrilpaĝoj, mankas 
parto de nr. 1] 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.92) 12,00€

Revuo (, La): 1909,10 [volumo IV=37-48 (sep1909-aug1910) + enhavtabelo, sen apartaj 
kovertoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.13) 12,00€

Revuo (, La): 1909,10 [volumo IV=37-48 (sep1909-aug1910) + enhavtabelo, sen kovriloj, 
kun kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.317) 12,00€

Revuo (, La): 1909,10 [volumo IV=37-48 (sep1909-aug1910) + enhavtabelo, sen 
kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.316) 12,00€

Revuo (, La): 1909,10 [volumo IV=37-48 (sep1909-aug1910) + enhavtabelo, sen 
kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.318) 12,00€

Revuo (, La): 1909,10 [volumo IV=37-48 (sep1909-aug1910) + enhavtabelo, sen 
kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.319) 12,00€

Revuo (, La): 1909,10 [volumo IV=37-48 (sep1909-aug1910), mankas nr. 38] 11 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.94) 11,00€

Revuo (, La): 1909,10 [volumo IV=37-48 (sep1909-aug1910)] 12 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.95) 12,00€

Revuo (, La): 1910,11 [mankas nr. 57, volumo V=49-60 (sep1910-aug1911) + enhavtabelo,
kun kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, kartona kovrilo (DR.320) 12,00€

Revuo (, La): 1910,11 [volumo V=49-60 (sep1910-aug1911) + enhavtabelo + suplemento 
'erarigaj artikoloj ' al nr. 55, sen apartaj kovertoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.14) 12,00€

Revuo (, La): 1911 [volumo V/VI= nr. 53-64 (jan-dec1911) + suplemento 'erarigaj artikoloj ' 
al nr. 55, sen apartaj kovertoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.16) 12,00€

Revuo (, La): 1911,12 [mankas nr. 62, volumo VI=61-72 (sep1911, aug1912), sen kovriloj, 
kun kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.321) 12,00€

Revuo (, La): 1911,12 [volumo VI=61-72 (sep1911, aug1912), mankas nr. 68/69/71] 9 
kajeroj, kartona kovrilo (DR.98) 9,00€

Revuo (, La): 1911,12 [volumo VI=61-72 (sep1911, aug1912), sen apartaj kovertoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.15) 12,00€

Revuo (, La): 1911,12 [volumo VI=61-72 (sep1911, aug1912), sen kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.322) 12,00€

Revuo (, La): 1912 [volumo VI dua duono =67-72 (mar-aug1912), sen apartaj kovertoj] 6 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.17) 6,00€

Revuo (, La): 1912,13 [volumo VII unua duono =73-78 (sep1912-feb1913), sen apartaj 
kovertoj] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.18) 6,00€

Revuo (, La): 1912,13 [volumo VII=73-84 (sep1912-aug1913), sen kovriloj, kun 
kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.323) 12,00€

Revuo (, La): 1912,13 [volumo VII=73-84 (sep1912-aug1913), sen kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.200) 12,00€



Revuo (, La): 1913,14 [nr. 85-90 [volumo VIII=85-96 (sep1913-aug1914) (nr. 96 = lasta)], 
kun kovriloj] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.300) 6,00€

Revuo (, La): 1913,14 [nr. 91-93/95 [volumo VIII=85-96 (sep1913-aug1914) (nr. 96 = 
lasta)], kun kovriloj] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.301) 4,00€

Revuo (, La): 1913,14 [volumo VIII unua duono =85-90 (sep1913-feb1914), sen apartaj 
kovertoj] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.19) 6,00€

Revuo (, La): 1913,14 [volumo VIII=85-96 (sep1913-aug1914) (nr. 96 = lasta), mankas nr. 
85/87/96] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.201) 9,00€

Revuo (, La): 1913,14 [volumo VIII=85-96 (sep1913-aug1914) (nr. 96 = lasta), sen kovriloj,
kun kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.324) 12,00€

Revuo (, La): 1913,14 [volumo VIII=85-96 (sep1913-aug1914) (nr. 96 = lasta), sen 
kovriloj/kovrilpaĝoj] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.325) 12,00€

Revuo Internacia: 1902-1903 [nr. 1-5 (la solaj iam aperintaj), fotokopio!] 5 kajeroj (= 2 + 3),
fortika kovrilo (DR.900) 5,00€

Revuo Orienta, La - Japana Esperanto-Instituto: 1984 [jaro 65] 12 kajeroj, plasta kovrilo 
(DR.895) 7,00€

Revuo Orienta, La - Japana Esperanto-Instituto: 1986 [jaro 67] 12 kajeroj, plasta kovrilo 
(DR.896) 7,00€

Revuo Orienta, La - Japana Esperanto-Instituto: 1987 [jaro 68] 12 kajeroj, plasta kovrilo 
(DR.897) 7,00€

Revuo Orienta, La - Japana Esperanto-Instituto: 1989 [jaro 70] 12 kajeroj, plasta kovrilo 
(DR.898) 7,00€

Revuo Orienta, La - Japana Esperanto-Instituto: 1990 [jaro 71] 12 kajeroj, plasta kovrilo 
(DR.899) 7,00€

Revuo Orienta, La - Japana Esperanto-Instituto: 1991 [jaro 72] 12 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.829) 7,00€

Revuo, La: 1911 [vol.5.nr.5 (53) – vol.6.nr.4 (64), sen titolpaĝoj, bindo difektita] 12 kajeroj,  
kovrilo (DR.1180) 12,00€

Revuo, La: 1911sep-1912aŭg [vol. 6, szen titolpaĝoj, bindo difektita] 12 kajeroj,  kovrilo 
(DR.1181) 12,00€

Revuo, La: 1913 [vol.7.nr.5 (77) – vol.8.nr.4 (88), sen titolpaĝoj, bindo difektita] 12 kajeroj,  
kovrilo (DR.1182) 12,00€

Revuo, Monata Aldono al Esperanto Triumfonta: 1924 [mankas nr. okt, dec] 10 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.986) 6,00€

Ripozoj - en Bulgario: 1965 [sepa jaro, nr. 34-39] 5 kajeroj,  kovrilo (DR.192) 3,00€

Ripozoj - en Bulgario: 1966 [oka jaro, nr. 40-45, mankas nr. 43] 4 kajeroj,  kovrilo (DR.193)
2,00€



Ripozoj - en Bulgario: 1967 [naŭa jaro, nr. 46-51] 5 kajeroj,  kovrilo (DR.194) 3,00€

Ripozoj - en Bulgario: 1968 [deka jaro, nr. 52-57] 5 kajeroj, fortika kovrilo (DR.172) 3,00€

Riveroj: 1993-1999 [nr. 1-26, mankas nr. 6/8 (krome: kompleta kolekto)] 24 kajeroj (= 2 + 6
x 4), duobla ringo-uja kovrilo (DR.253) 14,00€

Sago, La - Sat-Amikaro: 2006-2007 [nr. 22-40] 19 kajeroj (= 10 + 9), plasta kovrilo 
(DR.691) 11,00€

Sago, La - Sat-Amikaro: 2008-2009 [nr. 41-60] 20 kajeroj (= 10 + 10), plasta kovrilo 
(DR.430) 12,00€

Scienca gazeto (I.S.A.E.) - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1912 [nr. 1-12] 9 
kajeroj, fortika kovrilo (DR.469) 9,00€

Scienca gazeto (I.S.A.E.) - Internacia Scienca Asocio Esperantista: 1913-1914 [nr. 13-31, 
fotokopioj!] 18 kajeroj (= 11 + 7), fortika kovrilo (DR.470) 18,00€

Scienca Mondo - Monda Federacio de la Sciencaj Laboristoj: 1978-1979, 8 kajeroj (= 4 + 
4), fortika kovrilo (DR.471) 5,00€

Scienca Mondo - Monda Federacio de la Sciencaj Laboristoj: 1988-1989 [mankas nr. 
1988-3] 7 kajeroj (= 3 + 4), kartona kovrilo (DR.472) 4,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1961-1964 [vol. 12-14, nr. 45-56] 5 kajeroj (= 1 + 1 + 1 + 2), 
kartona kovrilo (DR.347) 3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1963 [vol. 13, nr. 49-52] 1 kajeroj, kartona kovrilo (DR.348) 1,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1965 [vol. 15, nr. 57-60] 5 kajeroj (= 2), kartona kovrilo (DR.349) 
3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1965-1966 [vol. 15-16, nr. 57-64] 5 kajeroj (= 4 + 1), kartona kovrilo
(DR.350) 3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1965-1966 [vol. 17-18, nr. 65-72 (mankas nr. 71)] 5 kajeroj (= 2 + 
3), kartona kovrilo (DR.351) 3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1968 [vol. 19, nr. 73-76] 3 kajeroj, kartona kovrilo (DR.204) 2,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1968-1969 [vol. 19, nr. 73-76 kaj vol. 20, nr. 77-80] 6 kajeroj (= 3 + 
3), kartona kovrilo (DR.205) 4,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1969 [vol. 20, nr. 77-80] 3 kajeroj, kartona kovrilo (DR.206) 2,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1970 [vol. 21, nr. 81-86] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.207) 3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1970 [vol. 21, nr. 81-86] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.208) 3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1972 [vol. 23, nr. 93-98] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.209) 3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1973 [vol. 24, nr. 99-104] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.352) 3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1973 [vol. 24, nr. 99-104] 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.353) 3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1974 [vol. 25, nr. 105-110] 5 kajeroj (= 4), kartona kovrilo (DR.354) 
3,00€



Scienca Revuo - ISAE: 1974 [vol. 25, nr. 105-110] 5 kajeroj (= 4), kartona kovrilo (DR.355) 
3,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1975 [vol. 26, nr. 113-115 (mankas nr. 111/112/116)] 2 kajeroj, 
kartona kovrilo (DR.356) 1,00€

Scienca Revuo - ISAE: 1976 [vol. 27, nr. 117-119 (mankas nr. 120-122)] 2 kajeroj, kartona 
kovrilo (DR.357) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1976-
1979, 4 kajeroj (= 1 + 1 + 1 + 1), fortika kovrilo (DR.339) 2,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1976, 
1 kajeroj, kartona kovrilo (DR.337) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1976, 
1 kajeroj, kartona kovrilo (DR.338) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1977-
1978, 2 kajeroj (= 1 + 1), fortika kovrilo (DR.341) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1977, 
1 kajeroj, kartona kovrilo (DR.340) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1978, 
1 kajeroj, kartona kovrilo (DR.342) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1979, 
1 kajeroj, kartona kovrilo (DR.343) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 
1979/1982, 2 kajeroj (= 1 + 1), fortika kovrilo (DR.344) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1982, 
1 kajeroj, kartona kovrilo (DR.345) 1,00€

Sciencaj komunikaĵoj - Budapeŝta Teritoria Komitato de Hungara Esperanto-Asocio: 1985-
1986, 4 kajeroj (= 3 + 1), fortika kovrilo (DR.346) 2,00€

Sekso kaj Egaleco: 1979-1980 [nr. 0-4, nr. 0 = okt 1979] 5 kajeroj (= 1 + 4), kartona kovrilo
(DR.744) 3,00€

Sekso kaj Egaleco: 1981 [nr. 5-8] 4 kajeroj, kartona kovrilo (DR.745) 2,00€

Sekso kaj Egaleco: 1986 [nr. 13-14 (feb/okt)] 2 kajeroj, kartona kovrilo (DR.746) 1,00€

Semajna Bulteno: 1983 [nr. 248-266, mankas nr. 257/163/266 (rimarko: eble ni povos 
aldoni tiujn numerojn nebindite? Se vi tion deziras, diru...)] 16 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.299) 10,00€

Sennacieca Revuo - Paris: S.A.T.: 1953-1964 [n-ro 81-92] 12 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.26) 7,00€

Sennaciulo - Sennacieca Asocio Tutmonda: 1949 [20-a jaro, nr. 525?-535] 11 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.100) 7,00€



Sonorilo (BE) - Belga Esperanto Federacio: 1962-1966 [54a-58a jaro] 28 kajeroj (= 7 + 5 +
6 + 5 + 5), fortika kovrilo (DR.273) 17,00€

Sonorilo (BE) - Belga Esperanto Federacio: 1964 [56a jaro] 6 kajeroj, kartona kovrilo 
(DR.270) 4,00€

Speciala Cirkulero - Esperanto-centro Paderborn: 1981-1983 [nr. 39-45] 7 kajeroj (= 3 + 2 
+ 2), kartona kovrilo (DR.265) 4,00€

Speciala Cirkulero - Esperanto-centro Paderborn: 1984-1985 [nr. 46-48 (mankas nr. 49 el 
1985)] 4 kajeroj (= 2 + 1), kartona kovrilo (DR.266) 2,00€

Speciala Cirkulero - Esperanto-centro Paderborn: 1986-1987 [nr. 50-52] 3 kajeroj (= 1 + 2),
kartona kovrilo (DR.267) 2,00€

Starto - Ĉeĥa Esperanto-Asocio: 1986 [nr. 112-117] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1027) 
4,00€

Starto - Ĉeĥa Esperanto-Asocio: 1987 [nr. 118-123] 6 kajeroj, fortika kovrilo (DR.1028) 
4,00€

Studento, La (dana) - Esperanto-Federacio de Danaj Altlernejoj kaj Studenta Esperanto-
Klubo: 1951-1953, 7 kajeroj (= 2 + 2 + 3), kartona kovrilo (DR.1029) 4,00€

Suda Kruco, La (Eindhoven) - Eindhovense Esperantovereniging "Suda Kruco": 1937 
(parte) [jaro 1, nr. 8-12] 4 kajeroj (= 12), fortika kovrilo (DR.865) 2,00€

Suda Kruco, La (Eindhoven) - Eindhovense Esperantovereniging "Suda Kruco": 1937-
1939 [jaro 1-3 + "feestgids", bindita, sen kovrilpaĝoj] 17 kajeroj (= 12 + 11 + 11), fortika 
kovrilo (DR.866) 10,00€

Suda Kruco, La (Eindhoven) - Eindhovense Esperantovereniging "Suda Kruco": 1938 [jaro
2, nr. 1-12] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.867) 7,00€

Suda stelo, La - jugoslavia esperanto federacio Ljubljana: 1957-1958 [nr. 151-162] 12 
kajeroj (= 6 + 6), fortika kovrilo (DR.852) 7,00€

Suda stelo, La - jugoslavia esperanto federacio Ljubljana: 1959-1961, 10 kajeroj (= 5 + 2 +
3), fortika kovrilo (DR.857) 6,00€

Suda stelo, La - jugoslavia esperanto federacio Ljubljana: 1959, 5 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.853) 3,00€

Suda stelo, La - jugoslavia esperanto federacio Ljubljana: 1959, 5 kajeroj, fortika kovrilo 
(DR.854) 3,00€

Suda stelo, La - jugoslavia esperanto federacio Ljubljana: 1965-1968/2 [nr. 182-203] 20 
kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 2), fortika kovrilo (DR.856) 12,00€

Svisa Esperanto Revuo (SER) - Svisa Esperanto-Societo: 1975, 11 kajeroj, kartona kovrilo
(DR.747) 7,00€

Svisa Esperanto Revuo (SER) - Svisa Esperanto-Societo: 1977, 11 kajeroj, kartona kovrilo
(DR.748) 7,00€



Svisa Esperanto Revuo (SER) - Svisa Esperanto-Societo: 1978, 11 kajeroj, kartona kovrilo
(DR.749) 7,00€

Tamen (PEJ/UPS) - Pola Esperanto-Junularo kaj Unuiĝo de Polaj Studentoj: 1963 [jaro V, 
nr. 1-12 (=19-30)] 9 kajeroj, kartona kovrilo (DR.750) 5,00€

Tamtamo - Greklando: N. Dragono (direktoro): 1974-1976 [nr. 51-65] 15 kajeroj (= 3 + 6 + 
6), kartona kovrilo (DR.214) 9,00€

Tamtamo - Greklando: N. Dragono (direktoro): 1974-1976 [nr. 51-65] 15 kajeroj (= 3 + 6 + 
6), kartona kovrilo (DR.215) 9,00€

Tamtamo - Greklando: N. Dragono (direktoro): 1974-1976 [nr. 51-65] 15 kajeroj (= 3 + 6 + 
6), kartona kovrilo (DR.216) 9,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1977 [No. 66 - 72, bindita kolekto, 
ankaŭ nebindita nr. 66,, 71, 72] 7 kajeroj, kartona kovrilo (DR.217) 4,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1977 [No. 66 - 72, bindita kolekto, 
ankaŭ nebindita nr. 66,, 71, 72] 7 kajeroj, kartona kovrilo (DR.218) 4,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1977 [No. 66 - 72, bindita kolekto, 
ankaŭ nebindita nr. 66,, 71, 72] 7 kajeroj, kartona kovrilo (DR.219) 4,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1978 [No. 73-80, bindita kolekto, 
ankaŭ nebindita jaro 1978] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.220) 5,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1978 [No. 73-80, bindita kolekto, 
ankaŭ nebindita jaro 1978] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.221) 5,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1979 [No. 81 – 90, bindita kolekto]
10 kajeroj (= 10 (el 12)), kartona kovrilo (DR.222) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1979 [No. 81 – 90, bindita kolekto]
10 kajeroj (= 10 (el 12)), kartona kovrilo (DR.223) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1979 [No. 81 – 90, bindita kolekto]
10 kajeroj (= 10 (el 12)), kartona kovrilo (DR.224) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1980 [No. 91 - 100, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.225) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1980 [No. 91 - 100, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.226) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1980 [No. 91 - 100, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.227) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1980 [No. 91 - 100, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.228) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1981 [No. 101 - 110, bindita 
kolekto, ankaŭ nebindita 102] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.229) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1981 [No. 101 - 110, bindita 
kolekto, ankaŭ nebindita 102] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.230) 6,00€



Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1981 [No. 101 - 110, bindita 
kolekto, ankaŭ nebindita 102] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.231) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1982 [No. 111 - 120, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.232) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1982 [No. 111 - 120, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.233) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1982 [No. 111 - 120, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.234) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1982 [No. 111 - 120, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.235) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1983 [No. 121 - 128, bindita 
kolekto] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.236) 5,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1984 [No. 129 - 138, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.237) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1984 [No. 129 - 138, bindita 
kolekto] 10 kajeroj, kartona kovrilo (DR.238) 6,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1985 [No. 139 - 146, bindita 
kolekto 139-148] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.239) 5,00€

Tamtamo - Helsinki, Greklando: N. Dragono (direktoro): 1985 [No. 139 - 146, bindita 
kolekto 139-148] 8 kajeroj, kartona kovrilo (DR.240) 5,00€

Tamtamo - Tesalinko, Greklando: 1959-1976 [1959-1962: "Vivo kaj Sano", nr. 1-65] 65 
kajeroj (= entute 65), kartona kovrilo (DR.212) 39,00€

Tamtamo - Tesalinko, Greklando: 1959-1976 [1959-1962: "Vivo kaj Sano", nr. 1-65] 65 
kajeroj (= entute 65), kartona kovrilo (DR.213) 39,00€

TEJO tutmonde !: 1983 [nr. 1-6] 6 kajeroj, kartona kovrilo (DR.241) 4,00€

TEJO tutmonde !: 1985-1988 [nr. 13-36] 24 kajeroj (= 6 + 6 + 6 + 6), fortika kovrilo 
(DR.242) 14,00€

TEJO tutmonde !: 1989-1991 [nr. 37-54] 18 kajeroj (= 6 + 6 + 6), fortika kovrilo (DR.243) 
11,00€

TEJO tutmonde !: 1992-1993 [nr. 55-62] 8 kajeroj (= 4 + 4), plasta kovrilo (DR.244) 5,00€

TEJO tutmonde !: 1994-1995 [nr. 63-70 + la teamo de Tejo sin prezentas 1995/1997] 9 
kajeroj (=  4 + 1 + 4), plasta kovrilo (DR.245) 5,00€

TEJO tutmonde !: 1996-1997 [nr. 71-78] 8 kajeroj (= 4 + 4), plasta kovrilo (DR.246) 5,00€

TEJO tutmonde !: 1998-1999 [nr. 79-86] 8 kajeroj (= 4 + 4), plasta kovrilo (DR.247) 5,00€

TEJO tutmonde !: 2000-2002 [nr. 87-98] 10 kajeroj (= 3 + 3 + 4), plasta kovrilo (DR.248) 
6,00€



TEJO tutmonde !: 2003-2006 [nr. 99-120, mankas nr. 112] 16 kajeroj (= 4 + 6 + 3 + 3), 
plasta kovrilo (DR.249) 10,00€

TEJO tutmonde !: 2007-2009 [nr. 121-138] 18 kajeroj (= 6 + 6 + 6), plasta kovrilo (DR.250)
11,00€

Tra La Mondo: 1905,06 [unua jaro jul1905-jun1906] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.779) 
12,00€

Tra La Mondo: 1905,06 [unua jaro] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.171) 12,00€

Tra La Mondo: 1906,07 [dua jaro jul1906-jun1907 (nr. 4 = fotokopio) + kvara jaro jun1908-
dec1908 (= fino)] 16 kajeroj (= 12 + 4), fortika kovrilo (DR.780) 16,00€

Tra La Mondo: 1907,08 [tria jaro] 11 kajeroj, fortika kovrilo (DR.855) 11,00€

Transalpa Esperantisto: 1981-1986 [nr. 1-20] 20 kajeroj (= 2 + 4 + 4 + 4 + 4 + 2), fortika 
kovrilo (DR.868) 12,00€

Tutmondaj sciencoj k teknikoj - STEA sub ĈAS: 1985-1987 [nr. 1-10 (nr 10 erare mencias 
"11")] 9 kajeroj (= 1 + 4 + 4), fortika kovrilo (DR.177) 5,00€

Tutmondaj sciencoj k teknikoj - STEA sub ĈAS: 1985-1988 [nr. 1-14] 12 kajeroj (= 1 + 4 + 
4 + 3), fortika kovrilo (DR.179) 7,00€

Tutmondaj sciencoj k teknikoj - STEA sub ĈAS: 1987 [nr. 6-7, 8, 9, 11 (!)] 4 kajeroj, fortika 
kovrilo (DR.178) 2,00€

Tutmondaj sciencoj k teknikoj - STEA sub ĈAS: 1988-1989 [nr. 11-18] 5 kajeroj (= 3 + 2), 
fortika kovrilo (DR.180) 3,00€

UN kaj Ni: 1976-1985 [nr. 1-39] 39 kajeroj, fortika kovrilo (DR.76) 23,00€

Universala Ligo - Universala Ligo: 1974-1977(3) [1977: nur nr. 1-2 kaj 3] 18 kajeroj (= 4 + 6
+ 6 + 2), kartona kovrilo (DR.74) 11,00€

Universala Ligo - Universala Ligo: 1978(3)-1979 [1978: nur nr. 3, 4, 5, 6] 10 kajeroj (= 4 + 
6), kartona kovrilo (DR.75) 6,00€

Universala Ligo - Universala Ligo: 1983 [10-a jaro] 3 kajeroj, kartona kovrilo (DR.751) 
2,00€

Universo, Internacia Revuo por la Belo: 1909(1)-1910(12) [sen kovriloj, jaro 1 = 1909(1-4)-
1910(5-12) sed mankas nr. 1, 9] 10 kajeroj (= 5 + 5), fortika kovrilo (DR.77) 10,00€

Universo, Internacia Revuo por la Belo: 1910(1) kaj 1911(9) [jaro 1 = 1909(1-4)-1910(5-12)
sed ĉi tie nur fotokopioj de nr. 1, 9] 2 kajeroj (= 1 + 1), fortika kovrilo (DR.176) 2,00€

Venezuela Stelo: 1984-1985 [nr. 31-36] 6 kajeroj (= 3 + 3), kartona kovrilo (DR.88) 4,00€

Verda Revuo - Wien, Aŭstrio: 1936, 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1019) 7,00€

Verda Revuo - Wien, Aŭstrio: 1937 [nr. 25-36] 11 kajeroj, kartona kovrilo (DR.1049) 7,00€

Verda Stelo (Horrem-Köln) - Köln: Heroldo de Esperanto: 1929 [bindita, nr. 1-6] 6 kajeroj, 
fortika kovrilo (DR.64) 4,00€



Vestfaliaj Flugfolioj: 1979-1984 [ekde junio 1979: nr. 1-66] 20,5 kajeroj (= 7 + 12 + 12 + 15 
+ 12 + 12 + 12), fortika kovrilo (DR.869) 12,00€

Vestfaliaj Flugfolioj: 1985-87 [nr. 67-96 (nr. 92-96: "Vestfalujaj Flugfolioj")] 7,5 kajeroj (= 12 
+ 12 + 6), kartona kovrilo (DR.1018) 5,00€

Világ és Nyelv - Magyar Eszperantó Szövetség: 1978(parte)-1979 [1978 nr. 1-4/6 (mankas
nr. 5) + 1979 nr. 1-6] 11 kajeroj (= 5 + 6), kartona kovrilo (DR.1017) 7,00€

Világ és Nyelv - Magyar Eszperantó Szövetség: 1980(parte) [nr. 1-5 (mankas nr. 6)] 6 
kajeroj (= 5), kartona kovrilo (DR.1016) 4,00€

Voĉo (de) handikapuloj: 1986, 5 kajeroj, kartona kovrilo (DR.211) 3,00€

Vojo (monata gazeto por infanoj, La) - Federacio de laboristaj E-istoj en la regiono de la 
NL-a lingvo: 1939 [5a jarkolekto] 12 kajeroj, fortika kovrilo (DR.693) 7,00€

Yes! Sidiju kaj taipu! - Toulouse: AEIOU: 1994-1997 [nr. 1-8] 8 kajeroj (= 2 + 2 + 2 + 2), 
fortika kovrilo (DR.210) 5,00€


